De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento consultas recibidas y sus respectivas respuestas, referente al Licitación Pública 4/24:  ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS PARA HOSPITAL BSE
Consulta 11: Uds. solicitan Nafazolina sola o asociada, pero está  cargado en la página de ARCE en nafazolina sola (no asociada), no permitiéndonos cotizar nafazolinas asociadas.  Cotizamos bajo otra marca y hacemos la aclaración en Observaciones?  Aguardamos instrucciones.
Respuesta 11: Sirven cualquiera de las dos, se podrá aclarar mediante adjunto cual se esta cotizando.

Consulta 12: Estimo que se alteró el orden al cargar las tobramicina+dexametasona(445,445) gotas y unguento, ya que en el Anexo II solicitan 220 frascos de 5 ml. Y 120 pomos y en la página de ARCE están cargadas  las cantidades al revés y en diferente orden.  Favor aclarar en qué item de SICE cotizar cada presentación (ungüento y gotas).

Mismo caso sucede con la ciprofloxacina +dexametasona oftálmica  (420 y 421).
Respuesta 12: Respecto a la TOBRAMICINA CON DEXAMETASONA colirio y ungüento las cantidades son 120 ungüentos y 220 colirios  

Respecto a la CIPROFLOXACINA CON DEXAMETASONA colirio y ungüento las cantidades son 40 ungüentos y 1150 colirios  

En todos los casos prevalece lo indicado en la memoria descriptiva.

Consulta 13: En el item 431 del Anexo II solicitan 7200 ampolleta de lágrimas artificiales sin conservantes, en ampolleta monodosis.  La presentación viene en caja por 20 ampolletas monodosis.  En el Anexo II se cotiza por ampolleta, en las páginas de ARCE, se deben cotizar en el ítem 433? También se cotiza por ampolleta?  

Respuesta 13: Esto es lo que dice en la planilla de cotización y a continuación esta el item 433, si bien dice jeringa prellenada debe cotizarse por ampolleta de acuerdo a lo indicado en la memoria descriptiva.
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Consulta 14: En el Anexo II no hay columna para indicar la marca del producto?  Donde se escribe la marca que se está cotizando,? Para no confundir cuando  se cotizan otras opciones en variantes.

Respuesta 14: En la planilla de cotización, en la hoja “listado final” no es posible indicar marcas. En caso de cotizar alguna variante adicional, en esa hoja si podrá indicarse los datos que entiendan necesarios. No obstante, se podrá cargar documentos en formato Word o pdf junto con la oferta para realizar las aclaraciones en caso que lo entiendan pertinente. 

Consulta 15: En el caso que haya 2 opciones de un mismo producto para cotizar, en el Anexo II   se cotiza 1 opción en la pestaña LISTADO FINAL y la otra opción en la pestaña VARIANTES ADICIONALES? Y En las páginas de ARCE cotizamos Opción 1 y Opción 2?

Respuesta 15: Si, así estaría bien.

Consulta 16: En el Art. 7 SEGUROS, no nos queda claro si necesitamos contratar un seguro o hacer un depósito de garantía o ninguno de ellos.

Respuesta 16: A quienes resulten adjudicatarios se les solicitará una póliza, de acuerdo a lo indicado en el pliego.
Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado      
