De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento consultas recibidas y sus respectivas respuestas, referente al Licitación Pública 4/24:  ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS PARA HOSPITAL BSE
Consulta 21: En el item 70, la presentación aproximada solicitada (Columna F) es distinta de la especificada en cantidad expresada en unidad mínima (Columna I) es por ello que quisiéramos consultar lo siguiente:
· Si unidad mínima a cotizar (mililitros) es correcta 

· Si la columna I hace referencia al total de frascos solicitados
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Respuesta 21: Si, la unidad mínima a cotizar es en expresión “Mililitro”, en tanto que en la columna I, el número 200 refiere a la cantidad estimada a comprar (en frascos) durante un año. 

Consulta 22: En caso de que la unidad mínima a cotizar sea correcta (mililitro) y la presentación ofertada se encuentre dentro del rango de presentación aproximado (Columna F) pero no coincida con la columna I ¿debemos cotizar en la hoja “Listado Final”? ¿O debemos cargar la oferta en la hoja “Variantes adicionales”?

Respuesta 22: La expresión mililitro refiere a la unidad en la que se debe cotizar. La columna “presentación aproximada” indica el rango de admisibilidad. Mientras que la columna “cantidad expresada en unidad mínima” expresa en este caso la cantidad de frascos a comprar en el año. Por último aclaramos que en la columna “capacidad de la presentación cotizada” se deberá indicar la cantidad de mililitros de cada frasco cotizado (el que deberá estar dentro del rango expresado en “Presentación aproximada”).

Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado 
