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DIRECCION NACIONAL DE ASUNTOS SOCIALES
DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA Y APROVISIONAMIENTO
TEL. / FAX.: 2.508.59.67 - MAIL.: logistica@sanidadpolicial.gub.uy
ANEXO IV - LICITACIÓN PÚBLICA Nº 3/15

REIMPERMIABILIZACIÓN DE AZOTEA (NIVEL 6TO. PISO)

Montevideo, 8 de Marzo de 2016.-
· CONSULTAS DE LA EMPRESA TÉCNICA CONSTRUCCIONES
“1 - Según memoria  BARRERAS pág. 6. - Se realizará vallado perimetral a toda la edificación o sólo en el sector de obrador e implantación de la Empresa?

3.1. - Se retirarán todas las impermeabilizaciones, carpetas, medias cañas, protecciones mecánicas de arena y portland existentes bajo el “empalomado”? O sólo se empareja la superficie existente bajo el “empalomado”?

2 - Memoria descriptiva y constructiva particular (Punto 5.0.0. pág. 9)
A - Todos los alisados de la superficie se realizarán con Sika Mono Top 615?

A - Las medias cañas que pide generar se realizarán también con Sika Mono Top 615?
3.2. - El punto 11.0.0. - Sellado de juntas - Se refiere a las juntas de trabajo que se encuentran indicada en planos?

4 - Sobre la sala de máquinas (Azoteas A y B 101, 102 103 y 104):

A - Si se colocara film de polietileno de 150 micrones sobre membrana de asfáltica?

B - No se colocarán placas autotrabantes de poliestireno expandido de 1 x 1 m. y 7 cm. de espesor?.

1 - PUNTO 12.0.0 - CONFORMACIÓN DE BABETAS.

Cuando dice que la babeta deberá cubrir totalmente la parte superior de la aleta y colgar 15 cm. se refiere a cubrir la cara inferior de pretil o la babeta debe cubrir toda la superficie superior del pretil, el lateral y cubrir la cara inferior de la aleta?”.
· CONSULTA DE LA EMPRESA EMEKA ARQUITECTURA & CONSTRUCCIÓN LTDA.
1. “Rubro “Demoliciones”: De acuerdo a la memoria los escombros producto de la demolición del sistema de empalomado (pilastras y losetas) se bajan de la azotea y se retiran del predio. Pero cabe la posibilidad de trasladar las losetas sanas a un lugar de acopio a definir. Debido a la cantidad importante de losetas por favor definir el lugar de acopio (está dentro del predio?) y confirmar el criterio para la cotización.
2. Rubro “Demoliciones”: Por debajo del sistema de empalomado actualmente nos encontramos con una carpeta de arena y portland (dañada en varios sectores) y por debajo de la misma una capa de poliestireno expandido. Por favor indicar que se hace con estas capas. Se retiran totalmente? Se reparan en sectores puntuales? Se retiran el empalomado, se impermeabiliza y se realiza la protección?
3. Rubro “Alisado y bacheo”: Se plantea la ejecución de un alisado de arena y portland general sobre la cual se adhiere la membrana asfáltica o el bacheo de sectores puntuales? Confirmar el alcance de este trabajo”.
· CONSULTA DE LA EMPRESA INFINITO CONSTRUCCIONES S.R.L.
“Por la presente pido se aclare el alcance que tuvo la visita de obra de fecha 26 ya que nuestra Empresa asistió a la visita realizada en primera instancia teniendo la constancia para licitar.

Se hicieron nuevas aclaraciones? O se realizó para que asistieran nuevas empresas que no tenían la constancia de asistencia?”.
· CONSULTA DE LA EMPRESA PUBLI-SUR (GABRIEL B. LARRAMENDI ÁLVAREZ)
“1.A.) ¿El análisis de Membrana Asfáltica que debe corresponder Norma UNIT 1058, dicho análisis debe pagarlo la Empresa?

1.B.) Los baldosones que son bajados sanos y ustedes resuelven estibarlos en vuestro domicilio: ¿A qué distancia se encuentra?
1.C.) En vuestro Pliego Particular Ítem 15.9 referido a la Garantía de Cumplimiento de Oferta (la entendemos contradictoria y confusa), no la entendemos… por un lado dice que no aplica…, y por otro dice que correspondería una multa de 5 %”.
2. ¿Los baldosones (0,40 x 0,40 x 3 cm. reforzados) sobre las placas de espuma plast van sueltos?, o ¿Se pegan?
3. ¿No solicita globos de alambre en cada uno de los desagües?”.
· CONSULTA DE LA EMPRESA BGR CONSTRUCCIONES
“Con respecto a la Licitación Pública Nº 3/2015, se consulta si las medidas de seguridad indicadas en el Punto “1.0.0 IMPLANTACIÓN” deben ser aplicadas tal cual se expresan o si en caso contrario, se pueden plantear alternativas, siempre que se respeten dichas normas de seguridad”.

· RESPUESTA A LA EMPRESA TÉCNICA CONSTRUCCIONES
(Dpto. Arquitectura e Ingeniería)
· Respuesta 1:

Se deberá generar un vallado que garantice la seguridad de los funcionarios y usuarios del Hospital Policial así como también, la protección de bienes muebles e inmuebles, de forma tal que compatibilice el desempeño de las funciones y actividades del Hospital con la ejecución de los trabajos a contratar. El trazado del mismo quedará definido en función de lo que establezca el Plan de Seguridad a realizar por la Empresa Adjudicataria en acuerdo con los Técnicos Prevencionistas del Hospital Policial.

Lo planteado inicialmente en la Memoria es un sector a definir a nivel del estacionamiento (nivel subsuelo), cercado, donde se realizarán tareas de subida y bajada de materiales, escombros, herramientas y demás. Por tratarse de una zona de intenso flujo tanto vehicular como de funcionarios es que se plantea esta medida así como también, el techado provisorio de un acceso y demás, sin perjuicio de otras precauciones que amplíe y adicione el Plan de Seguridad. Las empresas oferentes deberán contemplar en su cotización la totalidad de las posibles proyecciones e implicaciones de la ejecución del Plan de Seguridad no admitiéndose costos imprevistos para su realización.
· Respuesta 3:
Se retirarán todas las pilastras, losetas de empalomados, carpetas de impermeabilizaciones, aislaciones térmicas, medias cañas, carpeta de protecciones mecánicas, (ya sean de arena y portland, hormigón, cojinetes de material de antiguas instalaciones o existentes) llegando a la carpeta de alisado sobre el escombro que define las pendientes. Se ejecutarán los trabajos de forma de generar superficies totalmente lisas y despejadas con las pendientes correspondientes llegando a los niveles de los desagües existentes permitiendo el total escurrimiento de las aguas. Esto se realizará en TODOS los planos de azoteas, ya sean sobre las salas de máquinas, sobre y bajo de tanques de agua, sobre azoteas de escalera y también bajo “empalomados” (y azoteas donde ya hayan sido retirados los mismos).
En el caso que la modificación de las pendientes sea importante, también deberá ser retirado y modificado el relleno de escombro.

En los casos donde existan instalaciones operativas ya sean tendidos de caños sanitarios, equipos de acondicionamiento térmico y demás se coordinará con personal de mantenimiento del Hospital Policial ya sea para su corrimiento temporal o definitivo para que la Empresa Adjudicataria realice las tareas correspondientes de impermeabilización. Estas tareas deberán ser planificadas en el Proyecto Ejecutivo y comunicadas con una antelación de 3 semanas a su ejecución.

En el caso que no sea posible la movilización de las instalaciones la Empresa Oferente deberá contemplar en su cotización una solución para la correcta impermeabilización bajo los mismos.

La empresa deberá cotizar el retiro total de todos los materiales producto de la demolición y los residuos y desechos generados por la ejecución de los trabajos.

· Respuesta 2.A.:

Por tratarse de una Obra Pública todos los productos mencionados y marcas son de carácter referencial. La Empresa Oferente podrá presentar otros productos alternativos cuya calidad sea igual o superior a la referencia a ser aprobados por el Departamento de Arquitectura e Ingeniería.
El objetivo de este alisado es regular la superficie y generar un excelente puente de adherencia en la carpeta existente niveladora del relleno de escombros. Es de suponer que, por la antigüedad de esta carpeta y por el retiro por acción mecánica de las capas superiores, se produzcan daños y se generen superficies irregulares que puedan provocar la rotura de las membranas asfálticas a tomar sobre la misma.
· Respuesta 3: 
Se tratan de las dos juntas de trabajo referenciadas en los gráficos y presentadas en las dos Visitas de Obra como uno de los problemas a resolver en los trabajos. Para lograr una definición cabal del alcance de los trabajos, estado, ubicación y dimensiones de las juntas las Empresas cotizantes podrán ratificar los esquemas gráficos entregados, realizar los cateos y mediciones que se consideren necesarias coordinando previamente con el Departamento de Arquitectura e Ingeniería para facilitar el acceso a las instalaciones.
· Respuesta 4.A.:
Se colocarán las carpetas asfálticas de acuerdo a lo establecido en los puntos 7.1.0., 7.2.0. y 7.3.0.
Se colocará un separador de film de polietileno y sobre los mismos y se ejecutarán baldosones de arena y portland de acuerdo a lo establecido en el 5to. párrafo del numeral 10.0.0.
Esto vale para las azoteas A y B de la 101 a la 104 y también para los techos de los 3 tanques de agua y los techos de las 3 salas de máquinas de los ascensores (azoteas A. 301, 302, 303 y 304 y B. 301 y 302).

· Respuesta 4.B.:
No se colocarán placas autotrabantes en las azoteas A y B de la 101 a la 104 y también para los techos de los 3 tanques de agua y los techos de las 3 salas de máquinas de los ascensores (azoteas A. 301, 302, 303 y 304 y B. 301 y 302).
En las azoteas que quedan ubicadas BAJO los 3 tanques de agua A001 y 008 y B005, se aplica la solución genérica para el sector actualmente recubierto por el sistema de empalomado recurriendo a membrana + placas autotrabantes + film polietileno y baldosas premoldeadas.
· Respuesta 1: 
La carpeta impermeable se remata bajo la aleta. Para optimizar la función de goterón de la aleta pretil se conforma una “pollera”. Esta pollera o babeta, se realiza en membrana asfáltica según Memoria y se adhieren la cara superior, horizontal de la aleta de hormigón baja y se adhiere también a la “nariz” de la aleta y queda colgando libremente 15 cm. No se adhiere a la cara inferior de la aleta. 
· RESPUESTA A LA EMPRESA EMEKA ARQUITECTURA & CONSTRUCCIÓN LTDA.
(Dpto. Arquitectura e Ingeniería)
· Respuesta 1:
La Empresa cotizará el retiro total de las losetas, pilastras y demás escombros y basura originados por la ejecución de los trabajos. Esto incluye el descenso de la azotea, el flete del traslado y la disposición final de acuerdo a la normativa municipal vigente y todas las tareas, costos y tasas que estos trabajos supongan.
Existe la posibilidad, en el caso de que algunas losetas se logren descender enteras, de que la Dirección del Hospital disponga retenerlas (la totalidad o parte de las mismas) para darles un re-uso. Las mismas se acopiarán en el nivel de subsuelo (mismo nivel donde se ubicará el obrador y el punto de subida y bajada de materiales) a una distancia del pie del guinche (en la ubicación del guinche definida en la visita de obra) cuyo recorrido en horizontal no superará los cincuenta metros.

· Respuesta 2:
Se retiran de acuerdo a lo expresado en la Respuesta Nº 3.1. - Empresa Técnica Construcciones.
· Respuesta 3:
Aclarado en la Respuesta Nº 2 y Nº 3.1. - Empresa Técnica Construcciones. El alcance es el    100 % de las azoteas y no el bacheo puntual.
· RESPUESTA A LA EMPRESA INFINITO CONSTRUCCIONES
(Dpto. Arquitectura e Ingeniería)
· Respuesta: 
Considerando el hecho, de que hubieron empresas que no pudieron realizar la primer Visita de Obra fijada para el día 17 de Febrero y que se pusieron en contacto con el Departamento de Logística para tramitar una segunda Visita de Obra, la Administración consideró oportuno dar visto bueno a esta solicitud, habilitando una nueva instancia que se cumplió el día Viernes 26 de Febrero. Los participantes de la primer Visita, no estaban obligados a participar nuevamente de esta instancia similar a la realizada en primer lugar.
· RESPUESTA A LA EMPRESA PUBLI-SUR (GABRIEL B. LARRAMENDI ÁLVAREZ)
(Dpto. Arquitectura e Ingeniería)
· Respuesta 1.A.: 
En el caso que el Departamento de Arquitectura e Ingeniería así lo disponga el ensayo de laboratorio correrá por cuenta de la Empresa Adjudicataria la cual también deberá suministrar las muestras de los materiales a proveer para realizar los estudios.
· Respuesta 1.B.: 

Fue respondido en la Respuesta Nº 1 - Empresa Emeka Arquitectura & Construcción LTDA.
· Respuesta 1.C.: (Dpto. de Logística y Aprovisionamiento)
El presente llamado licitatorio según Resolución del Ministerio del Interior de 29 de Mayo de 2012 se encuentra exonerado de la constitución de la garantía de Mantenimiento de Oferta. No obstante, en caso de incumplimiento del mantenimiento de la oferta se sancionará con una multa equivalente al 5 % del monto máximo de su oferta.

· Respuesta 2: 
Las baldosas de hormigón quedan simplemente apoyadas sobre las placas autotrabantes.
· Respuesta 3:
Efectivamente faltó incluir este ítem. Las empresas deberán cotizar la colocación de globos nuevos de alambre galvanizado en todas las bocas de desagües.

· RESPUESTA A LA EMPRESA BGR CONSTRUCCIONES
· Respuesta: (Dpto. Arquitectura e Ingeniería)
Las medidas planteadas son requerimientos mínimos a cumplir. Esto sin perjuicio a lo establecido en el Punto 0.0.0 - Trabajos Técnicos Preliminares, dentro de los trabajos a contratar se incluyen la realización del Proyecto Ejecutivo y el Plan de Seguridad los cuales guiarán el proceso de ejecución de los trabajos cumpliendo las normas de seguridad vigentes. El Plan deberá cumplir con el Decreto Nº 125/14.
· Respuesta: (Técnico Prevencionista Daniel Rebour)

Lo que se pretende en este Punto del Pliego, es cumplir con las normas vigentes, en especial en materia de Seguridad e Higiene laboral. Ello implica desde la presentación sí o sí de un estudio de seguridad realizado por el Técnico responsable y Arq., o Ing., la presentación de un Plan de Seguridad realizado por un Técnico Prevencionista matriculado en M.T.S.S., tener un prevencionista afectado a la obra (puede ser en régimen de asesoría externa a la obra, pero sí tiene que tener un prevencionista responsable de la seguridad de esa obra en particular), tener libro de obra registrado en M.T.S.S., etc.; así como el cumplimiento de la normativa específica contemplada en el Dec. 125/14 del Ejecutivo. Si bien esta parte del Pliego puede parecer algo genérico, son todos requisitos que hacen a la seguridad. De haber alguna particularidad que los profesionales entiendan que merezca ser abordada de un modo diferente, ya sea por técnicas o elementos diferentes, pueden consultar al Arq. responsable y al Técnico Prevencionista en materia de seguridad e higiene, ya que la idea simplemente es garantizar la seguridad del personal afectado, así como cumplir con la normativa vigente.
· ACLARACIONES A CONSULTAS REALIZADAS EN EL TRANSCURSO DE LA VISITA DE OBRA
1 - ALETAS DE HORMIGÓN ARMADO DAÑADAS POR CORROSIÓN DE HIERROS
En el transcurso de la visita de obra se pudo constatar que en algunos sectores las aletas de hormigón, donde se debe rematar las membranas asfálticas y sobreponer una “pollera” según Memoria, presentan corrosión de sus armaduras y desprendimientos de hormigón. Al momento de realizar la cotización la Empresa Oferente deberá contemplar la refacción de dichas aletas. Se procederá al cateo total de las mismas y demolición de aquellas que se encuentren flojas o dañadas para proceder luego al tratamiento de las armaduras con pasivador de hierro tipo Sika Top Armatec -108 o similar de calidad superior y reconstrucción de las aletas con puente de adherencia tipo Sikadur 32 Gel o similar de calidad superior y morteros especiales.

En el caso que sea necesario se procederá a la incorporación de nueva armadura y bigoteado con anclajes químicos tipo Anchorfix de Sika o similar de calidad superior, de forma de lograr la total firmeza y completa reconstrucción de la aleta.

2 - PENDIENTES MÍNIMAS DE TODAS LAS AZOTEAS
Las pendientes mínimas a exigir en todos los casos serán como mínimo del 2 %. La cotización deberá prever el alcance total de los trabajos a realizar para alcanzar este porcentaje pudiendo llegar a la remoción y renivelación del relleno de escombros existentes en aquellos casos que fuera necesario.

