
M I N I S T E R I O   D E L   I N T E R I O R
GERENCIA DEL AREA LOGISTICA

  Montevideo, 27 de octubre de 2016

ANEXO III
La empresa TECOSE efectúo las siguientes  aclaraciones referente a: licitación Abreviada 43/2016 - Construcción de parte de Cerco Perimetral en la Escuela Nacional de Policía ubicada en Cno. Maldonado 5952 esq. Susana Pintos
Consultas:
1) Visto que nuevo tejido se construirá a 5 mts. del existente, ¿se deberá retirarlo de todas maneras?
Todos los rubros deberán cotizarse. 
2) ¿El tejido va metido 10 cm dentro de la viga carrera?
Sí, exacto

3) ¿De qué largo son los postes que van a solicitar?
Los postes serán de hormigón armado prefabricados, de resistencia 200 kg/cm2 a compresión, vibrados, sin nidos, huecos o armaduras visibles. Los postes de refuerzo que se colocarán cada 15 metros como máximo. Los postes refuerzos y los esquineros, serán sostenidos por puntales de hormigón reforzados de hormigón inclinados hacia ambos postes la altura sera tal que todo el cercado llegue a los 3 metros. 

4) ¿Solamente los columnas de refuerzos serán de 15x15 cm o todos?
Todos los postes tendrán esta sección. 

5) Visto que la viga carrera tendrá un ancho de 20cm con hormigón armado, las columnas de 15x15 no podrán posarse dentro del hierro de la viga. ¿Qué alternativas pueden aceptarse?
La empresa contratista deberá realizar los cateos necesarios y suficientes para la identificación del firme sobre el cual fundar, los gráficos son solo indicativos. En función de los cateos, de los cálculos, requerimientos estructurales y constructivos se definirá el sistema de fundación adecuado para el cerco, debiendo presentar plano de fundación del cerco. La elección del sistema estructural general debe ser realizado por ingeniero o arquitecto calculista, y deberán entregar los planos firmados. Las alternativas de proyecto se aceptaran, y analizarán. Las mismas deberán ser presentadas por un técnico habilitado para efectuar el diseño estructural. . 
6) ¿La trayectoria del tejido acompañará la pendiente del terreno en forma escalonada?
Sí exactamente
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