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Montevideo, 25 de mayo de 2017
Referencia: 
Realización del Proyecto Ejecutivo, Construcción, y entrega en condiciones de pleno funcionamiento (“llave en mano”) empleando sistemas constructivos tradicionales o industrializados, de los edificios de la “Nueva sede de la FACULTAD DE VETERINARIA en predio Ruta 8 y 102, Montevideo”. Licitación Pública 02/2017
RESPUESTAS A CONSULTAS REALIZADAS ENTRE EL 8 Y EL 11 DE MAYO DE 2017
# 36. Consulta: 
· Escribo porque aún nos asaltan dudas sobre el alcance de las obras de infraestructura de la primera etapa ya construidas, ya que la memoria (página 10) las menciona pero de forma muy genérica y los planos de los edificios a presupuestar muestran toda la instalación en color, cuando habitualmente se expresan en negro las instalaciones existentes y en color las que se deben construir o modificar.
Esto se puede notar tanto en la instalación de abastecimiento como desagües e incendio.
· Otro inconveniente con el cual nos topamos es la falta de diámetros de cañerías especificados en los gráficos. La memoria hace alguna mención a los mismos, pero da lugar a mucha interpretación, y, especialmente en desagües, puede variar considerablemente los precios según el diámetro de cañerías elegido. 
Esperamos comentarios al respecto.

· Las cañerías de abastecimiento para la red de combate de incendio no aparecen expresadas de modo alguno en los planos, no pudiéndose calcular su metraje ni saber su diámetro. 
Aguardamos más información para poder efectuar un presupuesto lo más ajustado posible.

Respuesta:

· Los gráficos de las Etapas 1 y 2 de las Infraestructuras expresan un Proyecto Ejecutivo previo a su ejecución, por tanto corresponde la utilización de códigos de colores para individualizar las diferentes instalaciones. Los gráficos Conforme a Obra de la Etapa 1 de las Infraestructuras en ejecución incorporarán los criterios propios de una obra culminada.
· Los “diámetros de cañerías” de desagües de las infraestructuras constan en los gráficos del Proyecto Ejecutivo de Infraestructuras. Los “diámetros de cañerías” de desagües de los edificios así como su disposición, forma parte del objeto del llamado dentro de la Componente 1, “Proyecto ejecutivo completo de todas las baterías que integran el conjunto edilicio”, ver PCP/DATOS PARTICULARES DEL LLAMADO/ 1.OBJETO.
· La determinación de los trazados, disposición y secciones de cañerías y dispositivos de “la red de combate de incendio” de los edificios, forma parte del objeto del llamado dentro de la Componente 1, “Proyecto ejecutivo completo de todas las baterías que integran el conjunto edilicio”, ver PCP/DATOS PARTICULARES DEL LLAMADO/ 1.OBJETO.
# 37. Consulta: 
a) En referencia la figura del Director de Obra definida en el PCP (Art. 1.1, pág. 18) el pliego pide una presencia diaria en la obra de al menos 4 horas en forma permanente durante la totalidad del proceso de construcción. Entendemos que para esta posición se considerarán solamente aquellos profesionales que puedan demostrar experiencia en proyectos con una presencia efectiva en obra mayor o igual mayor a la solicitada por el pliego.

Al respecto se consulta lo siguiente: agradecemos confirmar que nuestra interpretación es correcta.

b) A los efectos de evaluar la Capacidad económica financiera del oferente se calcularán los siguientes indicadores: Liquidez, Endeudamiento, Rentabilidad y Expansión. Agradecemos confirmar que se calculan de la siguiente manera:
Indicador 


Definición

Liquidez 


Activo Corriente / Pasivo Corriente

Endeudamiento 

Pasivo Total / Activo Total

Rentabilidad 


Resultado o Utilidad Bruta / Ingresos Operativos

Expansión 


Ingresos Operativos 2016 / Ingresos Operativos 2015
c) En el Anexo Evaluación de Ofertas P4 Subcontratos se indica que “…El Oferente deberá presentar hasta 2 (dos) Subcontratistas por Rubro, o declarar que los trabajos serán realizados por personal perteneciente al Oferente…”. Considerando que pueden variar las condiciones entre la fecha de oferta y el momento de la ejecución de modo que hagan más conveniente la ejecución propia o viceversa, consultamos: ¿Para cada uno de los rubros evaluados, en lugar 2 subcontratistas es admisible proponer 1 subcontratista y ejecución propia?

Respuesta:
a) Si.
b) Los indicadores que se utilizarán son los siguientes:

Indicador


Definición

Liquidez



Activo Corriente / Pasivo Corriente

Endeudamiento


Pasivo Total / Patrimonio Neto

Rentabilidad


Utilidad Neta / Ingresos Operativos

Expansión


Ingresos Operativos / Activo Total

c) Si.
# 38. Consulta: Según pliego, la empresa contratista realizará un depósito por concepto de Fondo de Reparo de 2% de cada certificado mensual emitido. En caso que se opte por integrar el Fondo de Reparo mediante las retenciones del correspondiente porcentaje del monto a pagar por la Administración. Solicitamos confirmar si la devolución del mismo será sin actualización.
Respuesta:

Se remite a punto 4.3 del PCP página 33.
# 39. Consulta: En el alcance del llamado se incluye tramitación de Permisos Municipales y tramitación ante organismos estatales para la habilitación completa de las obras y la puesta en funcionamiento de las edificaciones.
Habitualmente los costos correspondientes a tasas y timbres de Permiso de Construcción y habilitaciones son de cargo del Comitente. Solicitamos confirmar que esto será considerado así en este caso.

Respuesta:

Tasas y timbres correspondientes a tramitaciones de permisos y habilitaciones serán de cuenta de la UdelaR.
# 40. Consulta: En relación a propuestas técnico constructivas alternativas, en 1.3 de la Memoria de Proyecto, se establecen para Soluciones de cubiertas: azotea invertida con desagües exteriores a fachada, pendientes no menores a 3%, aislante térmico de igual o superior desempeño a 10 cm de espuma de poliestireno expandido, con inclusión de reboses.
¿Es correcto considerar que una cubierta industrializada liviana tipo panel sándwich será desestimada?

Respuesta:

A excepción de aquellos casos en que así estén especificados en gráficos no será de recibo como propuesta de alternativas técnico constructivas para la resolución de los cerramientos exteriores “horizontales” (cubiertas) una solución industrializada liviana tipo panel sándwich.
# 41. Consulta: En 1.1 de la Memoria de Proyecto, se establece que: No se podrá alterar la imagen ni las condiciones formales de los edificios. 

¿Es correcto considerar que una solución industrializada liviana tipo panel sándwich será desestimada?

Respuesta:

No será de recibo como propuesta de alternativas técnico constructivas para la resolución de los cerramientos exteriores “verticales” (fachadas) una solución industrializada liviana tipo panel sándwich.
# 42. Consulta: La memoria eléctrica de la obra hace referencia a unifilares de las subestaciones y del Puesto de Control y Medida, pero no está en la información recibida. Solicitamos los mismos para valorar correctamente esas partidas.
Respuesta:

Remitir a lámina UNIFILAR en la carpetas “INFRAESTRUCTURAS”, Recaudos Gráficos.
Se adjuntan memorias complementarias al respecto del proyecto del PCyM, “Memoria de trabajos y requerimientos-Facultad de Veterinaria” y “MM-DIS-SS-PY01 Local para Puesto de Conexión y Medida 31,5 kv Modular” 

# 43. Consulta: 
a) ¿La fuente de agua para riego es el Pozo de bombeo o el Embalse de agua?

b) Si es el pozo necesitamos los datos del aforo para realizar el diseño (caudal lt/h. y nivel dinámico).

c) Las áreas a regar entonces serían: los árboles, y las áreas de césped delimitadas en verde en el plano dwg. ¿Incluyen también la cancha de fútbol? 
Respuesta:

a) La fuente de agua de servicio (agua no potable) para las reservas de Incendio, Servicio y Riego, provendrá del Pozo de Bombeo.
b) Se anexa informe “perfil del pozo 1008 003”, sobre caudal y características del Pozo de Bombeo.
c) Las áreas a regar dentro de la Etapa 2 de las Infraestructuras están determinadas en la lámina FV-AS-PG06, adjunta a la respuesta de la Consulta #12. El diseño del proyecto de riego de la cancha de futbol y del paisajismo interior a las “Baterías”, forma parte del objeto del llamado dentro de la Componente 1, “Proyecto ejecutivo completo de todas las baterías que integran el conjunto edilicio”, ver PCP/DATOS PARTICULARES DEL LLAMADO/ 1.OBJETO. Las condiciones generales de diseño del sistema de riego del proyecto general de Paisajismo están definidas en las Especificaciones Técnicas – 2ª etapa de obras en los documentos: FVET-ETP-CI_r1  capítulo 9, páginas 123 y 124, y FVET-ETP-C2_r2 capítulo 6, páginas 34 y 35.
# 44. Consulta: Tengo algunas dudas respecto al abastecimiento: Memoria: página 55: Menciona tanto cañerías de polipropileno de termo fusión como cañerías de PVC clase 10 con juntas por "Fusión fría" y PVC de alta presión con anillo de goma. Asimismo menciona que las tuberías aparentes deberían ser de Hierro galvanizado.
Mi duda es las siguiente: ya que no tengo información en los planos respecto a materiales ni diámetro para las cañerías de abastecimiento (solamente figura su recorrido) cómo decido a qué sectores le corresponde qué material?

Espero con ansias una respuesta ya que nos es imposible armar un presupuesto de abastecimiento sin esta info.
Respuesta: 

Las determinaciones dispuestas en la MEMORIA DE PROYECTO respecto de materialidades son orientativas, estableciendo a criterio de la UdelaR mínimos necesarios para la elaboración del Proyecto Ejecutivo. Éste forma parte del objeto del llamado dentro de la Componente 1, “Proyecto ejecutivo completo de todas las baterías que integran el conjunto edilicio”, ver PCP/DATOS PARTICULARES DEL LLAMADO/ 1.OBJETO.
# 45.  Consulta: Acondicionamiento térmico:
En planilla de locales se hace referencia de diferentes maneras a la instalación del AA:

Se indica:

· Instalación para colocación de equipo: en este caso es correcto interpretar que se refiere solo a la previsión para la colocación?

· Equipo mini split: es correcto interpretar el suministro y colocación?

· Previsión: no se considera suministro?

También hay diferencias entre lo que indica: por planilla se solicita equipos de AA y en planos no figuran (por ejemplo hall de acceso edificio administración).

De esto surge la duda del alcance del acondicionamiento térmico.

Si hay que ejecutarlo todo según planos, o según planillas de locales.

En caso de ser como se indica en planillas, favor aclarar los diferentes alcances. 

Respuesta: 

Se debe considerar la instalación, suministro y colocación de Equipos de A.A de acuerdo a lo que se estable en planos de Instalación TERMOMECÁNICA.

Para su correcto funcionamiento se deberá considerar la dotación de energía eléctrica necesaria (dispositivos y previsión de carga) y los desagües sanitarios correspondientes a cada equipo de AA a suministrar e instalar. 

Atentamente

MBA Arq. Adriana Gorga Moreira

Coordinadora General 
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