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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Ref.: Compra Directa por Excepción Nº 61/2017
ANEXO III
         
Respuesta a consultas realizadas en el marco de la Licitación Abreviada Nº 28/2017  referente a la “Adquisición de acoplado cisterna para gasolina de aviación”, se informa que:
CONSULTA:  
Se menciona la necesidad de incorporar un indicador de nivel. Por favor confirmar tipo de indicador requerido: tubo transparente, sensor de boya, sensor electrónico u otro. 

RESPUESTA:
Nivel de tubo transparente.
CONSULTA:
Confirmar tipo de conexiones: bridas, roscas o acoples rápidos CAMLOCK.
RESPUESTA: 
Acople roscado. 
CONSULTA:
Confirmar si se debe colocar una válvula en la purga inferior o solamente un tapón roscado. 

RESPUESTA:
Válvula de purga inferior. 

CONSULTA: 
El sistema de frenos mecánico para este tipo de equipo ha sido parcialmente sustituido por sistema de frenos eléctricos, que además de ser tecnológicamente superiores también son más económicos. Por favor confirmar si es posible contemplar
la colocación de frenos eléctricos en lugar de frenos mecánicos.
RESPUESTA:
Es posible sistema de frenos eléctrico. Debe tenerse en cuenta que el remolque será tirado por una camioneta Mitsubishi L200 con sistema eléctrico de 12V.
CONSULTA: 
Se menciona el requisito de bomba eléctrica con alimentación a 12V independiente del vehículo, se debe considerar su utilización mediante un banco de baterías? En caso afirmativo por favor confirmar autonomía requerida.
RESPUESTA:
La autonomía mínima requerida del sistema de bombeo es de 30 minutos mientras no está siendo alimentado por el sistema eléctrico del vehículo.
 
CONSULTA: 
Existen sistemas de bombeo específicos para combustible de aviación que cuentan con alimentación a 24V. Por favor confirmar si es posible considerar una alimentación de 24V.
RESPUESTA:
El sistema de bombeo está previsto que sea alimentado por el sistema eléctrico de la camioneta antes mencionada (12V). 
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