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Montevideo, 18 de septiembre de 2017

Contestación Preguntas Licitación Abreviada No 2/2017

Pregunta 8:
En referencia a la Etapa 2 (punto 5.2), con la información disponible, se nos hace difícil estimar el esfuerzo requerido para dicha etapa, donde se indica:
-Autenticación federada de AGESIC.
- Notificación a Inquilino y Propietarios del Formulario de Inspección vía email.
- Actualización de los siguientes entregables definidos en la sección 6.1 ...

Indicándose un plazo de entrega de: 6 meses.

Hay documentación adicional referente a esta etapa?. Como expresamos anteriormente, nos cuesta visualizar el esfuerzo de esta etapa, teniendo en cuenta que en la etapa 1, donde hay que entregar tanto la aplicación web como la aplicación para tablet, y toda la documentación del proyecto sólo se destinan 3 meses. Queremos establecer un plan de trabajo acorde a los requerimientos. Es probable que la autenticación federada insuma mucho tiempo, pero no pudimos encontrar información adicional en búsquedas en la web que nos permitan hacer una estimación al respecto.


Respuesta 8:
En el siguiente link se puede acceder a la documentación del Sistema de Clave Única de AGESIC: https://centroderecursos.agesic.gub.uy/web/seguridad/wiki/-/wiki/Main/Sistema+de+Clave+%C3%9Anica

El plazo de entrega de 6 meses para la etapa 2 no está basado en el esfuerzo requerido para su implementación, sino que pretende ser una fase de estabilización de la aplicación antes de que pase a ser utilizada por un número mayor de usuarios.
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