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MINISTERIO DEL INTERIOR
AREA LOGISTICA
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 08 de Enero de 2018
Ref.: Procedimiento Especial Nro. 1/2018 
ANEXO VIII
En el marco del Procedimiento Especial Nº 1/2018  referente a la “Integración de nómina de proveedores habilitados para mantenimiento y reparación de flota automotriz destinada al uso del Ministerio del Interior”, se informa que:
CONSULTA: 
La oferta para ingresar como proveedor debe realizarse en línea únicamente o se debe presentar la documentación el vuestras oficinas.
RESPUESTA: 
La oferta se ingresa UNICAMENTE en línea.
CONSULTA: 
Si la empresa ya forma parte del convenio y está trabajando para ustedes se debe realizar la inscripción de todas maneras.
RESPUESTA:
Si.
CONSULTA: 
Una vez inscripto el sistema que se está usando hasta el momento se mantiene o todas las cotizaciones deberán hacerse por la pagina estatal.
RESPUESTA:
El sistema vigente a la fecha se mantiene hasta tanto la adjudicación del Procedimiento Especial 1/2018 esté firme ( intervenido por el Tribunal de Cuentas y notificado).
Una vez que la empresa pase a conformar la nómina del Procedimiento Especial 1/2018 , se utilizará el sistema informático de asignación de trabajos en forma aleatoria, con el precio de hora establecido en el Pliego de Condiciones Particulares.
CONSULTA: 
Los molesto porque en el día de ayer estuve en Montevideo y fui a presentar unos documentos que subí al RUPE, para la inscripción y poder participar en la reparación de flota, como lo vengo haciendo con el Sistema CTMA.
Los Certificados de Vigencia de DGI y BPS los subí al RUPE como documentos "CERTIFICADO NO NOTARIAL" está bien ? o tendría que subir en otra parte.
RESPUESTA:
Los certificados de DGI y BPS no se deben  subir al RUPE.
CONSULTA:
Con respecto a "Procedimiento Especial 1 /2008" quisiera tener información de como tengo que inscribirme al mismo, necesito algún procedimiento aparte de la inscripción al RUPE ? yo vengo trabajando con el sistema CTMA, es la misma forma de trabajar,Que pasaría con los cupos asignado, puedo aumentarlos.
RESPUESTA:
Se sugiere leer el Pliego de Condiciones Particulares y Anexos.
Debe subir en la web de Compras Estatales la documentación que exige el Pliego.
El cupo lo tiene que establecer en la oferta y puede ser distinto al que tiene actualmente.
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