Solicitud de Servicio de Traslado de vehículos




Viaje 1 Traslado de vehículos con Camión Cigüeña (Bella Unión - Artigas - Salto) Miércoles 21 de Febrero
 
TRASLADO de vehículos desde Bella Unión saliendo el día miércoles 21 de Febrero hora 09:00, pasando por  ARTIGAS a la hora 11:00 regresando por Salto a  MONTEVIDEO  al Depósito del Poder Judicial Av. 8 de Octubre y Habana, trasladando aproximadamente 6 autos y 4 motos (pueden ser menos), Tener en cuenta que puede haber algún tiempo de espera, arranque de baterías, inflado de cubiertas, correr otros vehículos para sacar el necesario a trasladar, etc)


Viaje 2 Traslado de vehículos con Camión Cigüeña (Rivera) Jueves 22 de Febrero 
Traslado de vehículos desde Rivera a  MONTEVIDEO  al Depósito del Poder Judicial Av. 8 de Octubre y Habana, trasladando aproximadamente 5 autos y 3 motos (pueden ser menos), Tener en cuenta que puede haber algún tiempo de espera, servicio de auxilio de arranque de baterías, inflado de cubiertas, correr otros vehículos para sacar el necesario a trasladar, etc)

Viaje 3 Traslado de vehículos con Camión de Cigueña ( Cerro Largo - Rio Branco ) Viernes 23 de Febrero 
Traslado de vehículos desde Cerro Largo-Río Branco a  MONTEVIDEO  al Depósito del Poder Judicial Av. 8 de Octubre y Habana, trasladando aproximadamente 7 autos y 3 motos (pueden ser menos), Tener en cuenta que puede haber algún tiempo de espera, servicio de auxilio de arranque de baterías, inflado de cubiertas, correr otros vehículos para sacar el necesario a trasladar, etc)
 

