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MINISTERIO DEL INTERIOR
AREA LOGISTICA

                                                 Montevideo, 25 de junio de 2018
ANEXO XXX
En el marco de la “Concesión de servicios para la instalación y mantenimiento de un sistema de control fronterizo, así como el análisis de perfiles de riesgo de pasajeros que ingresan y egresan a la República Oriental del Uruguay…” Nº1/ 2018 se procede a dar respuesta a las consultas formuladas:
PREGUNTA 1: se solicita la respuesta aún pendiente a la pregunta formulada en varias oportunidades:
Anexo XV -- Nro. 2 
Anexo XV – Nro. 22 
Realizadas con el objeto de obtener un detalle desagregado e histórico de las estadísticas expresadas de manera resumida y aproximada en la página 2 del Anexo II. 
En las respuestas a las dos preguntas mencionadas se contestó que en un próximo anexo se daría la respuesta. 
En el Anexo XXVIII – Pregunta Nro. 2 se vuelve a hacer la misma pregunta, cuya respuesta remite al Anexo XXVI en donde a su vez se remite al cuadro de la página 2 del Anexo II que en definitiva no responde la pregunta, pues es ese mismo cuadro el que genera las mismas. 
Contar con estadísticas precisas e históricas es un elemento crucial a la hora de dimensionar correctamente el proyecto y estimar adecuadamente su correspondiente evaluación económica. 
Agradeceríamos poder responder a las preguntas 2, 22 del Anexo XV y pregunta 2 del Anexo XXVI.
RESPUESTA 1: la estimación se debe realizar en base a los movimientos migratorios descritos en el Anexo II de la Pág. 2. 
PREGUNTA 2: En atención a la enmienda II al Pliego Particular, de fecha 18 de junio de 2018, por la cual se modifica la redacción del artículo 10 (“Cotización y precios”), se consulta con carácter urgente:
PREGUNTA 2. a) Si no obstante que la oferta deba presentarse en dólares estadounidenses y Unidades Indexadas, la moneda de pago habrá de ser dólares estadounidenses conforme la respuesta a la pregunta Nº 7 del Anexo XIV.
RESPUESTA 2. a) : se estará a lo dispuesto en el artículo 27 Forma de pago, del Pliego de Condiciones Particulares (Documento de enmienda 1 numeral 4)
PREGUNTA 2 b) En función de la enmienda mencionada, al incluirse la Unidad Indexada como unidad de cotización (además de la moneda dólar estadounidense), habrá cuatro propuestas diferenciadas (dos para el ítem “costo del proyecto, soporte y mantenimiento” y dos para el ítem “valor de la tasa”), que incluso no necesariamente pueden resultar equivalentes una de otra respecto del mismo ítem. A los efectos de la evaluación económica de las propuestas, sírvanse indicar cuáles serán los criterios que empleará el Ministerio para comparar las ofertas económicas a fin de determinar la “oferta de menor precio” a la cual se asignará el máximo puntaje indicado en el artículo 13 (“Adjudicación”) del Pliego Particular.
RESPUESTA 2.b) Se estará a lo establecido en el artículo 13 del Pliego de Condiciones Particulares (Documento de enmienda 1 numeral 3).
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