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-el tablero podrá permanecer en el lugar ubicado en sitio, solo si se mantiene la ubicación del rack establecida en planos, (mismo sitio) con una dimensión aprox de 60x60x80cm de alto.
-de acuerdo a consulta realizada al propietario y según página 38 del pliego 12. Acondicionamiento cubierta sala de reuniones “se cubrirá con membrana las zonas donde se presenten filtraciones”, no se realizara el cielorraso mencionado, sino únicamente la re impermeabilización con membrana de las zonas afectadas.
-se agregan de acuerdo a lo observado rubros: pegar revestimiento suelto en  sshh1, cambiar vidrio fantasía de puerta de sala de reuniones, cambiar puerta actual por accesible en baño SSHH1.
-se adjuntan fotos de las mamparas ubicadas en la Sede de calle Meléndez, para adaptar a los requerimientos de la nueva sede en sector Sala de Reuniones, con el mayor vidriado posible.
-de producirse cualquier deterioro en los aires acondicionados a retirar y recolocar en nueva sede, serán por cuenta y cargo de la empresa contratista

