Comando General del Ejército

Dpto. de Gestión Centralizada de Adquisiciones y Contrataciones del Ejército




 
                                       Montevideo, abril 2018.-
MEMORIA CONSTRUCTIVA PARTICULAR

OBRA: Abertura de Casino SS.OO. 
UNIDAD: Comando General del Ejército.

UBICACIÓN: Garibaldi 2313
1. GENERALIDADES
La presente memoria describe los distintos rubros que el contratista deberá cotizar a los efectos de cotizar obras en edificio del Comando General del Ejército.
Se deberá suministrar y colocar abertura en Casino de SS.OO.
Los trabajos se realizarán de acuerdo a lo especificado en esta memoria  a entera satisfacción  de la Supervisión de la Obra, la que podrá ordenar rehacer cualquier trabajo que considere mal  ejecutado sin que la empresa tenga derecho a reclamación alguna.

Todos aquellos materiales y procedimientos constructivos, rubros o eventualidades que no estuvieren especificados en la presente Memoria Constructiva Particular, se regirán por lo estipulado en la Memoria Constructiva General del Ministerio de Transporte y Obras Públicas.- 

PESONAL TECNICO Y MANO DE OBRA
La administración designará un Técnico Supervisor de Obra al tiempo que la Empresa deberá identificar en la propuesta a su Representante Técnico quien será responsable por el proceso de obra, de acuerdo al Artículo 1844 del Código Civil (Responsabilidad Decenal), con Titulo de Ingeniero Civil o Arquitecto expedido o revalidado por la autoridad universitaria competente y a su Técnico asignado a la obra. Todo cambio deberá ser comunicado al Arquitecto Supervisor.

La supervisión de obra que realizará el representante Técnico de la Administración no eximirá al Contratista de las responsabilidades en que pueda incurrir por error, dolo, negligencia o culpa de cualquier género.
El hecho mismo de la presupuestación importa reconocimiento del Contratista a la factibilidad de la Obra.

El Contratista, además de vigilar la marcha de los trabajos estará obligado a tener permanentemente en la obra un capataz el cual deberá estar interiorizado de los trabajos.

Se empleará en todos los casos y para cada uno de los trabajos, mano de obra seleccionada y experta, la que actuará bajo las ordenes del capataz.
SEGURIDAD

La seguridad del personal y de terceros obliga al cumplimiento de las normas del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, así como las del Banco de Seguros del Estado e Intendencia Municipal de Montevideo.

El Contratista deberá presentar un plan de seguridad realizado por un Técnico Prevencionista de su Empresa (el cual deberá hacerse cargo de los cálculos y  permisos ante el Ministerio de Trabajo y  Seguridad Social y concurrir periódicamente a la obra a los efectos de controlar todos los aspectos correspondientes a la seguridad).
El Contratista estará obligado a respetar y hacer respetar las Normas de Seguridad, aún cuando la Supervisión de Obra no se las indique expresamente. El Contratista, el Representante Técnico y el Técnico declaran conocer dicha normas y por lo tanto serán responsables en caso que se produzcan accidentes o daños que involucren tanto al personal como a terceros.
La Administración queda al margen de cualquier relación laboral, etc, o accidentes laborales respecto del personal contratado por el Contratista para realizar las tareas a su cargo conforme a esta Memoria.
MATERIALES

En general y lo que sea aplicable regirán para los materiales las normas UNIT adoptadas oficialmente por Instituto Uruguayo de Normas Técnicas.
Los materiales serán de primera calidad dentro de su especie, y llegarán a la Obra dentro de su envase original.

Se prohíbe el uso de materiales usados o que puedan haber perdido sus propiedades o calidad.

El Contratista se compromete a suministrar toda la información técnica de los materiales (importados o nacionales), fabricantes y proveedores, que le sean solicitados por la Supervisión de Obra.

Fuera de las horas de trabajo el Contratista deberá ocuparse de colocar los materiales acopiados y equipos en lugar seguro que solicitará a la Administración.

2. OBRAS EDILICIAS
A) Abertura Vidrio
1) Suministro y colocación de abertura de vidrio laminado (tipo Blindex), del mismo color que las existentes en el lugar, con arenado con diseño del logo del C.G.E. 
Se tomarán como referencia los recaudos presentados y las medidas exactas deberán rectificarse en obra.
