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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA


DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES


Montevideo, 13 de julio de 2018
Ref.: Licitación Abreviada Nº 18/2018 –  “Impermeabilización de azoteas del edificio ubicado en 25 de Mayo número 664, perteneciente a la D.N.I.C.”.
ANEXO III – RESPUESTA A CONSULTAS
Los Aires Acondicionados son de distintas oficinas a distancias diferentes, que en momento de visita de obra no se determinó distancias.
1. ¿a qué cañerías se refiere?

Se refiere a las cañerías de cobre de los equipos de AA que van a quedar en funcionamiento. Se deberá cotizar individualmente los AA.

2. ¿Cuál es el metraje de dichas cañerías?

La empresa deberá verificar el metraje de cañerías a sustituir en los equipos de AA que van a quedar en funcionamiento. Se autoriza la visita de las empresas a las instalaciones, previa coordinación con el Departamento de Proyectos del Ministerio del Interior.

3. ¿a qué cableado se refiere?

Se refiere al cableado eléctrico, entre unidad interior y exterior, de los equipos de AA que van a quedar en funcionamiento.

4. ¿cuál es el metraje de dicho cableado?

La empresa deberá verificar el metraje del cableado a sustituir en el caso de equipos de AA que van a quedar en funcionamiento. Se autoriza la visita de las empresas a las instalaciones, previa coordinación con el Departamento de Proyectos del Ministerio del Interior.
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