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Montevideo, 20 de julio de 2018

Contestación Preguntas Licitación Abreviada No 2/2018

Pregunta 4:
En el punto 2.1.1.3 Tipos de datos a respaldar. ¿Qué versiones de Bases de datos - PostgreSQL y MySQL?

Respuesta 4:
PostgreSQL: versiones 9 y 10.
MySQL: versión 5  

Pregunta 5:
En el punto 2.1.1.3 Tipos de datos a respaldar. Para Servidores de Aplicaciones, Aplicaciones, Aplicaciones Estándar son de tipo filesystem o sea una política de tipo standard.

Respuesta 5:
El oferente deberá especificar si el software tiene soporte específico para los productos mencionados, y de no tenerlo, cómo se implementaría cada respaldo de manera de asegurar que se ejecuten, sean completos y consistentes. 

Pregunta 6:
En el punto 2.1.1.3 Tipos de datos a respaldar. Sistemas de archivos de servidores: SuSE Linux Enterprise versiones 9 a 12. ¿Es mandatorio que soporte versión 9?

Respuesta 6:
Es mandatorio poder respaldar VMs que corren con SLES 9, si no es soportado en forma directa por el software ofrecido, el oferente debe especificar de qué manera se respaldarán estas máquinas y sus servicios, además de cómo se monitorearán este tipo de respaldos.  

Pregunta 7:
En el punto 2.1.1.3 Tipos de datos a respaldar. Se requieren respaldos a nivel de los hipervisores (imágenes de las VMs) así como respaldos a nivel del sistema. VMs en Intel: SLES (SuSE Linux Enterprise versiones 9 a 12) ¿Es mandatorio que soporte versión 9?

Respuesta 7:
Idem respuesta 6.  


Pregunta 8:
En el punto 2.1.1.3 Tipos de datos a respaldar. Se requieren respaldos a nivel de los hipervisores (imágenes de las VMs) así como respaldos a nivel del sistema. VMs en Intel: Appliances basados en Linux. Especificar, un poco versión y si se puede agregar agente al appliance.

Respuesta 8:
Los appliances descriptos pertenecen a máquinas virtuales que ejecutan servicios de antivirus, administración de firewall, etc., en los cuales no se puede agregar agentes. El oferente debe especificar de qué manera se respaldarán estas máquinas, además de cómo se monitorearán este tipo de respaldos.  

Pregunta 9:
En el punto 2.1.1.3 Tipos de datos a respaldar. ¿Es mandatorio AIX 5.3? 

Respuesta 9:
Como se indica en la Memoria Descriptiva: Opcionalmente la solución puede ser compatible con AIX 5.3. 
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