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ACLARACIÓN 
PREGUNTA:
Les dejo a continuación consultas técnicas sobre uno de los ítems de la licitación:

RENGLÓN 3.-Silla giratoria con rueda y posabrazos.

- Regulables en altura y en la posición del respaldo. ¿El Respaldo debe regular en altura o puede ser regulable solo el apoyo lumbar? 

- Regulables en profundidad y posición del asiento: ¿El haciendo deberá tener regulación de profundidad mediante botón o palanca? 

- Base y posabrazos en estructura metálica de acero cromado. ¿El pozabrazos puede tener acero en el interior y ser revestido con polimeros duros y blandos?

El mecanísmo de la silla debe ser Syncronico, es decir, que regule tanto ángulo del respaldo como ángulo del asiento (sincronizados)

RESPUESTA:
El asiento se regula en altura, posición lumbar, y a su vez la distancia del asiento y el respaldo lumbar. El asiento es solo en altura.

En cuanto a los mecanismos, no tenemos nada determinado, pero obviamente que un sistema de palanca es más cómodo para el usuario.

Es importante que tenga la base y los posa brazos construidos en metal, esta claro que pueden venir recubiertos con otro material, siempre y cuando no sean considerados como parte de la estructura, es decir, que sea por decoración o protección de los elementos estructurales.

Aclaración de silla fija: es importante que sea apilable, debiera ser excluyente.
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