Pedido de cotización DACC Nº 14/2018
Equipamiento informático

Pregunta: Para los PC´s solicitados en el Lote 3, es posible ofertar equipos con procesador de 3.0 Ghz de frecuencia base y 3.5 Ghz turbo? Estos últimos cumplirían con los 3.2 Ghz solicitados al configurarlos como turbo pero quisiéramos contar con vuestra respuesta oficial. 
Respuesta: Si, tiene que venir ya configurados como turbo.

Pregunta: Se solicita que la potencia de la fuente La alimentación PC´s solicitados en el Lote 3 sea de 600W. Los más recientes equipos de marca con tecnología más sofisticada, vienen con fuentes de bastante menor consumo ya que la tendencia apunta al ahorro energético. Consultamos si es posible ofertar equipos con fuente de 180W autosensing. 
Respuesta: Si, puede venir con fuentes de 180 W autosensing.

Pregunta: En los notebooks del Lote 2 piden pantalla FHD, pero junto a esto la resolución que se pide se corresponde con HD. Consultamos si es posible cotizar pantalla HD que correspondería con la resolución solicitada. 
Respuesta: HD y FHD. Pueden cotizar cualquier de las 2.

Pregunta: Para los equipos notebooks de los Lotes 1 y 2, se solicita como “Deseable” que tarifan unidad óptica. Los notebooks más recientes ya no están siendo fabricados con unidades ópticas. Es por eso que solicitamos nos confirmen si es posible poner una unidad óptica externa como opcional. 
Respuesta: Si es posible como opcional.
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