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UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA

DIRECCION GENERAL DE ARQUITECTURA

MEMORIA INSTALACIÓN ELÉCTRICA
OBRA:                CONSTRUCCIÓN DE TALLER PARA DESARME DE COLECTORES
SERVICIO:          DEPARTAMENTO DE FÍSICA, CENUR LITORAL NORTE SALTO 
LABORATORIO ENERGÍA SOLAR. FACULTAD DE INGENIERÍA

DIRECCION:      Ex Ruta 3 y Accesos a Represa Salto Grande - Salto.

FECHA:               Junio 2018
01 
GENERALIDADES

01.01 Objeto 

Los trabajos comprenden la instalación eléctrica de fuerza e iluminación del local a construir, con destino a “Taller de Desarme de Colectores” del Departamento de Física de la Facultad de Ingeniería que funciona en el Laboratorio de Energía Solar, ubicado en el predio de la Comisión Técnica Mixta Salto Grande (ex Ruta 3 y Accesos a Represa Salto Grande), departamento de Salto.
Se incluirán las canalizaciones, conductores, luminarias, tomas y los correspondientes accesorios para dejar en perfecto funcionamiento la instalación eléctrica referida e indicada en planos adjuntos, la que será alimentada desde tablero existente, utilizando interruptores libres o agregando los necesarios.

Todas las ubicaciones, tendidos y características particulares de los elementos a incorporar serán previamente confirmados con el arquitecto que realice la Contraparte de Obra o quien este designe a tal fin.

Visita al sitio 

Se coordinará con la Contraparte de Obra visita al sitio previa a la presentación de la oferta.

01.02
Materiales 

Los materiales a emplear serán nuevos, de primera calidad, debidamente aprobados por los Organismos Reguladores competentes y por la Contraparte de Obras.

El Oferente deberá indicar en su oferta las marcas de fábrica de la totalidad de los materiales a utilizar. Los materiales “similares” a los indicados en la Memoria o Planos quedan a juicio y resolución exclusiva de la Dirección de Obra.
Las referencias a marcas de fábrica, número de catálogo y/o tipo de equipos, que se hagan en este documento o en planos y/o planillas adjuntas, son solamente a título de ejemplo, aceptándose otras marcas, equipos, artículos o materiales alternativos que tengan características similares, presten igual servicio y sean de igual o superior calidad a la establecida en dichas especificaciones, debiendo por lo menos cumplir con las especificaciones solicitadas. Cualquier mención a marcas y/o modelos, deberá entenderse como referencia y se tomará como “del tipo” o “similar a”.
Los trabajos deberán ser efectuados de acuerdo a las reglas del buen arte y presentarán una vez terminados, un aspecto prolijo y mecánicamente resistente.

01.03
Pruebas 

El Instalador deberá probar todos los conductores, aparatos, tableros y equipos por continuidad, cortocircuitos, aislamiento entre fases y fase-tierra, antes de energizar los circuitos. También se probarán todos los circuitos energizados.

Probará el correcto funcionamiento de los interruptores diferenciales.

Probará todas las conexiones a tierra con el fin de certificar que cumple con lo establecido en las reglamentaciones vigentes, apuntando a la seguridad de personas y equipos.

Para las pruebas, el Instalador suministrará un juego de documentación completa, así como los instrumentos con los que realizará todas las mediciones y ensayos necesarios para corroborar la correcta realización de todos los trabajos.

01.04
Garantía y Recepción 

Una vez entregados los trabajos con las instalaciones comprendidas funcionando en perfecto estado, realizadas las pruebas, subsanados los desperfectos u observaciones que puedan surgir durante las mismas, y entregada la documentación completa de acuerdo a obra, la Dirección de Obra dará la Recepción Provisoria.

A partir de la misma, comenzará un período de garantía de buen funcionamiento por el período de 1 AÑO para la instalación eléctrica.

Si dentro del plazo de garantía algún material o trabajo presenta desperfectos o fallas, el Instalador deberá reponerlos o efectuar nuevamente el trabajo sin cargo alguno. Se exceptúan de ésta cláusula todas aquellas fallas provenientes del desgaste normal, mal uso, abuso, negligencias o accidentes.

Una vez expirado el período de garantía de buen funcionamiento y con el visto bueno de la Dirección de Obra se dará la Recepción Definitiva.

En el caso de discrepancias entre lo expresado en este apartado y lo establecido en el Pliego de Condiciones Generales de la Obra, regirá lo más favorable para la Universidad. 

01.05
Plazo de ejecución 

El Oferente deberá indicar claramente en su Oferta el plazo de ejecución de los trabajos, entrega de los diferentes materiales a incorporar a las instalaciones y el cronograma de obra.

01.06
     Limpieza de obra

Una vez finalizadas las obras, el Contratista limpiará y retirará del emplazamiento todo su equipo, los materiales sobrantes, los desperdicios y las obras temporarias de cualquier tipo, y dejará las obras limpias en condiciones de habitabilidad a satisfacción del Director de Obra. En el caso de incumplimiento, el Director de Obra tendrá derecho a emplear personas o empresas para llevar a cabo esta tarea, teniendo derecho a deducir del importe pagado, de los créditos y/o garantías que tuviere el Contratista.

Las obras serán ejecutadas estando el resto del edificio en total funcionamiento. Por tanto se deberán tomar todas las medidas necesarias para la protección de los usuarios y la integridad de los distintos sectores del edificio que ya están en pleno funcionamiento. Asimismo deberá coordinarse la ejecución de las obras para no afectar la realización de dichas actividades.

02
     INSTALACIÓN ELÉCTRICA

A continuación se indican las pautas para la instalación eléctrica de fuerza e iluminación del local destinado a taller. Los trabajos comprenden la instalación eléctrica incluyendo la colocación de un tablero interior, tomacorrientes “schuko” compatibles con “3 en línea” y tomacorrientes “3 en línea”, luminarias de interior y exterior (con fotocélula) e interruptores.
Será necesario agregar un nuevo tablero “T.TC” cuya alimentación se hará desde el tablero “T.2” existente. Esta nueva línea será subterránea.
Se incluirán las canalizaciones, conductores, tomas y los correspondientes accesorios para dejar en perfecto funcionamiento la instalación eléctrica referida.
02.01       Distribución desde tablero “T.2” existente

02.01.01  Alimentación
Se alimentará desde el tablero existente “T2” exterior al local indicado en plano adjunto.
El “T2” se encuentra en nicho de mampostería ubicado próximo a la entrada del taller proyectado.

Línea: 3x4 mm2 (2F+T) con conductor Superplástico, XLPE o equivalente con doble cubierta para instalaciones enterradas a la intemperie. Largo de línea estimado 6m.

Canalización: Caño PVC Φ32 de pared gruesa (3,2mm) enterrado a un mínimo de 30cm, protegido con camada de ladrillo. Distancia estimada 4m.
02.01.02   Mejoras en tablero “T2” existente

Sustituir interruptor existente de 2P, 16A que actualmente alimenta la cochera por uno de 2P, 32A, desde el cual se alimentará el nuevo “T.TC”.

Retirar completamente línea actual que alimenta la cochera.

Mejorar la distribución a los interruptores derivados incorporando peines de distribución adecuados.

02.02       Instalación Eléctrica Interior
Conductores para iluminación tipo CF extra-flexible: 0,75mm2 (y Tierra Verde/Am de 2mm2)

Conductores para tomas tipo CF extra-flexible: 1,5mm2 (y Tierra Verde/Am de 2mm2)

En caso de instalarse canalizaciones metálicas, las mismas deberán estar puestas a tierra en todo su recorrido, conectadas a la barra de tierra del tablero correspondiente.

Lo mismo vale para cualquier otro elemento metálico como cajas aparentes o registros.
En todos los casos se utilizarán cables de fabricantes reconocidos, y homologados por los organismos reguladores correspondientes, pudiendo la Dirección de obra solicitar muestras y ensayos de los conductores a instalar sin que esto genere adicionales de ningún tipo.
02.02.01       Tablero “T.TC” interior al local Taller de Colectores
Instalar tablero aparente en PVC de buena calidad o policarbonato.
El tamaño será de 24 módulos de acuerdo a la cantidad de elementos a instalar en su interior, permitiendo una distribución prolija y natural de los interruptores, barras y conductores, con espacio suficiente para el cómodo mantenimiento así como para el futuro cableado de reservas y crecimiento.

La distribución a interruptores derivados se realizará con peines de distribución.

Deberá contar con barra de tierra de distribución (no borne único) que abarque todos los elementos a instalar y espacio para reservas y crecimiento 20% mínimo.
La ubicación será sugerida en plano adjunto y ajustada con la Supervisión de Obra.
Deberá identificarse claramente con cartel indeleble el propio tablero "T.TC" y cada uno de los interruptores interiores:

"G": Interruptor General - 2P, 25A (instalado en riel superior)

"D": Interruptor Diferencial General 2P, 25A/30mA (instalado en riel superior)
Y en riel inferior, alimentados por la Diferencial General:

"1": 2P, 10A alimenta luces (interiores y exterior). Conductor 2x0,75+T2

"2": 2P, 16A alimenta tomas en salto según plano adjunto. Conductor 2x1,5+T2

"3": 2P, 16A reserva para futuro aire acondicionado

"4": 2P, 16A libre reserva
Documentación
Se deberá entregar esquema unifilar y de planta con numeración de las correspondientes puestas.

Se deberá entregar lista o planilla indicando el destino (uso) de cada interruptor, que permita al usuario identificar cuáles interruptores corresponden a determinadas funciones, equipos o puestas.
02.02.02
Canalizaciones

En general todos los tendidos serán aparentes y se realizarán de modo de minimizar recorridos, pero respetando la albañilería de modo que resulte natural a la vista, en tramos rectilíneos horizontales o verticales.
Todos los recorridos y tipos de canalizaciones serán ajustados con la Contraparte de Obra.
En los casos que sean necesarios se incluirá la realización de pases en muros o tabiques. En caso de necesitarse pases en elementos estructurales (vigas, pilares, losas) se consultará con la Contraparte de Obra respecto a la viabilidad. De lo contrario se buscarán soluciones alternativas.

Luego de realizados los pases se repararán los revoques y pintura con igual terminación a la existente.

Cualquier tipo de canalización metálica instalada en forma aparente estará conectada al sistema de tierras de protección en todo su recorrido, con un conductor verde/amarillo de por lo menos 4mm2 tomado de la barra de tierra de un tablero eléctrico cercano o conveniente.

No podrá ejecutarse ningún tipo de empalme en el interior de las canalizaciones, aunque estas sean registrables en todo su recorrido.

Podrán utilizarse canalizaciones, registros, cámaras existentes siempre que estén en buenas condiciones de conservación y permitan un fácil enhebrado, retirando previamente los conductores que quedan sin uso.

Dependiendo del tipo de canalización a utilizar acordada con la Contraparte de Obra, se cumplirán los siguientes requisitos: 

Tipos de Canalizaciones 

>> Aparentes: Caño galvanizado liviano con registros tipo Daisa o similar para los tendidos y para realizar las bajadas a interruptores de luz y tomas. Se tratará de respetar la albañilería de modo que resulte natural a la vista, en tramos rectilíneos horizontales o verticales, utilizando en todos los casos los ángulos y TEEs que suministra el fabricante para cambios de dirección o bifurcaciones. Se fijarán a las paredes (isopaneles) mediante tornillos autorroscantes o remaches metálicos.
>> Exteriores o interiores enterrados: caño PVC rígido de pared gruesa con buena resistencia mecánica. 

02.02.03   Interruptores termomagnéticos y diferenciales 
Serán del tipo automático con protecciones térmica y magnética incorporadas, de calidad reconocida, de caja moldeada o para riel simétrico, debiéndose adjuntar a la propuesta hoja de datos técnicos correspondiente. Los diferenciales serán independientes o combinadas, fijos o regulables.
Poder de corte mínimo según IEC947-2: Interruptores monoblock generales y a tableros derivados: 20kA Interruptores para riel: 10kA (6kA según IEC 898) 
02.02.04   Tomacorrientes y Puestos de Trabajo

Serán del tipo modular, de calidad similar a la línea Duomo de Vivion-Conatel. 
Se montarán en cajas metálicas modulares aparentes de acuerdo a indicación de la Dirección de Obra y planos adjuntos. 
Se canalizarán desde el tablero en forma vertical con caño galvanizado. En los casos en que los tomas están inmediatamente debajo de los interruptores de luz, se compartirá el caño para ambos circuitos. Los tomas serán del tipo “schuko compatibles con ficha 3 en línea” (tierra lateral y central) y “3 en línea”, salvo indicación expresa. 
PT = 1 tomas schuko compatible + 1 toma 3 en línea
En todos los casos la ubicación precisa será consultada con la Dirección de Obra.

02.02.05   Interruptores de luz 

Serán del tipo modular, de calidad similar a la línea Duomo de CONATEL. Se instalarán en cajas metálicas modulares aparentes. En todos los casos la ubicación precisa será consultada con la Dir. de Obra.

02.02.06   Luminarias

El oferente indicará claramente en su oferta para cada tipo de luminaria, PROCEDENCIA, MARCA Y MODELO, adjuntando catálogo o folleto con foto, dimensiones y características.

La Contraparte de Obra podrá solicitar una muestra de cada tipo de luminaria cuando lo entienda conveniente.

Todas las luminarias se suministrarán completas con sus equipos, brazos, soportes o columnas y las lámparas correspondientes.

En caso de lámparas con balastos, los mismos serán electrónicos con corrección local del factor de potencia.

Todas las lámparas y equipos serán para tensión nominal 230Vac.

L1: 2x36W 

De adosar, en policarbonato estancas IP65.

Modelo de referencia: Lumenac Marea, 3F Filippi línea Linda

L2: 1x36W 

De adosar para exterior, en policarbonato estancas IP65.

Modelo de referencia: Lumenac Round 15 o 20/Oval 15 o 20

