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Área Programas Habitacionales
Departamento de Programas sobre el Stock.
MEMORIA DESCRITIVA PARA REFORMA DE VIVIENDA de CUENCA CASAVALLE 

UNIDAD  2D
UBICACIÓN : Avda. San Martín y Aparicio Saravia.
· Dos manos de Super Seal en las paredes exteriores de los dos dormitorios.
· Tres hojas de puertas interiores de 0,70 x 2,05 m
· Hoja y marco de puerta principal 0,80 x 2,05 m
· Cambio de las aberturas totales de la vivienda: la del estar es de 1,50 x 1,00 m, las de los 2 dormitorios de 1,00 x 1,00 m
· Puerta de chapa de hierro de salida del palier a la terraza de cocina, 
· Mueble de terminación melamínica y mesada de granito gris, con pileta de granito gris tipo Mara o similar, de 1,80 m de largo.
· Cambio de ventana del baño por batiente de aluminio de 50x50 cm
· Cambio de ventana en cocina, en tres paños: uno fijo sobre cocina, que llevará extractor de vidrio, y dos corredizos sobre mesada. Todas las aberturas corredizas serán de aluminio serie 25 de Aluruguay o similar.
· Cambio total de la instalación eléctrica, incluyendo recableado , enhebrado, plaquetas y módulos,  con agregado de toma para extractor, sobre mesada y lavarropas (exterior). Tambien se instalarán portalámparas.
· Pintura general de la vivienda con dos manos de pintura para cielorrasos, tanto en paredes como en cielorrasos.
· Postigón plegable vertical de PVC en ambos dormitorios.
· Cambio total de instalación sanitaria de abastecimiento y de desague. Se agrega conexión para lavarropas en terraza de cocina.
· Revestimiento en baño hasta 2 m de altura (12 m2), y piso del mismo (4 m2). Duchero  con separación del resto del baño  mediante listón de granito de 8 cm de altura. El duchero se realizará con pendiente importante hacia el desague, el resto del baño llevará rejilla de piso pero sin pendiente.
· Grifería completa, aparatos de baño, accesorios.
· Reja sobre baranda de terraza de cocina.
· Extractor en vidrio fijo, tipo Soler & Palau, Rotel o similar. 
Para la contratación regirá el pliego de condiciones generales y memoria descriptiva de llamados de la ANV, y el plazo de terminación será de 21 días calendario.

No se recibirá la obra hasta que el contador de UTE no esté instalado, para lo que se requiere la asunción de Responsabilidad del instalador ante dicho organismo, e inmediata notificación a la ANV cuando esté presentada.

Arq. Raúl Pérez Benech.


