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1. OBJETO DE LOS TRABAJOS

La Obra se encuentra ubicada en la planta alta del edificio central de Facultad de Medicina, ubicado en la calle Gral. Flores 2125, en la ciudad de Montevideo. 

Se trata de la reforma del local Sala de Seminarios de Histología y la adecuación del local Secretaria contiguo a la Sala de Seminarios. 
Local 01. Sala de Seminarios Histología

Local 02. Secretaria Histología

En el local 01 se realizará desmantelamiento de carpintería y desmantelamiento de instalación de calefacción por radiadores antigua. Así como desmantelamiento de instalación eléctrica existente.

Se realizarán tareas de albañilería de manera de dejar en óptimas condiciones paramentos, piso y techo tras los desmantelamientos.

Se realizán tareas de carpintería varias entre ellos, dos nuevos muebles empotrados. Uno de ellos servirá de espacio de guardado con instalación de pileta de cocina y electrodomésticos (heladera, microondas, jarra eléctrica, etc), y el otro mueble empotrado sirve de depósito de sillas apilables y pertenencias de usuarios del local. 
 Así mismo se suministraran muebles para puestos de trabajo tanto en el local 01 como en el local 02. 

El diseño de todo el mobiliario se adjunta en recaudos gráficos.
Se realizará a nuevo la instalación eléctrica del local 01 y se ampliará la instalación del local 02.

Se re canalizará la sanitaria existente en el local 01, ubicado en el mueble que contiene pileta de cocina.

Se procederá a dejar todas las superficies de los locales 01 y 02 en óptimas condiciones, realizando tareas de pintura en paramentos y cielorrasos y  protección de carpintería.
Así mismo se suministrará equipamiento para local 01.

Las obras comprenden la mano de obra, el suministro de materiales y el equipamiento necesario para completar todos los trabajos indicados en los recaudos incluyendo los detalles y trabajos que, sin estar concretamente especificados, sean de rigor para dar co​rrecta terminación y una construcción esmerada.

2. GENERALIDADES

La presente memoria de especificaciones y procedimientos es complementaria de la Memoria Constructiva General del MTOP, última versión, con los agregados y modificaciones que se indican. La Memoria Constructiva General del MTOP rige en todo lo que es aplicable, salvo en lo modificado, agregado o aclarado en esta Memoria.

3. IMPLANTACION DE OBRA

Se deberá tener en cuenta que la obra se desarrollará conjuntamente con las actividades normales de los servicios universitarios que hacen uso del edificio, con actividades de dictado de clase y servicio administrativo. Se deberá tener especial cuidado en el traslado de materiales y equipos por las circulaciones del edificio, coordinando los momentos de carga y descarga para cuando exista menor presencia de estudiantes en el mismo con la supervisión de la obra. En todo momento se deberá velar por evitar riesgos y accidentes para las personas.

Todos los deterioros o roturas provocadas a las estructuras existentes por el transcurso de las obras serán de cargo del contratista o descontadas del monto de la oferta presentada.

Se deberán proteger las superficies que puedan verse afectadas al realizar las tareas (por ejemplo: pavimentos en pasillos adjunto a los locales y escaleras de acceso)

3.1 Implantación, vigilancia y seguridad de obra

Se exigirá la barrera reglamentaria que admitan las ordenanzas vigentes, realizada con prolijidad y eficiencia. Podrá el Contratista ejecutar cerramientos más altos y sólidos si así lo desea, por razones de protección de equipos y herramientas.

Deberá cumplirse con las exigencias estipuladas por todos los organismos involucrados, en lo que hace a dependencias y servicios higiénicos destinados al personal. El Contratista será responsable ante dichos organismos por el cumplimiento de las exigencias vigentes al momento de realizarse la construcción.

Vigilancia y seguridad de Obra

Acerca de la Seguridad de Obra, Prevención de accidentes de trabajo, Instalaciones de obra, andamios, etc. se aplicará la Normativa vigente en la Materia. 

Comprende la seguridad e higiene del trabajo, para el personal propio de Obra y el de los subcontratistas, así como prevenir accidentes contra terceras personas, ajenas a la obra que pudieran verse afectadas por caídas de objetos o acciones de la misma.

El Contratista deberá incluir en su cotización los honorarios de un Técnico Prevencionista a los efectos de la realización del proyecto de seguridad y la supervisión en obra de su cumplimiento, tal como lo establecen los requerimientos del MTSS y la normativa vigente y todas las medidas que se consideren necesarias para la prevención de accidentes.

Se deberá realizar especial control de la utilización de los elementos de seguridad en particular de la utilización permanente de los elementos de seguridad personal, seguridad de los andamios, instalación red eléctrica pública existente en la fachada, red eléctrica provisoria.

El Contratista se hará cargo de la vigilancia de la Obra, siendo de su responsabilidad garantizar prevenir y evitar acciones de deterioro o sustracción de objetos de la Obra construida, así como el control de acceso al área de la Obra.

Servicios higiénicos y Comedor para el personal obrero

Deberá cumplirse con las exigencias estipuladas por todos los organismos involucrados, en lo que hace a dependencias y servicios higiénicos destinados al personal. El Contratista será responsable ante dichos organismos por el cumplimiento de las exigencias vigentes al momento de realizarse la construcción.

Depósito de materiales

En lo aplicable, rige la Memoria Constructiva General del MTOP.

3.2 Andamios y equipos

Se utilizarán Andamios y Equipos seguros y aprobados, de acuerdo a la normativa vigente.

Se considerará el suministro y armado de los mismos, con sistemas metálicos racionalizados o equipos móviles de elevación para personas.

El tipo de andamio y equipos deberán ser descriptos en la propuesta.
4. DESMANTELAMIENTOS
4.1 Desmantelamiento Carpintería

4.1.1 Desmantelamiento mampara en madera y vidrio

Se desmantelará la mampara de madera ubicada en Local 01, Sala de Seminarios. La misma es una mampara realizada en madera con paneles en contrachapado y vidrio. Se retirará en su totalidad, tanto la mampara como los elementos de sujeción al pavimento y paramentos que contenga.
4.1.2 Desmantelamiento muebles empotrados

Actualmente el local 01 cuenta en sus paramentos con 6 huecos de altura 3.80m que se encuentran parcialmente ocupados por muebles de madera de 2.00m de altura. 
Se retirarán completamente los 6 muebles empotrados, dejando los huecos liberados de todo material extra al del paramento. Algunos de estos muebles tienen en su interior instalación eléctrica e iluminación que deberá ser desmantelada. Uno de ellos contiene una pileta de cocina en cerámica con su instalación sanitaria correspondiente. La pileta se desmantelará, evitando dañarla para su posible re utilización.
4.1.3 Desmantelamiento revestimiento en placas de madera

Las paredes del local 01 cuentan con un revestimiento que cubre el primer metro de altura de todas las paredes. El revestimiento es un enchapado de madera pintado de color blanco. Se retirara en su totalidad el revestimiento de madera, así como la estructura que da soporte al mismo, dejando los paramentos liberados de todo material extra.

4.1.4 Desmantelamiento mueble de radiadores

Dentro del primer metro de revestimiento descripto en 4.1.3 se encuentran 3 muebles que ocultan 3 radiadores que formaban parte de la instalación de calefacción del local antiguamente. Se desmantelará completamente los muebles contenedores de los radiadores, quitando todo elemento de sujeción.
Posteriormente se retirará la instalación de calefacción indicada en 4.2.3

4.1.5 Desmantelamiento zócalos

Se desmantelarán los zócalos de madera existentes.

4.2 Desmantelamiento Instalación Eléctrica
4.2.1 Desmantelamiento de Instalación Eléctrica

Se eliminará la instalación eléctrica existente en el local. Se retirarán completamente las canalizaciones, los tomacorrientes, interruptores, centros y brazos existentes, así como las llaves termomagnéticas. 
4.2.2 Desmantelamiento de Luminarias

Se retiraran todas las luminarias existentes. Las luminarias más antiguas serán entregadas a los arquitectos responsables de la Unidad de Gestión Edilicia para su depósito.
4.2.3 Desmantelamiento Radiadores
El local 01 cuenta con 3 radiadores, componentes de la instalación de la calefacción antigua del edificio. Los mismos se desmantelarán completamente, así como las canalizaciones de la instalación.

4.3 Reposicionamiento Aire Acondicionado

Actualmente el local 01 cuenta con un equipo de aire acondicionado que deberá re ubicarse según se indica en planos. Se deberá retirar la instalación de desagüe y la instalación eléctrica existente. Se re posicionara y se realizará el desagüe del mismo canalizándolo según planos.
4.4 Desmantelamiento alfombra tipo moquette en Local 02
El local 02 cuenta con una alfombra tipo moquette como terminación, se desmantelará la misma y se verificará el estado del pavimento existente para restaurarlo y dejarlo en condiciones de uso.
Se deberá tener especial cuidado al momento de retirar las piezas y revestimientos indicados utilizando herramientas adecuadas para tal fin.

5. ALBAÑILERIA
5.1 Revoque de reparación

Se realizará un revoque de reparación en los sectores que puedan estar dañados tanto por el retiro de elementos indicados a desmantelar, como por las condiciones existentes de los paramentos que se descubran al momento de retirar los elementos. En sector superior de uno de los paramentos se observa falta de revoque, indicado en corte (xxxx)
Se limpiaran los paramentos y se retiraran los revoques que se encuentren flojos. Los nuevos revoques deben ser perfectamente planos, no presentar superficies alabeadas ni fuera de plomo, rebarbas u otros defectos cualesquiera. Tendrán aristas vivas y rectilíneas, curvas exentas de garrotes, depresiones o bombeos. En las aristas vivas verticales se colocarán cantoneras de chapa galvanizada h = 2,00 m.
Posteriormente, se conformarán aristas vivas utilizando cantoneras en ángulos verticales salientes y se les aplicará una capa de uniformización de enduido para interiores. 
5.2 Pavimentos

5.2.1 Acondicionamiento de pavimento de madera en local 01
El local 01 cuenta con pavimento de tablas de madera tipo pinotea. En el sector indicado en plano de relevamiento se cuantifica aproximadamente el sector de pavimento en el que se observan desniveles y desperfectos. Se busca reacondicionar de la mejor manera este pavimento, dejándolo en óptimas condiciones conformando un plano horizontal sin deformaciones.
Luego de acondicionar el pavimento se procederá a realizar el tratamiento de terminación especificado en 9.2.2 Protección de pavimento de madera.
5.2.2 Pavimento en Local 02
Verificar tipo y estado de pavimento debajo de moquette en local 02. Se procederá a dejar en condiciones el pavimento original.
5.3 Zócalos

Se repararán o sustituiran los sectores de zócalo que no estén en optimas condiciones. Se lijaran y pintaran del mismo color que las paramentos.
5.4 Revestimiento sector Pileta

En el sector donde se ubica la pileta de cocina se colocara por sobre el nivel de mesada (+0.85m) revestimiento cerámico de 10x10cm color blanco. Se presentarán muestras del revestimiento y materiales para aprobación de la Dirección de Obra.
El plomo del revestimiento será el mismo que el del revoque, realizándose una buña de 1cm de profundidad entre el revoque y el revestimiento en su límite superior.

La colocación se realizará pegada con mezcla adhesiva impermeable, de buena plasticidad, para revestimientos de baja absorción. El color del adhesivo debe ser análogo al color del revestimiento para evitar que cambie el color de este último. Las juntas verticales y horizontales serán continuas, utilizando piezas separadoras de PVC para garantizar la regularidad de las mismas, las juntas se rellenarán con junta color blanco. Las aristas verticales vivas llevarán cantoneras en el total de la altura, con perfiles de aluminio tipo flecha, con la L oculta bajo el revestimiento. Las piezas serán de primera calidad, de dimensiones iguales, color uniforme y absolutamente planas.

Se cuidará la correcta colocación de los cerámicos, especialmente la continuidad, horizontalidad y perpendicularidad (con el NPT), de las juntas. Se deberá verificar la planeidad del revestimiento terminado, en caso de observarse variaciones se deberá reponer el paño correspondiente.
Previo a la colocación del revestimiento se deberá realizar la respectiva coordinación con las instalaciones de cañerías de Sanitaria y Eléctrica, la ubicación de cajas y conexiones en su ubicación respecto al revestimiento y los plomos para la colocación de terminaciones.
5.5 Mesada y pileta en Mueble Cocina

Se suministrará Mesada de granito y pileta de cocina rectangular en acero inoxidable.
La Mesada será en granito espesor 20mm color gris perla, negro absoluto o color similar, muestra que será presentada a los arquitectos responsables de la Unidad de Gestión Edilicia para su aprobación. Se colocará zócalo y nariz  de granito según especificaciones. Las medidas serán las que se encuentran en recaudos gráficos, las cuales serán corroboradas en sitio. La mesada se fijará mediante tubulares de hierros de base cuadrada de 30mm amurados con tacos expansivos a la albañilería. 
La pileta será rectangular (400x340x150mm) tipo tramontina en Acero Inoxidable (Acero 304), colocada por debajo de la mesada.
5.6 Extracción forzada impresora 3d, Local 02 Secretaria
El local 02 contará con una impresora 3d la cual emite humos tóxicos que deben ser canalizados con el fin de proteger la salud de los usuarios presentes en el local. Se prevé para ellos, la colocación de un mueble-cápsula (C06) con conductor metálico hasta extractor con filtro ubicado en la abertura existente. El mismo se colocará en el último segmento de la abertura, a una altura de 4.00m como se indica en planos. 
6. CARPINTERIA EN MADERA
6.1 Aberturas de madera existentes
Las aberturas de madera existentes se dejarán en perfectas condiciones de funcionamiento, debiéndose reparar o sustituir partes deterioradas por maderas de características similares, así como completar o sustituir herrajes. Se consultará a la Supervisión de obra las acciones a realizar en cada caso.
6.2 Muebles C01 y C02

Se realizarán dos nuevos muebles realizados en madera denominados C01 y C02

El mueble C01 contendrá las instalaciones de pileta de cocina y electrodomésticos (microondas, heladera, jarra eléctrica, etc). El mueble C02 será depósito de sillas apilables, equipamiento del local y de pertenencias de usuarios.
El mueble C01 tendrá espacios de guardado de electrodomésticos y espacio de guardado general, con estantes de madera dispuestos para tal fin. Su apertura se hará mediante puertas batiente, realizada en fenólico resinado terminación Pino de 18 mm de espesor. Las placas de la abertura batiente tendrán perforaciones de diam: 15mm separados entre sí 35 mm tal como se muestra en planilla de carpintería.
La apertura se hará mediante bisagras de auto retención recta y contará con cerradura con llave.

Los estantes se dispondrán siguiendo las medidas y composición detalladas en planilla. Serán realizados en placas de fenólico resinado de 18mm o realizados en placas de Eucaliptus en Finger alistonado de 1”de espesor. Estos estantes estarán sujetos a una estructura de hierro realizada en tubulares de hierro cuadrados de 30mm de lado y espesor 1.6mm. La misma estará amurada a los paramentos mediante tacos dispuestos uniformemente. 
El mueble contará con una mesada de granito con pileta de acero inoxidable descripta en 5.4. 
Se contemplarán las instalaciones eléctrica, sanitaria e iluminación.
El mueble C02 contará con puertas corredizas, realizada en placa de  fenólico resinado en Pino 18 mm con perforaciones diam:15mm separados 35 mm. Contara con perforaciones que auspicien de manijas y tendrá cerradura con llave. 

El mismo contará en su interior con un estante compartimentado en 7 partes que servirá para el guardado de equipamiento y pertenencias de usuarios de la Sala, estará realizado en Placa de fenólico resinado en pino 18mm ó Eucaliptus en finger alistonado de 1” de espesor. El espacio inferior del mueble quedará libre para el depósito de sillas apilables. 
Se seguirán las especificaciones descriptas en memoria y planillas. Las medidas se rectificaran en obra.

6.3 Muebles C03, C04, C05, C06
El local 01 contará con un espacio de escritorio y de biblioteca abierta denominado C03 y C04 respectivamente.
El mueble C03 estará conformado en placas de fenólico resinado de 18mm o realizados en placas de Eucaliptus en Finger alistonado de 1”de espesor. La placa tendrá perforaciones de 60mm para el pase de cables dispuestas según planilla. La estructura del escritorio seguirá la composición detallada en plantas, cortes y axonometrías. Estará realizada con tubulares de hierro cuadrados de 30mm de lado y espesor 1.6mm y espesor 1.6mm y espesor 1.6mm. La estructura estará amurada a los paramentos mediante tacos dispuestos uniformemente.
La biblioteca abierta contara con estantes ubicados en dos de los espacios huecos que dejan los paramentos. La ubicación y medidas se observan en los planos adjuntos.
La estantería se conformara con placas de fenólico resinado de 18mm o placas de Eucaliptus en Finger alistonado de 1”de espesor. Serán 10 placas, 5 en cada hueco de paramento. Las placas se fijarán a la albañilería  mediante piezas de hierro “L” de 1”x 1” con tacos expansivos.
Se seguirán las medidas y composición detallado en planillas.
Las piezas en hierro, tanto tubulares como piezas L de sujeción estarán terminados con pintura sintética mate para interiores, en color negro.
El local 02 contara con un escritorio en L realizado con las mismas especificaciones que el mueble C03, siguiendo las medidas establecidas en planillas.

En una de las paredes sobre el escritorio C05 se colocaran dos estantes que seguirán las especificaciones de la biblioteca C04 y las medidas establecidas en panilla.
El local 02 contará con la instalación de una impresora 3d. Se realizará un mueble-cápsula que contendrá en su interior la impresora. Este mueble, denominado C06, deberá ser construido según planilla y requerimientos adjuntos. 

Se realizará con tubulares de hierro de 30mm de lado y espesor 1.6mm, chapa lisa de espesor 5/32” y acrílico transparente de espesor 2.4mm. En la parte superior del mueble se dispondrá de un extractor con un conducto metálico que dirige los humos hacia el sector superior de la abertura existente donde se colocará la salida del conducto con extractor y filtro de humos.

7. INSTALACION ELÉCTRICA
Se realizará de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Instalaciones Eléctricas anexa y las láminas correspondientes al acondicionamiento eléctrico.

8. INSTALACION SANITARIA
Se realizará de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Instalaciones Sanitarias anexa y las láminas correspondientes.

9. PINTURAS
9.1 Pintura en paredes y techos

Todas las superficies a pintar, antes de aplicar una mano de pintura, deberán limpiarse y prepararse, es decir: limpias, libres de polvillo, suciedad o grasitud, asegurando una superficie plana y homogénea donde aplicar la pintura. No se aceptará ningún trabajo que no fuera ejecutado en las expresadas condiciones. La pintura deberá tener un acabado homogéneo, sin rastros de pincel o rodillo y con la carga necesaria para cubrir perfectamente la superficie de base.
Se pintará la totalidad de los locales de la siguiente manera:

Cielorrasos: 2 manos mínimo de pintura látex lavable para cielorrasos previa mano de imprimación. Color blanco.
Paramentos: 2 manos mínimo de pintura al látex lavable previa mano de imprimación. Color blanco.
Carpintería de aberturas nuevas: 2 manos mínimo de barniz sintético, previo lijado y tratamiento de la superficie con sellador.
Carpintería de aberturas existentes: Se lijarán o removerán capas de pintura existentes dejando una superficie lisa y pareja. Luego se aplicarán 2 manos mínimo de esmalte sintético.
Se deberá usar cintas específicas para trabajos de pintura para delimitar perfectamente los bordes y proteger las superficies aledañas.

Luego de realizada la pintura, el pintor deberá realizar una limpieza exhaustiva de los elementos adyacentes que pudieran haber sido afectados por la pintura.
9.2 Protección de madera

9.2.1 Protección madera de muebles

Las superficies del nuevo mobiliario y muebles empotrados se deberán proteger. Se preferirá un protector tipo lusol, de tonalidad transparente cristal o similar, que no agregue color a la madera. Se aplicarán de dos a tres manos siguiendo las indicaciones que el fabricante recomiende. 

9.2.2 Protección de pavimento de madera

Se protegerá el pavimento de madera mediante la técnica de hidrolaqueado. Se utilizara un barniz al agua de marca reconocida tipo Bona. Antes de aplicar el barniz, se pulirá el pavimento de madera, luego se asegurará que el mismo esté libre de rebarbas, polvo, grasas y cualquier elemento que dañe la terminación. Se darán 3 manos de barniz. Entre cada mano (de 2 a 24hs) se  dará un lijado suave para un mejor anclaje de las mismas. Se preferirán los productos tipo Bona Novia. 
Se seguirán las indicaciones de fábrica del producto. 

10. EQUIPAMIENTO
10.1 Cortina
Se suministrará cortina en tela black out, color blanco o similar. La misma se colocará en ventana de madera del local Sala de Seminarios. Se suspenderá a 4.40m desde el Nivel de Piso. La tela contendrá aros metálicos en su borde superior que se colocaran en varilla redonda, sostén de cortina. 
En su parte inferior la tela contendrá pesas dentro del dobladillo de la misma que mantendrá la tela con caída recta. 
El sistema tendrá una varilla plástica o de madera que permite el desplazamiento manual.

10.2 Sillas apilables
Se sumistrarán sillas apilables cromada y tapizada en color a definir. Estructura realizada en varilla de hierro macizo reforzada, tipo patín cromada con regatones incluidos.
Asiento y respaldo con terminación en simil cuero, color de acuerdo a carta de colores. Sin posabrazos.
Tipo “we-cr-pun” de  Ufficio

10.3 Luminarias L01 y L02
Las luminarias se especifican en memoria de eléctrica y su distribución en recaudos gráficos adjuntos.
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