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“Remodelación Av. Aparicio Saravia de la ciudad de Tacuarembó”

Consulta 1: En algunos planos se indica que debajo de la vereda va base granular mientras que en otros se indica base granular cementada; por favor indicar cuál sería la base correcta a considerar.
Respuesta 1: Bajo de las veredas va una capa de 10cm de base granular cementada. Se adjunta plano actualizado U02
Consulta 2:   Según rubrado hay tratamiento bituminoso y pavimento de hormigón. Solicitamos aclaración de dónde se realizará cada uno.
Respuesta 2: La licitación comprende pavimento de hormigón en avenida Aparicio Saravia entre Manuel Oribe y General Rivera, y las calles Ivo Ferreira y Proyectada en tratamiento Bituminoso Doble. Se adjunta plano actualizado U01
Consulta 3: Según rubrado hay cordones de hormigón armado y otros son cordón cuneta. Por favor indicar en qué tramos se debe colocar cada uno.
Respuesta 3: En la avenida donde se hace pavimento de hormigón, será cordones simples y con armadura, mientras que las calles de T,B.D. se construirán cordón cuneta sin armadura.
 Consulta 4: Encontramos diferencias en el metraje de m2 de vereda (2 veces y media mayor). Se solicita revisión de metrajes para que todas las empresas oferentes puedan cotizar en base al mismo cálculo.
 Respuesta 4:  Las empresas deberán cotizar de acuerdo al rubrado suministrado.
Consulta 5:  Según planos se deberán colocar cabezales de alcantarillas luego de los caños Φ400 en las bocas de tormenta que no están considerados en el rubrado. Por favor indicar en qué rubro deben considerarse.
Respuesta 5: Efectivamente, por error no se incluyó el rubro "Hormigón para cabezales". Estos trabajos se pagarán por metro cúbico de hormigón del rubro Nº19 "Ampliación de Alcantarilla". 
 
