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FUERZA AÉREA.                                                                                 
COMANDO AÉREO LOGÍSTICO.

SERVICIO DE ABASTECIMIENTO.

DIVISIÓN LICITACIONES.
Base Aérea “Cap. Boiso Lanza”, 19 de febrero de 2019. 
        De acuerdo las consultas generadas  respecto a la L.A 085/19.

Hacemos saber lo siguiente.

1) Fecha aproximada de los eventos.

Los eventos se irán desarrollando a lo largo del año entre enero y febrero. 

Las fechas están sujetas a lo que cada Comando o Unidad disponga, por lo que aún no se cuenta con exactitud del desarrollo de la misma. De todas  formas, se avisará con un tiempo razonable de anticipación, a los efectos de que la empresa adjudicada pueda tomar las previsiones del caso, esto concierne día, hora y cantidad aproximada de invitados. 

2) en el punto 13.1 mencionan "presentar opcionales de distintos bocados (fríos, calientes) para servicio "de parado" y otras opciones distintas para servicio "al plato". 

Nos queda claro que tenemos que presentar para cada evento un servicio de bocados fríos, calientes y dulces, pero no sabemos en qué evento especifico hay que considerar la opciones cena "al plato". y a que se refieren con este término, es cena-almuerzo formal (bocados plato entrada, plato principal, postre individual). O es un servicio de bocados y plato caliente con invitados que están parados?

Los eventos “al plato”, son para aquellos eventos en modalidad de cena o almuerzo formal, es decir los invitados estarán sentados a la mesa.  Debe incluir entrada, plato principal y postre. También se informará con anticipación cuáles eventos tendrán esta modalidad. 

Los eventos “de parado” son eventos para grandes cantidades de invitados, y en esta modalidad sí es fundamental las variantes en bocados fríos y calientes, como así también los dulces.

Atte.

El Jefe de la División Intendencia.

Mayor (Nav.) Líber Bentancur
