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INCISO 02: PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

UNIDAD EJECUTORA 008: OFICINA NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL
La Oficina Nacional del Servicio Civil 

llama a oferta de precios en línea para la 

COMPRA DIRECTA N° 8015/2019
IMPLEMENTACION DE CABLEADO ESTRUCTURADO EN LOS 4 SALONES DE INFORMÁTICA DEL ANEXO DE LA ESCUELA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA (ENAP)
Fecha de apertura electrónica de las ofertas: 15/02/2019  hora: 12:00
Fecha de visita:   04/02/2019   hora: 11:00
OBJETO DE LA COMPRA 

El objeto del presente llamado es la Implementación de Cableado Estructurado en el ANEXO de la Escuela Nacional de Administración Pública (ENAP) con destino a mejorar la conectividad de los salones de informática.
ANTECEDENTES DE LA EMPRESA
La empresa oferente debe presentar antecedentes en instalación de similares dimensiones y complejidad a las que son objeto de la presente compra directa, según detalle establecido en los términos de referencia que se adjuntan. 

Deberá contar con no menos de 5 años de funcionamiento en el mercado de las Telecomunicaciones.
GARANTÍA
Garantía del fabricante para el cableado, por un mínimo de 15 (quince) años. El oferente deberá acreditar su condición de empresa instaladora certificada por el fabricante de los componentes que integran el sistema de cableado estructurado cotizado, contando con personal certificado para el diseño e instalación.

El fabricante deberá acreditar el desempeño de sus componentes mediante certificación de laboratorios independientes (p.e. Underwrites Laboratories Inc.) En particular se deberá certificar los valores de PSANEXT y PSAELFEXT para los cables.

PLAZO Y CONDICIONES DE ENTREGA
La entrega del objeto del llamado, deberá efectuarse en un plazo máximo de 30 días calendario de haber comenzado la ejecución del proyecto.
La persona de contacto en la Administración será el Ing. Álvaro Ortiz, quien será responsable del  seguimiento del proyecto y de la conformidad de las entrega de los establecidos en los términos de referencia que se adjuntan.  El mail de contacto será: aortiz@onsc.gub.uy

COTIZACIÓN Y FORMA DE PAGO
Los oferentes deberán cotizar en pesos uruguayos. La oferta deberá incluir todos los gastos que pudieran ocasionarse hasta la entrega del proyecto y su garantía.  
Los proponentes deberán expresar el precio total del proyecto y su garantía discriminando claramente su costo y el IVA.

El objeto de la presente contratación, se facturará en oportunidad de la entrega y el pago se realizará a través del SIIF a los 30 días de la conformidad con la aceptación de los trabajos.
TÉRMINOS DE REFERENCIA

Especificaciones Técnicas Mínimas:
· Se deberá entregar el trabajo Certificado.

· El cableado deberá contar con garantía de 15 años.

· Se deberá utilizar materiales Categoría 6.

· 48 Puestos distribuidos en 4 racks de telecomunicaciones. Todo el trabajo se realizará en 4 salones (001, 105, 201 y 401), se estipulan 12 puestos por salón.
· El cableado de los 4 racks de acceso a los Puestos se hará reutilizando los ductos zoloda existentes.
· Crecimiento: se deberá prever un crecimiento de un 20% en la cantidad de puestos de trabajo.
· 4 Racks de acceso aéreos de 6U.

· Cada rack de acceso deberá contar con una llave térmica independiente.

· Se deberá instalar una PDU con 6 tomas corriente en cada rack de acceso.

· Se deberá incluir las plaquetas y conectores RJ45 cat. 6 necesarios.

· Se deberá incluir 2 patch cords por puesto cableado.

· Desde el rack principal a los racks de acceso se deberá cablear 2 hilos fibra óptica multimodo.
· Los casos particulares que pudieran surgir, se especificarán en la visita de relevamiento.
RELEVAMIENTO
Es requisito excluyente para la presentación de ofertas concurrir al relevamiento del Edificio el día lunes 04 de febrero a las 11:00 horas.
La inscripción se debe realizar por correo electrónico a la dirección aortiz@onsc.gub.uy indicando Nombre y Cédula de la persona que vendrá a realizar el relevamiento. 
Especificaciones Generales:
Reglamentos y Normas:
Debe contemplarse el cumplimiento de las siguientes normas  (o sus versiones posteriores), en los casos que corresponda:

ANSI/TIA/EIA-568-C.0 Generic Cabling.
ANSI/TIA/EIA-568-C.1 Commercial Building Cabling.

ANSI/TIA/EIA-568-C.2 Balanced Twisted-pair Components.

ANSI/TIA/EIA-569-A Commercial Building Standard for Telecommunications Pathways and Spaces, y sus addendums AD1, AD2, AD3, AD4, AD5, AD6, AD7 (draft).

ANSI/TIA/EIA-606-A Administration (Labelling) Standard for the Telecommunication Infrastructure of Commercial Buildings.

ANSI/TIA/EIA-J-STD-607-A Commercial Building Grounding (Earthing) and Bonding Requirements for Telecommunications.

ANSI/NPFA 70 art 800-52 Requisitos de separación entre cableado de telecomunicaciones y conductores eléctricos.

Materiales y Mano de Obra

Todos los componentes del sistema de cableado estructurado deben ser nuevos, manufacturados por un fabricante mundialmente reconocido, certificado ISO 9001-2000, y los productos estar certificados por laboratorios independientes tales como por ejemplo UL (Underwriters Laboratories). 

Se deberá cotizar una oferta Categoría 6.
Los componentes del canal de cobre- puertos RJ45, cables faceplates, surfaces, paneles RJ45 y patchcords – deberán ser de un mismo fabricante u homologado por éste debiendo presentar documentación que acredite tal condición junto con la oferta.

Se deberá presentar guía de instalación especificada por el fabricante para garantizar el  desempeño del canal de extremo a extremo para cada categoría cotizada.

Para la categoría 6 de sistema especificado, se deberá garantizar mediante documentación técnica del fabricante la posibilidad de armado de mazos de cómo mínimo 12 (doce) cables UTP sin interferencia entre los pares de un mismo cable, así como entre pares de cables contiguos (Allien Crosstalk: ANEXT, PS ANEXT).
Garantía del fabricante para el cableado, por un plazo mínimo de 15 (quince) años.

El oferente deberá acreditar su condición de empresa instaladora certificada por el fabricante de los componentes que integran el sistema de cableado estructurado cotizado, contando con personal certificado para el diseño e instalación.

El fabricante deberá acreditar el desempeño de sus componentes mediante certificación de laboratorios independientes (p.e. Underwrites Laboratories Inc.) En particular se deberá certificar los valores de PSANEXT y PSAELFEXT para los cables.
En caso de detectarse defectos con posterioridad a la aprobación, control o pago de las obras, serán de total responsabilidad y cargo del Oferente las correcciones necesarias no pudiendo este alegar que los mismos fueron oportunamente aceptados.

Los trabajos deberán ser ejecutados de acuerdo a las reglas del arte y presentarán una vez terminados un aspecto prolijo y mecánicamente resistente.

El oferente deberá mantener en obra un Supervisor competente a cargo de los trabajos. 
Conjuntamente con la presentación de la oferta deberá suministrar un currículum completo del mismo a fines de su aprobación.

Procedimientos de Instalación

Se usarán los medios y elementos apropiados para el manejo, enrutamiento y sujeción de los cables, para garantizar una adecuada organización y desempeño de los mismos, de acuerdo a los valores homologados por su fabricante.

Se deberán seguir fielmente las Guías de instalación proporcionadas por el fabricante a los efectos de otorgar su Garantía sobre el sistema instalado.

Las tensiones máximas de tracción (jalado) del cable y los radios mínimos de curvatura durante la instalación, no sobrepasarán las especificaciones del fabricante. Se deberán utilizar los materiales y herramientas específicas para el adecuado tratamiento de los cables durante toda la instalación.
Se deberá agrupar los tendidos de cables troncales conformando mazos de hasta 12 unidades, debiéndose utilizar exclusivamente lacillo de cinta tipo velcro para su sujeción a sistema vertical de canalizaciones y a lo largo del recorrido por bandejas y ductos. Estos materiales de instalación serán considerados como parte del suministro “llave en mano”.

Se aplican todas las normas y estándares indicados en el apartado de Reglamentos y Normas.

En cada extremo los cables deberán identificarse mediante etiqueta con rótulo indeleble con información del puesto de trabajo y rack destino (extremo opuesto) de acuerdo a la nomenclatura que se indicará oportunamente.

El oferente deberá especificar en la documentación de la oferta que sistema de identificación empleará para el etiquetado/rotulación de todos los componentes de la instalación.

La subida de los mazos en el rack hacia los paneles del patcheo se deberá fijar a las guías laterales mediante cinta tipo velcro.
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