Montevideo, 15 de enero de 2020.
Aclaraciones visita PP 01/2020
Respecto a la visita de obra realizada el día de hoy en el Local UZ 02, cabe señalar:
Impermeabilización de azoteas, Opciones 1 y 2.
Se realizara un caminero con membrana geotextil de alto tránsito de 4mm de espesor, terminación inferior de film de polietileno y con revestimiento superior de geotextil de poliéster no tejido de 150 grs/m2. Se conformará una faja por delante del tanque de agua y hasta alcanzar los dos puntos de bajada pluvial de 1,00mts. de ancho y 15 mts. de largo aproximadamente. Con el mismo material se deberán terminar los sectores donde se encuentran apoyadas las unidades exteriores de Aire Acondicionado, sobre aleros.
Abertura de acceso al sector Carteros. Rubro 4.2.
Se solicita cotizar la instalación de una nueva puerta de chapa de hierro y vidrio similar a la existente.  Se deberá instalar un nuevo marco metálico y dos hojas, una que será un paño fijo y otra móvil batiente hacia el exterior. Dimensiones aproximadas 2,00x2,00mts.

Cotización, Item 8.
Las empresas presentarán la oferta de acuerdo al Anexo I para las obras de Arquitectura y Anexo II para las obra de Acondicionamiento Eléctrico y Cableado Estructurado, respectivamente. 
En caso de cotizar la totalidad de los trabajos, deberá prorratearse los costos de Implantación y Limpieza que correspondan a cada grupo de rubros a efectos de no duplicar costos.  
La empresa podrá proponer los descuentos que entienda conveniente en caso de realizarse la contratación de ambos grupos de rubros, considerando que en una contratación global pudiera eliminar parte de esos costos fijos.

Plazo de ejecución de los trabajos.

Se establece un plazo de 45 días calendario para la realización de todos los trabajos incluidos en el Anexo I y Anexo II, a partir del acta de inicio de obra.

Los oferentes deberán tener en cuenta que por tratarse de un local en funcionamiento, algunas tareas al interior del edificio, solo podrán ejecutarse luego de las 13hs.
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