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ANEXO III
CRITERIOS PONDERACIÓN
1. Antecedentes (máximo 20 puntos)
a) Antecedentes de la empresa en suministro colocación de membrana asfáltica y metros cuadrados de obra realizada, acreditados mediante cartas de referencia, resoluciones u órdenes de compra. Para considerarse como antecedente la obra deberá ser de como mínimo 200 m2(máximo 15 puntos).
La aplicación de los puntos para este criterio se realizará en forma proporcional tomando en cuenta la propuesta que presente la mayor y menor cantidad de m2 acreditados.
b) VECA. Recibirán 5 puntos (como máximo) las empresas que no registren sanciones, incumplimientos o irregularidades en su Certificado Habilitante VECA. 
· Recibirán 3 puntos las empresas que registren 1 (un) incumplimiento o irregularidad en el Certificado Habilitante VECA. 
· Recibirán 0 puntos las empresas que registren 2 (dos) o más incumplimientos o irregularidades en el Certificado Habilitante VECA.
2. Propuesta Económica (máximo 80 puntos)
La aplicación de los puntos para este criterio se realizará en forma proporcional tomando en cuenta la propuesta de mayor y de menor precio.
