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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 02 de febrero de 2021.
Llamado a Expresiones de Interés 10/2020 
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado N° 17
Se comunica la respuesta a consulta recibida de interesado en participar en el presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 

Consulta N°1: 

Algunas actividades necesarias para presentar la propuesta de expresión de interés con el alcance solicitado en los recaudos, han requerido un plazo superior al previsto, debido a la emergencia sanitaria que transita el país, en el marco de la pandemia por COVID-19. En virtud de esto: se solicita aplazar 45 días el período de presentación de propuestas para el llamado a expresiones de interés de Iniciativa Privada  para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento dela Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes

Respuesta N°1:
De acuerdo a lo informado en el Comunicado No. 15 del 18/12/2020 la presentación de las propuestas prevista para los días 15 al 21 de enero de 2021, se prorroga para los días 15 a 22 de marzo de 2021.
Consulta N°2:

Acerca del horizonte temporal: Atendiendo a lo establecido en los recaudos proporcionados en el llamado a expresión de interés de referencia, se destaca:

(i) En el “Plan estratégico para gestión de lodos – caso planta potabilizadora de Aguas Corrientes”, página 13, se dice “Dado que la proyección de lodos abarca el periodo 2016-2045..”

(ii)  En las páginas 14 y 22 del mismo documento se declara “Para la planta potabilizadora de Aguas Corrientes se proyecta una generación de lodos al 2035 de 14.238 tSS/año
(iii) En el documento “Comunicación de Proyecto y VAL”, página 20, se expone “ De esta manera un requerimiento bruto de superficie superior a los 166 ha para cubrir la demanda hasta el año 2045”, con respecto al monorelleno.

Se solicita especificar cuál es el horizonte temporal a considerar: año 2035 o 2045

Respuesta N°2:

El horizonte de la Iniciativa se define en 15 (quince) años, el horizonte temporal a considerar es el año 2035 para el cual se estima una generación de sólidos en base seca de 14.500 tSS/año.
Consulta N°3:
Acerca del caudal de lodos para proceso de deshidratación. 

En la página 19 el documento “Comunicación de proyecto y VAL” de acuerdo a un predimensionado de la deshidratación, el caudal de lodo de ingreso a esta etapa tiene un valor mínimo de 207 m3/h y un máximo de 257 m3/h, con una concentración mínima de solidos ponderada de 2.8% y un máximo de 3.4%.
Se solicita especificar qué unidades de tratamiento de agua potable están consideradas en el aporte a ese caudal de ingreso al proceso de deshidratación.

Respuesta N°3:

La Comunicación de proyecto y VAL presentada por OSE ante el MVOTMA en 2015 corresponde a un proyecto de monorrelleno para la disposición final de los lodos deshidratados provenientes de los sedimentadores convencionales y floco-decantadores (lodos concentrados). En dicho proyecto para los lodos de los filtros (baja concentración) se preveía la transferencia a un tanque pulmón y su posterior vertido a curso, dejando previsto la posibilidad de agregar una unidad de clarificación. 
Consulta N°4:
Acerca de la generación de lodos:

En los distintos documentos proporcionados, se hace referencia a la generación de lodos en base seca, de acuerdo al caudal de agua bruta y tratamiento aplicado. En particular:

(i) En el “Plan estratégico para gestión de lodos – caso planta potabilizadora de Aguas Corrientes”, páginas 14 y 22, se declara que “Para la planta potabilizadora de Aguas Corrientes se proyecta una generación de lodos al 2035 de 14.238tSS/año”
(ii) En el documento de comunicación de proyecto y VAL, página 19, se expone “De esta forma, considerando las condiciones de productividad media de sólidos, el caudal promedio y una eficiencia en la remoción de solidos del 98%, se obtiene los siguientes valores de masa de solidos producidos:

i. 41 tbs/día para el año 2013

ii. 58 tbs/día para el año 2045

iii. 549.000 tbs para un período de 30 años

Considerando que los 14.238 tSS/año corresponden a 39 tSS/día en el año 2035 (de acuerdo a lo expuesto en (i) y que se declara que se tiene 41 tbs en el año 2013 en el (ii), se consulta cual es la masa de lodo a considerar en base seca, en el horizonte temporal de proyecto.

Respuesta N°4:
A los efectos del presente llamado se debe considerar una generación de sólidos en base seca de 14.500 tSS/año para el año 2035.

Consulta N°5:

Acerca de la operativa:
En el documento de comunicación de proyecto y VAL, página 20, se presenta:

(i) “El mismo es recibido en un tanque pulmón con homogeneización, ubicado a cota 15 m en el predio del monorrelleno, en el cual los lodos tendrán un tiempo de retención de 8 horas, por lo que el volumen requerido será de 2.470 m3” haciendo referencia al bombeo de lodos, a un tanque pulmón, previo al ingreso a la deshidratación;

(ii) En la misma página, en el apartado de descripción de infraestructura principal se indica: “ El lodo concentrado es bombeado desde el Tanque Pulmón 1 ubicado en la Planta de Aguas Corrientes al predio donde se localiza el monorrelleno”

Se entiende que en ambos casos se hace referencia a un tanque pulmón desde donde se bombea a la unidad de deshidratación. Se consulta si esto es correcto. Se solicita indicar si existe una preferencia/exigencia en cuenta a la ubicación de dicho tanque.

Respuesta N°5:

No se plantea ninguna exigencia.

Consulta N°6:
Acerca de la posibilidad de recircular el efluente de lodo tratado: 

Con el fin de optimizar los procesos de potabilización y tratamiento de lodos, se solicita: Conocer la política de OSE respecto a la posibilidad de recircular los efluentes tratados a la cabecera de planta de tratamiento de agua, especificando las pautas técnicas para poder hacerlo.

Respuesta N°6:

Respecto a la posibilidad de recircular los efluentes tratados a cabecera de la planta potabilizadora, OSE no cuenta con antecedentes respecto a este tipo de operativa, tampoco se tiene una política o pauta técnica establecida. 
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