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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 02 de febrero de 2021.

Llamado a Expresiones de Interés 10/2020 
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado N° 19
Se comunica la respuesta a consulta recibida de interesado en participar en el presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 

Consulta N°1: 

Acerca de la generación de los lodos en la planta de AACC
Se solicita información acerca de la operativa de los sedimentadores horizontales y flocodecantadores de alta tasa, en lo que respecta a las purgas:

Consulta N°1.1: 

¿Cuál es el caudal de purga de cada una de las unidades?
Respuesta N°1.1:
No se cuenta con sistema de aforo en la salida de las unidades.
Consulta N°1.2:

¿Cómo es la operativa de purgas? ¿Por cuánto tiempo al día se mantiene el caudal de purga en cada caso?
Respuesta N°1.2:

La información relativa a la operativa de purga se presenta en el capítulo 3.3.1 del documento Anexo “Comunicación de Proyecto – Viabilidad ambiental de localización, Monorrelleno para lodos de potabilización de la usina de Aguas Corrientes”.

Consulta N°2:
Acerca de los valores para el dimensionado del sistema de tratamiento de lodos presentados en los recaudos del presente llamado a expresión de interés.
En el documento “Plan estratégico de lodos – caso planta potabilizadora de Aguas Corrientes”, Anexo 3, se establece en la pág. 19 “La Usina de Aguas Corrientes produce aproximadamente 41 tSS/d de lodos..”

Luego en el documento “Comunicación de Proyecto – Viabilidad ambiental de localización, Monorrelleno para lodos de potabilización de la usina de Aguas Corrientes” de mayo 2015, en la página 19, apartado 3.3.3 – Pre-dimensionado de la deshidratación, se expone: “El lodo, 
bombeado desde la planta de Aguas Corrientes, llega a las instalaciones de dehidratacion con las siguientes características:
Concentración mínima ponderada: 2.8%

Concentración máxima ponderada: 3.4%

Caudal máximo de lodo 257m3/h

Caudal mínimo de lodo 207m3/h

Debido a la sensibilidad que tienen estos valores en el dimensionado del sistema de tratamiento de lodos, se solicita detallar cómo es que se compatibilizan el valor de la producción diaria de lodos secos (41 tSS/d) y la estimación que se pueda realizar a partir del lodo que es bombeado desde la planta de Aguas Corrientes con las características allí detalladas.

Respuesta N°2:
No se cuenta con la información solicitada. Los estudios antecedentes disponibles son los presentados en los Anexos del llamado.

Consulta N°3:

Acerca de la operativa prevista en la planta de tratamiento de lodos

¿Cuántos turnos de 8 horas está previsto que opere la planta de tratamiento de lodos?

Respuesta N°3:
No hay previsión definida.
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