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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 24 de marzo de 2021.

Llamado a Expresiones de Interés 10/2020 
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado N° 25.
Se comunica la respuesta a consulta recibida de interesado en participar en el presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 

Consulta N°1: 
1- El Documento 4 del Anexo II de la información incluida en el Llamado de referencia, corresponde al documento de Comunicación de Proyecto y Viabilidad Ambiental de Localización presentado por OSE ante DINAMA en el mes de mayo del año 2015.

a) Solicitamos, de ser posible, la documentación resultante de los intercambios con DINAMA del proceso administrativo de solicitud de la VAL y la Resolución de DINAMA con la clasificación de ésta (solicitudes y respuestas de información complementaria).

b) Se consulta si DINAMA estableció limitaciones particulares para la selección del predio con destino al monorrelleno.

c) En el marco de la tramitación de la VAL y/o en los intercambios con DINAMA, ¿surgió como requerimiento para la construcción del monorrelleno la impermeabilización de las celdas? En caso de que DINAMA no haya exigido la impermeabilización en la VAL, se consulta si OSE entiende que es un elemento necesario del proyecto.
Respuesta N°1:

a) Se adjunta copia de la Declaración de Viabilidad Ambiental de Localización (VAL) y Certificado de Clasificación de Proyecto (CdP).
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b) En el marco del estudio de VAL del proyecto de monorelleno presentado por OSE en 2015, DINAMA consideró que los criterios de localización utilizados para la selección de 
los padrones eran adecuados para ese proyecto, motivo por el cual no se establecieron limitaciones adicionales.

c) En el marco de la tramitación de VAL y CdP la impermeabilización de la base de las celdas del monorrelleno era elemento necesario del proyecto. Los requerimientos y forma de impermeabilización no fueron definidas en esa instancia dado que era objeto de análisis en la etapa del Estudio de Impacto Ambiental (EsIA). Asimismo, se destaca que en la Declaración de VAL y Certificado de CdP, DINAMA expresa que en el EsIA se deberá analizar la relación entre el proyecto y el medio ambiente debiendo estudiar con especial atención los efectos en la calidad de cuerpos de agua subterráneos y superficiales (entre otros).
Consulta N°2:
En el Anexo III del Llamado de referencia, se presenta el documento resumen del Plan de Gestión Estratégica para los lodos de la planta de Aguas Corrientes que toma como base el resultado de la consultoría del consorcio CSI-Idom en 2015-2016. Se solicita la documentación técnica y/o informes de dicha consultoría, en especial en lo referido a caracterización de lodos.
Respuesta N°2:
La información referida a la caracterización de lodos que surge del Plan Estratégico para la gestión de lodos se presenta en el Capítulo 2 del Anexo III – Resumen del Plan Estratégico para la gestión de lodos.

Consulta N°3:

Se consulta si se dispone de caracterizaciones más recientes de los lodos, tanto desde el punto de vista químico como geotécnico, y si se puede acceder a las mismas para el proyecto de ingeniería.
Respuesta N°3:

No se dispone de información más reciente.
Consulta N°4:

Se ha mencionado que se estudia la instalación de una segunda planta de potabilización para abastecer el área metropolitana.  Esto haría que los lodos se generen en dos puntos diferentes.
¿La propuesta a presentar sigue referida exclusivamente a Aguas Corrientes o debe incluir el tratamiento de los lodos generados en la nueva planta?

¿Cuánto se espera que cambie la generación de lodos en Aguas Corrientes?

Si la IP debe abarcar también a la nueva planta ¿cuánto lodo se espera que genere? 

Respuesta N°4:

Se indica que la propuesta a presentar refiriere exclusivamente a los lodos de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes, manteniendo las bases que rigen la presente.
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