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COMPRA DIRECTA 10052385
OBJETO: Contratar el servicio para suministro, instalación y puesta a punto de Equipos Analizadores de Medición Continua.

Incluyendo su mantenimiento por el periodo de 1 año
                              ACLARACIONES

Pregunta 1: se solicita de una semana para presentación de ofertas

 

Se otorga plazo hasta el lunes, sobre todo para que los interesados pueden relevar el lugar. 20-8-2018

Pregunta 2: Se pide un analizador de cloro residual libre continuo por reacción de DPD. entendemos que el metodo DPD es un método colorimetrico basado en nuestras  reactivos, el mismo tiene asociado un periodo de retención de la muestra. Un equipo capaz de hacer esto debería incluir un gabinete muestreador automatico. confirmar si nuestra apreciación es correcta respecto al equipo.

Respuesta 2: La apreciación es correcta y existente equipos con este método de muestra. 

Pregunta 3: Dada la incidencia económica de los suministros, trabajos de programación y servicios pedidos entendemos que no es posible cumplir con el monto máximo de una compra directa en la eventual adujudicacion de todos los items. Aclarar si es posible pasar a compra directa ampliada. 

Respuesta 3: Dada la información que manejamos en el llamado a precios, las ofertas pueden estar dentro de los montos estipulados. Por tal motivo no se entiende necesario parar el llamado a compra directa ampliada. 

