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ACLARACIONES  AL  PCP  DE LA  LICITACION ABREVIADA  N° 19.312
OBJETO: “SUMINISTRO DE TRES (3) BOMBAS SUMERGIBLES, DOS (2) CONJUNTOS DE ACCESORIOS DE MONTAJE, DOS (2) VARIADORES DE FRECUENCIA, REPUESTOS , EL MONTAJE Y LA PUESTA EN MARCHA DE DOS DE LOS EQUIPOS SUMINISTRADOS, Y LA ASISTENCIA A REQUERIMIENTO.”

-Dos de las tres bombas serán instaladas en los tubos de descarga existentes, de diámetro interior 845mm, medida que deberán ser verificadas por los oferentes.

- Cada equipo de bombeo, con su correspondiente variador de frecuencia, deberá quedar instalado y operativo en un tiempo máximo de 12 horas. Las interrupciones en la operación de la planta, requeridas para el vaciado de la cámara de succión de las bombas de lavado, no serán superiores a 4 horas, deberán ser coordinadas con el Jefe de Planta, y los horarios estarán sujetos a la demanda del servicio.

- Las tareas de montaje y puesta en marcha de los equipos serán dirigidas por personal técnico y oficiales electromecánicos provistos por el fabricante de los equipos y/o del oferente, contando con personal de OSE a su disposición para la ejecución misma de las tareas.

- La garantía de los equipos será de 365 días, contados a partir de la finalización del período de puesta en marcha. El equipo que no será instalado, copiará la garantía mayor de los otros dos.

