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Jefatura Técnica Departamental de Paysandú
Pliego de Condiciones Particulares

SOLICITUD DE COTIZACIÓN – MODALIDAD DE COMPRA DIRECTA

CD 10055972
OBJETO:      Corte de pasto y retiro de malezas en predio de laguna de Tratamiento en Guichón.
Fecha de Apertura
: 18/02/2019
Hora



:
14:00
1- OBJETO DEL CONTRATO


El objeto del presente llamado comprende el corte de pasto con equipo tipo rotativa y retiro de todas las malezas en el predio de laguna de tratamiento de agua residual en la ciudad de Guichón.-
               Área aproximada: 5 hectáreas. 
               Imprescindible visitar predio, 
2 -    PERIODO DE CONTRATACION

 


El plazo total de la contratación será de 12 meses y la frecuencia de corte será de 15 días en los meses de noviembre a marzo y el resto del año se realizará un corte mensual.
       DE LAS RESPONSABILIDADES
3.1-
La empresa adjudicataria, deberá dar cumplimiento a toda la normativa de seguridad y protección personal del rubro en el cual desarrolla la actividad. 

3.2-
Además de la correcta ejecución de los trabajos solicitados, así como el cumplimiento de los plazos previstos, la empresa adjudicataria será responsable de su personal equipos e instalaciones empleadas en su relación con el cliente de OSE. El personal y los vehículos de la Empresa adjudicataria deberá contar con una identificación clara y visible con el nombre de la Empresa. 

3.3-
La Administración así como sus funcionarios, no tendrán responsabilidad alguna por cualquier reclamación o sanción a que diera lugar el contratista por violación de las leyes ordenanzas o reglamentaciones vigentes, pudiendo OSE suspender unilateralmente en cualquier momento los trabajos iniciados.

3.4-
El contratista deberá contratar seguros a nombre conjunto del contratista y del contratante, desde la fecha de iniciación hasta la fecha de la recepción provisoria, por un monto mínimo en dólares equivalente al monto total adjudicado, incluyendo IVA. Se utilizará a estos efectos la cotización del dólar americano interbancario tipo vendedor correspondiente al último día hábil del mes anterior a la fecha de la oferta. 

Deberá cubrir las siguientes eventualidades que son de riesgo del   contratista:

a)
pérdida o daño de equipos

b)
pérdida o daños a la propiedad

c)
lesiones personales o muerte

El contratista deberá entregar al Encargado de Control de los trabajos, para su aprobación, las pólizas y los certificados de seguro antes de la fecha de iniciación de la obra.

3.5-
VIGILANCIA Y CUIDADO: Hasta la recepción de los trabajos la vigilancia y cuidado serán de responsabilidad del Contratista, sin perjuicio del derecho de la Administración de hacer las inspecciones, pruebas y contralores establecidos en los pliegos u otros que estimen convenientes.
3.6-
DE LA FUERZA MAYOR: Quien se crea imposibilitado de cumplir sus obligaciones por causa de fuerza mayor deberá notificar a la otra parte, en forma escrita, dentro de los 10 (diez) días de producido el impedimento. Si la otra parte estuviera de acuerdo en la existencia de la fuerza mayor, lo hará conocer de inmediato a la primera, por igual procedimiento. Si no hubiera acuerdo respecto a la existencia de la fuerza mayor, deberá recurrir a la vía judicial dentro de los 30 días corridos y siguientes y en caso de no hacerlo dentro de este plazo, no podrá alegar ésta.

3.7-            La empresa adjudicataria transcurridas 48 horas de la notificación, iniciará los trabajos contratados a través del presente Pliego y será la responsable ante terceros y organismos públicos, por todo y cualquier perjuicio que pudiera ocasionar en el desempeño de los trabajos Ello incluirá tanto los trabajos contratados como el transporte y disposición final del material retirados.

3.8-
Además de la correcta ejecución de los trabajos solicitados, la empresa adjudicataria será responsable de la conducta de su personal en su relación con toda otra tercera persona física o jurídica. Asimismo deberá cumplir con todas las disposiciones vigentes en materia de seguridad del personal, cumpliendo con toda la reglamentación vigente del Banco de Seguros del Estado y del Ministerio de Trabajo en la materia, siendo responsable de que su personal cuente y use en todo momento los equipos de protección personal reglamentarios.

3.9-
Los trabajos licitados deberán cumplir con todas las disposiciones municipales y nacionales vigentes en la materia.

   3.10-    
      La empresa adjudicataria deberá designar representante que será responsable de los trabajos efectuados por la empresa y que servirá además de interlocutor válido para toda comunicación y observaciones a la empresa que la Jefatura Técnica Departamental estime conveniente realizar. El mismo deberá estar disponible para ser contactado durante los horarios de trabajo de la empresa previamente acordados con la Jefatura, debiendo contar asimismo con una línea de teléfono celular. Asimismo será el responsable de toda coordinación que deba realizarse entre la empresa adjudicataria y OSE.
4-               DE LA INSPECCIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS

4.1-
En forma periódica determinada por OSE y en cualquier otro momento que esta Administración lo considere justificado, se realizará la inspección del resultado de los trabajos contratados a los efectos de determinar su correcta ejecución. En caso de constatarse apartamientos de las condiciones establecidas en el presente Pliego o la existencia de irregularidades que pongan en riesgo la imagen de OSE o cualquier otro tipo de perjuicios a terceros, se hará un llamado de atención por escrito a la empresa adjudicataria, pudiendo llegarse hasta la rescisión del contrato sin derecho a reclamación ninguno por parte del adjudicatario. 

4.2-
En caso de constatarse diferencias entre el servicio prestado y el contratado, luego de notificada de las mismas, la empresa adjudicataria dispondrá de 3 días calendario para apelar, luego de los cuales estas observaciones quedan firmes a los efectos de su liquidación.-

5 -    ANTECEDENTES DEL OFERENTE 



Se deberá incluir, (siendo la oferta descartada de no presentar lo solicitado)  en la oferta la nómina de trabajos similares, indicando dirección de la empresa contratante, fax, teléfono, detallando en cada caso actividad cumplida, personal empleado (cantidad y funciones), período de prestación y sector o lugar donde fueron desarrolladas. 

 CONDICIONES GENERALES

1 -      Las propuestas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente Pliego de Condiciones Particulares (Parte l, pudiéndose agregar cualquier información complementaria pero sin omitir las exigencias requeridas (Art. 54 del T.O.C.A.F.).

2 -     REQUISITOS PARA LA PRESENTACION DE OFERTA

2.1-

   Las propuestas deberán presen​tarse en sobre cerrado en la Oficina de Jefatura Técnica de OSE Paysandú ubicada en Juan Carlos Henderson 940 – Paysandú ó en Oficina OSE Guichón.


   Las mismas deberán ceñirse a las condiciones y formas que esta​blece el presente Pliego pudiéndose agregar cualquier infor​mación complementa​ria pero sin omitir las exigencias requeri​das.  A los oferentes que no se presen​taren en tiempo, no les serán recibidas las ofertas.

2.2-
      Estar inscripto como Proveedores de OSE en cualquiera de las Dependencias de OSE autorizadas a tales efectos.

2.3-
   Haber constituido el Seguro contra Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales (Artº 61 de la Ley Nº 16.074).‑
2.4 -

El oferente indicará en su propuesta los nombres de sus directores o administradores.   

2.5 - 

Cada oferta se presentará en original sin copias.  

2.6-     

A los efectos de la cotización, las empresas oferentes podrán coordinar con la Jefatura Técnica Departamental una visita por los diferentes lugares donde se han de realizar los trabajos que se pretende contratar.

2.7
    Se comunica que la empresa será evaluada como Proveedor externo, con los parámetros de Plazos, Cantidad y Calidad con un puntaje máximo de 2 puntos, por cada uno de ellos: El resultado final es expresado en forma porcentual, en tipo A (>70 %) o B (<70 %).

