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Maldonado, 20 de mayo de 2022.-

Concurso de Precios N° 20001863
Fabricación de piezas en acero carbono para la Sustitución de los cabezales de alta y baja presión en la Reductora de Cerro Pelado
Comunicado N° 2
En referencia al Concurso de Precios N°20001863 para “Fabricación de piezas en acero carbono para la Sustitución de los cabezales de alta y baja presión en la Reductora de Cerro Pelado”, se realizan las siguientes Aclaraciones, de acuerdo a las consultas recibidas por los proveedores interesados en cotizar:

Pregunta 1: Favor aclarar si la fabricación de las piezas requiere Ensayos No Destructivos de algún tipo. 
Repuesta 1: Podrá ser solicitado por OSE una prueba hidráulica a una presión mínima de 10 kg/cm2, y radiografía de soldaduras.

Pregunta 2: Favor aclarar si se puede realizar la fabricación de los codos a partir de chapa en forma de gajos. 
Respuesta 2: No.
Pregunta 3: Favor aclarar la pintura Exterior a que se refiere con “Epoxi Bituminoso” y en qué ambiente estará: bajo agua potable, en exterior, interior. 

Repuesta 3: Exterior ambiente/húmedo, interior en contacto con agua potable. El epoxi interior tendrá un espesor mínimo de 400 micrones, y deberá contar con la certificación correspondiente.

Pregunta 4: Favor aclarar la terminación Interior a que se refiere con “Epoxi Sanitario” y en contacto con qué estará la pintura. 
Repuesta 4: Ya aclarado.
Pregunta 5: Favor aclarar si es posible realizar las bridas, codos y caños a partir de Chapa de Ao. Co. ASTM A36. 

Repuesta 5: Las especificaciones técnicas están descritas en los planos.
Oficina de Compras

OSE UGD Maldonado

