
ESPECIFICACIONES TECNICAS: Servicio de mantenimiento de la instalación sanitaria: Tanques, bombas, graseras y desagües. 

Edificio sede de MIEM

Dirección: Mercedes 1039 y 1041, Montevideo.

Padrones: 5460 y 5461
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El edificio es actualmente ocupado por servicios de DGS y DNI del MIEM. 

Existen tres tanques de agua prefabricados, uno ubicado en el subsuelo y dos en la azotea. El edificio cuenta con dos bombas que rotan para abastecer los tanques superiores desde el tanque inferior y cuatro bombas en la instalación de desagües, una trituradora para elevar los desagües de los servicios del subsuelo y tres bombas de achique. Estas elevan efluentes desde el subsuelo hasta la instalación a nivel de planta baja. Las graseras son dos y están ubicadas en el subsuelo, una en el estacionamiento y otra en el patio. El edificio cuenta con dos conexiones al colector, una mediante una cámara de inspección con sifón y otra con un sifón bouchan. Son relativamente frecuentes las fallas en el sistema de desagües por obstrucciones y malos olores.  
Se solicita realizar una descripción de las tareas a desarrollar en la propuesta que incluya las tareas solicitadas. 
Tanques, descripción de las tareas de limpieza y mantenimiento y la frecuencia. Incluye el mantenimiento de automatismos y flotadores.

Bombas, descripción de las tareas de mantenimiento y la frecuencia.
Graseras, descripción de las tareas de limpieza y mantenimiento y la frecuencia. 

Desagües, descripción de las tareas de desobstrucción, limpieza y mantenimiento y la frecuencia. Esto refiere a aguas amoniacales y pluviales.

Para la ejecución de las tareas se requiere cumplir con las medidas de seguridad e
higiene pertinentes.

Los trabajos cotizados incluyen todos los insumos, materiales, gastos de trasporte, mano de obra, gestión de leyes sociales y limpieza.

Los trabajos deben ser realizados bajo las normas del buen construir, en el arte del oficio. Serán observados y solicitados todos los ajustes requeridos por el técnico asignado del MIEM, a cargo exclusivo de la empresa adjudicataria, sin que por ello se
generen adicionales.

Toda tarea no especificada en los presentes recaudos, pero que sea necesario realizar, incluyendo la provisión de cualquier trabajo accesorio o complementario que sea requerido para el completo y correcto funcionamiento debe ser comunicado al MIEM.
Se entiende que la oferta incluye todos los elementos, partes, accesorios y piezas que, aunque no se mencionen en el pliego, sean necesarios para la correcta, segura, confiable y prolija ejecución de las tareas.

La empresa adjudicataria será responsable del fiel cumplimiento de las disposiciones reglamentarias. La misma será responsable de vicios ocultos o deficiencias que no se evidencien al momento de la adjudicación, siendo responsable del buen funcionamiento y en condiciones seguras de las tareas ejecutada.
Para el acopio de materiales se podrán utilizar espacios apropiados del interior del
edificio. Asimismo se podrá circular por el interior para acceder a los distintos sectores de la edificación cuidando los espacios para conservar su naturaleza constructiva.

El personal ocupado en la obra podrá utilizar los servicios higiénicos habilitados en el edificio. 

Se solicita que se detallen los antecedentes de la empresa en trabajos de similares características de los últimos 5 años.

La visita para valorar las tareas es obligatoria.
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