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MINISTERIO DEL INTERIOR

Dirección Nacional de Policía Científica

Departamento de Compras
Montevideo, 05 de octubre de 2015

Según la Compra Directa Nº 66/2015, se solicita cotizar cada ítem según las siguientes especificaciones:

Item Nº 1: Hasta 4 unidades
Mesadas de acero inoxidable, calidad AISI 304 de acuerdo a planillas que se adjuntan (A.I.1., A.I.2., A.I.3., A.I.4.). Deberán tener borde antiderrame, terminación pulido brillante, contarán con zócalo de 10 cm., altura mínima, bases regulables en altura y antideslizantes, estantes bajo mesada. **Deberá realizar una visita de obra de carácter obligatorio, donde se expedirá constancia de la misma, la cual será parte integrante de los recaudos de la oferta.
 Item Nº 2: Cantidad 1

Suministro e instalación de cocina industrial, compuesta por seis (6) quemadores en total, 3 de 4600 cal/h, y 3 quemadores de 6000 cal/h tipo estrella y en fundición de hierro, bandejas extraíbles para recoger residuos bajo hornallas. Plancha con depósito inferior de residuos. Horno interior esmaltado, con cuatro (4) quemadores tubulares, con capacidad para 3 bandejas (asaderas) simultáneas (mínimo) en su interior. Grifos de bronce, cañería de cobre. Con respaldo en acero inoxidable o en su defecto con zócalo en su parte posterior de 15 cm., altura (aprox.). Dimensiones generales aproximadas; 1.80 x 0.80 x 0.85 mt. De altura. A Gas Natural (GN) o combinada. Para el horno se proveerá de 8 bandejas (asaderas) y tres estantes (removibles), de acuerdo a la capacidad máxima del mismo. El oferente deberá presentar folleto y/o ficha técnica de la misma, e indicar plazo de garantía total. **Deberá realizar una visita de obra de carácter obligatorio, donde se expedirá constancia de la misma, la cual será parte integrante de los recaudos de la oferta.
Item Nº 3: Cantidad 1

Cámara refrigerada de 2 (dos) puertas de 2.00 x 0.85 x 2.15 mts. aproximadamente. Exterior en acero inoxidable, control digital de temperatura, gavillar en ambas puertas y 10 estantes (en total). El oferente deberá presentar folleto y/o ficha técnica de la misma, e indicar plazo de garantía.

Item Nº 4 y Nº 5: Cantidad 1 de cada uno

Suministro y colocación de sistema de extracción de aire (vapores y olores) compuesto por:
A) Campana mural de acero inoxidable, calidad AISI 304, terminación pulido brillante, con canalón receptor de grasas, filtro/s y;

B) Extractor de aire. El oferente deberá tener un representante técnico (Ingeniero Industrial preferentemente) responsable del sistema de extracción, quién evaluará y presentará propuesta técnica que a su criterio se adapte a las necesidades. **Deberá realizar una visita de obra de carácter obligatorio, donde se expedirá constancia de la misma, la cual será parte integrante de los recaudos de la oferta. Presentará detalle de la campana a escala 1:20, cantidad de renovaciones/hora tenidas en cuenta para cálculo, Caudal (Q) del extractor, máximo y mínimo. Se evaluará experiencia en trabajos similares realizados. Deberá especificar garantía del extractor, ficha técnica de éste, y plazo de mantenimiento preventivo de la totalidad del sistema.
*La cotización deberá ser en moneda nacional y crédito SIIF. 
** Las visitas solicitadas deberán realizarse los días hábiles, de 07:00 a 12:00 hs. Presentarse en el Dpto. de Compras.
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