DIRECCIÓN GENERAL DE CASINOS
AREA DE ADMINISTRACION GENERAL
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

[bookmark: _GoBack]Invitación a Cotizar  - Compra directa 41/2017

Objeto:   Compra de hasta 21 juegos de copas grabadas con base de madera, que serán solicitados al proveedor en la medida que se requieran. Estarán integrados de la siguiente forma: 

- Hasta 2 juegos con 1 copa sin tapa de aprox. 50 cm. de alto y 40 cm. de diámetro sin asas y 3 copas sin tapa de aprox. 40 cm. de alto y 25 cm. de ancho con asas. 

- Hasta 4 juegos con 1 copa sin tapa de aprox. 55 cm. de alto y 25 cm. de diámetro con asas y 3 copas sin tapa de aprox. 40 cm. de alto y 25 cm. de ancho con asas. 

- Hasta 15 juegos con 1 copa con tapa de aprox. 65 cm. de alto con asas y 3 copas sin tapa de 35 cm. de ancho aprox. con asas. 

Los grabados incluirán el nombre del premio, fecha y lugar de disputa de la carrera y serán detallados al momento de encargar las copas. 


Mantenimiento de Oferta: 90 días

Forma de Pago: Crédito SIIF (de 30 a 45 días)

Fecha tope  de ofertas: 22/03/2017 HORA: 12:00. 

Forma de Cotización
El oferente deberá especificar:
· Razón Social de la empresa.
· Número de RUT y BPS
· Moneda
· Cotizar discriminando monto de impuestos.
· Monto total a pagar impuestos incluidos.

Se recibirán ofertas:
· Por correo electrónico adquisiciones@casinos.gub.uy (Confirmar recepción del mismo telefónicamente 1 hora antes de la hora indicada para la apertura de ofertas). Las ofertas por mail se recibirán hasta la hora 10:00 del  día fijado para la apertura. 
· Personalmente en el Departamento de Adquisiciones y Suministros, Soriano 802 entre las calles Andes y Florida, edificio: Soriano Plaza piso 3, Montevideo.
El oferente deberá estar registrado en el Registro Único de proveedores del Estado (RUPE) a lo dispuesto por el Decreto del Poder Ejecutivo No. 155/013 de 21 de mayo de 2013. El oferente que resulte adjudicatario deberá estar en estado ACTIVO  en RUPE.


