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MEMORIA CONSTRUCTIVA

CONTENEDOR PUERTO
OBRA: DIRECCION GENERAL DE SERVICIOS GANADEROS
Piedras 119, PUERTO, Montevideo.
UBICACIÓN:

Piedras 119, Puerto de Montevideo.
OBJETO:

El objeto del presente llamado es la contratación para el suministro y colocación en sitio de un contenedor acondicionado a oficina de 20 pies, según características que se detallan a continuación.
GENERALIDADES:

A) ALCANCE DE LOS TRABAJOS

Los trabajos a contratarse consisten en suministro y traslado a sitio de un contenedor de 20 pies, sin servicios, considerar su traslado dentro del predio delimitado.

Aberturas: 2 ventanas en aluminio corredizas de 1.20x1.0mts Serie 25, vidrio común 4mm, con rejas de protección, puerta se utilizara la propia del contenedor.
Revestimiento paredes y cielorraso: PVC tablilla blanco, con aislación en lana de vidrio.
Piso: lavable de alto tránsito, presentar muestra previa utilización.
Pintura: exterior e interior blanca.
Eléctrica: Completa, con grupo electrógeno de uso continuo(Prime), a combustible líquido, para 220V adecuado a carga de artefactos a colocar, que se estima en 7 kW, apto para la intemperie y acondicionado para su traslado, tablero PVC tapa blanca, disyuntores diferencial y llaves termo magnéticas Schneider, ABB o mejor, 2 luminarias de adosar chapa de acero de 0.4mm plegada y pintada color blanco, con louver doble parabólico en aluminio de alto brillo, zócalos G13 para tubos T8 y cableado para tubos LED con conexión en uno o ambos extremos, con todos los elementos necesarios para su funcionamiento, 3 tomacorrientes shucko conatel o mejor para frigobar, anafe y microondas en sector indicado, 2 tomacorrientes 3 en línea conatel o mejor sobre sector de mesas indicado en planos, canalizaciones todo interior. Todos los materiales serán de 1º calidad y los trabajos responderán a las normas y reglamentaciones vigentes en la materia. Todo el trabajo se ejecutará de acuerdo al reglamento de U.T.E. vigente para instalaciones interiores.
Varios: guardarropa metálico de 6 puertas medianas de 90x80x27 cm con manija plástica y cerradura para candado, 2 mesas de madera tratada con bancos incorporados estilo canadiense de 1,40m de largo, 1,20 de ancho y 0,80 de alto, en terminación cedro, considerar buena estabilidad y estética ya que estarán amurados a piso del contenedor.
  Deberá el oferente verificar en sitio la situación existente.

B) ORGANIZACION DE LOS TRABAJOS

El Con​tratista será responsable de la organización general de los trabajos de la obra, incluyendo los trabajos que realice directamente y aquellos que corresponden a subcontrato. Co​ordinará el inicio de los distintos trabajos y el tiempo de su realiza​ción de modo que se ejecuten de manera adecuada y sin interferencias, asegurando el cumplimiento del plazo.

Si en el transcurso de las obras, los plazos de cada etapa y la sucesión de las mismas se vean afectados, en caso de que se planteara por parte del MGAP la necesidad de alterarlos por motivos inherentes al correcto funcionamiento de la Sede, así como por el planteo por parte de la empresa adjudicataria a fin de agilizar el proceso de obra, dichas alteraciones serán en un todo de acuerdo entre ambas partes, no admitiéndose cambio alguno sin previa consulta a la Dirección de Obra.

C) PRECAUCIONES ESPECIALES  

El Contratista deberá tomar las precauciones necesarias para evitar daños o perjuicios a la obra o a terceros, sien​do responsa​ble igualmente de los que se produjeran.

Asimismo adoptará las precauciones necesarias para que, du​rante la ejecución de los trabajos, se mantengan las condi​ciones de higiene y seguridad de modo de no interferir en el desenvolvimiento de las tareas que se desa​rro​llan en los locales próximos, las que no se interrumpirán.

Se tomarán las medidas necesarias para proteger al personal en primer término y la higiene en segundo término, no permitiéndose su movimiento más que en horas que determinará la Dirección de Obra. Estos elementos de protección serán suministrados por el oferente. 

D) VISITAS AL SITIO DE OBRA

El Contratista deberá tener un conocimiento directo del estado actual pudiendo visitar y verificar en sitio las condi​ciones a que se deberá atener cumpliendo con todo lo prescrito en los recaudos. Para esto se deberán ajustar al día y hora indicados en el Llamado.
E) ACCIDENTES

El Contratista será respon​sable único y directo de los accidentes que pudieran produ​cirse, como también de todos los daños, perjuicios y molestias al MGAP y terceras personas y de las infracciones que cometa, debiendo repararlas a su entero costo, bajo la vigilancia y contralor de la Dirección de Obra.

Rigen además los siguientes ítems:

- CONDICIONES DEL LUGAR: El lugar donde se realizarán los trabajos se entregará al Contratis​ta en su estado actual correspondiendo al mismo adaptarlo a las condiciones exigidas para realizar los trabajos en coordinación con el MGAP. 

- ENTRADA DE MATERIALES Y PERSONAL: La entrada de material al predio será por el lugar (entrada y trayecto) y a las horas que fije y/o autorice el Director de obra. Este podrá tomar me​didas de contralor sobre la entrada y salida del personal del Contratista al predio, así como también establecer las medidas de vigilancia que considere necesarias. El contratista presentará el listado del personal que trabajará en la obra y los días y el horario de trabajo previamente al inicio de ésta.

- DEPOSITO DE EQUIPOS Y MATERIALES: 


a) El depósi​to de equipos y materiales se hará en lugares lo más inmediatos, dentro de lo posible, de la zona de trabajo. El Director de obra, de acuerdo con el Contratista determinará esos lugares. 

b) El contratista será responsable de los materiales depositados, evitando roturas y atendiendo su conservación, el mantenimiento de la calidad prevista y su limpieza.

c) El contratista no depositará en obra más del equipo y herramientas requeridas por los trabajos contratados, salvo la tolerancia que para reserva permita el Director de Obra.

d) Serán de cuenta del Contratista el manejo de los materiales en su totalidad, de la maquinaria y la mano de obra, que comprende el acarreo y distribución de materiales, incluyendo el suministro, la descarga, apilado, traslado y distribución horizontal y vertical hasta el lugar de su empleo.

- DEL PERSONAL DEL CONTRATISTA: Todas las o​bras serán ejecutadas con personal competente y organizado de modo de conseguir un trabajo coherente y uniforme en to​dos los aspectos. La Dirección de la Obra podrá solicitar la remoción del personal del Contratista cuyo comportamiento no se ajuste a las normas de seriedad, corrección y prolijidad exigibles, esta decisión será inapelable y obligará a la remoción dentro de las 24 horas posteriores a la notificación. El contratista deberá designar un profesional Arquitecto o Ingeniero como Director de obras por parte de la empresa.
- MATERIALES EN GENERAL: Los materiales a utilizar serán de primera calidad dentro de su tipo y cumplirán con lo indicado en la M.C.G. para Empresas Públicas de la Dirección Nacional de Arquitectura del MTOP. En caso de duda que surgiera de la aplicación de los artículos correspondientes de la M.C.G. regirán las normas del Instituto Uruguayo de Normas Técnicas. 

Para los casos de materiales alternativos a los especificados en esta memoria se deberá presentar las normas que certifiquen la calidad del mismo o las aprobaciones ante los organismos del Estado (para aquellas normas que no estén en idioma español el contratista deberá presentar su traducción certificadas por traductor público).

F) DE LA PRESENTACION DE LA OFERTA

Los trabajos a ejecutar serán discriminados por precios unitarios de acuerdo a los rubros indicados en esta Memoria y en el Pliego de Condiciones Particulares. Asimismo, si no se indicara metrajes, es obligatorio para los oferentes presentarlos. Se presupuestarán las variantes de acuerdo a lo indicado en esta Memoria.
No serán considerados “adicionales” los trabajos no especificados u omitidos, pero necesarios para terminar completamente la construcción y entregarla en las condiciones definidas en esta Memoria.


1.0. -RETIRO Y LIMPIEZA DE OBRA 

La obra deberá permanecer durante toda su ejecución y ser entregada en perfectas condiciones de limpieza y funcionamiento. Aquellos elementos dañados serán repuestos a cargo del contratista antes de la recepción de la obra.

Supone también el retiro de todos los materiales no incorporados a la obra, de toda maquina​ria, herramientas y elementos auxiliares utilizados, de tal manera que la obra entregada por el Contratista quede libre de todo elemento ajeno a su específico destino y en condi​ciones de perfecto uso.



2.0. -NOTAS

· Todas las medidas se verificarán en obra.

· Se adjuntan gráficos a modo de esquemas con observaciones.

· Todos los materiales serán suministrados por el Contratista.

· Una vez iniciada la obra se deberá presentar muestra y especificaciones técnicas de los materiales a utilizar. 

· Se entregará cronograma de obra.
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