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Compra Directa
Detalle: 
-Limpieza de fin de obra en el depósito ubicado en Nueva York 1559 esq Minas tel:2924 7698 jefa Margarita Beledo – (deberán coordinar visita para cotizar horario de 10:30 a 15:30), la limpieza deberá realizarse a fines de abril, fecha a coordinar. 
La oferta deberá presentarse: 
-En forma digital a través de la página web www.comprasestatales.gub.uy  hasta el 24 de Abril a la hora 12.
-La cotización deberá presentarse en moneda nacional. 
El oferente deberá detallar en su oferta:      

-Plazo de mantenimiento de oferta, el que no deberá ser inferior a 60 (sesenta) días a partir de la fecha de cotización, durante el cual deberá mantener válida su oferta. El plazo mencionado, será prorrogado automáticamente por períodos de 30 (treinta) días calendario, siempre que el oferente no desista en forma expresa de su propuesta por escrito, ante el Departamento de Compras y Licitaciones del C.E.I.P, 48 horas hábiles antes de la fecha de expiración del plazo original.
-Plazo de entrega a confirmar.
En el caso de  no detallar los dos puntos antes mencionados, se entenderá que se ajustan a los plazos. 
La Administración procederá a evaluar las ofertas que califiquen con los solicitado, exclusivamente por precio y antecedentes de los proveedores con la Administración y en plaza.

Se recuerda que atentos al Decreto Nº155/2013, deberán estar “inscriptos” en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE) a los efectos de poder presentar su cotización, y “Activos” en el momento de resultar adjudicatarios.
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