ARMADA NACIONAL

COMANDO DE LA FLOTA 

“Servicio de recolección de residuos en el Área Naval del Puerto de Montevideo (Recinto portuario)”

A) DESCRIPCION DE LO SOLICITADO. Servicio de recolección y transporte de residuos no domiciliarios mediante la provisión de contenedores acorde a lo establecido en el Decreto JMD 14001 de 09/08/1967 art 23.

La empresa debe presentar ante la USAB (Unidad de Salubridad y Abastecimiento) de la ANP en un plazo máximo de 72 horas posteriores al servicio efectuado, los certificados de Recepción que emita a tales efectos la Intendencia de Montevideo (IM- Servicio de Disposición Final de Residuos de la IM)

B) Los contenedores destinados a cumplir el servicio deben garantizar un control de pérdida de lixiviados o líquidos de cualquier naturaleza, pudiéndose utilizar compactador sin pérdida de lixiviados durante el recorrido en el transporte urbano de desechos.

C) El número de contenedores no debe ser inferior a 4 y no superior a 6 unidades.

D) La frecuencia de 5 veces por semana (Lunes, Martes, Miércoles, Jueves y Viernes), aquellos días que resulten feriados, no se efectuara el servicio, pudiendo considerarse los mismos como solicitudes complementarias y extraordinarias sin costo extra sobre el servicio de los días hábiles ya mencionados.

E) Se debe considerar un total de 140 m3 de residuos generados por mes, con un promedio diario de 6.5 m3 entre todos los contenedores.

F)  El servicio sera contratado por 12 meses.

G) Los oferentes deberán especificar:

· El precio mensual del servicio total con impuestos. 

· La cantidad y capacidad en m3 de los contenedores.

H) Las consultas se deberán realizar al Sr. Jefe de Base del Puerto de Montevideo (cel. 099679073)

I) La empresa adjudicada deberá comenzar a brindar el servicio a partir del mes de Mayo del año 2017.

J) Los oferentes deberán incluir su número de R.U.T en las ofertas que envíen.

K) Las ofertas deberán ser en Pesos Uruguayos y enviadas por las siguientes vias: - vía Fax al número 29155500 interno 203, via mail a emflo_n4@armada.mil.uy, o  personalmente al Estado Mayor de la Flota División Compras DIRECCION: Área Naval del Puerto de Montevideo (Rambla 25 de agosto de 1825 S/N hangar A) Oficina del Estado Mayor de la Flota División Compras en el horario de 08:00 hs. a 13:30 hs. de lunes a viernes

En la oferta deberá lucir en cualquier caso la firma de un titular de la empresa.

