BASES PARA LA
CONTRATACION DE UNA EMPRESA CONSULTORA
INCISO 08: MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINERIA
UNIDAD EJECUTORA: 002 DIRECCION NACIONAL DE INDUSTRIAS
PARA LA REALIZACION DE UN ESTUDIO DE VIABILIDAD DE 

FABRICACION DE BOLSAS DE PAPEL EN LA LOCALIDAD DE JUAN LACAZE

I)  OBJETO:
Llamado a empresas consultoras para la elaboración de un estudio de viabilidad de fabricación  y comercialización de bolsas de papel desde la localidad de Juan Lacaze, Colonia.
· Objetivo General:

El objetivo general de la consultoría es:
· Elaborar un estudio sobre la viabilidad técnica y económica de la fabricación y comercialización de bolsas de papel desde la localidad de Juan Lacaze, Departamento de Colonia.

Para alcanzar este objetivo se propone realizar el estudio en 5 módulos de trabajo.

1) Marco regulatorio / operativo nacional.

a) Detalle del marco regulatorio para la actividad, detectando oportunidades de mejora necesarios y potenciales para facilitar la actividad.

2) Viabilidad de operación.

a) Análisis de la capacidad productiva de la ciudad de Juan Lacaze, basándose en los recursos ociosos generados por el cierre de la planta de Fanapel en dicha ciudad.

b) Análisis de la viabilidad en todas las dimensiones (económica, técnica, social, medioambiental, etc.) del establecimiento de una unidad de fabricación de bolsas de papel en la ciudad de Juan Lacaze.

c) Diseño de la cadena de suministro, indicando localización de nodos de transformación y grados de distribución (acopio - materia prima, producto en proceso, subproductos y producto terminado – unidades de transformación y valor agregado industrial y/o logístico).

3) Demanda.

a) Identificación y dimensionamiento de la demanda de los potenciales productos a ofrecer dentro de la variedad de bolsas de papel.

b) Identificación y caracterización de los posibles demandantes (público objetivo, empresas – minoristas y mayoristas), cantidades, calidades, ubicación geográfica, gustos, disposición a pagar y requisitos de calidad del producto.

c) Nichos de mercado.

4) Competencia.

a) Relevamiento de la oferta de productos similares o sustitutos en el mercado local.

b) Especificaciones, fortalezas y falencias, política de precio, estructura de costos y canales de distribución.

5) Dimensión regional.

a) Análisis de la posibilidad de exportación del producto a países vecinos.

II) ANTECEDENTES: 
El Poder Ejecutivo solicitó al MIEM apoyo para estudiar la viabilidad de la fabricación y comercialización de bolsas de papel desde la localidad de Juan Lacaze, departamento de Colonia. 

En este marco, la Dirección Nacional de Industrias – Ministerio de Industria, Minería y Energía, luego de reuniones mantenidas con diversos actores colectivos (Sindicato de trabajadores de Ex Fanapel, Centro de Extensionismo Industrial, DINAPYME, entre otros), convoca a empresas para realizar un estudio de viabilidad de la fabricación y comercialización de bolsas de papel en dicha localidad.
III) ESPECIFICACIONES PARA EL LLAMADO:
En adelante se detallan las especificaciones del estudio:

El estudio deberá contemplar los cinco módulos: 
· viabilidad de operación, 
· marco regulatorio / operativo nacional, 
· análisis de la demanda, 
· análisis de la competencia y 
· dimensión regional. 

Asimismo, se deberá presentar:

* Análisis FODA, 
* Análisis de las capacidades productivas, 
* Análisis de los canales de distribución, 
* Análisis de la cadena del sector,
* Análisis del impacto medioambiental

En lo que refiere al “marco regulatorio / operativo nacional” se deberá detallar  el marco normativo para esta actividad, identificando las oportunidades de mejora en relación a la normativa existente; y su impacto en la actividad. 
Asimismo, se deberá incluir propuestas para el cambio de normativa y sus efectos sobre la actividad (se deberá realizar benchmarking, realizando análisis comparativo con las diferentes normativas ya emitida por otros países en relación a esta temática).

Respecto al estudio de la viabilidad de operación, se deberá incluir un análisis de capacidad técnica y productiva de la ciudad de Juan Lacaze tras el cierre de la planta de Fanapel. Esto implica realizar un análisis de los recursos humanos (capacidades técnicas), la maquinaria (equipamiento disponible) y los conocimientos necesarios (know how) para producir bolsas de papel en dicha ciudad. 
A su vez, este análisis implica en análisis del gap existente (si hubiere), entre los recursos necesarios para realizar dicha producción,  y los que dispone la ciudad en la actualidad. Se deberá elaborar una propuesta con las posibles alternativas, para cerrar dicha brecha.
Con referencia al estudio de viabilidad del proyecto de elaboración y comercialización de bolsas de papel, se deberá identificar y analizar cuáles son los eslabones que se sugiere instalar en dicha ciudad, así como aquellos que se considera que no deberían ser abordados por la unidad productiva, con exposición de motivos (debe incluir tanto las primeras etapas de la cadena hasta la distribución, comercialización, potenciales servicios asociados, etc). Este análisis deberá contemplar la viabilidad económica, es decir, la rentabilidad esperada del proyecto tras la puesta en marcha del mismo. 
Al mismo tiempo, deberán analizarse los escenarios de inversión, producción y demanda factibles, teniendo en cuenta las opciones técnicas disponibles y escalas, su monto de inversión y capital de trabajo, así como la identificación del proceso de especialización recomendado, para que la operación alcance una mejor competitividad.

Por último, se deberá diseñar la cadena de suministros, indicando la localización de los nodos de transformación, y los grados de distribución (acopio - materia prima, producto en proceso, subproductos y producto terminado – unidades de transformación y valor agregado industrial y/o logístico).

Para la detección de la demanda, se deberán identificar a los compradores del producto, tanto los pequeños consumidores como los grandes (que operarían como mayoristas). Se deberán identificar las características de la demanda (tales como las cantidades solicitadas, las calidades demandadas y la ubicación geográfica). 
A su vez, se deberá realizar un estudio del comportamiento y deseo de los consumidores respecto al producto ofrecido, y caracterizarlo según sus necesidades y variables en común. 
Por su parte, se deberá realizar un análisis de la demanda del producto, basándose en la demanda actual más la potencial (tomando en cuenta las tendencias, el cambio de la normativa, el impacto que implica la creación de una nueva unidad productiva, etc.). 
Se deberá determinar los distintos nichos de mercado, escenarios a futuro y establecer los precios de entrada al sector según las características que estos tengan.

Respecto a la competencia, se deberá relevar toda la oferta disponible de productos similares o sustitutos en el territorio nacional. Esto abarca tanto productos nacionales como importados. 
En dicho estudio se deberá indicar el precio de venta en las distintas etapas de comercialización, y el grado de sustitución que podrían llegar a tener. Este análisis tiene como objetivo a detectar las posibles amenazas de la competencia y sus debilidades a explotar, así como la cadena de distribución.

Por último, la dimensión regional apunta a relevar la demanda potencial en mercados regionales, caracterizándola y determinando la competencia. 
Se deberá realizar la segmentación de los distintos mercados, a efectos de encontrar posibles oportunidades o nichos de mercado para la exportación.

El proveedor deberá indicar en la propuesta, la metodología con la cual se realizará el estudio.

El estudio se deberá presentar en formato papel, en soporte electrónico y una presentación en power point que detalle la metodología utilizada y los resultados obtenidos.
La empresa consultora seleccionada  deberá cumplir con los siguientes requisitos:

1) Deberá estar instalada en territorio uruguayo.

2) Deberá aportar documentación fehaciente de la formación técnica y experticia en la materia.

IV) PRODUCTOS ESPERADOS

El Informe deberá incluir los siguientes contenidos:

1.- Descripción de la metodología utilizada para la realización del estudio.

2.- Estudio de los cinco módulos: 
· viabilidad de operación, 
· marco regulatorio / operativo nacional, 
· análisis de la demanda, 
· análisis de la competencia y 
· dimensión regional. 

Asimismo, se deberá presentar:

* Análisis FODA, 
* Análisis de las capacidades productivas, 
* Análisis de los canales de distribución, 
* Análisis de la cadena del sector,
* Análisis del impacto medioambiental
3.- Presentación de síntesis en power point con la metodología utilizada y los resultados obtenidos ante MIEM y los actores que éste indique.
El plazo total de ejecución total del estudio no podrá exceder los 90 días.
Se valorará si el proveedor ofrece plazos menores.
Previo a cada entrega, será necesario tener al menos una reunión de intercambio con el equipo de MIEM.
V) EVALUACION DE LAS PROPUESTAS
Las propuestas serán evaluadas en función de los siguientes criterios:

· Lineamientos principales, claridad y calidad de la metodología de trabajo propuesta (35 puntos).

· Plazos comprometidos para la finalización del estudio (10 puntos). 
· Antecedentes de la consultora: (15 puntos)

· Antecedentes de los técnicos que estarán involucrados en el proyecto. El contrato que se firmará detallará severas cláusulas de penalización para aquellos casos en que durante la marcha del proyecto las horas dedicadas sean inferiores a las comprometidas, o se varíe la dedicación relativa de los consultores en desmedro de la participación de los más calificados (40 puntos).

	EVALUACION DE LAS PROPUESTAS
	Puntuación máxima
Hasta

	a) Propuesta Genérica de Trabajo
	45

	Lineamientos principales
	10

	Metodología
	25

	Cronograma
	10

	b) Antecedentes de la Consultora
	15

	Experiencia general
	5

	Experiencia particular en proyectos de diseño industrial, estudios de mercado e impactos económicos
	10

	c) Antecedentes de los especialistas
	40

	Experiencia General
	5

	Experiencia particular proyectos de diseño industrial
	15

	Experiencia particular en estudios de mercado
	10

	Experiencia particular en estudios de impactos económicos
	10

	TOTAL
	100


El equipo profesional multidisciplinario, deberá tener probada experiencia en el diseño, planificación y puesta en marcha de emprendimientos productivos, industriales o de servicios, similares al descrito.

Se valorará que el equipo esté integrado por especialistas en el diseño de procesos industriales y especialistas en estudios de mercado y estudios de impacto económico.

VI. MONTO Y FORMA DE PAGO

El estudio solicitado está previsto que se pague a los 30 días de la aprobación del mismo.
La Dirección Nacional de Industrias analizará el estudio en un plazo máximo de 30 días.

Las propuestas que presenten los oferentes, deberán cotizarse en moneda nacional con impuestos incluidos. En caso de que esta información no surja de la propuesta, se considerará que el precio cotizado comprende todos los impuestos.
VII. FORMA DE PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS:
Las firmas participantes deberán incluir en sus propuestas los antecedentes que avalen su experiencia e idoneidad en el ámbito del trabajo.

La propuesta deberá contener, al menos los siguientes datos:

Empresa Consultora (identificación, nombre, domicilio, dirección postal, correo electrónico, teléfono y datos legales) y equipo de trabajo.

Presentar antecedentes que permitan comprobar la experiencia de la empresa consultora, en los temas señalados.

Propuesta Metodológica.

Costo de la consultoría.

Las propuestas deberán presentarse por escrito, redactadas en forma clara y precisa y firmada por el oferente o sus representantes y deberán venir acompañadas de la siguiente documentación:

Constancia de estar inscripto en el SIIF y RUPE
Certificado de estar al día con la DGI y BPS

Toda cláusula imprecisa, ambigua, contradictoria u oscura a criterio de la Administración, se interpretará en el sentido más favorable a ésta.
VIII) PLAZO DE MANTENIMIENTO DE OFERTA
Las ofertas serán válidas y obligarán al oferente por el término de 30 días, a contar desde el día siguiente al de la apertura de las mismas, a menos que, antes de expirar dicho plazo la Administración ya se hubiera expedido respecto a ellas. El vencimiento del plazo establecido precedentemente no liberará al oferente, a no ser que medie notificación escrita a la Administración manifestando su decisión de retirar la oferta y falta de pronunciamiento de esta última en el término de diez días hábiles y perentorios. 

IX) EXENCION DE RESPONSABILIDAD
La Administración podrá desistir del llamado en cualquier etapa de su realización, o podrá desestimar todas las ofertas. Ninguna de estas decisiones generará derecho alguno de los participantes a reclamar por gastos, honorarios o indemnizaciones por daños y perjuicios.
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