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MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTURA

Direccion General de Registros





DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTROS
COMPRA DIRECTA
LLAMADO A PRESENTAR OFERTAS
REPARACIÓN DE CUBIERTAS Y SUSTITUCIÓN DE MEMBRANAS
FECHA DE APERTURA: 29/09/2017 
HORA: 11:00 AM
OBJETO DE LA COMPRA: Reparación en cubiertas y sustitución de membrana asfáltica
LUGAR DE EJECUCION DE LOS TRABAJOS:
Las obras se ejecutarán en: EL inmueble sito en la calle Batlle y Ordeñez 686  de la ciudad de Canelones.
Es obligatorio realizar visitas al lugar previo a la presentación de la oferta, coordinando la misma en el departamento de proveeduría al tel. 2402-5642 int.1803 o en el Registro de Canelones  al tel: 2402-5642 int. 2003 ó 2004
DESCRIPCION DE LOS TRABAJOS

Se trata de la reparación de la cubierta en los puntos donde se presenten fisuras, de todos los pretiles y ductos afectados por el deterioro y la falta de mantenimiento y la sustitución de la membrana asfáltica.
Los trabajos comprenderán los siguientes ítems:

CUBIERTA

Revisión de desagües columnas de bajada
Proceder a la inspección y la desobstrucción, en caso de ser necesario, de los desagües y columnas de bajada de pluviales, y su conexión a las cámaras de inspección existentes. Se entregará la obra con cañerías, ductos y cámaras destapadas, con tapas y marcos sanos, y en perfecto estado de funcionamiento hasta las cámaras correspondientes, retirando todo material, objeto o raíces que puedan estar impidiendo el normal pasaje de agua. Realizar las pruebas correspondientes. Colocar protecciones en los desagües para evitar futuras obstrucciones.

Evaluar el sistema de desagüe de acuerdo a la superficie de la cubierta.
Evaluar las columnas de pluviales en cuanto a su dimensión, su ubicación y la cantidad, con el fin de que se garantice una rápida evacuación de las aguas.

Desmontaje de la membrana asfáltica.

Desmontar totalmente la membrana asfáltica en la cubierta existente. Los sectores que se vayan desmontando permanecerán siempre a cubierto. Se deberá realizar una limpieza integral en toda la superficie a tratar dejándola apta para una correcta impermeabilización. Se dará una mano de imprimación a toda la superficie (50% emulsión asfáltica, 50% agua) dejando apta la superficie para recibir la nueva carpeta impermeable.
Evaluación v reparación de cubierta del sector nuevo
Se solicita evaluar el estado de la cubierta una vez retirada la membrana, verificando que no existan fisuras, sobre todo en el sector nuevo donde se están produciendo filtraciones de agua.

Evaluar asimismo las pendientes hacia las columnas de bajada, dado que aparentemente existe estancamiento de agua.
De acuerdo a la evaluación se procederá a la reparación y/o al replanteo de la pendiente de dicho sector.
Reparaciones en pretiles y ductos
Remoción de todos los revoques que se encuentren sueltos o fisurados tanto en pretiles como en ductos y aleros. En caso de quedar al descubierto armaduras en el momento del picado, se deberá proceder al pintado de las mismas con inhibidor de corrosión. Realizar las reparaciones con un mortero con arena y Pórtland con hidrófugo de 1 cm de espesor, realizado de abajo hacia arriba y cuidando el solape de las capas. Para pretiles, ductos y en los muros que afecten el interior del edificio se dará terminación con membrana líquida, previa limpieza de la superficie existente.
Suministro v colocación de membrana.
Una vez seca la imprimación se suministrará y colocará una nueva carpeta impermeable:

Para el Sector A: en base a Membrana Asfáltica de 4 mm, con aluminio gofrado (producida bajo certificación de normas ISO 9002), vulcanizada al sustrato en su totalidad, revistiendo pretiles y generando gargantas en los lugares en que sea necesario. La misma se deberá colocar con las mejores condiciones especificadas por el fabricante, atendiendo solapes y pretiles.

Al encontrarse con elementos verticales, la membrana deberá subir no menos de 30cm para proteger la cubierta en caso de embalse. El remate en el elemento vertical será mediante buña. Al realizar las gargantas, estas tendrán un radio de curvatura no menor de 4 cm para caso de media caña o de 45º para caso de chaflan (con lado mínimo igual a 3 cm). En los encuentros de la membrana con PVC se recomienda completar la adherencia de la membrana mediante alguna protección mecánica.

Se prestará especial atención a la impermeabilización próxima a los desagües plegando la membrana hacia su interior de forma que cubra correctamente el encuentro del mismo con plano horizontal.

Para el Sector B: en base a Membrana Asfáltica Transitable, con las mismas especificaciones anteriores, o las del fabricante. (Considerar siempre la de mayor beneficio para el bien del edificio).
Suministro v colocación de los componentes que se hayan redimensionado, utilizando materiales de primera calidad y según normas UNIT vigentes. En todos los casos se deberá especificar detalladamente los elementos, sus dimensiones y materiales, para poder ser aprobados por el D.O.S. la empresa contratista se hará cargo de los materiales retirados, así como de su desecho. Ninguno de los materiales desechados podrán ser reutilizados, ni siquiera en parte en la presente obra. En esta etapa se deberá prever además las colocaciones de protecciones en los desagües, para impedir futuras obstrucciones.

INSPECCIÓN OCULAR DEL LOCAL 

Realizada las visitas a la sede por parte de la empresa interesadas en cotizar y detecten filtraciones no contempladas en la presente memoria, podrán informar en que zonas se detectaron  las mismas, a consecuencia de qué se presume que se deben, se podrá sugerir los trabajos que se estiman necesarios realizar a los efectos de subsanarlas y se cotizará aparte el ítem 3. 

La administración evaluará las sugerencias, y en caso que se estime oportuno la realización en esta instancia,  se adjudicará conjuntamente con el presupuesto de la memoria descriptiva. 
Los trabajos se deberán realizar sin interferir en el normal funcionamiento de la oficina, en el horario de 9 a 17.
Se deberá comunicar a DGR, una vez adjudicada la obra nombre y celular de la persona responsable de la obra, La DGR controlará el CUMPLIMIENTO DE LA LEY Nº 18.098 del 27 del diciembre de 2006 y del DECRETO 475/05 del 11 de noviembre de 2005, y normativa vigente.-
Son obligaciones de la empresa adjudicataria:
Cumplir con el salario, respetar las horas de trabajo, y demás condiciones de empleo fijadas en leyes, laudos, y o convenios colectivos vigentes para la correspondiente rama de actividad.-
Respetar las normas de seguridad e higiene, adecuadas.-
Verter los aportes y contribuciones de Seguridad Social al Banco de Seguridad Social.-
Comunicar al organismo contratante los datos personales de los trabajadores afectados a la prestación del servicio debiendo informar la empresa los eventuales cambios en las planillas de sus trabajadores afectados al servicio que se contrata cuando la DGR así lo requiera.-
La Dirección General de Registros autorizará el pago una vez acreditada por la empresa contratada el cumplimiento de las obligaciones indicadas.-
Para ello, la DGR se reserva el derecho de:
Exigir a la empresa adjudicataria la documentación que acredite el pago de salarios y demás rubros emergentes de la relación laboral.-
Solicitarle exhiba documentación que pruebe estar al día en el pago de la póliza contra accidentes de trabajo, así como de las contribuciones de seguridad social.-
Los útiles, productos, herramientas, maquinarias, combustibles, elementos de seguridad personal y cualquier otro insumo necesarios para la obra deberán ser suministrados por la empresa adjudicataria.
La empresa deberá tomar todos los recaudos pertinentes a los efectos de proteger los equipos de oficina como así también la documentación existente en el local.
Si se producen desperfectos a equipos, documentación o instalaciones de DGR y se comprueba que son causados por impericia en la realización de las obras los costos por la reparación y/o reposición de los mismos será de cuenta de la empresa que realiza el trabajo.
 DEL PRECIO DE LA OFERTA: Los precios de las ofertas no podrán estar sujetos a modificación por ningún concepto.
Se deberá cotizar en moneda nacional.
Se deberá ofertar en línea, y es obligatorio adjuntar en forma clara y precisa detalle del y el plazo de garantía que se ofrece.
TRABAJOS: La empresa a la que se le adjudique el servicio tendrá hasta un máximo de 5 días hábiles a partir de la comunicación de la adjudicación (Orden de Compra) para iniciar el servicio.
GARANTÍA: Se deberá ofrecer garantía por escrito de los trabajos realizados y por qué plazo.
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