PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRA EL LLAMADO A INTERESADOS PARA EXPLOTACIÓN, BAJ O EL REGIMEN DE CONCESIÓN, DE VENTA DE ALIMENTOS, BEBIDAS Y DEMAS, EN EL PARADOR SITO EN PARQUE ANDRESITO, ZONA DEL LAGO DE PALMAR, 3era. SECCION JUDICIAL DEL DEPARTAMENTO DE FLORES.

ARTICULO PRIMERO. OBJETO. La Intendencia Departamental de Flores llama a interesados para la explotación, bajo el régimen de concesión, de venta de alimentos, bebidas, del Parador ubicado zona del Lago de Palmar, 3era. Sección Judicial del Departamento de Flores.

ARTICULO SEGUNDO. PLAZO. El plazo de la concesión se extenderá desde el 10/10/17 hasta el  1 de  mayo de 2018.-
ARTICULO TERCERO. PRECIO. Los oferentes deberán indicar el monto del precio a abonar en forma mensual y en moneda nacional a la Intendencia Departamental de Flores por concepto de las contraprestaciones que asume.-
ARTICULO CUARTO. (CHURRASQUERAS- ZONA DE  CAMPING). 



Existen en el predio churrasqueras y  zona de camping autorizándose al concesionario a cobrar un canon por su uso, previa autorización de la Intendencia Departamental de Flores. El canon podrá determinarse por día, por parcela, por carpa o similar, por el uso de las churrasqueras, baños, ducheros, luz eléctrica, etc.. En caso de que se autorice el cobro de este canon el producido quedará en beneficio del concesionario.

ARTICULO QUINTO. OBLIGACIONES A CUMPLIR EN OCASIÓN DE LA CELEBRACIÓN DEL FESTIVAL DEL LAGO Y DEMAS ACTIVIDADES QUE LA INTENDENCIA DEPARTAMENTAL  REALICE EN EL PREDIO. 




El concesionario deberá tomar en cuenta que en el mes de Enero se realiza el Festival de Lago, durante el cual la Intendencia Departamental de Flores licita stands para la venta de diferentes productos (comida, bebidas, artesanías, etc).-.

ARTICULO SEXTO. DE LAS OBLIGACIONES. OPCIONES A) Y C)
 
                          I) Constituye obligación de la concedente entregar en régimen de concesión el Parador, previo depósito  de tres meses de arrendamiento por anticipado abonados al momento  de suscripción del contrato y hasta la finalización de la concesión en condiciones de ocupación, para la cual deberá labrarse Acta Notarial de Inventario relativo al estado de conservación, mejoras y accesorios.




II) Constituye obligación del o los concesionarios concesionario:



A) Pagar puntualmente el precio estipulado, así como la tarifa de UTE y tributos  que le correspondan, debiendo estar afiliado al Banco de Previsión Social, Dirección General Impositiva y demás organismos públicos de contralor para este tipo de actividad.




B) Mantener abastecido el local de refrescos, bebidas en general en los términos indicados, alimentos para el restaurante, expender leña y agua caliente, a fin de que se preste un servicio acorde a la categoría del lugar.




C) Mantener en condiciones óptimas de limpieza el local del Parador,  sus baños  y el entorno de mismo.-



D) Mantener el alumbrado público afectado directamente al Parador.




E) Mantener el Parador abierto las 24 horas del día en  las condiciones de orden y limpieza aludidas precedentemente salvo autorización expresa de la Intendencia Departamental  de Flores por razones fundadas y a pedido del concesionario.




F) Preservar y conservar la flora y aves silvestres del lugar que constituyen atractivo turístico, evitando su destrucción por acción u omisión.




G) Serán de su exclusivo cargo la reparación de los daños que eventualmente se produjeren en los bienes aludidos y en su entorno paisajístico, independientemente de quien los causare, con excepción de aquellas situaciones que configuren eximentes de casos fortuitos o fuerza mayor, debidamente acreditadas.
                                     H) El concesionario no podrá organizar ningún tipo de espectáculo en los bienes que se entregan en concesión  y en el predio en general, sin la autorización previa y  por escrito de la Intendencia Departamental  de Flores.-



I)  El concesionario deberá reservar un espacio físico y exclusivo para información y difusión turística del departamento.-
                                     J) El concesionario no podrá introducir ningún tipo de reforma y/ modificación en Parador concesionado salvo expresa autorización por parte de la Intendencia Departamental de Flores.  El incumplimiento será causal de recisión del contrato sin perjuicio de que las mejoras introducidas quedarán en beneficio exclusivo de la Intendencia Departamental.-
ARTICULO SEPTIMO. DEL CONTROL.




La Intendencia Departamental de Flores podrá efectuar inspecciones periódicas a efectos de comprobar el estricto cumplimiento de las obligaciones contraídas y el o los  concesionarios se obligan a cumplir con toda la normativa vigente y aplicable respecto a la naturaleza del contrato y de la explotación.

ARTICULO OCTAVO. DEL INCUMPLIMIENTO.




El incumplimiento de cualquiera de las obligaciones contraídas por el o los  concesionarios dará mérito a la rescisión unilateral de contrato, sin derecho a indemnización de especie alguna, pudiendo el concedente tomar inmediata posesión de los bienes dados en concesión a los efectos de salvaguardar los mismos y mantener el funcionamiento del lugar.




Al finalizar el período de concesión  el concesionario deberá desocupar de manera inmediata el Parador y en el caso de que no lo hiciere deberá abonar a la Intendencia Departamental de Flores una multa de  1 UR. (Una Unidad Reajustable),  por cada día de atrasado en la entrega sin perjuicio los daños y perjuicios que se causaren por la no entrega en tiempo y forma.-
ARTICULO NOVENO. La Intendencia Departamental de Flores, previa coordinación con el concesionario, podrá realizar actividades culturales, exposiciones, exhibiciones en el local del Parador mientras dure la concesión. La oposición del concesionario en tal sentido constituirá incumplimiento de lo acordado y ameritará la rescisión unilateral del contrato a celebrarse.

ARTICULO DECIMO. Es obligación del o los concesionarios que el personal afectado al servicio del Parador luzca vestimenta adecuada al servicio que presta. También el concesionario deberá detallar todos los  bienes muebles, maquinaria, utensilios y demás que aportará para el mejor cumplimiento del servicio, lo cual será valorado al momento de decidirse la adjudicación.
ARTICULO UNDECIMO: La Intendencia Departamental de Flores  realizara un estudio de la viabilidad económica de la propuesta  reservándose el derecho de rechazar aquella propuesta que se considere inviable desde ese punto de vista.- 
ARTICULO DECIMO SEGUNDO. PLAZO Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS.




Las propuestas se recibirán exclusivamente hasta el día 4  de       de  octubre de 2017 hasta la hora 16.30, en División Proveeduría de esta Comuna y deberán presentarse personalmente contra recibo o por vía fax.

ARTICULO DECIMO TERCERO. ACTO DE  APERTURA.




La apertura de las propuestas se llevará a cabo el día 4   de octubre de 2017  a la hora 17.00   en único llamado, cualquiera sea el número de ofertas presentadas. Podrán estar presentes en el acto los proponentes o los representantes debidamente autorizados que deseen asistir. Abierto el acto, no podrá introducirse modificación alguna en la propuesta, pudiendo no obstante los oferentes presentes formular las manifestaciones, aclaraciones, salvedades u observaciones que deseen, de lo que se dejará constancia en el acta respectiva.

ARTICULO DECIMO CUARTO. La Intendencia Departamental de Flores se reserva el derecho de aceptar la propuesta que considere más conveniente a sus intereses o de rechazarlas todas.

ARTICULO DECIMO QUINTO. ADQUISICIÓN DE PLIEGOS. Los pliegos se podrán adquirir en la División Proveeduría del Departamento de Hacienda de la Intendencia Departamental  de Flores y en la Oficina de Montevideo, sita en Constituyente Nro. 1467, Piso 10, Oficina 1005, sin costo.
As.Jurídica. Mis documentos LICITACIONES PLIEGOS. LLAMADO A INTERESADOS PARADOR ANDRESITO 2017.
