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Ministerio de Relaciones Exteriores

Dirección de Informática – Departamento de Compras

Solicitud de Precios No. 602/2017
Componentes Data Center
I N V I T A C I O N

Montevideo,09 de octubre de  2017
I) Objeto del Llamado:

El Ministerio de Relaciones Exteriores invita a participar en este llamado, convocado para contratar el suministro de componentes para reparación y  tendido de fibra y ampliación de rack para Cancillería.-

II) Componentes a comprar


1) Actualización de rack de pared
Se desea ampliar la profundidad de 8 racks de 16U, 50 cm de profundidad, debiendo montará un suplemento de 20 cm en el frente del rack que formará el marco para alojar la puerta de cristal existente. El marco deberá ser realizado en chapa y pintado de color negro similar al actual.
Asimismo se debe incluir: 

· 1.2) 8 Kits de 2 soportes metálicos de 1U para separar los componentes (Patcheras, Organizadores, etc.) desde el riel normalizado.
· 1.3) 8 Kits de 2 cerraduras para prevenir el acceso a los rack a través de los paneles laterales.

· 1.4) 8 Organizadores Horizontales Simple 19" x 1U, con tapa abisagrada.

· 1.5) 8 Paneles ciegos de 19" x 1U
· 1.6) 3 Kits de 25 tornillos M6 y tuercas jaula.

Se debe incluir la mano de obra incluyendo como mínimo:

- La instalación de los marcos suplementos

- Todos los accesorios cotizados en los ítem 1.2 al 1.6

- Los materiales necesarios (collarines, Velcro, etc.)

- La limpieza, reubicación de los componentes y ruteado de los cables
2) Acometida de Fibra Óptica
Instalación de una acometida de Fibra Óptica Monomodo de 12 hilos Indoor/Outdoor anti roedor que será instalada desde el Rack existente en el Sub Suelo de la Cancillería hasta el Frame dentro del CPD, utilizando las canalizaciones horizontales y verticales existentes.

En las bandejas dosificadoras de fibra óptica existentes en el rack del Sub Suelo y en el Frame del CPD se deberá agregar 1 módulo con 12 conectores LC.

Se deberá realizar la fusión de los 12 pelos de fibra óptica en cada extremo a su correspondiente Pigtail Monomodo con conector LC.

Se debe incluir mano de obra especializada, todos los materiales y las herramientas necesarias para la realización completa de la instalación.
Asimismo se debe cotizar 6 Patch Cord Duplex MM OM2 MM-LC-LC-5M.

3) Reparación pintura Data Center

Se deberá cotizar, dentro del centro de cómputos, el rasqueteado de la pintura suelta,  reparar las fisuras y pintar las 6 paredes con 2 manos.

La pintura a utilizar deberá ser ignífuga de base acuosa que permita disminuir el índice de propagación de llama para este tipo de estructura. Deberá aplicarse de acuerdo a las especificaciones del fabricante y color que la pintura actual.

Asimismo se deberá cepillar el dintel, reparar la junta con la ventana y pintar con 3 manos de Membrana Líquida. 
Por dentro del ducto de ventilación y sobre los 2 muros del CPD, se deberá aplicar tres manos de impermeabilizante de Membrana Líquida.
La tarea deberá ser realizada por personal con experiencia de trabajo dentro de Centros de Cómputos, no debiendo generar polvo y por lo tanto no se bebe afectar el funcionamiento del Centro de Cómputos.

4) Retiro de cableado, rack en desuso
· RETIRO de CABLEADO

Se deberá retirar el cableado de 230V y de datos que están fuera de uso, de los tableros de energía de computación del 7mo piso.
Se liberarán todos los cables que suministraban energía y datos al 7mo piso que ahora están en desuso, y se retirarán en todo su recorrido.

· FRAME del CPD

De las Patcheras del Frame del Centro de Cómputos se debe liberar todos los cables UTP que no se utilizan y se retirarán hasta el ducto de ventilación o por sobre el cielorraso hasta afuera del CPD, para luego retirarlos en todo su recorrido.

· RACKS del 1er. y 4º PISO

Se debe liberar todos los cables UTP y los cables de energía de los racks del primer y cuarto piso, como también el retiro de los mismos.

Todo el cableado liberado, sus canalizaciones y los accesorios que no se utilizarán más, serán totalmente retirados del ducto de ventilación, de las paredes y por sobre el cielorraso.
Los materiales retirados serán depositados en el sub suelo del Ministerio, y una vez finalizados los trabajos serán eliminados en una volqueta, provista por el adjudicatario. 

III) Empresas

La empresa oferente deberá acreditar una presencia comercial en el país de 2 años como mínimo y haber realizados trabajos de características similares.-

IV) Garantía

Se deberá proporcionar garantía in situ por un plazo mínimo de 1 año a partir de la fecha de entrega de los ítems 1 a 3. 

Todos los costos (materiales, traslados, mano de obra, etc) del servicio técnico a brindar durante la garantía será responsabilidad del adjudicatario. 

Se deberá especificar las condiciones y alcance de garantía no incluidas.

Los plazos de atención durante la duración de la garantía deberán cumplir con los siguientes tiempos: 

· Plazo de respuesta: 24 horas como máximo.

· Solución parcial: 48 horas

· Solución definitiva: una semana

En caso de demoras por razones de fuerza mayor la empresa deberá proveer de un sustito temporal de características similares o superiores.

Se deberá indicar la empresa que brinda la garantía de cada bien o servicio conexo. La misma necesariamente debe estar radicada en nuestro país. La empresa adjudicataria asume la responsabilidad del servicio técnico de todos los componentes para los cuales no detalló esta información.

V) Propuestas 

Las propuestas se deberán de formular en papel membretado de la firma oferente con indicación del Número de RUT  y de la Razón Social. 

Los oferentes deberán de encontrarse registrados en el RUPE en estado de ACTIVO, en el momento de la adjudicación.

Propuesta económica y fecha de entrega

Todos los bienes y servicios deberán estar cotizados discriminados por ítem, incluyendo en el precio de  cada uno, todo aquello que  se requiera para un funcionamiento adecuado.

Todos los importes se deben especificar en moneda nacional, más los tributos correspondientes. En caso de no estar discriminados se entenderá que el precio ofertado incluye todos los tributos.
Para cada ítem deberá especificarse la última fecha de entrega a la que el oferente se compromete respetando la fecha máxima especificada en los cuadros siguientes. Todas las fechas deben incluir los tiempos necesarios para verificar el correcto funcionamiento y aceptación por parte del MRREE de los productos especificados.  
Si se incluyen ítems sin precio, se entenderá que el precio faltante está incluido en el precio de otros ítems. Se considerará que los ítems no incluidos en la lista de precios tampoco lo están en la oferta.

Si en la oferta hubiera discrepancia entre los precios unitarios y los totales se tendrá en cuenta el más conveniente para el MRREE salvo que, a juicio de éste, se trate de un error evidente, en cuyo caso se efectuará la corrección que corresponda, dejando constancia de ello.

Cuando exista diferencia entre la cantidad escrita en números y en letras, valdrá la escrita en letras.

VI) Adjudicación

Se adjudicará todo los ítems a un único oferente, en modalidad llave en mano.

El MRREE se reserva el derecho de adjudicar la adquisición a la oferta que cumpla sustancialmente con lo requerido y que considere más conveniente para sus intereses. Asimismo se reserva el derecho  de rechazar a su exclusivo juicio, la totalidad de las ofertas. 

Los oferentes que se presenten a este proceso de adquisiciones aceptan las condiciones incluidas en este documento.

Se valorará:

· El precio, dentro del cual se considerará el tiempo de garantía que se otorgue y  que supere el año exigido.

· La experiencia en trabajos similares realizados.

El Ministerio de Relaciones Exteriores comunicará la adjudicación vía e-mail a las direcciones de correo electrónico de las firmas que hayan presentado propuestas 
VII) Recepción de los trabajos 
El los trabajos se llevarán a cabo en la sede del Dirección de Informática del Ministerio de Relaciones Exteriores, sita en Colonia 1206, Montevideo, en presencia de personal de la Dirección Informática. El día y hora deberá coordinarse previamente.

VIII) Pago

Se pagará en Moneda Nacional, en el plazo máximo  de cuarenta y cinco  (45)  días de presentada la factura correspondiente, por intermedio del SIIF.

La habilitación de pago deberá requerir la verificación previa por parte de los técnicos informáticos del Ministerio de Relaciones Exteriores. 

Cualquiera sea la naturaleza del pago, el adjudicatario no quedará relevado de la responsabilidad que por el contrato le corresponda en los términos establecidos en el pliego.

IX) Recepción de propuestas

Las propuestas se recepcionarán hasta el día martes 17 de octubre de 2017 (17.10.2017), a la hora once (11:00), personalmente o vía mail llevará a cabo en el Departamento de Compras del Ministerio de Relaciones Exteriores ubicado en Colonia número mil doscientos seis (1206), primer piso (1º), oficina ciento seis (106), o por email: compras@mrree.gub.uy. NO SE RECEPCIONARAN PROPUESTAS VÍA FAX.
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