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A. Objeto de la Compra:   
CONTRATACIÓN DE CURSO DE CAPACITACIÓN (de 3 a 5 cupos)
NOMBRE DEL CURSO: Aplicaciones en ASP.NET y C#.

Objetivo del curso:

Capacitar a los técnicos informáticos encargados de la administración del Banco de Proyectos del Sistema Nacional de Inversión en ASP.NET de Microsoft, que permite generar aplicaciones web. Esta herramienta Banco de Proyectos es parte del framework de .NET. La misma ha sido desarrollada en lenguaje C# que es uno de los lenguajes posibles de ser usados dentro de la herramienta.

Los equipos técnicos del SNIP responsables de la administración de su aplicación y operativa, son los encargados en acompañar el desarrollo de las modificaciones, testeo, aprobación de entregables y puesta en producción de las nuevas versiones del sistema. Por lo tanto es relevante el conocimiento de la herramienta para realizar las tareas nombradas de mejor forma, al agregar una visión más amplia de la solución.

En el marco del proceso de desarrollo de los criterios y procedimientos conducentes a planificar la gobernanza y evolución del sistema BdP, se entiende pertinente en la etapa actual, incorporar a los recursos humanos administradores de la herramienta de capacidades adicionales necesarias para completar dicho objetivo.

La propuesta de curso debe incluir, al menos, las siguientes áreas temáticas:

· ASP.Net.
· Lenguaje C#

· Programación orientada a objetos
· Herencia 
· Formulario Web Form
· Tratamiento de errores

· Validación de entrada de datos
· Acceso a datos ADO.NET 
· Procedimientos, funciones, uso de variables, variables de aplicación y de sesión, cookies

· Configuración de aplicaciones Web ASP.NET 
· Seguridad ASP.NET (membership provider, role provider, profile provider)
· Servicios web

· SQL Server (procedimientos almacenados, funciones, consultas)

También se considera deseable se incluyera en la capacitación una introducción al modelo N Hibernate (.NET) (no excluyente).

Por otro lado, no se considera necesario incluir en la capacitación MVC. 
B. Cotización

Se deberá cotizar en pesos uruguayos. 

Deberán desglosarse los impuestos que corresponda adicionarle. En todos los casos, siempre que la información referente a los impuestos incluidos o no en el precio no surja de la propuesta, se considerará que el precio cotizado incluye todos los impuestos.

C. Forma de pago

El pago se realizará a través de crédito SIIF contra presentación de factura.
D. Ofertas

Las ofertas se reciben por la Página de Compras Estatales (www.comprasestatales.gub.uy) o por la casilla de correo adquisiciones@opp.gub.uy, hasta el día viernes 13 de octubre a las 15:00 horas.
E. Plazo y condiciones del dictado.

El curso deberá tener una duración no menor a las treinta y dos (32) horas, preferentemente distribuidas en dos (2) clases semanales de hasta cuatro (4) horas cada una. Este requisito no es excluyente, por lo que se aceptarán otras propuestas que no cambien sustancialmente la distribución sugerida. 

El curso deberá realizarse durante el presente año de 2017, debiendo adecuarse el cronograma propuesto para completarse el dictado antes del 22 de diciembre del presente.

Se otorgará una certificación a los funcionarios participantes, de forma de acreditar los conocimientos adquiridos en el curso.

Lugar del curso: Edificio Torre Ejecutiva, OPP.

F. Adjudicación

Para aquellas ofertas que superen las especificaciones técnicas solicitadas en el presente texto se evaluará el aspecto económico de las mismas, adjudicándose la compra al proveedor que cumpla con las necesidades de OPP. 
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