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Hospital Dr. Alfredo Vidal y Fuentes

Minas - Lavalleja





COMPRA DIRECTA Nº 5/2017
ARRENDAMIENTO SERVICIO DE TELEFONÍA

VISITA OBLIGATORIA (Excluyente): 16/11/2017
HORA: 10:00

LUGAR: Of. LICITACIONES Y COMPRAS
SE RECIBEN OFERTAS  HASTA EL DÍA: 23/11/2017
HORA: 13:00
NO SE REALIZA APERTURA ELECTRÓNICA
1. OBJETO DEL LLAMADO
La presente compra directa corresponde al ARRENDAMIENTO SERVICIO DE TELEFONÍA para suministro, instalación y puesta en servicio de una central telefónica y accesorios de telefonía detallados a continuación:
1) Central telefónica (requisitos mínimos).
i. 16 líneas externas análogas (ampliable).

ii. 100 líneas internas análogas (ampliable).

iii. 10 líneas internas digitales (ampliable).

iv. Hasta dos puestos de operadora.

v. Sistema pre atención de llamadas. 

vi. Respaldo energético.
2) Hasta 50  teléfonos análogos.
3) Hasta 20 teléfonos digitales.
4) Software de control de llamada con registro y tarifación.
5) Deberá quedar instalado en Administración software de reporte.
6) Soporte para dos bases telulares. 
7) Se deberá realizar la instalación con identificación de las líneas urbanas y de datos en la tapa de la caja estanco correspondiente, ubicadas en la Central y pasillo de Dirección, regularizando el estado de las cajas actuales.
8) La empresa deberá realizar un inventario y estado de situación de la telefonía del Hospital, al mes de la entrada de vigencia del llamado y al mes anterior a la culminación del contrato presentando memoria descriptiva. 
9) Se deberá cotizar la instalación y puesta a punto, identificando los cables vivos y remoción de los obsoletos.

El servicio de mantenimiento debe ser integral desde la caja de dispersión (línea de abonado) hacia el interior del hospital incluyendo reparaciones menores. 

La empresa deberá dar respuesta a las urgencias en un plazo menor a 24 hs.

Todo lo que pueda aportar mejoras al servicio puede ser incluido en la propuesta, siempre que esto no signifique una modificación en el monto de la misma.  Se deberá prever la utilización de   6  bases telulares a futuro. 

Visita obligatoria para evaluación previa a la apertura, para el día 16 de noviembre de 2017, hora 10:00. (Excluyente)
2. EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD
La Administración podrá desistir del llamado en cualquier etapa de su realización, o podrá desestimar todas las ofertas. Ninguna de estas decisiones generará derecho alguno de los participantes a reclamar por gastos, honorarios o indemnizaciones por Daños y Perjuicios.

3. PRESENTACIÓN DE LA OFERTA
a. Se recibirán ofertas hasta el día 23 de noviembre de 2017, hora 13, deberán presentarse por escrito en la Oficina de Licitaciones y Compras de Hospital  “Dr. Alfredo Vidal y Fuentes”.
b. Las ofertas deberán presentarse por escrito, con una copia, ambas foliadas, firmadas y selladas por un representante de la empresa y en cuyo exterior se establecerá el nombre de la firma oferente,  y el objeto de la Compra Directa.  
Conjuntamente con la oferta escrita deberá presentarse:
a. Comprobante de visita obligatoria.
b. Estar registrado en el RUPE en forma ACTIVA.
c. Presentar antecedentes de servicios similares al llamado y toda información que a juicio del oferente sea necesaria para la evaluación del servicio.
d. La administración de este centro se reserva el derecho de no considerar las ofertas que no se presenten en la forma especificada o que contengan cláusulas que difieran de las especificaciones del presente Pliego Particular de Condiciones 
4. FORMA DE COTIZACIÓN 

  El proponente deberá ajustarse en sus cotizaciones a lo siguiente:
a.   La oferta se cotizará en pesos uruguayos y se expresará en números y en letras en original y copia. Cuando exista diferencia entre la cantidad expresada en números y en letras, tendrá validez la escrita en letras.
b.   Las empresas podrán proponer soluciones y mejoras sobre el sistema de telefonía. 
c.   Se debe cotizar por cada ítem, indicando el precio unitario que se deben establecer sin incluir los porcentajes de descuentos, ni los impuestos correspondientes 
d.   La cotización incluirá el total de lo que el Hospital debe pagar al adjudicatario no abonándose suma alguna por ningún otro concepto, fuera de lo establecido.
e.   Los precios que se coticen no podrán estar condicionados en forma alguna.
f.   Especificar tiempo de ejecución, considerando lo establecido en el presente Pliego.
g.   Se debe especificar al final el monto total de la oferta.
5. CLÁUSULAS ABUSIVAS EN LAS OFERTAS

Es abusiva, por su contenido o su forma, toda cláusula contenida en la oferta, que contradiga las exigencias del pliego y determine obligaciones en perjuicio de la Administración, así como toda aquella que viole la obligación de actuar de buena fe.

Son consideradas cláusulas abusivas, sin perjuicio de otras, las siguientes:
a. Las que exoneren o limiten la responsabilidad del proveedor por vicios de cualquier naturaleza de los productos o servicios.

b. Las que impliquen la renuncia de los derechos de la Administración.

c. Las que autoricen al proveedor de servicios a modificar los términos de este Pliego Particular de Condiciones.

d. La cláusula resolutoria pactada exclusivamente a favor del proveedor.

e. Las que contengan cualquier precepto que imponga la carga de la prueba en perjuicio de la Administración.

f. Las que establezcan que el silencio de la Administración se tendrá por aceptación de cualquier modificación, restricción o ampliación de lo expresamente pactado en el presente Pliego.

g. Abiertas las ofertas se pondrá a disposición de todos los oferentes una de las vías para que tomen conocimiento de los precios y demás condiciones de todas las presentadas. Los oferentes pueden formular observaciones a las propuestas presentadas en ese momento, las que quedarán registradas en el Acta de Apertura.

h. Vencido el plazo para la presentación de las ofertas, no se tomará en cuenta ninguna interpretación, aclaración o ampliación de ellas, salvo aquellas que fueran directas y expresamente solicitadas por escrito por los técnicos o funcionarios expresamente autorizados en el Expediente Licitatorio o por la Comisión Asesora de Adjudicaciones actuante. En tal caso, el oferente dispondrá del plazo que se establezca en la solicitud, para hacer llegar su respuesta.
6.  MANTENIMIENTO DE OFERTA
Por el período que abarca el contrato.

7. PERIODO
El presente llamado abarca el ejercicio 2018. Comenzará una vez notificada la resolución de adjudicación debidamente intervenida por la Auditoría Delegada de ASSE y se extenderá hasta el 31 de diciembre de 2018, prorrogable por un periodo similar salvo voluntad expresa de alguna de las partes con un plazo no menor a 60 días previo vencimiento del contrato. 
La contratación se prorrogará automáticamente por un período similar  salvo manifestación en contrario de cualquiera de las partes notificada a la otra parte con una antelación no menor a 60 días corridos a la fecha de vencimiento del plazo de vigencia del contrato. 

En oportunidad de la finalización de la relación contractual, el adjudicatario deberá acreditar fehacientemente haber dado cumplimiento a sus obligaciones laborales y de previsión social respecto de la totalidad de los trabajadores, autorizándose el pago de las facturas pendientes.
8.  ACTUALIZACIÓN DE PRECIOS
Los precios se actualizarán teniendo en cuenta el 100% del IPC acumulado en el período que va desde el último día del mes anterior en que se realizó la apertura hasta el 31 de diciembre de 2017. El siguiente ajuste será el 1º de julio de 2018 y en el año 2019 se realizarán el 1º de enero y el 1º de julio respectivamente.

9.  SISTEMA DE PAGO: 
Crédito SIIF, cuyo financiamiento se realizará con cargo a las Financiación 1.1 Rentas Generales y/o Financiación 1.2 Recursos con Afectación Especial.

Plazo estimado de pago: a los noventa días del cierre del mes al cual pertenece la factura.
10.  VISTA Y RETIRO DE LOS RECAUDOS
Los adquirientes podrán retirar las Bases, en la Oficina de Licitaciones y Compras del Hospital o solicitarlos vía e-mail compras.lavalleja@asse.com.uy
11.  DE LA PROPUESTA
a. La presentación de una oferta implica la aceptación de las cláusulas del presente recaudo. Se considera que el oferente dispone de los recursos indispensables para el Fiel Cumplimiento del Servicio.

b. Las dificultades posteriores que puedan surgir en este sentido, serán consideradas como resultado de su imprevisión aplicándose las disposiciones generales con respecto a pérdida de garantía y/o multas por incumplimiento, según corresponda.

c. Por el monto establecido en su propuesta, el oferente está obligado a cumplir con la prestación, en el tiempo y forma convenidos, sin que le sirva de excusa o de derecho alguno, alegar cálculos erróneos,
12.  RECHAZO DE LAS PROPUESTAS
a. Basándose en conclusiones técnicas, económicas, temporales o de cualquier otra clase que surjan del estudio particular de cada una de las propuestas, el hospital se reserva la facultad de rechazar aquellas que no cumplan con las expectativas del presente llamado.

b. El hospital se reserva el derecho de seleccionar la oferta que a su juicio considere más conveniente para sus intereses, aunque no sea la de menor precio, adjudicando o rechazando todas, sin incurrir en ninguna responsabilidad.

c. La administración se reserva el derecho de rechazar una propuesta:

i. Por falta de información suficiente, o a solicitar información complementaria, a fin de emitir un juicio fundado.

ii. En las situaciones de concusión, cohecho, soborno, fraude, abuso de funciones, tráfico de influencias, tratar de influir en los funcionarios intervinientes.

iii. En el proceso de Compra para obtener una decisión favorable, sin perjuicio de las denuncias penales correspondientes.
13.  MEJORA DE OFERTA
En cuanto a la mejora de ofertas, será de aplicación lo dispuesto en el Art. 66 del TOCAF, reservándose la Administración la facultad de utilizar el instituto de la mejora de oferta ó el instituto de la negociación, si así lo considera convenientes a los fines del mejorar las condiciones técnicas, de calidad o precio para dar cumplimiento de los cometidos.  Podrán ser objeto de negociación el precio y las características del servicio; cualquiera de estos elementos, si las opciones son análogas a juicio del Organismo.
14. PONDERACIONES

A efectos de su comparación, se elaborará un cuadro con las firmas oferentes, serán elementos a tener en cuenta para la evaluación de las ofertas:
       a. Los precios ofertados, se puntuarán con 10 puntos a la oferta más económica, y se realizará regla de 3 inversa para el resto de las ofertas presentadas.
       b. Referencias documentadas de los últimos lugares donde se hubiere desempeñado servicios. Puntuación máxima 10 puntos.

       c. Antecedentes documentados de servicios similares brindados en dependencias de ASSE. Puntuación máxima 10 puntos.
d. Demérito: las empresas que presentaran antecedentes negativos en   nuestra Institución, serán penadas con 5 puntos en las ofertas presentadas.
15.  ADJUDICACIÓN
a. La adjudicación se hará en base a lo establecido en el apartado Ponderaciones, numeral 14, independientemente a lo expuesto, la Administración se reserva el derecho de rechazar a su exclusivo juicio, la totalidad de las ofertas.
a. Las firmas cuyas cotizaciones no se ajustan al presente pliego en la forma de presentación, precios unitarios, forma de pago, mantenimiento de oferta, mantenimiento de precios y presentación, no serán tenidas en cuenta al adjudicar el presente llamado. 
16.  DE LA EJECUCIÓN DEL CONTRATO

Extendida la orden de compra los trabajos deberán ser realizados en forma inmediata, con una tolerancia a convenir según los casos.

17.  DEL INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO
En caso de incumplimiento se procederá de la siguiente forma: 
Primer incumplimiento: se realizará un descuento del 10% del importe de la factura.
Segundo incumplimiento: un descuento del 15% del importe de la factura.
Tercer incumplimiento: la Administración quedará habilitada para rescindir el contrato,   notificar al RUPE de los incumplimientos acaecidos con las posibles consecuencias de multas, suspensión o eliminación del Registro Único de Proveedores del Estado.
     Sin perjuicio de lo anterior, la Administración se reserva la facultad de rescindir el contrato en cualquier momento, en caso de que la firma adjudicataria incurra, en cualquier instancia del contrato, en tres incumplimientos sucesivos o no, debidamente documentados, o un incumplimiento de suma gravedad, como la no prestación del servicio en tiempo y forma.
El Hospital de Minas no pagará por servicios no prestados.
18.  MULTAS
a. Para el incumplimiento dado, ya sea sobre el tiempo y/o la forma de entrega, según las condiciones establecidas en el contrato, se aplicará una multa de entre el 3% y el 20% sobre el monto total establecido en la Orden de Compra, proporcional a la gravedad del hecho, sin perjuicio de ejecutarse la garantía de cumplimiento de contrato y las acciones que por Daños y Perjuicios pudieran corresponder.

b. En caso de no existir el depósito de garantía o si éste no fuera suficiente para cubrir la penalidad impuesta, ésta se hará efectiva sobre el precio a pagar del contrato correspondiente u otros que el contratista tenga con la administración, sin perjuicio de las garantías generales de derecho que ésta podrá hacer efectivas si lo creyera conveniente. Se considerará incumplimiento tanto el no entregar lo adjudicado como el no ceñirse estrictamente a las características del bien adjudicado, o contravenir las obligaciones contraídas.

c. Las multas comenzarán a aplicarse al día siguiente al del vencimiento del plazo estipulado.

d. El contratista será responsable de todos gastos que, como consecuencia directa del atraso, deba cubrir la administración por concepto de comisiones bancarias, multas, recargos, intereses, diferencias de recargos de importación y de cambio y otros gastos, los que serán actualizados a la fecha de comunicación de los mismos.
19. CAUSALES DE RESCISIÓN
 La Administración podrá declarar rescindido el contrato en los siguientes casos, que se enumeran a título enunciativo:

a. Declaración de quiebra, concurso, liquidación o solicitud de concordato.

b. Descuento de multas en hasta 3 (tres) Facturas.

c. Incumplimiento del servicio en un plazo máximo total de 5 (cinco) días.

d. Cuando el contratista se haya excedido en 5 (cinco) días en el incumplimiento de las condiciones estipuladas en las Bases de Condiciones.

e. Mutuo acuerdo.

f. En cualquier momento, a expreso pedido de la dirección por cualquier tipo de inconformidad con el servicio.
PLIEGO SIN COSTO

