DIRECCION GENERAL DE LOS SERVICIOS DE LAS FF.AA.

SECCIÓN ADQUISICIONES

Montevideo, 16 de noviembre de 2017.-

COMPRA DIRECTA  Nº 47/2017:
La Dirección General de los Servicios de las FF.AA. Servicio de Tutela Social de las FF.AA. llama a cotizar por Compra Directa Nº 47/17, referente a Servicio de Asistencia Médica de Emergencia y Urgencia, en dependencias en localidad de Los Cerrillos, de acuerdo a los siguientes requerimientos básicos:
· El área de prestación del servicio (Área de Cobertura) comprende el Hogar de Ancianos Nº1, sito en R36 Km42 y toda el área de Colonia Vacacional Parador Tajes, sita R47 km51, incluyendo campamentos que puedan realizarse en dicho predio, en cualquier momento del año.
· El Servicio ha de ser cubierto durante los 365 días del año, las 24hs del día.
· La empresa contratante deberá estar en condiciones de responder a TODOS los llamados, sean Emergencias o Urgencias, en tiempo razonable, teniendo en cuenta que el personal de las mencionadas dependencias no se haya capacitado para distinguir entre ambas situaciones.
· Deberá atenderse también eventuales traslados a centros asistenciales en Los Cerrillos, Canelones, Las Piedras o Montevideo.
· El costo mensual del servicio deberá distinguir entre Alta Temporada (1º de diciembre a 31 de marzo) y Baja Temporada (1º de abril a 30 de noviembre).
· Quedan exceptuados del servicio de área protegida, los accidentes costeros, que son cubiertos por equipos de guardavidas y médicos a esos efectos.
Forma de Pago: A cargo de FETS, mensuales c/factura.
Recepción de Ofertas: 22/11/2017
Hora: 11:00

Lugar de Recepción de Ofertas: Convención 1332
Telfax.: 2 902 7661

Mail: compras@dgssffaa.gub,uy 

