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Compra Directa N° 10020 - Servicio de catering completo para jornada de capacitación en el maro de las Agendas Municipales de Cultura del Programa Uruguay Integra.

Fecha del servicio: martes 13 de marzo de 2018

Lugar: Ciudad de Las Piedras (Canelones) – Pabellón del Bicentenario en Circunvalación del Obelisco, Parque Artigas.

Cantidad de participantes: 43 personas.

Horario del evento: de 9:30 a 17:00 hs

Horario del almuerzo: de 13 a 14 horas aproximadamente.

Desayuno: De comer: bocados dulces y salados, como por ejemplo masitas secas, alfajores de maicena, yo yo, media lunas, escones y alguna fruta. De tomar: té, café, jugo de naranja, leche, agua mineral con y sin gas, edulcorante, azúcar, vasos térmicos, revolvedores.  Deberá estar disponible para recibir al público.

Almuerzo: bocados fríos y/o calientes que puedan comerse fácilmente de pie, como por ejemplo: rolls de verdura, tabla de fiambres, wraps de pollo, minipitas caseras, croquetitas, villarroy, arrolladitos primavera, brochettes de verdura o carne, empanadas, tartas.

Postre: podrán ser masas, frutas, brochette de frutas, ensalada de fruta, shots de diversos gustos, helado, etc.

Café permanente, té y agua a disposición del público durante toda la jornada.

El servicio deberá incluir mantelería, mozos y vajilla.

Forma de pago: crédito SIIF.

Plazo de presentación de ofertas: martes 6° de marzo a las 13:00 hs por SICE, personalmente en Adquisiciones de OPP (Torre Ejecutiva Norte – Ciudadela 1321 piso 5°) o por correo electrónico a adquisiciones@opp.gub.uy
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