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GUSTAVO SAINT BOIS




COMPRAS Y LICITACIONES

LLAMADO A COMPRA DIRECTA
PUBLICACIÓN N° 86/2018

SERVICIO SOLICITANTE: ADMINISTRACION
Objeto de la Compra: SISTEMA DE EMISION DE NUMEROS

PLAZO DE ENTREGA DE OFERTAS Y APERTURA ELECTRÓNICA: 09/03/2018 – HORA: 12:00
FORMA DE PAGO: CREDITO SIIF
Montevideo, 06 de marzo de 2018.

LLAMADO A PRECIO  - COMPRA DIRECTA
PEDIDO N° 86/2018
1) SE SOLICITA cotización   de:
	ÍTEM
	CANTIDAD
	UNIDAD MEDIDA
	DESCRIPCIÓN

	1
	6
	COSTO MENSUAL
	SISTEMA INFORMATICO Y EQUIPAMIENTO PARA GESTION DE ESPERA EN LA ATENCION AL PUBLICO (SEGUN LO DETALLADO A CONTINUACIÓN)



REQUISITOS
La contratación del Servicio será mediante un contrato por Arrendamiento (mensual).

El prestador del servicio deberá brindar:

- Equipamiento completo para la gestión de espera. (se entiende como equipamiento todo el hardware necesario para el correcto funcionamiento del sistema)

- Software de gestión.

- Mantenimiento del equipamiento como del software.

- Respuesta ante fallas o emergencias tanto del equipamiento como del software.
Características Básicas del Servicio o Sistema:
Emisión de números: 
La emisión de números debe ser a través de pulsadores ya sean los mismos mecánicos o pantallas táctiles permitiendo al cliente seleccionar el trámite y obtener el número en formato de ticket de manera inmediata. Dicho ticket se deberá imprimir en una impresora térmica.El sistema deberá permitir editar los textos que se imprimen en el encabezado y pie del ticket.
Llamado por pantalla: 
El número llamado deberá mostrarse en una pantalla (Led o LCD) de manera clara, también deberán quedar en pantalla los últimos números llamados.
Comunicación:
El sistema deberá disponer de un canal de comunicación integrado al sistema de gestión de espera el cual brindará la posibilidad de gestionar contenidos audiovisuales o marquesinas con texto informativo para ser mostrados en la pantallas. Dichos contenidos se deberán gestionar de forma individual y de manera centralizada.
Gestión del Sistema:
Priorizar clientes: El sistema deberá tener la posibilidad de según el trámite.

Módulo de Reportes: El sistema deberá brindar la posibilidad de obtener datos estadísticos y poder exportar los mismos en formato de planilla de cálculos.
Mantenimiento: 
Todo el hardware y software, deberá contar con garantía.

El prestador del servicio deberá brindar respuesta ante fallas de software o hardware. En el caso de emergencias el prestador deberá concurrir al Hospital Saint Bois en un plazo no mayor a 24hs luego de recibido el reclamo.

En ambos casos el prestador del servicio deberá informar al Hospital Saint Bois el día y hora a concurrir y al momento de retirarse deberán informar al Hospital Saint Bois las tareas realizadas

Las actualizaciones y mejoras del sistema deberán ser instaladas en el periodo del contrato sin cargo para el Hospital Saint Bois.
Instalación:
El Hospital Saint Bois proveerá un puesto de red y la instalación eléctrica en el lugar a colocar los emisores de números y pantallas, el resto de equipamiento o tendidos necesarios serán realizados por el proveedor del servicio. Se establecerán los lugar de los puestos en forma conjunta con el proveedor del servicio, el proveedor deberá informar las tareas a realizar por su parte las cuales deberán ser aprobadas y coordinada con el Hospital Saint Bois.

Al momento de terminar las tareas el proveedor del servicio deberá presentar el trabajo terminado al Hospital Saint Bois el cual dará de manera escrita el visto bueno.
Puntos de Atención necesarios:
Farmacia – Un puesto emisor de números y 1 pantalla (Led o LCD)

Admisión Hospital de Ojos: Un puesto emisor de números y 1 pantalla (Led o LCD)

Consulta Externa: Un puesto emisor de números y 1 pantalla (Led o LCD)

Total: 3 Emisores de números y 3 Pantallas (Led LCD) de 40``.

En todos los casos se estima un total de 3 a 5 trámites por puesto emisor

POR CONSULTAS SOBRE COMUNICARSE AL 23228080 INTERNO 110 O AL CORREO administracion.saintbois@asse.com.uy
2) FORMA DE COTIZAR:  Los precios deberán cotizarse:
· Precios unitarios por ítem.
· Se deberá cotizar en moneda nacional, sin impuestos, detallándose los mismos en     forma separada. 
· Los oferentes podrán proponer variantes a las condiciones que figuran en este pliego reservándose la Administración el derecho de aceptarlas total o parcialmente.
NO SE ACEPTARÁN  OFERTAS QUE ESTABLEZCAN INTERESES POR MORA.
3)ACLARACIONES: 
· Cuando corresponda, en la oferta deberá establecerse: presentación, marca  u otra aclaración de los artículos ofertados, vencimiento. 
· Establecer plazo de entrega de mercadería o prestación del servicio.

· La Administración se reserva el derecho a solicitar material informativo de los productos/artículos ofertados.
4)LUGAR DE ENTREGA DE MERCADERÍA O PRESTACIÓN DEL SERVICIO: 
· Las entregas de las cantidades adjudicadas en los Ítems correspondientes serán a demanda del C.H.N.G.S.B., y la entrega se realizará en el lugar que establezca la orden de compra, servicio solicitante: ADMINISTRACION
·  Las cantidades solicitadas, son al sólo efecto de la estimación del oferente, no generando las mismas obligación de compra por parte del  C.H.N.G.S.B
A efectos de la presentación de ofertas, el oferente deberá estar registrado en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE), conforme a lo dispuesto por el Decreto del Poder Ejecutivo N° 155/013 de 21 de mayo de 2013. Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO, EN INGRESO (SIIF) y ACTIVO.
5) ADJUDICACIÓN: La Administración de este Centro Hospitalario verificará previo a la ADJUDICACIÓN que el Proveedor este ACTIVO EN RUPE. Se recomienda (dada la agilidad del proceso de compra directa) avanzar rápidamente con el cumplimiento de todo el trámite de inscripción en caso de cotizar para este llamado.  Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado de "ACTIVO" en RUPE, se desestimará la oferta y se adjudicará al siguiente mejor oferente que cumpla con el estado antes mencionado.
· La adjudicación se realizará a la oferta de menor precio  que cumpla con la  totalidad de los requisitos establecidos en el presente pliego.
6)PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas serán recibidas únicamente en línea. Se deberán ingresar en el sitio www.comprasestatales.gub.uy. No se recibiran ofertas por otra vía.

La documentación electrónica adjunta se ingresará en archivo formato pdf, sin contraseña ni bloqueos para su impresión o copiado. Cuando se deba agregar  un documento o certificado cuyo original solo exista en soporte papel, se deberá digitalizar el mismo (escaneo) y subirlo con el resto de la oferta. Los oferentes incluirán en el cambpo “Observaciones” toda aquella información que pueda ser útil a los efectos de la adjudicación.
PLAZO DE ENTREGA DE OFERTAS Y APERTURA ELECTRÓNICA: 09/03/2018 – HORA: 12:00
FORMA DE PAGO: CREDITO SIIF
· S.I.I.F. (Sistema Integrado de Información Financiera): plazo estimado de pago, a los 90 (noventa) días del cierre del mes al cual pertenece la factura
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