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Administracion de los Servicios
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Sistema de Atencion Integral de
las Personas Privadas de Libertad




 Montevideo, 14 de Marzo  del 2018.- 
EL SISTEMA DE ATENCIÓN INTEGRAL DE LAS PERSONAS PRIVADAS DE LIBERTAD , SOLICITA COTIZACIÓN EN MONEDA NACIONAL, VÍA SICE POR LA ADQUISICION DEL SIGUIENTE ARTICULO,SEGUN SE DETALLA

· Se necesitan, hasta 730 traslados en ambulancia y 200 horas de espera, para los centros de Salud que se encuentran, dentro de las Cárceles. Los mismos se detallarán de la siguiente manera; 
· Traslados Coordinados, estará comprendido por Chófer y Enfermero.
( Código 68643 ), hasta 300 traslados.
· Traslados Comunes, estará comprendido por Chófer y Médico.
( Código 56249 ), hasta 300 traslados.
· El traslado Especializado, estará comprendido, por Chófer, Enfermero y Médico. ( Código 67269 ), hasta 80 traslados.
· Traslados Pediátricos, estará comprendido por Chófer y Médico (preferentemente Pediatra). ( Código 68645 ), hasta 50 traslados.
· Horas de esperas hasta 200, los que se tendrán que discriminar 100 horas comunes y 100 horas especializadas.. Código 55269.
 Descripción de las tareas y del llamado.

Contratación de Servicio de ambulancia radiocontrolada, con camillero y accesorios, servicio de ambulancia especializada de adultos, servicio de ambulancia especializada de niños y cobertura médica de urgencia /,Emergencia para los Departamentos en que se encuentren los Centros de Salud administrados por el SAI del PPL. Como es el caso del Departamento de Rivera. 
1.1- DESCRIPCIÓN DEL OBJETO DEL LLAMADO
Se solicita que la  ambulancia sea  radiocontrolada, con chofer, silla para traslado sentado del paciente, camilla y Camillero - Enfermero. Para el caso de las Ambulancias Especializadas, de adultos o pediátrica, deben contar con el equipamiento necesario para la  habilitación respectiva del M.S.P. Y A.S.S.E., la cual podría ser verificada por autoridades del centro. 

La Adjudicación podrá ser parcial o total.
El servicio será A DEMANDA. Se deberá dar respuesta a los llamados que se soliciten los 365 días del año, durante las 24 horas, con una tolerancia máxima de hasta 40 minutos (en centros de Montevideo) y de hasta 80 minutos (en Centro de Libertad – San José).
La cantidad estimada mensual de traslados comunes y Especializados serán detallados a continuación del texto, dentro de los límites del Dpto. de Montevideo y hasta 55 km. fuera de los límites departamentales de Montevideo (Penal de Libertad – San José).

Los traslados especializados de adultos pueden incluir traslados Montevideo – Libertad – Montevideo o realizarse dentro de Montevideo, en tanto que los traslados pediátricos son exclusivos del Departamento de Montevideo.
La cobertura de urgencia médica se realiza en Centros de Montevideo, pudiéndose solicitar coberturas parciales de 6 – 12 y/o 24 horas.  
Las ambulancias con las que se presten los servicios deberán estar matriculadas como tales y cumplir con las normas que rigen a este tipo de transporte. En su interior debe contar con capacidad para trasladar una camilla, acompañante y sillas de ruedas; por su disposición y acondicionamiento debe ser posible el trabajo de dos personas (médico y enfermero), así como los equipos y/o dispositivos necesarios para un traslado eficaz.
Los servicios respectivos, podrán ser solicitados por los Coordinadores de los Centros de Salud, de los diferentes  Centros Carcelarios de las SAI PPL, o en su defecto por los Médicos de Guardia correspondientes a cada centro, de lo cual se entregaran formularios respectivos a la empresa adjudicataria.

IMPORTANTE: Las cantidades solicitadas se establecen al sólo efecto de la estimación del oferente, no generando las mismas obligación de compra por parte del SAI PPL de ASSE. Se aclara que las ambulancias tendrán que ingresar al centro de rehabilitación,  hasta donde se encuentre el Centro de Salud que solicito la emergencia.
1.2 EQUIPAMIENTO:
Las Empresas que coticen deberán ajustarse al Decreto del Poder Ejecutivo N° 309/008. 
La empresa contratada se deberá a comprometer a que cada vehículo esté en buenas condiciones higiénicas. Se adjunta el Decreto N° 309/008
1.3- REQUISITOS 
a. La ambulancia deberá contar con Auxiliar de Enfermería con experiencia.

b. Los vehículos que se dispongan para el Servicio deben ser propiedad de la empresa adjudicataria y deberán presentar junto con la oferta los documentos probatorios de dicha propiedad. Así mismo, en el caso de incorporar vehículos a la flota, deberán cumplir este requisito o en su defecto documentos probatorios de que la responsabilidad total de ese vehículo corre por parte de la empresa adjudicataria (por ej.: alquiler a terceros). El SAI PPL no reconocerá obligación alguna de ninguna índole para con otras empresas que no sean la adjudicataria.
c. Las unidades contratadas deberán estar en perfecto estado de circulación y conservación: motor, carrocería, chapa, pintura, electricidad, ruedas, cuenta kilómetro, etc. El adjudicatario deberá comunicar cualquier problema, inconveniente o anormalidad sobre el particular.

d. Dichos vehículos deberán contar con sistemas de comunicación que aseguren el contacto inmediato y permanente con el SAI PPL, con más de un receptor (teléfonos celulares y/o equipo de radio comunicación), los 365 días del año.

e. El chofer de cada vehículo deberá contar con Libreta Profesional.

f. En la oferta se deberán detallar los datos de los vehículos: marca, modelo, tipo y matrícula.

g. El o los modelos ofrecidos no podrán exceder los cinco (5) años de antigüedad a la fecha de contratación.
h. La firma adjudicataria deberá asegurar la ambulancia contratada ante el Banco de Seguros del Estado, contra todo riesgo y durante el período que dura la contratación del servicio. Se debe presentar constancia del Banco de Seguros del Estado al momento de iniciar el servicio. 

i. Será de exclusivo cargo de la empresa adjudicataria, todo riesgo y responsabilidad derivados del servicio contratado, ya sea como consecuencia de daños a terceros, a esta Unidad Ejecutora (SAI PPL), a pacientes o funcionarios transportados, en los casos que surgiere cualquier tipo de accidentes durante el cumplimiento del servicio contratado.

j. La empresa adjudicataria, no podrá bajo ningún concepto, paralizar el servicio, ni total ni parcialmente.

k. La firma adjudicataria tiene la obligación de dar cumplimiento en cuanto a salarios, horas de trabajo y condiciones de empleo, a los laudos y los convenios colectivos vigentes, cumplir con las normas  de seguridad e higiene dictadas para esta actividad y verter los aportes y contribuciones de la Seguridad Social al B.P.S. El personal vestirá ropa apropiada para sus funciones específicas debidamente identificados (sea uniforme o no).

l. En caso de desperfectos, por los cuales las ambulancias no puedan estar a la orden del SAI PPL, en los días y horarios estipulados en el contrato o cualquier otro problema de la empresa adjudicataria, se deberá sustituir en forma inmediata dicha ambulancia, a efectos de mantener la continuidad imprescindible del servicio, la cual deberá tener las características estipuladas en la presente licitación.

m. El SAI PPL exigirá, con la facturación mensual, documentación probatoria de estar al día con las Pólizas de Seguros del Banco de Seguros del Estado, estipuladas en la presente licitación, no conformándose factura alguna que no cumpla con esta disposición. 

n. Para el caso de que sea necesario realizar traslados fuera de los límites del departamento de Montevideo el adjudicatario debe aceptar los mismos. Para ello se solicita cotización por kilómetro, el cual se facturará en forma discriminada en factura mensual. Se establecerá como válida la distancia  estimada en kilómetros desde el km. 0 de Plaza Cagancha y el lugar de destino del traslado (Montevideo – Libertad – Montevideo)
o. Presentar declaración jurada de no ingresar en la incompatibilidad prevista en el articulo 46 del T.O.C.A.F.

p. Las Ambulancias Pediátricas deberán contar con Termocunas, (en lo posible)
· Se aplicará para la presente licitación lo establecido en el Art. 74 del TOCAF.

Esta Unidad Ejecutora en caso necesario, hará uso de lo dispuesto en el segundo párrafo del Art. 74 antes mencionado, por lo cual los oferentes deberán establecer en c/u de los ítems que coticen, su conformidad a aumentar las cantidades hasta el 100 % (cien por ciento) de las mismas.

En caso de omisión de establecer su disconformidad a ello en la oferta, se considerará que se acepta dicha opción por parte del oferente, no siendo necesario ningún otro tipo de consentimiento por parte de la empresa.
2- PRESENTACION DE LA OFERTA – DOCUMENTACION
Las ofertas deberán presentarse vía electrónica a través del sistema de Compras SICE, hasta el día fijado para la apertura y hora establecidos,  el que se llevará a cabo cualquiera sea el número de ofertas presentadas.
La presentación de la oferta debe realizarse en formato digital y en PDF, la misma debe contener el logo de la empresa en el margen superior, el nombre de la unidad ejecutora, numero de licitación, descripción detallada del o de los Item a cotizar y en el margen inferior debe contener la/s firma digital. 
Ponderación de la oferta;

· El menor precio, tendrá un puntaje de 10 punto, y se calificará con puntaje descendente, con respecto a los precios ofertados.

SIN PERJUICIO DE LO ANTERIOR EL SAI PPL DE A.S.S.E. SE RESERVA LA FACULTAD DE RESCINDIR EL CONTRATO EN CUALQUIER MOMENTO, EN CASO QUE LA FIRMA ADJUDICATARIA INCURRA EN CUALQUIER INSTANCIA DEL CONTRATO, EN TRES INCUMPLIMIENTOS, SUCESIVOS O NO, DEBIDAMENTE DOCUMENTADOS O UN INCUMPLIMIENTO DE SUMA GRAVEDAD.-

 LA COTIZACIÓN DEBERÁ CONTENER TODOS LO GASTOS
                           NO SE ABONARÁN COSTOS EXTRAS.
Firma de pago: CREDITO SIIF, pago comprendido entre 90 a 120 días.
Oficina de Compras; TELEFAX 2320.8894
Camino Colman s/n esq. Pororó | Telefax: 2320-8894  |  Email:compras.saippl@asse.com.uy

