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RECEPTOR GNSS (GLOBAL NAVIGATION SATELLITE SYSTEM)
Conjunto receptor GPS tipo GNSS doble frecuencia, de marca reconocida, con firmware habilitado para RTK (posicionamiento cinemático a tiempo real), con capacidad de recepcionar señales GPS, GIONASS, SBAS, WAAS, EGNOS, MSAS y QZSS y posibilidad de trabajo en Estático para post proceso, kinemático o tiempo real.
Cargador para receptor, colectora con cargador 220v, bastón extensible mínimo 2,50m, soporte de colectora para bastón, software adecuado de colectora, bolsa para su transporte y cinta medidora de altura de antena receptora de la estación base.

Explicitar el asesoramiento permanente que se brindará y los cursos que se suministren sin cargo, dentro del precio ofertado para el manejo y mantenimiento del equipo.

Plazo de la garantía que se ofrece, la cual deberá ser como mínimo de un año.

Los oferentes deben encontrarse inscriptos en el Registro Unico de Proveedores del Estado (RUPE), en forma previa a realizarse la adjudicación.

Instructivo para cotización en línea web Compras Estatales por consultas al respecto comunicarse con la Mesa de Ayuda del SICE al 2903.1111.
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