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. MINISTERIO DE INDUSTRIA,
ENERGIAY MINERIA





COMPRA DIRECTA No. 518012
Objeto: Servicio de arrendamiento de MAQUINA DE CAFÉ Y BEBIDAS CON SISTEMA DE TARJETA (LLAVE) INTELIGENTE.-
Unidad Ejecutora: DINATEL- MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINERÍA

1. CONDICIONES:

Se solicita cotizar el servicio de arrendamiento de máquinas dispensadoras de café y bebidas de acuerdo a las siguientes condiciones mínimas:

I. Cantidad de personas usuarias: 100
II. Facilitar el acceso a las máquinas con sistema de llave/tarjeta  inteligente: 

a)
Asignar a cada llave/tarjeta inteligente 40 consumos por mes, no acumulables de un mes para el otro.

b)
El servicio debe cubrir como mínimo el equipamiento disponible a la fecha de la presente compra directa:

1) Un dispensador de bebidas calientes en el descanso entre el subsuelo y planta baja

2) Un dispensador de bebidas calientes entre el 1er. y el 2do. Piso

3) Un dispensador de bebidas calientes entre el 2do. Y 3er. Piso.

c)
 Se deberá especificar cuáles son las condiciones y requerimientos para su correcta instalación y funcionamiento.
III.
 El servicio mensual se facturará de acuerdo a los consumos que efectivamente se realizaron en el mes correspondiente. En la factura se incluirá el detalle de la cantidad de consumos por dispensador.
IV. Especificar la periodicidad de los servicios de mantenimiento.

V.
 En el caso que un dispensador de bebidas calientes no disponga de los insumos necesarios para la bebida solicitada, no se debe proceder a su cómputo como una bebida dispensada y no debe formar parte de la facturación.
VI. Se deberá especificar el origen de los insumos, y la modalidad y frecuencia de reposición de los mismos.

VI. Se deberá especificar la información de control de consumos de la que se dispondrá mes a mes: a manera de ejemplo: cantidad de consumos por llave/tarjeta inteligente, cantidad de consumos por dispensador, etc.
Se podrá visitar el edificio donde se instalarán las máquinas, sito en Sarandí No. 620, debiéndose coordinar previamente al teléfono 2840 1234 int. 5102 y 5110, en el horario de 10:00 a 15:00 hrs.
2. FORMA DE COTIZAR: 

Las propuestas que presenten los ofertantes, deberán cotizarse en moneda nacional y sin impuestos, explicitándose los precios unitarios y por separado los gravámenes. En caso de que esta información no surja de la propuesta, se considerará que el precio estipulado en la misma comprende todos los impuestos.
Se debe incluir todos los gastos necesarios para el cumplimiento de acuerdo a lo que se establece en el presente documento. MIEM Dinatel no se hará cargo de costos adicionales que no se hayan cotizado en la oferta.
Ajuste de precio: los ajustes de precios se realizaran en forma semestral considerando la evolución del IPC en el período correspondiente. El primer ajuste de precio se realizará luego de transcurridos los seis primeros meses del servicio.
3. ADJUDICACIÓN:

El límite del importe total a adjudicar será hasta pesos uruguayos $ 430.000.
La Administración se reserva el derecho de adjudicar la o las ofertas que considere más convenientes para sus intereses, aunque no sea la de menor precio, y de desestimar las cotizaciones que no se ajusten a las condiciones del presente pedido o de rechazarlas todas si las considera no convenientes para esta Unidad Ejecutora.
El pago será a través de RUPE.
4. PLAZO DE SERVICIO:

El servicio será brindado por el período de al menos hasta 12 meses. El inicio del servicio se deberá coordinar con MIEM Dinatel.
4-  OTRAS CONDICIONES

Este Organismo no se hará cargo de ninguna erogación que responda al no pago de remuneraciones o de los aportes que correspondieren realizar a quienes estén involucrados en la prestación del servicio, así como los que devenguen de cualquier otra obligación de su parte.  
El adjudicatario deberá asegurar que el servicio se cumplirá en el lugar, día, y condiciones establecidos por MIEM Dinatel. Se deberá dar cumplimiento con las normas vigentes para la  actividad a desarrollar.
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