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HOSPITAL DE ROCHA 
Bases Técnicas  para el servicio de mantenimiento de las instalaciones
de gases medicinales
1) Objeto de la Contratación:
El trabajo comprende el mantenimiento de todas las instalaciones de gases medicinales en el hospital de Rocha, según lo descripto en las Bases de Contratación y  según las características técnicas especificadas a continuación.
(Periodo  del contrato 12 Meses)
2) Características Generales del Trabajo a realizar por el Oferente: 
· Mantenimiento de una central de generación de aire comprimido
· Mantenimiento de una central de generación de vacío medicinal.
· Mantenimiento del baral de oxígeno que respalda al tanque principal
· Mantenimiento de cañerías de distribución internas de todos los gases, las tomas correspondientes y sistemas de alarmas.
· Queda incluido también el mantenimiento a todo el sistema de alimentación eléctrica hacia los equipos a partir de las llaves generales de alimentación a esos tableros.
# Las empresas deberán realizar visitas de frecuencia mensual. Durante las mismas ejecutarán las rutinas de mantenimiento preventivo indicadas por los fabricantes de los equipos. Se deberá presentar un plan de mantenimiento para cada equipo, el cual será aprobado por el técnico de ASSE encargado del centro.
# Junto con el plan de mantenimiento se presentara un listado con los repuestos más comunes y los costos.
# Durante la vigencia del contrato la empresa quedara obligada a realizar todas las reparaciones menores necesarias para el buen funcionamiento de los equipos, sin costo para el hospital. Estos costos serán asumidos totalmente por la empresa adjudicataria.
# Todos los repuestos serán de cargo del hospital, previa presentación de presupuesto y siendo aprobado por la dirección del centro, no así los consumibles tales como solventes, trapos, aportes de soldadura, etc.
# La empresa contratada quedará obligada a presupuestar los trabajos extraordinarios que se requieran a solicitud de la Dirección del Hospital.
# El servicio deberá proveer atención permanente mediante celular durante las 24 horas del día todos los días de la duración del contrato incluyendo sábados, domingos y feriados, quedando obligada a acudir al llamado dentro de las tres horas siguientes a la realización del mismo.
# Cada visita de la empresa deberá quedar asentada en un cuaderno que obrará en poder del encargado de mantenimiento del Centro. La empresa deberá entregar además una boleta en la que consten los servicios realizados y las observaciones pertinentes.
# Al inicio del contrato la empresa deberá confeccionar un informe sobre la situación existente en los servicios de gases del Centro.
La presentación de la oferta presume capacidad y experiencia en las técnicas, así como el personal y las herramientas que se requieran para la realización del servicio solicitado.
Las empresas oferentes deberán indicar claramente dirección, teléfono y la persona que actuará como coordinador de los servicios en caso de discrepancia o reclamo. Esta persona deberá disponer de servicio celular permanente. En caso de ausencia deberá notificar la misma por escrito así como el nombre de la persona que lo suplirá para quién vale los mismos requisitos que para el primero.
Cuando se detecte una falla la empresa deberá informar al Centro de Salud correspondiente, entregando el presupuesto de la reparación si corresponde
3) Características Técnicas del Trabajo a realizar por el Oferente:
Las rutinas que deberán realizarse son: 
1) - Verificaciones de presiones de corte de bombas y compresores.
2) – Revisión de correas de transmisión
3) – Revisión de contactores y llaves
4) – Limpieza general de todos los accesorios
5) - Verificación de funcionamiento de presostatos, vacuostatos, purgas, etc
6) – Limpieza y/o sustitución de filtros
7) - Verificación de colillas del baral
8) – Medición de consumos en motores
9) – Verificación de funcionamiento y limpieza de tomas de gases
10) – Búsqueda y eliminación de pérdidas 
11) – Prueba de transferencia manual del baral
12) – Verificación de funcionamiento de alarmas
13) – Inspeccionar mangueras 
14) – Purgar depósitos/ eliminar condensados  
13) – Toda otra rutina no establecida expresamente en este listado pero que esté directamente relacionada con el funcionamiento de los equipos e instalaciones.
La presentación de la carta compromiso implica la aceptación de todas las condiciones exigidas.
La Dirección del hospital podrá declarar terminado el contrato en cualquier momento si a su juicio se incumpliera con cualquiera de las condiciones que aquí se exigen sin que ello implique la obligación de pagar compensación económica alguna a esta Unidad Ejecutora. 
(Periodo  del contrato 12 Meses)

