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MINISTERIO DEL INTERIOR

DIRECCIÓN NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN CIVIL
                 SECCIÓN ADQUISICIONES
     Montevideo, 10 de mayo  de 2018.
La Dirección Nacional de Identificación Civil, por medio de la presente tiene el agrado de invitarlos a cotizar hasta el 22/05/18, hora 17.00, la REPARACIÓN DE MURO MEDIANERO en el piso 2º del Edificio Trabucatti de esta Dirección Nacional. 

Descripción del servicio a contratar:

· Los interesados en cotizar deben cumplir con todos los aspectos de una Contratación de Obra con el Estado tipo “llave en mano”, incluyendo la totalidad de actividades inherentes a la misma, entiéndase entre otros: proveer los materiales, mano de obra necesarios para erradicar la presente patología incluyendo también las declaraciones ante BPS y MTSS por su personal y los aspectos de seguridad que se involucran en un trabajo en altura, como el suministro del equipamiento específico de seguridad, memorias de armado, utilización y des armado de andamios y presencia en obra de personal técnico idóneo en la materia.

· Por tratarse de trabajos sobre azoteas existentes deberán proveerse protecciones adecuadas a la barrera impermeable existente sobre la que se ejecutarán las labores en sí, de modo que el estado de conservación de la misma no sufra deterioro alguno a lo largo de la duración de la presente obra.

· En términos generales se trata del saneado general de un muro medianero al exterior 115 metros cuadrados aproximados y de revoques interiores por 27 metros cuadrados aproximados. Más las correspondientes labores de: recomposición de distintos revoques, trabajos de preparación, sellado y pintura (interior y exterior) del muro a sanear.

· El saneado del muro involucra el total de labores al exterior y una intervención puntual al interior (-muro sobre la escalera y terminada en color naranja del desierto-). El alcance de lo solicitado debe involucrar: revoques hidrófugos, jambas y dinteles de aberturas, mochetas y aristas vivas del muro; así como también el tratamiento de elementos ferrosos deteriorados y sus respectivos revoques de protección. Los interesados en cotizar estimarán las superficies de revoques sobre los que se intervendrá. 

· Y al momento de ejecutar la confección de los mismos, se deberán hacer las correspondientes pruebas de sonido para determinar las áreas y superficies efectivas de intervención. El monto total ofertado es “fijo” y no puede sufrir modificación de clase alguna por ningún concepto.

· Si los interesados lo estiman oportuno pueden a su cargo y previo a la elaboración de las ofertas, hacer los cateos que cada uno estime necesario. En caso de practicar cateos, los interesados deben restituir los revoques “al estado anterior a su intervención”. -Solo se autorizarán cateos en los casos que los interesados lo soliciten por escrito y para su ejecución se coordinará día y horario para ejecutarlos.-

· Luego de ejecutada la recomposición de revoques también se ejecutarán trabajos de preparación de muros y pintura “en ambas caras del muro existente”: a) en superficies al exterior se terminarán las labores con dos manos de sellador acrílico pigmentado para exteriores más dos manos de impermeabilizante blanco para fachadas, y b) en superficies al interior se terminarán las paredes con dos manos de sellador pigmentado para interiores más dos manos de pintura látex para interiores en color idéntico al existente.

· Solo se pasará a realizar los trabajos de pintura luego de haber ejecutado los trabajos de preparación de las respectivas superficies. 

· Los interesados en proveer el servicio proveerán también: herramientas, materiales, mano de obra y todos los insumos necesarios para lograr concluir con la actividad solicitada dentro del período que se indicará en cada oferta.

· Los interesados en proveer el servicio rectificarán las medidas de superficies antes de elaborar las respectivas ofertas y esas cuantías deben figurar en cada oferta.

· Para ejecutar labores al exterior se podrá acceder a las azoteas en horario de Lunes a Viernes de 8:00 a 17:00 hs. y para ejecutar los trabajos en interiores sobre el volumen de las escaleras, habrá que trabajar en fines de semana. Debido a que durante la semana deambula personal por la referida escalera, los interesados en realizar las labores; incluirán dentro de sus ofertas los costos que se generan por el armado, des armado más la utilización de una tarima a medida dentro del ducto de escaleras. Ésta debe permitir la libre circulación de personal por debajo de la misma y a la vez que presente cubiertos los aspectos de seguridad para el personal que hace uso de la misma tanto por debajo como por encima de la misma.

· Los interesados en cotizar realizarán una “visita a obra” para lograr interpretar el alcance de los servicios y suministros solicitados, corroborar medidas, hacer cateos, verificar el estado de conservación general del muro y observar las particularidades del caso entre otros.

VISITA ÚNICA Y OBLIGATORIA: 15 DE MAYO DE 2018, HORA 12.00
****RUPE: para ser adjudicatario debe estar en ESTADO ACTIVO.****

REQUISITOS PARA EL PRESUPUESTO:

· Cotizar: 
I) Precio en moneda nacional, discriminando el IVA.




II) Pago contado 8 días y SIIF.
· Especificar plazo de entrega y de mantenimiento de la Oferta.
· Especificar número de RUT.

· Por consultas y presupuestos diríjase al telefax: 2 916 47 27 o 152 3745.

· E-mail: adquisiciones@dnic.gub.uy
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D.N.I.C.: - Premio Nacional de Calidad 2013



        - Premio a la Calidad de Atención a la Ciudadanía. 2012 – OPP - Presidencia de la República.
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