Solicitud de cotización software diseño y mantenimiento para la UTEC

La UTEC está interesada en comenzar a trabajar bajo la metodología BIM.  En ese sentido se quiere implementar un software que posibilite el diseño y documentación de activos edilicios, específicamente para BIM.
Este software de diseño y documentación, deberá tener asociado un software de mantenimiento ( preventivo y de incidentes), para trabajar en los distintos proyectos que la UTEC tiene previstos desarrollar en el corto y mediano plazo, así como ajustar los edificios existentes a esta metodología.
El software de mantenimiento deberá posibilitar ejecutar y darle seguimiento a un plan de mantenimiento programado tanto de las instalaciones como del edificio en general, visualizar los diferentes componentes constructivos de cada edificio que requieran mantenimiento y se programe su ejecución tanto temporal como económico.
También que los funcionarios de UTEC puedan generar tickets de reclamos por incidentes que requieran la intervención de mantenimiento.
El sistema a adquirir, deberá permitir la interacción con el sistema de administración en uso actual en la UTEC (Odoo).
En este sentido se solicita expresiones de interés para la adquisición de un software que integre la metodología BIM, con un software de mantenimiento (programado y de incidentes) que pueda interactuar con Odoo.
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