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Solicitud de precios testigos

La R.A.P. Canelones solicita precio para el abastecimiento de hasta 560 viandas alimenticias, anuales, para la Guardia Médica del Centro Auxiliar Santa Lucía, a razón de 2 a 3 viandas diarias (almuerzo y cena), en el período comprendido entre el 1º de Junio y el 31 de Diciembre de 2018.

Se deberán entregar de 2 a 3 viandas de alimento diarias (incluyendo domingos y feriados) que comprenderán almuerzo y cena con postre incluido, con un menú establecido por día, diferente para almuerzo y cena, pudiendo repetirse cada semana pero variando el día de una semana a la siguiente.

1) DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR

· Habilitación de Bromatología vigente.
· Detalle del menú disponible.

· Oferta con precio unitario de la vianda. 
· Antecedentes y por lo menos una referencia escrita (con firma y sello) del lugar donde prestaron servicios de similares características.

2) FORMA DE COTIZAR: LOS PRECIOS DEBERÁN COTIZARSE:

-Se deberá cotizar en moneda nacional, sin impuestos, detallándose los mismos en forma separada.

3) ACLARACIONES:

-La Administración se reserva el derecho a solicitar material informativo.
-Las viandas deberán ser del día, no se aceptarán ofertas por congelados.

-El proveedor deberá estar inscripto en el RUPE en estado ACTIVO
4) LUGAR DE ENTREGA DE LOS INSUMOS:

-Las viandas deberán entregarse en el propio Centro al Médico de la Guardia.
-Las cantidades solicitadas, son al sólo efecto de la estimación del oferente, no generando las mismas obligación de compra por parte de la Unidad Ejecutora.

Se aplicará para el presente llamado lo establecido en el art.74 del TOCAF. La Unidad Ejecutora en caso necesario, hará uso de lo dispuesto en el Artículo antes mencionado, por lo cual los oferentes deberán establecer en c/u de los ítems que coticen, su conformidad a aumentar las cantidades hasta el 100% (cien por ciento) de las mismas.
En caso de omisión de establecer su disconformidad a ello en la oferta, se considerará que se acepta dicha opción por parte del oferente, no siendo necesario ningún otro tipo de consentimiento por parte de la empresa.

5) Si no es proveedor habitual, se recomienda presentar domicilio actual y numero de RUT.

6) PRESENTACIÓN DE LA OFERTA:  

Las ofertas podrán presentarse por escrito en la Of. de Compras del Centro (Luis. A de Herrera esq. Bolivia) o por mail a compras.rapcanelones@asse.com.uy. En las mismas corresponderá establecerse RUT y nombre de la firma oferente, el número de llamado de referencia y deberán estar firmadas por representantes legales de la Empresa con sello y aclaración de firma.

7) Las ofertas se recibirán en la Of. de Compras de este Centro hasta el 28/05/18 inclusive, de 11:00 a 14:00 horas, o por e-mail hasta el día y la hora fijada para la apertura.
8) Forma de pago: 
-Fondo Rotatorio: plazo estimado de pago a los 15 días del cierre del mes al que pertenece la factura.
 
                                                                                  José E. Rodó esquina 2649 esquina Guernica – San Ramón


 
          Telefax 4312 4938 


