MEMORIA DESCRIPTIVA PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES Y TENDIDO ELECTRICO DE LA SEDE DEL TRIBUNAL DE CUENTAS 

Mantenimiento preventivo y correctivo de todas las instalaciones eléctricas y sus terminales en los locales de:

A)  Sede Central: Juan Carlos Gómez 1324, Edificio de 5 plantas 

B) Local Nueva Sede: Juan Carlos Gómez 1332, Edificio de 6 plantas 
NOTA: No incluye el mantenimiento del equipo generador, ni de bombas. Si incluye el tendido eléctrico destinado a tecnología informática.
1.- DETALLE DE LAS TAREAS - SERVICIO CONTRATADO:  
El adjudicatario deberá realizar el primer mantenimiento preventivo dentro del mes calendario de firmado el contrato, quedando a su cargo desde ese momento el mantenimiento preventivo y/o correctivo del objeto del mismo. 

El mantenimiento preventivo deberá ser realizado de acuerdo a los plazos estipulados en  periodicidad.

Se deberá indicar en la cotización un teléfono celular o localizador personal con el cual contactarse de urgencia en caso de desperfectos importantes, el incumplimiento de este requisito será causal de descarte de la oferta.
Se deberá especificar en la oferta  los elementos de seguridad y los métodos de acceso que se van utilizar en cada uno de los locales (andamios, escaleras, elementos electromecánicos, etc.) 

En caso de que los métodos y elementos de seguridad detallados en la oferta no sean seguros de acuerdo a la normativa vigente y las reglas de buen arte, el Tribunal se reserva la potestad de descartar la oferta.

2.- RESPONSABILIDADES - CUMPLIMIENTO DE LA TAREA. 

La empresa adjudicataria deberá realizar con personal propio el servicio que se contrata, con expresa prohibición de sub contratar y será responsable por el funcionamiento de las instalaciones mantenidas en el período del contrato.- 
La empresa que resulte adjudicataria será totalmente responsable frente a UTE por los daños o perjuicios que puedan causar al Tribunal de Cuentas o a terceros, (valido para los 2 locales)  los actos u omisiones del personal asignado.

En caso de que el adjudicatario no se haga responsable por el daño incurrido, se procederá a descontar del importe del contrato mensual el valor correspondiente a la reparación o sustitución del objeto dañado.-
3.- PERIODICIDAD 

Mantenimiento preventivo: Se realizara cada 15 días. 
Mantenimiento correctivo: se realizará ante ocurrencia de desperfectos y será a solicitud del  Tribunal de Cuentas las 24 horas del día los 365 días del año, durante la totalidad de vigencia del contrato.- 

4.- DEL PERSONAL
El adjudicatario será responsable por la seguridad del personal asignado a la tarea, debiendo suministrar todos los elementos de seguridad necesarios para el correcto cumplimiento de las normas vigentes. Asimismo deberá contar con Seguro vigente contra accidentes de trabajo en el Banco de Seguros del Estado.-

La Dirección Administración se reserva la potestad de intervenir en caso de que las condiciones laborales del personal asignado sean inseguras o peligrosas de acuerdo a la normativa vigente en la materia.

5.- SERVICIO DE ATENCIÓN DE URGENCIAS 

La empresa permanecerá las 24 horas y los 365 días del año en condición de guardia para la atención de las emergencias que el Tribunal requiera, comunicando a tales efectos la nómina de responsables y sus números de teléfono móvil para su ágil ubicación. 

Los días hábiles entre las 06:00 y las 20:00 horas, sábados, domingos y feriados se exigirá un tiempo de respuesta máximo de dos horas para la llegada al lugar donde sean requeridos por urgencias. Vencido el mismo, el Tribunal podrá solicitar los servicios de otra empresa cuyos gastos deberá costear la empresa adjudicataria del mantenimiento. 

La falta de respuesta en este plazo permitirá al Tribunal a rescindir, en forma unilateral el contrato del servicio. 

Cuando la atención de urgencias se realice los días hábiles, en el horario de 20:00 a 06:00 horas, sábados, domingos y feriados, y los desperfectos requieran reparaciones mayores, las intervenciones se limitarán a evitar que continúe el daño detectado, sin que las acciones afecten el normal funcionamiento de los servicios del Tribunal, procediéndose en horario y días hábiles inmediatos, a la reparación efectiva de la falla. Para estos casos primará el criterio de la Dirección Administración. 

6.- PLAZO 

La contratación será por el plazo de 16 meses, renovable automáticamente por un año más, por cuenta del Tribunal, salvo que cualquiera de las partes comunicara su voluntad de rescindirlo por telegrama colacionado, con una antelación de 30 días. 

En caso de no existir acuerdo, la empresa contratada estará obligada a continuar con los trabajos adjudicados por un período de 4 (cuatro) meses seguidos al vencimiento del plazo contractual inicial. 
El contrato comenzará a regir el 1 de setiembre de 2018. 
7.- PRECIO 
Se deberá cotizar un único precio mensual por los servicios  que incluyen mantenimiento preventivo y correctivo, en precios firmes por el plazo de contrato.

Deberá cotizarse el precio mensual en moneda nacional. 

Solo se podrán presentar cotizaciones por la totalidad de las tareas solicitadas.

8.- AJUSTE DE PRECIOS 

Los precios se ajustarán anualmente, en caso de ser renovado el Contrato, por formula de ajuste paramétrico proporcionada por la Empresa adjudicataria y aceptada por el Tribunal de Cuentas 
9.- FACTURACIÓN 

Las facturas presentadas para el cobro mensual (primeros 10 días del mes siguiente al Servicio) deberán acompañarse del detalle de las actuaciones solicitadas puntualmente (formulario de Mantenimiento Preventivo). Deberán llevar el visto bueno del funcionario del Tribunal asignado al control de los trabajos solicitados. Su pago y el de los complemento por materiales que pudieran existir se efectivizara a través del SIIF, 45 días mes factura.
10.- MULTAS Y DESCUENTOS 

La no realización de los mantenimientos  preventivos previstos, así como la no presencia  en el lapso estipulado de dos horas para el caso de los mantenimientos correctivos, serán considerados incumplimientos y darán origen a las siguientes sanciones:

1) Primera vez de no realización del mantenimiento mensual o no asistencia en el lapso previsto para el caso de los mantenimientos correctivos:

10 % del monto mensual del mes de ocurrencia.-

2) Segunda vez de no realización del mantenimiento mensual o no asistencia en  el lapso previsto para el caso de los mantenimientos correctivos:

20 % del monto mensual del mes de ocurrencia y preaviso de rescisión del contrato.

3) Tercera vez de no realización del mantenimiento mensual o no asistencia en el lapso previsto para el caso de los mantenimientos correctivos:

30 % del monto mensual del mes de ocurrencia y rescisión del contrato.-

11.- EVALUACIÓN DE OFERTAS 

Los principales factores que se tendrán en cuenta para comparar las ofertas serán: 

Precio 

Antecedentes 

Infraestructura de la Empresa (maquinaria, equipos, calificación del personal, etc.) 

Las referencias que las empresas oferentes deberán presentar, refieren a servicios prestados a por lo menos 2 (dos) empresas públicas o privadas, dentro de los 2 (dos) últimos años, y deberán cumplir con las siguientes condiciones: 

Que los trabajos de mantenimiento hayan sido realizados por un lapso mínimo de un año en forma ininterrumpida.

Que los trabajos que en ellas se efectuaron sean similares a los licitados, tanto por sus características como por su volumen. 
12 – VISITAS 

Las visitas de inspección se realizaran durante el periodo de publicación, de lunes a viernes de 9 a 15 hs. en Juan Carlos Gómez 1332, PB, Dirección Administración.
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