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Ministerio
de SALUD




Llamado a EMPRESAS DE COMUNICACIÓN interesadas en proveer diseño y realización de campaña de comunicación de promoción de alimentación saludable, con énfasis en la prevención de la obesidad infantil, que responda a las necesidades del Ministerio de Salud Pública en 2018.
PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES

1. MARCO INSTITUCIONAL
1.1 Misión MSP
El Ministerio de Salud Pública (MSP), es el responsable de establecer las políticas y las estrategias para el cumplimiento de las funciones esenciales de salud pública, de modo de asegurar la salud colectiva como un derecho humano básico y un bien público de responsabilidad del Estado, orientando el funcionamiento del Sistema Nacional Integrado de Salud de acuerdo a un modelo de atención y gestión basado en los principios de la atención primaria en salud.

1.2 Visión MSP

Promover la salud de la población a través de una estructura institucional transparente, eficaz e integradora, y con vocación de servicio, para el correcto ejercicio de la rectoría de la salud, logrando un modelo de atención basado en la prevención, que promueva en la población el cuidado de su salud y una atención sanitaria (con niveles de excelencia) que contribuya a una mejor calidad de vida.

2. MARCO CONCEPTUAL
2.1 Objetivo del llamado 
Compra del diseño, desarrollo y monitoreo de  campaña de comunicación de promoción de alimentación saludable, con énfasis en la prevención de la obesidad infantil, donde se promuevan conductas saludables con relación a la alimentación, como forma de disminuir el avance de las enfermedades no transmisibles en el país.(ENT)
La campaña deberá dar continuidad a las acciones implementadas por el Estado para combatir las enfermedades no transmisibles, mediante el desarrollo y puesta en práctica de acciones de comunicación tendientes a promover conductas saludables. 

2.2. Características generales de la campaña

La campaña deberá contemplar diversos medios de comunicación, tales como: radio, televisión, cine, sitio web, vía pública, exteriores, redes sociales y otras que se entienda conveniente y oportuno proponer, constituyéndose en los soportes del plan de comunicación. Todas las creaciones que forman parte del contrato serán patrimonio del MSP.

Todos los textos y bocetos se deberán basar en la guía alimentaria para la población uruguaya, otros materiales generados por el MSP y estudios disponibles sobre las barreras y facilitadores para el cambio de hábitos en la población uruguaya. 
Coordinar, supervisar y controlar la calidad de la realización y producción de los materiales propuestos para cada acción comunicativa, a partir de su aprobación por parte de la Dirección General de la Salud, el área programática de Nutrición y el Departamento de Comunicación y Salud del MSP.

Los costos de producción de los materiales elaborados, formará parte de los honorarios de la agencia seleccionada. Los trabajos de impresión gráfica serán realizados a través del convenio de fortalecimiento institucional MSP-IMPO. Los demás trabajos serán realizados por una productora, a sugerencia de la empresa seleccionada para la campaña, presentando a los efectos la factura correspondiente, teniendo parte el MSP en la observación del proceso de selección de la misma.
Diseñar y proponer el Plan de medios asociado y los soportes para cada acción publicitaria incluida en la estrategia de comunicación, con la debida justificación técnica basada en la investigación comparativa de medios, tales como: conocimiento y evaluación de audiencias por medios electrónicos, características de los medios, lugares y tamaños más idóneos, cobertura neta, cobertura útil, costo y frecuencia de impactos, etc. Asimismo, para la ejecución del Plan, la agencia presentará, para su aprobación por parte del Departamento de Comunicación y Salud, una propuesta de desarrollo de pauta, con la correspondiente metodología que la respalde, para su ejecución en los diversos medios de comunicación sugeridos a utilizar de acuerdo con el plan correspondiente.

Efectuar un seguimiento de las acciones publicitarias emprendidas y dispuestas por el MSP y contratadas en los medios de comunicación, debiendo informar documentalmente y en períodos mensuales sobre lo realizado y los controles efectuados.

Mantener con la contraparte institucional reuniones periódicas de seguimiento y puesta a punto de lo realizado y planificación de futuras acciones de comunicación.

Sugerir la corrección de los contenidos, ajustándolos a los criterios técnicos de esta secretaria de estado, y de ser necesario elaborar y proponer nuevas acciones, en función de los resultados de las evaluaciones que se practiquen.
Proporcionar los asesoramientos que le sean requeridos en todos aquellos asuntos vinculados a la comunicación ministerial específica y que por su naturaleza y puntualidad temporal no se encuentren comprendidos en la estrategia de comunicación proyectada para las distintas actividades, acciones y políticas ministeriales, tales como auspicios de eventos de diversa índole, coproducciones privadas en medios, participación en medios de comunicación. 

3. PRINCIPALES ACTIVIDADES A DESARROLLAR INCLUIDAS EN EL CONTRATO    

   REQUERIDO

3.1 Público objetivo

Niñas, niños y adolescentes.
Familias.
Docentes.

Mujeres embarazadas.
3.2 Conceptos clave / ideas fuerza

Generar conciencia del problema de la obesidad y ENT, sus causas y sus consecuencias, utilizando un enfoque de ciclo de vida en el cual se muestren las cosas que se hacen en la actualidad -a lo largo de la vida- y cómo se pueden cambiar. Transmitir el concepto de que las pequeñas decisiones de todos los días son las que hacen la diferencia.

Promover conceptos de la guía alimentaria, vinculados a hábitos alimentarios saludables y realización de actividad física.

Elegir alimentos naturales.
Importancia de cocinar. 

No es una pérdida de tiempo, es una inversión. 
No es lo mismo cocinar que comprar comida preparada. 
Los mejores comidas son “las que comimos siempre” (guisos, estofados, empanadas, tartas).
Importancia de la alimentación en los niños.  “El primer alimento: el primer ambiente”. Lo que les das de comer hoy “programa” su futuro. Comunicar que las preferencias se generan en la infancia. Decir expresamente “que los productos de consumo masivo con altos contenidos de azucara, grasa y sal, como nuggets, refrescos, jugos de caja, etc., no son adecuados para los niños”. Que la comida de la infancia se recuerda para siempre y se mezcla con las emociones.
Informar acerca de la normativa vigente sobre cantinas en los centros educativos.

Mostrar el contenido de azúcar y sal de productos de consumo habitual (refrescos, galletas, jugos en caja, sopas, nuggets) usando los materiales de apoyo a la guía. Hacer referencia a cuántas veces se come y qué es lo que uno está consumiendo.
Comunicar la implementación del etiquetado frontal que permita seleccionar mejor lo que esta comprando y consumiendo. Transmitir el concepto de que comer alimentos naturales y cocinar siempre es mejor.

Referenciar que las consultas pueden realizarse en la página web del ministerio, asociada a la campaña.
4. CONTENIDO
Las propuestas serán presentadas en forma on line en la página web de compras estatales. www.comprasestatales.gub.uy 
5. ADJUNTOS
A.
Información general, antecedentes y trayectoria de la empresa concursante y la propuesta publicitaria.

· Identificación de la agencia: razón social, RUT, domicilio real y nombre de los representantes.   Asimismo, deberán presentarse el currículo vital  de  cada  una  de  las personas citadas y de los cargos ejecutivos de primer nivel. 

· Los oferentes estarán obligados a los efectos legales a constituir domicilio en el país.

· Estructura de la Agencia: Número de empleados y copia del currículo vital, título certificado del equipo directivo y principales accionistas.

· Soporte tecnológico.
· Cartera de clientes.
B. 

Propuesta técnica: Incluirá la propuesta publicitaria con la presentación de la estrategia y creatividad. La administración convocante especificará en cada llamado el nivel de acabado que se espera para las propuestas, especialmente para las de televisión o si se espera sólo un guión, bocetos, etc.

C. 
Propuesta Económica: Deberá contener el monto de la contraprestación en efectico que constituirá el precio a abonar por el Estado en pesos uruguayos con la descripción de los impuestos que correspondan, por el plazo de la contratación y si se producen prórrogas el reajuste anual que el oferente propone.

6. PRECIO Y COTIZACION 
7. MANTENIMIENTO DE LA OFERTA

Las ofertas serán válidas y obligarán al oferente por el término de 120 días a contar desde el día siguiente al de la apertura de las mismas, a menos que, antes de expirar dicho plazo la Administración ya se hubiera expedido respecto a ellas. 

El vencimiento del plazo establecido precedentemente no liberará al oferente, salvo que medie notificación escrita a la Administración manifestando su decisión de retirar la oferta y falta de pronunciamiento de esta última en el término de 10 días hábiles perentorios.

No se podrán establecer cláusulas que condicionen el mantenimiento de la oferta en forma alguna o que indiquen otros plazos; en caso contrario, la Administración a su exclusivo juicio podrá desestimar la oferta presentada.

De no recibirse aquélla en el lapso señalado, la oferta podrá ser desestimada.

8. ADJUDICACIÓN

20.1. El MSP adjudicará la oferta que considere más conveniente, previo estudio de las mismas y con el asesoramiento de la Comisión Asesora de Adjudicaciones cuando corresponda, y sin perjuicio de la aplicación del Instituto de Mejora de Oferta y/o Negociación.

20.2. El organismo se reserva el derecho de rechazar todas las ofertas.

20.3. Una vez culminado el procedimiento de compra, se notificará por medio fehaciente al oferente que resulte adjudicatario y al resto de los oferentes la correspondiente resolución que adjudica el proveedor a contratar. El plazo de la notificación es el que está establecido en el TOCAF. 

20.4 La notificación de la resolución de adjudicación constituirá a todos los efectos legales el contrato correspondiente a que refieren las disposiciones de este Pliego, siendo las obligaciones y derechos del contratista las que surgen de las normas jurídicas aplicables, los Pliegos, y su oferta.

20.5 Toda la producción generada en el marco de la adjudicación que resultare de este procedimiento, será propiedad del MSP.

9. MUESTRAS 

La presentación de muestras no originará ningún gasto al MSP por concepto alguno y podrá este disponer de ellas en la medida necesaria para las demostraciones y análisis que deben efectuarse para la comprobación de calidad, rendimiento, etc. Las muestras correspondientes a los trabajos adjudicados, pasarán a ser propiedad del MSP.
Las demás muestras quedarán a disposición de los interesados a partir del momento de resuelta la compra directa, una vez efectuadas las notificaciones correspondientes, y por el término de (30) días después de cuyo plazo no habrá derecho alguno a reclamaciones y tampoco lo habrá por el estado en que se encuentran aquellas en el momento de la devolución.

10. CAUSALES DE RESCISIÓN

El contrato podrá rescindirse por simple decisión unilateral de la Administración en caso de incumplimiento de cualquiera de las obligaciones asumidas por el proveedor por causa que le sea imputable.

Además la Administración podrá rescindir el contrato, en los siguientes casos, que se enumeran a título enunciativo:

1 - Declaración de quiebra, concurso, liquidación o solicitud de concordato.

2 - Incumplimiento del suministro en el plazo estipulado.

3 - Mutuo acuerdo entre la Administración y el adjudicatario.

La rescisión del contrato se notificará mediante telegrama colacionado u otro medio fehaciente dirigido al oferente.

11. CESION DE CONTRATO

Queda expresamente prohibida la cesión de contrato.

12. CESIÓN DE CRÉDITO

No se admitirá la cesión de créditos. 

13. FORMA DE PAGO

Crédito SIIF. 
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