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A:     
EMPRESAS CONSULTORAS 

De:   
    
PROGRAMA DE APOYO A LA EDUCACIÓN MEDIA Y
 A    
LA 
FORMACIÓN    EN EDUCACION 

Fecha:
15/08/2018

Asunto: 
Invitación a integrar lista de empresas interesadas en participar en el proceso de selección de consultoría para instrumentar un servicio de “Repositorio Institucional Temático de Acceso Abierto” que reúna en un único sitio el conjunto de las publicaciones de la institución.
TERMINOS DE REFERENCIA
1.
OBJETIVO GENERAL.

El objetivo es instrumentar un servicio de “Repositorio Institucional Temático de Acceso Abierto” que reúna en un único sitio el conjunto de las publicaciones de la institución. Se pretende que el repositorio constituya una herramienta de gestión científica y una estrategia para el desarrollo de la comunidad académica, pues permitirá:
a. Incrementar la visibilidad, el impacto, la valoración y el reconocimiento de la producción científica y académica realizada por la institución a nivel nacional, aportando soluciones innovadoras para que puedan publicar en Internet sus resultados académicos.
b. Acercar la comunidad local vinculada por diversos motivos e intereses a esta temática (investigadora, académica, docente, gestora de políticas educativas y tomadoras de decisión) a los resultados producidos en el país y en centros académicos del exterior.
c. Mejorar la gestión, organización y preservación de la información y documentación digital a lo largo de los próximos años.
2.
OBJETIVO ESPECÍFICO.

El objetivo principal será generar las capacidades necesarias, en cuanto a conocimiento específico, organización, procesos, infraestructura y herramientas para instrumentar tanto el Repositorio como una política de acceso abierto para las publicaciones del CFE.
3.

CONTENIDO DE LA ASISTENCIA REQUERIDA.  

3.1 Objeto de la asistencia.

· Diseño, desarrollo e implementación de un Repositorio Institucional Temático de Acceso Abierto.
· Capacitación de los funcionarios y docentes involucrados tanto en las tareas de gestión y mantenimiento del repositorio y como en la producción de materiales publicables. 
4.
ACTIVIDADES Y PRODUCTOS.

Producto I
Relevar de la producción académica de la institución a los efectos del diseño de criterios para su clasificación, registro y publicación en el repositorio institucional de acceso abierto. Se deberá presentar a la Comisión de una propuesta que incluya al menos los siguientes aspectos:
· infraestructura tecnológica (implica el uso de D-Space).
· catalogación, indicadores y métricas.
· consideraciones legales y de derecho de autor.
· selección de estándares (metadatos, licencias, etc)
· flujos de trabajo una vez inicie el funcionamiento del Repositorio.
· análisis de interoperabilidad.
Producto II
Tomando en cuenta las observaciones y ajustes acordados con la Comisión de Repositorio deberán:
· Desarrollar de las funcionalidades del Repositorio: instalación, configuración, personalización y puesta en producción del sistema de software DSpace. Como resultado se entregará una solución operativa y lista para comenzar a recibir solicitudes de depósito y publicación.
· Presentar una propuesta de frontend del Repositorio e interacción con el futuro Portal de CFE que lleve a aumentar la visibilidad de las colecciones existentes.
· Efectuar un análisis de necesidades de soporte y traspaso de conocimientos a funcionarios del CFE.
ATENCIÓN: No se solicita: 1) Infraestructura y equipamiento de hardware y software de base para montar la solución propuesta. 2) Primera carga de contenidos.
Producto III
Esta etapa iniciará con la presentación a la Comisión de una propuesta de actividades de difusión y programa de capacitación (para docentes/ investigadores y para bibliotecólogos de CFE). El programa de capacitación deberá incluir las cuestiones vinculadas a:
I. Políticas de Acceso Abierto, principales experiencias en la materia y derechos de autor (población objetivo: docentes de CFE y bibliotecólogos de la Red de Bibliotecas de CFE)
II. Organización y principales procesos de gestión de un repositorio institucional temático de Acceso Abierto (población objetivo: funcionarios y bibliotecólogos de la Red de Bibliotecas de CFE).
III. Operación y administración del sistema DSpace (población objetivo: personal de soporte informático de CFE).
Los Consultores deberán ejecutar las actividades de difusión y dictado del programa de capacitación y asesoramiento al personal de la institución, para ello recibirán el apoyo de la Comisión y podrán convocar otros expertos.
Finalmente, los consultores deberán colaborar con el soporte, mantenimiento y atención al usuario como apoyo a las primeras semanas de operación del repositorio.
Monto Total Estimado de la Consultaría: $U 500.000 (pesos uruguayos quinientos mil) más impuestos
Plazo en que se desarrollará la consultoría: 180 días

Los interesados deberán presentar un resumen de la experiencia previa en el desarrollo de consultorías en el área del llamado, hasta el día 30 de agosto de 2018 a la hora 14:00 en las oficinas del Programa PAEMFE, Colonia 1013, Piso 2. 
La propuesta deberá presentarse en archivo electrónico y 1 copia en papel
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