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MINISTERIO DEL INTERIOR

DIRECCIÓN NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN CIVIL


SECCIÓN ADQUISICIONES



Montevideo, 13 de setiembre de 2018.






La DNIC tiene el agrado de invitarlos a participar de la Compra Directa Nº 74 para TRABAJOS DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN CERRAMIENTO DE PROTECCIÓN DE VEHÍCULOS EN EL PREDIO D.N.I.C. calle RINCÓN, según MEMORIA y RUBRADO que se adjunta y atendiendo a los siguientes detalles:
· VISITA: se realizará el día 19/09/2018, a las 12:00 hs, en DNIC – Rincón 665 – Sección Adquisiciones.-
· PLAZO PARA COTIZAR: hasta el martes 25 de setiembre a las 17 hs.-

****RUPE: para ser adjudicatario debe estar en ESTADO ACTIVO.****

ESPECIFICAR EN EL PRESUPUESTO:

· Cotizar: I) Precio en moneda nacional, discriminando el IVA.-
                      II) Pago contado 8 días y SIIF.-
· Número de RUT, mantenimiento de oferta y plazo de ejecución.-
Por consultas y presupuestos diríjase al telefax: 2 916 4727 o 152 3745, Sección Adquisiciones.-
E-mail: adquisiciones@dnic.gub.uy 
ANEXO II

MEMORIA DESCRIPTIVA PARA TRABAJOS DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN CERRAMIENTO DE PROTECCIÓN DE VEHICULOS EN EL PREDIO D.N.I.C. CALLE RINCON.

La presente memoria refiere a la descripción general de las tareas a realizar para los trabajos de suministro e instalación de un cerramiento de protección de vehículos dentro del predio de la DNIC en el sector del predio en las calles Rincón esquina Bartolomé Mitre en Montevideo.

Se trata de un cerramiento de un área aproximada a los 72 metros cuadrados y ofertar al presente llamado involucra ofrecer la solución Técnica con el respectivo cálculo y dimensionado de piezas estructurales primarias y secundarias, con dos posibles cerramientos en distinto material junto con el suministro y la instalación de lo solicitado.

Por razones operativas de la flota de vehículos DNIC las labores de construcción solo se podrán ejecutar en un máximo de dos fines de semana. Dando comienzo en sábado a las 8:00 hs. y finalizando el Domingo a las 18:00 hs. y se coordinará con el adjudicado las fechas para la ejecución.

En términos generales se trata de la ejecución de:

1) Retiro de la maya sombra existente y los respectivos tensores.

2) Suministro e instalación de elementos estructurales primarios.

3) Suministro e instalación de elementos estructurales secundarios.

4) Suministro e instalación del cerramiento en sí.

CONSIDERACIONES Y GENERALIDADES
Por tratarse de una contratación tipo “Llave en Mano” los interesados en cotizar deben incluir dentro de sus ofertas, “todo lo necesario” para concluir con lo solicitado, donde la obligación del Estado se limita a hacer efectivos los respectivos pagos por servicios ya brindados por el oferente y el oferente se encarga de todo lo necesario para lograrlo. Por consiguiente los oferentes incluirán en sus ofertas todos los rubros, sub rubros, materiales, mano de obra, cargas sociales, impuestos más firmas técnicas por extensión de garantías y ejecución de las obras, entre otros.

Esta Memoria Descriptiva Particular (MDP) describe los elementos sobre los qué habrá que intervenir, los oferentes deben proponer como se intervendrá sobre los mismos. 
Las ofertas se confeccionarán a una Firma por el responsable de la empresa Contratista y esta será la única responsable por la propuesta, su dimensionado de elementos estructurales y la ejecución de la obra, el cumplimiento de plazos, la calidad de la misma, de sus materiales y extender la respectiva garantía. Serán de su competencia conjuntamente con lo antes expuesto: llenar una parte de los formularios a ser presentados ante el BPS y el MTSS, formular las declaraciones incluyendo las respectivas firmas de formularios.

Los oferentes deberán incluir dentro de su cotización todos los costos que devengan por la aplicación del Decreto 125/014 Seguridad e Higiene en la Industria de la Construcción y la Ley de Responsabilidad Empresarial y Ley 14.411. Tanto a lo correspondiente por su rol, como a lo queda consignado a cargo del propietario ya que en este caso se realiza una contratación por el total y el oferente se encargará del todo.
Toda labor no especificada en el presente llamado, pero que “los hábitos la buena ejecución indique como necesaria”; podrá ser exigida en su ejecución. Este hecho no dará lugar al Oferente a modificar su Oferta económica, por consiguiente se considerará como incluida dentro de la Oferta por más que no haya sido especificada por el Oferente.

El Contratista será el responsable del cumplimiento de las Leyes, Decretos y Normas para la presente contratación junto a lo indicado por MTSS y BPS.
El Ministerio del Interior se encargará como propietario, de la gestión de inscripción de la obra ante el BPS.

RECONOCIMIENTO DEL LUGAR
Será responsabilidad de la empresa el reconocimiento del lugar, la constatación de las condiciones particulares, la verificación de los elementos que interfieran con el proyecto y la ejecución de los trabajos, ubicación y disponibilidad de infraestructuras e instalaciones, etc. 

A esos efectos se fijará una VISITA DE OBRA al lugar, en fecha a definir.

La oferta debe especialmente proponer elementos estructurales que no interfieran con la función de estacionamiento de vehículos.
La empresa podrá también realizar todas las visitas que se consideren necesarios para conformar y elaborar su oferta. En todo caso bebe adecuar las construcciones “al estado de conservación anterior” a la práctica de pruebas.

A tales efectos se deberán coordinar estas actuaciones con el Departamento de Administración, haciendo solicitud fundada por escrito y documentando el estado de conservación del edificio y no podrán ser ejecutadas hasta tanto se haya obtenido autorización por escrito del mismo.

LIMPIEZA DE OBRA
La firma debe mantener limpio el sector de trabajo y solo se permitirá el acopio de materiales el mismo día de concluir la presente labor.

RECAUDOS MINIMOS A PRESENTAR CON LAOFERTA.
Se describirá en forma clara que y como se propone ejecutar, acompañado de la respectiva Memoria Descriptiva, también se indicarán en forma esquemática lo que se propone por la Firma en lo que refiere a elementos estructurales y el cerramiento en sí. 

-Entiéndase gráficos con un pre dimensionado primario de lo que se propondrá.-

Rubrado.
Se tendrá en cuenta el RUBRADO BÁSICO que se adjunta para la formulación de la propuesta. En dicho rubrado, se indicarán los costos unitarios y totales de: materiales y mano de obra, con impuestos incluidos, para la realización completa de los trabajos, así como la estimación del monto imponible para los aportes sociales. El rubrado se llena completo como ya se encuentra confeccionado, no pudiendo modificarlo. Y por motivos de solicitar dos alternativas cada oferente presentará 2 memorias junto con dos rubrados.
Los OFERENTES podrán agregar los elementos que estimen convenientes para la mejor interpretación de la propuesta. No obstante deberán presentar al Ministerio del Interior toda documentación adicional que les sea solicitada a los fines de una mejor evaluación de su OFERTA. 
En esta oportunidad no se solicita el desarrollo de la propuesta ejecutiva en sí, ésta solo se le solicitará al adjudicado. En esta oportunidad sí se solicita que se “propongan las posibles soluciones” asociadas a los respectivos costos de esa propuesta.

PLAZO DE OBRA EJECUCION
Los interesados en cotizar deben contar con los recursos humanos y materiales para lograr la ejecución solicitada en el correr máximo total de dos fines de semana consecutivos. Esto no quiere decir que obligatoriamente se utilice ese período máximo ya que cada oferente indicará el tiempo estimado que a él le insumirán las labores solicitadas. 

NOTAS
Durante el desarrollo de los trabajos de construcción, se deberán tomar las medidas de seguridad requeridas tanto para la obra, tendidos eléctricos, como para los operarios.

En caso de verificarse desperfectos luego de la presente intervención, la DNIC podrá exigir a la firma contratada las respectivas indemnizaciones por los desperfectos ocasionados más los respectivos daños y perjuicios.

Los interesados en ofertar deben contar con inscripción con “Giro OBRAS” ante el BPS.
TAREAS A REALIZAR:

1) Elaboración de la propuesta ejecutiva.

Solo se le solicitará al que resulte Adjudicado, pero en esta etapa se cotizarán los costos por el desarrollo de la misma. Debiendo indicar en forma específica las dimensiones, secciones, métodos de fijación y materiales que se propone utilizar. Obligatoriamente la estructura debe ser compuesta por elementos metálicos y preferentemente en terminación galvanizada pueden ser perfiles de chapa de acero estampados, pueden ser alma llena y o tubulares. En caso que su terminación superficial sea en pintura debe ser epóxica, no aceptándose ni elementos reticulados, ni terminación en pintura con esmalte sintético. 
2) Implantación más suministro e instalación de elementos estructurales primarios.
Dentro de este rubro los interesados cotizarán las confecciones previas que se deban encargar, para que luego de implantarse; se pueda continuar con las labores de montaje correspondientes a la obra que se inicia. Respecto del modelo de funcionamiento estructural, los oferentes deben adecuar sus propuestas a los criterios que se transcriben a continuación: 2.1) Todo el techo a una única agua, con caída de pluviales por derrame en su único borde libre. 2.2) No se podrá disponer de pilares en sectores donde circulan vehículos, si se los podrá arrimar a los muros existentes (-sin picado de muros-) y los desplomes que estos generen no pueden ser superiores a los 15 centímetros por fuera de los revoques respectivos. 2.3) Se podrán confeccionar “cerchas a modo de ménsula” las que deben ir tomadas a muro de mampuesto y generen los puntos de apoyo y fijación para las correas (-su diseño no debe interferir con el volumen que ocupan los vehículos dentro del estacionamiento ya que se verifica que éstos no quedan en lugares fijos-). 2.4) Se podrá montar elementos longitudinales con apoyos en muro de mampuesto y las ménsulas propuestas. 

3) Suministro e instalación de elementos estructurales secundarios.
Dentro de este rubro se incluirán las correas o en su defecto los elementos estructurales secundarios que permitan la fijación del cerramiento en sí. Éstas se espaciarán acorde a los requerimientos del cerramiento. Para toda la propuesta en sí, se espera tener que modificar lo menos posible los muros existentes, por tal motivo se solicita reducir al mínimo las fijaciones con materiales tradicionales (-picado + arena y cemento-) y en su lugar se dé prioridad a la utilización de fijaciones por tornillo. Pudiendo ser: punta mecha, autorroscantes y en muros contra taco de nylon o taco expansivo y ángulo metálico.
4) Suministro e instalación del cerramiento en sí.
Dentro de este rubro se incluirán los suministros y las labores por el armado del techo en sí. Pero teniendo en cuenta que se pueden llenar 2 rubrados diferentes uno para el techo en material “toldo y otro rubrado para el cerramiento en chapa de sección trapezoidal”. Y si se optara por modificaciones en la estructura general propuesta, correspondería también la presentación de la respectiva memoria. Para ambos techos también se establecen criterios específicos: 4.1) Todo el cerramiento compuesto por un único plano, con caída hacia la calle de circulación interna. 4.2) Su pendiente dependerá de las recomendaciones del proveedor del cerramiento. 4.3) Será obligatorio utilizar piezas enterizas en el sentido de conducción de las aguas pluviales (-aproximadamente 4.5 metros-). 4.4) por su lado más largo contra muro de mampuestos se lo instalará con una altura máxima próxima al fondo del canalón existente. 4.5) Se pretende obtener un cerramiento de color claro (-que refleje las ondas infrarrojas-) puede ser chapa terminación “aluminizadas”. 4.6) Será necesaria la instalación de piezas especiales como bavetas, todo en zinguería o acorde a la propuesta a presentar por tres de sus lados. La fijación de las mismas también sin obra húmeda. 
5) Retiro de sobrantes.
Dentro de este rubro se cotizará el retiro de sobrantes de obra así como también el retiro del predio de la maya sombra a eliminar. Se realizará una limpieza gruesa general del sector de intervención.

ANEXO III RUBRADO

	RUBRO
	PARCIAL

	
	

	1) Elaboración de la Propuesta Ejecutiva.
	

	2) Implantación + suministro e instalación de elementos estructurales primarios.
	

	3) Suministro e instalación de elementos estructurales primarios.
	

	4) Suministro e instalación del cerramiento en sí.
	

	5) Retiro de sobrantes.
	

	
	

	SUB TOTAL (sumatoria de todo lo solicitado)
	$

	IVA 22%
	$

	TOTAL
	$

	
	

	Monto Imponible Mano de Obra
	$
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