ASUNTO: LLAMADO A EXPRESIONES DE INTERES

CONFECCIÓN, CUSTODIA Y DISTRIBUCIÓN DE STICKER SOA

 El presente llamado tiene como objeto tomar conocimiento de proveedores que puedan realizar la confección, custodia y distribución de los sticker SOA del Banco de Seguros del Estado.
Se detallan características técnicas del servicio solicitado:
· Cantidades: 

Impresión de:
· 550000 adhesivos pegado exterior 
· 550000 adhesivos pegado interior 

Reimpresión del sticker, que podrá tener lugar en el correr del año 2019, para las siguientes cantidades
· 100000 adhesivos pegado exterior o interior 
· 50000 adhesivos pegado exterior o interior 


· El BSE proporcionará el diseño para los sticker, que es similar al que se adjunta. Medidas 4 cm x 6 cm. 
[bookmark: _GoBack]Los colores definidos como preferenciales para ésta partida (año 2020) es PANTONE 520. Podría llegar a acordarse otros colores con el proveedor, teniendo en cuenta la disponibilidad de tintas, la posibilidad de importación de nuevos colores y la no repetición de los colores utilizados en los años anteriores; en base a estos datos el BSE decidirá los colores.

· Deberá contemplar que el trabajo comprende adhesivos de pegado interior (parabrisas de vehículos) y adhesivos de pegado exterior (principalmente motos). 

· El adhesivo deberá contener elementos visibles de autenticidad, un calendario para ser troquelado de acuerdo al mes de vencimiento del seguro, número de serie con dígito verificador y código de barras con dicho número. 

Deberá ser inviolable mediante su autodestrucción ante el intento de despegarlo. 

· Se deberá prever una durabilidad en perfectas condiciones por el período de un año, y en especial en aquellas unidades que sean pegado exterior. 

· Deberá incluirse dentro del servicio, el  depósito  y control de los adhesivos en su local hasta su entrega, y la distribución a demanda del BSE, en las bocas de comercialización indicadas por este (posiblemente cuatro o cinco locales dentro de la ciudad de Montevideo), en un plazo no mayor de 48 hs hábiles contadas a partir de  recibida la solicitud de entrega, enviada por el departamento de Compras Central del BSE, vía mail.


· La propuesta deberá establecer los tiempos de impresión  y  de reimpresión,  si fuera esta necesaria 

Debido a la importancia que tiene para el BSE la custodia y distribución de los sticker, es necesario que adjunten información de las condiciones con que cuentan para realizarla y antecedentes de trabajos realizados que incluyeran custodia, control y distribución de producto realizados.

El plazo máximo para el recibo de propuestas de los interesados será el 20 de setiembre de 2018. NO SE SOLICITA COTIZACIÓN.

Favor enviar la propuesta de interés al mail: ffarias@bse.com.uy





