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Invitación a Cotizar

REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY

PROGRAMA DE APOYO A LA EDUCACIÓN MEDIA Y A LA FORMACIÓN EN EDUCACIÓN
COMPARACION DE PRECIOS Nº 5044/2018
Préstamo No. 3773/OC-UR

I. La República Oriental del Uruguay ha recibido el préstamo 3773/OC-UR del Banco Interamericano de Desarrollo para sufragar el costo del Programa de Apoyo a la Educación Media y a la Formación en Educación. Parte de los fondos de este financiamiento se destinarán a efectuar pagos elegibles que se lleven a cabo en virtud del contrato objeto de esta licitación.

II. El  Programa de Apoyo a la Educación Media y a la Formación en Educación invita a oferentes que estén interesados a presentar ofertas al presente llamado.
III.        Los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener mayor información del programa PAEMFE.

IV. Los oferentes que estén interesados podrán obtener los documentos de la contratación en la página de Compras Estatales www.comprasestatales.gub.uy  .

V. Las ofertas serán recibidas hasta la hora 11:00 del día 17 de octubre de 2018, indicando el número de contratación directa e indicando al oferente, sólo en formato digital: 

En  CD, al Programa PAEMFE -  Unidad Adquisiciones, en la calle Colonia 1013 Piso 2 



  Vía Correo Electrónico, a adquisiciones@paemfe.edu.uy .-
No se aceptarán ofertas en línea.

1.- LISTA DE BIENES Y SERVICIOS CONEXOS
Contratación del servicio de limpieza de las oficinas y del Depósito del Programa PAEMFE,  de acuerdo a las especificaciones que se detallan a continuación.

2.- PLAN DE ENTREGAS Y CUMPLIMIENTO
El servicio deberá efectuarse de lunes a viernes por el período de un año, a contar desde la notificación de la orden de compra.  El mismo podrá, a juicio de la Administración, prorrogarse por igual o menor período.
3. - ESPECIFICACIONES PARTICULARES
Ítem 1 - Servicio de limpieza de las oficinas del Programa PAEMFE, que se detallan:
· Oficinas de Colonia 1013 Piso 2 completo
Teléfono de Secretaría para coordinar: 2901 4800 / 2901 4933 interno 137
· Oficina de Colonia 1013 Piso 1: Informática y Tribunal de Cuentas
Teléfono para coordinar visita: 2902 5965
· Oficinas de Convención 1367 Planta Baja: Informática completo

Teléfono para coordinar visita: 2902 8715

· 1 persona para limpieza de locales en general, por 6 horas diarias,  de lunes a viernes de 08:30 a 14:30 horas 

· 1 persona para limpieza de locales en general por 4 horas diarias, de lunes a viernes de 14:00 a 18:00 horas

· 1 limpiador de vidrios por 3 horas, una vez por semana en el horario de 09:00 a 17:00.  Esta persona debe concurrir con los elementos de seguridad exigidos para la limpieza de vidrios en altura. No podrá realizar el trabajo, si no comparece con dichas medidas de seguridad exigidas.

Ítem 2 – Servicio de limpieza del Depósito del Programa PAEMFE que se detalla: 

· Joaquín Requena 1925: oficinas, baños, cocina, pasillos y vestuarios, expedición, oficina de archivo, oficina de control de picking, despacho del servicio de guardia 222 y pasillo de entrada principal.
Teléfono para coordinar visita: 2409 2520 / 2408 3032

· 1 persona para limpieza en general, por 4 horas diarias , de lunes a viernes en el horario de 09:00 a 13:00 horas
· 1 limpiador de vidrios por 3 horas, una vez por semana en el horario de 09:00 a 17:00. Esta persona debe concurrir con los elementos de seguridad exigidos para la limpieza de vidrios en altura. No podrá realizar el trabajo, si no comparece con dichas medidas de seguridad exigidas.
Condiciones del Servicio

·  Para ambos ítems se requiere el control de una supervisora de la empresa, la cual debe realizar como mínimo una visita cada 15 días en cada dependencia, registrando la misma en la planilla mensual, a los efectos de verificar asistencia, materiales, reclamos y tener la comunicación directa con el Programa y con sus funcionarios.
· Se requiere que el personal asignado sea permanente a cada dependencia, y que en caso de enfermedad, ausencia o sustitución, el nuevo funcionario sea debidamente presentado y acompañado por un supervisor que le indique la rutina de trabajo. 

· La empresa deberá proporcionar: los productos de limpieza, bolsas de residuos (para papeleras de oficina, tachos de residuos y desperdicios), así como el equipamiento necesario (aspiradora, lustradora, barredora, etc.) para brindar el servicio objeto de esta contratación.
· La reposición de bolsas debe ser diaria y con bolsas nuevas.
· Se controlará diariamente que tengan los equipos necesarios y la calidad de los productos que se utilizan en la limpieza, ya que deben ser de buena calidad, considerándose éstos de una marca reconocida en plaza. 

· El personal debe contar con el uniforme de trabajo. 
Requisitos

· La empresa debe acreditar una antigüedad mínima de 3 años.
· La empresa debe tener una experiencia mínima de 2 años con la Administración Pública. Se deben presentar como mínimo 10 (diez) referencias.
· La empresa no deberá tener antecedentes negativos con el Programa PAEMFE, ni con la ANEP por contrataciones anteriores.

· La empresa no debe tener observaciones en el RUPE por incumplimientos.

· La empresa debe presentar el certificado del Registro Nacional de Actos Personales, Sección Interdicciones, sin inscripciones, vigente al día hábil anterior a la apertura de ofertas.
· Declaración jurada de juicios pendientes, con timbre profesional. 
· Declaración Jurada Articulo 46 TOCAF. 
· Es obligatorio presentar supervisión del servicio, como requisito de calificación de la propuesta.
· Se debe presentar muestras de los productos de limpieza  y folletos del equipamiento que será utilizado en la prestación del servicio. La presentación de muestras es obligatoria a los efectos de ser considerada la oferta.

· A los efectos de efectuar una cotización detallada las empresas deberán visitar los locales donde se prestarán los servicios,   en el horario de 09:00 a 17:00 hs., coordinando con cada local. La oferta que no presente constancia de visita a los locales, no será considerada para la evaluación de las propuestas.
4.- GARANTIAS:

El proveedor deberá estar en condiciones de asegurar por todo el período la ejecución del servicio.
Además, el Proveedor cumplirá las garantías de funcionamiento y/o consumo especificadas en los documentos que integran el contrato.

4.1 Garantía  de cumplimiento de contrato 

· El proveedor otorgará una garantía de cumplimiento al comprador cuyo monto será  del 10% del monto total adjudicado, dentro de los veintiocho (28) días siguientes a la fecha en que reciba la notificación de adjudicación del contrato.
· Se debe constituir en dólares estadounidense al tipo de cambio interbancario vendedor vigente al cierre de la mesa de cambios del Banco Central del Uruguay, del último día hábil anterior a la fecha de caución o a la fecha de emitido el aval bancario. 

· La garantía debe ser entregada en la oficina de Tesorería de ANEP. 
· El pago de la garantía de cumplimiento tiene por objeto compensar al comprador por las pérdidas que le ocasione el incumplimiento del proveedor por las obligaciones establecidas en el contrato. 

· La garantía de cumplimiento será liberada por el comprador y devuelta al proveedor a más tardar veintiocho (28) días contados a partir de la fecha en que el proveedor haya cumplido con todas sus obligaciones contractuales, incluidas las relativas a la garantía de calidad de los bienes
 
5.- IDENTIFICACIÓN, DOCUMENTACIÓN Y CONSTANCIAS:
Las ofertas deberán redactarse en idioma español incluyéndose en la misma lo siguiente: razón social, nombre del oferente, nombre del Responsable, RUT, domicilio, constancia de inscripción en RUPE, propuesta técnica y económica y firma del representante o titular. 

La empresa debe estar ACTIVA en el RUPE y al día con BPS y DGI, lo que deberá acreditarse con la respectiva presentación de los certificados vigentes, en el caso que sea adjudicado. 
Plazo de mantenimiento de oferta de 60 días. El plazo de vigencia del mantenimiento de oferta será prorrogado automáticamente por un período de 30 (treinta) días calendario, siempre que el oferente no desista en forma expresa y escrita con 15 días de antelación a la fecha de expiración del plazo original. 
Consultas y aclaraciones al pliego. Las consultas o aclaraciones se podrán solicitar por escrito, en forma personal, vía fax ó por correo electrónico a la Unidad de Adquisiciones del Programa PAEMFE hasta 5 días antes de la apertura de las ofertas, teniendo la Unidad  3 días para contestar las mismas. 
Las respuestas a las consultas y aclaraciones al pliego, serán comunicadas a todas las empresas invitadas o que hayan presentado ofertas hasta ese momento, y se publicarán en la página www.comprasestatales.gub.uy
Cotización:  
El oferente deberá cotizar cada uno de los ítems y la adjudicación se realizará por ítem.

- Se debe detallar para cada ítem: 

· Monto unitario sin impuestos

· Monto de los impuestos (I.V.A.) - 

· Monto total por ítem con impuestos incluidos.

· La cotización se presentará en pesos uruguayos 

· En caso de que el oferente se encuentre comprendido en el literal. E) art. 33 tít. 4 T.O. 1996 se debe dejar constancia en la oferta presentada. 

· Queda expresamente prohibida la cesión de créditos futuros.
· Únicamente se admitirá la cesión de facturas, ya conformadas
· No serán de aplicación en la presente declaración los artículos 1757  y siguientes  del Código Civil.
El precio será reajustable mensualmente en función de la variación del índice general de los precios del consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadísticas y Censos, tomándose como “base” el valor del índice correspondiente al mes de la fecha de apertura de ofertas y como valor “actual”, el vigente en el mes de facturación del suministro respectivo.

En consecuencia, las ofertas deben ser formuladas por un precio, que sólo podrá variar posteriormente, por la aplicación del índice citado en el inciso anterior y en la forma y condiciones allí establecidas.

Las cotizaciones que se realicen en pesos uruguayos, pero planteando otras modalidades de ajuste, serán inadmisibles, debiendo ser rechazadas. 

Las cotizaciones que se formulen en pesos uruguayos, sin plantear ningún ajuste, se considerarán que incluyen el régimen de ajuste previsto en el inciso primero del presente artículo, salvo que expresamente la oferente manifieste que renuncia a la aplicación del mismo.

De acuerdo al artículo 3 de  la ley 18.098 de fecha 27/12/2006, el programa PAEMFE se reserva el derecho de exigir a la empresa contratada la documentación que acredite el pago de salarios y demás rubros emergentes de la relación laboral, así como los recaudos que justifiquen que está al día en el pago de la póliza contra accidentes de trabajo así como las contribuciones de seguridad social, como condición previa al pago de los servicios prestados. Los salarios de los trabajadores de la empresa adjudicataria, asignados al cumplimiento de dichas tareas, deben respetar los laudos salariales establecidos por los Consejos de Salarios. 
De acuerdo al artículo 4 de  la ley 18.098 de fecha 27/12/2006, el Estado tiene la potestad de retener de los pagos debidos en virtud del contrato, los créditos laborales a los que tengan derecho los trabajadores de la empresa contratada.
6.- ESTUDIO, EVALUACIÓN DE LAS OFERTAS Y ADJUDICACIÓN.

La comparación de precios se realizará por cada ítem objeto del llamado. 

Analizadas las ofertas presentadas y determinadas las que cumplen con las especificaciones formales y técnicas exigidas, la adjudicación se resolverá, entre éstas, en base al factor precio y  se realizará por cada ítem.
Sin perjuicio de lo anterior, la administración, se reserva la facultad de:

· No realizar la adjudicación de alguno de los ítems que integran el objeto de la presente, sin que ello genere derecho a reclamo o indemnización por parte de los oferentes.
· Aumentar o disminuir la cantidad de bienes y servicios conexos, al momento de la adjudicación, de acuerdo a lo dispuesto por el TOCAF. Sin embargo, dicho aumento o disminución no podrá introducir cambios en los precios unitarios ni en otros términos y condiciones de la oferta. 
· No efectuar adjudicación alguna, sin que ello genere derecho a reclamo o indemnización por parte de los oferentes.
· Dejar sin efecto o anular el presente llamado en cualquier instancia del procedimiento previo a la adjudicación, sin incurrir en responsabilidad alguna ante los oferentes.

Se verificará en el RUPE la inscripción de los oferentes en dicho Registro, así como la información que sobre el mismo se encuentre registrada, la ausencia de elementos que inhiban su contratación y la existencia de sanciones según corresponda.
Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado de "ACTIVO" en RUPE, se le otorgará un plazo de  5 días hábiles contados a partir del día siguiente a la notificación de la adjudicación, a fin de que el mismo adquiera dicho estado, bajo apercibimiento de adjudicar este llamado al siguiente mejor oferente.
La notificación de la adjudicación a los proveedores será realizada por intermedio de la publicación de la misma en la página  www.comprasestatales.gub.uy , tomándose como fecha cierta de notificación  la fecha de la  publicación de la adjudicación. 

Forma de pago: 60 días contados a partir de la emisión de la factura, previa recepción del suministro adjudicado. 
7 -  MORA, INCUMPLIMIENTO Y MULTA:
El adjudicatario caerá en mora de pleno derecho y sin necesidad de protesto, ni de interpelación judicial por la sola realización u omisión de cualquier acto o hecho que se traduzca en hacer o en no hacer algo contrario a lo estipulado. 

La mora será penada con multa equivalente al 2 % (dos por ciento), del valor de la mercadería a entregar o trabajo a cumplir, por cada semana o fracción de semana de atraso.-

Si la administración, además de la multa, exigiere el cumplimiento de la obligación, el adjudicatario deberá pagar la multa generada hasta el momento de su cumplimiento tardío.

El plazo máximo de atraso, computable a efectos de la multa, es de 30 días a partir de la omisión del servicio.-

Vencido este plazo, la multa se elevará al 20 % (veinte por ciento) del valor actualizado del suministro en mora. Las multas comenzarán a aplicarse automáticamente, a partir del día siguiente al del vencimiento del plazo de cumplimiento del contrato y la administración descontará su valor de la garantía de cumplimiento de contrato y/o de los créditos que el adjudicatario tuviere a su favor, por éste u otro contrato.

8 – RESCISION:

Sin perjuicio de las sanciones previstas precedentemente, la administración podrá, una vez transcurridos 30 (treinta) días del vencimiento del plazo de cumplimiento del contrato, dar por rescindido el mismo, exigir los daños y perjuicios ocasionados, y disponer otras sanciones respecto del adjudicatario, en su calidad de proveedor estatal.-
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