Adjuntar:
· Certificado de registro de gestión de residuos de envases propio y/o de la firma de envasa el producto ofertado, con la correspondiente aprobación del plan de gestión de residuos, expedido por la Dirección Nacional del Medio Ambiente (DINAMA) del Ministerio de Vivienda, Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente (MVOTMA), según lo dispuesto por el Decreto Nº 260/007 de 23 de julio de 2007. En caso de que el producto ofertado sea importado y envasado en origen, deberá presentar una nota aclarando la situación.

· Fotocopia de habilitación funcional vigente del Ministerio de Salud Pública para comercializar los ítems del presente llamado o constancia de renovación en trámite, expedidos por el departamento del MSP que corresponda.

· Fotocopia de certificados de registros vigentes otorgados por el MSP, incluyendo formulación si forma parte del producto. Respecto aquellos que se estén comercializando en plaza y que aún no hayan obtenido el certificado de registro correspondiente, por encontrarse en trámite, se aceptará la documentación expedida por el departamento correspondiente del MSP (constancia de lanzamiento o comercialización) que avale su comercialización previo a la apertura (artículos 8 y 9 del Decreto Nº 327/99 de 12 de octubre de 1999).

· Ficha técnica en español de todos los productos ofertados.

· Hoja de seguridad en español de todos los productos ofertados.

· Etiqueta en español, la que debe ser la misma del producto a entregar.

· Registro vigente o en trámite de renovación en el Ministerio de Industria para venta de los productos.

