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    Departamento Arquitectura / Region Norte
                                                                         Eduardo Acevedo 1534 Of.101/201                                                                                 teléfono: 2.402.59.97 int 202 fax: int. 236

A: Dirección Región Norte

DE: Departamento Arquitectura Región Norte.

Hospital Paso de los Toros

Depto. Tacuarembo
27/Nov/2018
MEMORIA DESCRIPTIVA de trabajos de cateos y correctivos a realizar 

por deterioros en revoques ext. e interiores de oficina Admision en PB 

Cateos a realizar (primera etapa):
Se deberá realizar trabajos de cateos en distintos puntos de la zona afectada y cercanos, a efectos de determinar el origen de los mismos y  neutralizarlos.

En obra se indicarán los puntos, debiendo cotizarse 6 cateos en paredes y 3 en piso de habitación en PA (internacion pediatria) a efectos de identificar existencia de canalizaciones de agua en piso o pared.

Deberán realizarse 3 cateos en pared exterior sobre losa entrepiso sobre PB, y 3 al interior, picando la pared exterior sobre admision a 20 cm del NPI s/PA y 3 en distintos puntos del piso sobre PA.

Trabajos correctivos (segunda etapa):
Una vez identificado el origen de las perdidas, los trabajos correctivos se definirán en obra, a partir de lo cual se solicitará el presupuesto correspondiente.
Reparación de los cateos (tercera etapa):
Finalizados los trabajos correctivos indicados oportunamente, se deberán reparar revoques interiores y piso idem existentes.

Debiendo cotizarse además, la realización de revoque exterior a nuevo en todo el sector afectado (previo demolición y retiro del existente) a 3 capas: 

azotado con hidrófugo, gruesa y fina idem existente,.

Se cotizará ademas pintura interior y exterior en los sectores a intervenir.
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