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INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

República Oriental del Uruguay

Ministerio de Ganadería, Agricultura y Pesca y 
Ministerio de Vivienda, Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente

PREPARACIÓN DE LA ESTRATEGIA PARA LA REDUCCIÓN DE EMISIONES POR DEFORESTACIÓN Y DEGRADACIÓN FORESTAL (REDD+) TF0A1064

Consultoría para el Desarrollo de Software para Sistema de Gestión de Bosques
Referencia. No.: SBCC REDD + N° 02/2019
Antecedentes

Los Ministerios de Ganadería, Agricultura y Pesca (MGAP) y de Vivienda Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente (MVOTMA), en función de sus cometidos, están instrumentando un proyecto para la preparación de la estrategia REDD+ en Uruguay. Además, han formalizado un acuerdo de ejecución conjunta y articulada del mismo.

REDD+ es un mecanismo surgido bajo la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático para la reducción de emisiones de carbono derivadas de la deforestación y la degradación forestal, además de la conservación, el manejo sostenible y el mejoramiento del stock de carbono de los bosques en los países en desarrollo. 

El proceso para la elaboración de la estrategia nacional REDD+ se realiza con el apoyo del Fondo Cooperativo para el Carbono de los Bosques (FCPF), en virtud del acuerdo de participación firmado entre el gobierno de Uruguay y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) como fideicomisario del FCPF en noviembre de 2014 y de la resolución del Comité de Participantes de dicho Fondo (resolución PC/17/2014/7).

Los servicios de consultoría (“los servicios”) comprenden: 
Objetivo general:

La presente consultoría tiene como objetivo la contratación de un servicio de análisis, diseño, desarrollo, pruebas e implantación de encargos de desarrollo evolutivo de software del Sistema de Gestión de Bosques para la Dirección General Forestal del Ministerio de Ganadería, Agricultura y Pesca (en adelante el Proyecto). 

Este sistema deberá interactuar con otros sistemas dentro del MGAP y otras instituciones.

Cada encargo solicitado por el Proyecto REDD+ dará lugar a un Producto, asegurando el cumplimiento de los niveles de servicio establecidos en este documento y en Acuerdos de niveles de servicio establecidos entre el proveedor y el Proyecto REDD+.

Cada encargo consistirá en la elaboración de un producto de software y la versión de código fuente correspondiente, el cual estará compuesto por los elementos de configuración definidos en el servicio en general y para cada proyecto en particular.

Para llevar a cabo cada encargo la firma a contratar deberá comprometer a las áreas necesarias para cumplir los requisitos acordados en el alcance del trabajo, por ejemplo: Análisis funcional, Diseño de Experiencia de Usuario, Diseño arquitectónico, Desarrollo GeneXus, Desarrollo GIS, Pruebas, Gestión de configuración, Aseguramiento de la calidad, Gestión de proyectos, Seguridad informática, entre otros.

Información legal

Las firmas que se presenten deberán especificar claramente el país de constitución y acreditar habilitación a ejercer el comercio: 

a. Para el caso de una firma extranjera, se deberá presentar información que acredite que se cumplió con los requisitos de fondo y forma exigidos para su creación por la ley del lugar donde se constituyó,

b. si es una firma nacional deberá acreditar ser sujeto de derecho habilitado a ejercer el comercio, o ser sociedad comercial constituida en el territorio nacional según alguno de los tipos societarios establecidos en el Código de Comercio, en la Ley 16.060 del 5 de setiembre de 1989 o demás normas legales concordantes,

c. para el caso de Asociaciones en Participación se deberá determinar claramente la firma designada como representante de la Asociación.
Experiencia de la firma y características del equipo consultor a contratar
Las empresas interesadas, deberán proporcionar información que indique que están calificadas para suministrar los servicios enumerados (descripción de trabajos similares, experiencia en condiciones similares, conocimientos pertinentes, etc.).
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Las expresiones de interés de los consultores interesados son requeridas bajo el párrafo 1.9 de las Normas del Banco Mundial titulado: Selección y Contratación de Consultores por Prestatarios del BIRF, Créditos de la AIF y Donaciones por Prestatarios del Banco Mundial, Enero 2011 (Normas de Consultores) referente a la política de conflicto de interés del Banco Mundial. 

Los consultores se podrán asociar con otras firmas en forma de asociación en participación (JointVenture) o subcontratistas con el fin de mejorar sus calificaciones.

Los Consultores serán seleccionados en base al método de Selección Basado en Calidad y Costo (SBCC) descrito en las Normas de Consultoría.

Los consultores interesados pueden obtener más información en la dirección de correo indicada al final de este documento.
Las expresiones de interés deberán ser recibidas por escrito en la dirección indicada a continuación (personalmente, por correo, por fax, o por correo electrónico), a más tardar el 31 de mayo de 2019.
Unidad de Gestión de Proyectos-MGAP
Atn: Ing. Ag. Jorge Marzaroli
Av. Gral. E. Garzón 456, Montevideo, Uruguay
Tel: (598) 2309 4507 int. 218
Fax: (598) 2309 4507
Correo electrónico: compras.ugp@mgap.gub.uy
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