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DEPARTAMENTO DE COMPRAS                                       TEL:   2915 54 85   /2916 1703 
                     






          compras@sodre.gub.uy 
Compra Directa    89/2019                                         Expediente:  2019-11-0016-1467
Apertura electrónica: ofertar a través del portal de compras estatales
Fecha tope presentación de ofertas: hasta el 6  de diciembre de 2019 14.00 hs
Montevideo 28 de noviembre  del 2019.-

Asunto: El servicio de mantenimiento mensual de la caldera de agua caliente que acondiciona las instalaciones del Auditorio Nelly Goitiño.
a) Alcance de los trabajos
El Sistema consiste en 1 caldera a gas. El Servicio deberá cubrir el mantenimiento indicando el alcance del mismo en la propuesta. Las Empresas deberán rectificar las características y la situación actual de los equipos instalados.
b) Presentación de oferta
La oferta debe contener las tareas mensuales que el oferente se compromete a hacer, teléfono de atención de urgencias las 24 hs, las habilitaciones vigentes para poder operar en el rubro y el precio mensual con impuestos desglosados.
c) Fórmula de ajuste de precios
Las empresas podrán presentar una fórmula paramétrica de ajuste de precios, que refleje la estructura de costos del servicio y su modo de aplicación, en caso de no hacerlo el precio se considerará firme durante todo el periodo de contrato.
d)  Plazo del Contrato
El contrato será por un año a partir del primero de enero de 2020, que podrá prorrogarse por un año más con previa autorización de la Administración del SODRE.
e)  Forma de pago

Crédito 60/90 días fecha factura según la modalidad del S.I.I.F

f)  Por consultas llamar:
División Edilicia 2915 24 25 Celular 099292613
Coordinar visita al 9017476 Auditorio Nelly Goitiño calle 18 de Julio 930


