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MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTURA

Direccion General de Registros





BASES DE COMPRA DIRECTA 
1. OBJETO DEL LLAMADO: 
Adquisición de hasta 3.000 rollos térmicos 78mmx78mmx13 mts buje de plástico.  

Por consultas comunicarse a la tel.: 2402.56.42 int. 1803

2. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Los oferentes deberán OFERTAR únicamente EN LÍNEA a través del sitio web de Compras y Contrataciones Estatales, www.comprasestatales.gub.uy
     3. CONDICIONES DE LOS OFERENTES
En cuanto a la capacidad para contratar con el Estado, se aplicará lo establecido en los Artículos Nº 46 y 76 del TOCAF.

A efectos de la presentación de ofertas, el oferente deberá estar registrado en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE), conforme a lo dispuesto por el Decreto del Poder Ejecutivo N° 155/013 de 21 de mayo de 2013.

La Cotización se efectuará en pesos uruguayos, detallando por ítem: el Precio Unitario sin impuestos, el Precio Unitario con impuestos y el Precio Total con impuestos.

La oferta deberá contener los siguientes datos: Razón Social, RUT, Dirección. Teléfono de contacto Nº de compra, los rollos térmicos deberán ser entregados antes del 29/12/2017, el papel quedará en custodia de la empresa y se solicitará su entrega en un máximo de 2 partidas. 
4. FORMA DE PAGO

Los pagos se efectuarán a través del SIIF dentro de los 30 (treinta) días contados a partir de la fecha de presentación de las facturas respectivas, las que deberán estar debidamente conformadas.

5.  RECEPCIÓN DE MERCADERÍAS. 
PLAZO DE ENTREGA
La o las empresas adjudicatarias deberán hacer efectiva la entrega de la mercadería solicitada, en la forma establecida en la/las orden/es de compra respectiva/s, dentro del plazo de establecido de acuerdo a los expresado en la solicitud de compra y/o propuesta del oferentes. Los días se contaran desde la recepción de la/las misma/as, y para su cuenta se tomarán días hábiles.

Una vez recibida la mercadería, la Administración procederá a la revisión técnica de la misma a fin de otorgar la conformidad cualitativa de los artículos recibidos.
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