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Contratación de un servicio de conexión del sistema e-guía y las telefónicas (claro, antel y movistar), para el envío y recepción de mensajes de texto.
Se usa el número corto 3664 de DINAMIGE para envío y recepción de mensajes a los usuarios.
La conexión permite a DINAMIGE realizar notificaciones, recibir SMS para crear e-guías, así como cualquier otra funcionalidad que se desee incluir en el futuro. Además, deberá permitir a DINAMIGE la gestión tanto de los mensajes entrantes como salientes, incluyendo también la posibilidad de responder a mensajes con consultas. 

La DINAMIGE requiere conectar con una plataforma que brinde el servicio de envío y recibo de mensajería empresarial SMS a los efectos de que se creen guías electrónicas de transporte minerales y que se notifique de la validación de las mismas. 

La DINAMIGE a través del sistema de guías electrónicas (e-guías) de transporte de minerales, generará notificaciones automatizadas que serán enviadas a la plataforma. Además, las empresas mineras o quién corresponda, deberán poder enviar un SMS con ciertos parámetros a un número propio de DINAMIGE para la creación de e-guías. 

El tráfico de mensajes sería variable e incremental mes a mes.
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