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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros

Oficina de Compras

ESPECIFICACIONES TECNICAS

CONTRATO MARCO  17220
POS     CODIGO                   MATERIAL                                             CANTIDAD        
       
10
666                  HIPOCLORITO DE SODIO
                      65000
HIPOCLORITO DE SODIO
1-DEFINICIÓN

El producto a que se hace referencia en ésta especificación es una solución de Hipoclorito de Sodio con una concentración mínima de 90,0% de cloro disponible para ser utilizada en el tratamiento de agua para consumo humano.

2-REQUISITOS
2.1- Observado a simple vista, el producto debe ser un líquido transparente de color amarillo.
2.2-El producto ofertado debe cumplir con las características establecidas en la Norma UNIT 1224:2015 en su apartado 4, Requisitos relativos al hipoclorito de sodio.

Si el producto ofertado no tiene certificación que avale su uso en agua potable (por ejemplo NSF o UNIT 1224) el  Proveedor del producto deberá presentar a la División Control de Calidad cada tres meses, mientras dure el contrato, un Certificado de Análisis emitido por un Laboratorio independiente del fabricante, con el contenido de impurezas establecido en el punto 4.3.2 de la Norma UNIT 1224:2015, así como del contenido de material insoluble y alcalinidad libre. La muestra será extraída en presencia de un funcionario designado por OSE (Inspector de Control de Calidad o funcionario autorizado).

3-INFORMACIÓN QUE DEBERÁ INCLUIR LA PROPUESTA

3.1-El oferente deberá declarar la concentración mínima de cloro disponible que garantiza tendrá el producto al momento del despacho. 
3.2-El oferente deberá declarar niveles de alcalinidad libre (expresada como NaOH) y material insoluble presentes en el producto al momento del despacho.

3.3- Ficha técnica del fabricante.

3.4-Hoja de Seguridad del producto en español (Decreto 307/09).

3.5- El oferente deberá declarar en qué balanza realizara el procedimiento de pesada de carga indicando: sitio de la balanza, marca de la misma, número de serie, carga máxima, carga mínima, apreciación de la misma. 
3.6- Se deberá informar tipo de densímetro (marca, modelo), método de calibración empleado y procedimiento de medida (Norma o descripción del método). 
4-INSPECCION Y MUESTREO
Se podrá inspeccionar la planta de producción en cualquier momento mientras se estén recepcionando la entregas.
En ocasión de cada remesa, y al momento de la carga,  se situará en la planta de expedición (deposito del proveedor)  un Inspector de la OSE(funcionario de la División Control de Calidad o funcionario autorizado por la Gerencia de Suministros) debidamente identificado, debiéndosele permitir por el Proveedor del Producto total accesibilidad a la partida o stock. 
Compete al Proveedor del producto la seguridad  de bienes y personas, dentro de los límites emergentes de la tenencia de estos (es decir mientras no sean recibidos con aprobación) y/o de la ubicación de ambos en lugares bajo responsabilidad del mismo.
Sin perjuicio de ello O.S.E. suministrará los elementos de protección personal para sus funcionarios en la tarea muestral.
El Inspector de OSE en la planta de expedición y previo a la carga, inspeccionará las condiciones del tanque de donde se extraerá el producto, cañerías, mangueras, etc., para evitar errores desde el origen. 
El Inspector podrá suspender la carga en caso de constatar fallas en el equipamiento o transporte a ser empleado, comunicando el hecho a su Superior a la brevedad.

4.1 CONTROL DE LA CANTIDAD DE LA REMESA
-Se deberá controlar con exactitud y precisión las cantidades entregadas en cada remesa a efectos de la facturación, estando a cargo de este control la División Control de Calidad. Confirmará que los procesos de control de cantidad a aplicar se ajusten  a las condiciones contractuales. Si no se ajustaren se suspenderá la autorización para cargar, comunicando a su superior a la brevedad.
4.1.1 Calculo

-Se determina la masa neta cargada en kg por diferencia entre la masa bruta y la tara del camión en cada remesa, en función de los datos de pesaje emitidos por la balanza. El proveedor deberá informar en qué balanza realiza el procedimiento de pesada indicando: sitio de la balanza, marca de la misma, número de serie, carga máxima, carga mínima, apreciación de la misma.
-Se determina la densidad de la solución de hipoclorito de la remesa con densímetro que cumpla las especificaciones según normas vigentes (ASTM E100, ISO 649, u otra similar). Se deberá informar tipo de densímetro (marca, modelo), método de calibración o verificación empleado y procedimiento de medida (Norma o descripción del método).  

-Se determina el volumen de la remesa aplicando la fórmula siguiente,  utilizando el Sistema Internacional de medidas para el cálculo:

                       Masa Neta (kg)
Volumen =    -----------------

                       Densidad (kg/L)
Dicha cantidad calculada es la empleada en la facturación de la remesa en el Remito correspondiente por el proveedor adjudicatario.

4.1.2 Medida de la masa de la remesa

Las medidas de masa bruta y tara deberán ser realizadas en presencia del Inspector de Control de Calidad (o funcionario autorizado). El mismo estará habilitado para realizar objeciones del procedimiento si fueran necesarias, las que quedarán debidamente documentadas en el Acta en poder del Inspector.

El  Inspector deberá controlar los Certificados de Metrología Legal del Latu de calibración de la balanza, comprobando su vigencia a la fecha de la carga.

Una vez realizado este procedimiento de medida se recibe copia del documento original del pesaje de carga emitido por la balanza, firmado por el inspector y el transportista, el cual se adjuntara al Acta de Muestreo en poder del Inspector.

La Administración podrá solicitar al LATU revisiones de la balanza.

4.1.3 Medida de la densidad del producto de la remesa

La medida de densidad deberá ser realizada en presencia del Inspector de Control de Calidad (o funcionario autorizado). La densidad medida por el adjudicatario será anotada en el Acta de Muestreo en poder del Inspector, y firmada por la persona que realizo la medida.

El  Inspector deberá controlar la vigencia de la calibración (o verificación) del densímetro empleado a la fecha de la carga.

Las divisiones Control de Calidad y/o Estandarización podrán auditar el procedimiento de medida de densidad empleada. También podrán realizar la medida de densidad con densímetro propio para comparación, en cualquier oportunidad de carga. 
Si la diferencia entre las medidas es mayor a 0,005 g/ml, se le solicitara al adjudicatario una nueva calibración.

Corresponde al proveedor del producto cargar con los costos de verificación y/o calibración de los instrumentos de medida que serán hechas en cuanta otra oportunidad y por quien O.S.E. considere conveniente.

En ocasión de cualquier envío O.S.E. podrá aplicar controles especiales de la cantidad remitida por el proveedor (por ejemplo pesaje en otra balanza). En caso de constatarse diferencias de cualquier clase, el pago se ajustará a la cantidad controlada por O.S.E. sin perjuicio de otras acciones administrativas que emprenda.

4.2 CONTROL DE LA CALIDAD DE LA REMESA

El muestreo estará a cargo de la División Control de Calidad, realizando la extracción de la muestra el personal de la empresa Adjudicataria, en presencia del Inspector de Control de Calidad, de acuerdo a lo establecido en la norma UNIT 1224:2015.

El Proveedor  aportará  los equipos necesarios para la correcta extracción de muestras en su planta de expedición, independientemente de que O.S.E. los tenga también.

Las muestras serán entregadas por el inspector de O.S.E. a la Gerencia de Gestión de Laboratorios de OSE para su análisis, el cual tendrá como objetivo corroborar el cumplimiento de los requisitos establecidos en el punto 4 de la Norma UNIT 1224:2015. 

El Laboratorio analizará una de las muestras dentro de las 72 horas siguientes a ser entregada y emitirá un informe  de Análisis en un plazo no mayor a 9 días luego de recepcionada la muestra. En caso de detectarse un apartamiento en alguno de los requisitos, se deberá informar inmediatamente.

El Informe  de Análisis será enviado a la División Control de Calidad y contendrá los siguientes puntos:

· Cloro disponible

· Alcalinidad libre

· Material insoluble

En el procedimiento de muestreo se extraen tres muestras iguales representativas, siendo el resultado del análisis el correspondiente al de una de dichas muestras. Si el resultado no cumple con lo especificado en la Norma UNIT 1224, se analiza una segunda muestra y se realiza un promedio entre ambas.

Si este resultado no cumple con lo especificado en la Norma UNIT 1224, deberá avisarse inmediatamente  al Adjudicatario quien podrá disponer que se analice la tercera muestra en un Laboratorio externo. El costo de este análisis será por cuenta del Adjudicatario. 
El transporte de la muestra a este laboratorio será por parte de un funcionario asignado de O.S.E., siendo este el resultado definitivo.

5-FORMA DE COTIZAR

La cotización del producto se efectuará por Litro, expresándose el precio en forma unitaria y total.


6-ANALISIS, EVALUACION Y COMPARACIÓN DE OFERTAS

Las ofertas se evaluaran en base a la información presentada en el Art. 3 de este Capítulo. 

Las ofertas serán comparadas en base al precio unitario.
7- DE LA ADJUDICACIÓN

Aquel oferente que resulte adjudicatario y que no tenga certificación del producto bajo la norma UNIT 1224, deberá presentar a la Administración (trimestralmente a partir de la primera entrega) un Certificado de análisis según se detalla en 2.2.

El certificado deberá ser remitido a la Oficina de Control de Calidad. Los resultados podrán ser tenidos en cuenta en los antecedentes del Proveedor.
8- PENALIDADES POR INCUMPLIMIENTOS TECNICOS

-No se realizarán ajustes por premios.

8.1- Incumplimiento por cloro disponible
Si la concentración de cloro disponible de la remesa es menor a 90 g/L y mayor o igual a 85 g/L, se abonara el 50% del valor de la remesa.

Si la concentración de cloro disponible de la remesa es menor a 85 g/L, la remesa no será abonada.
8.2- Incumplimiento por material insoluble

Si el contenido de material insoluble presente en la remesa es mayor a 0,15% y menor o igual a 0,30 %, se abonara el 50% del valor de la remesa.

Si el contenido de material insoluble presente en la remesa es mayor a 0,30%, la remesa no será abonada.

8.3- Incumplimiento por alcalinidad libre

Si el valor de alcalinidad libre en la remesa es mayor a 1,5% y menor o igual a 3,0%, se abonara el 50% del valor de la remesa.

Si el valor de alcalinidad libre presente en la remesa es mayor a 3,0%, la remesa no será abonada.

8.4- Incumplimiento de los requisitos físicos

Si al momento del uso se detectara que el producto presenta un aspecto diferente al esperado, esto será comunicado al proveedor  el cual deberá reemplazar dicha remesa por una en condiciones adecuadas en un plazo acordado con la Gerencia de Suministros.

8.5- En caso de que una partida recibida genere daños en las instalaciones de la Usina, por condiciones no aptas para su uso no detectadas con anterioridad a su empleo, la Administración podrá realizar reclamos al adjudicatario.

-El cumplimiento de las obligaciones emergentes de esta contratación es independiente del estricto cumplimiento de saldos anteriores que pudieran existir, y que regirán exclusivamente por las condiciones de su respectiva contratación.
-Los incumplimientos serán tenidos en cuenta en los antecedentes del Proveedor.

9- FORMA DE ENTREGA

9.1-  
Las entregas se realizarán de acuerdo a las necesidades  de la Administración. 

Para ello se comunicará por medio de la Unidad de Planeamiento y Control de Stock, la entrega del suministro en las cantidades y lugares indicados en el formulario de "ORDEN DE DISTRIBUCION-PEDIDO CONTRA CONTRATO MARCO" que a tales efectos será cursado a la firma adjudicataria.

Una vez recibido la " ORDEN DE DISTRIBUCION-PEDIDO CONTRA CONTRATO MARCO ", el Contratista dispondrá de un plazo de hasta 10 días calendario para la entrega del material solicitado.

9.2-
Dentro de los límites del Dpto. de Montevideo, el transporte, la carga, descarga y estiba, será por cuenta de la firma adjudicataria. Fuera de ello solamente le corresponderá la carga y estiba sobre camión en fábrica.

9.3 -
El adjudicatario deberá tener un stock permanente a su costo en fábrica o depósito,de un mínimo del 5% del total adjudicado, el que deberá estar en un radio no mayor a los 35 Km. del Dpto. de Montevideo, a efectos de cubrir cualquier emergencia imprevisible conforme a lo indicado en el Artículo anterior.

 Mantenimiento de oferta: 60 días.

 Forma de pago: 60 días fecha de factura.        
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