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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros

Oficina de Compras

ESPECIFICACIONES TECNICAS

COMPRA DIRECTA 10044143
POS    CODIGO                          DETALLE                                        CANTIDAD
10
2118
RECUADRO Y MARCO HF P/CAM CALZADA 500MM
500 UN

CODIGO 2118 - Recuadros y marcos de HºFº de 500 mm para calzada.

CONDICIONES GENERALES:

A) Los recuadros y marcos estarán fabricados de acuerdo al plano Nº 31262 que se adjunta y deberá venir con armadura de hierro que figura en el plano.

B) Se examinará  cuidadosamente el suministro con el objeto descubrir posibles defectos de fabricación tales como deformaciones, agujeros, sopladuras, poros, rajaduras, protuberancias, etc.

C) Se rechazarán todos los materiales cuya manufactura sea defectuosa, aquellos que presenten defectos de fabricación netos o disimulados o que presenten señales de oxidación.

PLAZO DE  ENTREGA: Dentro de los 120 días.

Mantenimiento de oferta: 60 días.

Forma de pago: 60 días fecha de factura.

Nota: En caso de cotizar importación solicitar el pliego correspondiente
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Procedimiento de entrega y de recepción del suministro

I) Entrega del suministro 

La empresa proveedora deberá coordinar con las oficinas de Recepción de Materiales día y hora de entrega del suministro:

· Almacén Central San Martín – 2208 4147 Int. 101/131

· Almacén Central Abayubá – 2320 0311

El suministro se entregará en pallets de madera de dimensiones 120 cm x 100 cm x 15cm (largo x ancho x alto) y de modo tal que permita su visualización y conteo en todo momento.
Estos tendrán base de “entrada libre” que permita el pasaje de las uñas de los transportadores de pallets con ruedas, sin que estas pierdan contacto con el suelo, y en un todo de acuerdo a la Norma UNIT-ISO 445:1996.
Se deja expresa constancia que no será de recibo bajo ninguna circunstancia, mercaderías que vengan en pallets que no cumplan las características reseñadas.
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El conjunto pallet-piezas deberá conformar un bulto revestido de nylon termo-contraíble o nylon strech de una altura máxima 100 cm y de un peso máximo de 1000 kg.

La disposición del suministro en el pallet deberá ser tal que este no resulte dañado ni sometido a esfuerzos ni deformaciones ni golpes ni ninguna otra configuración que lo altere durante su transporte a Almacén, almacenaje y traslado a lugar final.  

En el exterior de cada pallet se colocarán 2 (dos) etiquetas plastificadas tamaño 
A4 ubicadas en lados no opuestos, en las que constará:

· Tipo y Número de compra

· Código de O.S.E. del material Tipo de suministro 

· Número correlativo del pallets sobre el conjunto total de la entrega.

· Cantidad de cajas

· Identificación del proveedor

II) Recepción del suministro
 
1. En el arribo del suministro al Almacén, previo a su descarga, O.S.E. procederá a verificar las condiciones del embalaje y su estado.

De  existir alguna observación, se labrará Acta, firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que constarán las objeciones constadas y se rechazará la entrega.

2. Se procederá a la descarga al Almacén y se confirmará el estado de la totalidad de los pallets, procediéndose a labrar acta y rechazar aquellos que no se encuentren en las condiciones establecidas, de idéntica forma a lo señalado en el Numeral 1 de esta memoria.

3. Se controlará la cantidad del suministro recibido de la siguiente forma:

· Conteo de la cantidad de pallets y de piezas por pallets.

De existir diferencias se labrará Acta, firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que conste el detalle de esas diferencias y no se aceptará ninguna documentación del proveedor cuyas cantidades no coincidan con las constadas. A continuación O.S.E. procederá a comunicar esta situación por mail al proveedor, quien dispondrá de hasta 72 hs. para entregar la mercadería faltante.  
De no entregarlo dentro de ese plazo O.S.E. se reserva el derecho de rechazar la totalidad del suministro. 

4. De no existir diferencias en la cantidad, el funcionario actuante firmará y sellará el remito de entrega del proveedor, emitiendo O.S.E. Número de entrada de mercancía.
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