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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros

Oficina de Compras

Compras Directas 10048202 - 10048203
TRANSPORTE DE CLORO GAS
1) Objeto
El objeto de la contratación comprende el servicio de retiro, transporte y distribución de Cloro en envases de 68 Kg. de capacidad y Ton Contenedores de 907 Kg. de capacidad, con destino a Unidades Operativas de todo el País.

2) Plazo e inicio de prestación del servicio:

El plazo de ejecución del servicio será de 10.000 (diez mil) kilómetros pisados, estimándose que ello ocurra en 2 meses o hasta que se agote el monto del contrato adjudicado.


Los plazos se computarán a partir del día siguiente de la  notificación de la adjudicación.

3) Condiciones de prestación del servicio:

· Condiciones ordinarias de prestación del servicio:

El servicio será prestado en las condiciones que establece el Numeral 6 y cumpliendo la normativa y las disposiciones establecidas en el presente Pliego.
· Condiciones de urgencia de prestación del servicio:

En situaciones de urgencia O.S.E. podrá requerir del servicio en forma inmediata. 

En esos casos O.S.E. lo comunicará verbalmente al proveedor al teléfono fijo o celular, que este haya declarado en su oferta a estos efectos, y este deberá disponer del transporte en la capacidad necesaria en forma inmediata.   
4) Documentación a presentar conjuntamente con la oferta:
I) Certificado de aptitud técnica (CAT) para cada vehículo a emplear en el transporte licitado que incluya la habilitación para el transporte de mercancía peligrosa expedida por el SUCTA-MTOP.

II)  Listado de conductores propuestos para efectuar el servicio licitado, un titular y un suplente por vehículo, incluyendo nombre y documento de identidad.
III) Para cada uno de los conductores incluidos en el Listado de conductores, fotocopia de i) licencia de conducir profesional categoría D vigente a la fecha de apertura de la compra, ii) carné de salud y iii) certificado de capacitación del Curso de transporte de mercancías peligrosas (cartilla naranja emitida por el MTOP).

IV) Constancia de seguro contra todo riesgo de cada uno de los vehículos propuestos y de la mercadería que se transporta (adicional por responsabilidad civil por daños a la carga).

Vl) Número de teléfono fijo o celular que permanecerá a la orden permanente para recibir necesidades del servicio con carácter de urgencia, los 365 días del año.
5) Tamaño e identificación de la flota propuesta:
Información que el oferente deberá acreditar en su oferta:

a) Disponer de una flota de vehículos aptos para el transporte de Cilindros y Tons de Cloro Liquido mayor o igual a 2 (dos) unidades con i) un camión que le permita cargar, transportar y descargar, hasta 80 Envases de 68 Kg. cada uno (Peso total aproximado 8.500 Kg.)  y un camión en las mismas condiciones para hasta 4  (cuatro) Ton Contenedores de 907 Kg, respectivamente (Peso total aproximado 10.000 Kg.), ii) antigüedad menor a 10 (diez) años a la fecha de apertura de la compra y iii) evidencia de que cumpla con las exigencias departamentales y nacionales en cuanto al transporte del producto objeto de esta compra. 
A tales efectos deberá identificar en el Reporte de la flota de la empresa emitido por la Dirección Nacional de Transporte del MTOP, los vehículos aptos propuestos para cumplir el servicio licitado.
b) La carrocería del camión que transportará los cilindros de 68 Kg. deberá contar con una plataforma hidráulica en la parte trasera, para la carga y descarga de los referidos cilindros.
c) Las dimensiones aproximadas de los cilindros: Los cilindros de 68 kg de capacidad, tienen un peso vacío (tara) de 39 a 64 kg, con un diámetro externo de 260 a 273 mm, y altura en el rango 1346 a 1422 mm. (Fuente: Panfleto 1 del Instituto del Cloro, 2008).

d) Para los Tons contenedores requiere especial atención a los requerimientos del Instituto del Cloro respecto de las superficies de cargas, las barandas, los implementos y métodos de fijación de la carga, la fortaleza de los amarres y su vinculación con el chasis del camión, solidarios mediante vigas especiales y soldaduras que permitan soportar la carga dinámica de 16 toneladas que se exige.
Dimensiones aproximadas de cada tons (tanques cilíndricos de acero de cabezales convexos soldados al cilindro) a transportar:
· Los ton contenedores de 907 kg de capacidad, tienen un peso vacío (tara) de 590 a 748 kg, con un diámetro externo de 762 mm una longitud de 2026 a 2096 mm.

· Forma de izado: Barra rígida que engancha al ton de ambos extremos. (Fuente: Panfleto 1 del Instituto del Cloro, 2008).

e) Se indicará marca, modelo y año, potencia del motor, de los camiones a utilizar así como también características de las carrocerías para la carga, adjuntando planos de las mismas. 
f) Los vehículos deberán estar correctamente señalizados y adecuados para el traslado de sustancias peligrosas, teniendo en cuenta las Reglamentaciones de Tránsito Vigentes Nacionales, así como el Decreto 560/03 del 31/12/2003, que se implementa por medio del Reglamento Nacional sobre el transporte de mercancías peligrosas por carretera para rutas de jurisdicción nacional. A tales efectos deberá identificar en el Reporte de la flota de la empresa emitido por la Dirección Nacional de Transporte del MTOP, los vehículos aptos propuestos para cumplir el servicio licitado.

g) Además de la documentación y declaración solicitadas, a efectos de constatar en sitio el cumplimiento de la flota propuesta, incluyendo elementos de seguridad y de protección personal de los conductores en acuerdo a lo dispuesto por el Numeral 10, esta será inspeccionada durante el estudio de las ofertas por asesores técnicos designados por la Comisión Asesora de Adjudicación de Licitaciones interviniente.  

6) Características de los envases de cloro:
Previamente, se definirán adecuadamente los envases de cloro gaseoso licuado a transportar:
Existen dos tipos de envases de cloro en OSE: 

a) CILINDROS (capacidad 68 kg.) 

b) TON (capacidad 907 kg. Tonelada Corta) 

Definidos de acuerdo al Instituto del Cloro (The Chlorine Institute, Inc., 2001 L. Street, NW. Washington, D.C. 20036), en su Manual de Cloro (Panfleto N°1 en su última versión), como se detalla a continuación:

·   CILINDROS. Fabricados de acuerdo a la especificación DOT (o CTC) 3A480 o 3AA480.

·   TON. Fabricados de acuerdo a la especificación DOT (o CTC) 106A500X.

En general, cilindros y Ton, tienen algunas similitudes en la forma en que deben ser manejados.
Si bien, los kit de emergencias para Ton contenedores y los de cilindros son diferentes, se evita mucha confusión si se respetan las denominaciones que hemos especificado (Ton y Cilindros).
Los cilindros de cloro, son cilindros de acero sin costura, con una capacidad 68 kg.

Las dimensiones aproximadas se registran en la tabla 1.

Los cilindros, son del tipo de anillo en pie, de fondo hacia adentro, o de doble fondo hacia adentro., la válvula de conexión se ubica en la parte superior.

Para proteger la válvula, se la cubre con un capuchón de acero.

Las especificaciones DOT o CTC, requieren de la inclusión de los datos siguientes en el cilindro:

· Número de serie.

· Símbolo de identificación.

· Marca del oficial inspector.

· Fecha de la prueba hidrostática.

· Tara de peso.

La tara, incluye el peso del cilindro con su válvula, pero sin el capuchón protector.

Los ton contenedores, son tanques de acero soldados, que tienen una capacidad de una tonelada corta, esto es 907 kg. y un peso total aproximado de 1678 kg.. 

Las dimensiones aproximadas de los tones contenedores, se registran en la Tabla 1.

Los cabezales de los mismos, son convexos hacia adentro y son forjados y soldados contra el cuerpo del cilindro. Los lados han sido plegados en los extremos, hacia adentro, de forma de reforzar estos bordes, permitiendo que los Ton contenedores, puedan ser izados por medio de una viga que engancha el envase por ambos extremos.

Las válvulas de los contenedores, se protegen con un capuchón de acero.

Las especificaciones de DOT y CTC, requieren el grabado en el Ton de los siguientes datos:

· Número.

· Material

· Símbolo del fabricante.

· Número de serie.

· Marca del inspector.

· Fecha de prueba.

· Capacidad de agua.

· Tara (peso con válvulas y fusibles, pero sin capuchón).

TABLA 1-Dimensiones y pesos de Envases de cloro.

	Capacidad (kg.)
	Tara (kg.)
	Diámetro Externo (mm)
	Largo ( mm )

	68
	39-64
	260-273
	1346-1422

	907
	590-748
	762
	2026-2096


7) Del retiro y entrega de los envases:
Los destinos y las cantidades de Cilindros y Ton Contenedores a transportar serán comunicados previamente en forma semanal través de correo electrónico por la Sección Planeamiento de la División Planeamiento y Gestión de Stock del Dpto. de Suministros. A tales efectos de miércoles a viernes de cada semana, se comunicarán los destinos a cumplir en la semana siguiente. (Memorando Hoja de Ruta). Los referidos destinos podrán ser rectificados con la debida comunicación al transportista. 
El proveedor del servicio de transporte deberá presentarse antes de comenzar la distribución a la hora 9:15 en  la Sección Planeamiento (San Martín 3235) donde se le entregará una Copia del “Memorando de Ruta”,  “Ruta de Distribución”, formulario “Trazabilidad Envases” y formulario “Comunicación de Envases con Problemas” 
El proveedor deberá seguir el orden de entrega establecido, sin traslados arbitrarios 
Se deberá prever que se podrán realizar hasta 2 (dos) viajes en forma simultánea.
El horario de carga en la firma abastecedora del producto, será de 8:00 a 15:00 y en los destinos para la descarga y entrega será: 

· De 8 a 17 horas, de Abril a Octubre y

· De 7:00 a 20:00 horas de Noviembre a Marzo inclusive. 

La Sección Planeamiento, podrá modificar los horarios de carga o descarga por razones de servicio, lo cual será notificado al proveedor del servicio de transporte con antelación.
La carga al camión correrá por cuenta de la firma abastecedora de los envases de cloro.

La descarga y carga de envases en las (U.O.) Unidades Operativas, corresponden al proveedor del servicio de transporte. 

El traslado de los envases desde el camión hasta el depósito y del depósito al camión correrá por cuenta del proveedor del servicio de transporte.
En cada servicio donde se descarguen envases, conforme al comunicado realizado por la Sección Planeamiento, el proveedor del servicio de transporte deberá dejar constancia en el formulario “Ruta de Distribución”, la cantidad real de Cilindros y/o Tons entregados, solicitar la conformidad del funcionario de OSE receptor y su número de padrón, de  la cantidad de material recibido y establecer en el lugar destinado a observaciones, las que correspondieran. 

El formulario “Ruta de Distribución” deberá ser presentado el primer día hábil posterior a la finalización de la distribución, conjuntamente con el remito de CARGA. 

El funcionario de O.S.E. receptor en las Unidades Operativas, completará el formulario interno “RECEPCIÓN DE MATERIALES CRÍTICOS” con los datos de: cantidad exacta recibida, nombre del proveedor transportista, nombre y apellido del chofer transportista, cedula de identidad del mismo y por último solicitará la firma del referido chofer, dando conformidad éste, a la cantidad de  material entregado y firma del formulario   memorando “RUTA DE DISTRIBUCIÓN”. 

Todo movimiento de envases (entrega y/o retiro) deberá registrarse en el formulario “TRAZABILIDAD ENVASES” de acuerdo a la información solicitada.

El mismo consta de 3 (tres) vías: la vía original en blanco se entregará en la Unidad Operativa, el duplicado en amarillo se entregará en  la Sección Planeamiento, y la vía triplicado en celeste a la firma abastecedora de los envases.

También podrá suceder que la Unidad Operativa entregue envases conteniendo cloro (envases con problemas - llenos o parcialmente), los cuales deberán ser perfectamente individualizados en el camión de manera que no se confundan con los envases vacíos retirados en la distribución o los llenos a ser entregados.

Los envases retirados de las U.O. (Unidades Operativas) conteniendo cloro, (envases con problemas llenos o con producto), deberán ser perfectamente individualizado de manera tal que se entreguen de forma diferenciada (vacíos/con problemas) al momento de terminar la distribución a la firma abastecedora del producto.

Deberá registrar éstos envases en el formulario “COMUNICACIÓN DE ENVASES DE CLORO CON PROBLEMAS”, entregando una copia donde se retira, una copia al proveedor al momento de entregarlos y el original a la Sección Planeamiento.
Todos los envases que se disponga al final de la distribución (vacíos, con problemas o en cualquier otra situación) deberán ser entregados directamente en la firma abastecedora de los envases del producto.

Con motivo de los “Procesos de Mejora de Gestión”, se podrán modificar los formularios y/o los procedimientos descriptos para la operativa del servicio, los cuales serán oportunamente comunicados al transportista. Esto no implicará una modificación del contrato.

8) De las cantidades a transportar en forma semanal:

Las cantidades de Cilindros y Ton Contenedores a transportar son variables. A tales efectos el contratista deberá contar con un camión que le permita cargar, distribuir y descargar, semanalmente hasta 80 Envases de 68 Kgs. cada uno (Peso total aproximado 8.500 Kgs.) y un camión en las mismas condiciones para hasta 4 Ton Contenedores de 907, respectivamente (Peso total aproximado 10.000 Kgs.).
9) De los vehículos a utilizar para el transporte:

Deberán llevar conos y cintas de señalización para uso en la vía pública en los casos que ameriten ser instalados. Para esto se tendrá en cuenta las Reglamentaciones Vigentes, Decreto 406/88 Reglamentario de la Ley 5032 (Título 4, Capítulo 2, Artículo 6).

Los camiones no podrán transportar pasajeros o cargas diferentes a las especificadas en este contrato, mientras cumplen el servicio para OSE.

En caso de rotura de alguno de los camiones, el contratista deberá sustituirlo en forma inmediata por otro que cumpla las mismas exigencias contenidas en este pliego.
Los vehículos no podrán ser sustituidos por otros que no cumplan con las condiciones exigidas y que no sean previamente aceptados por una inspección técnica de la Unidad Calidad de Agua Metropolitana (CAM). 
Los daños que se pudieran producir a terceros durante la carga, transporte y la descarga del producto así como los daños ambientales serán de cuenta del proveedor del servicio.
10) Capacitación del Proveedor del servicio de transporte:
Previa al inicio del transporte O.S.E. dictará un curso de Capacitación en transporte de envases de cloro gaseoso licuado, al personal del proveedor que realizará los servicios, siendo el mismo de aprobación obligatoria de todos los choferes presentados.
Este curso será dictado por la Unidad CAM, en coordinación con la Unidad de Capacitación y Desarrollo Gerencial de OSE. 
11) Elementos de seguridad y protección personal:

Peligros para la salud del cloro gaseoso licuado.
El cloro gas es un irritante respiratorio primario.

En concentración suficiente, el gas irrita las membranas mucosas, el sistema respiratorio y la piel. En casos extremos, la dificultad de respirar puede aumentar, al punto de ocurrir la muerte por sofocación.

Ante estas características se exigen los elementos de seguridad que se detallan a continuación:

El proveedor del servicio de transporte deberá contar para el transporte de ENVASES, con los siguientes elementos: 

a) Kit de emergencia Tipo A, para CILINDROS aprobado por el "THE CHLORINE INSTITUTE INC.USA".) (Las juntas de goma tienen una vida útil de 4 años, y deberán estar vigentes al momento de la inspección, con al menos un año de vida remanente).
b) Equipo de respiración autónomo con máscara facial completa, con carga de aire total, con menos de un año de recarga registrado).
c) Mascara facial completa con cartucho para cloro (gases ácidos).
d) Guantes de 30 cm de largo con puños de PVC/nitrilo o similar, con forro de tejido elástico y manopla completamente recubierta, con aislación térmica.

e) Botas de PVC, con aislación térmica.

f) Traje enterizo, con capucha, que asegure el aislamiento de muñecas, tobillos y cuello, fabricado en polipropileno laminado, u otro material similar comprobadamente impermeable al cloro (certificar permeabilidad máxima en folleto de origen).

g) 2 rollos de cinta adhesiva tipo "cinta pato".

h) Botella o pizeta plástica, con amoníaco de 26° Baumé, para detección de fugas de cloro (debe poder extraerse gas amoníaco, NUNCA solución de amoníaco, para ellos el vástago de succión dentro de la pizeta debe ser recortado para que no pueda alcanzar nunca el nivel de la solución contenida).

i) Equipo de comunicaciones: celular.

12) Transporte de TON contenedores:
Para el transporte de Ton Contenedores se requiere lo siguiente:

a) Kit de emergencia Tipo B, para Ton Contenedores, aprobado por el Instituto del Cloro (The Chlorine Institute, Inc.).  Las juntas de goma tienen una vida útil de 4 años, y deberán estar vigentes al momento de la inspección, con al menos un año de vida remanente.
b) Botella con amoníaco de 26° Baumé, para detección de fugas de cloro.

c) Máscara facial completa con cartucho para cloro.

d) Equipo de respiración autónomo con máscara facial completa

e) Guantes y Botas de PVC, con aislación térmica.
f) Traje enterizo, con capucha, que asegure el aislamiento de muñecas, tobillos y cuello, fabricado en polipropileno laminado, u otro material similar comprobadamente impermeable al cloro (certificar permeabilidad máxima en folleto de origen).

g) Equipo de comunicaciones: celular

Los equipos de protección personal, descriptos en los dos numerales anteriores deberán ser adecuadamente mantenidos, implementando inspecciones mensuales, y sustitución de componentes defectuosos o gastados (juntas de goma duran 4 años), todo ello a cargo de la empresa adjudicataria.

13) Conocimiento de los Transportistas:
Los conductores deberán acreditar una formación especial que le permita afrontar el transporte de cloro con seguridad. Deberá conocer los riesgos inherentes a dicho transporte, estar capacitado para adoptar las medidas necesarias en caso de accidentes de forma de preservar su seguridad, la de terceros y proteger el medio ambiente.

14) Dotación: 
Deben considerarse dos choferes por camión, igualmente pertrechados y entrenados, por razones de seguridad. Sus nombres deberán figurar en el contrato o sea TITULARES Y SUPLENTES, no admitiéndose otras alternativas.

Indefectiblemente todos los viajes se realizarán con el chofer equipado de acuerdo a las condiciones exigidas.

15) Inspección: 

Previo a la adjudicación de la empresa seleccionada, la Administración realizará una inspección obligatoria de los vehículos incluidos en el servicio a contratar, así como de los elementos de Seguridad y Protección Personal,
Los vehículos del proveedor del servicio, podrán ser inspeccionados en tránsito, por personal de OSE debidamente identificado, designados por la Gerencia de Suministros,  para comprobar el cumplimiento de los extremos del presente contrato de transporte.
De encontrarse fallas o faltantes de equipamiento u otros, se denunciarán ante el  Departamento de Suministros que aplicará las sanciones que considere pertinentes. 
16) Formularios: 
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17) Forma de cotizar:
El precio de la oferta será precio/km pisado.

A los efectos de la presente compra se define km pisado al recorrido de ida más el de vuelta, iniciándose  en el lugar de despacho del producto a transportar hasta destino de entrega y el regreso al primero de estos. 
18) Adjudicación:

La adjudicación se realizará hasta un máximo de $ 1.307.000,00 (pesos uruguayos un millón trescientos siete mil) impuestos incluidos.
	Actualización de precios 

Únicamente serán objeto de ajuste de precios las ofertas formuladas en pesos uruguayos. Las ofertas formuladas en moneda extranjera no serán objeto de ajuste alguno, considerándose al firme. 
La fórmula de ajuste que regirán el cálculo de las variaciones de precio de las ofertas formuladas en moneda nacional es la siguiente:  

P=Po(0,20 * I/Io + 0,30 * IPC/IPCo + 0,50 * C/Co)
siendo:
P

Precio actualizado del suministro realizado.

Po

Precio de oferta del suministro. 

I

Laudo establecido por el Consejo de Salarios para el Grupo No. 13, Subgrupo 07 Rama A2, correspondiente al último día del mes anterior al de realización de los trabajos.
Io

Laudo del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación. 
IPC

Valor del Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes anterior al de entrega del suministro.

IPCo

Valor del ítem anterior correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

C
Costo del Gas‑oil al último día del mes anterior al de la fecha de la de realizado el servicio
Co

Cotización del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

No se aceptarán ofertas que la modifiquen o propongan otras, significando el rechazo de la oferta. 

A los efectos de la liquidación de los ajustes de precios, el adjudicatario deberá presentar  una nota solicitando la aprobación de los mismos correspondiente a los servicios realizados en el mes, conforme a los plazos indicados en el presente pliego.  
La referida solicitud deberá acompañarse con la planilla de cálculo y su correspondiente liquidación así como también con copia de las facturas del servicio realizado, hasta un plazo máximo de 60 días de  presentada la factura de realizado el servicio, en la Oficina nº 3.” Seguimiento de Proveedores”, San Martin 3235.
En todos los casos la aceptación o rechazo de las liquidaciones por variación de precios quedará a exclusivo juicio de OSE.
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