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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros

Oficina de Compras

ESPECIFICACIONES TECNICAS

COMPRA DIRECTA 10047991
 POS  CODIGO                        DETALLE                                         CANTIDAD
 10
961
              LLAVE DE PASO HF P/PVC JECC 75 MM      500 UN

CODIGO 961-Las llaves de paso serán del tipo compuerta con cierre elástico, con cuerpo oval  ó cilíndrico, a cuña y se accionarán mediante comando directo.

El sentido de giro de cierre será el de avance de las agujas del reloj, el número  de vueltas serán indicadas expresamente por el proponente.

Los proponentes deberán indicar en sus ofertas las presiones diferenciales máximas de operación de las llaves que ofrecen y serán para una presión nominal de 10 kg/cm2

A los efectos del suministro de los accesorios se tendrá presente que las llaves  se instalarán en cámaras construidas en el sitio.

Será considerada especialmente para la adquisición, la calidad de los materiales empleados en la fabricación de las llaves.

El vástago será preferentemente de acero inoxidable de alta resistencia o latón  fabricado en un sola pieza por matrizado o trafilado, pudiendo ofrecer el proponente otros materiales cuya aceptación estará librado al criterio de la Administración.

Su sección tendrá la robustez apropiada a los esfuerzos que deberá soportar y su filete será bien perfilado y terminado.

Se tendrá en cuenta también el tipo de revestimiento el que deberá ser preferentemente en base a resinas epoxi.

DE LAS JUNTAS ELASTICAS

Todos los elementos de goma serán ensayados según Norma UNIT 788.

Las características de los aros, serán las indicadas para la clase 50.

Forma de pago: 60 días fecha de factura.
Mantenimiento de oferta : 60 días.
Cronograma de Entrega: En una única entrega dentro de los 120 días. Los plazos se computarán a partir del día siguiente de la notificación de la adjudicación definitiva y se consideran puestos en los centros de distribución correspondientes.

Nota: En caso de cotizar importación solicitar el pliego correspondiente
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