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ESPECIFICACIONES:

Hojas sueltas, formato A4 (210 x 297 mm), papel blanco obra 80 grs., impresas en anverso  y reverso con Tintas en Pantones 307 y 306 según el diseño a imprimirse.

Deberá contener un perforado alisado paralelo a la base de la hoja a 60 mm del borde inferior, manteniendo el lugar previsto en el diseño.

Las Empresas deberán de  concurrir al 3er. Piso del Edificio Cordón Carlos Roxlo 1275, puerta 43, Organización y Gestión Documental, a los efectos de obtener la documentación necesaria para cotizar.

Procedimiento General de entrega y de recepción del suministro

Coordinación para la Entrega.

La empresa proveedora deberá coordinar con las oficinas de Recepción de Materiales día y hora de entrega del suministro:

Almacén Central San Martín – almacenes.recepcion@ose.com.uy

Almacén Central Abayubá –  almacenabayuba@ose.com.uy
Ante dudas respecto a las Condiciones para la Entrega (numeral II) se podrá consultar a los Almacenes respectivos.

Condiciones para la Entrega.

El suministro se entregará en pallets de madera de dimensiones 120 cm x 100 cm x 15cm (largo x ancho x alto) y de modo tal que permita su visualización y conteo en todo momento.

Estos tendrán base de “entrada libre” que permita el pasaje de las uñas de los transportadores de pallets con ruedas, sin que estas pierdan contacto con el suelo, y en un todo de acuerdo a la Norma UNIT-ISO 445:1996.

Se deja expresa constancia que no será de recibo bajo ninguna circunstancia, mercaderías que vengan en pallets que no cumplan las características reseñadas.
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El conjunto pallet-piezas deberá conformar un bulto revestido de nylon termo-contraíble o nylon strech de una altura máxima 100 cm y de un peso máximo de 1000 kg.

La disposición del suministro en el pallet deberá ser tal que este no resulte dañado ni sometido a esfuerzos ni deformaciones ni golpes ni ninguna otra configuración que lo altere durante su transporte a Almacén, almacenaje y traslado a lugar final.  

En el exterior de cada pallet se colocarán 2 (dos) etiquetas plastificadas tamaño 
A4 ubicadas en lados no opuestos, en las que constará:

Tipo y Número de compra

Código de O.S.E. del material 

Tipo de suministro 

Número correlativo del pallets sobre el conjunto total de la entrega.

Cantidad de unidades

Identificación del proveedor

Recepción de la Entrega

1.
Embalaje y Estado 

En el arribo del suministro al Almacén, previo a su descarga, O.S.E. procederá a verificar las condiciones del embalaje y su estado.

 De existir alguna observación se labrará Acta, la que deberá ser firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que debe exponerse las objeciones observadas, se rechazará la entrega y no se aceptará ninguna documentación del proveedor.

De no existir diferencias, el funcionario actuante recibirá original del remito de entrega emitido por el proveedor, firmará y sellará copia del remito de entrega, el funcionario  entregará copia de Vale de entrada de Mercadería en el cual consta el número de entrada.

Cantidad

Se controlará la cantidad del suministro recibido de la siguiente forma:

Conteo de la cantidad de pallets y de piezas por pallets.

2.1  De existir diferencias se labrará Acta, la que deberá ser firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que debe exponerse las diferencias observadas, se rechazará la entrega y no se aceptará ninguna documentación del proveedor.

2.2. De no existir diferencias, el funcionario actuante recibirá original del remito de entrega emitido por el proveedor, firmará y sellará copia del remito de entrega, el funcionario  entregará copia de Vale de entrada de Mercadería en el cual consta el número de entrada.

Cronograma de entrega: 
Primera entrega:   50% dentro de los 90  días de la notificación.
Segunda entrega: 50%  dentro de los 120 días de la notificación.
Mantenimiento de oferta: 60 días.

Forma de pago: 60 días fecha de factura.
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Tanto las tablas superiores como los travesanos
Inferiores van en sentido del largo de 1200 mm.,
No lleva travesano inferior en el lado de 1000 mm.







