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Maldonado,  enero de 2019
Mantenimiento de Oficina OSE-UGD MALDONADO
Ledesma esquina Sarandi

IMPERMEABILIZACIÓN Y SELLADO DE FISURAS EN ALEROS, PAREDES Y PINTURA EXTERIOR DE TODO EL EDIFICIO
Los trabajos a realizar consisten en la reparación, sellado e impermeabilización en ALEROS, PRETILES y PAREDES, para el posterior pintado exterior de todo el edificio de OSE-UGD Maldonado, ubicado en calles Ledesma y Sarandí.
Para el sellado y pintado de los Pretiles y Aleros se llevarían a cabo con pintura poliuretánica (membranas líquida elástica).
Detallar tipo y marca de membrana líquida a utilizar y procedimiento de aplicación según experiencia de la empresa, para ser evaluado por OSE-UGD junto con el presupuesto.
PASOS A SEGUIR:
1) Retiro del cableado eléctrico, con eliminación de grampas (chapas y clavos).
2) Limpieza de superficie a pintar mediante hidrolavado, con especial cuidado de no dañar la impermeabilización existente con membrana asfáltica.
3) Aplicación en Pretiles y Aleros de pintura poliuretánica (membrana liquida) color Gris Fósil, según procedimiento indicado por la empresa.
4) Aplicación de cantidad necesaria de manos de pintura (Impermeabilizante para frentes) en la totalidad del exterior del Edificio.
5) Sujeción de cables con membrana autoadhesiva.
Presupuestar mano de obra y leyes sociales por separado. 
Las pinturas serán suministradas por OSE-UGD según metraje calculado por la empresa. Detallar plazo de obra y garantía del trabajo.
REQUISITOS DE CONTRATO SEGURIDAD Y SALUD OCUPACIONAL 1- OBJETO Y ALCANCE
El Contratista deberá establecer un Plan de Seguridad y Salud Ocupacional, a los efectos de sistematizar y organizar la gestión de los trabajos operativos y de mantenimiento.
El contratista tendrá la responsabilidad total y exclusiva de su condición de empleador con todos sus trabajadores. En particular, el contratista deberá sujetarse a la legislación vigente y a las disposiciones que regulan las relaciones con sus trabajadores, así como a las leyes, reglamentos y estatutos sobre prevención de riesgos que sean aplicables a la ejecución de las obras.
Es obligación del contratista efectuar la denuncia de los accidentes de trabajo y de las enfermedades profesionales de conformidad con las disposiciones legales vigentes, debiendo informar a UGD de los hechos ocurridos, haciendo entrega de los recaudos, cuando corresponda.
2- NORMATIVA LEGAL DE REFERENCIA
· Ley 5032 -
Ley 16074 - Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales Ley 18251 -
Tercerizaciones
Artículo 7
· Decreto 406/88 – Prevención de accidentes de trabajo
· Decreto 127/14 – Obligatoriedad de implementación de Servicios de Prevención y Salud en el trabajo. Ratifica convenio 161 OIT - Capítulo III Condiciones de Funcionamiento
· Decreto 475/2005 – Normas de condiciones de trabajo, seguridad, higiene y seguridad social.
· Decreto 291/2007 – Reglamento del convenio 155 de la OIT sobre seguridad y salud de los trabajadores y medio ambiente de trabajo.
· Resolución 10/07/2000 MTS - Técnicas de Trabajos Verticales
· Decreto 481/09 – Registro Nacional de Obras y su Trazabilidad
(Dispone la inscripción obligatoria de todas aquellas obras de construcción cuya ejecución supere las 30 jornadas de trabajo en el registro nacional de obras de construcción y su trazabilidad)
· Decreto de la construcción 125/2014 – Seguridad e higiene en la industria de la construcción
De acuerdo al mencionado decreto, «toda empresa que ejecute obras de construcción o realice etapas de las mismas y ocupe 5 o más trabajadores, o que ejecute obras o trabajos a más de 5
metros de altura y/o excavaciones con una profundidad mayor a 1,50 metros, deberá contar con Servicios de Seguridad en el Trabajo»
· Decreto 283/96, de 10/7/96, y su complementario, de 12/8/96
Relativos a la obligación de presentar ante la IGTSS el Estudio de Seguridad e Higiene firmado por arquitecto o ingeniero y el Plan de Seguridad e Higiene firmado por Técnico Prevencionista, donde consten las medidas de prevención de los riesgos detallados en el estudio.
· Ley 19.196 - Responsabilidad penal empresarial
El contratista además deberá cumplir con la normativa departamental correspondiente.
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