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	Montevideo, 10 de Diciembre de 2018.
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                                                                                                RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN

VISTO: Que las presentes actuaciones se relacionan con la ADQUISICIÓN DE CAMILLAS Y ESCABELES PARA MONTEVIDEO Y LOCALIDADES DEL INTERIOR.

RESULTANDO: 
	I)  Que con el fin de realizar una Compra Directa Ampliada y en cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 52 del Decreto 150/012, TEXTO ORDENADO C.A.F., se hizo la publicación en la página web de Compras Estatales;
	II) Que con fecha 18/10/2018, se procedió a la apertura electrónica de ofertas, habiéndose presentado 9 (nueve) ofertas en línea correspondiente a las empresas:
OFERTA N° 1: ARANIL SA
OFERTA N° 2: BIDALCOR SOCIEDAD ANONIMA
OFERTA N° 3: BLANES TRAVIESO VICENTE DIEGO
OFERTA N° 4: CASA DEL CAUCHO SRL
OFERTA N° 5: COOPERATIVA METALURGICA DEL CERRO –CO.ME.CE
OFERTA N° 6: E & E TRADING LTDA
OFERTA N° 7: NG IMPORT URUGUAY LTDA
OFERTA N° 8: SARNIGUET CARLUCCIO JORGE
OFERTA N° 9: SUAREZ DIANO EMILIO

CONSIDERANDO:
Que del estudio ponderado de las ofertas, de acuerdo con los criterios de evaluación establecidos en el Pliego de Condiciones, se aconseja adjudicar a las empresas SARNIGUET CARLUCCIO JORGE (opción 2) y COOPERATIVA METALURGICA DEL CERRO –CO.ME.CE.;

ATENTO: a todo lo expuesto precedentemente, la GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE COMPRAS Y CONTRATOS

                                                                                                               RESUELVE:

1°) ADJUDICAR LA ADQUISICIÓN DE CAMILLAS Y ESCABELES PARA MONTEVIDEO Y LOCALIDADES DEL INTERIOR, SEGÚN EL SIGUIENTE DETALLE:

EMPRESA SARNIGUET CARLUCCIO JORGE (RUT. 213474400012): 

RENGLÓN 1: 19 CAMILLAS (OPCIÓN 2)- MODELO SML-135
EN ACERO PINTADO AL HORNO. MEDIDAS 1900M/M DE LARGO X 550M/M DE ANCHO Y 800M/M DE ALTURA. CON RESPALDAR RECLINABLE EN MULTIPLES POSICIONES.
CONSTRUIDA CON BASE ROBUSTA DE 4 PATAS EN CAÑO DE 40M/M X 40M/M Y DE PARED 1,5M/M. EN SU PARTE INFERIOR LLEVARÁ SU RESPECTIVA H TAMBIÉN DE CAÑO ROBUSTO DE 25M/M X 25M/M Y DE PARED 1.2M/M. EN SUS PATAS LLEVA REGATONES DE GOMA ANTIDESLIZANTES.
CAMILLA CUBIERTA CON COLCHONETA (COLOR NEGRO) DE 75M/M DE POLYFOM Y NEOSKAY DE ALTA DENSIDAD TOTALEMTEN LAVABLE . EN UNO DE SUS EXTREMOS LLEVARA UN PORTA ROLLO PARA PAPEL.
PINTURA AL HORNO COLOR GRIS.

PRECIO UNITARIO: $ 19.154 IMPUESTOS INCLUIDOS
PRECIO TOTAL DEL RENGLÓN (19 CAMILLAS): $ 363.926 IMPUESTOS INCLUIDOS

PLAZO DE ENTREGA: 7 A 10 DÍAS HABILES.
GARANTÍA: 5 AÑOS POR DEFECTO DE FABRICACIÓN.

MONTO TOTAL ADJUDICADO A LA EMPRESA SARNIGUET CARLUCCIO JORGE: $ 363.926 (PESOS URUGUAYOS TRESCIENTOS SESENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS VEINTISEIS) IMPUESTOS INCLUIDOS.


EMPRESA COOPERATIVA METALURGICA DEL CERRO –CO.ME.CE.(RUT 216784480019):

RENGLÓN 2: 20 ESCABELES
CONSTRUIDOS EN CAÑO 20X20MM, DOBLADOS Y SOLDADOS, PINTADOS AL HORNO CON PINTURA TERMOCONVERTIBLE, PELDAÑOS CON GOMA ANTIDESLIZANTE.
PRECIO UNITARIO: $ 1.464 IMPUESTOS INCLUIDOS
PRECIO TOTAL DEL RENGLÓN (20 ESCABELES): $ 29.280 IMPUESTOS INCLUIDOS

PLAZO DE ENTREGA: 14 DÍAS
GARANTÍA: 1 AÑO

MONTO TOTAL ADJUDICADO A LA EMPRESA COOPERATIVA METALURGICA DEL CERRO –CO.ME.CE: $ 29.280 (PESOS URUGUAYOS VEINTINUEVE MIL DOSCIENTOS OCHENTA) IMPUESTOS INCLUIDOS.


MONTO TOTAL DE LA ADJUDICACIÓN: $ 393.206 (PESOS URUGUAYOS TRESCIENTOS NOVENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS SEIS) IMPUESTOS INCLUIDOS.

EL GASTO SE IMPUTARÁ A: PRESUPUESTO 2018 - PEA 30 (EQUIPAMIENTO ASISTENCIAL)

LA PRESENTE CONTRATACIÓN SE REALIZARÁ EN UN TODO DE ACUERDO AL PLIEGO PARTICULAR DEL LLAMADO, PLIEGO DE BASES Y  PLIEGO ÚNICO DE BASES Y CONDICIONES GENERALES PARA LOS CONTRATOS DE SUMINISTROS Y SERVICIOS NO PERSONALES Y SU OFERTA.

2°) PASE A GERENCIA DE FINANZAS PARA SU INTERVENCIÓN, CUMPLIDO LO ANTERIOR, CORRESPONDE EL PASE A SECCIÓN COMPRAS A EFECTOS DE CONCLUIR EL TRÁMITE DE LA CONTRATACIÓN DISPUESTA.



                                                                                                      A/P MARIA MAGDALENA RAMELA SIERRA
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