Montevideo, 23 de enero de 2018.
---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 10048202 para la contratación del “Servicio de transporte para la distribución de Cloro Liquido”.
---RESULTANDO: que con fecha 17/01/18 se realizó la recepción de ofertas de la citada compra, habiéndose presentado un solo oferente a saber: Propuesta Nº 1 Lifix S.A.
---CONSIDERANDO: que es imprescindible contar con el servicio de que se trata, hasta tanto se sustancie un nuevo proceso  licitatorio en trámite. 

---ATENTO: a lo preceptuado en el Articulo 33, Literal “B” del TOCAF y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.

La Subgerencia de Suministros resuelve:

---1°) ADJUDICAR a la firma LIFIX S.A. la Compra Directa Nº 10048202 para la contratación del “Servicio de transporte para la distribución de Cloro Liquido”,  de acuerdo a los  a la propuesta aceptada.

---2°) AUTORIZAR el gasto por la suma de $ 1.071.309,75 (pesos uruguayos un millón setenta y un mil trescientos nueve con 75/100) más impuestos, a fin de atender la erogación de la contratación de que se trata. 

---3º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores.
 Luis Ismael Couto

 Subgerente Depto. de Suministros

