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---VISTO: que la Sub Gerencia de Mejora de Gestión dio cuenta de la necesidad de contratar el servicio de soporte técnico para el Sistema de Información Geográfica de OSE, mantenimiento de sus componentes y desarrollo sobre la plataforma ArcGIS existente, por un total de 700 horas a ejecutarse en el año 2020.
---RESULTANDO: que la Sub Gerencia de Mejora de Gestión tramitó la Solicitud de Pedido N° 10062426, procedió a realizar cuatro peticiones de oferta a las empresas: CHOEL S.A., IGEO URUGUAY S.R.L; GEOCOM URUGUAY SA; LARNAUDIE LOPEZ DANIEL y su publicación en la página Agencia de Compras Estatales (ACCE).
---CONSIDERANDO I: que solo se recibió una oferta y de acuerdo a lo informado por los técnicos actuantes en la evaluación de ofertas, la oferta presentada resulta válida y se propone la adjudicación total. 
---CONSIDERANDO II: que se creó el Pedido SAP N° 11055983 por $ 1.253.000 más IVA.
---ATENTO: a lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/7/12, esta Gerencia General,
---RESUELVE:
---1°) ADJUDICAR a la firma CHOEL SA la Compra Directa N° 11055983 la contratación del servicio descrito en el Visto de la presente Resolución, de acuerdo al Pedido de precios realizado y a la propuesta aceptada.
---2°) AUTORIZAR un crédito de $ 1.253.000 más IVA a fin de atender el gasto resultante de la contratación.
---3º) PUBLICAR la presente resolución, vía interfaz, en la página Agencia de Compras Estatales (ACCE), conforme lo dispuesto en el artículo 50º del TOCAF aprobado por Decreto Nº 150/012 de fecha 11/05/12.

Ing. Gustavo Lorenzo
Gerente General

