Montevideo, 26 de diciembre de 2017.
---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 18074 efectuada para  la “Adquisición de Cloro Liquido en Tons de 900Kgrs.”.   
---RESULTANDO l: que por resolución de la Subgerencia de Suministros de fecha 21/12/17, se adjudicó la referida Compra Directa a la firma Habilis S.A,  autorizándose un crédito por la suma de U$S 22.950,00 (dólares estadounidenses veintidós mil novecientos cincuenta) más impuestos.

---RESULTANDO II: que remitidas las actuaciones al Departamento Financiero-Contable para la intervención del gasto, la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, observó el mismo por falta de disponibilidad en el rubro presupuestal correspondiente y por fraccionamiento del gasto.

---CONSIDERANDO: que siendo el Cloro Liquido  un producto imprescindible para el proceso de desinfección del agua para su potabilización que se produce en las Usinas de Aguas Corrientes, se entiende pertinente la reiteración del gasto 
---ATENTO: a lo establecido en los  Art°s. 211º, Inciso “b” de la Constitución de la República, 475º de la Ley N° 17.296 del 21/II/01 y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.

La Subgerencia de Suministros resuelve:

---1°) REITERAR ante la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, el crédito del gasto autorizado por la suma de U$S 22.950,00 (dólares estadounidenses veintidós mil novecientos cincuenta) más impuestos, a fin de atender la contratación a efectuarse con la firma  Habilis S.A,  adjudicataria de la Compra Directa Nº 18074 efectuada para  la “Adquisición de Cloro Liquido en Tons de 900Kgrs.”

---2º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención.
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