Montevideo, 22 de febrero de 2018.
---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 10048202 para la contratación del “Servicio de transporte para la distribución de Cloro Liquido”.
---RESULTANDO I: que con fecha 17/01/18 se realizó la recepción de ofertas de la citada compra, habiéndose adjudicado por la subgerencia de suministros a Lifix S.A.
---RESULTANDO II: que enviada a la intervención de la contadora subrogante del tribunal de cuentas la misma observa el gasto.
---CONSIDERANDO: que es imprescindible contar con el servicio de que se trata, hasta tanto se sustancie un nuevo proceso  licitatorio en trámite. 

---ATENTO: a los Art°s. 211º, Inciso “b” de la Constitución de la República, 475º de la Ley N° 17.296 del 21/II/01y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.

La Gerencia de Suministros resuelve:

---1°) REITERAR la adjudicación a la firma LIFIX S.A. la Compra Directa Nº 10048202 para la contratación del “Servicio de transporte para la distribución de Cloro Liquido”,  de acuerdo a los  a la propuesta aceptada por la que se autorizó un crédito por la suma de $ 1.071.309,75 (pesos uruguayos un millón setenta y un mil trescientos nueve con 75/100) más impuestos, a fin de atender la erogación de la contratación de que se trata. 

---2º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores.
 Cr. Javier J. Rebellato
 Gerente interino Suministros

