31 de mayo de 2018.

VISTO: La necesidad planteada por la Jefatura Comercial Operativa de Artigas, en cuanto a la realización de la reparación de veredas por roturas generadas por el Organismo en Artigas.
RESULTANDO I: que dicha necesidad se basa en trabajo diario se rompen por reparaciones o conexiones nuevas dichas veredas y es necesario reconstruirlas.
RESULTANDO II: que el incremento en particular de cantidades fue por la ejecución de una obra de redes en la calle Wilson Ferreira lo que llevó a que sea necesaria la realización de una nueva compra que se considera una situación puntual.
CONSIDERANDO: Que por parte de esta Sub Gerencia se considera muy relevante dado que es fundamental en la relación Cliente-OSE que se puedan mantener al día estas acciones.
ATENTO: a lo dispuesto por el Directorio en la R/D Nº 1003/12, la Sub Gerencia Comercial Operativa de la Región Litoral Norte resuelve:

REITERAR: el crédito solicitado en el Pedido 11045375 por el monto de $U 689.570,00 + IVA más $U 168.000,00 para cargas sociales, destinado a la contratación de la Empresa 13017429 DOTTI FERNANDEZ TISIANA VIVIAN Y DE.
Ing. Pablo Tolosa

Sub Gerente Comercial Operativo Litoral Norte
