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Montevideo, 01 de agosto de 2019
---VISTO: la observación formulada por la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República. 

---RESULTANDO l: que en el acto de ordenación fueron suficientemente explicitados los motivos que originaron la presente contratación. 

---RESULTANDO II: que la presente contratación está amparada en el Art. 43 del TOCAF “Las previsiones de necesidades de suministros, servicios y obras y las respectivas contrataciones deberán hacerse de la forma que mejor se adecue al objeto de estas últimas y a las necesidades y posibilidades de la Administración contratante.”

---RESULTANDO III: que la necesidad es planteada por la Oficina de Planeamiento y Gestión de Stock, en función del relevamiento realizado y con el objetivo de lograr cubrir la necesidades para culminar el ejercicio 2019 sin quiebre de stock. 
---RESULTANDO IV:
que esta Gerencia al ocupar funciones, ha establecido que es absolutamente necesario que junto con estas contrataciones se desarrolle una nueva planificación para 2020-2021 determinando los procedimientos de contratación adecuados en función de las necesidades y la normativa vigente, todo lo cual se viene realizando.
---ATENTO: a lo establecido en los  Art°s. 211º, Inciso “b” de la Constitución de la República, 475º de la Ley N° 17.296 del 21/II/01 y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.
La Gerencia de Suministros resuelve:
---1°) REITERAR ante la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, el crédito del gasto autorizado por la suma de USD 31.320,00 (dólares estadounidenses veintidós mil quinientos) más impuestos,  a fin de atender la contratación a efectuarse con la firma NICOLL URUGUAY S.A., adjudicataria de la Compra Directa Nº 19650 efectuada para  la “Adquisición de caño de PEAD 160mm”.   

---2º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención. 

Cr. Gabriel Boccardo

En subrogación, R/D 187/19

Gerente Gcia. Suministros
