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Enmienda I
En referencia a la licitación abreviada UCC 01/001/2023, cuyo objeto es la “Adquisición de central Telefónica, equipos IP y servicio de mantenimiento mensual por un periodo de hasta 12 meses” se realiza la presente enmienda.
Según anexo II del presente llamado en articulo N°2:
Donde dice : “Ítem N°2: hasta 200 equipos IP según las siguientes características: Que trabajen como Bridge entre red y PC. El proyecto es un cable de red para terminal telefónica IP y PC por puesto de trabajo. Deben de tener capacidad PoE (Power over Ethernet) para ser utilizados sin necesidad de transformador”

Debio decir: “Ítem N°2: hasta 200 equipos IP según las siguientes características: Que trabajen como Bridge entre red y PC. El proyecto es un cable de red para terminal telefónica IP y PC por puesto de trabajo.”

Según anexo II del presente llamado en articulo N°5:

Donde dice : “b) Plazo de entrega ponderado en 25 puntos, para quienes declaren entrega inmediata (hasta 5 días inclusive) se les otorgara 25 puntos, para quienes declaren entrega de hasta 20 días inclusive, le será otorgado 10 puntos, para quienes declaren entrega de hasta 30 días inclusive, les será otorgado 30 puntos. No serán admisibles las ofertas que superen los 45 días.”
Debió decir: “b) Plazo de entrega ponderado en 25 puntos, para quienes declaren entrega inmediata (hasta 5 días inclusive) se les otorgara 25 puntos, para quienes declaren entrega de hasta 20 días inclusive, le será otorgado 10 puntos, para quienes declaren entrega de hasta 30 días inclusive, les será otorgado 0 puntos. No serán admisibles las ofertas que superen los 45 días en la primer entrega.
Los teléfonos solicitados en el ítem N°2 admiten entregas parciales, evaluándose la primer entrega de teléfonos, la cual en ningún caso podrá ser inferior a 50 teléfonos, y deberá ser entregada la totalidad de los teléfonos en un plazo no mayor a 75 dias”

