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 Montevideo, 29 de mayo de 2023.
Ref.: 

Exp. Odoo 2023-5825
Con relación a la CONCURSO DE PRECIOS AMPLIADO N° 2023-5825 cuyo objeto es SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE REJAS, se comunica la siguiente respuesta a consulta formulada por la empresa DEEME CONSTRUCTORA, de fecha 29/05/2023.
Consultas:
¿La modificación refiere a retiro y re amure del marco existente?

¿O a el suministro de un nuevo marco? ¿Cuál es la serie del mismo?

¿Se debe incluir la reparación interior y exterior de los revoques afectados?

¿Cualquiera de estos trabajos deben incluirse en un ítem nuevo en la planilla de cotización suministrada?

¿Se debe incluir pintura interior de ese sector de mocheta? Y de la pared interior donde se encuentra la

abertura (la parte afectada o el total de la pared)?
Respuestas:

Cada empresa cotizará la mejor solución a su entender, de manera que la puerta de aluminio quede en perfectas condiciones de uso. Para esto, las opciones de cambio de marco o modificación de puerta y colocación de nuevo marco son opciones posibles. Los trabajos indicados por la empresa son de orden, necesarios para no afectar las condiciones de la vivienda, debiendo reparar revoques y pintar las zonas intervenidas, de corresponder (según sea la opción tomada).
La recomendación de ir a visitar las viviendas, permitirá verificar la mejor solución posible, así como verificar la serie de la abertura (MECAL 30 de ALCAN).

Con respecto al precio, se incluirá en el costo unitario y por cantidad (hasta 19), del rubro 2.4 Rejas tipo D – Puerta de Cocina, donde el precio corresponderá a la reja propiamente dicha y a las modificaciones necesarias a la puerta de aluminio.
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