De nuestra consideración:
Por medio de la presente adjuntamos esta aclaración referente a LICITACION ABREVIADA 11/23:
1. MANTENIMIENTO 
 

“Realizar mantenimiento preventivo según periodicidad y especificaciones técnicas establecidas por fábrica, colocando la etiqueta correspondiente según lo exige el Ministerio de Salud Pública.

Cuando dichos mantenimientos fueran efectivizados, deberán remitirse los informes técnicos (detallando tanto cantidad y tipo de repuestos como la actividad realizada) mediante correo electrónico a la casilla: ingenieriabiomedica@bse.com.uy. El plazo no deberá ser superior a 30 días corridos a partir de la realización del mantenimiento

La prestación del servicio debe contar con una disponibilidad de veinticuatro horas al día, los siete días de la semana, los trescientos sesenta y cinco días al año.

En el eventual caso de que las bombas de irrigación sufran vicios o defectos importantes, deberán ser sustituidas por otro equipo con las mismas o superiores características.

Durante el plazo de subsanación de deficiencias del equipo en calidad de comodato, el adjudicatario dotará de otro equipo en préstamo, con las mismas o superiores características”.  

Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado      
