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REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY

ADMINISTRACIÓN DE LAS OBRAS SANITARIAS DEL ESTADO

“Planta de Tratamiento de Aguas Residuales para la ciudad de Fray Bentos”
PLIEGO DE CONDICIONES

LPI N° 14244
CIRCULAR DE ACLARACION Nº 003
Montevideo, 14 de mayo de 2014
A continuación se presentan las consultas recibidas y sus respectivas respuestas hasta la fecha, agrupadas por similar tenor.

Consulta N° 11: Por medio de la presente solicitamos tengan a bien informarnos cuál es el presupuesto que la administración contempla para este proyecto. Motiva este pedido la posible participación de una de nuestras representadas que cuenta con antecedentes recientes de plantas similares en España, Turquía y Portugal.
Respuesta N° 11:
 Ver respuesta a consulta Nº 6 en Circular de Aclaración Nº 001.
Consulta N° 12: Para la confección del presupuesto necesitamos el plano con las curvas de nivel existentes; serian tan amables de hacernos legar el mismo?.
Respuesta N° 12: Ver respuesta a consulta Nº 9.1 en Circular de Aclaración Nº 002.
 Consulta N° 13: Siendo que la visita no es obligatoria, consultamos si se puede ir en cualquier momento y relevar el sitio, o si hay que pedir un permiso antes de acudir al sitio.
Respuesta N° 13: Por una eventual visita al sitio, se aconseja consultar previamente a la Jefatura Técnica Regional de OSE en Río Negro.

Dirección: República de Chile P 1520 – Fray Bentos

Tel. 4562 2959 / 4562 2805

Consulta N° 14: En el apartado de la memoria 6.10.2 se menciona la instalación de dos (2) agitadores en tanques de preparación de Cal.  No encontramos en los planos las dimensiones y características de dichos tanques para determinar los agitadores.  Por favor aclarar si los tanques son existentes.
Respuesta N° 14:Las piletas de cal están indicadas en los planos de proyecto, especialmente en las láminas  40.851/ARQ02 y ARQ04.
Consulta N° 15: No encontramos planos de detalle donde irán colocadas las rejas mecánicas que sustituirán a las existentes, para determinar anchos, profundidades y niveles máximos y mínimos como se indica en la memoria.

Respuesta N° 15: Se indica en Croquis 01.
Consulta N° 16: No se encuentra planos de la instalación actual como el pozo de bombeo EB1, necesario para definir el agitador del sistema de suspensión de arenas.

Respuesta N° 16: Se indica en Croquis 02

Consulta N° 17: Faltan planos de detalles donde se encuentra la desinfección UV (aledaña a la EB5).

Respuesta N° 17: Ver respuesta a consulta Nº 9.3 en Circular de Aclaración Nº 002.
Consulta N° 18: No se encuentra información sobre las distintas compuertas y sistema de comando a instalar por ejemplo en la instalación anterior.

Respuesta N° 18: Las características de las compuertas se indican en la Memoria Técnica (p. ej. ver art. 2.2), considerando las medidas marcadas en los planos de proyecto y demás elementos gráficos. En particular las compuertas serán manuales accionadas por volante y vástago, de acero inoxidable AISI304 en su totalidad incluyendo marco y estructura soporte, de construcción robusta, y asegurarán estanqueidad y fácil operativa.
