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1. CONDICIONES GENERALES

1.1 INTRODUCCIÓN
La presente Memoria Descriptiva refiere a los trabajos, suministros de materialesy gestiones correspondientes, para el acondicionamiento y adecuación a la normativa vigente de una parte de la instalación eléctrica de la sede central del Banco Hipotecario del Uruguay (BHU), la cual se encuentra ubicada en la calle Fernández Crespo 1508 del departamento de Montevideo. 

1.2 RECAUDOS 

Las instalaciones eléctricas que deban realizarse, serán llevadas adelante en un todo acuerdo a lo indicado en las especificaciones establecidas en el Pliego de Condiciones, Memoria Descriptiva, planos adjuntos y reglamentaciones vigentes. Cada parte es independiente y complementaria de las demás, debiéndose en consecuencia considerar valido lo indicado en cada uno de ellas.

En caso de discrepancias entre los recaudos, se tomara en cuenta el orden siguiente:

· La especificación más exigente.

· Lo especificado en la Memoria Descriptiva.

· Lo especificado en otros recaudos (planos, detalles, etc.)

1.3 REGLAMANTACIONES

Se aplicarán las normas nacionales e internacionales y reglamentos vigentes en la materia.

En particular se aplicarán cuando corresponda:

· Reglamento de Baja Tensión de UTE

· Norma de Instalaciones de UTE

· Materiales autorizados – UTE y URSEA

· Reglamento de Baja Tensión y Normas de Instalaciones de Enlace de la U.R.S.E.A. o Ente Regulador correspondiente

· Reglamentaciones del Banco de Seguros del Estado

· Normativas del Ministerio del Trabajo y Seguridad Social

· Normas de U.N.I.T.

· Normas de I.E.E.E.
1.4 EMPRESA INSTALADORA

La instalación eléctrica únicamente podrá ser ejecutada por firmas instaladoras categorías A, B, C o D, debidamente autorizadas por la UTE. Los oferentes deberán presentar en su propuesta, fotocopia del permiso habilitante anteriormente mencionado, siendo imprescindible para ofertar, poseer un mínimo de dos años bajo esta categoría.

Adicionalmente, la empresa deberá acreditar experiencia en los últimos dos años de trabajos similares a los requeridos, adjuntando a su propuesta una lista de referencia de instalaciones realizadas (instituciones públicas o privadas) destacando fundamentalmente los contactos correspondientes.
1.5 MODALIDAD

La modalidad de los trabajos requeridos serán del tipo “Llave en Mano”, por tanto se deberán considerar en su propuesta todos los materiales y trabajos necesarios que aun no figurando explícitamente en los pliegos, planos y detalles, sean necesarios para una correcta ejecución de los trabajos y/o un buen funcionamiento de la instalación, sin que ello signifique aumento de costo para el organismo contratante.

1.6 MATERIALES 

Todos los materiales a utilizar deberán ser nuevos y de primera calidad, debiendo estar aprobados por la Dirección de Obra. Todos los suministros deberán figurar en el registro de marcas autorizadas por la URSEA y por UTE, según corresponda.

En la oferta se deberá indicar marca de fábrica y modelo de cada uno de los materiales a utilizar, adjuntando catálogos de fabricantes y de ser necesario, el BHU podrá solicitar muestras de cada elemento ofertado.

Los materiales se entregaran con la marca visible e intacta del fabricante.

Todo material rechazado por la Dirección de Obra deberá ser retirado de la obra por parte del adjudicatario, en un plazo no mayor a las 24 horas y sustituyéndolo por material aprobado.

La empresa adjudicataria será responsable del traslado, recepción y almacenamiento de los materiales que lleguen  a la obra, contando para ello con los elementos de traslado, de izaje y personal necesarios.

1.7 MANO DE OBRA

Dada la características de los trabajos requeridos, éstos deberán ser ejecutados por personal experimentado bajo la supervisión de un Ingeniero o Técnico especializado, el que además será el representante técnico de la empresa adjudicataria.

Todos los trabajos serán realizados de acuerdo a las reglas del buen arte de construir y presentaran una vez terminados, un aspecto correcto y con buena resistencia mecánica, de acuerdo a los esfuerzos a los que pueden verse sometidos.

Todo trabajo que a juicio de la Dirección de Obra se encuentre desprolija deberá ser realizado nuevamente con cargo a la empresa adjudicataria y si fuese el caso reponer materiales los mismos serán también a su cargo.

Durante la ejecución de los trabajos, la empresa adjudicataria deberá tomar las debidas precauciones para evitar deterioros de las instalaciones que queden fuera del alcance de la presente convocatoria.

1.8 PLAZO DE EJECUCION

El oferente deberá indicar claramente en su oferta un cronograma de los trabajos a ser ejecutados. De no cumplirse por parte del adjudicatario con el cronograma presentado en su oferta, se le transmitirán a ésta, todos los costos que se generen por los retrasos. 

1.9 RELEVAMIENTO E INSPECCIÓN DEL SITIO

Se realizará una visita el día ….. a las ……punto de encuentro hall de acceso por Arenal Grande 1535en esa instancia se podrá  realizar los relevamientos, metrajes e inspecciones necesarias para elaborar su propuesta; luego no se aceptarán mayores costos por imprevisiones.

Como resultado de ello se entregara al oferente una constancia de dicha visita, cuya copia deberá ser adjuntada a su oferta.

1.10 MODIFICACIONES 

La empresa instaladora, previo al inicio de la ejecución de los trabajos, deberá realizar un excautivo relevamiento de las instalaciones involucradas a los efectos de adaptar de ser necesario las características técnicas de diseño del servicio requerido, a las facilidades de la construcción, o para dar cumplimiento a las reglamentaciones vigentes, o por los motivos que surgieran, no implicando para el BHU, incremento alguno en los costos para la ejecución de la obra. 

Toda modificación al proyecto, deberá ser sometida en forma previa a la aprobación de la Dirección de Obra.

1.11 ENSAYOS

El instalador suministrará todos los instrumentos y realizará todas las mediciones y ensayos necesarios para corroborar la correcta realización de los trabajos involucrados, los cuales una vez ejecutados y constatada su funcionalidad deberán recibir el visto bueno del Director de Obra.

1.12 GARANTIA

La empresa adjudicataria deberá entregar las instalaciones en perfecto estado de funcionamiento, garantizando en forma escrita, su buen funcionamiento por el término de al menos un año, siendo este contabilizado desde la fecha de efectuada la recepción definitiva de los trabajos. Si dentro del plazo de garantía propuesto, algún material o trabajo realizado presentase desperfectos o fallas, la empresa deberá reponerlos o solucionarlos en forma inmediata, a su entero costo. Se exceptúan de ésta cláusula, todas aquellas fallas provenientes del desgaste normal, mal uso, abuso, negligencias o accidentes.

Una vez entregados los trabajos, se efectuará la recepción provisoria de los mismos, y de no existir observaciones dentro de los treinta días posteriores, se efectuará la recepción definitiva de los trabajos.

2. ALCANCE DE LOS TRABAJOS

2.1 GENERALIDADES

Realización de nuevo tendido de línea eléctrica desde Sala de Máquinas ubicado en 4to subsuelo, hacia la Sala de Soporte del Data Center ubicado en el 2do subsuelo de la sede central del BHU. Asimismo, deberá efectuarse la actualización y adecuación de los comandos de protección que definen los extremos de esta línea. 

2.2 DESCRIPCIÒN DE LOS TRABAJOS A REALIZAR

La empresa instaladora deberá suministrar los insumos necesarios para:

· Desmontar y sustituir por nuevos a los interruptores actualmente instalados en Sala de Máquinas y en Sala de Soporte de Data Center.

· Suministrar y montar una estructura que actúe como soporte de los interruptores a ser instalados.  

· Realizar nuevo tendido de línea trifásica desde Sala de Máquinas hasta Sala de Soporte de Data Center.

· Realizar las regulaciones correspondientes en los interruptores para su correcto funcionamiento de protección en el sistema e identificarlos mediante rotulación.

· Rotular a los interruptores en cada uno de sus polos para identificar su correspondencia con las líneas de fase R-S-T.

· Desmontaje de todos aquellos elementos de la instalación eléctrica que queden en desuso.

Los elementos desmontados deberán ser entregados con Acta de Recepción al Director de Obra.

Adjunto a su propuesta, el oferente deberá entregar un anteproyecto técnico detallando los trabajos y métodos a emplear, puntualizando específicamente la cantidad de cortes de energía a realizar y duración en horas de cada uno de los mismos.

Los relevamientos, medidas y cualquier trabajo que impliquen la suspensión transitoria del suministro de alimentación, deberán realizarse necesariamente fuera de horario de oficina; o en fines de semana, debiéndose realizar necesariamente en forma previa, las coordinaciones correspondientes con el Director de Obra. 

2.3 ESPECIFICACIONES DE EQUIPOS Y MATERIALES

2.3.1 INTERRUPTORES
Los interruptores serán del tipo trifásico, automá​tico con protección termomag​nética en todos sus polos vivos, para 230 V, 50 Hz, de tipo monoblock en caja moldeada accionados por una sola palanca. 

Deben ser de la misma marca (Terasaki, MITSUBISHI, ABB, KLOCKNER MÖELLER, MERLIN GERIN o de calidad similar) y deben asegurar selectividad frente a fallas.

Deben ser del tipo disparo regulable hasta un 80% de su capacidad nominal (In ≥  250A), y poder de corte que se adecuará a las características de la instalación. 

Junto con la oferta se deberá incluir toda la información técnica que permita verificar curvas de disparo de intensidad-tiempo en frío y caliente, poderes de corte, etc.

El adjudicatario, una vez realizados los trabajos correspondientes, deberá entregar en forma documentada y firmado por el técnico responsable, el proyecto definitivo implementado, en el cual debe justificarse como mínimo el correcto funcionamiento y seguridad del sistema.

2.3.2 CONDUCTORES
Todos los conductores serán de cobre electrolítico con 98 % de conductividad y aislación de P.V.C. tipo antillama​​ ecológico (libre de Plomo), y aprobados por UTE. Se utilizará cable FUSTIX CF o calidad similar.
En todos los casos los conductores tendrán marcas de identificación a lo largo de su cubierta, indicando marca, tipo y sección.

La manipulación de los conductores se realizará de forma tal de no dañar la cubierta de los mismos, en caso de comprobarse la existen​cia de conductores dañados o empalmados la Dirección de Obra solicitara su inmediato reemplazo. 

Se empleará cable multifilar 3 x 240 mm2 de sección. Estas líneas se identificarán con chapas estampadas o tarjetas de material no perecedero que se fijan a los conductores.

2.3.3 CANALIZACIONES
Para llevar adelante la canalización de las líneas desde el interruptor de Sala de Máquinas hasta el interruptor general de Sala de Soporte Data Center, se utilizara la canalización existente según detalles presentados en planos adjuntos. 
El BHU es supervisado por el Banco Central del Uruguay, por más información acceda a www.bcu.gub.uy
Por Consultas y Reclamos, acceda a www.bhu.com.uy

Para control interno: “Los documentos impresos o fotocopiados no se encuentran controlados. Verificar su vigencia comparando con las publicaciones de la documentación en la web institucional o en la intranet”


