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Consulta: 1. Por el hecho de estar solicitando 2 Laboratorios debemos entender que cada uno funcionará en un ámbito completamente separado del otro; es decir 2 Laboratorios independientes?

Respuesta: No son dos laboratorios independientes, son dos kits para un mismo laboratorio, para permitir trabajar hasta dos grupos simultáneamente en la misma practica en forma independiente.


Consulta: 2. Para recomendar la cantidad de equipamiento debemos hacerlo de modo tal que ambos laboratorios puedan funcionar simultáneamente sin compartir recursos?


Respuesta: El equipamiento debe permitir realizarse dos grupos de trabajos simultáneos de una misma práctica en forma independiente




Consulta: 3. Dado que hay componentes de Software licenciado, es importante saber cuántas estaciones de trabajo desea instalar la UTEC en cada Laboratorio.
Respuesta: Es un solo laboratorio y el oferente deberá sugerir las estaciones de trabajo necesarias para cumplir con los requerimientos mínimos solicitados




Consulta: 4. Cuántas Interfaces de Adquisición de Datos desean tener en cada Laboratorio?
Asumiendo que en total existen "X" de estaciones de trabajo que demandan el uso de la Interfaz, y que las restantes no la utilizan,... ¿Desean tener una interfaz para cada una de las "X" estaciones? ¿O desean aplicar un coeficiente de simultaneidad?

Respuesta: Si la interfaz de adquisición de datos es única para todas las prácticas, el mínimo requerido es de dos unidades. Si son distintas interfaces para diferentes prácticas, la cantidad tal que permita realizar dos grupos de trabajo simultáneos de una misma practica en forma independiente.








