Memoria Descriptiva de los Trabajos a realizar en 
Plaza Doroteo Garcia en la localidad de La Paz C.P.
Trabajos a Realizar:
El presente llamado a precio se refiere a los trabajos requeridos para la explanada central rodeando el monumento a Doroteo Garcia.
Procedimientos Constructivos:
Todos los procedimientos constructivos a llevarse a cabo se realizarán de acuerdo a las normas del buen construir y conforme a la prosecución lógica de ellos. Aquellos no detallados en la presente Memoria se regirán por lo indicado en la “Memoria Constructiva General para Edificios públicos” del M.T.O.P. versión año 2006.
Desmantelamiento de pavimentos existentes:
Se removerá el pavimento y contrapiso existentes, se removerá parte del suelo a los efectos de generar la caja con la altura necesaria para realizar el contrapiso armado, manteniendo los niveles y pendientes existentes.
Se cortarán y extraerán las raíces de árboles que se encuentren en el área de trabajo conforme a lo que indique la Dirección de Obra, realizando los trabajos necesarios para asegurar una segura contención de las mismas.
Tratamiento de Raíces:
Se cortarán y extraerán las raíces de árboles que se encuentren en el área de trabajo conforme a lo que indique la Dirección de Obra.
Contrapisos y Pisos:
Generalidades:
Todos los pisos se colocarán sobre contrapiso realizado de forma de garantizar el correcto desempeño del piso terminado, sin que se produzcan hundimientos, desniveles o cualquier otro defecto.
Se dejarán juntas de dilatación harán cada 3 m como máximo asegurándose de que los paños resultantes queden de similares dimensiones.
Piso de Baldosa Monolítico lavado: se realizará con baldosas de monolítico lavado de 50 cm x 50 cm tipo Blangino color rojo.
Cordonetas:
Se sustituirán la totalidad de las cordonetas por nuevas.
Serán de hormigón armado de 8 cm de ancho conforme a lo indicado en plano.
En los tramos rectos de interpondrá una junta de dilatación cada 3 m, debiendo coincidir con la junta de piso.
Entre las distintas piezas se dejarán juntas de 2 cm de ancho las que se rellenarán con mastic asfáltico (asfalto y arena en proporción 1:1).
