1) los videos se filmarán en Montevideo o también en el interior del país? 
- Las piezas audiovisuales requerirán de filmación (no es posible estimar aún cuanto tiempo). Estas filmaciones se realizarían en Montevideo, quizás requiera traslado al interior del país. Sugerimos incluir notas de aclaración si el presupuesto varía sustantivamente con viajes al interior, o, incluir dos propuestas económicas: una con traslados y otra sin traslados. 
2) las traducciones a inglés y portugués para la realización de subtitulos hay que presupuestarlas o va a ser brindada por uds?
- Se brindarían por parte del proyecto. En caso de poder presentar propuestas de traducciones para los subtítulos incluidas en la propuesta económica es bienvenido que lo hagan.
3) los guiones de los documentales serán desarrollados en conjunto a partir de las entrevistas que se realicen? 

- La elaboración del guión será en conjunto pero a partir de una propuesta inicial que la empresa seleccionada proponga. La propuesta inicial de guión se presentará luego de un trabajo conjunto con esta Secretaría Técnica y otros referentes que se puedan designar. Esperamos que este intercambio ayude a ubicar los contenidos a los que se quiera alcanzar, e identificar la información ya existente en formatos adecuados y que pueda ser utilizada. 
