            Montevideo, 05 de setiembre de 2019.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente a la Pregón N° 03/19: ADQUISICIÓN DE TOALLAS DE PAPEL EN ROLLOS Y DISPENSADORES PARA TOALLAS DE PAPEL
CONSULTA 3:  En  el mismo llamado, se solicita rollo de toalla 200 mts. cantidad 16.000 rollos y dispensadores para toalla en rollo de 200 mts. cantidad 100 .

Toalla en rollo Industria nacional de 200 mts. no se fabrica ,la medida es 150 mts. y 300 mts. hoja simple. 

NO HAY POSIBILIDAD DE PRESENTARSE CON INDUSTRIA NACIONAL.

Inevitablemente obliga a comprar productos importados y sus dispensadores de toalla de 200 mts. con lo que también en compras sucesivas van a tener que optar únicamente por productos importados. 

Cabe expresar el perjuicio que conlleva que un ente de la importancia y consumos del BSE prescinda de la industria nacional desde sus inicios.

Por lo expresado solicito se revean las condiciones solicitadas en el llamado realizado PREGON No. 3/2019 dejando la oportunidad para la industria nacional, ya sea ampliando las condiciones exigidas o proceda a la anulación del Pregón No. 3/2019 por estar comprendido dentro del art. 49 del TOCAF..

RESPUESTA 3:  Dada la necesidad de proveer de toallas de papel a la Institución, que los dispensadores instalados en el Hospital BSE admiten hasta 200 metros (y conforman el 90% del consumo), y que son varios los proveedores que pueden ofrecer este producto, se mantiene el pliego en las condiciones publicadas. Sin perjuicio de ello, tomaremos en cuenta la información que nos han proporcionado para incorporar la posibilidad de presentación de toallas de 150 metros en el próximo llamado.

 

 
Saluda a Ud. atentamente.
Por el Banco de Seguros del Estado              

