            Montevideo, 04 de febrero de 2020.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente a la Licitación Pública N° 1060/2020: CONTRATACIÓN POR PARTE DEL BANCO DE SEGUROS DEL ESTADO DE ASISTENCIA MÉDICA EN EL DEPARTAMENTO DE SALTO PARA SINIESTRADOS EN ACCIDENTES DEL TRABAJO Y ENFERMEDADES PROFESIONALES

CONSULTA: A partir del mes que viene comenzará a funcionar en nuestra institución un Resonador; la consulta es cuando ustedes nombran Imagenologia en el Reglon 1 a que tipo corresponde?, el resonador en cual estaría?

RESPUESTA: En el Renglón 1 se describe el Primer Nivel de Asistencia (PNA) y como requisito se solicita en su Anexo que el oferente cuente con un servicio de Imagenología que disponga de un equipo de radiografías convencional, así como también se establecen  las características de dicho equipo. 

Todo lo demás, estaría comprendido al final de dichos requisitos…”Se deberá documentar en forma expresa, el equipamiento imagenológico adicional al requerido”…

 
Saluda a Ud. atentamente.
Por el Banco de Seguros del Estado                   

