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                              DIRECCION NACIONAL DE ADUANAS

AREA ADMINISTRACION GENERAL

DEPARTAMENTO CONTRATACIONES Y SUMINISTROS


Compra Directa N°12-2020
Montevideo, 16 de enero de 2020.-
Consulta1

La consulta es por el soporte que piden para la instalación de las PTZ. Podrán especificar el modelo que quieren? Ya que Wall Mount hay varios compatibles con esas PTZ.

Adjunto listado

Respuesta 1

Para el ítem 1   - según la hoja de datos el soporte debería ser modelo DS-1604ZJ, alineado además a como se instalará (imagen 1 de anexo). Se desconoce si aplica mismo soporte (compatible) a ítem 2 pero la instalación será similar a la indicada en la imagen.

Para el ítem 2 – según la hoja de datos el tipo de soporte debería ser WMP-L (no se indican modelos), alineado además a como se instalará (imagen 1 de anexo)

El sistema de soporte será como el ilustrado en el anexo técnico para cámara fija, sujeto a viga de hierro con cuatro tornillos (ver imagen 1 del anexo técnico) pasante que amarran el domo a la viga.  El domo debe sobresalir de la estructura del edificio, pero será parte de la instalación.

Consulta 2

Por otro lado, estas PTZ irían conectadas a un NVR existente? O habría que cotizar uno en el ítem de instalación?

Respuesta 2

La cotización es obligatoria para ambos modelos de domo.

Solo se adquirirá uno de los modelos.

La cámara formará parte de infraestructura existente, no se debe cotizar NVR.

La instalación no es de cotización obligatoria, ya que no se ha realizado una descriptiva detallada del sitio, siendo además un área restringida. La presencia del ítem se debe a que en general los distribuidores mayoristas de HIKVISION en Uruguay, comercializan los productos pero no realizan instalaciones. Es por ello que es recomendable en la oferta sugerir las empresas instaladoras, que trabajan con el oferente.
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