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Montevideo 6 de marzo 2020
Consultas :

¿Los alumnos que van algunos días (no van de lunes a viernes) se pagan solo esos días o se toma como un cupo más entero?
Se puede utilizar camioneta de turismo matrícula STU con cinturones de 3 puntas, al parecer el pedido dice "Servicio de Transporte' no dice 'Transporte Escolar' por lo que entiendo que las matrículas STU deberían ser admitidas para este pedido. 
Se puede seleccionar zonas de trabajo? 

Respuesta:

Lo que licitamos es el cupo (cantidad), puede que en coordinación con la directora y si las direcciones le sirve, transporte alumnos dentro del cupo, los días que no van a la escuela los niños que figuran en el listado, teniendo la dirección del centro escolar que comunicar a esta sección. De no haber mas niños, se abonarán los niños del listado solamente los días que concurren como allí se expresa.

Las zonas de trabajo se coordinan una vez que el adjudicatario se presente a la escuela y en coordinación con la dirección escolar de acuerdo a las necesidades y los cupos libres, cabe aclarar que el centro escolar ya cuenta con un transportista adjudicado por 64 niños.

En el punto 3.E.ii establece que se debe contar con habilitación municipal para transporte de escolares.
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