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ACLARACIONES
Consulta formulada por un proveedor: El Artículo 13° establece que "el plazo de mantenimiento de la oferta será de noventa (90) días".

Mientras tanto, en el Artículo 7° en su Inciso 2° establece que "el primer ajuste de precios, se realizará contabilizando dicho plazo a partir de la fecha de finalización del plazo de mantenimiento de las ofertas (60 días a partir del siguiente se la fecha de apertura de ofertas)".

Agradecemos que por favor aclaren el plazo que efectivamente debe considerarse para la ejecución del primer ajuste de precios (Artículo 7°, Inciso 2°) ya que este valor es fundamental para establecer los jornales que debemos utilizar como base de cálculos para la oferta.


Respuesta: 	Efectivamente el plazo de mantenimiento de la oferta es de noventa (90) días corridos, tal como ya surge del punto 13 del Pliego.

Por su parte en referencia al primer ajuste de precios, el punto 7.2  quedará redactado como sigue:
“7.2 El precio de los servicios que se contratan se reajustará cada ciento ochenta (180) días corridos. El primer ajuste de precios, se realizará a partir del día siguiente a la fecha de adjudicación”  
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