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1. OBJETO DE LOS TRABAJOS
La Obra se encuentra ubicada en subsuelo del edificio central de Facultad de Medicina, ubicado en la calle Gral. Flores 2125, en la ciudad de Montevideo. 

Las obras comprenden la reforma de los locales que hoy funcionan como centro de estudiantes y adecuarlos al nuevo uso de vestuarios para funcionarios.

Se demolerán los muros divisorios que hoy dividen tres locales a fin de realizar un único espacio destinado a construir los nuevos vestuarios de funcionarios. Se realizará desmantelamiento de carpintería y de todas las aberturas que se indican. Así como desmantelamiento de instalación eléctrica existente.

Se realizarán tareas de albañilería de manera de dejar en óptimas condiciones paramentos  y techo tras los desmantelamientos.

Se realizara el desmonte del pavimento existente para la colocación del nuevo revestimiento.

Se construirán tabiques y se anularan los vanos que se indican.

Se realizará a nuevo la instalación eléctrica del local  y se pondrá en condiciones la instalación existente en el patio contiguo al local sobre bandeja a instalar.

Se realizara la instalación sanitaria nueva y se remplazara la existente.

Se procederá a dejar todas las superficies del local en óptimas condiciones, realizando tareas de pintura en paramentos y cielorrasos y protección de carpintería.
Las obras comprenden la mano de obra, el suministro de materiales y el equipamiento necesario para completar todos los trabajos indicados en los recaudos incluyendo los detalles y trabajos que, sin estar concretamente especificados, sean de rigor para dar co​rrecta terminación y una construcción esmerada.
2. GENERALIDADES
La presente memoria de especificaciones y procedimientos es complementaria de la Memoria Constructiva General del MTOP, última versión, con los agregados y modificaciones que se indican. La Memoria Constructiva General del MTOP rige en todo lo que es aplicable, salvo en lo modificado, agregado o aclarado en esta Memoria.
3. IMPLANTACION DE OBRA
Se deberá tener en cuenta que la obra se desarrollará conjuntamente con las actividades normales de los servicios universitarios que hacen uso del edificio, con actividades de dictado de clase y servicio administrativo. Se deberá tener especial cuidado en el traslado de materiales y equipos por las circulaciones del edificio, coordinando los momentos de carga y descarga para cuando exista menor presencia de estudiantes en el mismo con la supervisión de la obra. En todo momento se deberá velar por evitar riesgos y accidentes para las personas.

Todos los deterioros o roturas provocadas a las estructuras existentes por el transcurso de las obras serán de cargo del contratista o descontadas del monto de la oferta presentada.
Se deberán proteger las superficies que puedan verse afectadas al realizar las tareas (por ejemplo: pavimentos en pasillos adjunto a los locales y escaleras de acceso)

3.1 Implantación, vigilancia y seguridad de obra
Se exigirá la barrera reglamentaria que admitan las ordenanzas vigentes, realizada con prolijidad y eficiencia. Podrá el Contratista ejecutar cerramientos más altos y sólidos si así lo desea, por razones de protección de equipos y herramientas.

Deberá cumplirse con las exigencias estipuladas por todos los organismos involucrados, en lo que hace a dependencias y servicios higiénicos destinados al personal. El Contratista será responsable ante dichos organismos por el cumplimiento de las exigencias vigentes al momento de realizarse la construcción.

Vigilancia y seguridad de Obra
Acerca de la Seguridad de Obra, Prevención de accidentes de trabajo, Instalaciones de obra, andamios, etc. se aplicará la Normativa vigente en la Materia. 

Comprende la seguridad e higiene del trabajo, para el personal propio de Obra y el de los subcontratistas, así como prevenir accidentes contra terceras personas, ajenas a la obra que pudieran verse afectadas por caídas de objetos o acciones de la misma.

El Contratista deberá incluir en su cotización los honorarios de un Técnico Prevencionista a los efectos de la realización del proyecto de seguridad y la supervisión en obra de su cumplimiento, tal como lo establecen los requerimientos del MTSS y la normativa vigente y todas las medidas que se consideren necesarias para la prevención de accidentes.

Se deberá realizar especial control de la utilización de los elementos de seguridad en particular de la utilización permanente de los elementos de seguridad personal, seguridad de los andamios, instalación red eléctrica pública existente en la fachada, red eléctrica provisoria.

El Contratista se hará cargo de la vigilancia de la Obra, siendo de su responsabilidad garantizar prevenir y evitar acciones de deterioro o sustracción de objetos de la Obra construida, así como el control de acceso al área de la Obra.
Servicios higiénicos y Comedor para el personal obrero
Deberá cumplirse con las exigencias estipuladas por todos los organismos involucrados, en lo que hace a dependencias y servicios higiénicos destinados al personal. El Contratista será responsable ante dichos organismos por el cumplimiento de las exigencias vigentes al momento de realizarse la construcción.

Depósito de materiales
En lo aplicable, rige la Memoria Constructiva General del MTOP.
3.2 Andamios y equipos
Se utilizarán Andamios y Equipos seguros y aprobados, de acuerdo a la normativa vigente.

Se considerará el suministro y armado de los mismos, con sistemas metálicos racionalizados o equipos móviles de elevación para personas.

El tipo de andamio y equipos deberán ser descriptos en la propuesta.
4. DEMOLICIONES
Se realizarán las demoliciones de muros y elementos de mampostería indicados en planos, respetando en todo momento los procedimientos constructivos y de seguridad indicados en estos. El incumplimiento cabal de estas medidas podrá acarrear la suspensión de los trabajos por parte del S. de O. hasta tanto no se solucione el inconveniente, sin que la empresa pueda reclamar compensación alguna.
Al no existir antecedentes de estructura en todos los casos se identificarán los elementos a demoler por el arquitecto director de obra, los problemas de ajuste se resolverán en obra, tales como ancho y alto final del vano, niveles de piso, etc.

Se realizarán los cateos correspondientes para asegurar la no intervención sobre elementos estructurales. Cualquier clase de divergencia entre el proyecto y lo existente será consultado para a la dirección de obra.

Todos los materiales de demolición remanentes deberán ser retirados de obra.
4.1 Desmonte de piso existente

Se procederá al desmonte del contrapiso existente.

Se retirara una capa uniforme de 5 cm en todo el límite del local.

Se deberán retirar todos los escombros generados liberando las circulaciones.

Se retiraran resto de instalaciones viejas de la instalación sanitaria y eléctrica.

Terminada la demolición se realizara la limpieza del sector involucrado

Se desmantelarán los zócalos existentes.

4.1.1 Retiro de aberturas
Se procederá al retiro de todas las aberturas indicadas en los recaudos gráficos. En todos los casos se procurara mantener en buenas condiciones todas las aberturas con sus marcos y herrajes. Aquellas que se indiquen serán entregadas a los arquitectos responsables de la Unidad de Gestión Edilicia para su depósito.
4.2 Desmantelamiento Instalación Eléctrica

4.2.1 Desmantelamiento de Instalación Eléctrica
Se eliminará la instalación eléctrica existente en el local. Se retirarán completamente las canalizaciones, los tomacorrientes, interruptores, centros y brazos existentes, así como las llaves termomagnéticas. 
4.2.2 Desmantelamiento de Luminarias
Se retiraran todas las luminarias existentes. Las luminarias más antiguas que la Supervisión de Obra quiera conservar serán entregadas a los arquitectos responsables de la Unidad de Gestión Edilicia para su depósito, las que no serán retiradas de obra.
Se deberá tener especial cuidado al momento de retirar las piezas y revestimientos indicados utilizando herramientas adecuadas para tal fin procurando no dañar su integridad.
5. ALBAÑILERIA

5.1 Revoque de reparación
Se realizará un revoque de reparación en los sectores que puedan estar dañados tanto por el retiro de elementos indicados a demoler o desmantelar, como por las condiciones existentes de los paramentos que se descubran al momento de retirar los elementos. 
Se limpiaran los paramentos y se retiraran los revoques que se encuentren flojos. Los nuevos revoques deben ser perfectamente planos, no presentar superficies alabeadas ni fuera de plomo, rebarbas u otros defectos cualesquiera. Tendrán aristas vivas y rectilíneas, curvas exentas de garrotes, depresiones o bombeos. En las aristas vivas verticales se colocarán cantoneras de chapa galvanizada h = 2,00 m.

Posteriormente, se conformarán aristas vivas utilizando cantoneras en ángulos verticales salientes y se les aplicará una capa de uniformización de enduido para interiores. 
6. TABIQUES
Los tabiques indicados se conformarán de yeso (M02 y M03), según el detalle indicado en recaudos gráficos y la siguiente descripción general:
6.1 YESO
A) Elementos del sistema. Soleras, montantes y perfi​les complementarios en chapa galvanizada de 100mm calibre 24 conformada. Lleva perforaciones en el alma para el paso de cañe​rías. Las alas permitirán la fijación de tornillos autorroscantes. Las placas de yeso serán del tipo verde al interior (resistente a la humedad) de 12.5mm de espesor. 
Todos los tabiques llevaran aislación tipo manta de lana de roca espesor 60mm, densidad 70kg/m3.

B) Normas constructivas: Las especificaciones del fabricante en cuanto a materiales XE "materiales" , procedimientos y montaje, así como los elementos de terminación (masi​lla, cintas, cantoneras, buñas XE "buñas" , tornillos, clavos, tacos de amure, etc.) serán consideradas obligatorias y deberán asegurar la adecuada estabilidad, resistencia y prolijidad que exigen las características de este edificio. La terminación será absoluta​mente lisa (para ser pintada) o para ser luego revestida con piezas  cerámicas, con perfecta continuidad de la superficie sin que resulten perceptibles las juntas. 

La construcción será estable, nivelada y aplomada.
7. CIELORRASOS
Se reparará el revoque de los cielorrasos existentes. Se prepararan de forma de recibir correctamente las capas de pintura.

8.  PAVIMENTO

8.1 Contrapisos
La reparación, con una carpeta de arena y portland, permitirá la colocación del pavimento a los niveles de terminación de piso indicados.

8.2 Pavimento
Se colocarán baldosas monolíticas del tipo monocapa, compacto, de 300x300x19mm pulida, lustrada y biselada, tipo Gris Claro 300 Compacto JB de Blangino, similar o de mejor calidad a juicio de la Supervisión de Obra, según gráficos. El peso será de 43Kg por metro cuadrado. Solo se admitirán piezas de primera calidad.

Deberán ser colocadas en estricto cumplimiento de las indicaciones que efectúa el importador/fabricante. 

Se colocará un umbral de granito gris mara sobre la abertura C1.
8.3 Zócalos
Se colocará un zócalo del mismo material que el utilizado en el piso.
8.4 Pavimento pasillo
Se deberá reparar el pavimento existente con baldosas de gres color bordo de 15 x 15 cm o 10 x 10 cm que simulen y se asemejen a las existentes. Se comenzará a revestir de manera de que coincidan las líneas de juntas con las del pavimento existente.
Deberán ser colocadas en estricto cumplimiento de las indicaciones que efectúa el importador/fabricante. 
9. REVESTIMIENTO
Se revestirán todos los paramentos hasta una altura +2.10 medido sobre el NPT del propio local. El revestimiento a utilizar será baldosa cerámica de 20x20cm color blanco mate. Se comenzará a revestir desde las coordenadas indicadas en los planos, o bien de manera de que coincidan las líneas de juntas con las del pavimento. El plomo del revestimiento será idéntico al plomo del revoque restante hasta el techo, y la interfaz entre ellos se realizará mediante un perfil U de aluminio embutido en el muro. 

La colocación se realizará pegada con mezcla adhesiva impermeable, de buena plasticidad, para revestimientos de baja absorción. El color del adhesivo debe ser análogo al color del revestimiento para evitar que cambie el color de este último. Las piezas serán de primera calidad, de dimensiones iguales, color uniforme y absolutamente planas.

Se presentarán muestras del revestimiento y materiales para aprobación de la Dirección de Obra.

Previo a la colocación del revestimiento se deberá realizar la respectiva coordinación con las instalaciones de cañerías de Sanitaria y Eléctrica, la ubicación de cajas y conexiones en su ubicación respecto al revestimiento y los plomos para la colocación de terminaciones. Deberá ser aprobado por la Dirección de Obra, sin que esto implique disminuir la responsabilidad del Contratista.
10. MESADAS
La mesada será de granito gris mara de 2cm de espesor, según especificaciones en planos y planillas correspondientes. Se fijarán a bastidores conformados con hierros “L” de 1”x 1” amurados con tacos expansivos a la albañilería. Llevarán zócalos y nariz según se especifica en planos y planillas.

En las mesadas de los lavatorios de los baños se colocarán piletas de acero inoxidable de 48cm de diámetro, tipo Tramontina - línea Redonda Perfecta.
11. CERRAMIENTO DE DUCHAS E INODORO
Se realizará un cerramiento divisorio de duchas e inodoro, para las duchas se construirá con estructura en perfiles de aluminio tubular color blanco y policarbonato alveolar blanco opalino tipo "polygal thermogal" de 32mm de espesor, según detalles en planillas de aluminio (ver planilla AL1). Para los cerramientos de los inodoros se construirá con perfiles de aluminio tubular y placas de MDF de 18mm blanco, según detalles (ver planilla C3)
12. INSTALACION ELÉCTRICA
Se realizará de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Instalaciones Eléctricas anexa y las láminas correspondientes al acondicionamiento eléctrico.

Se anulará la instalación eléctrica existente. Se eliminarán y retirarán los tomas y centros existentes, así como las llaves termomagnéticas en desuso que se encuentran en uno de los baños. 

La nueva instalación se conectará al nuevo talero señalado en los gráficos, se colocarán llaves termomagnéticas para líneas de luces y tomas de cada uno de los baños. La instalación se realizará con canalizaciones embutidas en paramentos verticales y aparentes en cielorraso. 

Se colocarán luminarias estancas del tipo LED de aplicar de emisión de tipo asimétrica con difusor en extrusión de policarbonato traslúcido de dos tubos, tipo Modelo MAREA LED de Lumenac, similar o de mejor calidad. Se colocarán tomas e interruptores según se indica en los gráficos.
13. INSTALACION SANITARIA
Se realizará de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Instalaciones Sanitarias anexa y las láminas correspondientes.

14. EXTRACCION DE AIRE
Se realizará de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Ventilación anexa y la lámina AA correspondiente. 
15. ACCESORIOS Y ARTEFACTOS

Se instalarán los siguientes accesorios:
Perchas: Se colocarán perchas para ropa de acero inoxidable, modelo AE301 de Marcas Famosas, o similar. Se colocará 1 percha por box. Se instalará sobre el muro (NO sobre la carpintería).
Dispensadores de jabón líquido: Se instalarán dispensadores de jabón líquido vertical FD924 de  1000ml de Marcas Famosas, o similar. Se colocarán 2 dispensadores de jabón, ubicación según se indica en recaudos gráficos.
Dispensadores de papel higiénico: Se instalará 1 portarrollos Jumbo de papel higiénico FD925 de 27x11x11cm de Acero Inoxidable de Marcas Famosas, o similar. Se colocará fuera del área de boxes.
Secamanos: Se instalará un secamanos eléctrico de acero inoxidable, con fotocélula, antivandalismo. Potencia: 1.200W, voltaje: 220V 50hz. Medidas: 20x27x18.5cm, modelo Star de Marcas Famosas, o similar. 
Loza Sanitaria: Se colocarán tres inodoros Marca Ferrum, Modelo Bari color blanco y tapa de colgar de madera maciza laqueada color blanco con herrajes metálicos..

Grifería: La grifería de las duchas serán monocomandos de embutir tipo FV Libby o similar.

En el caso de la grifería sobre mesada será monocomando tipo docol con temporizador o similar.

En el caso de la grifería bajo mesada será una canilla de servicio reforzada de agua fría.

16. VIDRIOS
Espejos:
Se suministrarán y colocarán 1 espejo de 300x80cm, con cantos biselados, sin “aguas” ni imperfecciones, montados sobre bastidor oculto de perfiles de aluminio como se indicada en la planilla AL3

El mismo se colocará en los Servicios Higiénicos según se indica en las planillas correspondientes.
17. CARPINTERIA
Se colocarán las aberturas indicadas en plantas y cuyos detalles se indican en las respectivas planillas de carpintería C1 y C2. 
Carpintería nueva:
Se deberá recabar de la Dirección de Obra la aceptación de los herrajes, que serán de bronce niquelado mate o acero inoxidable satinado y de 1ª calidad.

No se admitirán ningún tipo de imperfecciones producto de la mala calidad de los materiales utilizados o confección de las aberturas, así como tampoco manchas, rayaduras, etc. provenientes de taller o propias del transcurso de la obra.

Todas las medidas serán rectificadas en obra.
18. PINTURAS

18.1 Pintura en paredes y techos

Todas las superficies a pintar, antes de aplicar una mano de pintura, deberán limpiarse y prepararse, es decir: limpias, libres de polvillo, suciedad o grasitud, asegurando una superficie plana y homogénea donde aplicar la pintura. No se aceptará ningún trabajo que no fuera ejecutado en las expresadas condiciones. La pintura deberá tener un acabado homogéneo, sin rastros de pincel o rodillo y con la carga necesaria para cubrir perfectamente la superficie de base.
Se pintará la totalidad de los locales de la siguiente manera:

Cielorrasos: 2 manos mínimo de pintura látex lavable para cielorrasos previa mano de imprimación. Color blanco.

Paramentos: 2 manos mínimo de pintura látex lavable previa mano de imprimación. Color blanco.

Patio de servicio: Se pintaran las paredes hastas la altura de dintel con pintura látex lavable para exterior previa mano de imprimación. Color blanco.

Se deberá usar cintas específicas para trabajos de pintura para delimitar perfectamente los bordes y proteger las superficies aledañas.

Luego de realizada la pintura, el pintor deberá realizar una limpieza exhaustiva de los elementos adyacentes que pudieran haber sido afectados por la pintura.

19. EQUIPAMIENTO
Se suministrará 2 bancos con estructura metálica y tabla de madera según especificaciones en planilla EQ1.
20. LIMPIEZA DE OBRA
Se tendrá especial cuidado en la limpieza diaria del local para una mejor realización de las tareas y sobre todo teniendo en cuenta que se realizará la obra con el desarrollo de actividades en los locales adyacentes. El retiro de escombro producto de demoliciones y picado, debe ser retirado en forma inmediata así como también la provisión de materiales se realizará en forma gradual para no utilizar espacios comunes de la facultad.

No se aceptará la obra si no se realiza en forma correcta la limpieza final de la misma. No se aceptarán manchas, materiales adheridos, etc. en ninguno de los componentes construidos.


