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UNIVERSIDAD  DE  LA  REPUBLICA

DIRECCION GENERAL DE ARQUITECTURA

FACULTAD DE MEDICINA

MEMORIA CONSTRUCTIVA PARTICULAR

Subsuelo y Ala Oeste de Subsuelo en Edificio Anexo (Básico 1) de la Facultad de Medicina
Av. Gral. Flores 2144 - Montevideo
La obra que se detalla a continuación incluye:

· Demolición de locales anexos al Edificio Básico 1, reconstrucción de nivel de patio existente y nuevo local de bombeo sanitario.
· Reparación de fachada afectada.
· Acondicionamiento de sector 3, ubicado en patio contiguo a la demolición.
· Demolición de muros en sector 4, ubicado en sub suelo.

· Eléctrica, sanitaria y albañilería de la planta ubicada a nivel de subsuelo.
Todos los locales se encuentran ubicados en el Edificio Anexo (Básico) de la Facultad de Medicina.

La presente memoria de especificaciones y procedimientos es complementaria de la Memoria Constructiva General del MTOP, última versión, con los agregados y modificaciones que se indican. La Memoria Constructiva General del MTOP rige en todo lo que es aplicable, salvo en lo modificado, agregado o aclarado en esta Memoria. Respecto a la calidad de los materiales se considerarán Normas UNIT e ISO correspondientes.  Respecto a procedimientos constructivos Normas UNIT, ISO y Ordenanza de la Intendencia de Montevideo. Además de las protecciones dispuestas en la Ordenanza Municipal, las cañerías, accesorios y equipos se protegerán según las prescripciones del fabricante respectivo.

1. GENERALIDADES

1.1 IMPLANTACION DE LAS OBRAS

Se deberá tener en cuenta que la obra se desarrollará conjuntamente con las actividades normales de la Facultad. Se podrá contar con un obrador en el patio exterior sobre la calle Isidoro de María. Conjuntamente con la oferta se entregará una propuesta de ubicación del obrador y/o colocación de equipos provisorios necesarios para desarrollar las tareas.

No se permitirá el traslado de materiales y equipos por las circulaciones interiores del edificio con excepción del subsuelo, salvo aquellas situaciones que estén expresamente autorizadas por la Dirección de Obra.

Todos los deterioros o roturas provocadas a las estructuras existentes por el transcurso de las obras serán de cargo del contratista o descontadas del monto de la oferta presentada. 
2. DEMOLICIONES Y EXCAVACIONES
Se realizará la demolición de los locales indicados en recaudos gráficos según memoria particular de demoliciones.
Dichas demoliciones respetarán en todo momento los procedimientos constructivos y de seguridad indicados en estos. Es imprescindible tomar los recaudos necesarios para evitar la obstrucción de los desagües existentes y la propagación de polvo más allá del perímetro de trabajo. El incumplimiento cabal de estas medidas podrá acarrear la suspensión de los trabajos por parte del Supervisor de Obra hasta tanto no se solucione el inconveniente, sin que la empresa pueda reclamar compensación alguna.

Todos los materiales de demolición remanentes deberán ser retirados de obra. Se anulará toda instalación de desagüe y abastecimiento que se sustituya, así como todas las instalaciones de gas existentes.

En la zona indicada en planos como “SECTOR 3” se demolerán las construcciones salientes agregadas a la pared del edificio en cuestión (estantes y ménsulas de hormigón) así como la cordoneta de hormigón existente en el pavimento. Se removerá el suelo existente hasta llegar a una profundidad de -0.11 m respecto al nivel de piso terminado de la vereda contigua. 
Se retirarán las aberturas ubicadas en la zona de circulación de subsuelo como se indica en gráficos: “AB 103”, “AB 104” y “AB 105”. Así mismo, se realizarán los vanos correspondientes a las aberturas “AB 101” y “AB 102” buscando la forma de la abertura original. Se demolerá el estante de la abertura “AB 105” hasta quedar aplomado con el antepecho proyectado.

Se procederá al desmonte del contrapiso existente en el nuevo local para Depósito de Bombeo (subsuelo), retirando una capa uniforme hasta una profundidad de -0.11 m respecto al nivel de piso terminado del pasillo contiguo. 
En la zona indicada en planos como “SECTOR 4”, ubicado en el sub suelo, se demolerán los muros indicados en graficos hasta fondo de viga, retirando todo resto de instalaciones obsoletas de abastecimiento de agua, gas y energía eléctrica.
Al no existir antecedentes de estructura, en todos los casos se identificarán los elementos a demoler por el Supervisor de Obra, se realizarán los cateos correspondientes para asegurar la no intervención sobre elementos estructurales que comprometan la integridad del edificio. Cualquier clase de divergencia entre el proyecto y lo existente deberá ser consultado previamente.
3. ESTRUCTURA

3.1 LOSA PREFABRICADA EN PATIO
Se realizará una losa de viguetas prefabricadas, bovedillas (losa tipo “H”) y carpeta compresión superior de hormigón armado, según lo indicado en los recaudos gráficos. 

3.2 PERFILES METALICOS

Se colocarán perfiles metálicos PNC12 como refuerzo estructural en los sectores indicados en recaudos gráficos y según detalles de albañilería (Lamina A09). Oficiarán de apoyo para las viguetas en zonas de vanos existentes y deberán ser anclados una longitud mínima de 25 cm dentro del muro de piedra.

4. ALBAÑILERIA
4.1 RECONSTRUCCIÓN DE NIVEL DE PATIO - ENTREPISO
Sobre la losa prefabricada se colocará un relleno con pendiente (1%) de hormigón pobre de cascote. Se podrá utilizar para su confección ladrillos limpios, partidos o escombro de mampostería producto de la demolición. En ningún caso deberá contener materias orgánicas, tierra, yeso o basuras de cualquier especie. La nueva pendiente deberá construirse respetando las lógicas de desagüe de pluviales del patio existente. 

A continuación, se realizará un alisado de arena y cemento Portland de 20 mm de espesor, con una parte de cemento y tres de arena terciada.
Sobre esta capa se aplicará como sustrato para la membrana impermeable una imprimación asfáltica compatible. Una vez seca se comenzará con la colocación de la membrana asfáltica, desde los puntos más bajos (cercanos al desagüe), solapando una sobre otra un mínimo de 10 cm. La membrana deberá quedar soldada a la base en toda su superficie por la aplicación de fuego indirecto. 

Así mismo, será certificada según Norma UNIT, de espesor mínimo 4 mm y 40 Kg/m2, con una armadura central de lámina de polietileno de alta densidad de 50mic y contendrá un mínimo de 95% de asfaltos plásticos no oxidados. La membrana a colocarse deberá ser tipo “Membrana Asfáltica Sika -42 NP” o de similares características.

La membrana a utilizar será aprobada previamente por la Supervisión de Obra, a partir de la información técnica suministrada por el Contratista.
Una vez concluida la capa impermeable, se construirá una carpeta de hormigón armado de 50 mm de espesor con malla plástica de 5 mm por 6 mm tipo Tenax Plurima o similar y con gravillín como árido grueso. Su terminación será un alisado de arena y cemento portland (3:1), plana, continua, evitando cantos vivos y aplomada con el pavimento lindero existente. Su terminación será rayada y deberá tener juntas de dilatación según lámina de pavimentos A11. Se respetarán las pendientes existentes para no afectar el funcionamiento del desagüe de pluviales del patio intervenido. 
Se dejará una junta de separación con el edificio existente de 2 cm, la cual se rellenará con asfalto oxidado plástico. 

Ver cortes DD, EE, detalles 1 y 3.
4.2 RECONSTRUCCIÓN DE ABERTURAS 101 Y 102

Se construirán los vanos de las aberturas 101 y 102 procurando reconstruir su forma original. Así mismo, deberán completarse las zonas de muro faltantes en los lugares que fuere necesario. En particular la abertura 102 que se encuentra actualmente adaptada como quemador, por lo que se deberán retirar los elementos que lo componen, así como anular las chimeneas que llegan a él.
4.3 MUROS NUEVOS
Se construirán los siguientes muros en las zonas intervenidas:
Tipo M1 y M2 

Se cerrarán los vanos existentes entre el pasillo de subsuelo y la zona demolida. Ver lámina M01 y detalles.

Tipo M3

Se reconstruirá el antepecho de la abertura “AB 203” ubicada en planta baja. Ver lámina M02 y detalle 2.

Tipo M4
Oficiará de cierre perimetral del nuevo local para el depósito de bombeo, ubicado en el subsuelo. Ver láminas M02, A03 y A05.
4.4 REVOQUES

Se repararán los revoques según se indica a continuación:

- Los sectores de muros que se convierten en exteriores luego de la demolición de los locales existentes, procurando reconstruir sus características originales (fachada original del edificio, lámina A02). 
- Muro de cerramiento perimetral del patio (exterior, lámina A13).
- Muros adyacentes al Sector 3, afectados por la demolición de las construcciones indicadas (exterior, lámina A13).

- Muros adyacentes al Sector 4, afectados por la demolición de las construcciones indicadas (subsuelo, lámina A03B).
- Muros interiores en pasillos de planta baja y subsuelo.
Revoques interiores
Revoques de reparación

Se realizará un revoque de reparación en los sectores que puedan estar dañados tanto por el retiro de elementos indicados a desmantelar, como por las condiciones existentes de los paramentos que se descubran al momento de retirar los elementos. 

El primer paso consistirá en la limpieza de los paramentos y en el retiro de los revoques flojos. 

Los nuevos revoques deben ser perfectamente planos, no presentar superficies alabeadas ni fuera de plomo, rebarbas u otros defectos cualesquiera. Tendrán aristas vivas y rectilíneas, curvas exentas de garrotes, depresiones o bombeos. 

Retiro de revoque existente – descubrimiento de pared de piedra
Se removerá la totalidad del revoque existente en la zona de pasillo de subsuelo indicado en láminas A06 y A14 hasta llegar a la capa de piedra. La superficie deberá quedar limpia de restos de mortero y las juntas prolijamente rebajadas y aplomadas. 

Se utilizará como referencia la zona de muro de piedra vista, ya intervenida, ubicada en la circulación pública del subsuelo. Así mismo, la terminación de las mochetas de las aberturas con un borde revocado y sobresaliente del muro, a modo de marco (lámina A14).  
Revoques exteriores
Se repararán los revoques de la fachada afectada por las demoliciones según se indica en láminas A02 y A13. Así mismo, se incluyen todos los elementos que presenten deterioro, en donde se recompondrá la geometría de los planos respetando los procedimientos que se detallan a continuación.
El primer paso de intervención sobre los revoques existentes será el retiro del material flojo y su posterior limpieza. La pared de unión entre material nuevo y existente deberá presentar un ángulo obtuso.
El sistema de anclaje entre materiales podrá ser un puente de adherencia tipo Sika Top Modul o se podrá combinar, según el espesor del engrose, con la colocación de una malla de PVC. Por otra parte, los engroses con mucha carga deberán efectuarse en capas sucesivas, donde cada capa no exceda un espesor de 2cm.

Una vez solucionado el sistema de anclajes se procederá al relleno con mortero común a base de cemento y agua enriquecida con Sika Top Modul hasta 7mm del plomo de fachada.

Posteriormente se aplicará la capa de terminación con el Revoque de Reparación: tipo mortero industrializado Klaukol revoque 4d con color incorporado o Sika Top Cer y mejorador de adherencia tipo Sika Top Modul, hasta llegar a una consistencia que se pueda aplicar con pinceleta, y conseguir un espesor de 1,5mm.

Luego de revestida la superficie y antes del fraguado se procederá a la texturación en función de la porosidad de las capas de revestimiento adyacentes.

En el caso de los sectores de revoque desprendido, una vez que se limpie la superficie del sustrato, se evaluará el sistema de anclaje del nuevo material. Se deberá poner especial cuidado en las uniones entre material nuevo y existente tanto de sustrato como con la capa de revoque adyacente. La pared de unión entre material nuevo y existente deberá presentar un ángulo obtuso.

Pintura de protección de revoques sobre fachada
Como método preventivo en fachadas de alto riesgo, conviene proceder a la hidrofugación, es decir, a tornar repelente al agua la superficie. La aplicación de estos tratamientos se hará luego de los trabajos de limpieza y reparación. Por este motivo como protección final se propone la realización de un proceso que minimizaría las posibilidades de que se continué agravando el estado de las fachadas.

Se procederá a la aplicación de un producto repelente al agua, o similar) en base a silozanos con fungicidas, (incoloro) que permita evaporar el agua y a la vez proteja el material.

El tratamiento superficial deberá garantizar la impermeabilidad y la durabilidad de las reparaciones realizadas en la totalidad de las fachadas. No deben utilizarse productos hidrofugantes que son además impermeabilizantes, es decir, que sellan los poros del material, impidiendo la respiración del muro y, por lo tanto, causando graves problemas secundarios.

Nota: debe tenerse estricto control durante la aplicación del hidrófugo porque al ser un producto incoloro y de secado rápido, es difícil identificar el área ya aplicada. Dicha aplicación no debe realizarse en días de viento ya que el producto puede volar y afectar a otras superficies que van a ser visibles durante las lluvias (por ejemplo, las veredas).
5. CIELORRASO SUBSUELO
5.1 CATEOS EN PERFILES ESTRUCTURALES DE HIERRO
Se realizarán cateos sobre los perfiles estructurales en los sectores indicados para establecer el estado y las reparaciones necesarias en los mismos. Se harán de forma consecutiva, en el orden indicado en los gráficos (Ver lámina A10). Dependiendo del estado de deterioro de los perfiles encontrado en estos cateos, se evaluará por la Dirección de Obra si es necesario realizar complementarios. 

5.2 REPARACIÓN Y RECUPERACIÓN DE PERFILES ESTRUCTURALES
Los procedimientos de reparación y limpieza serán ejecutados por personal calificado y bajo la estricta supervisión del encargado de obra. Se tratarán todos los perfiles metálicos que se encuentren a la vista y los que sean determinados a partir de la evaluación de los cateos. El procedimiento será el siguiente:

Preparación
Retirar los elementos sueltos de la zona afectada.
Picar con herramientas manuales descubriendo perfiles longitudinalmente (en tramos no mayores a 60 cm) hasta llegar a zonas sanas de los mismos. El material existente se debe extraer por capas. Se comprobará en cada caso el estado del acero.

Delimitar el contorno donde se ha de efectuar la reparación mediante el empleo de disco de corte con profundidad de 5mm. El disco de corte se mantendrá ortogonal a la superficie. Antes de iniciar se delimitará la región con lápiz de cera. Se cuidará especialmente que la profundidad del corte no dañe los perfiles.

Retirar todo el material suelto y corroído, hasta llegarse a una superficie firme y libre de óxido.

Limpieza
Se efectuará una limpieza a fondo de los perfiles mediante cepillo de alambre que remueva por completo todo resto de óxido. Se completará la limpieza con lijado manual en las zonas donde no hubiera sido removido el óxido. En ningún caso se realizará la limpieza si no resultara posible aplicar la protección del acero antes de 4 horas. En ningún caso se emplearán desoxidantes químicos.

Se limpiarán con cepillo de alambre todos los perfiles y la totalidad de la cavidad, retirando todo vestigio de polvillo, óxido suelto, arena, etc.

Protección
Se aplicarán sobre los perfiles y no sobre los mampuestos o bovedillas dos manos de inhibidor de corrosión (sikatop armatec 108). Se aplicará a pincel de dureza media una mano de aproximadamente 1mm de espesor. Luego de transcurridas 2 a 3 horas, aplicar una segunda mano igual a la primera. Finalmente se revestirá el perfil con un mortero cementicio con ausencia de cal. Se deberá consultar con el proveedor el plazo de aplicación de este mortero posterior a la última mano del inhibidor para que se mantenga la propiedad adherente del mismo. Se ha observado que luego de determinado tiempo, ciertos inhibidores pierden dicha propiedad requiriéndose la aplicación de un puente adherente.
5.3 REPARACIÓN DE REVOQUES

Se recuperarán los revoques sobre los corredores principales y el resto de los locales señalados en planos.  Se repararán los cielorrasos según sus características originales. Para ello, se plantean 5 etapas de restauración: 

-Retiro de material suelto o flojo

-Eliminación de suciedad

-Consolidación y restauración de la superficie

-Pintura

Recomposición de la superficie
Se deberá realizar un control de riesgo sobre la superficie a intervenir, se retirarán los sectores de cielorraso que estén deteriorados, disgregados o factibles de caer, donde el material se encuentre suelto o flojo.

Se verificará el deterioro del cielorraso y la estabilidad de la estructura de sujeción. Su sistema constructivo comprende bovedillas de mampuestos cerámicos apoyadas sobre perfiles metálicos.

Previo a su reparación se realizará la limpieza de cielorrasos con aire a muy baja presión o bien con cepillo de cerdas muy blandas, en forma generalizada.

Restauración
Se repararán las fisuras existentes y se recompondrá el plano en su totalidad. Las reparaciones de los componentes dañados se harán según sus características originales y deberán dejarse preparados de forma de recibir correctamente las capas de pintura.

6. SANITARIA
6.1 DESAGÜE 

6.2 Se construirá un depósito de bombeo para aguas fecales en el Edificio Anexo de Facultad de Medicina ubicado en General Flores esquina Isidoro de María. Se realizará de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Instalaciones Sanitarias anexa y las láminas correspondientes.

6.3 ABASTECIMIENTO

Nueva instalación en clases prácticas

Se proyecta la instalación a nuevo de la red de abastecimiento de agua potable del salón de clases prácticas ubicado en el sub suelo del edificio anexo. Se realizará de acuerdo a lo indicado en láminas AS1 Y AS2. Las tuberías de abastecimiento se instalarán aparentes bajo mesada y embutida en pared sobre mesada, remplazando las piezas de revestimiento afectadas en cada pileta con piezas cerámicas similares a las existentes. 
El sistema de abastecimiento de agua ha sido proyectado para funcionar derivado de una batería de dos depósitos de reserva, ubicados en la azotea central del edificio. 
Las tuberías deberán entregarse libres de todo vestigio de áridos, de modo de permitir la eventual colocación de griferías con cierre hidráulico de cerámica.
Las tomas terminales de abastecimiento del edificio deberán ser posicionadas de acuerdo con el proyecto, y en coordinación con la dirección de obra, de manera de permitir la correcta terminación de los revestimientos. 

6.2.1 Materiales:

Todas las tuberías para conducir agua fría indicadas de polipropileno (PP) en esta memoria y en los recaudos gráficos, serán de polipropileno de termo –fusión, homopolímero o copolímero random tipo 3 con uniones soldadas (tipo “Saladillo– Hidro 3”, “Acqua-System”, etc.) según Norma UNIT No. 799/90 y 879/91, con accesorios del mismo material, y con roscas metálicas en los puntos de conexión de griferías o colillas.

Los diámetros indicados en los recaudos gráficos son los diámetros nominales. Los diámetros de polipropileno a instalar, de acuerdo a la marca de la tubería. 

6.2.2 Protección y sujeción:

Las tuberías observarán una rigurosa ortogonalidad. Las curvas a 90° se realizarán con accesorios, evitándose el doblado del tubo.

La toma terminales de abastecimiento se dejarán posicionadas de acuerdo al proyecto y en coordinación con la Supervisión de obra, de manera de permitir la correcta terminación de los revestimientos.

6.2.3 Prueba:

Se deberán realizar pruebas hidráulicas a todas las tuberías existentes que se proyecta conservar, antes de realizar las obras que las involucran, estando a lo que resuelva la Supervisión de Obra en cada caso.

La totalidad de las tuberías deberán demostrar estanqueidad absoluta, sometidas a carga hidrostática equivalente a 2 veces su presión de trabajo, con un mínimo de 6 Kg/cm² durante 1 hora.

La prueba se repetirá una vez que se hayan realizado las nuevas instalaciones.

6.2.4 Valvulería:

Toda la valvulería será de tipo pesado o industrial.

Las llaves de paso de corte general, de los servicios serán tipo “esféricas” de bronce cromado con sellos de teflón.

6.2.5 Grifería:

Serán cromadas, “Fimeta”, “Acerenza (AA)”, “FV”, “Docol”, o similar en cuanto a calidad y prestaciones a juicio de la Dirección de Obra.

Los lavatorios contarán con grifería con temporizador mecánico (tipo Docolmatic o similar). No se admitirán monocomandos.
6.4 PUNTOS DE INSPECCIÓN

Se reemplazarán la totalidad de las tapas de inspección existentes en el nivel de subsuelo del edificio, por nuevas de acero inoxidable. Las mismas deberán ser adaptadas a las dimensiones de los marcos en caso de ser necesario y respetar el planteo de desagüe original (abiertas y ciegas).
6.5 INSTALACIÓN EN DESUSO

Se retirará toda la instalación sanitaria que se encuentre en desuso (caños, accesorios de sujeción, entre otros). Los materiales deberán ser retirados por la empresa.
7. PAVIMENTOS

7.1 NUEVO LOCAL PARA DEPÓSITO DE BOMBEO 
Como se indicó en el apartado de “Demoliciones y excavaciones”, se removerá el suelo existente hasta llegar a una diferencia de -0.11 m respecto al nivel de piso terminado del pasillo contiguo.
Se deberán retirar todos los materiales remanentes de desperdicio, apisonar, reglar y nivelar el sustrato.

Luego, se realizará un contrapiso de hormigón de 8 cm de espesor, el cual se armará con malla metálica de 15x15cm Ø4.2 mm colocada a la mitad de su altura. Sobre el mismo irá una capa de alisado de arena terciada y cemento Portland (3:1) de 3cm de espesor, plana, continua, evitando cantos vivos y aplomada con el nivel de piso terminado de la circulación principal del edificio. Su terminación será lisa y deberá tener juntas de dilatación según se indica en gráficos.

RECUPERACIÓN DE PAVIMENTOS EXISTENTES EN SUBSUELO
Se reparará la totalidad de los pavimentos afectados por la nueva instalación sanitaria, así como también los que fueron dañados durante la obra o que ya se encontraban en malas condiciones en la zona intervenida. Se tratará de recomponer imitando al existente, y en caso de que no fuera posible se deberá presentar alternativas a la Supervisión de Obra.
7.2 SECTOR 3

Luego de realizadas las demoliciones del sector 3, se removerá el suelo de la zona intervenida una profundidad de 11 cm respecto al nivel de terminación del pavimento contiguo (ver lámina de pavimentos A11 y A12). 
Se deberá retirar la materia orgánica del suelo y/u otros materiales residuales, además de apisonar, reglar y nivelar el terreno. Se hará especial hincapié en la correcta compactación del suelo existente, de manera de evitar futuras patologías.
Una vez acondicionada la superficie se realizará un contrapiso de hormigón de 8 cm de espesor, el cual se armará con malla metálica de 15x15cm Ø4.2 mm colocada a la mitad de su altura. Sobre el mismo irá una capa de alisado de arena terciada y cemento Portland (3:1) de 3cm de espesor, terminación rayada, utilizando la misma técnica que se aplicará en el pavimento del patio del sector 1. 
Se dejará una junta de separación con el edificio existente de 2 cm, la cual se rellenará con asfalto oxidado plástico.
PAVIMENTO DE HORMIGÓN RAYADO O PEINADO. SECTOR 1 Y 3 (PATIO)
En los sectores 1 y 3 se realizará como terminación de pavimento paños rectangulares de hormigón peinado. Estando aun fresco el hormigón se dará una terminación peinada generando paños como se indica en las láminas A11 y A12, dichos rectángulos llevaran un marco perimetral de 10 cm fretazado. Los paños estarán divididos entre si mediante juntas de contracción que serán realizadas en el hormigón fresco, disponiendo material en la junta para evitar su cierre, o aserradas una vez fraguado.

8. INSTALACIÓN ELÉCTRICA Y DE DATOS
Se realizará la instalación eléctrica y de datos de los sectores de subsuelo, indicados en planos de acuerdo a lo expresado en la Memoria Particular de Instalaciones Eléctricas anexa y los recaudos gráficos correspondientes. 

Se retirará toda instalación existente que quede en desuso (luminarias, lámparas, conductores, caños, tableros, etc.) tanto a efectos de la nueva instalación como los que se encuentren obsoletos. Los materiales serán retirados por la empresa. Así mismo, se colocarán tapas ciegas en los puntos de la instalación que no estén en uso.

9. ABERTURAS
9.1 ALUMINIO
Se suministrará y colocarán las aberturas tipo AL1 nuevas, previo retiro de las existentes.
9.2 HIERRO
Se suministrará y colocará la abertura H1 según planilla.

9.3 MADERA
Se intervendrán en las aberturas de madera existente (“AB 201”, “AB 202”, “AB 203”, “AB 204” y “AB 205”) realizando las reparaciones necesarias que garanticen su correcto funcionamiento. Así mismo, se procederá a restaurar las que sufrieron modificaciones posteriores en mayor o menor grado, de acuerdo al modelo original (ver planilla C1)
Se pintarán según indicaciones de esta Memoria que se detallan en el apartado a continuación.
9.4 EXISTENTES

Se reemplazarán la totalidad de los vidrios de las aberturas de subsuelo que se encuentren rotos. Para ellos se deberá limpiar previamente los marcos, retirando los residuos de materiales de fijación viejos.  Los nuevos vidrios serán colocados mediante anclaje químico elástico tipo SikaSil C o similar, adecuado para absorber las vibraciones a las cuales se encuentra sometido el edificio en cuestión.
10. PINTURA

10.1 CIELORRASOS Y PAREDES
Se pintarán los cielorrasos y las paredes en las circulaciones públicas y los locales de subsuelo de la siguiente manera:

Cielorrasos: 2 manos mínimo de pintura látex lavable para cielorrasos previa mano de imprimación. Color blanco a confirmar.

Paramentos: 2 manos mínimo de pintura al látex lavable previa mano de imprimación. Color blanco a confirmar.

Sectores de revoque reparado: sellador.

Todas las superficies a pintar, antes de aplicar una mano de pintura, deberán limpiarse y prepararse. Es decir: limpias, libres de polvillo, suciedad o grasitud, removiendo pinturas viejas donde corresponda, mediante lijado, arreglo de revoques donde sea necesario.

Previo a pintar se realizarán las reparaciones necesarias para dejar las superficies en condiciones óptimas. En el caso de los sectores con pintura envejecida o floja, se deben eliminar totalmente con espátula o cepillo de alambre, papel de lija, viruta de acero, arenado, etc., según convenga, utilizando previamente a la pintura de terminación, fijador diluido con aguarrás al 25%.

Cuando se deba nivelar la superficie de los cerramientos con enduído, se aplicará Fijador al Aguarrás

antes y después del mismo. Luego de las manos de enduído y lijados intermedios que correspondan, se garantizará la eliminación de todo tipo de polvo. 

No se aceptará ningún trabajo que no fuera ejecutado en las expresadas condiciones. La pintura deberá tener un acabado homogéneo, sin rastros de pincel o rodillo y con la carga necesaria para cubrir perfectamente la superficie de base.

Los materiales a emplearse serán de la mejor calidad debiéndose someter a la aprobación de la Supervisión de Obra los distintos componentes, o marcas de pinturas. El proponente indicará la marca de la pintura a utilizar que deberá llegar a obra en sus envases originales. Los solventes y diluyentes a utilizar serán los que indique el fabricante de pintura para que sean compatibles.

10.2  CARPINTERÍA DE MADERA - ABERTURAS EXISTENTES

Se lijarán y repararán las superficies de manera de dejarlas en condiciones óptimas para la aplicación de pintura. Éstas deben estar limpias, secas, desengrasadas, libres de óxido y partículas de polvo o sustancias, tales como hollín, grasa, aceite, alquitrán, etc., que impiden la óptima adherencia y el secado de la pintura. Para asegurar una buena adherencia y un perfecto acabado, se eliminarán las manchas grasosas con aguarrás. Hacer un lijado con lija especial para madera, en el mismo sentido de las vetas, hasta obtener la superficie lisa que el trabajo requiere. Cuando la pintura o barniz existente se encuentre en mal estado (cuarteado, ampollado, descascarado, etc.) se eliminarán las partes defectuosas por medios mecánicos (lija, viruta, etc.) o con Removedor. Luego se eliminarán los restos del Removedor con aguarrás. Se realizará un lijado con lija 120 especial para madera, en el mismo sentido de las vetas, hasta obtener la superficie lisa que el trabajo requiere. Se aplicará barniz mate color blanco como pintura de terminación. Si se necesitan realizar reparaciones en la madera puede utilizarse Masilla para Madera.

Se deberá usar cintas específicas para trabajos de pintura para delimitar perfectamente los bordes y proteger las superficies aledañas.

Luego de realizada la pintura, el pintor deberá hacer una limpieza exhaustiva de los elementos adyacentes que pudieran haber sido afectados por la pintura.

Las pinturas a aplicar deberán venir en sus envases originales, debiendo quedar los mismos en obra

hasta que la Supervisión de Obra lo indique.
Es obligación del Contratista comunicar a la Supervisión de Obra, la ejecución de cada tarea para el control respectivo.
Es fundamental tomar todas las medidas necesarias, de manera de evitar la propagación del polvo al resto del edificio.
11. BICICLETEROS

Se suministrará e instalará bicicleteros según laminas B01, B02, B03, B04, B05 Y B06. Se deberá incluir la fijación de los mismos al contrapiso en cada sector.

Estará confeccionado en caño de acero inoxidable sin costura de diámetro 38mm, que será doblado tal que conserve su sección, sin verse estrangulado ni tener abolladuras e imperfecciones. Serán soldados en sus extremos a una platina continua de 2” y espesor 3/8 en todo su perímetro.

El biciletero será instalado en sitio, se deberán tomar todas las precauciones al momento de realizar las perforaciones para los anclajes para asegurar una perfecta coincidencia entre las varillas roscadas y los orificios en platinas a fin de no afectar el contrapiso ni sectores de pavimento adyacentes. Dichas varillas tendrán un largo mínimo de 80mm y se empotrarán mediante anclaje químico con Hilti HY200. Se fijará mediante tuercas y arandelas galvanizas que irán atornilladas a las varillas roscadas, luego se cortara el exceso de varilla.
12. LIMPIEZA DE OBRA

Se tendrá especial cuidado en la limpieza diaria del local para una mejor realización de las tareas y sobre todo teniendo en cuenta que se realizará la obra con el desarrollo de actividades en los locales adyacentes. El retiro de escombro producto de demoliciones y picado, debe ser retirado en forma inmediata, así como también la provisión de materiales se realizará en forma gradual para no utilizar espacios comunes de la facultad.

No se aceptará la obra si no se realiza en forma correcta la limpieza final de la misma. No se aceptarán manchas, materiales adheridos, etc. en ninguno de los componentes construidos.
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