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ANEXO II
AUTOBOMBA URBANA
CARACTERÍSTICAS GENERALES: Auto bomba para cubrir servicio contra incendio de tipo urbano (debe contemplar la circulación en terrenos irregulares). La suspensión deberá poseer una luz mínima entre pasa rueda y rueda de 250 mm, asumiendo la carga completa del vehículo con el agua (capacidad entre 3000 y 4000 lts), el equipamiento profesional (se hace saber que el peso del equipamiento profesional es de 700 kg aproximadamente) y la dotación será de un número de 6 bomberos incluido el conductor. Los vehículos serán o Km de fabricación desde el año 2017 en delante. Los oferentes durante el período de garantía ofrecido, deberán hacerse cargo de los costos de services del vehículo en su totalidad (chasis, motor y bomba centrífuga). El vehículo ofertado deberá cumplir con las normativas nacionales de transito vigente.
Las unidades que se entreguen conste o no conste en la oferta deben cumplir con los siguientes requerimientos:
Debe ser compatible con todos los componentes de sistema del control de combustible, seguimiento satelital, actualmente utilizado por ANCAP (Sisconve).

Sistema SISCONVE-ANCAP instalado por el proveedor en coordinación con el Ministerio del Interior.
Llave única para arranque, puertas, depósito de combustible.

Dos juegos de llaves.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
CHASIS:
PESO DEL VEHICULO: No inferior a 14 toneladas. 
MOTOR:  Diésel cumpliendo la normativa de emisión de gases 
con tecnología no menor a EURO 3, con 4 cilindros como  mínimo.
Potencia no menor a 210 HP, refrigeración convencional, circulación forzada de        

            refrigerante mediante bomba, radiador y ventilador de enfriamiento. El sistema deberá 

             contemplar un trabajo estacionario (en un incendio), en condiciones severas de 


             temperatura exterior.
EMBRAGUE - Mono disco seco con servo asistencia hidráulica.
CAJA DE CAMBIOS–Manual, sincronizada, 5 o 6 velocidades o automáticas.
TOMA DE FUERZA – Fabricada u homologada por el mismo fabricante de la caja de cambio, contemplando el funcionamiento en régimen continuo del cuerpo centrifugo, sin superar los límites normales de régimen del motor. 
TRACCIÓN–Tracción 4 por 2
DIRECCIÓN - Hidráulica  convencional  con  bomba  mecánica no excluyente.  
FRENOS - Totalmente neumáticos, (con sistema de bloqueo automático de seguridad en caso de falla o rotura). Debe de contar con equipo ABS original de fábrica.
RUEDAS: Constará de siete ruedas, todas ella iguales, siendo una de repuesto. Irá equipado con ruedas sencillas delante y ruedas gemelas en el eje trasero, siendo de tipo y modelo homologado, para uso en carretera y fuera de ella. La rueda de recambio deberá ubicarse en un lugar que permita un fácil acceso a la misma. Los neumáticos deberán contemplar características para un uso mixto en vías interurbanas, vías urbanas y caminos de balasto. En la ficha técnica, se deberá documentar las características  y prestaciones técnicas del neumático para que exista su cotización en el mercado uruguayo.
CABINA - Cabina simple o doble. La cabina del vehículo deberá presentar buena accesibilidad para las tareas de mantenimiento mecánico.
MODULO DE COMBATIENTES: la dotación total será de 6 Bomberos incluido el conductor. 
PARAGOLPES – Metálicos con ganchos de remolque. Deberá contar con ganchos de 

            remolque en parte delantera y trasera del vehículo.
INSTALACIÓN ELÉCTRICA – Luces de tránsito reglamentarias,  no menor a 10            luces destellantes (tipo Flash) en  laterales y parte trasera, barral lumínico  led (no  menos  de 1 metro de largo y sirena (tipo Martín Hornos).Luz de operación nocturna para cuerpo de bomba. Iluminación interna de los compartimentos con artefactos de Leds. Los circuitos eléctricos deben ser estancos, aprueba de salpicadura de agua. Todos los circuitos dispondrán de circuitos calibrados, que estarán agrupados en sus cajas 
correspondientes (debiendo separar los circuitos básicos del chasis, de los circuitos del 
carrozado e instalaciones auxiliares, serán fácilmente accesible. El Alternador tendrá  una capacidad no menor a 60 Amp.  
VOLTAJE  DE  TRABAJO - Preferentemente  12 volts, no excluyente.
LLAVE de corte de Energía Eléctrica– General, tipo mecánica.
EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN. Deberá tener prevista la  instalación, para  un equipo  de radio comunicación. Para esto contará con una línea de alimentación dentro de la cabina de 12v/25 amperios o 24v/25 amperios, con fusibles de corte en positivo y negativo. Si el voltaje de trabajo correspondiera a 24v deberá contar con un convertidor que contemple el trabajo del respectivo equipo. Además como accesorio a la cabina, deberá contar con un soporte para prever el alojamiento de una antena VHF con un agujero  de 22mm de diámetro para su agarre, con el fin de evitar perforar el techo de la unidad para su fijación.
EQUIPO DE  SIRENA - Tipo Martín- de Hornos. (Compresor  eléctrico  de 200 w  de consumo aproximadamente).Tendrá 4  Cuernos acústicos  de  diafragma  sintonizado  435   450/ 580 + 600 Hz. Volumen  150  db  a  una  distancia  de 1  metro. Din  14610  EG. Din  B  03 .ECE  E1  10R -  022691.
CARROCERÍA
El color de los vehículos deberá ser rojo RAL3000 de fábrica .
TANQUE DE AGUA: interior, capacidad de entre 3000 a 4000 litros de agua, con doble juego de rompe olas  transversales y longitudinales desmontables. 
Construido en acero inoxidable o polímero.
Contará con dos bocas de alimentación de 3” STORS, boca de inspección de 500 mm de fácil apertura, medidor de nivel visual de tubo (no de vidrio), montaje elástico al chasis con vinculación en acero-goma.
BASTIDOR AUXILIAR: para una correcta distribución de cargas debe montarse sobre un bastidor de acero  electro- soldado conformado por perfiles plegados de acero.
Se fijara al chasis con una vinculación elástica acero-goma el tanque de agua y los Compartimentos. Norma constructiva NFPA 1820 y/o similar.
ESCALERA TRASERA: Contará con una escalera trasera plegable y antideslizante que permita subir al techo del ABT.
TECHO: Contará con un sistema de anclaje y deslizamiento para escalera, tipo abatible que permita al menos la ubicación de una escalera colisa, de entre 6 y 8 mts desplegada, de 2 tramos, la cual deberá venir incluida con el vehículo. El conjunto compuesto por el sistema de anclaje y deslizamiento para escaleras no sobresaldrá del conjunto carrocería compartimiento permitiendo el abatimiento de la cabina sin retirarlo.
BOMBA: De baja presión, con accionamiento de acople de bomba sencillo e independiente de la gestión electrónica del vehículo, solo desde la cabina del conductor. Contará con dispositivo de protección para golpes de ariete.
Contará con las siguientes características técnicas: 
	Caudal  nominal  (bomba de baja)
	3000 lts/min. A 15 bares.

	Presión nominal ( bomba de
  baja)
	15 bar

	Bocas de carga de tanque de agua
	Mínimo 2 bocas de 75mm con media unión Storz con obturador y llave de corte tipo globo(*)

	Bocas de expulsión 
	Mínimo 2 bocas de 65mm con media unión Storz con obturador y llave de corte tipo globo(***)


(*) Storz 75 (B) según DIN 14322: D(mm)=75 KA(mm)=89 L(mm)=125
(**) Storz 110 (A) según DIN 14323: D(mm)=110 KA(mm)=133 L(mm)=170
(***) Storz 65 (standard) / NEN 3374: D(mm)=65 KA(mm)=81 L(mm)=59
TABLERO DE BOMBA: El tablero debe ser construido de aluminio no menor a 3 mm de espesor, contara con instrumentos básicos (manómetro de baja,  luz  testigo de presión de aceite, temperatura de motor, cuenta revoluciones y cuenta horas de transmisión a cuerpo de bomba. El mecanismo de acelerador dispuesto en  el panel de bomba debe ser lo más sencillo posible.
El panel tendrá grabado  simbología o texto en español, de cada uno de los elementos que lo componen.
CARRETEL: contará con dos carreteles, uno a cada lado del cuerpo de bomba. Ambos con arrollamiento manual y con 50  metros de manguera se mi-rígida (será con características antíabrasivos) de 38mm, con un puntero multi-propósito. Dicho carretel se deberá conectar al cuerpo bomba con una media unión storz 45 y al puntero lanza de la misma manera. 
COMPARTIMIENTO DE MATERIALES Y DE BOMBA: serán laterales, tendrán 3 cerramientos por lateral (total 6) con cortinas enrollables de aluminio, todos deben ser estancos con barra enteriza de cierre, deben contar con sistema de iluminación en compartimentos y su instalación será de manera independiente, a fin de que una avería en el alumbrado de un compartimiento no afecte al funcionamiento de los restantes (led). Uno de los compartimentos deberá tener bandeja con sistema de extracción para el Equipo de rescate de gran poder. Deberá disponer de espacios adecuados para albergar materiales profesionales como ser generador, una moto sierra y herramientas, equipos respiratorios autónomos etc.
El sistema de la bomba se encontrará montado en la cola del vehículo (no excluyente), con cerramiento mediante portón levadizo de aluminio o enrollable del mismo material, con estribos para acceso, forrado integrable mente en aluminio, montaje elástico al chasis. Tendrá el tablero de la bomba en el centro, mientras que los laterales servirán para el almacenamiento de materiales. 
REPUESTOS: Asegurar por período no menor a 5 años la continuidad en la línea de repuestos. Suministrar costos de repuestos en el medio.      
INFORMACIÓN  TÉCNICA:    
*En Idioma  Español.
*Manuales  de conductor.
*Manuales  Técnicos de Taller, esquema eléctrico del vehículo, despieces y reparación (Vehículo y Cuerpo de Bomba)
CAPACITACIÓN TÉCNICA: 
*Curso Técnico de capacitación en mantenimiento, diagnostico y reparación del vehículo, para mecánicos de la Institución.
Curso de Capacitación para 4 conductores por vehículo adquirido, en donde se deberá dictar una clase teórica- práctica para los conductores.
