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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo, 03 de diciembre de 2020
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado No. 11
Se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 
Consulta Nº1: 
Estimados Señores,

Me presento, mi nombre es XXX, soy Country manager de la empresa XXX y a pesar de estar llegando un poco tarde a este llamado nos gustaría participar dada la experiencia en el mundo que tenemos sobre la gestión del agua potable y todos los procesos unitarios que están involucrados como la gestión de lodos. Tenemos hoy operaciones en Chile, Argentina, Paraguay, Colombia, Perú, Brasil y Uruguay. Envío adjunto una presentación corporativa de nuestra compañía.

Mi pregunta es como conseguir las rondas de preguntas y respuestas del proceso? Y si debemos acreditarnos en OSE para participar? Existe la posibilidad de alguna prorroga a proceso?

Quedo atento a sus comentarios,

Saluda atentamente,

Respuesta N°1:
Se informa que no es necesario acreditarse en OSE y que las consultas y respuestas se publicarán en la página de ARCE (Agencia Reguladora de Compras Estatales).
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