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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo, 14 de diciembre de 2020
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado No. 14
Se comunica la respuesta a consulta recibida de interesado en participar del presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 

Consulta Nº1: 

Solicito la siguiente información y coordinar una visita a planta de Aguas Corrientes, ya que el proyecto presentado anteriormente por nuestra empresa cambio según nuevas exigencias del ente.

Nuestras Consultas

· ¿En relación al porcentaje de humedad que estaríamos recibiendo del lodo cuál sería su porcentaje para tratamiento nuestro?

· ¿En una jornada de 24Hrs la entrega del lodo, se hace en intervalos o de continuo?

· Solicitamos realizar una visita a planta para poder disipar dudas conforme al sitio para tratar la deshidratación de los mismos.
Les comento que la fecha límite para la entrega del proyecto es el 21 del corriente y sería bueno poder obtener las respuestas incluso la visita a planta para poder cerrar bien la propuesta económica. 

Respuesta N°1:
Consulta 1: Ver Tabla 2.1 del Anexo III de las bases.

Consulta 2: La "entrega del lodo" es de las dos formas, continúa y a intervalos.

Consulta 3: Atendiendo a la situación sanitaria presente, las bases no prevén la realización de una visita a la Planta de Aguas Corrientes.
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