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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 24 de marzo de 2021.

Llamado a Expresiones de Interés 10/2020 
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado N° 26.
Se comunica la respuesta a consulta recibida de interesado en participar en el presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 

Consulta N°1: 
En la Tabla 3-18 “Parámetros analizados en el lodo para las distintas muestras (expresados en base seca)” del documento “INFORME PARCIAL 1”, usando como ejemplo los valores indicados para la Descarga del Sedimentador Convencional, se señala que la cantidad de sólidos totales (ST) es de 9,2%. Sin embargo, esto no es congruente con los otros datos señalados en la misma tabla, como son: Aluminio 8,64%; Fierro 2,57%; Carbono Orgánico Total 18,48%; entre otros. La suma de todos los valores anteriores debería ser inferior al 9,2% de los ST, si se usa la misma base de cálculo. Se solicita aclarar.

Respuesta N°1:

Se trata de la información disponible en el marco del desarrollo del Proyecto de Monorrelleno para la Disposición Final de Residuos Sólidos del Tratamiento de Potabilización de la Usina de Aguas Corrientes realizado por SEINCO SRL en 2014.

Asimismo, se destaca que la caracterización de los lodos generados expresada en concentración total se presenta en la Tabla 2-1 Capítulo 2 del Anexo III – Resumen del Plan Estratégico para la gestión de lodos.

Consulta N°2:
En la Tabla 3-22 “Proyección de generación de lodo en Usina de Aguas Corrientes.” Se entregan los caudales promedios y diarios. Sin embargo, para realizar una correcta estimación de los 
tamaños adecuados de los estanques de acumulación de lodos, se requiere conocer los tiempos y caudales de lavado de los filtros y los tiempos y caudales de las purgas de los sedimentadores y decantadores. Se solicita entregar dichos valores.
Respuesta N°2:
No se cuenta con la información solicitada.
Consulta N°3:

Respecto de la pregunta anterior, se solicita confirmar que, para el caso de las purgas de los sedimentadores y decantadores, así como los lavados de los filtros, en ningún caso se realiza más de 1 a la vez. Es decir, que se realiza solo la purga de un sedimentador o decantador a la vez y que estas purgas tampoco coinciden con los lavados de los filtros, ni estos últimos entre sí.

Respuesta N°3:

Se purga un sector de sedimentador convencional por vez.

Se realiza un lavado de filtro por vez.
Consulta N°4:
Respecto a las dudas anteriores por favor confirmar y describir el modo operativo actual respecto a las purgas de lodo desde los decantadores y sedimentadores y los lavados de filtros.

Respuesta N°4:
i.Clarificadores.

Se han efectuado variaciones en la frecuencia y duración de las purgas.

Actualmente se realizan cada 7 horas, con una apertura de 300 segundos por válvula.

Además, cada módulo se vacía completamente 1 vez al mes.  

A modo de ejemplo:

Desde el 1/4/2020 al 29/4/2020:

Purgas c/ 7 h apertura de válvulas por 200 s

Dese el 9/9/2020 al 7/12/2020:
Purgas c/ 7 h apertura de válvulas por 300 s

ii. Sedimentadores convencionales.

En estas unidades no se hacen purgas, salvo situaciones excepcionales. Se vacía y limpia un decantador por semana, se hace en dos días (un sector cada día). O sea que cada decantador se limpia cada 4 semanas. Puede ocurrir que debido a la calidad hidrobiológica del agua decantada se aumente la frecuencia, pero no es lo habitual. 
Consulta N°5:

Se solicita aclarar si la planta de tratamiento de agua posee una Sala de laboratorio disponible para realizar análisis a los lodos o por el contrario, debe ser considerada como suministro en la oferta.

Respuesta N°5:

En esta instancia no se plantean exigencias en este sentido (proyecto a nivel de perfil), sin perjuicio de ello se indica que en las actuales instalaciones del Laboratorio no se dispone de capacidad para realizar nuevos análisis.

Consulta N°6:

Se solicita aclarar si la planta de tratamiento de agua posee una Sala de Control disponible para agregar el software de control de la planta de tratamiento de lodos y un operario en sala o, por el contrario, debe ser considerada como suministro en la oferta.

Respuesta N°6:

En esta instancia no se plantean exigencias en este sentido (proyecto a nivel de perfil), sin perjuicio de ello se indica que las actuales instalaciones cuentan con Sala de Control con software asociado para la operativa de la Planta.

Consulta N°7:

Se solicita aclarar si la planta de tratamiento de agua posee una Bodega con espacio disponible para almacenar elementos de la planta de tratamiento de lodos o por el contrario, debe ser considerada como suministro en la oferta.

Respuesta N°7:
No se dispone de capacidad extra de Bodega.
Consulta N°8:

Se solicita aclarar si la planta de tratamiento de agua posee una Sala de Cambio, Duchas y Baños disponibles para los operarios de la planta de tratamiento de lodos o, por el contrario, deben ser considerados como suministro en la oferta.

Respuesta N°8:

En esta instancia no se plantean exigencias en este sentido (proyecto a nivel de perfil), sin perjuicio de ello se indica que en las actuales instalaciones se cuenta con Sala de Cambio, Duchas y Baños para los operadores de agua potable.  

Consulta N°9:

Se solicita aclarar si la planta de tratamiento de agua posee un Comedor disponible para los operarios de la planta de tratamiento de lodos o, por el contrario, deben ser considerados como suministro en la oferta.

Respuesta N°9:

No se cuenta con Comedor.

Consulta N°10:
Se solicita aclarar si la planta de tratamiento de agua posee Oficinas disponibles para la empresa que se adjudique la licitación o por el contrario, deben ser considerados como suministro en la oferta.

Respuesta N°10:
No se cuenta con disponibilidad extra de Oficina.

Consulta N°11:
Se solicita aclarar si es necesario considerar cierre perimétrico para la planta de lodos o éste será suministrado por la OSE.
Respuesta N°11:
Si bien esta instancia es de proyecto a nivel de perfil, se indica que las actuales instalaciones poseen cierre perimétrico considerándolo necesario. 

Consulta N°12:
Se solicita aclarar si es necesario considerar la instalación de cámaras de seguridad.
Respuesta N°12:
Si bien esta instancia es de proyecto a nivel de perfil, no se plantean exigencias de instalación de cámaras de seguridad.
Consulta N°13:
Se solicita aclarar si es necesario incorporar iluminación de los edificios nuevos y los exteriores de la planta de lodos.
Respuesta N°13:
Si bien esta instancia es de proyecto a nivel de perfil, se indica que se considera necesario incorporar iluminación para los edificios nuevos. 
Consulta N°14:
Se solicita aclarar si será necesario suministrar generador eléctrico y si este debe suministrar la energía suficiente para la operación de las centrífugas y bombas solamente o se debe considerar la iluminación de edificios y/o exteriores.
Respuesta N°14:
Si bien esta instancia es de proyecto a nivel de perfil, se indica que el generador eléctrico de las actuales instalaciones no asegura el suministro que pudieren requerir nuevas instalaciones. 
Consulta N°15:
Favor aclarar el procedimiento con el cual se paga la contraprestación del proyecto ejecutivo si la iniciativa es de interés de la OSE y el Estado. ¿Qué pasa si no se realiza una licitación posteriormente?
Respuesta N°15:

El llamado a expresiones de interés se realiza al amparo de la Ley 17.555 del 18/09/2002 y Decreto reglamentario 442/002, en particular Arts. 14 y siguientes del citado decreto. 

Consulta N°16:
Por la presente consultamos a Uds. si es posible coordinar una visita a la Planta Potabilizadora de

Aguas Corrientes a la mayor brevedad posible.
Respuesta N°16:

Se informa que es posible efectuar una visita a la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes, para lo cual se requiere coordinar previamente con el Ingeniero de Guardia de la Planta al teléfono 099617271.
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