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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo, 25 de noviembre de 2020
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado No. 5
Se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 
Consulta Nº1:
Estimados señores OSE:
 Me presento, mi nombre es XXX, soy Country manager de la empresa XXX . Respecto del llamado de la referencia solicitamos se nos pueda remitir la información disponible que hace referencia el documento Manifestación de interés (pedido_826393) en su punto numero 4 Antecedentes, tabla 1., Anexos I, II y III. Además de las rondas de preguntas y respuestas.
Agradeciendo de antemano su gestión,
Un cordial saludo,


Respuesta Nº1:
﻿En respuesta a vuestra solicitud, se informa que el Anexo III figura inserto en el pliego publicado en la página de la Agencia Reguladora de Compras Estatales. Con respecto a los anexos I y II, dicha información se encuentra disponible en nuestras oficinas. Puede concurrir a retirar el CD conteniendo la misma, a la dirección: Av. San Martín N° 3235, ciudad de Montevideo, en el horario de 09:30 a 16:00 hs. 
Con respecto a las demás consultas, se informa que las mismas fueron tramitadas.
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