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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo, 30 de noviembre de 2020
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado No. 8
Se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 
Consulta Nº1:
En relación al Llamado a Expresiones de Interés N° 10/20, me presento ante ustedes para requerirles información necesaria para completar adecuadamente el Proyecto que ambas compañías están diseñando en conjunto.

Se trata de la siguiente documentación:

· ANEXOS I, II, III y IV citados en el numeral 7 del Llamado N° 10/20.


Respuesta Nº1:
﻿En respuesta a vuestra solicitud, se informa que los Anexos III y IV figuran insertos en el pliego publicado en la página de la Agencia Reguladora de Compras Estatales. Con respecto a los anexos I y II, dicha información se encuentra disponible en nuestras oficinas. Puede concurrir a retirar el CD conteniendo la misma, a la dirección: Av. San Martín N° 3235, ciudad de Montevideo, en el horario de 09:30 a 16:00 hs.
Consulta Nº2:
Una serie de datos requeridos en el Formulario Adjunto.

Respuesta Nº2:
En cuanto a la información solicitada, se entiende que corresponde a los interesados extraer los datos que consideren pertinentes de los antecedentes aportados por la Administración en los ANEXOS I, II y III.
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