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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo, 30 de noviembre de 2020
Llamado a Expresiones de Interés de Iniciativa Privada para la Gestión Integral de los lodos generados en los procesos de tratamiento de la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

Comunicado No. 9
Se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente llamado a expresión de interés de iniciativa privada: 
Consulta Nº1: Solicitud de prórroga.

Solicitamos tengan la amabilidad de otorgar una prórroga de 60 días corridos para la entrega del presente llamado. Creemos necesario contar con dicho plazo para encontrar la mejor solución tanto Económica, Ambiental y Social al Comitente. En el plazo solicitado se ha tenido en cuenta que dentro del mismo se incluye la licencia de la Industria de la Construcción.

Respuesta N°1:
Por comunicado N° 1 se establece que la presentación de propuestas prevista para los días 1 a 7 de Diciembre de 2020, se prórroga para los días 15 al 21 de enero de 2021.

Consulta Nº2:
Solicitamos se nos envíe la información mencionada en el punto 4. ANTECEDENTES EN ESTUDIOS DE TRATAMIENTO DE LODOS y punto 7 ANEXOS del documento (pedido_826393) 

ANEXO I – Estudio de Factibilidad y Proyecto Ejecutivo de las obras para recolección, tratamiento y disposición final de los barros generados en la Planta Potabilicadora de Aguas Corrientes.
ANEXO II – Viabilidad ambiental de localización de un proyecto de monorrelleno para la disposición final de lodos generados en la Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.

ANEXO III – Plan estratégico para gestión de lodos. Caso Planta Potabilizadora de Aguas Corrientes.


Respuesta Nº2:
﻿En respuesta a vuestra solicitud, se informa que el Anexo III figura inserto en el pliego publicado en la página de la Agencia Reguladora de Compras Estatales. Con respecto a los anexos I y II, dicha información se encuentra disponible en nuestras oficinas. Puede concurrir a retirar el CD conteniendo la misma, a la dirección: Av. San Martín N° 3235, ciudad de Montevideo, en el horario de 09:30 a 16:00 hs.
Cabe indicar que la reseña descripta en el punto 4. ANTECEDENTES EN ESTUDIOS DE TRATAMIENTOS DE LODOS de las bases técnicas- al que hace referencia la empresa XXX, se sustentó en los informes que constan como ANEXOS I, II y III del punto 7 ANEXOS, por lo que no corresponde aportar otra documentación.
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