            Montevideo, 11 de noviembre de 2020.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente a la LA SELECCIÓN DE UNA EMPRESA O CENTRO ASISTENCIAL PARA LA REALIZACIÓN DE CERTIFICACIONES MÉDICAS A FUNCIONARIOS DEL BANCO DE SEGUROS DEL ESTADO.
CONSULTA 1: Como y quien determina que las certificaciones sean atendidas por los médicos de BSE o empresa adjudicataria?

RESPUESTA 1: Lo determina el BSE.
CONSULTA 2: Con cuantos médicos certificadores cuenta BSE? Cuantas tablets deben ser provistas por la empresa adjudicataria? Quien se hace cargo de roturas de las mismas?

RESPUESTA 2: Cuenta con tres médicos certificadores. Se necesitan tres tablets. Se hace cargo de las roturas el proveedor del servicio.

CONSULTA 3: “Consulta de las certificaciones para aquellos funcionarios que se haya indicado sería realizada por la empresa adjudicataria” y “Consulta integrada de certificaciones solicitadas, indistintamente de quien las haya llevado a cabo.” Estas consultas deben efectuarse a través de un usuario online? O sea, un administrativo de BSE con pc o laptop y no con una Tablet?

RESPUESTA 3: Sí.

Saluda a Ud. atentamente.
Por el Banco de Seguros del Estado      
