
Maldonado, 28 de Abril de 2021
Intendencia de Maldonado. Municipio de Punta del Este

Estación ANCAP Punta del Este
-Área exterior, donde señalo en amarillo hay un cantero con tierra/pasto, según las láminas no existiría más y habría una altura de aprox. 1 metro de diferencia entre el interior y exterior, para saber que todas las empresas estemos cotizando lo mismo: en el punto de encuentro de la vereda y la fundación de la edificación existente, La línea que señalo en azul ¿Qué se considera hacer?. Ese sector tiene distintos niveles y según lamina están en el mismo nivel. En la vsita indicaron que todo ese sector exterior se iba ajustar, aguardamos nueva lamina.  

RESPUESTA: SE ADJUNTA EN PLANO CAD
-No queda claro si los autos van a seguir ingresando hasta junto la puerta de ingreso o ese sector pasa a ser vereda, según lamina de demolicion la vereda que existe en los 2 pilares circulares se elimina y todo ese sector queda al mismo nivel de la vereda, -0.05m.

RESPUESTA: SE ADJUNTA EN PLANO CAD
-No queda claro la indicación de los recaudos sobre la terminación del pavimento de la vereda, indican vereda perimetral de hormigón llaneado pero a la vez dice “ídem calle 20” ¿se considera liso o baldosas de hormigón? Consulto para todos cotizar lo mismo.  

RESPUESTA: Idem Calle 20 de Punta del Este; llaneado liso con junta. Se adjunta foto de referencia.
-En la visita indicaron que los tanques de combustibles bajo tierra se debería considerar rellenarlos de arena ¿en que item se considera y que volumen? Para saber que todas las empresas estamos cotizando lo mismo.
RESPUESTA: 11-6 Veredas Perimetrales.
-Las rampas accesibles sobre la calle Gorlero deben ser en un tramo solo como están dibujados, no? consulto para cotizar lo mismo que todas las empresas.
RESPUESTA: SE ADJUNTA EN PLANO CAD.
-Muros nuevos de mampostería: en respuesta a consulta enviaron una lamina indicando en negro los muros nuevos, no queda claro la altura que deben ir esos muros y no queda claro donde estarían considerados estos muros en el rubrado, como muros nuevos en rubrados solo esta indicado en canteros y dintel pero el área que nos da de muros nuevos es mucho mayor al indicado en rubrado. En memoria indica que todos los muros con altura mayor a 3m se debe incluir una carrera y en el rubrado el item 5-4 Carreras sobre muros no hay unitario y no se cuenta con la altura de los muros a ejecutar.
RESPUESTA: Ver cortes; incluir carrera en el rubro de muro que se está presupuestando.
-Cantidad de aberturas a retirar: no queda claro lo indicado en rubrado, nos dan mas cantidad en planta baja y menos en planta alta. Que se considera?
RESPUESTA: Las cantidades del rubrado están bien.
-Rubrado item 3-12 celosía planta alta ¿a que se refiere?
RESPUESTA: Las celosías de aluminio de las aberturas de aluminio en dicho pasillo.
-Rubrado item 6.1 compactado terraza ¿a que sector se refiere? Si en este item estaría considerado el sector sobre calle 20 y el sector que se elimina sobre calle gorlero nos daría un metraje mayor.
RESPUESTA: Se refiere a la zona de plaza contra la pérgola de madera sobre calle 30.
-Construcciones auxiliares: ¿se puede utilizar el edificio (oficina, baños) o se debe ejecutar nuevas? 
RESPUESTA: Se pueden utilizar los futuros locales flexibles y futura biblioteca.
-Permiso de sanitaria: ¿se debe incluir su tramitación? o eso lo gestionan ustedes? la conexión al colector la tramitan ustedes? 
RESPUESTA: Incluir todas las tramitaciones.
-Proyecto para cotizar: ¿no van a enviar para cotizar todas las empresas lo mismo? estructura (hormigón y metálica), incendio? 
RESPUESTA: Es a proponer por los oferentes; no se trata de estructuras complejas que puedan variar el precio.
-En la Nota aclaratoria del 20/4/21 especifica que se debe incluir el suministro de tablones de madera: 2.000 pies de madera cedro y 1.000 de lapacho (con las características detalladas), ¿lo incluimos en el item 17? solo seria el suministro ustedes indicarian donde se depositaria ¿es correcto? 
RESPUESTA: Colocar en rubro 17; es a depositar en obrador de la Intendencia (Rta 39 y L.A. de Herrera.)
En el rubrado: en las notas no queda claro lo que se están refiriendo, son ítems que se deben incluir y no están detallados en el rubrado? 
RESPUESTA: No considerar; salieron por error.
-Pavimento táctil interior y exterior: no se encuentran como deben ser las características ¿en que ítem del rubrado esta considerado? 
RESPUESTA: Interior no hay; exterior va en rubro veredas 11-6.
-Local 15: indica un cerramiento de apertura el 50% pero no se encuentra planilla del mismo 
RESPUESTA: SE ADJUNTAN PLANILLAS EN PLANOS CAD
-La escalera que esta junto al salón Benito Sterm falta indicar el giro y la pared existente ¿o la pared del descanso hacia la derecha no existe más? la imagen a la izquierda es la original planta. el sector donde señalo en amarillo no se entiende que es y si hay que hacer algo.  existe conexión entre esta escalera y hacia la derecha? en la planta alta (posible sala de máquinas) ¿hay que considerar algún trabajo? 
RESPUESTA: En esta zona existe y se mantiene todo menos la rampa a los baños que se debe construir y abrir el pasaje desde sala Benito Stern.
-Según lo que se interpreta del plano los baños masculinos y femeninos son existentes y el único baño a realizar sería el accesible, por lo que se sobre entiende que la escalera es existente y la rampa se debería ejecutar ¿la escalera tiene el ancho indicado o se debe demoler parte? de que material es ese sobre nivel a 54cm?  
RESPUESTA: La escalera existe y se debe ejecutar solo la rampa y el baño accesible.
                        

-la nueva tarima construir: ¿qué altura tiene? por lo que se conoce el salon Benito Sterm y la anterior cocina y deposito estaban al mismo nivel, ¿no? 

 RESPUESTA: La tarima es liviana e independiente para poder desplazarla en la sala. La sala y cocina esta todo al mismo nivel.
 

-En el plano no se visualiza la escalera circular que está en el relevamiento fotográfico, ¿dónde se ubica?

 RESPUESTA: Es la escalera hacia el mirador de la torre. Se recorrio en la visita.
-En la ampliación que se demuele, el sector bajo nueva abertura a cerrar en vano se entiende que en el metraje está considerado esos trabajos (muro y terminaciones)
RESPUESTA: Si.
-En el salón "ex local inspectores" ¿se considera alguna tarea? según planos no ¿es correcto? 
RESPUESTA: Correcto.
-el entrepiso del acceso: según lo planteado no llegan a los pilares existentes, por lo que su sostén debería ser con estructura independiente de lo existente ¿debe ser de hormigón o metálica? como quedaría al exterior quedaría a la vista  
RESPUESTA: El entrepiso sobre el acceso es existente y no se modifica. Solo se ejecuta la escalera para acceder allí.
               

-no se encuentra detalle del Mástil a cotizar
RESPUESTA: No cotizar mástil.
-lo que se señala en amarillo a continuación ¿qué sería? un escalón? y lo que se señala en rojo cordón? 
RESPUESTA:  SE ADJUNTA EN PLANO CAD
      

-la nueva galería exterior seria de madera? y el techo como debería ser? 
RESPUESTA: SE ADJUNTA EN PLANO CAD
-En la respuesta a consultas subidas vemos que subieron 2 esquemas de unifilares, la n° 7 y  la n° 6 ¿se subió por error 2 veces?

RESPUESTA: Se debe haber subido la segunda versión.
-El área exterior sobre la calle 20 no quedo claro aún como deben quedar los niveles, desde el cantero existente hasta la calle de ingreso hasta la puerta ¿queda todo al mismo nivel? Por lo tanto al nivel de vereda? O debe seguir ingresando un auto hasta la puerta como hoy día? El cantero con pasto existente ¿se elimina?.

RESPUESTA: SE ADJUNTA EN PLANO CAD; el cantero no se elimina. Todo queda en un mismo nivel salvo la vereda contra el cantero que salva el desnivel.
-La Pergola de madera (C3) en galería exterior sobre la calle 20 no está planillada, podrás especificar como seria? .

RESPUESTA: SE ADJUNTA EN PLANO CAD
-Pueden enviar puntas o laminas en PDF? Las laminas de sanitaria y eléctrica no tuvieron cambios ¿no?

RESPUESTA: La eléctrica y sanitaria esta en el Cad adjunto con archivo de puntas.
-Los metrajes que indicaron en respuestas a consultas que se cambien (nuevos muros mampostería (q altura tienen?), demolición veredas interior, etc.) se van a dejar a criterio de cada empresa? Por lo tanto todas las empresas vamos a tener metrajes distintos?. El ítem n° 7.1 se debe modificar el metraje ¿es correcto? que altura consideramos los muros?

RESPUESTA: Lo único que se ajustó metrajes es ascensores. Lo demás fue ampliación de planos pero no cambió metrajes; ver cortes. 
-En laminas la terminación M1 revoque pintado: el revoque previo a esta pintura ¿Dónde esta incluido? Porque solo en planta baja habría 949m2 a revocar. En los metajes del ítem 10 ¿a que sectores hacen referencia?

RESPUESTA: Los muros nuevos llevan revoque y pintura. Los muros existentes solo llevan pintura.
-Térmico: ¿cuántos equipos son existentes y cuantos son nuevos?

RESPUESTA: Total 17 equipos; 5 nuevos; los demás a reubicar según plano.
-Según aclaración el ítem 4.4 Zapata jardinera pasa de 8,5m3 a 0,90m3 ¿es correcto? van a enviar rubrado modificado según las aclaraciones realizadas?

RESPUESTA: No; utilizar rubrado verificando el número.
-En el sector que se elimina (Mampara Gastronómica) entre la jardinera y la edificación, se considera que se deja vacío ¿no? consulto porque solicitan revestir la jardinera de ambos lados.

RESPUESTA: Si.
 

-Respecto al tratamiento a realizarle a la madera existente que está esmaltada de color marrón, en la visita se aclaró que toda la madera debe ser tratada de modo de quitarle la pintura existente mediante arenado u otros métodos. Por favor confirmar entonces que tanto las cerchas, como los cielorrasos y barandas de balcones deben recibir este tipo de limpieza hasta el natural. Aclarar en qué rubro incorporar ese precio.

RESPUESTA: Esto ya fue aclarado; vale así.
-Respecto a la reparación de los tirantes que presentan rajaduras, aclarar qué procedimiento debe seguirse y en qué rubro incorporar este precio.

RESPUESTA: Se pueden empatillar (Jupiter); rubro carpintería exterior.
-Respecto al cambio de bulones de las vigas exteriores, aclarar si debe cotizarse la sustitución total, cuál es el material solicitado y en qué rubro debe incorporarse ese precio.

RESPUESTA: Varilla roscada galvanizada con tuerca ciegadebajo; presupuestar reparar la totalidad (en obra se definirá alcance.)
-Por otra parte solicitamos una constancia de la visita realizada ya que es requisito por pliego de incluir la misma en la oferta.

RESPUESTA: Se enviará por mail a la brevedad.
 

-En general entendemos que lo mejor sería agregar rubros para todos los elementos que no tienen lugar específico de cotización. Esto será útil en esta instancia para que todas las empresas nos encontremos en igualdad de condiciones de competencia.RESPUESTA: No es descalificativo agregar rubros; si lo entienden pertinente lo pueden hacer.

