
Maldonado, 04 de myo de 2021
Intendencia de Maldonado. Municipio de Punta del Este

Estación ANCAP Punta del Este
*En que rubro debe cotizarse la escalera que se encuentra en el Hall del municipio que sube al entrepiso?
 RESPUESTA: Carpinteria14.3 y Herreria14.10
*Se debe cotizar la baranda metálica para dicha escalera?
 RESPUESTA: Cotizar baranda pasamano madera 3”x2” con parantes de mdera 2”x2” cada 1,00m y lingas de acero. Incluir en rubro indicado Barandas. 

*Se debe cotizar barandas para el entrepiso sobre el hall? (se entiende que el entrepiso es existente) RESPUESTA: Solo se cotiza pieza faltante de madera que se vio en la visita a obra.
*Existen detalles de dichas barandas? 

RESPUESTA: No, fue vista en obra.
*No me queda claro el detalle de la escalera que sube a posible sala de maquinas, es existente? Porque no figura en planos de demoliciones y arquitectura existente

Está previsto hacer alguna reparación? Cuenta con baranda?
 RESPUESTA: La escalera existente que sube a la torre chica sobre la Biblioteca no se toca.
*La rampa y los escalones que van al hall de WC de la Sala Benito Stern, son existentes?
 RESPUESTA: La rampa es a construir, los escalones son existentes.
*La rampa que figura del hall del ascensor a la sala de reuniones del consejo se entiende que es nueva. Es de mampostería? O es liviana metálica? Lleva barandas?
RESPUESTA: Mampostería revestida ídem pavimentos porcelanato interior.
* Hay que cotizar pasamanos o barandas a las escaleras que van a subsuelo?
 RESPUESTA: No.
*Con respecto a la impermeabilización de muro medianero, cuentan con un metraje estimativo? Con los planos que tenemos no se puede apreciar la altura del muro a impermeabilizar.
 RESPUESTA: Altura 2,50m; metraje estimado 65m2.
*Se debe impermeabilizar al exterior solo el muro medianero del pasillo en planta alta? O debe incluirse también el muro medianero de la sala Benito Stern y de los locales flexibles y la biblioteca?
 RESPUESTA: Solo muro medianero del lado de sala Benito Stern.
*En la respuesta donde señalan que deben presentarse varios trámites de bomberos es contradictoria con la que indican que se debe instalar una única central de alarmas. Para poder llevar a cabo lo primero cada local debe contar con su instalación independiente. Que se debe hacer?
 RESPUESTA: Excluir los locales sobre gorlero del proyecto de incendio.
*En el rubro 3.8 que se agrega la demolición de pavimento exterior y en el 7.1 que se agregan muros interiores, se modifica el metraje planteado?
 RESPUESTA: Los metrajes que varían fueron indicados en las respuestas enviadas.
*En fachadas del CAD proporcionado aparecen luminarias L11 que no está especificada en las aclaraciones Nro. 8. Podrían enviar información?
 RESPUESTA: Cotizar luminarias de valor estimado 50usd.
*Los pies de madera que solicitan cotizar son para realizar reparaciones en la carpintería existente? O es para otras tareas no incluidas?
 RESPUESTA: Otras tareas.
* Tienen especificaciones del tipo de cedro y de lapacho que debemos cotizar? Rosa o mara? Ipe o Boliviano? 
 RESPUESTA: Ver planilla que dice que no se aceptara derivado del cedro; ni mara. ni real, ni okume. Lapacho puede ser cualquier variante.
 

*La nomenclatura de las planillas no es correspondiente con lo indicado en las plantas, por ejemplo en los locales flexibles en esta revisión no tiene cerramiento divisorio pero esta planillado y lo planillado tiene un largo distinto a lo que esta en planta. 
RESPUESTA:  Se rectificarán en obra todas las medidas como indican las planillas.
*La puerta doble de la sala de Benito Stern a la sala 08 APOYO A SALA no está planillada RESPUESTA:  Es una C12. Está en planta y planilla.
*Las cantidades de lo planillado no coincide con lo indicado en planta ¿Qué se considera? Para que todas las empresas estemos tomando las mismas cantidades: por ejemplo C10 indica 1 en planilla y en planta son 6 / C08 en planilla 13 y en planta 14 (3 PB y 11 PA) /  ¿Qué se debe cotizar? RESPUESTA:  Respetar rubrado. En C10 solamente 1 celosia es nueva, como ya fue aclarado.
*En el nivel subsuelo ¿se debe retirar todas las puertas? 
RESPUESTA:  No.
*El único trabajo que se considera en subsuelo es demolición de los baños y kitchenette ¿es correcto? 
RESPUESTA:  Los pisos se cambian como dice la memoria..
*Según indicación de planilla de terminación no se realizaría ningún trabajo posterior (todas las terminación señalan que se deja lo existente) pero en el rubrado indica en el ítem n° 3-7 que deben ser todos los pisos nuevos ¿Qué se debe cotizar en subsuelo a demás de la demolición en sector señalados? 
RESPUESTA: Ver pregunta anterior; incluyendo indicaciones en planos.
*Subsuelos, el mismo debería llevar medias adicionales, previo a la presentación del proyecto en bomberos.  El mismo no sería aprobado ya que mínimo hay que respetar la última normativa. 

Para la misma debería cumplir como mino lo siguiente: 

Detección de incendio en los ambientes ocupados y extracción mecánica 3

Rociadores automáticos2 de respuesta rápida en los ambientes ocupados y extracción mecánica 3. Entendemos según nuestro técnico y por la mencionada normativa, habría que construir un sistema de ventilación para renovación y otro para extracción aparte de sensores etc.

¿Agradecemos nos comenten a la brevedad posible, si esto esta correcto? 

RESPUESTA:  Es correcto. Se deberá disponer las medidas necesarias
*En respuestas del día 27/04/2021 donde se consultó cito textual “En planos se indica la impermeabilización de muro medianero. ¿En que rubro se debe cotizar? ¿Cuál sería el procedimiento solicitado?” Respuesta “RESPUESTA: 8-2 IMPERMEABILIZACIÓN DE MURO CON HIDRÓFUGO”, Si este punto 8-2 es del rubrado dice impermeabilización de Techos, Y si se refiere a la memoria no existe ese punto. Seguimos sin entender el procedimiento.

RESPUESTA:  El muro medianero a cotizar corresponde a la cara exterior del muro de la sala benito stern. el mismo tiene todo el largo de la sala por tres metros de alto. 
El procedimiento es el (habitual para cualquier muro exterior que se precie de acuerdo al buen arte de construir) siguiente: picado de revoques, aplicación de mortero hidrófugo en dosificación 3x1 de cemento tipo portland y arena terciada, con disperción coloidal hidrófuga en agua de acuerdo a especificaciones del fabricante (tipo sika 1 o similar) aplicando el mortero desde la base y previo humedecido del muro a ladrillo descarnado, en capas sucesivas a cuchara de modo de empalmar las capas a modo de tingladillo. Sobre el mismo y luego de transcurridas 24 horas se procederá a dar una azotada de arena y cemento al 2x1 con arena gruesa. en un mínimo de 1,5 horas y un máximo de 4 horas se procederá a la ejecución de un revoque a la cal, sobre fajas rectilíneas previamente replanteadas, las que deberán ser rehundidas para que no queden a la vista. El mortero será al 6x1 en base a cal hidratada con  arena terciada y cemento. Colocar en el rubro 3-6 muros planta alta
*Pintura, techo, se pide pintar el 100% de los techos existentes?

 RESPUESTA:  SI

*Respecto a los trabajos en el techo no queda claro lo que considerar:

Según memoria se debe retirar y recolocar el 100% de las tejas en la cubierta de la torre y sobre los balcones de Gorlero (área 84m2) ¿esto donde está incluido en el rubrado? Estaría dentro del 20% indicado en los rumbros 3-14 y 9-1?

 RESPUESTA: Torre en rubro 3-14 y balcones en rubro 8-3 impermeabilización de terrazas.
*Los sectores que se realizan a nuevo son: cubierta torre y sector de cubierta sobre alero del balcón Gorlero. En este ultimo que solución proponen en el encuentro de la cubierta sobre el interior y el alero?

 RESPUESTA: Se deberán abrir gargantas de remate en muros exteriores, y rematar contra marcos. en el otro extremo volado se deberá extender 5cm por el vertical tomando las medidas del caso para el anclaje los revoques.
*Resto de sectores de la cubierta: el los sectores que las tejas estén sueltas ¿se debe colocar una membrana? Consulto ya que nos han indicado que seguramente ese sector no tenga membrana por lo que no ven posible colocar una membrana ¿Qué trabajos se consideran en esos sectores? 
RESPUESTA: Unicamente recolocar las tejas. Las tareas de hidrolavado y pintura están previstas en otros rubros.


