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            Montevideo, 13 de julio del 2021.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento las consultas recibidas y sus respectivas respuestas, referente a la Licitación Abreviada 06/21: ASITENICA MEDICA PAYSANDU.
CONSULTA 1) Necesitamos la cantidad estimada de actos anuales previsto o históricos, para el Departamento de Paysandú, discriminados por Accidentes laborales, enfermedades Profesionales y tratamiento fisioterapéutico.
RESPUESTA 1)  

• En el siguiente cuadro encontrarán el estimado de pacientes que recibieron asistencia de Primer Nivel de Atención por Accidentes de Trabajo o Enfermedades Profesionales en el Departamento de Paysandú en los años 2017, 2018, 2019 y 2020

               Estimado PNA

2017      1333

2018      1256

2019      1304

2020      1121

• En el siguiente cuadro encontrarán los tratamientos fisioterapéutico aproximados indicados para realizarse en Paysandú

2017      153

2018      243

2019      453

2020      273

CONSULTA 2) Respecto al Art.  12, Factores para evaluar las propuestas. Precio : 80 puntos ." El puntaje otorgado a cada oferente tendrá relación inversamente proporcional al precio ofertado..."  . Necesitamos nos indiquen cuál es esa relación y cómo varía.

RESPUESTA 2) 
Se otorga el puntaje máximo al precio menor. El puntaje a otorgar al resto de los precios, se obtiene aplicando regla de tres inversa.

CONSULTA 3)  En el punto donde indican las INTERCONSULTAS (página 17), las mismas quedan incluidas en la tarifa plana, o se son objeto de una facturación complementaria.

También necesitamos nos aclaren donde se expresa: "Su actuación para el Primer Nivel de Asistencia por lo menos debe incluir: consulta, diagnóstico, tratamiento sugerido ...",  A qué se refiere y que incluye tratamiento sugerido?

En otro párrafo indica que si el BSE no acepta el siniestro por no tratarse de un accidente de trabajo o enfermedad profesional, y el trabajador resulta estar afiliado a dicha Institución, será ésta quien se haga carga de los costos. Pero no especifica el caso de que el paciente no esté afiliado a la Institución, que sucede con los gastos generados.

RESPUESTA 3)
Las interconsultas no están incluidas dentro de la tarifa plana, sino que son objeto de una facturación puntual para cada caso. El pago está sujeto a la pertinencia técnica de la misma, pero el costo de las mismas debe venir con la propuesta presentada en esta Licitación.

Aclaración sobre a qué se refiere donde se expresa "Su actuación para el Primer Nivel de Asistencia por lo menos debe incluir: consulta, diagnóstico, tratamiento sugerido (...)": la interconsulta es en cada caso indicada por el médico de Primer Nivel de Atención (PNA), por lo que el especialista de interconsulta debe aportarle a dicho profesional de PNA un diagnóstico, tratamiento sugerido y contrareferencia. Esto, al igual que la instancia de consulta, deberá estar incluido en el costo de la interconsulta.

Toda asistencia de primer nivel de atención está incluida en el costo de la tarifa plana. El párrafo mencionado en la pregunta se refiere a las interconsultas. En estos casos, Cuando el servicio lo provea una IAMC o ASSE, si el BSE no acepta el siniestro por no tratarse de un accidente de trabajo o enfermedad profesional y el trabajador resulta estar afiliado a dicha Institución, será ésta quien se haga cargo de los costos, en tanto que la atención del paciente fuera de los casos de accidentes del trabajo y enfermedades profesionales le corresponden.  Si el trabajador no está afiliado al proveedor contratado, el BSE se hará cargo de los costos hasta el momento de la No Aceptación.

CONSULTA 4)  Página 19- En la definición de PNA

En dicha definición se incluye a los rentistas residentes en el Departamento, para la realización de curaciones, inyecciones y procedimientos fisioterápicos. Solicitamos nos informen la cantidad de rentistas que hay en el Departamento. Qué actividad de seguimiento se les realiza y que tipos de actos.

También necesitamos información ampliatoria de los servicios destinados a la promoción y prevención. Qué incluyen los mismos?

En relación a la Medicación a ser suministrada, requerimos nos especifiquen si existe un Vademecum determinado.

En referencia a Radiología, agradecemos nos confirmen si se refiere específicamente a RX convencionales. En el caso de necesitar estudios adicionales, se requiere autorización específica?

Señalar cuál sería el alcance del concepto especialidades básicas y modalidades ambulatorias, y detallar las mismas.

Donde dice paraclínica, se refiere a la básica?   Incluye técnicas alergiológicas?

RESPUESTA 4)  Actualmente son 58 los rentistas con domicilio declarado en Paysandú, cuyas asistencias (vinculadas a la lesión que generó la renta) se realizan en el Hospital BSE. En los únicos casos  en que se puede indicar actividad de seguimiento es la realización de curaciones o cuando por razones médicas el paciente no puede ser trasladado. Como referencia, en 2020 hubo promedio menor a 1 caso por Departamento del Interior. De necesitarse, la actividad de seguimiento puede ser, entre otras cosas, realización de curaciones, evaluación básica y/o seguimiento.

En cuanto a los servicios destinados a la promoción y prevención mencionados, no hay definiciones establecidas aún ni indicadas por el momento a los diferentes prestadores con Convenio.

En relación a la Medicación a ser suministrada, requerimos nos especifiquen si existe un Vademecum determinado. No contamos con un Vademecum exclusivo para el PNA, se les puede hacer llegar el Vademecum del HBSE; la medicación incluida en la tarifa plana es la que está en condiciones de indicarse para las lesiones del PNA.

Se refiere a Rx convencionales de todas las regiones, de preferencia digital para mejor comunicación con el HBSE. Todos los demás estudios de imagen no incluidos en la tarifa plana requieren autorización; se prioriza en estos casos el envío del paciente al HBSE.

Las especialidades básicas y modalidades ambulatorias están detalladas en el llamado: traumatología, cirugía reparadora, cirugía general, oftalmología y rehabilitación (fisiatría).

La paraclínica se refiere a toda aquella que puede requerirse desde un PNA para resolver un paciente en los plazos indicados en el llamado, las técnicas de alergiología no están incluidas y deben ser derivadas a la policlínica de dermatología del HBSE.

CONSULTA 5) En el  título Organización, el ítem 7 "Elaborar proyectos basados en la programación de actividades", necesitamos información de que proyectos y actividades se hace mención.

RESPUESTA 5) 
En cuanto a elaborar proyectos basados en la programación de actividades, no hay definiciones establecidas aún ni indicadas por el momento a los diferentes prestadores con Convenio. 

CONSULTA 6) 
Dentro de los Requisitos Generales, se indica que es obligación brindar asistencia en cirugía menor, drenajes, inmovilizaciones de sectores de miembros. Estos procedimientos se encuentran incluidos dentro del paquete del PNA?  Existe una lista taxativa de dichas cirugías? A qué tipos de drenajes refiere el párrafo? Respecto a las inmovilizaciones, estas serían yesos comunes, cabestrillos?

RESPUESTA 6)  
Estos procedimientos están incluidos dentro del paquete del PNA en la medida de lo que corresponde a este nivel, tal como se realiza en el HBSE.

                                                                                 Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado     
