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            Montevideo, 06 de agosto de 2021.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento las consultas recibidas y sus respectivas respuestas, referente al Concurso de Precios No. 09.21: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE LAVADO DE COCINA Y LAVADERO DEL HOSPITAL DEL BANCO DE SEGUROS DEL ESTADO
CONSULTA 1:  En qué presentación son solicitados los artículos 49978 DETERGENTE LÍQUIDO PRELAVADO PARA MAQUINA, 9509, SUAVIZANTE PARA ROPA, 29639 JABÓN LÍQUIDO PARA LAVAVAJILLA ,73474 JABÓN LÍQUIDO PRELAVADO PARA MAQUINA,29634 ABRILLANTADOR PARA LAVAVAJILLA.
RESPUESTA 1:  Si bien no hay requerimientos en cuanto a la presentación, se considera que una presentación de 20 litros sería adecuada. Preferentemente no una presentación superior por motivos de manipulación.
CONSULTA 2: En caso de no contar con los dispositivos dosificadores con bombas es posible participar de la presente licitación?
RESPUESTA 2: En ese caso, se podrá presentar solamente para el Renglón 1. 
CONSULTA 3: Les consulto en qué tipo de envase es la presentación para todos los productos solicitados.
RESPUESTA 3: Si bien no hay requerimientos en cuanto a la presentación, se considera que una presentación de 20 litros sería adecuada. Preferentemente no una presentación superior por motivos de manipulación.
                                                                                 Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado     
