            Montevideo, 06 de junio del 2022.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente a la LICITACION ABREVIADA 09/22, con el objeto:
ADQUISICIÓN DE UNIFORMES PARA FUNCIONARIOS DEL BSE

PREGUNTA 1: ¿Será el funcionario el que haga elección de qué proveedor seleccionar pudiendo inclusive elegir distintos proveedores el mismo funcionario?

Respuesta 1: Sí, será el funcionario quien elija el o los proveedores. Podrá elegir distintos proveedores incluso para mismo ítem.

PREGUNTA 2: ¿Cada funcionario concurrirá a la empresa proveedora y confirmará la reserva de las prendas?

Respuesta 2: Sí, así es.

PREGUNTA 3: ¿La reserva la registrará la empresa en el sistema proporcionado por el BSE?

Respuesta 3: Sí, así es.

PREGUNTA 4: ¿Cuál es el plazo que tiene el funcionario para concurrir a la empresa proveedora? Y, ¿a partir de cuándo se toma ese plazo? Esta pregunta apunta al valuar si el corte de las prendas podrá ser por cantidades y no en forma unitaria, lo cual cambia bastante los costos. No hacemos referencia aquí a los 45 días de plazo de entrega máximo que tiene la empresa.

Respuesta 4: El plazo es de 30 días para que los funcionarios vayan a hacer la reserva y después corren 45 días más para realizar la entrega.

PREGUNTA 5: ¿Cuál es la modalidad de remitos que se explicó en la reunión informativa? Esto a grandes rasgos para no molestarlos si ya lo informaron en la reunión informativa.

Respuesta 5: Se adjunta documento con Instructivo que se entregó en la reunión.

Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado      
