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Fray Bentos, 06 de agosto de 2018
SOLICITUD DE COTIZACIÓN – MODALIDAD DE COMPRA DIRECTA (ART. 44 – TOCAF)

Objeto de la compra

El objeto de la compra es la remoción de los lodos acumulados en la laguna “La Esmeralda” de la ciudad de Young, departamento de Río Negro, y su tratamiento físico-químico para que los mismos sean aptos para la disposición final.

La ubicación y geometría de las mismas se detalla a continuación:
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De la Cotización

Las ofertas deberán cotizarse necesariamente en moneda nacional, no admitiéndose otra moneda. En el Anexo 1 se presenta el Rubrado que deberá presentarse en la oferta.

Especificaciones del Trabajo a Contratar

RETIRO DE LODOS

Dado que no se cuenta con una única laguna, para realizar la tarea sin interrumpir el servicio se prevé que retire el lodo por fluidificación y bombeo. Para esto se utilizará una balsa, la cual recorrerá toda la extensión de la laguna. Esta tarea se ha realizado satisfactoriamente en varias lagunas de OSE en el departamento de San José. 

TRATAMIENTO DE LODOS

Los lodos bombeados se deshidratarán utilizando polielectrolito. Éste se aplicará en un floculador en línea previo a su ingreso a Geo Tubos a colocar en el predio próximo a la laguna. El agua libre drenará por las paredes del Geo Tubos y regresará hacia la laguna.

Para la colocación de los geo tubos se preparará una explanada impermeable y se conducirá el lixiviado nuevamente hacia la laguna.

DISPOSICIÓN FINAL DE LODOS

Los lodos tratados se retirarán al vertedero de la localidad de Young. Esta tarea no se incluye en el presente Contrato.

Estudios técnicos y trabajos auxiliares

Al inicio de los trabajos el Contratista:

· Elaborará un cronograma de trabajo

· Realizará una batimetría inicial

· Elaborará el proyecto de la explanada

Una vez finalizados los trabajos:

· Realizará una batimetría final

· Presentará un informe de los trabajos realizados incluyendo batimetrías y humedad del lodo retenido en los Geo Tubos.

· Realizar la limpieza final del predio

MATERIALES Y TRABAJOS A REALIZAR POR PARTE DE OSE

· Limpieza previa del terreno

· Abastecimiento de agua potable sin costo para el Contratista 

· El Contratista deberá indicar en su oferta el consumo estimado, OSE medirá el consumo de agua para asegurar el cumplimiento de lo ofertado.

· Abastecimiento de energía eléctrica 

·  OSE no cuenta con energía eléctrica en el predio, no obstante existe red por su frente y contratará con UTE un servicio en función de los requerimientos que el Contratista indique en su oferta. 

Requisitos a cumplir por el Oferente

Deberá tener experiencia en tareas de remoción de lodos en al menos dos lagunas utilizando la misma metodología. 

El Representante Técnico deberá ser un Ing. Químico o Civil opción Hidráulica Ambiental.
Se debe de realizar una visita previa a la laguna indefectiblemente el jueves 23 de agosto de 2018 a la hora 10:00, la asistencia deberá de ser presentada en el momento de la presentación de oferta.

Documentación a presentar en la Oferta

a. Fotocopia de C.I del oferente

b. Certificado de inscripción en BPS y DGI y Certificados Únicos de   DGI y BPS vigentes, en los casos que corresponda

c. Certificado o documentación que asegure estar inscripto en RUPE

d. Constancia que acredite la vigencia del Seguro contra Accidentes de trabajo y enfermedades profesionales(Art. 61  de la Ley 16074)

Del Precio de la Oferta

Los precios de las ofertas no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna.

Todos los tributos que legalmente corresponden al contratista por el cumplimiento del contrato se consideraran incluidos en los precios cotizados.

Las creaciones, supresiones o modificaciones de los tributos que gravan la última etapa de la comercialización de los bienes o prestación de servicios serán reconocidas en todos los casos a favor del adjudicatario o de la Administración según corresponda. (Art( 9.4 del Decreto 53/993).

La Administración rechazará de plano las ofertas que establezcan traslados tributarios diferentes lo dispuesto por dicha norma.

El precio deberá comprender todos los gastos necesarios para la correcta ejecución del servicio conforme a las especificaciones contenidas en el presente pliego.

Actualización de Precios

No se realizarán ajustes de precios bajo ninguna circunstancia.
Del Mantenimiento de la Oferta

El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días. 
Requisitos formales 

Una vez dictado el acto de adjudicación y previo a su notificación se le solicitará al adjudicatario, en el plazo en que la administración disponga, la presentación de todos los requisitos formales que corresponda para acreditar que se encuentra en condiciones de contratar con el Estado.

Tales como:

	A)
	Declaración nominada de historia laboral (artículo 87 de la Ley Nº 16.713, de 3 de setiembre de 1995) y recibo de pago de cotizaciones al organismo previsional.

	B)
	Certificado que acredite situación regular de pago de las contribuciones a la seguridad social a la entidad previsional que corresponda (artículo 663 de la Ley Nº 16.170, de 28 de diciembre de 1990).

	C)
	Constancia del Banco de Seguros del Estado que acredite la existencia del seguro de accidentes del trabajo y enfermedades profesionales.

	D)
	Planilla de control de trabajo donde acredite el registro de la totalidad del personal que presta servicio, recibos de haberes salariales y, en su caso, convenio colectivo aplicable.




Pagos 

El pago será de 60 días luego de generase la Hoja de Servicio de aprobación de trabajos realizados por la Jefatura Técnica de Río Negro, previa inspección , luego el contratista podrá generar su facturación si no tuvo observaciones de ninguna índole.
	ANEXO 1

Cantidad

Precio Unitario ($)

Precio total ($)

Batimetrías

2

Proyecto Explanada

1

Explanada para Geo Tubos
240 m2

Geo Tubos de 14P X 14L HDW
2

Polímero BASF ZETAG8185
375 Kg

Extracción lodos
650 m3

Informe final

1

TOTAL SIN IVA

IVA

TOTAL IVA inc.

ANEXO 2

Equipos de Protección Personal  a Utilizar

Se deberá proporcionar a los operadores, todos los elementos de seguridad requeridos por las tareas y exigidos por el banco de seguros, y la Unidad Seguridad Industrial de OSE (en el ANEXO 2 se adjunta el Manual de procedimiento el cual se indican los equipamientos y procedimientos que serán exigidos al Contratista), en particular protecciones visuales, mascarillas, guantes, y calzado adecuado. Los operarios deberán tener carné de salud vigente el que será presentado para su registro.  Así como la vacuna de hepatitis reglamentaria.
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DE LA COTIZACIÓN

a) Las ofertas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente Pliego, pudiéndose agregar cualquier información complementaria pero sin omitir las exigencias requeridas.

b) El precio total de la oferta comprende el importe de todos los trabajos, suministros, indemnizaciones y gastos por cualquier concepto, requeridos para la completa realización de la obra ofertada y no tendrá los reajustes de ningún tipo.

c) Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna y deberán comprender todos los gastos necesarios para la correcta ejecución del servicio conforme a las especificaciones contenidas en el presente pliego. 

d) Todos los tributos que legalmente corresponden al contratista por el cumplimiento del contrato se consideraran incluidos en los precios cotizados. 

e) El importe ofertado correspondiente a Leyes Sociales no podrá ser inferior al 8% del valor de la obra sin IVA.

f) El oferente declarara por rubro y totalizado el monto máximo de mano de obra imponible, de acuerdo a la ley 14.411. A los efectos del comparativo de ofertas la administración considerara un 71,4% de dicho valor, de excederse en obra el adjudicatario del monto declarado, se le debitará del precio ofertado.

g) Las ofertas deberán ser de cotización moneda nacional sin ajuste.

h) Se indicará si corresponde, el importe del Impuesto al Valor Agregado y porcentaje del mismo. De no indicarse se considerará incluido en el precio.

i) Si la oferta evaluada más baja fuera seriamente desbalanceada en su estructura de precios (precios cotizados, mano de obra declarada, etc.), con relación a la estimación de la Administración del costo real de la obra, ésta podrá rechazarla.

Ing. María Armand Ugón

Oficina Técnica de OSE 

República de Chile s/n (p.1520) – Planta potabilizadora – Fray Bentos – Río Negro 

REF.: LIMPIEZA DE LAGUNA DE ESTABILIZACIÓN “La Esmeralda” servicio Young.
Se aceptará el envío vía e-mail antes de la hora de apertura a MArmandUgon@ose.com.uy rosa.fernandez@ose.com.uy 
La apertura de precios se realizará el día jueves 06 de setiembre de 2018 a la hora 10:00, en la Oficina Técnica de OSE en la ciudad de Fray Bentos (calle República de Chile s/n (p.1520)). 

En caso de no poder cotizar se agradece comunicación indicando la no cotización; vía fax al 45622959 int. 200 o a los correos electrónicos MArmadUgon@ose.com.uy y rosa.fernandez@ose.com.uy 

FORMA DE PAGO

La forma de pago se hará efectiva por gestión de crédito a los sesenta días después de presentada la factura. 

República de Chile padrón 1520 – Fray Bentos – Río Negro – Tel/Fax. (598) 4562 959

