VI.3 –TRABAJOS EN CLARABOYA, CIELORRASO Y ALEROS DE PATIO

Seguridad.
Previo al inicio de los trabajos se deberá coordinar con la dirección de obra los temas de seguridad. Se deberá coordinar el cierre de espacios inferiores, para evitar accidentes por caídas de objetos, se deberá coordinar el uso de líneas de vidas y puntos de anclajes existentes y a construir (existe una línea de vida exterior, y Ancap está planificando la instalación de anclajes debajo de la claraboya) para minimizar daños en caso caídas de trabajadores o equipos de trabajo. La empresa contratista deberá (coordinando previamente con Ancap) colocar los puntos de anclaje o líneas de vida que considere necesarios para realizar el trabajo con total seguridad.
También se deberá coordinar la colocación (parcial o total de acuerdo a las necesidades) de protecciones en caso de lluvias. Esta protección podrá estar en la azotea o inmediatamente sobre la claraboya, pero en cualquiera los casos debe evitar el ingreso de agua a los pisos inferiores.

Cielorraso vidriado
Como se indica en planos adjuntos, debajo de la claraboya existe un cielorraso de vidrio armado. Este, está colocado a una altura de casi 9 m, motivo por el cuál, se deberá cumplir todas las acciones de seguridad en forma previa (incluyendo plan de seguridad).
En primera instancia se deben retirar los vidrios armados, cuidando de registrar su posición ya que son de diferentes dimensiones. Hay algunos vidrios rotos (con rajaduras) que deben ser sustituidos, por nuevos de igual tamaño y características.
Los vidrios se deben limpiar exhaustivamente, (hace muchos años que no se limpian) estivarlos y reservarlos para su posterior recolocación.
En primera instancia se debe realizar el completo mantenimiento de la estructura metálica (perfiles primarios PNI, y ángulos y tes soporte de vidrios), se debe limpiar y remover las viejas capas de pintura y anti óxido en todas las superficies de los perfiles. 
Se han estudiado y no se han registrados deterioros de importancia en las estructuras, pero si al retirar las viejas capas de pintura, surgieran deterioros, estos deben ser reparados, incluso reparando o cambiando los perfiles deteriorados.
A los efectos de retirar las capas de pintura se optará por medios mecánicos (lijado, cepillado u otro), en los casos que sean necesario se utilizarán solventes o removedores (en estos casos debe asegurarse la completa y total remoción de los productos previo al pintado).
En caso de aparecer partes con óxido estas también se eliminarán por medios mecánicos con cepillado o lijado enérgico.
Una vez finalizadas la remoción de pinturas viejas, se procederá a la pintura de la estructura. La primera capa será de anti óxido epoxídico (Elbex o similar calidad) se respetará la forma de aplicación, la cantidad de manos (kg/m2) y tiempos entre las mismas especificados por el fabricante para lograr una muy eficiente protección.
Una vez terminada la capa de antióxido y antes de la capa de terminación, se realizará un entablonado (apoyando sobre la estructura del cielorraso, y/o colgado de la claraboya), que servirá de apoyo y protección para los trabajos que se realizarán en la claraboya.
Una vez finalizados los trabajos en la claraboya se desmontará el entablonado, se retocará la capa de pintura antióxido (en caso de ser necesario) y se realizará la terminación con esmalte sintético de igual color y características que el existente. Se utilizarán esmaltes que aseguren la máxima duración (Satinca, Satinex o similar calidad), respetando las instrucciones del fabricante en relación a la cantidad de manos y tiempos que aseguren poder cubriente y duración de la terminación.
Como tarea final se recolocarán los vidrios armados retirados, y los sustitutos (en caso de roturas preexistentes, o sucedidas durante su manipuleo)

Claraboya
En la actualidad y a los efectos de detener pasajes de agua la claraboya está cubierta con nylon agrícola; este debe retirarse.
Se removerán y descartarán la totalidad de los vidrios existentes, dejando completamente expuesta la estructura de la claraboya. El tratamiento de esta estructura será análogo a lo detallado para la estructura del cielorraso, realizando en este caso la capa de protección y seguidamente la capa de terminación.
Una que estas capas estén totalmente secas, se colocarán policarbonatos atérmicos en sustitución de los vidrios retirados. Estos serán, alveolares tricapa de 10 mm de espesor, con protección UV.
Se cuidará que todas las piezas de policarbonato estén cortadas de manera que los alveolos estén paralelos a las pendientes de la claraboya, se fijarán con silicona neutra transparente (Sikasil C o similar calidad), la silicona se colocara como cordón entre el policarbonato y la estructura, cuidando que los alvéolos queden completamente sellados. Luego se instalara en la parte superior (a modo de contravidrio y protegiendo el sellado) un perfil L de aluminio anodizado (ver detalles de sujeción de policarbonatos). Estará pegado con la misma silicona a la estructura y al policarbonato de acuerdo a lo definido en detalles. Los perfiles L serán de alas de 25 mm y 3 mm de espesor (PNº 5143) para perfiles de 2”, y de alas de 52.5 y 5 mm de espesor (PNº 5140) para perfiles de 3”.
Esta terminación con perfiles ángulo se realizará y sellara 3 lados de cada policarbonato, en el cuarto lado (el inferior), se colocará perfil U (accesorio de policarbonato tipo cubrezócalo) transparente adherido con la misma silicona asegurando el sellado de los alvéolos en la parte inferior de cada pieza.
Se dejará una semana para el completo sellado de las siliconas y antes de desarmar protecciones se ensayará con mangueras simulando lluvias torrenciales la hermeticidad de la claraboya. Una vez constatada la hermeticidad de la claraboya se podrán finalizar los trabajos en el cielorraso, ya detallados precedentemente. 

Aleros
En 8vo. piso hay un alero vidriado en todo el perímetro del patio de aire y luz. Se solicita en este caso, trabajos análogos a los detallados en la claraboya, retirando los vidrios existentes, tratando la estructura, colocando policarbonatos, contravidrios y accesorios de idéntica manera a lo detallado precedentemente.

Limpieza
Además de la limpieza de obra que se debe cotizar en forma general para todos los trabajos, en esta situación, tanto los vidrios del cielorraso, como policarbonatos de claraboya y aleros deben ser entregados perfectamente limpios sin pegotes ni manchas de siliconas, retirando los plásticos protectores y asegurando una esmerada limpieza y transparencia de la partes.
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