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LICITACION PÚBLICA Nº 20324

“NUEVA PLANTA DE TRATAMIENTO DE EFLUENTES PARA LA CIUDAD DE SAN CARLOS, POZO DE BOMBEO Y LÍNEA DE IMPULSIÓN”. 
ACLARACION Nº 16
CONSULTA 1) El lay-out que debe considerarse en el anteproyecto; ¿es el entregado con el Comunicado Nº5, por lo que no debe ser tenido en cuenta el del Comunicado Nº2? Favor de confirmar.
Respuesta 1) Correcta
CONSULTA 2) Consultamos si puede ser entregado en formato DWG el plano del Comunicado Nº5. 

Respuesta 2) Se adjunta
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CONSULTA 3) Solicitamos indicar si está previsto importar a nombre de OSE.

Motiva dicha consulta lo indicado en el apartado 47 del PCG en lo referido a condiciones y requisitos a cumplir por los oferentes para los suministros importados, allí se manifiesta que las mismas se indican en el PCP. Sin embargo en el PCP (apartado 11.3) se indica que los suministros importados “deberá cotizarse puesto en obra” y “el precio cotizado incluirá todos los gastos por cualquier concepto necesarios para su puesta en obra”, no se indica las condiciones y requisitos en caso de que OSE figure como importador.

Adicionalmente la confirmación o no que OSE figure como importador, también afecta el correcto llenado de la planilla de suministros importados (indicada como requisito de admisibilidad de ofertas; apartado 14.2) ya que exoneraciones tales como los aranceles (TGA) y Ley de Estiba (solicitados en columna pagos por nacionalización de la sub-planilla suministro importados) aplican si OSE es el importador, no en otro caso.

Tampoco está claro el cuadro de “Resumen de oferta”, en lo que refiere al IVA que debe calcularse sobre los suministros importados, ya que los mismos adicionan IVA y anticipo de IVA en el cuadro “Suministros Importados” (asociados a los pagos de nacionalización), afectando la comparativa indicada en la celda "Precio Total de la Oferta" en $.

Por lo expuesto, solicitamos aclarar esta situación ya que la presencia de suministros importados en esta oferta es altamente probable, y su forma de presentación para que la oferta sea admisible implica llenar una planilla que depende de la respuesta a la consulta efectuada.

Respuesta 3) Los oferentes deberán completar la planilla de Suministros Importados de modo que OSE UGD Maldonado pueda disponer de esa información como apertura de costos. No obstante y a los efectos de la presentación de la propuesta y posterior análisis, los oferentes deberán considerar el suministro de todos los materiales y suministros puestos en obra, incluyendo los importados.
CONSULTA 4) Consultamos si esta obra tendrá algún tipo de exoneración fiscal.

Respuesta 4) Si bien no se tiene una definición al respecto, se entiende que esto no afecta la preparación de las propuestas y el correcto análisis y evaluación de las ofertas por parte de la Administración.
CONSULTA 5).En 14.3 b) se indica : “sumatoria del Monto imponible de mano de obra unitario incluido por el oferente en las planillas de Cantidades y Precios de cada rubro, multiplicado por su respectivo metraje o cantidad, siempre que se verifique que el porcentaje de esa sumatoria respecto del monto sub-total de la oferta (Monto (IV+ u(IV)) resulte mayor o igual al coeficiente 0,25”, consultamos si el monto subtotal para el cálculo del porcentaje se va a modificar dado que (IV) es el Monto imponible de la obra global y u (IV) es el Monto imponible de la obra unitaria. Solicitamos indicar el monto sub-total a considerar para verificación del coeficiente 0,25 indicado. Por otro lado consultamos si la moneda extranjera asociada básicamente a suministros; debe tenerse en cuenta previa pesificación, a los efectos de verificar el coeficiente solicitado.

Respuesta 5) El factor a considerar será el monto (IV+u(IV))/(u(I)+(V)). La pesificación se establece en el punto 11.3 del pliego particular del PCP.
CONSULTA 6). (¿?) Se indica en las ET de la PTAR “El contratista deberá realizar los trámites y requerir los permisos necesarios para la completa realización de las obras, sin perjuicio que según el caso específico, los costos de los mismos sean de cargo de la Administración”. ¿Esto incluye autorización ambiental previa (AAP)?, ¿Ya existe un estudio de impacto ambiental preliminar (EIA) presentado a DINAMA por parte de OSE para esta planta? En caso de que el Contratista se encargue de presentar el EIA, los tiempos de presentación y aprobación por parte de DINAMA, ¿forman parte del cronograma de plazos del PE indicados en el apartado 11.2?

Respuesta 6) El contratista deberá preparar la información correspondiente al proyecto que sea necesarios para los trámites y actualizaciones de autorizaciones correspondientes. La Administración será responsable por la presentación ante las autoridades correspondientes y estudios complementarios que se requieran.
CONSULTA 7). Se indica en 4.7. Emisario de descarga que La planimetría y altimetría del emisario se desarrolló a partir de información de base. Solicitamos sea entregado los recaudos gráficos o en su defecto el relevamiento topográfico.

Respuesta 7) Se ajunta información.
CONSULTA 8). Se indica en 5.2 PLAZO DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS de la ET de la EB La Alameda, un plazo de 180 días calendario para la obra civil y montajes electromecánicos. Consultamos si es un plazo parcial en el contexto del plazo total indicado en el apartado 11.2 del PCP.

Respuesta 8) El plazo de las obras de la EB La Alameda no se detalla en el plazo indicado en apartado 11.2, por lo cual el oferente deberá establecer en su propuesta el cronograma de obras para la EB.
CONSULTA 9).El rubro 9.39 de la Obra Global-PTAR; quedo sin texto, favor de indicar si corresponde a: “Otros suministros (>10% de rubros 9-10 a 9-38)”.

Respuesta 9) Si, corresponde a “Otros suministros (>10% de rubros 9-10 a 9-38).
CONSULTA 10) En el rubro 26.6 “Volquetas contenedoras de lodo deshidratado en acero con epoxi, con tapa (5m3)”, se indican con cantidad 8. Sin embargo en el capítulo 5, correspondiente al manejo de lodos se solicita suministrar 6.Indicar que cantidad de volquetas se debe considerar en dicho rubro.

Con respecto al rubro 5.19 Volquetas contenedoras de residuos sólidos en acero inoxidable, con tapa (200L de capacidad mínima); se indican en la memoria con capacidad 3m3 en la memoria, favor de confirmar capacidad requerida.

El rubro 5.25 solicita Volquetas contenedoras de arena en acero con epoxi, con tapa (5m3), sin embargo en la memoria se solicita que sean del mismo tipo que las indicadas para los equipos de desbaste de finos; volquetas contenedoras de acero inoxidable espesor 4mm capacidad 3m3, favor de indicar cual especificación debe considerarse.

Respuesta 10) En lo que corresponde al rubro 26.6 se suministrará 8 volquetas de 5 m3. Respecto al rubro 5.19 se suministrará lo indicado en la memoria. Respecto al rubro 5.25 se suministrará lo indicado en la memoria.
CONSULTA 11). En el punto 6 de la ET de la PTAR, se indica para todas las superficies interiores terminación poliurea de 2mm, debiéndose presentar como mínimo 3 alternativas para elección de OSE, sin embargo en el punto 3.1.3 de las ET de la EB Alameda si solicitan 2 alternativas con antecedentes de aplicación en Uruguay. Indicar cual requisito es el que se debe considerar.

Respuesta 11) Ambos requisitos son válidos y cualquiera de los dos se puede utilizar.
CONSULTA 12) En el punto 4.6.2 de la ET de la EB Alameda, se indica un cercado perimetral de acuerdo a lo indicado en las piezas gráficas, solicitamos la entrega de las mismas en caso de estar disponibles. Si no fuera el caso; se consulta si el criterio para determinar los metros lineales de cerco junto con la cerca eléctrica (a 1,50m) será el actual emplazamiento del cerco existente, el cual deberá ser previamente removido para la instalación del nuevo cercado.

Respuesta 12) Se adjunta la información.
CONSULTA 13) En la planilla de rubros por precio unitario se incluyen suministros que deberían tener la posibilidad de cotizar en moneda extranjera, consultamos si se va a considerar esta posibilidad habilitando el cambio de dicha planilla y de la planilla de resumen.

Respuesta 13) No se habilita el cambio en la planilla.
CONSULTA 14) Se indica para el precio total del rubro ”Puesta en Marcha, Operación y Mantenimiento de la PTAR y obras anexas” de la Planilla de Cantidades y Precios (Anexo VI) –equivalente al Rubro 23 de la Planilla Global PTAR, que deberá ser mayor o igual al 4% (tres por ciento) del Precio total de la oferta. Confirmar si es correcta la cifra o el texto.

Respuesta 14) Debió decir 4% (cuatro por ciento)
CONSULTA 15) Tomando en cuenta lo establecido en el punto 1.1 de las ET, en lo referente a los requisitos que debe cumplir el consultor para la elaboración del proyecto ejecutivo, indicamos si será admisible la inclusión de técnicos que hayan participado en proyectos de ampliación de plantas de tratamiento existentes mediante sistemas MBBR, motiva dicha solicitud en que esta tecnología es de común aplicación para aumentar la capacidad de tratamiento de depuradoras que se encuentran operativas, sin incurrir en grandes intervenciones de obra civil.

Respuesta 15) Se mantiene lo solicitado en el pliego.


