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Obras Sanitarias del Estado
Departamento de Suministros

Oficina de Compras 

                                                                    Montevideo, 28 de noviembre de 2019
COMPRA DIRECTA N° 10059917
“JUNTA GIBAULT” 

Comunicado No. 1
Donde dice: 

INCUMPLIMIENTO POR CANTIDAD Y/O PLAZO

Si el proveedor no cumple con la entrega que le fue requerida en plazo, O.S.E. aplicará una penalidad por día de atraso del 1% (uno por ciento) del monto de ese suministro.
Debe decir: 
INCUMPLIMIENTO POR CANTIDAD Y/O PLAZO 

En caso de atraso en la fecha de entrega de un suministro y/o servicio se podrá prorrogar la fecha de entrega por única vez a solicitud del proveedor, quien propondrá la nueva fecha de entrega, la que quedara sujeta a la aceptación de la Administración.

En caso de ser aceptada la prórroga y que el suministros y/o servicio se hubiera cotizado en moneda nacional, se aplicará una multa por el tiempo que dure el atraso sobre el importe del suministro y/o servicio no efectuado en tiempo, cuya tasa mensual, es la tasa de interés por recargos de financiación vigente a la fecha de entrega que cobra la Dirección General Impositiva. Si el material fuera de cotización en moneda extranjera la tasa a aplicar, será la

establecida por el Banco Central del Uruguay para préstamos en moneda extranjera a Empresas, del trimestre anterior a la fecha de entrega del suministro y/o servicio.

En caso de no ser aceptada la prórroga o no haber sido solicitada la misma, se configura el incumplimiento siendo pasible de las sanciones que al caso correspondan, según lo dispuesto en el Reglamento de Proveedores de O.S.E., pudiendo llegarse a la rescisión del Contrato, sin perjuicio de lo dispuesto por el Artº 64 del TOCAF. Asimismo O.S.E podrá exigir por la vía correspondiente los daños y perjuicios emergentes del incumplimiento e incluso podrá encomendar la realización del objeto del contrato por cuenta del adjudicatario omiso.
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