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OBRAS SANITARIAS DEL ESTADO
COMPRA DIRECTA
N° 10062788

MONTEVIDEO  16/03/2020
Se invita a vuestra firma a presentar oferta para la compra directa de referencia, conforme al siguiente detalle:
OBJETO DEL CONTRATO 
[bookmark: _Toc199042190][bookmark: _Toc199041505][bookmark: _Toc197836374][bookmark: _Toc196201496][bookmark: _Toc177793711][bookmark: _Toc146900141][bookmark: _Toc146900039][bookmark: _Toc146899635][bookmark: _Toc146899445][bookmark: _Toc146898957][bookmark: _Toc146898057]Construcción de baños y ducha en la Planta Baja del Edificio de la Gerencia de Servicios Generales, dirección Fernando Otorgues 1219-1225, Montevideo, según especificaciones técnicas descritas en el presente pliego
RECEPCIÓN DE OFERTAS
	Hasta el día Viernes 03/04/2020 hora 12:00
PLAZO DE MANTENIMIENTO DE LA OFERTA
El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días a partir de la apertura de las cotizaciones.
PERÍODO DE CONTRATACIÓN
El plazo total para la realización de los trabajos no excederá los 30 días calendario. Se computará a partir del día siguiente de la notificación de la adjudicación.
COTIZACIONES
Las cotizaciones se deberán realizar en Pesos uruguayos y sin IVA.
Se deberá cotizar la totalidad de los ítems, el no cumplimiento será motivo de rechazo de la oferta.
Las cotizaciones se deberán realizar en la Planilla de cotización del formulario de oferta del Anexo N° 1.
Alternativas: se podrá cotizar más de una alternativa, en dicho caso se deberán cotizar las alternativas en planillas de cotización independientes.
No se aceptarán formas de cotizar diferentes a la especificada.
COMPARACION DE OFERTAS
La comparación será precio calidad. A tales efectos, los oferentes deberán acompañar sus ofertas con la mayor información posible. La Administración podrá solicitar información al momento de comparar ofertas si así lo considerase necesario. La falta o insuficiencia de dicha información podrá ser causa de rechazo de la oferta.
DE LA ADJUDICACIÓN
La Administración podrá adjudicar la compra de forma total así como rechazar todas las ofertas.
DEL REGISTRO DE PROVEEDOR
A efectos de la presentación de las propuestas, los oferentes deberán estar registrados en el RUPE (Registro Único de Proveedores del Estado, Decreto del Poder Ejecutivo Nº 155/13). Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO y/o ACTIVO. 
Para ser adjudicatarios de un proceso de compras con la Administración, los proveedores deberán estar inscriptos en forma definitiva en el referido Registro (RUPE), habiendo adquirido el estado de “ACTIVO”. 
Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado “ACTIVO” en RUPE, una vez dictado el acto, la Administración le otorgará un plazo de 5 (cinco) días hábiles a partir de la comunicación, a fin de que el mismo adquiera dicho estado, bajo apercibimiento de adjudicar el llamado al siguiente mejor oferente en caso de no cumplirse este requerimiento en el plazo mencionado.
[bookmark: _Toc260390792]REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTA
Las ofertas podrán presentarse vía correo electrónico o personalmente
· Personalmente, hasta la fecha y hora indicada para la recepción de ofertas, únicamente en Oficina de Control de Mantenimiento de Flota de la Gerencia de Servicios Generales en sobre cerrado, dirección Fernando Otorgués 1219, donde se elaborará y firmará el acta correspondiente.
· Vía correo electrónico hasta la hora 11:30 del día indicado para la recepción de las ofertas a las direcciones: plucas@servicios.ose.com.uy
No se aceptarán ofertas presentadas fuera de plazo.
Las Ofertas deberán presentarse en hoja membretada.
Las Ofertas deberán estar Firmadas y Selladas.
Una vez recibida la cotización, no se aceptarán ampliaciones o modificaciones a la oferta.
[bookmark: _Toc260390794]DEL PRECIO DE LA OFERTA
Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna.
Los precios de las ofertas deberán realizarse en condiciones de pago a 60 días a partir de la fecha de factura.
PERSONAS DE CONTACTO
Por consultas respecto al llamado a precios comunicarse con el Sr. Pablo Lucas	Tel.: 1952 4638

[bookmark: _Toc199042191][bookmark: _Toc199041506][bookmark: _Toc197836375][bookmark: _Toc196201497]ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
[bookmark: _Toc18659132]UBICACIÓN DE LAS OBRAS
Las obras objeto del presente llamado se realizarán en la planta baja del edificio de la Gerencia de Servicios Generales ubicado en Fernando Otorgués N° 1219-1225 entre las calles Machado Carballo y Avda. Joaquín Suárez, Ciudad de Montevideo. 
VISITA
Será obligatoria realizar la visita al local donde se realizarán los trabajos.
En la visita el oferente deberá realizar todos los relevamiento pertinentes, toma de medidas, etc.
PROYECTO
Será obligatorio adjuntar a la oferta la Memoria Técnica, la cual deberá incluir anteproyecto, plano con medidas tentativas, descripción de materiales con sus características y marcas, y descripción de los trabajos a realizar. La memoria técnica deberá estar firmada por Arquitecto.
[bookmark: _Toc18659134]DESCRIPCIÓN DE LOS TRABAJOS A REALIZAR
Se deberán construir en el espacio asignado para la obra baños y una ducha, todos independientes. El oferente deberá determinar en su proyecto la cantidad de baños a construir.

Croquis de ubicación de baños y ducha en espacio asignado para la obra:



Baños




Ducha


Entrada a pasillo

Pasillo








Los baños deberán poseer los siguientes componentes:

a) Un inodoro con mochila, ambos de color blanco. Además el inodoro deberá tener tapa de plástico macizo. 
b) Un lavamanos con pie, ambos de color blanco y de porcelana o similar. Canilla en acero inoxidable con suministro de agua caliente y fría.
c) Porta rollo de papel higiénico, material acero inoxidable, para rollo de 200 metros, con cerradura
d) Porta servilleta, material acero inoxidable, para rollo de servilleta, con cerradura.
e) Dispensador de jabón, material acero inoxidable, con cerradura.
f) Espejo adosado a la pared, medidas no inferiores a 60 cm de alto por 40 cm de ancho.
g) Al menos dos perchas de acero inoxidable.
h) Extractor de aire, se debe prender cuando se prenda la lámpara.
i) Panel de LED adosado al techo.
j) Desagüe en el piso


La ducha deberá poseer los siguientes componentes:

Sección para ducharse:
a) Mampara
b) Porta jabón
c) Porta shampoo.
d) Ducha con monocomando con suministro de agua caliente y fría.
Sección seca:
a) Espejo adosado a la pared, medidas no inferiores a 60 cm de alto por 40 cm de ancho.
b) Al menos dos perchas de acero inoxidable.
c) Calefón de capacidad entre 40 y 50 litros, tanque de cobre.

Las paredes se deberán construir en mampostería. Será a cargo del adjudicatario la demolición de los actuales baños existentes en el lugar y retiro de todos los elementos que queden en desuso.

Las paredes interiores de los baños y ducha deberán estar revestidos en cerámica hasta una altura mínima de 2 metros. Los pisos de baños, ducha y pasillo deberán estar revestidos de cerámica en su totalidad. Las cerámicas de paredes deberán ser de color blanco o gris claro y las del piso de color gris claro. Antes del comienzo de la instalación de las mismas se deberá proporcionar muestras de las cerámicas a instalar en piso y paredes para su aprobación, en caso de no aprobarse se deberá presentar otra alternativa aprobada por la Dirección de obra.

El acabado deberá ser prolijo, sin desniveles entre revoques y cerámicas.

Se deberá pintar y revocar todas las paredes de baños, ducha y pasillo. La pintura deberá ser de color blanco.

Los baños, ducha y pasillo deberán tener cielorraso, el cielorraso deberá ser apto para la aplicación, instalado a una altura de 2,3 metros del piso aproximadamente.

El pasillo deberá ser iluminado con paneles led adosados al cielorraso.

Las puertas de baños y ducha deberán ser de madera apta para baño, pintadas de color blanco. Deberán tener manija de apertura (no pomo), cerradura con llave, bloqueo desde el interior e indicador de baño ocupado.

Se deberá realizar toda la instalación eléctrica, de agua y de desagüe necesaria.

Luego de adjudicada la compra el adjudicatario tendrá un plazo máximo de 20 días corridos para presentar el proyecto definitivo.

[bookmark: _Toc18659136]LIMPIEZA DE OBRA
La obra deberá conservarse barrida y limpia durante la construcción, quitándose los restos de materiales, cascotes, etc., que entorpezcan el andar por ella, o presenten aspecto desagradable a quien la visitara.
La limpieza de la obra estará a cargo del Contratista, para la cual deberá dejar personal necesario para su vigilancia, cuidado y aseo. La limpieza deberá efectuarse con el mayor cuidado y sin que se dañen las obras, evitándose ralladuras, salpicaduras, manchas, etc. En los pisos no se podrán hacer degradaciones para extirpar manchas.
La tierra, arena, residuos y demás residuos procedentes de la construcción de las obras y el acopio de los materiales que se empleen en ellas, deberán ser contenidos en protecciones de madera, chapa u otro material apropiado de dimensiones y colores reglamentarios, en forma que eviten su diseminación, molestias al tránsito vehicular y peatonal e inconvenientes en cualquier otro sentido.  Los materiales de demolición y/o desecho se retirarán diariamente de obra por cuenta del Contratista.
[bookmark: _Toc18659137]REALIZACION DE LOS TRABAJOS
Las obras se realizarán en un todo de acuerdo a los recaudos y especificaciones. 

Rige además la Memoria Constructiva General del MTOP, en lo que no se contradiga con la presente. 
Las diferentes piezas de estos recaudos son complementarias y lo indicado en una de ellas debe considerarse válido en todas. En caso de discrepancia, se estará a lo que mejor convenga técnicamente según el criterio del Director de Obra.
En referencia a los procedimientos constructivos convencionales y usuales, se exigirá su correcta aplicación en obra, de acuerdo a los criterios de buena construcción.
No podrá considerarse concluida ninguna de las tareas que comprende la presente memoria (ni las que se incluyeran en eventuales memorias complementarias), sin la expresa aprobación de la Dirección de Obra que tendrá potestad para indicar la ejecución de todo lo que no se haya realizado de acuerdo con las especificaciones.

Por tratarse de un local actualmente en uso, se deberá realizar la planificación de las tareas y ejecución de las obras por sectores y en etapas, en coordinación con la Gerencia de Servicios Generales y la Dirección de Obra, de modo de ocasionar la menor alteración posible en el funcionamiento de las oficinas. Se deberá mantener la obra en correctas condiciones de limpieza, realizando control de polvo y un retiro continuo de escombros. 

El Contratista estará obligado a tener personal competente en la ejecución de las tareas que demanden las obras, asimismo está obligado a contar con todos los equipos y herramientas de construcción necesarios para la correcta ejecución de las obras.

[bookmark: _Toc18659138]SUMINISTROS A CARGO DEL CONTRATISTA
El Contratista estará obligado a suministrar todos los materiales necesarios para la correcta ejecución de las obras, en un todo de acuerdo con las presentes especificaciones.
Todos los suministros deberán ser de la mejor calidad y en los casos que corresponda verificarán las especificaciones técnicas.
[bookmark: _Toc18659139]OBLIGACIONES GENERALES DEL CONTRATISTA
El Contratista deberá dar cumplimiento a las disposiciones legales, ordenanzas y reglamentaciones vigentes que impliquen de alguna manera al personal empleado en los trabajos, así como a los equipos e instalaciones que utilice.
Será de cargo del Contratista también, depositar las garantías exigidas y pagar todos los derechos, tasas y tributos inherentes a la ejecución de los trabajos, así como abonar los gastos que originen las referidas gestiones, trámites, permisos y autorizaciones.
[bookmark: _Toc18659133]NORMAS PARA MATERIALES Y MANO DE OBRA
Todos los trabajos serán ejecutados por personal experimentado, bajo supervisión técnica.
En su carácter de personas idóneas y especializadas en la materia, tanto la empresa como su representante, están obligados a prestar asesoramiento durante el desarrollo de las obras y a formular las observaciones o sugerencias que se estimen convenientes para mejorar el proyecto, las cuales serán debidamente tenidas en cuenta y autorizadas por la Supervisión de Obra.
Todos los materiales empleados serán de la mejor calidad dentro de su especie, naturaleza, procedencia y marcas reconocidas como buenas. Se deberá presentar certificación y marcas de la totalidad de los materiales a suministrar. La cualidad de “similar” se entenderá como técnicamente equivalente y quedará a juicio exclusivo de la Supervisión de Obra.
En todos los casos que en esta memoria se citen modelos o marcas comerciales es al solo efecto de fijar normas de construcción o formas deseables, pero no implica compromiso de adoptar dichas marcas.
Todos los trabajos deberán ser ejecutados de acuerdo a las reglas del arte y Normas vigentes presentando, una vez terminados, un aspecto prolijo y mecánicamente resistente. 
El personal a cargo del contratista deberá desempeñarse con corrección, así como atender y cumplir las indicaciones que le formule la Dirección de Obra y deberá respetar además todas las disposiciones vigentes de seguridad, lo que será condición indispensable para su permanencia.

Se deberán aplicar, si correspondiese, las siguientes normas:
Decreto Nº 125/2014 – Disposiciones reglamentarias de seguridad e higiene para la industria de la construcción.
Decreto Nº 103/96 – Homologación de normas técnicas, relativas a salud e higiene en el trabajo.
Decreto Nº 406/988- Disposiciones reglamentarias sobre seguridad e higiene.
Decreto Nº 283/996 – Estudio y plan de Seguridad e higiene
Decreto Nº 82/996 – libro de obra
Decreto Nº 53/996 – Delegado de Obra
Decreto Nº 179/2001 – Prevención de riesgos eléctricos
Norma UNIT 433/75 – Escaleras portátiles de madera
Ley Nº 16074 – Accidentes de trabajo y enfermedades Profesionales
Ley Nº 15896- Norma sobre prevención de siniestros
Ley Nº 17283- Protección del Medio Ambiente
Guía UNIT 18001/2001, 18101/2002, 18002/2002, 18103/2001 – Prevención de riesgos laborales
UNIT 1250:2017 - Sistemas de protección personal contra caídas y rescate de altura – Vocabulario
UNIT 1251:2017 - Sistemas de protección personal contra caídas y rescate de altura – Características generales
UNIT 1252:2017 - Sistemas de protección personal contra caídas y rescate de altura – Requisitos mínimos para un programa de gestión     
UNIT 1253:2017 - Sistemas personales para la protección contra caídas y rescate de altura – Requisitos generales mínimos para las instrucciones de uso, inspección periódica, mantenimiento, reparación, marcado y embalaje de los equipos



ANEXO N° 1: FORMULARIO DE OFERTA
Fecha:
Oferta para Compra Directa  N°: 
Razón Social:
RUT:
	Rubro
	Descripción
	Unidad
	Costo unitario
	Cantidad
	Costo Total
	Monto imponible

	1
	Construcción de baños
	Global
	
	1
	
	

	
	
	
	
	Subtotal
	
	

	
	
	
	
	IVA
	
	

	
	
	
	
	Total
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Precio de comparación = Total + Monto imponible x 0,718
	





Plazo de mantenimiento de oferta: 60 días.
Condición de pago: 60 días a partir de la fecha de factura.

Nombre:
Firma:
Sello:
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