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Estudio de impacto ambiental para el proyecto de Planta de Tratamiento de Aguas Residuales y de la disposición final de efluentes de San Gregorio de Polanco, Tacuarembó

Comunicado N° 4
  
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y Servicios no personales, Sección I se comunica la respuesta a la consulta recibida por interesados en participar del presente proceso licitatorio.

Consulta 1:
En el punto 9.1 Experiencia general/particular del proveedor del servicio solicitan 2 Estudios de Impacto Ambiental de plantas de tratamiento de efluentes cloacal o industrial con tratamiento secundario o superior.

¿Es válido presentar una Autorización Ambiental realizado para industrias donde se incluya, en el alcance el estudio, las obras y el funcionamiento de su planta de tratamiento de efluentes con tratamiento secundario o superior?

Respuesta 1: 
Se considera válido la presentación de Estudios de Impacto Ambiental donde incluya en su alcance una planta de tratamiento de efluente con tratamiento secundario o superior.
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