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                  LICITACION PÚBLICA  Nº 23801
“Operación y Mantenimiento del Sistema de Saneamiento Maldonado – Punta del Este y PTAR Piriápolis”
                                          Aclaración III

Pregunta: 1) Se indica para la experiencia particular:

” Haber provisto en los últimos 2 (dos) años en carácter de proveedor principal o subcontratista el servicio de “Operación y mantenimiento” de sistemas de tratamiento de aguas residuales que incluyan plantas de tratamiento con al menos tratamiento primario y caudales medios diarios de tratamiento de 300 m3/h o superiores. Además deberá incluir sistema de desinfección por radiación ultravioleta (UV) y sistema mecanizado de deshidratación de lodos, cuya duración del contrato no haya sido menor a 2 años”.

Consultamos, dado lo restrictivo del plazo de vigencia de la experiencia, si se admite contratos con una duración menor por ejemplo de 18 meses.

Respuesta: 1) Se sustituye el párrafo en cuestión por:

Haber provisto en los últimos 6 (seis) años en carácter de proveedor principal o subcontratista el servicio de “Operación y mantenimiento” de sistemas de tratamiento de aguas residuales que incluyan plantas de tratamiento con al menos tratamiento primario y caudales medios diarios de tratamiento de 300 m3/h o superiores. Además deberá incluir sistema de desinfección por radiación ultravioleta (UV) y sistema mecanizado de deshidratación de lodos, cuya duración del contrato no haya sido menor a 2 años. Se aclara que para que sea acreditado como experiencia, el contrato ejecutado debe incluir ambas componentes a saber, Operación y Mantenimiento.


Maldonado, 20 de enero de 2023
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