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OBRAS SANITARIAS DEL ESTADO



                        Gerencia Región Litoral Norte
Contratación de una Agencia de Empleo Privada suministradora de 1 trabajador/a para Sub Gerencia Administrativa Región Litoral Norte.
SOLICITUD DE PEDIDO N° 20003034
1 – Se otorga prorroga de fecha de apertura para el viernes 31 de marzo a la hora 10:00. 
2- Se adjunta Anexo X – Declaración del Postulante, rectificando el incluido en el PCP. 
ANEXO X

DECLARACIÓN DEL POSTULANTE

Fecha

Tomo conocimiento de los trabajos a contratar relativos al concurso de precios 20003034 que comprende la Contratación de 1 persona para desarrollar tareas de Auxiliar Contable, en la ciudad de Paysandú, en Sub Gerencia Administrativa Región Litoral Norte. 

Quien suscribe, se postula al presente llamado público para el Lote 1, y manifiesta su interés en aceptar el trabajo que se propone, para el caso de ser seleccionado, habiendo, en caso de corresponder, entregado a la empresa oferente currículum refrendado por mi parte. Consiento expresamente que por la sola presentación mi currículum se entenderá otorgada la autorización para el tratamiento de la información suministrada de conformidad a lo dispuesto por el artículo 9 de la Ley Nº 18.331. 
El currículum presentado podrá estar a la vista de los demás oferentes en las etapas que la normativa vigente lo habilite o analizado en la etapa de vista en caso que sea necesario otorgarla conforme al Art. 67 del TOCAF, además de poder ser proporcionado al Tribunal de Cuentas de la República en la etapa correspondiente. 
Nombre del postulante:

C.I:
Firma:

Aclaración de firma:

