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BASES DE LLAMADOS CD 25
1- OBJETO
Se convoca a llamado a Concurso de Precios para Contratación de servicio de correspondencia entre Montevideo e Interior. Según especificaciones descriptas.
2- CONSULTAS, ACLARACIONES Y PRORROGAS
Las consultas y /o aclaraciones sobre los pliegos deberán formularse por escrito al correo electrónico compras@ine.gub.uy hasta el día Lunes 26 Diciembre a las  16:00 hs.
3- PROPUESTA
Las ofertas deberán presentarse únicamente en línea en el sitio web www.comprasestatales.gub.uy. (VIA ELECTRONICA). Hasta el día 28 de Diciembre a las 13:00 horas.
4- RECEPCIÓN Y APERTURA DE LAS OFERTAS
Las propuestas serán recibidas únicamente en línea. Los oferentes deberán ingresar sus ofertas completas en el sitio web www.comprasestatales.gub.uy. No se recibirán ofertas por otra vía. 
5- DESCRIPCION DE CARACTERISTICAS DEL SERVICIO
Se debe cotizar envío desde Montevideo al Interior y del Interior hacia Oficinas del INE en Montevideo, según las siguientes condiciones:


I  Volumen mensual de hasta:



1) 200 cartas



2) 600 paquetes (hasta 2 kgs.  Y  hasta 5 kgs.)



3) 500 sobres



4) Otros cargos desde el interior hasta 400.

5) Retiros: la correspondencia enviada desde Montevideo deberá ser retirada en la oficina del INE (Santiago de Liniers 1280).

6) Plazos de entrega: dentro de las 24 horas de ser remitida cualquiera sea el origen de la misma con confirmación de entrega. Donde no sea posible la entrega en el plazo de 24 horas se solicita presentar un detalle de localidades y se establece para estos casos particulares un plazo máximo de 48 horas.

7)  En todos los casos será necesario contar con un servicio de seguimiento de los envíos en cualquier momento desde su despacho, preferentemente en forma electrónica.
6- COTIZACIÓN DE LA PROPUESTA.
Los oferentes deberán cotizar en pesos uruguayos, detallando: precio unitario, IVA y precio total.
En caso de que esta información no surja de la propuesta, se considerará que el precio cotizado comprende todos los impuestos.
7- PLAZO DE MANTENIMIENTO DE LAS OFERTAS
Las ofertas serán válidas y obligarán al oferente por el término de 60 días, a contar desde el día siguiente al de la apertura de las mismas, a menos que, antes de expirar dicho plazo, la Administración ya se hubiera expedido al respecto. El vencimiento del plazo precedentemente no liberará al oferente, a no ser que medie notificación escrita a la Administración manifestando su decisión de retirar la oferta y falta de pronunciamiento de ésta última en el término de diez días hábiles perentorios.

8- COMPARACIÓN DE LAS OFERTAS
Se detallan los factores que utilizará la Administración a efectos de comparar las ofertas con sus ponderaciones según literal C del Art 48 del TOCAF 2012 con las modificaciones introducidas por el artículo 324 de la Ley 19.889 de 8 de julio de 2020. Cada Ítem contará con los factores adecuados.
La selección de las ofertas presentadas se hará entre aquellas que cumplan con todas las especificaciones requeridas en el presente llamado, adjudicándose a la oferta más ventajosa para la Administración. 
Los factores que se utilizarán para su determinación y su correspondiente ponderación serán:
a) PROPUESTA ECONÓMICA



hasta 60 puntos

Se le asignará el 100% del puntaje a la oferta de menor precio, y el resto de las ofertas recibirán un puntaje de acuerdo a su precio prorrateado.
b) PROPUESTA PORCENTAJE DE COBERTURA
hasta 30 puntos

La evaluación de la propuesta del porcentaje de cobertura de entrega  se realizará teniendo en cuenta la cantidad de cobertura territorial y las especificaciones valorables de acuerdo al tiempo de entrega en los diferentes destinos. 
Con el siguiente criterio: 
· Capital departamental 5 puntos y entrega en 24 horas.

· Localidades de más de 5.000 habitantes 10 puntos y entrega en 24 horas.

· Localidades de menos de 5000 habitantes 15 puntos y entrega hasta 48 horas hábiles.

9-  ADJUDICACIÓN
Una vez adjudicado, se notificará a todos los proponentes y el adjudicatario deberá concurrir a la DIVISION ADMINISTRACION y FINANZAS del INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA, dentro del plazo de 5 (cinco) días hábiles a partir del día siguiente de recibida la comunicación.

La no concurrencia del adjudicatario en tiempo y forma, será motivo de considerarlo incurso en mora de pleno derecho, dejar sin efecto la adjudicación e iniciar las acciones legales correspondientes.
En tal caso el ordenador podrá efectuar la adjudicación al siguiente mejor oferente del presente procedimiento, recabando previamente su aceptación.

El adjudicatario deberá acreditar estar en condiciones formales de contratar con el Estado. Si no lo estuviera, y sin perjuicio de las responsabilidades civiles, penales y administrativas que puedan corresponder, la Administración podrá dejar sin efecto la adjudicación y reconsiderar el estudio del Concurso de Precios con exclusión del oferente adjudicado en primera instancia, sin derecho a éste a reclamo alguno. 
10- FORMA DE PAGO
El pago de los trabajos realizados se efectuará por SIIF dentro de los sesenta (60) días siguientes a la presentación de la factura. La Administración reserva el derecho de retener el pago en caso de comprobarse alguna omisión por parte de la empresa adjudicataria.
11-  PLAZO DEL CONTRATO.
El plazo del servicio será  de un año.
12-  CESIÓN DE DERECHOS
El adjudicatario no podrá transferir o ceder sus derechos a terceros ya sea a título oneroso o gratuito, sino conforme a las normas vigentes en la materia.

13-  MULTAS
La falta de cumplimiento en los plazos y condiciones estipuladas que obedezcan a causas imputables al adjudicatario, generará una multa de 0,1% por cada día de retraso.
14-  DISPOSICIONES QUE REGIRAN EL PROCEDIMIENTO CONJUNTAMENTE CON ESTE PLIEGO, CONSIDERÁNDOSE PARTE DE EL.
1) Pliego único de bases y condiciones generales para los contratos de suministros y servicios no personales, Decreto 131/014 de 19 de mayo de 2014, en lo pertinente
2)  Las disposiciones contenidas en el T.O.C.A.F., aprobado por Decreto N°150/012, de fecha  11 de mayo de 2012, con las modificaciones introducidas por la Ley 19.889, de fecha 9 de julio de 2020.

3) Decreto Nro. 155/2013 de fecha 21 de mayo de 2013 (Registro Único de Proveedores del Estado)

4) Disposiciones contenidas en la Ley Nro.17.250 de fecha 11/08/2000 y Decreto reglamentario 244/2000 (Regulación de relaciones de consumo), en lo pertinente

5) Ley Nro. 18.098 de 27 de diciembre de 2006.

6) Decreto 500/991 de fecha 27 /09/1991.Procedimiento Administrativo.

7) Decreto 475/005 de fecha 14 de noviembre de 2005. Contratación de empresas.         Garantías a las condiciones de empleo. 

8) Las leyes, decretos y resoluciones vigentes en la materia, a la fecha de apertura del presente llamado. 

9) Las enmiendas o aclaraciones efectuadas por la Administración por el plazo del llamado.

15-  EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD
El INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA se reserva el derecho de desistir del llamado en cualquier etapa de su realización, de desestimar las ofertas que no se ajusten a las condiciones del presente llamado; reservándose también el derecho a rechazarlas si no las considera convenientes para la Administración, sin generar derecho alguno de los participantes a reclamar por gastos, honorarios o indemnizaciones por daños y perjuicios y de iniciar acciones en casos de incumplimiento de la oferta ya adjudicada.
La Administración se reserva el derecho de adjudicar el Concurso de Precios a la o las ofertas que considere más convenientes para sus intereses, aunque no sean las de menor precio y también de rechazar a su exclusivo juicio, la totalidad de las ofertas.
El INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA se reserva el derecho de rescindir unilateralmente el servicio en caso de incumplimiento de la empresa adjudicataria o en caso de que el servicio no se brinde a satisfacción, mediante un preaviso comunicado en forma fehaciente a la empresa con una antelación no inferior a quince días.
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