DIRECCION NACIONAL DE BOMBEROS DEPARTAMENTO IV ADMINISTRACION SECCION COMPRAS
Compra Directa N° 124/23
- ARRENDAMIENTO DE HASTA 10 DISPENSADORES DE AGUA (BIDONES DE 20L, AGUA FRÍA Y CALIENTE) POR EL PLAZO DE HASTA12 MESES A PARTIR DE LA FECHA DE EMITIDA LA ORDEN DE COMPRA
Se debe cotizar el precio mensual por el arrendamiento de los 10 equipos correspondiente con un consumo mínimo de bidones de 20 L de agua para que el equipo no tenga cargos, es decir que sí por ej. a partir de 4 bidones de consumo mensual el dispensador no tiene cargo el valor mensual por los 10 equipos sería el correspondiente a 4 bidones mensuales por 10 equipos, esto sería el precio de 4 bidones por 10 equipos y ese valor mensual del servicio (en este ejemplo serían 40 bidones mensuales). Se debe cotizar también el precio total anual (12 meses).
Además se deberá especificar las características generales del servicio así como el mantenimiento general y en caso que sea necesario el cambio de equipo que en ambos casos correrán por cuenta de la empresa que resulte adjudicada.
La solicitud de bidones se realizará según la necesidad de la D.N.B. siendo el consumo mensual mínimo el necesario para que los equipos no tengan cargo.
En caso de cambio de equipo se deberá realizar dentro de las 48 hs. de solicitado el cambio.
Por dudas o consultas comunicarse al mail bomberos-compras@minterior.gub.uy
FAVOR ADJUNTAR CARACTERÍSTICAS DE LOS ARTÍCULOS COTIZADOS EN LA OFERTA.
Pago SIIF 30/60 días. 
En la oferta se debe explicitar RUT, Plazo de entrega: LOS EQUIPOS DEBERÁN ENTREGARSE DENTRO DEL PLAZO DE 48 HS UNA VEZ EMITIDA LA ORDEN DE COMPRA, condiciones y plazo de garantía.

Cotizar en pesos uruguayos con unitario sin impuestos y total con impuestos incluidos del servicio.
El oferente deberá estar en estado activo en el RUPE.
