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PRESUPUESTO POR MANTENIMIENTO DE PARQUE de OFICINAS DICA Y LABORATORIO

Laboratorio (Zona A-130 metros frente a Ruta 21, 100 metros frente a Camino vecinal, 80 metros lado perpendicular a Ruta 21 y 60 metros fondo paralelo a Ruta 21): corte de pasto en periferia del edificio abarcando todo el predio. 
Además, el triángulo de acceso, portón de acceso y en cuneta externa.
Aplicación de herbicida sobre el perímetro del alambrado y alrededor de los motores exteriores de la cámara de frío y condensador de los aires acondicionados.
Recolección de los residuos generados.

Oficinas y casa (Zona B- 60 metros de ancho por 100 metros de largo): corte de pasto en periferia, sobre área de piedras, zona de ligustrinas, galpón, en cuneta desde casilla UTE  hasta árbol sobre alambrado y exterior de los dos portones. Poda de ligustrinas y poda parcial de árboles con recolección de los residuos.  Aplicación de herbicida sobre área de piedras.

La empresa deberá suministrarse las herramientas a utilizar en el trabajo: cortadora césped, desmalezadoras, podadora de cercos, fumigador, podador de alturas, herramientas de mano varias.
 
 
Cotización o en pesos uruguayos  por corte (INDICAR SI INCLUYEN IVA)
El presupuesto debe incluir todos los insumos, incluso los productos químicos. 
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ZONAS A Y B INDICADAS EN PLANO
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