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Se solicita cotización por el suministro e instalación de un armario aéreo en MDF, melamínico de 25 mm espesor, color cerezo, la tapa frontal con apertura hacia arriba, con rieles que permitan deslizarse y quedar guardada debajo de la zona superior del armario. El armario deberá tener cerradura. 

Medidas aproximadas del armario: (1.0 mt. largo, x 0.40 mts altura, x 0.40 de profundidad).

La forma de pago será crédito SIIF.

El proveedor deberá estar inscripto en RUPE (Registro Unico de Proveedores del Estado).

Favor cotizar en Pesos Uruguayos, indicando plazo de entrega, validez de oferta, garantía del equipamiento, tiempo de vida útil estimado.

Favor adjuntar a la oferta catálogo o fotos del producto, y referencias de otros suministros realizados en organizaciones públicas y/o privadas.

Si el producto de fabricación nacional se deberá indicar expresamente en la oferta e indicar el porcentaje de integración nacional.

Si el oferente es empresa Pyme o Mipyme, deberá indicarlo en su oferta y se verificará la vigencia del certificado emitido por DINAPYME en el RUPE.

Las ofertas se aceptarán únicamente por la opción cotización en línea, a través de la web de compras estatales,  www.comprasestatales.gub.uy
