ASSE - HOSPITAL PASTEUR

Oficina de Compras

Larravide 74

TELFAX. 2508 81 31 INT. 306 – 307 – 308

comprahp@montevideo.com.uy

COMPRA DIRECTA Nº  512/2018

Montevideo, 23 de mayo de 2018.

El Hospital Pasteur solicita cotización de:

· Trabajos de interconexión de las líneas de óxido nitroso y aire comprimido de alta presión del edificio nuevo.

Características informadas por Ing. Ambrois:

· En sala de máquinas se conectará la línea de óxido nitroso a la generación de aire comprimido del lado de alta presión y se colocará una válvula de corte.

· En la montante sobre fachada se conectará la derivación al piso 1 de aire comprimido con la línea montante de óxido nitroso.

· Para los trabajos en fachada, piso 1, el contratista deberá incluir el armado de un andamio y la provisión de cinturones de seguridad para el personal que trabaje, debiendo estar este trabajo debidamente supervisado por un prevencionista registrado.

· Todas las cañerías se realizarán en cobre ASTM B 819 tipo L. Los diámetros de las líneas son los mismos de las líneas existentes. Esas cañerías se pintarán con dos manos de esmalte sintético de los colores indicados en cada caso por la Norma.

· A efectos de aclarar los trabajos solicitados se deberá realizar una visita con el Ing. Ambrois (2508-81-31 int. 180) entre los siguientes: 25/5, 29/5 y 31/5.

Cotizar en pesos uruguayos discriminado precio unitario e impuestos.

SÓLO COTIZAR EN LÍNEA.

FORMA DE PAGO: S.I.I.F

Fecha tope de recepción de ofertas: 31/05/2018 HORA 16:00

Se aclara que la oferta no será tenida en cuenta si el oferente incurre en la incompatibilidad prevista en el art. 46 del TOCAF.

CONTACTO: Carina Amaro

