Memoria Técnica

Suministro e Instalación de DOS AIRE ACONDICIONADOS MODELO PISO TECHO DE 5 TR CADA UNO – FRIO/ CALOR, EN SALA DE EQUIPOS EN TORRE DE CONTROL EN AEROPUERTO INTERNACIONAL DE CARRASCO.
Cada equipo tendrá una autonomía de seteo programado, coordinado con un tercer equipo ya existente, de acuerdo a una lógica de funcionamiento, maestro, esclavo1 y esclavo 2.
Realizar una visita mensual de mantenimiento mientras estén los equipos en garantía (sin costo, incluida en el presupuesto) donde se rotaran las condiciones maestro/esclavo a efectos de mantener los equipos con las horas de trabajo equilibradas, instruyendo a los funcionarios de Dinacia designados, en el manejo de los programas de seteo.
Las unidades interiores se instalan sobre los ventanales a una altura aproximada de 3 mts. con salida de cañerías el exterior. Las unidades exteriores en ménsulas y las cañerías que queden en el exterior se forraran con cinta aluminizada cementada. 
La cotización debe incluir todos los insumos necesarios para la instalación y correcto  funcionaniento de los misimos, cotizando por separado el costo de los INSUMOS Y por otro lado la MANO DE OBRA.
Se podrá visitar la Torre de Control el dia Miércoles 14 de noviembre a las 10 horas. Dado que la visita al lugar es restingida, los interesados en visitar el lugar deberán comunicar via e mail los nombres completos y documentos de identidad de cada persona que concurrirá a la visita como así también la marca y matrícula del vehículo en el que asistirán. 
POR CONSULTAS Y VISITAS: Departamento de Comunicaciones y Potencia , Electrónica, Sres. Wilson Pelayo o Miguel Carbó, 26040408 int. 4520 (central) o int.4516. 


