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MINISTERIO DEL INTERIOR
 AREA DE INFRAESTRUCTURA – OFICINA REGIONAL

MEMORIA DESCRIPTIVA PARA LA REPARACIÓN DE  DESAGÜES Y CANALIZACIONES DEL CERRAMIENTO SUPERIOR SOBRE HALL DE JEFATURA DE POLICÍA DE SALTO.
La presente memoria refiere a la descripción de las tareas a realizar para la reparación de desagües de techos sobre el hall principal de Jefatura ubicada sobre calle Gral. José G. Artigas Nº 450 de ésta ciudad.
OBRAS A REALIZAR
Las obras incluyen la sustitución de los canalones de desagüe del sobretecho existente y su canalización hasta planta baja en el cerramiento referido.

CONSIDERACIONES - GENERALIDADES
Esta Memoria Constructiva Particular (MCP) complementa la información expresada en planos y detalles. Todo lo que no estuviera debidamente indicado en la presente, se procederá conforme a las especificaciones contenidas en la Memoria Constructiva General para Edificios Públicos, de la Dirección de Arquitectura del Ministerio de Transporte y Obras Públicas, y de acuerdo a las normas UNIT.

Toda obra no especificada en los elementos gráficos y en la Memoria del proyecto, pero que la buena ejecución indique como necesaria y que de alguna manera puedan afectar la cotización general, deberán ser consultados para obtener la aclaración pertinente. De no ser así, se considerará parte integrante del proyecto y  por lo tanto se exigirá su realización.

La presente Memoria y los planos anexos son recaudos complementarios, por lo tanto, todos los trabajos allí indicados deberán ser cotizados. Si hubiere discrepancias se deberá consultar al Departamento de Arquitectura de Jefatura  como dependencia delegada del Área de Infraestructura del Ministerio del Interior. 

Iniciada la obra el contratista estará obligado a indicar a la Supervisión de Obra de las eventuales contradicciones u omisiones con antelación suficiente para evitar atrasos en la obra.
El Contratista es responsable del cumplimiento de las leyes para todas las construcciones y de todo lo que prescriben los Organismos Públicos correspondientes.

Corren por exclusiva cuenta del Contratista, todos los impuestos, timbres y tasas,  con que las leyes y reglamentos gravan a la obra pública.

MATERIALES
Todos los  materiales destinados a la ejecución de esta obra serán de primera calidad, dentro de su especie y procedencia, y tendrán las características que se detallan en ésta Memoria, debiendo contar con la aprobación del Departamento de Arquitectura.

En general y en lo que sea aplicable regirán, para los materiales, las normas adoptadas oficialmente por el Instituto Uruguayo de Normas Técnicas.

Todo material, sistema, instalación y equipamiento que se proponga deberá ser proyectado y utilizado conforme a lo que en cada caso indique el fabricante de cada producto: transporte, embalaje, almacenamiento, trabajos de preparación, colocación, uso específico, pruebas de verificación y diseños complementarios para la inserción con otros sub-sistemas.

La aceptación definitiva de cualquier material o sistema no excluye a la empresa  asignada a la obra  de la responsabilidad que por tal grado le corresponda.

Los materiales  que no se empleen debidamente serán rechazados y se exigirá su retiro y sustitución.

Se prohíbe en absoluto, el empleo en la obra de materiales usados, o que puedan haber perdido sus propiedades desde que se fabricaron, aún si están en buen estado, salvo especificación expresa consignada en esta memoria.

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS
Por tratarse de un Edificio Público, las características constructivas de los elementos instalados en la cubierta deberán responder a criterios de durabilidad, resistencia y mantenimiento normal al tipo de solución planteada. Se podrá proponer, por parte del oferente, un sistema constructivo más conveniente para garantizar las características solicitadas, siempre considerando las áreas construidas cuyos pluviales se tenga que evacuar.

RECONOCIMIENTO DEL LUGAR
Será responsabilidad de la empresa el reconocimiento del lugar, la constatación de las cotas altimétricas, planimétricas, la verificación de los elementos que interfieran con el proyecto y la ejecución de los trabajos, ubicación y disponibilidad de infraestructuras e instalaciones, puntos de desagote etc. 

A esos efectos se fijará una VISITA OBLIGATORIA al lugar, en fecha y hora determinada por la Oficina de Adquisiciones de la Dirección de Administración de ésta Jefatura conjuntamente con la invitación cursada.

IMPLANTACIÓN
Se realizará la implantación de acuerdo a los requerimientos de la obra, teniendo en cuenta todas las disposiciones del MTSS. De ser necesario por los trabajos a realizar, se dispondrá de un Estudio de Seguridad en obra, elaborado y firmado por el técnico responsable contando con un Técnico Prevencionista afectado a la misma, el cual deberá firmar, si el caso así lo exige, un Plan de Seguridad en obra y será responsable de la supervisión de todas las medidas de seguridad laboral vigente.
Se obtendrá, del edificio existente  la energía eléctrica necesaria y se dispondrán de los elementos de seguridad exigidos, por norma, para su manipulación.
La obra deberá planificarse temporal y espacialmente atendiendo el funcionamiento actual de la Unidad, y a que no se produzcan excesivos períodos sin la protección adecuada al cerramiento, para lo cual los operarios deberán presentar especial consideración y responsabilidad, atendiendo las indicaciones dadas.
OBRAS A REALIZAR
Desde el punto de vista constructivo se plantea la sustitución de los 3 canalones en mediacaña existentes, en general de 15cm de ancho y 9 cm de profundidad por otros de sección más amplia, sugiriéndose de, por lo menos, 35cm de ancho por 20cm de profundidad con desbordes en las esquinas. 

Problemas existentes actualmente:

· como cada canalón debe desagotar más de 120m2 de superficie en su proyección horizontal, su sección se hace insuficiente ante inclemencias climáticas importantes.

· los puntos de bajada son angostos y a través de codos, lo que implica su rápida y constante obstrucción, que se subsanó de forma parcial al hacer provisoriamente en los extremos caída libre, pero que es una situación  importante a solucionar al dimensionar la capacidad de las cubetas en las terminales de desagüe.

· la pendiente y su dirección no es la adecuada, por lo que se deberá asegurar que, en la nueva instalación, ésta sea mayor al 1%.

· Las bajadas, hasta el piso exterior, deberán ser de 2 caños cuyo diámetro sea acorde a la capacidad de la cubeta y estarán sujetas al cerramiento exterior por medio de abrazaderas también galvanizadas.
Generalidades
Cualquiera sea la sección elegida, la chápa galvanizada utilizada tendrá un espesor mínimo de 1,6mm (Calibre 16).

Se deberá coordinar con el área de Servicios Generales el trabajo conjunto con albañiles que se encargarán del amure en pretiles y con el Dpto. de Arquitectura todas las dudas desde el punto de vista técnico.
.
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PRUEBA HIDRÁULICA Y DE ESTANQUEIDAD
La obra se entregará en perfectas condiciones de limpieza y en funcionamiento. Se deben realizar las pruebas necesarias para garantizar su estanqueidad tanto en tramos como en uniones de piezas, verificando a su vez, la rapidez de evacuación hacia los puntos de bajada detectando y solucionando posibles estancamientos.  

Los OFERENTES podrán agregar los elementos que estimen convenientes para la mejor interpretación de la propuesta. No obstante deberán presentar al Ministerio del Interior – Jefatura de Salto, toda documentación adicional que les sea solicitada a los fines de una mejor evaluación de su oferta. 

PLAZO DE OBRA  
Plazo máximo de obra  45  días calendario
La obra NO podrá comenzarse hasta ser autorizada por parte de la Oficina Regional de Infraestructura.
NOTAS
Todos los cambios y modificaciones que se realicen a esta memoria antes de comenzar las obras o durante el transcurso de las mismas deberán ser aprobados antes de su ejecución. Se deberá indicar también plazo de mantenimiento de la oferta y de ejecución de las obras.

La forma de pago, será indicada por la Dirección de Administración de Jefatura,   debiendo la Empresa estar en conocimiento de la misma antes de generar la oferta. No se incluirá ningún tipo de paramétrica de ajuste.

Todos los metrajes y dimensiones deberán verificarse por parte de la empresa oferente, ya que no se aceptarán adicionales por diferencia en los mismos.

Todas las dudas que surjan, serán consultadas al correo electrónico                 jpsalto-adquisiciones@minterior.gub.uy, las que  serán contestadas a todos los oferentes por la misma vía.

El plazo tanto de la evacuación de consultas como de la entrega de las propuestas será determinada por el Dpto. de Administración, así como la documentación administrativa a presentar.
            Gral. JOSÉ G. ARTIGAS 450 – SALTO - Tel.: 2152 6340  - jpsalto-arquitectura@minterior.gub.uy  

