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DIRECCIÓN DEPARTAMENTAL DE COLONIA

Colonia, 10  de Junio de 2019

COMPRA DIRECTA Nº 3/2019  CONTRATACIÓN DE HORAS DE SERVICIO DE ACOMPAÑANTE DE HOSPITAL PARA NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES EN AMPARO.
RECEPCIÓN DE OFERTAS, HASTA EL DÍA 14/06/2019  - HORA 11:00

INVITACIÓN COMPRA DIRECTA PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ACOMPAÑANTE  PARA NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES (NNA) EN AMPARO, QUE SE ENCUENTREN INTERNADOS EN CENTROS DE SALUD PÚBLICO Y/O PRIVADOS Y EN CENTROS DE SALUD MENTAL PÚBLICOS Y/O PRIVADOS, PARA EL DEPARTAMENTO DE COLONIA Y MONTEVIDEO INDISTINTAMENTE.
Se invita a cotizar para la Contratación de Servicio de Acompañante para niños, niñas y adolescentes (NNA) en Amparo, que se encuentren internados en Centros de Salud Público y/o Privados y en Centros de Salud Mental Públicos y/o Privados, para el Departamento de Colonia y Montevideo indistintamente.
El plazo para la presentación de ofertas será el día viernes, 14 de junio, hasta las 11:00 horas, se recibirán ÙNICAMENTE en línea a través de los sitios web de Compras y Contrataciones Estatales. La apertura será electrónica, se verificará terminado el plazo de publicación de las ofertas.

Cotización: en Pesos Uruguayos.
Si no se especifica,  se entenderá que los precios incluyen impuestos y no se adicionará ninguna otra cantidad al valor establecido en la oferta.

Servicio 48 horas mensual de cobertura, que de no ser utilizadas en el mes en curso, se asignen las horas restantes al siguiente mes, siendo las mismas acumulables.
Las horas acumuladas tendrán vencimiento anual.
Período de Contratación: A partir del 1º de Agosto de 2019,  firma del contrato con opción a una prórroga automática por un  año más.
Para el caso de que las partes no deseen hacer uso de la prórroga, deberá comunicar por escrito su voluntad a la otra parte, en un plazo no inferior a 60 días, anteriores al vencimiento del plazo inicial.

Forma de Pago: Se realizará en forma  mensual, con cheque emitido la última semana de cada mes.

Facturación: Boleta contado, con RUT que deberá ser presentada en la Dirección Departamental.

Por consultas comunicarse al tel. 4522 0501 - 099 623 049 o por mail: aaloy@inau.gub.uy
Rivera 266. Colonia I Teléfonos 45224170 -45222471 Icolonia@inau.gub.uy


