
LLAMADO A EQUIPOS TECNICOS, EMPRESAS U ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL PARA REALIZAR EL ACOMPAÑAMIENTO TECNICO Y ADMINISTRACION DEL COMPLEJO HABITACIONAL 67 (Nuevo París) DE LA ANV



OBJETO DEL LLAMADO

El presente llamado establece las bases para la contratación de un equipo técnico, empresa u organización de la sociedad civil que integre profesionales del área social, arquitectónica y administración, con el objeto de brindar acompañamiento en los aspectos organizativos, de administración y plan de mantenimiento físico del Complejo Habitacional 67 de Luis Batlle Berres y Cañas.
1. Objetivo general
Aportar a la convivencia, organización y administración del CH 67, con el fin de lograr el mantenimiento de las viviendas, los espacios comunes y una adecuada convivencia social.
2.- BASES PARTICULARES

2.1 OBJETO DEL CONTRATO 
Implementar un Plan de intervención en el Conjunto Habitacional que atienda el funcionamiento armónico y comprometido de su organización comunitaria, la gestión administrativa de los gastos comunes para el mantenimiento general del mismo y delinear un plan de mantenimiento y recuperación física de los bienes comunes.
El Conjunto Habitacional y la ANV tienen un convenio con la OSE para el pasaje a sistema de contadores individuales que se encuentra en curso, el mismo será objeto de la intervención del equipo, junto a las demás actividades.

El equipo estará integrado al menos, por Arquitecto/a, Asistente Social o Licenciado/a en Trabajo Social y técnico/a o idóneo en administración con trayectoria documentada.

2.2 ACTIVIDADES PREVISTAS A REALIZAR POR PARTE DEL EQUIPO TÉCNICO
· Relevamiento físico y social de las familias, viviendas y espacios comunes.
· Elaborar un Plan de Intervención que integre la recuperación, mantenimiento y mejora edilicia de los bienes comunes, el fortalecimiento organizativo del Conjunto, y el desarrollo de las capacidades de autogestión de la Comisión Administradora.
· La intervención del equipo implicará desarrollar actividades en el conjunto habitacional como reuniones con la Comisión y grupos de trabajo, de acuerdo a intereses comunitarios y necesidades identificadas, realización de talleres y  coordinaciones con  los diferentes organismos  del sistema  público y  privado,  vinculados al desarrollo de  la vida de  las  familias,  al  cuidado, mantenimiento y uso de  los espacios públicos  y privados  del  complejo, así como  a la   convivencia social.

· Deberán consolidar su presencia en el complejo habitacional, como referente y apoyo técnico para el cumplimento de los objetivos y productos detallados.
· Elaborar las memorias constructivas para los llamados a los trabajos de reparación de bienes comunes para presentar a la Comisión Administradora y a la ANV. Así como la supervisión de los mismos y la realización de los informes de avance de obra para la liberación de pagos.

· En particular deberán supervisar los trabajos de readecuación de la red para el pasaje a sistema de medición individual del consumo de agua potable y coordinar con la OSE las acciones para la firma de los contadores individuales.  
· Deberán   brindar herramientas a la comisión administradora para un adecuado manejo y resolución de conflictos de índole comunitaria.

· Asesorará y brindará apoyo a la Comisión Administradora para la administración de los gastos comunes, organización de la cobranza, realización de los registros contables y manejo de los gastos y pagos, como así de los servicios de mantenimiento del conjunto.
· Generará actividades de formación para la Comisión Administradora y vecinos sobre aspectos de organización vecinal, convivencia, administración, gestión de bienes comunes. En ese marco, consolidar el funcionamiento colectivo de la Comisión Administradora, identificando y revirtiendo debilidades de la organización.
· Participar en las instancias de coordinación, supervisión y formación que le sean requeridas, aportando la información necesaria en tiempo y forma que le sea solicitada para el monitoreo y evaluación de las intervenciones.

2.3 FUNCIONAMIENTO, RESULTADOS Y PRODUCTOS ESPERADOS
Los resultados y productos esperados serán informados en reportes mensuales a la ANV realizados por el equipo técnico. Se enumeran los resultados y productos a obtener durante la intervención, no debiéndose soslayar ninguno de ellos, y cumpliendo con el máximo que permita la situación y las capacidades colectivas.
Producto 1. Estudio de situación general del Complejo Habitacional.
Diagnóstico de la situación general del CH. Se elabora en los tres primeros meses de trabajo y deberá contemplar los siguientes aspectos:
· Formas de organización de la Comisión Administradora, capacidades de gestión, administración y toma de decisiones. 
· Situación contable y financiera de las cuentas del Complejo Habitacional, identificando oportunidades de mejora.
· Situación edilicia del conjunto con detalle por Block, identificando estado de las viviendas y necesidades de intervención sobre bienes comunes y espacios comunes.
· Relevamiento de la población residente y de su vínculo con las unidades.
Producto 2. Elaboración de un Plan de desarrollo comunitario 
El Plan deberá promover la integración interna, sentido de pertenencia al conjunto y con su entorno barrial y disminuir los factores de vulneración existentes en la población residente en articulación con otras instituciones públicas y locales, contemplando los siguientes aspectos:
· Implementación de propuestas de acuerdo a las demandas y necesidades. 

· Acompañamiento, seguimiento y capacitación de la Comisión Administradora para mejorar las capacidades de gestión, con presencia semanal de los técnicos.
· Propuestas de abordaje por parte del equipo técnico de las situaciones de vulneración de derechos de la población residente.

· Implementación de actividades concretas impulsadas por la ANV, el Equipo contratado y la Comisión Administradora.

· Elaborar materiales de apoyo, gráficos u otro tipo con fines educativos sobre la organización vecinal, mantenimiento de las viviendas, convivencia y otros aspectos emergentes en el proceso de intervención.

· Coordinar y articular con actores institucionales públicos y privados para lograr la integración a distintas redes sociales e institucionales de las familias cuyo abordaje es necesario realizar de forma integral.

· Propuesta de administración de gastos comunes, forma/s de pago, plan de erogaciones, administración, registro y gestión de los fondos comunes.

Producto 3. Propuesta de mejora edilicia 

Realizar el plan de trabajo de reparación y mantenimiento correctivo de bienes comunes, elaborando las memorias constructivas correspondientes para la reparación de los bienes comunes, de acuerdo a las necesidades priorizadas por la ANV y la Comisión Administradora. 
Estos entregables deberán ser aprobados por la Asamblea del CH estableciendo alcance de los trabajos, orden de prioridad, monto estimado de los trabajos y sobrecuota del Fondo de Reserva a pagar con los gastos comunes a efecto de hacerse cargo de los trabajos.

El documento con la información y las aprobaciones correspondientes, será presentado a la ANV, la cual evaluara la pertinencia, posibilidad de autorización y posible aplicación de crédito subsidiado a tales efectos. 
Con la aprobación de la ANV, el equipo asesorará a la Comision Administradora en la realización del pedido de precios, la autorización a tomar el crédito, la adjudicación de las obras y al cobro de la sobrecuota correspondiente.

Deberá efectuar el contralor y la dirección técnica de las obras a ejecutar, así como su certificación por avance mensual de obra, contra este, la ANV pagará directamente a la empresa el avance correspondiente.
Producto 4. Manual de Uso y Mantenimiento del Conjunto

Deberá elaborar un plan de mantenimiento de bienes propios y comunes del Conjunto, basado en el manual de Uso y Mantenimiento de la ANV.
Dicho manual deberá ser presentado a la ANV para su consideración y una vez aprobado, el equipo lo presentará a la asamblea y trabajará con la Comision Administradora en la implementación del mismo.

Producto 5. Informes del proceso de intervención y cierre
Para el cobro se deberá presentar en forma mensual un informe de seguimiento del proceso de intervención, del avance y porcentaje de cumplimiento de los resultados propuestos 
Informe mensual de ingresos y egresos económicos a presentar en la ANV y en lugares visibles del CH. Denuncia documentada de mora por no pago de Gastos Comunes.
Informe de avance del convenio con OSE.
Resultados esperados

· A los 3 meses

a) Diagnóstico de la situación general del conjunto habitacional y de las unidades.

b) Comisión administradora en funcionamiento y con autoridades vigentes. El equipo tendrá reuniones periódicas con la Comisión y participará en las asambleas.

c) Elección de delegados de block y funcionamiento colectivo junto a la Comisión Administradora y grupos de trabajo que se crearán de acuerdo a los proyectos a desarrollar.

d) Gastos comunes, con informe mensual de ingresos y egresos, documentación de situación de deudores. 
e) Reporte de las tareas realizadas por las obras de OSE de individualización de los medidores del consumo de agua

· A los 6 meses 

f) Manual de uso y mantenimiento del Conjunto Habitacional aprobado por la asamblea.
g) Proyectos de reparación y mejora sobre bienes comunes, con estimación de costos, presentados a la ANV.

h) Propuestas de atención de poblaciones vulnerables del CH.

i) Mejora de 40% en la recaudación de gastos comunes, medido en porcentaje de unidades al día (estos valores son de mejora respecto al porcentaje de Gastos Comunes al día, al momento de iniciar el Contrato). Para el cálculo se descontarán los morosos con denuncia de mora documentada.
· A los 9 meses

j) Proyectos de reparación y mejora sobre bienes comunes, aprobados por asamblea.

k) Aprobación por la asamblea y cobro de Fondo de reserva y del suplementario para obras. Será indivisible con el cobro de los gastos comunes.

l) Mejora de 80 % en la recaudación, medido en porcentaje de unidades al día: (estos valores son de mejora respecto al porcentaje de Gastos Comunes al día al momento de iniciar el Contrato). Para el cálculo se descontarán los morosos con denuncia de mora documentada.
· A los 12 meses

m) Obras de reparación de bienes comunes en curso.

n) Recaudación gastos comunes, superior al 80% de las unidades. Para el cálculo se descontarán los morosos con denuncia de mora documentada.
2.4 RECURSOS HUMANOS
El equipo técnico a contratar deberá contar con formación y experiencia en trabajo con grupos vinculados al hábitat popular. Se deberá indicar la carga semanal de cada técnico.
Estará integrado por al menos un/a arquitecto/a, un/a trabajador social y un/a Técnico/a en Administración o idóneo/a en administración con trayectoria documentada. Uno de ellos tendrá el rol de Coordinador/a y será el interlocutor/a con la Comisión Administradora y la ANV
2.5. PLAZO DE LA CONTRATACIÓN, HONORARIOS Y FORMA DE PAGO
El plazo de la contratación y la duración de la intervención será de 12 meses, renovable por un plazo igual previa evaluación. 
Los profesionales no podrán ser funcionarios de la ANV y en general deberán cumplir con lo establecido en el Artículo 38 del T.O.C.A.F. 

El monto a pagar será de 
UI 18.500 (unidades indexadas diez y ocho mil quinientas) mensualmente.
2.6. PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA:

Los equipos técnicos, empresas u organizaciones de la sociedad civil interesadas, presentarán su propuesta en www.comprasestatales.gub.uy, llamado Nº 701319/2019 hasta el lunes 2 de setiembre a las 14 horas. 

Se recibirán solicitudes de aclaración hasta el día 23 de agosto de 2019 a las 14hs, a través del correo electrónico Ariel.Ruchansky@anv.gub.uy, y se contestarán por el mismo medio.
Propuesta de trabajo con especificación de la metodología de trabajo, Productos y cronograma de actividades
•
Los antecedentes del equipo técnico, empresa u organización de la sociedad civil oferente

•
Curriculums Vitae resumidos de los técnicos, especificando roles, tareas y carga horaria semanal. Este anexo no podrá exceder en su totalidad, las seis carillas de extensión.

Se valorará la experiencia en programas habitacionales, conocimiento y antecedentes en la zona y trabajo con población en situación de pobreza.

No serán de recibo sobrecostos de ninguna naturaleza. Deberá aceptarse en la propuesta el monto propuesto por el total del trabajo, que corresponde al pago total con IVA incluido.

2.7. SUPERVISION

La supervisión del proyecto estará a cargo de profesionales de la ANV, y en ese ámbito se podrá requerir los informes y realizar las inspecciones que se estimen necesarios.

2.8. FORMA DE PAGO

El pago correspondiente a la ANV se realizará mensualmente, de acuerdo al cumplimiento de los informes mensuales, que deben dar cuenta el cumplimiento de los resultados esperados en cada componente.

Los pagos se efectivizarán a los 30 días de la presentación de la factura correspondiente, autorizada por el supervisor del proyecto. El adjudicatario deberá constituirse en proveedor del estado a través de su inscripción en el SIIF.

2.9.  FORMA DE SELECCIÓN

La Agencia Nacional de Vivienda designará un equipo técnico para asesorar en la adjudicación de las ofertas, que estará constituido por 3 profesionales de la ANV.

Dicho equipo tomará contacto con las ofertas a partir del día 02/09/2019, a través del portal de compras estatales.

La adjudicación se realizará tomando en consideración:

a.
La aceptación del monto y forma de pago.

b.
La adecuación de la propuesta metodológica y del equipo profesional, para el objetivo de la contratación

c.
Los antecedentes de la organización y capacidad operativa de la misma

d.
La pertenencia de la organización y/o de los profesionales, a la zona geográfica y experiencia con intervenciones similares.

La evaluación de las propuestas, las eventuales aclaraciones, mejoras de oferta o incumplimientos, se regirán por los reglamentos de contratación de ANV y las normas vigentes.

La ANV notificará la adjudicación por medio de www.comprasestatales.gub.uy o por correo electrónico u otro medio fehaciente a todos los oferentes. 

La Gerencia del Área Programas Habitacionales de la ANV, en base al informe del equipo técnico, adjudicará el llamado y dispondrá los trámites necesarios para la finalización de los procedimientos.

3. OTRAS CONSIDERACIONES

La ANV hará entrega al equipo adjudicado, de un padrón social, relevamientos realizados, informes técnicos y una copia de los planos de la Propiedad Horizontal. 

El    equipo podrá utilizar el SUM del complejo a los efectos de desarrollar las actividades propuestas.
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