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Montevideo, 16 de octubre de 2019.-
DIRECCION NACIONAL DE MEDIO AMBIENTE
DIVISIÓN ADMINISTRACIÓN-DINAMA
Sr. PROVEEDOR
Se solicita enviar a la brevedad la cotización del siguiente producto /servicio;

Se solicita la contratación de un  transporte debidamente autorizado y habilitado para disponer el traslado de residuos peligrosos desde el Laboratorio Ambiental (sito en Av. Italia 6204 modulo 14 planta alta) hasta el sitio de disposición final de residuos sólidos industriales (Cno. Perseverano y Colastine).

Cantidad a trasladar: 500kg de residuos y muestras ambientales contaminadas, categorizadas según Decreto 182/13 como categoría I.
CRITERIOS PARA EVALUACION DE PROVEEDORES
· Para la adquision de insumos, se tendrá en cuenta el tiempo d respuesta, la calidad de insumos ofrecidos y el costo, entre otros factores.

· Para la adquisición de servicios, se tendrá en cuenta la experiencia en el rubro, el tiempo de la respuesta, el costo, y el interés adicional a la solicitud, entre otros.

· Para la adquisición de servicios interlaboratorios se tendrá en cuenta la disponibilidad de programas, atención de consultas, instrucciones, entre otros.

· Para evaluar la oferta se valorara la misma por ítem y el MVOTMA adjudicara aquella que a su entender sea la más educada y de mejor calidad, no siendo necesariamente la mas baja.
Se valorará traer muestras o catálogo del material cotizado si corresponde.

Forma de pago: SIIF 60 días. 
Entrega luego de adjudicados 15 días dar aviso en caso de no cumplir con el plazo de entrega.

Contacto: Carmela Capeci  Tel: 26044788
 Número de compras: 19029
Las cotizaciones deberán realizarse únicamente de manera electrónica a través de SICE.- 
ALCARACION: las  cotizaciones deben ser realizadas en PESOS URUGUAYOS O EN DÓLAR PIZARRA VENDEDOR.
División Administración- DINAMA 29170710 int. 4503-4510,compras.dinama@mvotma.gub.uy
Los proveedores que se presenten deberán estar inscriptos en el Registro de Propietarios de Marca/Importadores de productos envasados según Decreto 260/2007 y contar o adherir a un Plan de Gestión de Residuos de Envases aprobados por el MVOTMA, para productos nacionales o importados. No aplica a servicios. 
Atentamente, Andrea Vega.-
