DIRECCIÓN NACIONAL DE BOMBEROS
DEPARTAMENTO IV ADMINISTRACIÓN
SECCIÓN COMPRAS
Compra directa N° 194/20
INSTALACIÓN ELÉCTRICA INTERNA DE LA UNIDAD DE LÍNEA GENERAL NUEVA Y AMPLIACIÓN DE GABINETE DE SERVICIOS GENERALES (CALLE COLONIA 1665):  
Tipo de instalación – Trifásica en 220 Voltios.
Carga – De 15 a 20 KW aproximadamente.
Montaje de tableros con protecciones térmicas (ampliación de tablero gabinete metálico de distribución general de servicios).
Canalización con bandejas continuando bandeja existente.
Cableado trifásico en 3 x 50 mm más tierra.
Acometida desde tablero gral. ampliado hasta tablero en 2do piso el cuál será montado con capacidad para servicios de hasta 50 amp. por llave (10 servicios trifásicos).
El bandejado se ampliará bajando de la azotea hasta el 1er piso de forma exterior cableado hasta caja estanco que será el final de línea de uno de los servicios de 50 amp.
Sistema de corte individual para cada línea de suministro.
Su correspondiente bajada a tierra.
Todos los materiales a utilizar correrán por parte del adjudicatario, se deberá detallar los insumos a utilizar. 
LA INSTALACIÓN SERÁ ENTREGADA EN FUNCIONAMIENTO.
La ubicación de cada servicio será indicada por el jefe de la unidad de electricidad de la institución en la visita general.
SE DEBERÁ REALIZAR VISITA OBLIGATORIA - CUARTEL CENTENARIO DE BOMBEROS (MERCEDES S/N ENTRE MINAS Y MAGALLANES-DEPTO ADMINISTRACIÓN-1ER PISO) DÍA 19/02 11:00 HS - SE ENTREGARÁ CONSTANCIA DE VISITA. 
Por dudas o consultas comunicarse al mail bomberos-compras@minterior.gub.uy. 
FAVOR ADJUNTAR INFORME DE LOS TRABAJOS A REALIZAR ASÍ COMO DE LOS INSUMOS A UTILIZAR COTIZADOS EN LA OFERTA.
Pago SIIF 30/60 días. En la oferta se debe explicitar RUT, plazo de entrega, condiciones y plazo de garantía, cotizar en pesos uruguayos con unitario sin impuestos y total con impuestos incluidos para cada ítem. Se deberá estar en estado activo en el RUPE.
