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1 4

SERVICIO DE TRANSPORTE COMPUESTO POR 4 VEHICULOS CON

CHOFER, CAPACIDAD 10 ASIENTOS, POR 31 HORAS



ENTRE EL 30 DE

ABRIL Y LAS 24 HS DEL 1 DE MAYO


COMPRAS Y LICITACIONES

LLAMADO A COMPRA DIRECTA
PUBLICACIÓN N°44/2020

SERVICIO SOLICITANTE: Recursos Humanos
TRASLADO PARA FUNCIONARIOS PARA EL 1 DE MAYO (FERIADO NO LABORABLE)

PLAZO DE ENTREGA DE OFERTAS Y APERTURA ELECTRÓNICA:2/04/2020 – HORA: 11:00
Montevideo, 20 de marzo de 2020.

LLAMADO A PRECIO  - COMPRA DIRECTA
PEDIDO N° 44 /2020 
1) SE SOLICITA cotización de:
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Deberá contar con 4 vehículos para traslado de funcionarios del establecimiento del Centro Hospitalario del Norte Gustavo Saint Bois, dentro Montevideo y Área Metropolitana, (Ciudad de la Costa, Barros Blancos, Empalme Olmos, Toledo, Juanico, Pando, Canelones, La Paz, Las Piedras y Progreso)
Día Feriado: previo a los días feriados (1º DE MAYO), el Dpto. de Recursos Humanos enviará vía fax o email a la empresa, con una nota* donde se establecerá el horario de permanencia de los vehículos en el Centro Hospitalario, el listado de las personas a trasladar, sus domicilios y sus números de celulares
*a determinarse por RRHH.
FERIADO NO LABORABLE: 
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HORARIOS FRECUENTE DE FLUJO DE FUNCIONARIOS:
Salidas y entradas 7:00 hrs am.

Salidas y entradas, 13:00 hrs. pm.

Salidas y entradas 19:00 hrs. pm. 

Por razones de servicio, se deberá estar a disposición fuera del horario de mayor flujo de Funcionarios.

REQUISITOS MINIMOS:

- Antigüedad en el ramo objeto de la contratación: 2 años

- Referencias documentadas de los últimos lugares donde hubiera desempeñado contrataciones similares (en hoja membretada de la empresa donde prestó servicio, estableciendo periodo, conformidad y servicio prestado, o resoluciones de adjudicación), en el caso de haber prestado servicio en alguna unidad ejecutora de ASSE, establecer lugar y periodo, y para este caso no es necesario la presentación documentada. 
-No contar con antecedentes de reiterados incumplimientos (previstos en el capítulo “incumplimientos”) o un incumplimiento de suma gravedad que hubiera motivado la rescisión del contrato.
- Declaración Jurada del oferente de no ingresar en la incompatibilidad prevista en el Art 46 del TOCAF, la falta de presentación de la misma, implicará que la oferta no sea considerada.  (ver ANEXO I).
REQUISITOS IMPRESCINDIBLES DE LOS VEHICULOS:

- Libreta de propiedad, comprobante de seguro del vehículo y cobertura, al día.

- Deberán tener una capacidad mínima de 10 personas (incluido el chofer).

- No podrán exceder los 5 años de antigüedad a la fecha de apertura de la contratación.

- Las unidades contratadas deberán estar en un perfecto estado general, perfecto estado de circulación, estado general satisfactorio (motor, carrocería, chapa, pintura, electricidad, tapizado, etc.). Asiento con cinturón de seguridad de 3 puntas.


- Deberá tener aprobado el examen psicotécnico de la IMM, libreta profesional de conducir y experiencia no menor a 2 años

SE DEBE PRESENTAR JUNTO CON LA OFERTA INFORMACIÓN E IMAGEN DE LOS VEHICULOS A PRESENTAR Y POSTERIORMENTE A LA ADJUDICACION SE HARÁ UNA INSPECIÓN DE LOS MISMOS.
POR CONSULTAS SOBRE EL SERVICIO A COTIZAR COMUNICARSE AL CORREO licitaciones.saintbois@asse.com.uy
2) FORMA DE COTIZAR: Los precios deberán cotizarse:
· Precios unitarios por ítem.
· Se deberá cotizar en moneda nacional, sin impuestos, detallándose los mismos en forma separada. 
· Los oferentes podrán proponer variantes a las condiciones que figuran en este pliego reservándose la Administración el derecho de aceptarlas total o parcialmente.
NO SE ACEPTARÁN OFERTAS QUE ESTABLEZCAN INTERESES POR MORA.
3) ACLARACIONES: 
· Cuando corresponda, en la oferta deberá establecerse: presentación, marca  u otra aclaración de los artículos ofertados, vencimiento. 
· Establecer plazo de entrega de mercadería o prestación del servicio.

· La Administración se reserva el derecho a solicitar material informativo de los productos/artículos ofertados.
4) LUGAR DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO: 
· Dichos traslados de funcionarios será de IDA Y VUELTA, desde el Centro Hospitalario del Norte Gustavo Saint Bois, dentro Montevideo y Área Metropolitana, (Ciudad de la Costa, Barros Blancos, Empalme Olmos, Toledo, Juanico, Pando, Canelones, La Paz, Las Piedras y Progreso) y viceversa.

· Las cantidades solicitadas, son al sólo efecto de la estimación del oferente, no generando las mismas obligación de compra por parte del  C.H.N.G.S.B
A efectos de la presentación de ofertas, el oferente deberá estar registrado en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE), conforme a lo dispuesto por el Decreto del Poder Ejecutivo N° 155/013 de 21 de mayo de 2013. Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO, EN INGRESO (SIIF) y ACTIVO.
5) ADJUDICACIÓN: 
La Administración de este Centro Hospitalario verificará previo a la ADJUDICACIÓN que el Proveedor este ACTIVO EN RUPE. Se recomienda (dada la agilidad del proceso de compra directa) avanzar rápidamente con el cumplimiento de todo el trámite de inscripción en caso de cotizar para este llamado.  Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado de "ACTIVO" en RUPE, se desestimará la oferta y se adjudicará al siguiente mejor oferente que cumpla con el estado antes mencionado. 
·  La adjudicación se realizará a la oferta de menor precio que cumpla con la  totalidad de los requisitos establecidos en el presente pliego.
· OBLIGACIONES DEL ADJUDICATARIO
Directivas: la organización de los traslados del personal para cubrir las guardias en los días feriados serán impartidas por el Dpto. de Recursos Humanos de esta institución.

-El adjudicatario tendrá un max de 30 min, para llegar a la institución una vez coordinado el servicio.
-El adjudicatario no podrá bajo ningún concepto paralizar el servicio ni total ni parcialmente. 

-Deberá contar con un móvil (en iguales condiciones que los ofertados) extra en el caso de algún inconveniente.
-Será de exclusivo cargo del adjudicatario todo riesgo y responsabilidad derivada de la contratación, ya sea como consecuencia de daños causados a terceros, a este servicio o sus funcionarios transportados en los casos que surgiera cualquier tipo de accidente durante el cumplimiento de su contrato.

-La Administración se reserva el derecho a rescindir el contrato en forma unilateral si la presentación del servicio no responde a las condiciones específicas.
6) PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas serán recibidas únicamente en línea. Se deberán ingresar en el sitio www.comprasestatales.gub.uy. No se recibirán ofertas por otra vía. La documentación electrónica adjunta se ingresará en archivo formato pdf, sin contraseña ni bloqueos para su impresión o copiado. Cuando se deba agregar un documento o certificado cuyo original solo exista en soporte papel, se deberá digitalizar el mismo (escaneo) y subirlo con el resto de la oferta. Los oferentes incluirán en el campo “Observaciones” toda aquella información que pueda ser útil a los efectos de la adjudicación.

PLAZO DE ENTREGA DE OFERTAS Y APERTURA ELECTRÓNICA: 2/04/200 –
 HORA: 11:00
MANTENIMIENTO DE OFERTA: 90 DIAS
FORMA DE PAGO: CREDITO SIIF
· S.I.I.F. (Sistema Integrado de Información Financiera): plazo estimado de pago, a los 90 (noventa) días del cierre del mes al cual pertenece la factura
                                         ANEXO I                                                


DECLARACIÓN JURADA ART. 46
En relación con la Compra Directa N º 44/2020, el que suscribe,       

representada por                                           en calidad de                                          , declara bajo juramento no estar comprendida/o en la causales que expresamente impiden contratar con el Estado, de acuerdo a lo establecido en el artículo 46 del TOCAF, quedando sujeto el firmante a las responsabilidades legales en caso de falsedad (artículo 239 del Código Penal).

Firma: 

Nombre completo:

Documento de identidad: 

Nombre de la empresa:

Calidad en la que firma: 

Fecha:

Artículo 239 del Código Penal: “El que, con motivo de otorgamiento o informatización de un documento público, ante un funcionario público, prestare una declaración falsa sobre su identidad o estado o cualquier otra circunstancia de hecho, será castigado con 3 a 24 meses de prisión”.-

meses de prisión”.                                   
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Camino Fauquet N° 6358 – Villa Colón – Montevideo – Uruguay
Tel.:2322 8080 interno 277-278 Fax: 2322 8331
licitaciones.saintbois@asse.com.uy
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