[bookmark: _GoBack]Se solicita cotización por el suministro de hasta 38 licencias Windows Server 2019 CAL OLP NL Gov. UsrCAL + SA para la Dirección Nacional de Industrias, según las siguientes especificaciones técnicas

1.  Especificaciones Técnicas:
A continuación se presentan los requerimientos mínimos para el ítem solicitado:   
	Item 
	Descripción 
	Cantidad 

	1
	“Windows Server 2019 CAL OLP NL Gov. UsrCAL + SA”
Número de Cuenta de Compra (Software Assurance): 0005584618

	Hasta 38



[bookmark: _Toc489535192]Cotización:
Se deberá cotizar el ítem en pesos uruguayos, discriminando los impuestos. En el caso de que los impuestos no se discriminen se asumirá que el precio cotizado los incluye.

Evaluación de ofertas y adjudicación: 

El estudio de las ofertas se realizará en base a la evaluación económica y al grado de cumplimiento de las Especificaciones del Punto 2). 

Se seleccionará la/s oferta/s más conveniente/s para los intereses y las necesidades de la Administración.

Garantía:
Se deberá especificar el plazo y alcance de las condiciones del servicio de garantía que se ofrecerá sin costo adicional y que será de por lo menos el plazo de un año contando desde la fecha de entrega.

Plazo de entrega:
La entrega debe ser inmediata. Se deberá coordinar con la Unidad Informática a los teléfonos 29081284/29031891. Se debe aclarar específicamente cuál es el plazo de entrega en días. 

La forma de pago será crédito SIIF.

El proveedor deberá estar inscripto en RUPE (Registro Unico de Proveedores del Estado).

Favor cotizar en Pesos Uruguayos, indicando, plazo de entrega, garantía y validez de oferta.

Favor adjuntar a la oferta detalle de otros suministros realizados sobre este tipo de licencias, a otras organizaciones públicas y/o privadas.

Si el oferente es empresa Pyme o Mipyme, deberá indicarlo en su oferta y se verificará la vigencia del certificado emitido por DINAPYME en el RUPE.

Las ofertas se aceptarán únicamente por la opción cotización en línea, a través de la web de compras estatales,  www.comprasestatales.gub.uy.
