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A:     
EMPRESAS CONSULTORAS 

De:   
PROGRAMA DE APOYO A LA EDUCACIÓN MEDIA Y
 A LA FORMACIÓN    EN EDUCACION 

Fecha:
03/05/2020
Asunto: 
Invitación a integrar lista de empresas interesadas en participar en el   proceso de selección de consultoría:  Contratación de firma consultora para la aplicación de encuestas de titulados (2015-2018) que valore la pertinencia y calidad de los cursos de Nivel III de CETP- UTU.

TERMINOS DE REFERENCIA
1. ANTECEDENTES.

CETP en 2012 implementó el Programa de Seguimiento de Egresados, dicho programa tiene como objetivo generar conocimientos sobre la contribución que la Educación Técnico, Profesional y Tecnológica (ETPT) realiza en relación con la inserción laboral, la trayectoria educativa y laboral.

El Programa Seguimiento de Egresados desarrolló dos proyectos en paralelo, por un lado, el Censo Nacional Estudiantil del Último Año de los Cursos del Nivel II (CENUA) y, por otro, el Seguimiento de Egresados. El CNEUA, se aplicó durante tres años consecutivos (2012, 2013 y 2014) a todos los que cursan Educación Media Profesional, Educación Media Tecnológica, Bachillerato Profesional, Cursos Técnicos y Formación Profesional Superior.

En el marco del Observatorio de Educación y Trabajo se desarrolla una encuesta, (2013), a estudiantes de EMT que habían participado del proceso de Evaluación de Aprendizajes (2010) cuyo principal objetivo fue conocer su inserción laboral y trayectoria educativa. Asimismo, en 2018 se aplica la Encuesta a estudiantes del último año de Educación Media Superior. 

CETP reconoce el valor que tiene la producción de conocimientos, que sirvan de insumos para los procesos de cambio, para identificar oportunidades de seguimiento, evaluación y expansión de la educación técnico profesional.

Por tanto, considerando lo antedicho solicitamos dar inicio al gasto para la realización de una Encuesta de los titulados de los cursos Educación Terciaria en los años 2015,2016,2017,2018 para universo de 5.000 a 6.000 titulados (tecnicaturas, tecnólogos e ingenieros tecnológicos). La información que se produzca podrá ser utilizada para conocer los requerimientos educativos y laborales, y así tomar decisiones mejor informadas. 

2. OBJETIVO GENERAL.

Evaluar la pertinencia y calidad de los cursos de Nivel III que el CETP- UTU imparte.

3. 
OBJETIVO ESPECÍFICO.

Recabar información de los titulados de los cursos de Nivel III sobre la contribución que la ETPT del CETP-UTU realiza en relación con la inserción laboral, la trayectoria ocupacional y educativa.

     4.
ACTIVIDADES Y PRODUCTOS.

     4.1
 Actividades previstas.

Las actividades a desarrollar son las siguientes:  
1. La encuesta se aplica a un grupo de aproximadamente 1500 titulados terciarios de CETP (Consejo de Educación Técnico Profesional).

2. Encuesta: la pauta está diseñada en términos generales, debiendo ser ajustada, si es necesario Cada encuesta implica unos 15 minutos aproximadamente. La encuesta contiene 60 preguntas: 32 de múltiple opción, 13 cerradas y 15 abiertas.

3. Universo de aplicación: titulados según las Bases de los títulos emitidos 2015, 2016, 2017, 2018. Hay una base de datos, direcciones con domicilio, correo electrónico, teléfonos y números de Cédula de Identidad de cada uno de los titulados a entrevistar, este último dato (C.I.) resulta indispensable para el posterior análisis y seguimiento de la cohorte.

4. Criterios para el diseño de la muestra: por tipo de curso (Curso Técnico Terciario, Tecnólogo, Ingeniero Tecnológico), por sectores de estudio y por campus educativos regionales.

5. Metodología de aplicación: la encuesta se aplicará vía telefónica. En el caso que no fuera posible el contacto se intentará otra vía: correo electrónico, visita, etc.

6. La capacitación a los encuestadores podrá realizarse en conjunto con el objetivo de informar sobre las modalidades educativas UTU de tercer nivel.

7. La empresa que se presente al llamado debe tener experiencia en trabajos similares, exponiendo los detalles de:
8. Antecedentes en estudios sociales en general y específicos sobre la temática.

9. Experiencia en estudios de seguimiento de cohorte o de panel.

10. Detalles del equipo técnico.

11. Capacidad instalada (puestos y encuestadores), teniendo en cuenta que se deben aplicar entre 1.500 encuestas y sistematizar la información en un plazo de 60 días. 
12. Exponer estrategias para asegurar la calidad de las encuestas (pre - testeo, capacitación de los encuestadores, controles del sistema de ingreso de datos, supervisión aleatoria de encuestas, etc).

13. Se considerará además el precio.

     4.2 Productos a entregar.

· Producto I: Presentación de plan de trabajo, Propuesta de diseño de la muestra, mecanismos de reemplazo para casos no encontrados y propuestas de análisis de datos. Base de datos parcial con 100 casos.

· Producto II: Informe preliminar: conclusiones sobre la aplicación de la encuesta en sí (cantidad de respuestas, cantidad de no respuestas, problemas enfrentados) y conclusiones preliminares sobre los resultados.

· Producto III: Base de datos a partir de la devolución que el CETP realiza del Informe preliminar, respetando los campos consignados en la base de datos entregada por el CETP, actualizando aquellos campos que así lo ameriten en base a los datos relevados.

· Producto IV: Informe final: resultados de todas las variables de la encuesta, conteniendo un análisis de cada capítulo del cuestionario. Entrega de la base de datos definitiva de la Encuesta con Identificación. (ID)

· Producto V: El CETP solicitará por lo menos dos instancias de presentación de resultados.

5. ANTECEDENTES DE LA FIRMA PROVEEDORA

La firma consultora a contratar deberá contar con amplia experiencia en la realización de encuestas y en trabajos similares. Se valorarán especialmente:

· Antecedentes en estudios sociales en general y específicos sobre la temática.

· Experiencia en estudios de seguimiento de cohorte o de panel.

· Detalles del equipo técnico.

· Capacidad instalada (puestos y encuestadores), teniendo en cuenta que se deben aplicar entre 2000-2500 encuestas en un plazo de 60 días.

· Exponer estrategias para asegurar la calidad de las encuestas (pre - testeo, capacitación de los encuestadores, controles del sistema de ingreso de datos, supervisión aleatoria de encuestas, etc.).

· Conocimientos que posea sobre el sistema educativo público y en especial sobre la ANEP.

La firma consultora deberá constituir un equipo de trabajo que cubra las áreas del llamado. 

Asimismo, deberá definir un Director de Proyecto que estará encargado de coordinar los trabajos del equipo, y actuar como el interlocutor técnico ante la contraparte definida para la evaluación.

6.  INCOMPATIBILIDADES
No podrá financiarse la contratación de Firmas Consultoras, cuyos socios, asociados, directivos y demás personal técnico o profesional, pertenezcan o hubieran pertenecido al personal permanente o temporal de ANEP o del Programa PAEMFE, en la fecha de la presentación de la solicitud del Financiamiento, o de la preselección o selección de la Firma Consultora, o dentro de los seis (6) meses anteriores a esta fecha. 

Tampoco podrá financiarse la contratación de Firmas Consultoras que prevean subcontratos con Firmas Consultoras que se encuentren en las condiciones señaladas precedentemente.

La referida incompatibilidad se aplicará a aquellas personas que: (i) cumplan funciones no docentes en el sistema; (ii) trabajen o hubiesen trabajado en los últimos seis (6) meses anteriores a la fecha de la preselección o selección de la Firma Consultora en el Programa PAEMFE; (iii) desempeñen funciones de Dirección de Centros Educativos dependientes de ANEP; o (iv) hubiesen participado o participen, por su calidad de funcionarios de ANEP, en cualesquiera de las etapas del presente procedimiento.

En el caso de los docentes para los cuales no rige la referida incompatibilidad, sólo será admisible que desarrollen su actividad en régimen de dedicación parcial.

7. FORMA DE PAGO
El pago de la correspondiente contraprestación se realizará de la siguiente manera:

i) Treinta por ciento (30%) contra entrega del producto I (Plan de trabajo) estipulado en las bases, previa aprobación del mismo. Base de datos parcial con 100 casos
ii) Treinta por ciento (30%) contra la entrega y aprobación del informe preliminar. (Producto II y III). 

iii)  Cuarenta por ciento (40%) contra entrega y aprobación del informe definitivo, de base de datos definitiva y de la presentación de resultados (Producto IV y V).

En caso de corresponder, se realizarán las retenciones estipuladas de acuerdo a la normativa vigente. 

8. CONFIDENCIALIDAD

La firma consultora no podrá compartir ni difundir la información producida en esta consultoría con otros organismos o personas físicas y /o jurídicas.

Plazo en que se desarrollará la consultoría: El plazo de realización y entrega de la consultoría es de 2 meses a partir de la notificación a la empresa que resulte adjudicataria. 

Los interesados deberán presentar un resumen de la experiencia previa en el desarrollo de consultorías en el área del llamado, hasta el día 14 de mayo de 2021 a la hora 17:00 en archivo electrónico. 
                                                                                         Ec. Carlos Troncoso






   Coordinador General

Unidad Coordinadora del Proyecto  de Apoyo a la Educación Media y a la Formación en Educación

( Colonia 1013 P. 2- Montevideo-Uruguay - CP 11100

( Tels. (598 ) 29014800 -  29017298 - 29014933 Fax: int.105

( adquisiciones@paemfe.edu.uy
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