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[bookmark: _GoBack]BASES PARA LA COMPRA DIRECTA DE HASTA 200 ROLLOS DE PAPEL HIGIENICO

Se solicita cotización por hasta 200 rollos de PH de 500 mts, color blanco, buje de aprox. 7 cm, según las siguientes especificaciones técnicas:
El producto deberá cumplir con Certificación FSC ó en proceso de Certificación (favor adjuntar copia a la oferta) 
El ancho de la hoja no deberá ser inferior a 10 cm.
Favor indicar resistencia a la tracción, gramaje y capacidad de absorción.
Favor indicar la forma de presentación (si es en paquete o fundas, y de cuantas unidades cada funda o paquete/caja), origen del producto, marca.
El proveedor deberá estar inscripto en el RUPE.
La forma de pago será crédito SIIF.
Favor entregar muestras en Mercedes 1041 2do piso, DNI Administración, en el horario de 10:00 a 14:00, y cotizar en Pesos Uruguayos, indicando plazo de entrega y validez de oferta. (No se requiere un rollo entero de muestra).
Se agradece incluir fotos, catálogos y toda otra información vinculada a los productos cotizados, así como también referencia de otros suministros en organizaciones públicas y privadas.
Favor indicar en la oferta porcentaje de integración nacional (si el producto es de origen nacional) y Certificado de Empresa Pyme o Mipyme (si la empresa se encuentra dentro de dicha categoría).
Las ofertas enviarlas únicamente por cotización en línea, en la página web de compras estatales www.comprasestatales.gub.uy.
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