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GERENCIA DEL ÁREA LOGÍSTICA
Departamento de Adquisiciones

ANEXO A COMPRAS DIRECTAS
SE SOLICITA SE CUMPLA CON LOS REQUISITOS QUE SE DETALLAN A CONTINUACIÓN:
· SOLICITUD: Adquisición de 2000 carpetas de cartón preferiblemente de color naranja, del tamaño de 23x36 centímetros y sin elástico – Con destino al Departamento de Contaduría de Secretaria (4.01)
· COTIZAR: Precio unitario (sin IVA) y Total (con IVA), modalidad plaza, en pesos uruguayos. 
· FORMAS DE PAGO: 30 días (SIIF)
· MANTENIMIENTO DE OFERTA:  30 días calendario, contados a partir de la apertura de este procedimiento.
· PLAZO DE ENTREGA: Inmediata (10 días luego de emitida la orden de compra)
· ADJUNTAR EN FORMA OBLIGATORIA: Además de cargar la cotización en SICE se deberá adjuntar un archivo siendo este UNA HOJA MEMBRETADA FIRMADA POR UN REPRESENTANTE REGISTRADO EN RUPE el cual deberá incluir el número de RUT y Razón Social de la empresa.
Se solicita que las empresas oferentes remitan una muestra de las carpetas cotizadas antes de la apertura del llamado, el mismo deberá de entregarse en en el Departamento de Adquisiciones ubicado en Mercedes 993 en el horario de 9:00 a 17:00 de lunes a viernes; también en este Departamento se encuentra disponible una muestra de la carpeta a cotizar. 

LAS OFERTAS DEBERÁN SER CARGADAS EN LINEA EN SICE ANTES DE QUE EXPIRE EL TIEMPO ESTIPULADO DE NO SER POSIBLE COMUNICARSE AL TELEFONO QUE FIGURA A PIE DE PAGINA

IMPORTANTE: El proveedor debe estar inscripto en RUPE y encontrarse en 
estado Activo (Requisito excluyente)
La sola circunstancia de presentarse al presente procedimiento implica que el oferente conoce y acepta las condiciones y requerimientos establecidos en este llamado.
Departamento de Adquisiciones- Sector Compras- teléfonos: 2030 4058- 4162-4172
E-mail: compras@minterior.gub.uy

