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BASES PARA LA ADQUISICIÓN DE 
2 PLACAS DE CONEXIÓN MÚLTIPLE 
(TOMACORREINTES 3 EN LÍNEA, SCHUKO, USB DE CARGA) PARA 2 SALAS DE REUNIONES 
(SALA DE VIDEOCONFERENCIA Y SALÓN DE ACTOS) 
LOCAL MERCEDES 1041

Se solicita cotización por el suministro de 2 sistemas de conexión múltiple (para tomacorrientes 3 en línea, schuko, puerto USB para carga, conexión a cañón, etc) para dos mesas de reuniones ubicadas en la sala de videoconferencia y el salón de actos (primer piso y subsuelo respectivamente), del local del MIEM situado en Mercedes 1041.-
Los sistemas de conexión deberán tener un alcance que permita la conexión de hasta 10 personas en simultaneidad.
La propuesta técnica deberá detallar:
· Descripción detallada de las tareas a realizar.
· Tiempo de ejecución de las tareas.
· Croquis de la instalación a realizar.
· Materiales que se utilizarán (marca, origen, etc.)
· Garantía escrita de los productos cotizados
· Si el trabajo será con línea externa al piso, tipo de canalización (metal, plástico, ducto zoloda o similar, etc).
· Al finalizar el trabajo se deberán entregar planos con la descripción del trabajo realizado.
Se deberá preservar la infraestructura, higiene y limpieza en las instalaciones del MIEM durante la ejecución de los trabajos y una vez finalizados. 
Se deberá realizar especial énfasis en la prolijidad y terminaciones de los trabajos.
Los trabajos que requieran cortes de servicio y afecten el funcionamiento del MIEM, deberán realizarse fuera de horario de oficina (luego de las 16 horas), o fines de semana, previa coordinación con la Dirección de Obra.
Los trabajos eléctricos deberán ser realizados por técnicos o empresas autorizadas por UTE.
El personal asignado deberá contar con todos los elementos de seguridad según la normativa vigente.
En la oferta se deberá detallar un anexo, con el nombre del profesional o técnico electricista responsable de la obra y copia de las certificaciones  o títulos que habiliten a la realización de este tipo de trabajos (dicho anexo y las certificaciones pueden ser declaradas como información reservada, teniendo en cuenta la protección de los datos personales).
Favor indicar referencias de suministros con instalación de similares características, realizados en otras organizaciones tanto públicas como privadas.


Favor adjuntar especificaciones técnicas de los materiales a utilizar, y toda otra información que se estime relevante.
Se deja constancia que, de acuerdo al procedimiento de Compra Directa establecido en el TOCAF artículo 33 literal C), el MIEM no necesariamente debe adjudicar la oferta de menor precio.
El MIEM se reserva el derecho de declarar desierto el llamado.

VISITA OBLIGATORIA
Los oferentes deberán obligatoriamente visitar el lugar, con el objeto de realizar la evaluación del local donde se prestará el servicio solicitado, previo a la presentación de las ofertas, siendo este un requisito excluyente para la presentación de las mismas, quedando vedada para el oferente toda posibilidad de instaurar reclamación alguna.
Los oferentes deberán concurrir a la visita del lugar en el que se prestará el servicio en el día y hora fijados en la publicación en la web www.comprasestatales.gub.uy.
Deberán presentarse a la visita munidos de cédula de identidad vigente y, en caso de no ser el oferente o titular de la empresa que ha de presentarse al llamado, deberá exhibir una carta autorización en hoja membretada de la misma. En caso de concurrir el titular, deberá presentar documento que lo acredite.
Asimismo, deberán suscribir la planilla de asistencia a la visita, en la cual se indicará con claridad la fecha de la visita, el nombre y la cédula de identidad de quien concurre y la empresa que representa. La planilla será asimismo firmada por el funcionario designado por la Administración para acompañar en la visita. 
La propuesta se deberá cotizar en pesos uruguayos, en condición crédito SIIF, indicando plazo de entrega y validez de oferta.
Favor adjuntar especificaciones técnicas de los materiales a utilizar, y toda otra información que se estime relevante. 
Las ofertas enviarlas únicamente por cotización en línea, en la página web de compras estatales www.comprasestatales.gub.uy 
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