
COMPRA DIRECTA Nº 14/2022 
Contratación de un  Servicio  de Coffee Break, y lunch  para  las actividades a realizarse por DGR , el día 20/08/2022 y el día 16/11/2022, refiriéndose la primera fecha a un encuentro de  Directores de todo el país en el cual se llevará a cabo una jornada de trabajo de aproximadamente 9 horas y el día 16/11/2022 un servicio de lunch para 80 personas, los que se detallan a continuación.
[bookmark: _GoBack]En ambos eventos se deberá incluir mozo, mantelería, y COTIZAR en línea el costo del servicio se deberá cotizar en línea por cada persona, la administración queda facultada para aumentar o disminuir la cantidad de las personas. 
Conjuntamente con las ofertas se deberá incluir y el comprobante de habilitación de servicio de regulación alimentaria expedido por Bromatología de la Intendencia.

· Primer servicio:  Encuentro de directores fecha 20/08/2022

DOS SERVICIOS DE COFFEE BREAK (CODIGO SICE 11616)   para 30 personas cada uno en el lugar del evento. Uno en la mañana aproximadamente a las 9.30 y otro en la tarde alrededor de 15 hs debe incluir opciones de té, café, leche y agua. Como mínimo este servicio debe incluir: Cafeteras eléctricas de capacidad acorde en buenas condiciones, jarras para agua, tazas de té, tazas de café, vasos para agua, azúcar, edulcorante, servilletas descartables, cucharas.
Se deberá contar con agua durante todo el evento.
ALMUERZO (CODIGO SICE  72750)  Servicio de lunch completo para 30 personas con bocados calientes y fríos,  bebidas  (refresco y agua mineral con y sin gas, agua, se podrá cotizar agua saborizada.) 
Como mínimo este servicio debe incluir: jarras para agua, platos de postre o servilletas descartables, y todo lo necesarios según la propuesta. 
Se deberá especificar en la oferta: el detalle del servicio ofertado (incluyendo que se ofrece) y la  cantidad de bocados por persona tanto en la instancia del Coffee Break como del almuerzo. 
Aclaraciones: El evento se realizará el sábado 20de agosto  en el Edificio del Notariado  18 de julio 1830 (Piso11) en el horario de 09.00 a 17 horas. 

· Segundo servicio: Día de funcionario Registralfecha 16/11/2022
SERVICIO DE LUNCH  CODIGO SICE 48412  completo para 80 personas bebidas (refresco y agua mineral con y sin gas, agua saborizada). 
Se deberá adjuntar con la oferta el detalle de lo ofertado y la cantidad de bocados por persona.
Aclaraciones: El evento se realizará el 16 de Noviembre  en el Edificio del Notariado  18 de julio 1830 (Piso 11 ) el horario a definir luego de las 15 hs y la duración máxima será de 2 horas.  
Por consultas por ambos eventos se deberá, enviar un correo electrónico aproveedu@dgr.gub.uy
Las ofertasse presentarán únicamente en forma digital a través de la página web de Compras Estatales (www.comprasestatales.gub.uy).
No se tomarán en cuenta aquellas ofertas que sean presentadas por algún otro medio. 
Las ofertas serán recibidas hasta la fecha y hora de apertura de ofertas publicada en la página web de Compras Estatales (jueves11 de agosto, 10 horas)
 La cotización deberá presentarse en moneda nacional. 
Se recuerda que atentos al Decreto Nº155/2013, deberán estar “inscriptos” en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE) a los efectos de poder presentar su cotización, y “Activos” en el momento de resultar adjudicatarios. Nicolás Almeida Sección Compras. 
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