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SOLICITUD DE COTIZACIÓN




COMPRA DIRECTA 515/2022






Montevideo, 14 de setiembre de 2022.
Sección Compras 

Facultad de Medicina
Solicita cotización por:
ITEM 1: Contratación de service integral y mantenimiento mensual de un ascensor para el transporte de personas, cubre 6 niveles, desde el Sub-Suelo hasta el 2do. Piso. Ubicado en el hall de Decanato, Edificio Central de Facultad de Medicina.
ITEM 2: Contratación de service integral y mantenimiento mensual de un montacargas. Cubre 2 niveles, desde el Sub-Suelo hasta Planta Baja. Ubicado en antesala de sala 2 de Anatomía, Edificio Central de Facultad de Medicina.
ITEM 3: Contratación de service integral y mantenimiento mensual de un montacargas. Cubre 3 niveles, cuenta en cada uno con puerta y llamador. Ubicado en el Depto.de Histología y Embriología, Edificio Central de Facultad de Medicina.
Requisitos mínimos que debe cumplir el service integral y mantenimiento mensual:
a- La empresa deberá estar habilitada por la Intendencia de Montevideo para realizar el mantenimiento del ascensor y los montacargas objeto de esta compra.
b- La empresa deberá contar con responsable Técnico habilitado, este será Ingeniero Industrial, Ingeniero Mecánico o Ingeniero Industrial Mecánico.
c- Se deberá verificar el cumplimiento de la normativa vigente en las instalaciones involucradas. De verificar incumplimiento se deberá alertar a la Unidad de Gestión Edilicia de estos y se propondrán las acciones que fueran necesarias.
d- Se brindará un servicio de mantenimiento con visitas mensuales. Estas visitas serán realizadas en el horario comprendido entre las 08:00 a 12:00 de lunes a viernes, exceptuando los feriados no laborables y se registrarán en planillas suministradas por la empresa con el control de la Unidad de Gestión Edilicia o el servicio que corresponda. 
e- Se brindará un servicio de emergencia 24 hs. los 365 días del año. Las llamadas urgentes deberán tener respuesta dentro de la primer hora de realizado el llamado.
f- Pruebas de comprobación de estado de los mecanismos de seguridad. Se presentará un informe anual a la Unidad de Gestión Edilicia.
g- Correrá por cuenta de la empresa los materiales necesarios para realizar la limpieza, lubricación o reparaciones dentro del servicio de mantenimiento. De ser necesario la sustitución o reparación de partes la empresa proporcionará la mano de obra y presentará el presupuesto correspondiente.
h- Cuando se requieran los servicios de la empresa, esta deberá enviar personal competente para corregir averías que se produzcan en las instalaciones. Siempre debe estar presente al menos un técnico capacitado perteneciente a la nómina de la empresa.
i- La empresa deberá llevar un registro de cada instalación desde el comienzo del mantenimiento, registrando todas las inspecciones realizadas, reparaciones y sustituciones de piezas, ejecución de las pruebas anuales y toda la información pertinente. Este registro deberá ser presentada ante la Unidad de Gestión Edilicia cada vez que esta lo solicite.
j- Si fuera necesario interrumpir total o parcialmente el funcionamiento de las instalaciones cuando se observe que no ofrecen las debidas condiciones de seguridad, será comunicado de manera inmediata a la Unidad de Gestión Edilicia.
k-Si fuera necesario interrumpir total o parcialmente el funcionamiento de las instalaciones para realizar reparaciones de carácter no urgente, será comunicado de manera inmediata a la Unidad de Gestión Edilicia y se coordinará con ella fechas y plazos para realizarlo.

Los servicios ofrecidos deben cumplir con las características técnicas mencionadas en los item anteriores. Estas exigencias son mínimas, pudiendo ofrecerse variaciones y/o alternativas, dentro de los mismos términos.
Podrán ser visitados del 19 al 22 de setiembre de 2022, previa coordinación con Intendencia al Tel.: 2924 3414 int. 3379 o al 092973324 Sr. Enrique da Rosa.
Recepción de ofertas:




Por e-mail a compras@fmed.edu.uy On line a través de la plataforma de Compras Estatales. Fecha límite:  26/09/2022 a la hora 15:00
Forma de cotización y Condiciones de pago:
El oferente deberá cotizar en Pesos Uruguayos: Crédito y/o Contado (8 días hábiles)

Tanto la cotización como la facturación de los item será mensual, presentándose factura a mes vencido, hasta el día 10 del mes.
Duración del contrato y rescisión del mismo:
La contratación se realizará por el término de un año con opción a prórroga automática hasta dos años o hasta la adjudicación de un nuevo procedimiento, bajo las mismas condiciones establecidas en este pliego, siempre que ninguna de las dos partes comunique a la otra, con 90 días de anticipación al vencimiento del plazo o prórroga, su propósito de denunciar el mismo, sin expresión de causa alguna. 

La Facultad de Medicina podrá declarar rescindido el contrato por incumplimiento del adjudicatario de cualquiera de las obligaciones que asuma, previa intimación por parte de sus autoridades, otorgándosele un plazo de 30 días corridos para que regularice su situación. Vencido el mismo sin que se subsanen las obligaciones incumplidas, el contrato se rescindirá automáticamente, debiendo cesar de inmediato sus actividades. 
Mantenimiento de oferta: mínimo 60 días
RUPE: A efectos de la presentación de ofertas, el oferente deberá estar registrado en el RUPE, conforme a lo dispuesto por el Art.46 y 76 del TOCAF y el Decreto del Poder Ejecutivo No.155/013 de 21/05/13. Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO, EN INGRESO (SIIF) y ACTIVO. Se recomienda  (dada la agilidad del proceso de compra directa) avanzar rápidamente con el cumplimiento de todo el trámite de inscripción en el RUPE en caso de cotizar para este llamado de compra directa.
