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              SOLICITUD DE COTIZACIÓN
               COMPRA DIRECTA 646/2022
                                   
Montevideo, 08 de noviembre de 2022.
Sección Compras  
Facultad de Medicina
Solicitamos cotización por:                                                                    Cantidad
Arrendamiento mensual de Dispensador – Purificador de agua. Incluye: Instalación, mantenimiento  y reemplazo periódico de filtro.










17 equipos
NOTA: Los mismos se instalarán en los edificios de Facultad de Medicina, según sea indicado por el Dpto. de Intendencia.
Recepción de ofertas:




Por e-mail:  compras@fmed.edu.uy
Por la página de Compras estatales.
Fecha límite para recepción: 11/11/22 a la hora 15:00
Consultas:
Sección Compras: compras@fmed.edu.uy. Teléfono 2924.79.62
Forma de cotización y Condiciones de pago:
Los precios deben estar en moneda nacional, con impuestos incluidos. 
Aclarar forma de pago: Contado (8 días hábiles) y/o Crédito.
El precio será al firme y sin ajustes durante la vigencia del primer año del contrato, para cada prórroga anual que se realice se podrá aplicar al inicio de las mismas un ajuste tomando hasta el 80% del IPC.
Tanto la cotización como la facturación de los item será mensual, presentándose factura a mes vencido, hasta el día 10 del mes.
Duración del contrato y rescisión del mismo:
La contratación se realizará por el término de un año con opción a prórroga automática hasta dos años o hasta la adjudicación de un nuevo procedimiento, bajo las mismas condiciones establecidas en este pliego, siempre que ninguna de las dos partes comunique a la otra, con 90 días de anticipación al vencimiento del plazo o prórroga, su propósito de denunciar el mismo, sin expresión de causa alguna. 
La Facultad de Medicina podrá declarar rescindido el contrato por incumplimiento del adjudicatario de cualquiera de las obligaciones que asuma, previa intimación por parte de sus autoridades, otorgándosele un plazo de 30 días corridos para que regularice su situación. Vencido el mismo sin que se subsanen las obligaciones incumplidas, el contrato se rescindirá automáticamente, debiendo cesar de inmediato sus actividades. 
Mantenimiento de oferta: mínimo 60 días
Lugar de entrega de mercadería:
A coordinar con Dpto. de Intendencia – Facultad de Medicina. 
Tel.: 2924 3414 int. 3379
RUPE: A efectos de la presentación de ofertas, el oferente deberá estar registrado en el RUPE, conforme a lo dispuesto por el Art.46 y 76 del TOCAF y el Decreto del Poder Ejecutivo No.155/013 de 21/05/13. Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO, EN INGRESO (SIIF) y ACTIVO. Se recomienda  (dada la agilidad del proceso de compra directa) avanzar rápidamente con el cumplimiento de todo el trámite de inscripción en el RUPE en caso de cotizar para este llamado de compra directa.
