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 PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES PARA LA 



       

ADQUISICION DE MATERIALES Y SUMINISTROS






APERTURA ELECTRÓNICA
INCISO: 26 
UNIDAD EJECUTORA: 9007
CONCURSO DE PRECIOS: 23/23
1.-OBJETO: 
CONTRATACION DE SERVICE INTEGRAL Y  MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO-CORRECTIVO PARA GRUPO ELECTRÓGENO DE EMERGENCIA

Se convoca a Concurso de Precios N° 23/23, para Facultad de Medicina:
Para  Facultad de Medicina:
ITEM 1: Hasta 1  mantenimiento de equipo ubicado en el edificio central de Fac.de Medicina.
Marca: Kohler 
Modelo: V400K
Potencia Prime Power 291 kW (364kVA) a nivel del mar 
Potencia Stand by Power 320 kW (400kVA) a nivel del mar 
Corriente 628 Amp. 
Rotación/Frecuencia 1500rpm / 50Hz 
2.-CARACTERISTICAS TECNICAS Y DE CALIDAD:

Los servicios técnicos ofrecidos deben cumplir con las siguientes características mínimas:
2.1)
Visitas de control: Una visita mensual de control a realizar dentro del horario comprendido entre las 08:00 y las 12:00hs., de lunes a viernes, exceptuando los feriados no laborables. Para verificar el normal funcionamiento de los equipos. Serán controladas mediante la firma de los funcionarios de los servicios en planillas proporcionadas por la empresa, las que deberán ser presentadas junto con la factura mensual.
2.2)
Mantener el servicio de reclamos las 24 hs.los 365 días del año
2.3)
Las respuestas al reclamo urgente deben ser respondidas como máximo dentro de una hora de hecho el llamado.
2.4)
Controles, pruebas y limpieza de los equipos que correspondan, con 
generación de informe técnico con copia, a entregar a la Administración.
2.5)  La recarga de combustible necesaria para el funcionamiento del equipo deberá estar incluida en el mantenimiento a realizar.
2.5)
Se deberá Indicar además los materiales de reposición que incluye el servicio y los que no.
2.6)
Dentro del servicio, en caso de reparaciones, la empresa se encargará de proporcionar por su cuenta la mano de obra, sin cargo para el cliente.
2.7) Incluirá también el mantenimiento de las instalaciones eléctricas de transferencia y doble vía en tableros generales del Edificio Central, de forma de asegurar el correcto funcionamiento de los equipos frente a una suspensión en el suministro de energía de la red eléctrica normal. 

Los servicios ofrecidos deben cumplir con las características técnicas mencionadas. Estas exigencias son mínimas, pudiendo ofrecerse variaciones y/o alternativas, dentro de los mismos términos. 
3.- VISITA A LAS INSTALACIONES (NO OBLIGATORIA):

Los interesados podrán realizar visita al local el día  17 de mayo de 2023 a las 16:00 horas.
4.- REQUISITOS FORMALES QUE DEBE CUMPLIR EL OFERENTE PARA CONTRATAR.
4.1) Al momento de presentación de la oferta, los oferentes deberán estar inscriptos REGISTRO UNICO DE PROVEEDORES DEL ESTADO como beneficiarios en el RUPE: EN INGRESO.
4.2) Obligaciones por leyes 18.098, 18.099 y 18.251: 
Dado que por dichas leyes se establece que en los casos de utilizar subcontratistas, intermediarios o suministradores de mano de obra, las empresas u organismos contratantes tendrán las siguientes responsabilidades solidarias:
Que la retribución de los trabajadores de la empresa adjudicataria asignados al cumplimiento de dichas tareas respeten los laudos salariales establecidos por los Consejos de Salarios.
La Facultad se reserva el derecho de exigir a la empresa contratada la documentación que acredite el pago de salarios y demás rubros emergentes de la relación laboral, así como los recaudos que justifiquen que está al día en el pago de la póliza contra accidentes de trabajo y en las contribuciones de Seguridad Social como condición previa al pago de los servicios prestados. Del mismo modo, en lo referente a las sanciones y recuperos que se adeuden con el BSE en relación a esos trabajadores.
La Facultad tiene la potestad de retener de los pagos pendientes en virtud del contrato, los créditos laborales a los que tengan derecho los trabajadores de la empresa contratada.
4.3.- Obligaciones por Decreto 475/005: claúsulas relativas a condiciones de empleo, normas de seguridad e higiene laboral y aportes y contribuciones de seguridad social. 
La Administración admitirá todas las ofertas que se presenten, presumiendo que todos los oferentes cumplen con los requisitos formales que acreditan que están en condiciones de contratar.
5.- FORMALIDADES DE LAS PROPUESTAS:
Las ofertas podrán tener anexada la oferta económica y deberá tener anexada la oferta técnica. Asimismo, se controlará la presentación de los demás documentos exigidos en el presente pliego. No obstante, la Administración se reserva la facultad de aplicar el Artículo 65 del Decreto 150/012 de fecha 11 de marzo del año 2012. 
Los documentos se adjuntarán en formato electrónico abierto, sin contraseñas ni bloqueos para su impresión o copiado. 
Todos los costos de cualquier especie, ocasionados o derivados de la preparación, formulación y presentación de la oferta, serán de cargo del oferente aún cuando el procedimiento quedare sin efecto, no generando derecho a reclamo alguno.
Toda cláusula imprecisa, ambigüa, contradictoria u oscura a criterio del organismo, se interpretará en el sentido más favorable a este.
Se adjunta en Anexo 1) el instructivo con recomendaciones sobre la oferta en línea y accesos a los materiales de ayuda disponibles. 
6.- PLAZO DE MANTENIMIENTO DE OFERTA.

Las ofertas serán válidas y obligarán al oferente por un mínimo de 90 días calendario, a contar desde el día siguiente al de la apertura del Concurso de precios.

El vencimiento del plazo establecido anteriormente no liberará al oferente, a no ser que previo 5 días del vencimiento, medie notificación escrita a Sección Compras manifestando su decisión de retirar la oferta.
7.- DURACIÓN DEL CONTRATO Y RESCISIÓN DEL MISMO.

El contrato se extenderá por el plazo de 1 (un) año renovándose automáticamente, hasta la adjudicación de un nuevo procedimiento, siempre que ninguna de las dos partes comunique a la otra, con 30 días de anticipación al vencimiento del plazo, su propósito de renunciar el mismo, sin expresión de causa alguna. 

La Facultad de Medicina podrá declarar rescindido el contrato por incumplimiento del adjudicatario de cualquiera de las obligaciones que asuma, previa intimación por parte de sus autoridades, otorgándosele un plazo de 30 días corridos para que regularice su situación. Vencido el mismo sin que se subsanen las obligaciones incumplidas, el contrato se rescindirá automáticamente, debiendo cesar de inmediato sus actividades. 
8.- OFERTAS ALTERNATIVAS.

Se podrá proponer modificaciones, alternativas o variantes de lo establecido en el Pliego, que puedan hacer más conveniente la oferta para la realización del contrato inclusive sin presentar la propuesta básica.
9.- CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LAS OFERTAS.
Cuando los oferentes incluyan información considerada confidencial, al amparo de lo dispuesto en el artículo 10 literal I) de la Ley N° 18.381 y artículo 12.2 del Decreto Nº 131/014, la misma deberá ser ingresada en el sistema en tal carácter y en forma separada a la parte pública de la oferta.
La clasificación de la documentación en carácter de confidencial es de exclusiva responsabilidad del  proveedor.  La  Administración  podrá descalificar  la  oferta o  tomar  las  medidas  que  estime pertinentes,  si  considera  que  la  información  ingresada  en  carácter  confidencial,  no  reúne  los requisitos exigidos por la normativa referida. 
El oferente deberá realizar la clasificación en base a los siguientes criterios:
Se considera información confidencial:
la  información  relativa  a  sus  clientes,  salvo aquella  que sea  requerida  como  factor  de evaluación
la que pueda ser objeto de propiedad intelectual
la que refiera al patrimonio del oferente
la que comprenda hechos o actos de carácter económico, contable, jurídico o administrativo, relativos al oferente, que pudiera ser útil para un competidor
la que esté amparada en una cláusula contractual de confidencialidad, y 2L a  firma  puede  ser  electrónica  o  también  denominada  digital (en  el  marco  de  la  Ley  18.600 mediante  los  sistemas existentes) o manuscrita y luego escaneado el documento (en este último caso, la Administración pueda pedir el original en caso de entenderlo necesario al amparo del artículo 48 del TOCAF).
aquella de naturaleza similar conforme a lo dispuesto en la Ley de Acceso a la Información (Ley Nº 18.381), y demás normas concordantes y complementarias.
En ningún caso se considera información confidencial:
la relativa a los precios
la descripción de bienes y servicios ofertados, y
las condiciones generales de la oferta
Los  documentos  que  entregue  un  oferente  en  carácter  confidencial,  no  serán  divulgados  a  los restantes oferentes.
El  oferente  deberá  incluir  en  la  parte  pública  de  la  oferta  un  resumen  no  confidencial  de  la información  confidencial  que  ingrese que  deberá  ser  breve  y  conciso  (artículo  30  del  Decreto  N° 232/010).
En caso que las ofertas contengan datos personales, el oferente, si correspondiere, deberá recabar el  consentimiento  de  los  titulares  de  los  mismos,  conforme  a  lo  establecido  en  la  Ley  Nº  18.331, normas concordantes y complementarias. Asimismo se deberá informar a quienes se incluyen en el presente llamado, en los términos establecidos en el artículo 13 de la mencionada Ley.
10.- DE LA ADJUDICACIÓN:
      En caso que los oferentes cumplan con la descripción del objeto expuesta en el presente pliego, la Administración se reserva el derecho de adjudicar exclusivamente en base al precio (Art. 68 del TOCAF) y también de rechazar a su exclusivo juicio, la totalidad de las ofertas.

La Administración podrá aumentar o reducir la cantidad a adjudicar en los mismos términos previsto por el art.66 del TOCAF 2012.

Se notificará mediante el correo electrónico previamente registrado por cada oferente en el Registro único de Proveedores del Estado. 

La Administración está facultada para:
-No adjudicar algún ítem.
-Dividir la adjudicación entre oferentes que presenten ofertas similares   en los términos establecidos por el art.66 del TOCAF 2012.
-Considerar que los ítem que resultaren desiertos o no se presentaren ofertas válidas o admisibles, o que las mismas sean manifiestamente inconvenientes, podrán adquirirse por Compra Directa, por el art.33 inc.D 2 del TOCAF 2012.
11.- NEGOCIACIONES.

En caso de presentación de ofertas similares, se podrá entablar negociaciones  con aquellos oferentes que se precalifiquen a tal efecto, a fin de obtener mejores condiciones técnicas, de calidad o de precio, otorgando un plazo no menor a 2 días por el art.66 del TOCAF 2012. 

De lo actuado en relación a cada proponente se labrará acta suscinta.
12.- EVALUACIÓN DE LAS OFERTAS. 

A los efectos de determinar la oferta más conveniente a los intereses de la Administración pública y las necesidades del servicio, se aplicará el siguiente cuadro, tomando  en cuenta los siguientes factores de evaluación, y criterios de ponderación sobre la base de un puntaje 
máximo por oferta de hasta 100 (cien) puntos.
	FACTOR
	PONDERACION

	A- Precio
	HASTA 50%:       

	B- Antecedentes:
B.1-trabajos con la Institución
B.2-trabajos en otras inst.públicas
B.3-trabajos en inst.privadas
B.4-curriculum de los responsables técnicos
	HASTA 25%        

	C- calidad (se tomarán en cuenta los servicios extras a los mínimos solicitados en el numeral 2.1 al 2.14 inclusive).
	HASTA 25%:    

	PUNTAJE TOTAL
	HASTA 100 %


12.1 Régimen de Preferencia MIPYMES: De conformidad con lo dispuesto por los Art. 43 y 44 de la Ley 18.362 de 6 de octubre de 2008 y Decreto No. 371/010 de fecha 14 de diciembre de 2010 (modificado No.164/013), Art. 59 y 60 del TOCAF 2012, que se consideran parte integrante de este Pliego, el Oferente que desee acogerse al Régimen de Preferencia allí establecido deberá presentar conjuntamente con su oferta el Certificado emitido por DINAPYME, que establezca:
La condición de MIPYME de la empresa y su participación en el Sub Programa de Compras Públicas para el Desarrollo.
Las propuestas serán evaluadas según los factores expuestos. A la empresa que su oferta obtenga el mayor puntaje, será recomendada su adjudicación por la Comisión Asesora de Adjudicaciones, previo informe técnico.
12.2  Las ofertas que no se ajusten al objeto a contratar serán descartadas y se excluirán de la ponderación.
12.3 En esta oportunidad se desestimará el amparo al Régimen de Reserva de Mercado, por no ser fraccionable cada item objeto del llamado.
13.- REQUISITOS PARA LOS ADJUDICATARIOS.

A efectos de la adjudicación, el oferente que resulte seleccionado, deberá haber adquirido el estado de “ACTIVO” en el RUPE.(Art.48 del TOCAF).
Si al momento de la adjudicación, lo proveedores que resulten adjudicatarios no hubiesen adquirido dicho estado, se les otorgará un plazo de 2 días hábiles contados a partir del día siguiente a la notificación de la adjudicación, a fin de que el mismo lo adquiera, bajo apercibimiento de adjudicar este llamado al siguiente mejor oferente en caso de no cumplirse este requerimiento en el plazo mencionado. 

Aquel adjudicatario que haya solicitado acogerse al Régimen de Preferencia MIPYME se verá obligado a presentar el certificado de origen emitido por la entidad competente que acredite que su producto califica como nacional, en un plazo no mayor a 15 días hábiles contados a partir de la notificación de la resolución de adjudicación.
14.- COTIZACIÓN DE LA PROPUESTA.

El oferente deberá cotizar el precio mensual, en Pesos Uruguayos: Crédito y/o Contado. El plazo de pago crédito es de 30 (treinta) días calendario corridos desde el último día del mes de conformación de la factura. El plazo de pago contado es de 8 (ocho) días hábiles contados a partir del primer día hábil siguiente de la conformación de la factura.

La facturación será mensual, debiéndose presentar factura  a mes vencido.

Esta Administración se reserva el derecho de decidir la forma de  pago, de acuerdo a lo ofertado. En caso que el oferente no lo especifique en su cotización, se tomará la oferta con el mismo importe para Contado como para Crédito.

En caso de incumplimiento de los términos antes referidos,el oferente podrá determinar un recargo por mora que no supere el establecido por el Poder Ejecutivo al ampraro de lo dispuesto en el Art.71 del TOCAF 2012.

No podrán aplicarse fórmulas paramétricas para calcular recargos por demora en los pagos. 
15.- CONSULTAS, ACLARACIONES y PRÓRROGA.

Cualquier interesado en participar del presente llamado podrá solicitar:
15.1.- Consultas y/o aclaraciones sobre el pliego: deberán presentarse por escrito, personalmente en Sec. Compras de Fac.de Medicina o por correo electrónico hasta el día 18 de mayo de 2023. Las mismas serán evacuadas en un plazo no menor de 48 horas.
15.2.- Se podrá solicitar prórroga para la apertura de las oferta, deberá presentarse por escrito, personalmente en Sec. Compras de Fac.de Medicina o por correo electrónico hasta el día 25 de mayo de 2023. Será resuelta a exclusivo criterio de la administración.
16.- PLAZO PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTAS.

La plataforma electrónica recibirá ofertas únicamente hasta el momento fijado para su apertura en la convocatoria respectiva garantizando que no pueda conocerse el contenido de las ofertas hasta el momento de la apertura. 
17.- RECEPCION DE LAS OFERTAS.

Las propuestas se presentarán exclusivamente en formato electrónico, mediante el ingreso de las mismas en el sitio web de Compras Estatales: www.comprasestatales.gub.uy.  
No se recibirán ofertas por otra vía. 
La oferta y su documentación, deberá ingresarse en el sitio web mencionado mediante el botón habilitado a tal efecto, denominado “Ofertar en línea”. 
18.- DEL PAGO Y AJUSTE DE PRECIOS.
El pago se realizará de acuerdo a la forma adjudicada. 

Las facturas serán emitidas a mes vencido, dentro de los primeros 10 días del mes. Se remitirán a Secc. Compras acompañadas de la correspondiente planilla firmada mencionada en el punto 2.1 del presente pliego de condiciones particulares.
El precio será al firme y sin ajustes durante la vigencia del primer año del contrato, para cada prórroga anual que se realice se podrá aplicar al inicio de las mismas un ajuste tomando hasta el 80% del IPC.
IMPORTANTE: De acuerdo al Decreto 319/2006 y al Instructivo N° 7/06 de la C.G.N., la Universidad de la República como agente de retención, deberá retener el 60% del IVA incluído en las compras realizadas.
19.- APERTURA  DE LAS PROPUESTAS.
Será el día 30 de mayo de 2023 la hora 13:00.
El Acto de Apertura de las propuestas se realizará automáticamente en la fecha y horario estipulado en forma on-line. Finalizado el mismo se labrará acta de Apertura la cual será remitida mediante la plataforma electrónica a la dirección de correo electrónico previamente registrado por cada oferente en el Registro único de Proveedores del Estado. 
Nota 1: Será responsabilidad de cada oferente asegurarse que la dirección electrónica constituida sea correcta, válida y apta para la recepción de este tipo de mensajes.-  
Nota 2: El acta de apertura permanecerá visible en la plataforma electrónica para todos los oferentes.
20.- LOS PLIEGOS DE CONDICIONES PARTICULARES 
No tienen costo.
Podrán acceder al mismo a través de la página de Compras Estatales.
NOTA: 
FACULTAD DE MEDICINA-Secc.Compras
Gral. Flores 2125 – Montevideo
Correo electrónico: compras@fmed.edu.uy
Teléfono: 2924 3414 int. 3303/3304
Fax: 2924 7962

Horario de atención: de 12:00 a 15:00
Anexo (Nº1) – Recomendaciones sobre la oferta en línea
A los efectos de poder realizar sus ofertas en línea en tiempo y forma aconsejamos tener en cuenta las siguientes recomendaciones:
Estar registrado en RUPE
 es un requisito excluyente para poder ofertar en línea. Si no lo está, recomendamos realizar el procedimiento de inscripción lo antes posible y como primer paso. Para más información de RUPE ver el siguiente link o comunicarse al (+598) 2604 5360 de lunes a domingo de 8:00 a 21:00 hs. 
Debe tener contraseña para ingresar al sistema de ofertas en línea. Si no la posee, recomendamos obtenerla tan pronto decida participar en este proceso. 
ATENCIÓN: la contraseña de acceso al sistema de oferta en línea no es la misma contraseña de acceso al RUPE. Se obtiene directamente del sistema y se recibe en el correo electrónico registrado en RUPE. Recomendamos leer el manual y ver el video explicativo sobre el ingreso de ofertas en línea en link que se encuentra en el sitio web. 
Al ingresar la oferta económica en línea, deberá especificar el precio, moneda, impuesto, cantidad a ofertar y otra serie de atributos por cada ítem cotizado (presentación, color, etc.). Recomendamos analizar los ítems para los que va a ingresar cotización, para tener la certeza de contar con todos los datos disponibles.
En caso que sea necesario podrá ingresar información de carácter complementario, la que deberá ajustarse tanto al tamaño máximo por archivo (100 Mb) como a las extensiones habilitadas: txt, rtf, pdf, doc, docx, xls, xlsx, odt, ods, zip, rar y 7z. Tener en cuenta que en caso de haber discrepancia entre la oferta económica cargada en la línea de cotización del sitio web de Compras y Contrataciones Estatales, y la documentación cargada como archivo adjunto en dicho sitio, valdrá lo establecido en la línea de cotización.
Si usted desea cotizar algún impuesto, o atributo que no se encuentra disponible en el sistema, deberá comunicarse con la sección Catálogo de ARCE al correo electrónico catalogo@acce.gub.uy para solicitar la inclusión y/o asesorarse acerca de la forma de proceder al respecto.
Recomendamos preparar los documentos que conformarán la oferta con tiempo. Es de suma importancia que separe la parte confidencial de la no confidencial. Tenga en cuenta que una clasificación incorrecta en este aspecto, podría implicar la descalificación de la oferta.
Ingresar su cotización lo antes posible para tener la seguridad de que todo funcionó correctamente. De hacerlo a último momento pueden ocurrir imprevistos, como fallos en la conexión a Internet, caída de servidores, sistemas lentos por la gran cantidad de personas accediendo a lo mismo, etc., que no se podrán solucionar instantáneamente. 
Tener presente que en caso de producirse problemas de funcionamiento en el sistema que impidan el ingreso de las ofertas al mismo durante las 24 horas corridas previas a la apertura, éste reprogramará una nueva fecha de apertura a fin de asegurar el plazo requerido para dicho ingreso
. Esta nueva fecha será publicada en el sitio web de Compras y Contrataciones Estatales.
De no haber sido posible el ingreso de la oferta en el plazo establecido en la convocatoria debido a problemas de funcionamiento del sistema, el proveedor podrá presentar el reclamo con la debida probanza ante el organismo contratante. Este último deberá presentar los recaudos correspondientes ante la Agencia Reguladora de Compras Estatales a efectos de su análisis. En caso de constatarse la existencia de un problema que efectivamente imposibilitó el ingresó de ofertas, el organismo contratante procederá a la anulación del procedimiento de acuerdo a lo dispuesto en el tercer inciso del artículo 13 del Decreto N° 142/018 y conforme al artículo 68 del TOCAF.
Hasta la hora señalada para la apertura usted podrá ver, modificar y hasta eliminar su oferta.
A la hora establecida para la apertura usted ya no podrá modificar ni eliminar los datos y documentos ingresados al sistema. La oferta económica y los documentos no confidenciales quedarán disponibles para la Administración, el Tribunal de Cuentas y los restantes oferentes. Los documentos confidenciales solo quedarán disponibles para la Administración y el Tribunal de Cuentas.
Por dudas o consultas sobre la oferta en línea, podrá comunicarse con Atención a Usuarios de ARCE al (+598) 2604 5360 de lunes a domingos 8 a 21 hs, o a través del correo compras@acce.gub.uy. 
�


	Para poder ofertar es suficiente estar registrado en RUPE en estado EN INGRESO


�


	Salvo el caso dispuesto en el artículo 14 del Decreto N° 142/018 referido a “interrupciones debidas a cortes programados y/o de pequeña duración ocurridos fuera del horario de 09:00 a 17:00 horas de los días hábiles”





