Especificaciones Técnicas para el suministro de 2 contenedores marítimos
PLANTA POTABILIZADORA DE SAN JAVIER – RÍO NEGRO
OBJETO
Suministro y entrega en sitio de 2 Contenedores (acero Corten) de 20 pies con las aberturas y tabiques interiores indicados en los esquemas que se adjuntan.
El destino será para uso como laboratorio y oficina (contenedor 1) y sala de preparación y dosificación de productos químicos (contenedor 2), para la planta potabilizadora de la localidad de San Javier, departamento de Río Negro
DESCRIPCIÓN
CONTENEDOR 1
El contenedor 1 será interiormente aislado con lana de roca tipo ISOVER 5 cm, revestimiento melamínico con tapajuntas en PVC, con 1 Equipo de Aire acondicionado de 12.000 BTU. Se entregarán con el equipamiento indicado en esquemas, mesada y pileta en acero inoxidable, grifería, artefactos sanitarios, extractor. Se entregará con instalación eléctrica.
La instalación eléctrica del contenedor Nº1 será en 220 V monofásica y contemplará los siguientes suministros a ser provistos ya instalados dentro del contenedor:
· Tablero General equipado con:
· Interruptor general termomagnético bipolar de 25 A
· Interruptor diferencial bipolar de 25 A, 30 mA
· 1 interruptor termomagnético bipolar de 16 A para equipos de aire acondicionado.
· 4  interruptores termomagnéticos bipolar de 10 A para tomas e iluminación.
· Suministro e instalación de 4 toma corrientes monofásicos ubicados de forma uniforme dentro del contenedor
· Suministro e instalación de iluminación interior requerida para uso como oficina del contenedor, así como los interruptores de iluminación necesarios.
Se entregarán con la instalación sanitaria y pases de tuberías indicados en esquemas.
CONTENEDOR 2
El contenedor 2 no requiere aislación, se prevé el suministro con una pate de la pared lateral cortada, con bisagras superiores, que oficiará al ser batiente de techo exterior y abertura, de acuerdo a esquemas.
La instalación eléctrica del contenedor Nº2 será en 400 V trifásica más neutro y contemplará los siguientes suministros a ser provistos ya instalados dentro del contenedor:
· Tablero General equipado con:
· Interruptor general termomagnético tetrapolar de 125 A, tipo caja moldeada.
· 2 interruptores de 40 A trifásico termomagnético, tipo caja moldeada
· 3 interruptores de 25 A trifásicos termomagnéticos, tipo riel din.
· 2 interruptores de 25 A bipolares termomagnéticos, tipo riel din.
· Suministro e instalación de 8 toma corrientes monofásicos 220V, 4 serán ubicados de forma uniforme dentro del contenedor a una altura de 80 cm del piso y los 4 restantes serán ubicados en la mitad de uno de los laterales más largos, a una altura de 80 cm del piso.
· Suministro e instalación de iluminación interior requerida para uso general del contenedor, así como los interruptores de iluminación necesarios.
Indicar el alcance de la garantía por los contenedores entregados.
Los contenedores se entregaran en sitio llave en mano terminados exteriormente en pintura epoxy.
Se prevé instalarlos sobre dados de hormigón armado ubicados en los extremos y al medio de los laterales, en la localidad de San Javier Depto. de Rio Negro. En  caso de entender necesario modificar el esquema de apoyo previsto, el oferente lo indicará en la oferta. Desglosar el costo del flete y descarga.
Sobre cada contenedor se colocará una Unidad Potabilizadora de Agua, transportable (UPA) modelo 200T de dimensiones aproximadas en planta largo 6m x ancho 1.75 m x alto 2.1 m de un peso máximo de 40.000 kg en funcionamiento (con agua, áridos del manto filtrante) y con los accesorios para operarlas.
El suministro del contenedor incluye una estructura superior adicional que soporte la UPA a instalar sobre él. Se solicita cotizar esta estructura, incluyendo su dimensionado estructural. Se prevé una parrilla de perfiles metálicos con una separación máxima de 40 cm coincidente con el tamaño en planta del contenedor.
Una vez adjudicada la compra y previo al montaje, el proveedor entregará el plano detallado del contenedor y sus refuerzos estructurales.
No se aceptará ninguna parte constructiva ni terminaciones del contendor dañada a causa del trasporte u otras causas, debiendo ser sustituida o reparada como nueva a conformidad de OSE, antes de su recepción.
Esta memoria se complementa con los esquemas en PDF.
