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 SOLICITUDD DE COTIZACIÓN 10045564
OBJETO 
Suministro y montaje de tanque de PRFV para uso como depósito de agua Potable en planta potabilizadora de San Javier, Depto. de Río Negro.
DESCRIPCION 
El tanque de  PRFV, irá apoyado sobre una losa de hormigón de base que OSE dejará prevista a sus efectos.  La altura total interior del tanque, en el volumen útil considerado es 2.37m, hasta donde se levantan paredes y tabique. El diámetro interior  será de 7.50 m. 
El tanque llevará un tabique de PRFV interior diametral de 6 m de desarrollo horizontal por  2,37 m de alto unido al piso en todo su desarrollo y verticalmente a la pared del tanque. Este tabique divide al tanque en dos volúmenes comunicados por un área  de 1,5 m horizontal por 2,37 vertical.
El tanque será techado, en el mismo material.
La tubería de ingreso irá  colocada en el techo como se muestra en los gráficos, será vertical de 110 mm de diámetro, con una brida horizontal a una distancia mínima al techo del tanque que permita el montaje y apriete de los tornillos de conexión de las platinas.
Al esquema de diseño presentado se le agregará una tubería de rebalse por sobre el nivel 2.37m, para alarma visual, y dos tubos de ventilación (en el techo y con gorro).
Las tuberías de salida serán dos de 110 mm de diámetro con brida, a ras del piso, del otro lado del tabique por donde se ubica la tubería de ingreso (ver grafico).
También llevará una tercera tubería de salida (desagote) de 110 mm de diámetro con brida, a ras del piso, para desagote a la red de desagüe de la planta potabilizadora, en un ángulo de 73º respecto al tabique.
El tanque llevará una compuerta para el acceso de una persona, (tapa hombre) ya sea por la pared del tanque o por el techo, en este último caso se suministrará el acceso al mismo. También se deberá prever un dispositivo para medir visualmente el nivel de agua en el tanque, puede ser tubo transparente graduado, franja traslúcida, u otro que el oferente proponga.
El tanque llevará las orejas de anclaje que el fabricante considere necesario para que en estado vacío el tanque no sea movido por el viento.
El espesor del tanque deberá ser el adecuado para resistir los efectos de empuje hidráulico más los del viento. Deberá ser resistente a los rayos UV. No deberá ser traslucido, el tratamiento superficial deberá ser de manera que la temperatura del agua no sobrepase los 24 ºC debido a la radiación solar.
La forma del techo será propuesta por el fabricante, así como los nervios, y dispositivos de amarre y anclaje  que este considere necesario para el buen desempeño del tanque durante su montaje y vida útil. Se graficó esquemáticamente y a título indicativo un techo levemente inclinado, que comienza en el nivel +2.37m de remate de la pared.
Se presentará una memoria de cálculo del tanque teniendo en cuenta las cargas hidráulicas que debe resistir y las presiones de viento para una rugosidad I y zona costera de acuerdo a norma UNIT 50-84. En caso de prefabricación y montaje en sitio por partes, se deberá verificar este estado así como el del dispositivo de unión en la memoria. Los estados mínimos a tener en cuenta serán tanque lleno, tanque vacio con viento y tanque lleno con viento, y montaje (de corresponder). El cálculo deberá estar firmado por un Ingeniero Civil Estructural con título UDELAR o instituciones reconocidas por MEC. Norma de referencia ASTM 3299. ASME RTP1.

Condiciones para el suministro
Durante el desarrollo de la obra, el Contratista estará obligado a mantener en buenas condiciones de circulación, limpieza y evacuación de pluviales, las vías de tránsito y zonas aledañas afectadas por los trabajos y por el propio tránsito de obra.
[bookmark: _Toc371946292][bookmark: _Toc395620306][bookmark: _Toc395710751][bookmark: _Toc395880708][bookmark: _Toc421880202][bookmark: _Toc427672926]Prevención de accidentes de trabajo
En todo lo que sea aplicable, el Contratista deberá dar cumplimiento a las normas y reglamentos vigentes a efectos de prevenir accidentes en obra, así como posibles daños emergentes de la ejecución de la misma. Esta exigencia no exime al Contratista de acatar las indicaciones que imparte la Dirección de Obra para reforzar las medidas precautorias cuando ésta lo estime conveniente, ni de su obligación de asegurar a su personal, ni de cumplir con todos los requerimientos que al efecto imponen el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social y el Banco de Seguros del Estado, incluyendo la solicitud de las inspecciones correspondientes.
[bookmark: _Toc427672927]Alcance
Sin que la enumeración sea exhaustiva los trabajos de instalación de tanque deberán incluir:
1. el suministro de todos los materiales y su transporte a la obra.
2. la colocación de tuberías, piezas especiales, válvulas y juntas,
3. construcción de cámaras, anclajes y protecciones, obras especiales, etc.
4. la ejecución de las pruebas hidráulicas, lo que deberá hacerse conforme a las presentes especificaciones y en total acuerdo con la Dirección de la Obra
[bookmark: _Toc427668041][bookmark: _Toc427672930]Limpieza del terreno
La limpieza del terreno consistirá en el retiro fuera del predio de todos los materiales y elementos de cualquier naturaleza que están dentro de sus límites por encima de los niveles naturales y los de las obras proyectadas.
También queda obligado a respetar y proteger las demás plantaciones existentes en el terreno ocupado por las construcciones, salvo orden contraria, siendo responsable de los perjuicios que sus operarios o dependientes causen a las mismas.
El predio se entregará en las condiciones de terminación adecuadas para una inmediata puesta en marcha, operación y mantenimiento de toda la Planta Potabilizadora.
Requisitos para la presentación de Oferta

La empresa deberá estar inscripta en RUPE.

· Formas de Cotizar

a) Las ofertas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente Pliego, pudiéndose agregar cualquier información complementaria pero sin omitir las exigencias requeridas.
b) La obra será contratada por el sistema de precio global de los rubros descritos en el presente pliego.
c) El precio global de la oferta comprende el importe de todos los trabajos, suministros, indemnizaciones y gastos por cualquier concepto, requeridos para la completa realización de la obra ofertada y no tendrá los reajustes de ningún tipo.
d) Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna y deberán comprender todos los gastos necesarios para la correcta ejecución del servicio conforme a las especificaciones contenidas en el presente pliego.
e) Todos los tributos que legalmente corresponden al contratista por el cumplimiento del contrato se consideraran incluidos en los precios cotizados.
f) El oferente declarara por rubro y totalizado el monto máximo de mano de obra imponible, de acuerdo a la ley 14.411. A los efectos del comparativo de ofertas la administración considerara un 75% de dicho valor, de excederse en obra el adjudicatario del monto declarado, se le debitará del precio ofertado.
g) Las ofertas  deberán ser de cotización moneda nacional sin ajuste.
h) Se indicará si corresponde, el importe del Impuesto al Valor Agregado y porcentaje del mismo. De no indicarse se considerará incluido en el precio.
i) Si la oferta evaluada más baja fuera seriamente desbalanceada en su estructura de precios (precios cotizados, mano de obra declarada, etc.), con relación a la estimación de la Administración del costo real de la obra, ésta podrá rechazarla.

FORMA DE PAGO Y PLAZO DE MANTENIMIENTO DE OFERTA

El pago será 60 días de fecha factura, una vez aprobado por el  Técnico Ing. Gerardo Pereira.
Indicar plazo de mantenimiento de oferta.

Las ofertas deberán presentarse ó enviarse en sobre cerrado, antes de la fecha de apertura a:
Sra. Yiselda Adinolfi  (yadinolfi@ose.com.uy)
Secretaría Gerencia región Litoral Norte  – 33 Orientales 936  
Paysandú
REF.: Tanque UPA San Javier 

[bookmark: _GoBack]La apertura de precios se realizará el día lunes 28 de agosto de 2017 a la hora 10:00, en la Secretaría de la Gerencia Región Litoral Norte Oficina de OSE en la ciudad de Paysandú  (calle 33 Orientales 936, esq. Gral. Leandro Gómez). 
En caso de no poder cotizar se agradece comunicación indicando la no cotización; vía correo electrónico a yadinolfi@ose.com.uy; gpereira@ose.com.uy.
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