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Fray Bentos,  9 de noviembre de 2017
SOLICITUD DE COTIZACIÓN – MODALIDAD DE COMPRA DIRECTA (ART. 44 – TOCAF)
1 OBJETO

Suministro de servicio de Barométrica para trabajos en Planta de Tratamiento de Aguas Residuales de la ciudad de Fray Bentos, Río Negro
2 DETALLES
El trabajo consiste en remover sedimentos retenidos en desarenador, interceptores de grasas y aceites, pozos de bombeo, etc. De la PTRL, los que deberán de ser posteriormente dispuestos en el vertedero municipal. La bomba de vacío de la barométrica deberá permitir remover todo el material en general sedimentos finos y arena. El vehículo deberá de ser automotor y su capacidad de almacenamiento mayor a 3000ltrs. No se aceptarán equipos tirados por tractor.

El vehículo deberá de cumplir con todos los requerimientos de la IDRN, MTOP, etc.

Se estima un máximo de tres intervenciones semanales, las mismas se coordinarán con el encargado de la Planta. El tiempo que insume cada intervención se encuentra entre 2 y 3 horas. Se podrá solicitar el servicio en forma extraordinaria, con una respuesta que nos sea superior a las dos horas, el vehículo deberá estar radicado en la ciudad de Fray Bentos para asegurar un perfecto funcionamiento de respuesta.

Cada intervención podrá contar con más de un viaje al vertedero de acuerdo al volumen de la barométrica, pero a los efectos del pago se considerará como una. Se deberá de realizar el trabajo con un mínimo de 2 personas, pudiendo uno de ellos actuar como chofer y operador de la barométrica.

El contralor de la barométrica estará a cargo del Encargado de PTAR, existiendo una Supervisión a cargo de la Jefatura Técnica.

El personal de la empresa adjudicataria deberá de registrar su asistencia en cada uno de los locales donde se presentará el servicio. Este registro será comparado con la planilla de trabajo actualizada que deberá mantener la empresa adjudicataria.

Los equipos, herramientas y todo elemento necesario para el Servicio serán suministrados por el contratista.

3 RESPONSABILIDAD DE LA EMPRESA ADJUDICATARIA

a) La Empresa Adjudicataria será responsable del buen cumplimiento del trabajo.

b) OSE podrá asimismo exigir por la vía correspondiente la reparación los daños y perjuicios emergentes del incumplimiento e incluso podrá encomendar la realización del objeto del contrato por cuenta del adjudicatario omiso.

c) La Empresa Adjudicataria deberá dar cumplimiento a las disposiciones legales, ordenanzas y reglamentaciones vigentes que impliquen de alguna manera a las personas empleadas en los trabajos, a los equipos e instalaciones que utilice, y a la forma de llevar a cabo los trabajos.

d) De constatarse apartamientos de las condiciones establecidas en el presente Pliego o la existencia de irregularidades que pongan en riesgo la imagen de OSE o cualquier otro tipo de perjuicios a terceros, se hará un llamado de atención por escrito a la Empresa Adjudicataria, pudiendo llegarse  hasta la rescisión del contrato sin derecho a reclamación ninguna por parte del adjudicatario.

En caso de constatarse diferencias entre el trabajo realizado y el contratado, luego de notificada de las mismas, la empresa adjudicataria dispondrá de 3 días calendario para apelar, luego de los cuales estas observaciones quedan firmes a los efectos de su liquidación.

e) La Empresa Adjudicataria será responsable de la conducta de su personal en relación con toda otra tercera persona física o jurídica. Asimismo deberá cumplir con todas las disposiciones vigentes en materia de seguridad del personal, cumpliendo con toda la reglamentación vigente del Banco de Seguros del Estado y del Ministerio de Trabajo en la materia, siendo responsable de que su personal cuente y use en todo momento los equipos de protección personal reglamentarios.

f) La Administración, así como sus funcionarios, no tendrán responsabilidad alguna por cualquier reclamación o sanción a que diera lugar el Contratista por violación de las leyes, ordenanzas o reglamentaciones vigentes.

g) Se deberá de presentar previo al inicio los trabajos la constancia de estar el personal registrado en el BPS.

h) En caso de disconformidad con el personal designado, OSE podrá pedir su remoción inmediata. Esta se hará efectiva en el plazo máximo de 24 horas. Serán motivos válidos a tales efectos, a modo de ejemplo: impericia, bajo rendimiento, mal trato con los usuarios o con el personal de OSE, incapacidad física, síntomas de estar bajo el efecto de sustancias que afecten sus capacidades.

i) Son obligaciones de la Empresa Adjudicataria:

· respetar las horas de trabajo y demás condiciones de empleo fijadas en leyes, incrementos salariales correspondientes según laudos y/o convenios colectivos vigentes para la correspondiente rama de actividad

· respetar las normas de seguridad e higiene adecuadas a la rama de actividad de que se trate

· verter los aportes y contribuciones de seguridad social al Banco de Previsión Social

· comunicar a la Administración los datos personales de los trabajadores afectados a la prestación del servicio. La empresa  informará los eventuales cambios en la planilla de sus trabajadores afectados a la prestación del servicio contratado.

j) Los pagos correspondientes a los jornales trabajados por los operarios contratados por la Empresa Adjudicataria, no deberán estar supeditados al cobro de los haberes correspondientes a la empresa por la prestación de sus servicios, los que están regidos por las normas laborales vigentes en el país.

k) La Administración, autorizará el pago una vez acreditada por la empresa el cumplimiento de las obligaciones indicadas. A estos efectos, MENSUALMENTE se le exigirá a la Empresa Adjudicataria, la presentación de la siguiente documentación:

· Declaración nominada de historia laboral (Art. 87 Ley 16.713) y recibo de pago de las cotizaciones al organismo previsional.

· Certificado que acredite situación regular de pago de las contribuciones a la Seguridad Social a la entidad previsional correspondiente (Art. 663 Ley N° 16.170).

· Constancia de BSE que acredite la existencia del seguro de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales.

· Plantilla de control de trabajo, recibos de haberes salariales firmados de la totalidad de los trabajadores que prestan funciones para la empresa en el marco de la compra y convenio colectivo aplicable.

· Datos personales de la totalidad de los trabajadores que prestaron o prestan tareas en el organismo para la empresa y Cédula de Identidad.

· Contratos de trabajo de los referidos trabajadores.

· Cédula de identidad escaneada y legible de cada nuevo trabajador

4 PLAZOS
El período de contratación será de doce  meses o hasta que se termine el crédito dispuesto, computándose el plazo del contrato desde la notificación de la orden de compra.

5 REQUISITOS PARA LA PRESENTACION DE OFERTA 

· La oferta a los efectos de su comparación se realizará en base al precio por una intervención, o sea recolección con barométrica, traslados y disposición en vertedero municipal. No se podrán hacer ajustes en aquellos casos que se que se insuma más tiempo del estimado, como tampoco si se emplea menos.

· Se indicará si corresponde Impuesto al Valor Agregado y porcentaje del mismo, de no indicarse se considerará incluido en el precio cotizado. 
No se preverán ajustes paramétricos en le período de contratación.

Se deberá adjuntar a la oferta:

a) Razón Social de la empresa

b) Domicilio, nº de teléfono/fax, correo electrónico

c) Constancia BSE que la empresa tiene contrato de seguro contra riesgos de accidentes y enfermedades profesionales.

d) Constancia de estar inscripto en registro de proveedores de OSE

Las ofertas deberán presentarse ó enviarse en sobre cerrado, antes de la fecha de apertura a:

Sra. Yiselda Adinolfi (yadinolfi @ose.com.uy)

Gerencia Región Litoral Norte de OSE

Treinta y Tres Orientales 936 
Paysandú
REF.: Cotización Barométrica FB
La apertura de precios se realizará el día martes 21 de noviembre de 2017 a la hora 10:00 en la Gerencia Región Litoral Norte de OSE en la ciudad de Paysandú (calle Treinta y Tres Orientales 936). 

En caso de no poder cotizar se agradece comunicación indicando la no cotización; vía correo electrónico a rosa.fernandez@ose.com.uy; yadinolfi@ose.com.uy; vzefferino@ose.com.uy.
6 FORMA DE PAGO 

El pago será 60 días de fecha factura, una vez aprobado por la Jefatura Técnica Departamental. 
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