1. OBJETO

Realizar las obras y trabajos necesarios para la construcción de una protección costera, mediante la instalación de geotubos y rellenos de terraplenes.  El propósito de la obra es la estabilización del talud costero y la protección de la tubería de OSE troncal a Piriápolis de 600mm allí ubicada, y que sufriera daños por acción de la laguna en los últimos temporales.
 2. LOCALIZACIÓN

Las obras y trabajos se ubican en la costa de la Laguna del Sauce en la zona de la 2ª rotura de la tubería frente al chalet Casa Helena II.  Los trabajos se realizaran en la costa de la laguna junto al talud actual promoviendo la estabilidad del talud y la protección de la tubería troncal a Piriápolis allí instalada.

3. ALCANCE
El alcance del contrato comprende la instalación, llenado y cobertura de 10 Geotubos (10m x10m) suministrados por OSE-UGD, y el relleno del espacio resultante entre los geotubos luego de instalados y el barranco del terreno original.

Dentro de la instalación se deberá acondicionar el terreno retirando todo material u objeto rígido, cortopunzante, capaz de producir daño al material geotextil.  El material resultante retirado deberá ser evacuado de la obra y transportado para su vertido según las disposiciones municipales.  Se deberá nivelar la superficie para posicionar los geotubos previo al llenado.

El llenado de los geotubos se realizará siguiendo las recomendaciones del fabricante con una mezcla de agua con arena, procedente del lugar en la costa de la laguna.  El procedimiento de llenado será propuesto por el contratista, quien proporcionará todos los recursos necesarios para la tarea.  Una vez completado el llenado requerido de cada geotubo se realizará el cierre del mismo según las especificaciones.  Luego de instalados los geotubos que conformen la barrera de protección se procederá al relleno del espacio entre dicha barrera y el barranco del terreno original.  Finalmente se realizará la cobertura total los geotubos.  El relleno y la cobertura se realizará con material obtenido también de la laguna en la misma zona.  Este material se deberá estar libre de objetos potencialmente dañinos y se colocará con sumo cuidado para no dañar el geotextil.
Se deberán tomar los recaudos indispensables y necesarios para la preservación ambiental de la zona de trabajo.

La zona de trabajo, y calles adyacentes, deberán estar señalizadas, y balizada con elementos de seguridad para el tránsito vehicular y peatonal.
