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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros

Oficina de Compras

CONTRATO MARCO 
18490-18491–18492 -18493 –18494 -18495–18496-18497

POS    CODIGO            DETALLE                           CANTIDAD
10
    679   SULFATO DE ALUMINIO EN POLVO
80.000KG C/U
1. DEFINICIÓN

El sulfato de aluminio es el producto de la reacción entre el ácido sulfúrico y un material rico en aluminio. Es usado como coagulante en el proceso de potabilización del agua para consumo humano.

2. REQUISITOS

2.1 
El sulfato de aluminio en polvo suministrado debe ser de color blanco y estar limpio y seco, y será fabricado en base a hidróxido de aluminio y no a bauxita.

2.2        Los requisitos técnicos del producto son los especificados en la Norma UNIT 1228:2017 en todo lo que aplica al sulfato de aluminio solido (Art 4-Requisitos  de la Norma)

2.3  Certificación del producto según Norma UNIT 1228:2017

2.3.1 Si el producto no presenta Certificación según Norma UNIT 1228:2017, pero presenta otro tipo de Certificación que avale específicamente su aptitud para ser utilizado en el proceso de potabilización de agua (NSF/ANSI 60, ABNT NBR 15784, UNE-EN 878, u otra normativa), el proveedor deberá acreditar a OSE de forma trimestral que el producto suministrado cumple con aquellos requisitos fijados en la Tabla 3 de la Norma UNIT 1228:2017 y que no son analizados bajo la Certificación presentada (ver 4.3 Control de la Calidad de la Remesa).
2.3.2 Si el producto no posee Certificación que avale específicamente su aptitud para ser utilizado en el proceso de potabilización de agua, de resultar adjudicatario, el proveedor deberá acreditar a OSE que el producto suministrado cumple con los requisitos fijados en la Tabla 3 de la Norma UNIT 1228:2017. Para ello deberá presentar a su cargo, de forma trimestral, un certificado de Análisis emitido por un Laboratorio independiente del fabricante (ver 4.3 Control de la Calidad de la Remesa). 
3. ENVASADO

3.1 El sulfato de aluminio en polvo debe estar envasado en óptimas condiciones de conservación, en bolsas de hasta 25 kg, de material inerte con el producto, sobre pallets en buen estado, puesto sobre camión para retirar de Fábrica o Depósito.

3.2 Cada envase unitario debe estar debidamente identificado con la siguiente información de forma legible:

· Nombre del producto 

· Nombre del fabricante/proveedor

· Peso neto

· Número de lote 

· Fecha de fabricación o vencimiento

· Si el producto esta certificado por NSF 60, se verificara etiqueta NSF en las bolsas unitarias y/o en el embalaje del pallet. 

3.3 Antes de realizar  la primera entrega el proveedor, deberá enviar a la División Control de Calidad,  una foto de frente y reverso del envase unitario en que se despachará el producto, señalando la información solicitada en el punto anterior. En caso de que el envase se modifique mientras este en vigencia el contrato se deberá enviar la foto actualizada. 
3.4 Los envases deben estar correctamente etiquetados cumpliendo con la normativa legal vigente (Decreto 307/09).

4. INSPECCIÓN Y  MUESTREO

En ocasión de cada remesa, y al momento de la carga,  se situará en la planta de expedición (deposito del proveedor)  un Inspector de OSE (funcionario de la División Control de Calidad o funcionario autorizado por la Gerencia de Suministros) debidamente identificado.

4.1- Control del envasado

En el punto de despacho (almacén del proveedor):
Antes de la carga el Inspector constatara las condiciones del envasado del producto y la información requerida en las bolsas unitarias según lo establecido en el Art.3. Las bolsas rotas o en notorias malas condiciones de 
envasado o envases sin identificación alguna no se aceptaran a solo juicio del Inspector.

· En caso de detectarse envases unitarios cuyo etiquetado no cumpla a cabalidad con lo establecido en el Art 3. se le dará aviso al proveedor el cual deberá subsanarlo. 

4.2- Control de la cantidad de la Remesa

En el punto de despacho (almacén del proveedor):

El Inspector al momento del despacho controlará las cantidades cargadas en el transporte destinado por O.S.E.

Para ello controlará y registrará en el Acta de Inspección:

· cantidad de envases unitarios por pallet y la cantidad de pallets.

· el peso neto del envase unitario que figura en el etiquetado del envase unitario. 

· la cantidad total de producto cargado en kilogramos

A efectos de corroborar que el peso del envase coincide con la información del etiquetado, el Inspector seleccionará 3 bolsas escogidas al azar las cuales se pesarán en balanza proporcionada por el proveedor y se registrará en Acta. 

Si el peso de las bolsas inspeccionadas difiere en más de 2,5% del peso que figura en su etiqueta, se procederá a inspeccionar un número mayor de bolsas. Se seleccionara al azar, por lo menos, una bolsa por cada pallet, se pesarán y se registrará en Acta. 

Si se mantiene el apartamiento en el valor del peso se realizará el reclamo correspondiente al proveedor según procedimiento establecido en 7.2.1 de la Norma UNIT 1228:2017.

El Inspector controlará los certificados de calibración de la balanza, comprobando su vigencia a la fecha de la carga.

4.3- Control de la Calidad de la Remesa

En el punto de despacho (almacén del proveedor)

· Inspección visual: En caso de constatarse la presencia de partículas extrañas o un aspecto anormal en el producto al momento de su recepción, no será aceptada la partida, debiendo  el proveedor  sustituir el producto alterado por uno en condiciones adecuadas.

-Extracción de muestras en cada entrega:
Se tomarán muestras a los efectos de corroborar el cumplimiento de los requisitos establecidos en el punto 4.1.1 y Tabla 1 de la Norma Unit 1228:2017 para control de OSE.

La extracción de  muestras será realizada por el Proveedor o personal de OSE actuante (funcionario de la División Control de Calidad o funcionario autorizado por la Gerencia del Depto.de  Suministros) en presencia de los dos, según procedimiento establecido en 5.2 de la Norma UNIT 1228:2017. El funcionario actuante entregará a la Gerencia de Gestión de Laboratorios de OSE la muestra para su análisis.
-Extracción de muestras para Certificado de Análisis trimestral: 

El Proveedor en presencia de personal de OSE autorizado por la Gerencia del Depto. de Suministros de OSE, extraerá 3 tres muestras iguales y representativas del producto, según procedimiento establecido en la Norma UNIT 1228:2017.

Una de estas quedará en poder del proveedor y las otras dos serán entregadas por el personal de O.S.E. actuante, a la Gerencia de Gestión de Laboratorios de O.S.E., quien se quedara en custodia de una muestra, remitiendo la otra a un Laboratorio de plaza independiente del fabricante y/o grupo del que este forme parte e ídem  del proveedor.

El costo de este análisis estará a cargo del fabricante y/o proveedor, quien comunicara a la Gerencia de Gestión de Laboratorios de O.S.E el Laboratorio independiente seleccionado, el cual deberá contar con la aprobación de la Gerencia del Laboratorio de O.S.E.

El Certificado de Análisis deberá incluir todos los requisitos establecidos en la Tabla 3 de la Norma UNIT 1228:2017 para el suministro provisto, así como la concentración de aluminio, expresada como oxido de aluminio; incluyendo la fecha de extracción de muestra y numero de remesa a la cual corresponde. El Certificado será remitido a la División Control de Calidad, Departamento de Suministros.
Si el producto suministrado presenta Certificación que avale su aptitud para ser utilizado en el proceso de potabilización de agua (NSF/ANSI 60, ABNT NBR 15784, u otra normativa), el Certificado de Análisis trimestral deberá incluir solo aquellos requisitos establecidos en la Tabla 3  de la Norma UNIT 1228:2017 y que no son analizados bajo la Certificación presentada.
Penalidades por incumplimiento de las especificaciones técnicas

En caso que exista incumplimiento en más de un requisito, se penalizara por el requisito que presente una mayor penalización.

Incumplimiento por contenido de aluminio, expresado como oxido de aluminio  (Al2O3):

Base hidrato

-Si la concentración de oxido de aluminio (Al2O3) de la remesa es menor  a 17,0 % y mayor o igual a 16,5%, se abonara el 90% del valor de la remesa.

- Si la concentración de oxido de  aluminio (Al2O3) de la remesa es menor a 10,5 %,  se abonara  el 50% del valor de la remesa.    

Incumplimiento por residuo insoluble, hierro total (Fe2O3
 ) y/o  acidez libre:

Si la concentración  de residuo insoluble, hierro total, o acidez libre, supera el valor máximo establecido en  la Tabla 1 de la Norma Unit 1228:2017 hasta en un 25%, se abonará el 90% del monto a pagar por esa remesa.

Incumplimiento por tamaño de partícula:

Si el producto no cumple con los requisitos establecidos en la Norma Unit 1228:2017  para este parámetro, se abonará el 90% del monto a pagar por la remesa.

Incumplimiento por contenido de impurezas

Se deducirá un monto equivalente al 1% del precio del contrato por cada 2% de apartamiento en el valor del requisito.

La penalidad no deberá exceder el 10% del precio de la remesa.
Incumplimiento de los requisitos físicos

En caso de constatarse la presencia de partículas extrañas o un aspecto anormal en el producto al momento de su recepción, no será aceptada la partida, debiendo  el proveedor  sustituir el producto alterado por uno en condiciones adecuadas.

Si en el punto de uso (Usina de O.S.E.) se detectara que el producto presenta partículas extrañas o un aspecto diferente al esperado, esto será comunicado al proveedor  el cual deberá reemplazar dicha remesa por una en condiciones adecuadas en un plazo acordado con la Gerencia de Suministros.

En caso de que una partida recibida genere daños en las instalaciones de la Usina, por condiciones no aptas para su uso no detectadas con anterioridad a su empleo, la Administración podrá realizar reclamos al adjudicatario.
-Documentos que deben acompañar a la oferta

-Declaración del contenido de carbonato de sodio en el producto.

-Si el producto está certificado según UNIT 1228:2017  o similar.

-Identificación del fabricante y de la planta de fabricación del suministro ofertado, incluyendo web y correo electrónico de contacto. 
-Origen e identificación del lugar de fabricación.

-Ficha técnica del producto, indicando granulometría.
-Catálogos y/o hoja de datos con especificaciones técnicas (por ej. composición, impurezas, etc.) y fotografías. 
-Ficha de Datos de Seguridad del producto ofertado que cumpla con lo establecido en el Anexo II del Decreto 307/09.

Mantenimiento de oferta: 60 días.
Forma de pago: 60 días fecha de factura.
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