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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros Oficina de Compras

                                              ESPECIFICACIONES TÈCNICAS 

                                             CONTRATO MARCO 18488  

           CODIGO: 776 CAÑO P/SAN PVC JECE 110 MM C/A INC S 20  6000 M
Especificaciones técnicas del suministro  

1. CARACTERISTICAS

Los caños de PVC para saneamiento, con aro de goma incluido, se fabricarán de acuerdo a la Norma UNIT-ISO 4435:2003, Serie 20 (SN 4), de 6 metros de longitud.

1.2- Los aros de goma se fabricarán según la Norma UNIT 788:1990. Serán de caucho sintético tipo cloropreno.

        Para la estanqueidad de la junta deberá aplicarse la Norma UNIT 756:1986 no debiendo mostrar signos de pérdidas a cualquier presión entre 0 y 3 kg/cm².





En el aro de goma estará identificado USO SANEAMIENTO.

2.   ACEPTACION Y RECHAZO

2.1- Para los caños de PVC para saneamiento se exigirá la MARCA UNIT DE CONFORMIDAD con la NORMA UNIT-ISO 4435:2003.

2.2-Para los aros de goma se exigirá MARCA UNIT DE CONFORMIDAD con la NORMA UNIT 788:1990.

2.3- La División Control de Calidad podrá realizar auditorías en fábrica sobre el cumplimiento de la Norma.
3.  ENTREGA DEL SUMINISTRO 

3.1- Los caños deberán suministrarse protegidos contra los efectos de choques y golpes que pudieran sufrir durante el transporte.


El proponente deberá detallar en su propuesta la forma en que ofrece hacer la   protección, el envase de cada tipo de material y las indicaciones de cómo debe ser estibado para evitar deterioros durante el transporte y almacenamiento.

          4.  FORMA DE ENTREGA       
            Las entregas se realizarán de acuerdo a las necesidades de la Administración. Para ello se comunicará por medio de la Unidad de Planeamiento y          

Control de Stock, la entrega del suministro en las cantidades y lugares indicados en el formulario de "ORDEN DE DISTRIBUCION-PEDIDO CONTRA CONTRATO MARCO" que a tales efectos será cursado a la firma adjudicataria.

Una vez recibido la " ORDEN DE DISTRIBUCION-PEDIDO CONTRA CONTRATO MARCO ", el Contratista dispondrá de un plazo de hasta 7 días calendario para la entrega del material solicitado.

Dentro de los límites del Dpto. de Montevideo, el transporte, la carga, descarga y estiba de los caños, será por cuenta de la firma adjudicataria. Fuera de ello solamente le corresponderá la carga y estiba sobre camión en fábrica.El adjudicatario deberá tener un stock permanente a su costo en fábrica o depósito, de un mínimo del 5% del total adjudicado, el que deberá estar en un radio no mayor a los 35 Km. del Dpto. de Montevideo, a efectos de cubrir cualquier emergencia imprevisible conforme a lo indicado en el Artículo anterior.

         Tiempo de consumo: 2018

	Actualización de precios 

Únicamente serán objeto de ajuste de precios las ofertas formuladas en pesos uruguayos. Las ofertas formuladas en moneda extranjera no serán objeto de ajuste alguno, considerándose al firme. 

La fórmula de ajuste que regirán el cálculo de las variaciones de precio de las ofertas formuladas en moneda nacional es la siguiente:  

P = Po ( 0,20 I/Io + 0,20 IPC/IPCo + 0,60 D/Do)

siendo:

P

Precio actualizado del suministro realizado.

Po

Precio de oferta del suministro. 

I

Laudo establecido por el Consejo de Salarios para el Grupo No. 08, Subgrupo 07.Industria del plástico, juguetes, fibra de vidrio, Sección fabricación (Operario D), correspondiente al último día del mes anterior al de entrega del suministro.

Io

Ítem anterior correspondiente al mes anterior al de la fecha de apertura de la licitación

IPC

Valor del Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes anterior al de entrega del suministro.

IPCo

Valor del ítem anterior correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

D

Cotización del dólar norteamericano interbancario tipo vendedor que fije la Mesa de Cambios del Banco Central del Uruguay correspondiente al último día del mes anterior al de entrega del suministro.

Do

Cotización del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

No se aceptarán ofertas que la modifiquen o propongan otras, significando el rechazo de la oferta. 

A los efectos de la liquidación de los ajustes de precios, el adjudicatario deberá presentar   una nota   solicitando la aprobación del ajuste de precios correspondiente a las entregas realizados en el mes, conforme a los plazos indicados en el presente pliego, en la Oficina de Seguimiento de Proveedores San Martín 3235.

La referida solicitud deberá acompañarse con la planilla de cálculo y su correspondiente liquidación, adjuntando copia de las facturas de las entregas realizadas.

A los efecto

Dichas solicitudes podrán presentarse hasta un plazo máximo de  60   días de  presentada la factura de entrega de la mercadería.

En todos los casos la aceptación o rechazo de las liquidaciones por variación de precios quedará a exclusivo juicio de OSE.
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