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O.S.E. 
                 


Administración de las Obras Sanitarias del Estado
TERMINOS DE REFERENCIA  de CONTRATACION DIRECTA

Características del servicio de transporte y descarga para la Distribución de bultos y materiales desde los Almacenes Primarios
Condiciones Particulares
	1.
	Objeto:
Contratación del servicio de transporte y descarga para materiales desde los Almacenes Primarios de OSE hacia Almacenes Secundarios de OSE y/o desde los proveedores de OSE a los almacenes de OSE.

	2.
	Descripción del servicio:

El servicio de transporte es sin declaración de valor, es decir que el Transportista gestiona la mercancía desconociendo el contenido y valor de los bultos y/o materiales.

La gestión del servicio es en función de la identificación, descripción y cantidad de los bultos con las referencias externas contrastadas con las descripciones incluidas en el memorándum de transporte

El transportista ha de verificar, tanto en el retiro como en la entrega, que el detalle de los bultos relacionados en el memorándum de transporte coincida con lo cargado/descargado.

En ningún caso esta modalidad de servicio de transporte implica la apertura de los bultos sobre la plataforma por parte del personal de OSE ni por parte del transportista, salvo que se registren alteraciones al material o a los bultos.

Se denomina bulto o unidad de carga, al material o conjunto de materiales, incluido su embalaje, cualesquiera que sean sus dimensiones y volumen, que constituya una agrupación unitaria en cuanto a su manipulación e identificación en el momento de su entrega al transportista, claramente diferenciada del resto del envío, y expresada en el memorándum de transporte.

No están permitidas las operaciones de desconsolidación de los bultos sobre plataforma del camión.

La Jefatura de los Almacenes Primarios aplicarán las etiquetas externas de los bultos y materiales para su identificación. Las etiquetas incluirán: código de identificación, destino, peso, y volumen.

Todo bulto o unidad de carga que no tenga etiqueta identificadora, no podrá ser cargado para su transporte. 

	3.
	Puntos de entrega, requerimientos y accesos especializados.

Las operaciones de carga son responsabilidad de los Almacenes Primarios “San Martín” y/o “Abayubá” (remitentes) o del proveedor donde se retira los materiales. Las operaciones de descarga corresponden al transportista y al almacén consignatario según se indica en el numeral siguiente.

Las operaciones de descarga desde la plataforma al piso donde está estacionado el camión son responsabilidad del transportista y deberá utilizar los medios referidos en el presente llamado para esa actividad.

Las operaciones de descarga para ingresar o trasladar el material desde el piso del camión al Almacén Secundarios o zona de acopio identificada son responsabilidad del Analista Logístico y/o responsable de la descarga designado por la vía jerárquica directa del Analista Logístico.

El transportista informará al Remitente, en su lista de incidencias, sobre restricciones de las infraestructuras en los puntos de entregas tales como: los accesos a los puntos de entrega, el área de descarga, etc.

El transportista informará al Remitente, en su lista de incidencias, sobre las restricciones de días y horas límites para realizar las operaciones de carga y descarga en estos puntos.

Si durante la descarga de los bultos y/o materiales se aprecian señales de manipulación de precintos o alteraciones al estado exterior de los mismos, a criterio del destinatario, se deberán abrirse los bultos en presencia del transportista. El transportista y el destinario deberán comprobar y verificar el contenido de los mismos. El transportista deberá registrar en el memorándum de trabajo y en forma digital, las incidencias que hayan aparecido, y ello deberá estar acompañado por la firma del transportista y del destinario.

Los motivos de rechazos, así como no entregas de materiales deberán estar documentados en el sistema de incidencias y en el memorándum de transporte del transportista. El transportista deberá informar en forma inmediata a la Jefatura de División Almacenamiento y Distribución, o en su defecto las Jefaturas de Almacén San Martín o Abayubá por medios digitales.

Se considera responsabilidad del transportista, durante la entrega y recepción de los materiales o bultos en aquellas situaciones que:
· Existan sobrantes o falten bultos o unidades de carga respecto al memorándum de transporte.

· Se entreguen en forma equivocada al destinatario.

· Existan daños exteriores de los bultos o materiales.

La desaparición de bultos y/o materiales no registrados en el memorándum de carga se considera falta grave del transportista.

	4.
	Horario de Trabajo:

El horario de trabajo será de Lunes a Viernes, entre las 8:00 y las 17:00 horas. 

La Gerencia de Suministros, a través de su División Almacenamiento y Distribución, o en su defecto las Jefaturas de Almacén San Martín o Abayubá fijara y documentará los horarios de trabajo en función de las ventanas de tiempo que disponga para la carga y descarga del camión y los destinos. Esta información se establecerá en el memorandun de transporte.

El vehículo deberá estar al menos quince minutos antes del horario fijado, en el sitio de carga (inicio de ruta de distribución). Si el lugar de carga esta inaccesible, deberá registrarlo en el memorándum como un incidente. Comunicarlo a la Jefatura de Almacenes Primarios, o la Jefatura de División Almacenamiento y Distribución o a la línea jerárquica directa. 

Asimismo deberá registrar el incidente y la hora que el vehículo estaciono para la carga y ello deberá estar acompañado por la firma del transportista y el destinatario.
El transportista previo a la ida al punto de descarga deberá realizar las tareas de revisión y control de la unidad: 1) mantener limpia la cabina y la plataforma del vehículo, 2) control técnico de la unidad: cierres, precintos, presión de las cubiertas, herramientas para la descarga y sujeción de material y neumáticos auxiliar, frenos, control de fluidos, funcionamiento eléctrico, dirección, luces, bocina y limpieza de parabrisas y demás vidrios.

Deberá contar con los elementos de seguridad: extintor, linterna, sistemas de señalamiento de emergencia: Chaleco refractario, conos y balizas reglamentarias, etc.

Los Jefes de Almacenes Primarios (San Martín o Abayubá) según corresponda, deberán controlar el estado de limpieza del vehículo y el estado del vehículo (control visual) y lo autorizará a circular o no, a su criterio.

Se considera como “estado del vehículo” al funcionamiento de las luces, existencia de neumático auxiliar, y la presencia del señalamiento de emergencia y de la presencia de los elementos de seguridad.

	5.
	Distancias recorridas y horas de trabajo: 
El servicio de transporte tendrá un recorrido de al menos 1600 km en el mes con una dedicación estimada de 160 horas para realizar el servicio.

Los orígenes y/o destinos de los mismos son: 
· Tabla de destinos del servicio de Transporte para distribución de materiales

CODIGO

ALMACEN

DESCRIPCION

DIRECCION

COORDENADAS

M003

Secundario

ZONA ESTE

ELÍAS REGULES 5834

34°52'24.4"S 56°05'22.0"W

M004 

Secundario

ZONA OESTE

CON. COLMAN ESQ. MANUEL ROSE

34°47'52.6"S 56°13'24.4"W

M005

Secundario

ZONA CENTRO

RAMON ESTOMBA 3409

34°51'52.9"S 56°11'31.9"W

M006

Secundario

LINEAS DE ADUCCION

BALTASAR MONTERO VIDAURRETA 208

34°51'33.1"S 56°13'19.0"W

M007

Secundario

AGUAS CORRIENTES

AV. 18 DE JULIO Y PAGANI

34°31'07.7"S 56°23'39.5"W

M008

Secundario

TALLER DE MEDIDORES

CAMINO COLMAN ESQ. MANUEL ROSE

34°47'52.6"S 56°13'24.4"W

M009

Secundario

GTI

CARLOS ROXLO 1275

34°54'23.6"S 56°10'51.4"W

M010

Secundario

AGUAS SUBTERRANEAS

CARLOS ROXLO 1275

34°54'23.6"S 56°10'51.4"W

M011

Secundario

LABORATORIO CENTRAL

CARLOS ROXLO 1275

34°54'23.6"S 56°10'51.4"W

R201

Secundario

TREINTA Y TRES

MANUEL ORIBE 1489

33°13'53.6"S 54°23'10.7"W

R301

Secundario

SAN JOSE

TREINTA Y TRES 378 BIS

34°20'39.1"S 56°42'43.4"W

R302

Secundario

COLONIA

SORIANO Y CORONEL ARROYO

34°28'01.8"S 57°50'22.4"W

R303

Secundario

FLORES

RUTA 3 ENTRE 33 Y 18 DE JULIO

33°31'10.4"S 56°54'25.7"W

R401

Secundario

CANELONES

RUTA 11 ESQ. RUTA 5

34°31'21.3"S 56°16'58.8"W

R402

Secundario

LAS PIEDRAS

RIVERA 708

34°43'48.9"S 56°12'57.4"W

R403

Secundario

CIUDAD DE LA COSTA

AEROSUR MANZANA 4 SOLAR 21

34°49'57.6"S 56°00'25.4"W

R404

Secundario

PANDO

GARIBALDI 962 Y 18 DE JULIO

34°43'02.3"S 55°57'45.2"W

R405

Secundario

ATLANTIDA

ROGER BALLET S/N ENTRE 9 Y 7

34°46'23.5"S 55°45'21.8"W

R407

Secundario

FLORIDA

JUAN I CARDOZO 3356 ESQ. GONZALES

34°05'51.3"S 56°12'30.5"W

R503

Secundario

PTAS. DEL CHILENO

RUTA 10 PARADA 42

34°54'42.9"S 54°59'23.3"W

S001

Primario

SAN MARTIN

SAN MARTIN 3235
34°51'58.7"S 56°10'50.0"W
S002

Primario

ABAYUBA

AV. DAYMAN 3138 Y ARRAYAN
34°46'17.6"S 56°13'32.9"W
P001

Proveedor

ANCAP

HUMBOLDT 3900
34°52'30.7"S 56°13'48.2"W
El Servicio de Transporte de distribución de materiales se iniciara sistemáticamente (origen de las rutas de Distribución), en el Almacen Primario San Martin y/o  Almacen Primario Abayuba e indefectiblemente como destino final será el Almacen Primario  de donde salió.

La División de Almacenamiento y Distribución informará al transportista la ruta de distribución. La misma se le entregará con al menos un día de anticipación. De no haberla recibido antes de finalizar el turno de trabajo del día anterior registrará el incidente en el memorándum de trabajo y/o en el sistema digital de gestión de incidentes que utilice.

Eventualmente podrá ir a un proveedor de OSE l Organismo a transportar materiales hacia los destinos indicados en la Tabla supareferida.

	6.
	Período de contratación:
El periodo de contratación será por el término de tres meses o hasta que se agote el monto adjudicado, considerando para el mismo las distancias recorridas. 

La distancia recorrida que se utilizará para la facturación de los servicios, para la finalización de contrato es aquella que se obtiene de la menor distancia entre destinos consecutivos. La misma se obtiene a través de una herramienta digital (Waze o Google Map o similar). Para estos efectos la distancia se informará en el memorándum de transporte para cada ruta diaria.

OSE podrá considerar distancias recorridas adicionales, por eventos que impacten en el transporte no previstos (corte de vías de circulación) siempre y cuando, se informen las incidencias en el memorándum de transporte. Las distancias recorridas adicionales deberán ser verificadas y aprobadas por el Jefe de Almacenes Primarios y/o técnicos de apoyo de la Gerencia de Suministros. El plazo máximo para tramitar la aprobacion es de dos  dias hábiles de realizada la ruta. El tramite deberá referida la distancia recorrida adicional a reconocer, el día, la identificación de la ruta y la causa. Vencido el plazo no se aceptaran tramites de distancias recorridas adicionales. 
Si no se cumplen las condiciones anteriores, no se podrán liquidar distancias recorridas adicionales.

	7.
	Sistema de información asociado al servicio: 

El transportista debe tener un sistema de información asociado al seguimiento del camión por las rutas de distribución del contrato. A tales efectos utilizará al menos un smartphone con el gps activado que eventualmente podrá ser utilizado por OSE para comunicación con el chofer y, viceversa.

La comunicacion de las carga y de la ruta a realizar se comunicra por el Sistema de Informacion requerido y será responsabilidad de la Jefaturas de Almacenes Primarios. 

El memorandum de transporte, en papel físico, se mantendrán durante el contrato por razones de hábito de trabajo

Todas las actuaciones asociadas para facturar el servicio, reconocer distancias recorridas adicionales se realizaran sobre el memorándum de transporte digital.

La información del memorándum de trabajo será visible en todo momento por OSE a través del Sistema de Información que propone el tranportista. En su propuesta debe describir el Sistema de Información explícitamente para su evaluación, sinedo este un factor clave en la elección del transportista de OSE

El jefe de Almacen Primario (San Martín o Abayubá), previa a la salida a la ruta de distribución y a la llegada deberá verificar la carga y su registro en el sistema de monitoreo (sistema de informacion de transporte que acompaña su propuesta). Es decir que el memorándum digital y el físico deben coincidir exactamente en la carga y en la distancia a recorrer por el transportista.
El Smartphone, soporte del Sistema de Informacion, tendrá que estar activo durante el horario de servicio (mientras recorre la ruta de distribución). Tendrá que tener dentro de sus herramientas un cargador de batería que pueda conectarse al camión para asegurar su activación mientras realiza la distribución de materiales.

Cuando le sea solicitada la comunicación por telefonía celular o, el transportista necesite comunicarse por alguna razón, solo se hará cuando el vehículo este detenido en un lugar seguro.

El listado de las incidencias se podrá llevar en forma manual (registro en memorándum de trabajo). De preferencia (factor a evlauar en la propuesta) será digital con funcionalidades que permitan el registro de grabaciones, videos, fotos y texto u opciones que faciliten el uso del mismo por el transportista que debe registrarlo y asociarlo con la ruta, el origen del transporte y/o el destino.

La Jefatura División Almacenamiento y Distribución, las Jefaturas de Almacén Primario San Martín o Abayubá, la Gerencia de Servicios Generales y la Gerencia de Mejora de Gestión tendrán acceso al monitoreo de las incidencias. Este monitoreo será parte del sistema propuesto a evaluar.

El contratista podrá ofertar un sistema similar o de mejores funcionalidades que permite el seguimiento on line de las incidencias. Mensualmente se deberá presentar una planilla de incidencias (Base Datos) con esta información en caso de ser manual y/o no estar disponible en cualquier momento.

Serán de preferencia aquellos sistemas con información online a través de Web y que consten de al menos dos tipos de apps, una operativa para el chofer y otra de monitoreo del servicio que le brinden a la Administración la información en cualquier momento (paneles para el seguimiento de las rutas de distribución), para la definición de rutas y para la comunicación al menos por via correo electrónico al mail del transportista de la misma . Como mínimo la app de monitoreo será para 10 (diez) puestos de trabajo como parte de un Plan Piloto asociado a la contratación.

En la propuesta, si se opta por un sistema de información digital deberá describir funcionalmente el sistema.

El sistema de información deberá contener como mínimo, toda la información del memorándum de transporte, el registro de tiempo de las actividades y los indicadores . que se definem. Podra ser opcional el registro de incidencias 
La información registrada y los Indicadores del proceso de distribución para cada modalidad serán:

· Información por cada ruta planificada:

· Fecha prometida de entrega (ciclo menor) (GS).

· Fecha de entrega real (Transp).

· Distancia a recorrer de la ruta calculada con herramienta digital. (GS)

· Peso de la unidad de carga (GS).

· Volumen estimado de la unidad de carga (GS).

· Destinos de la carga (GS).

· Hora de llegada a destino (Transp).

· Distancia recorrida por ruta de distribución diaria (Transp).

· Tiempo empleado por ruta de distribución diaria desde la salida a la llegada (origen y destino coinciden).(Transp)

· Costo de transporte. (GS)

· Registro de tiempo, coordenadas durante la realización de la ruta al menos cada 5 minutos.(Transp)

· Indicadores a calcular a partir de la información:

· Promedio de velocidad por ruta de distribución diaria. (calculado)

· Tiempo de falso flete (tiempo que la unidad estuvo detenida por carga, descarga, espera u otras situaciones) por ruta diaria.

· Razón entre destinos cumplidos/destinos planificados por ruta de distribución diaria.

· Razón entre Carga diaria transportada/Carga máxima del camión por ruta de distribución diaria.

· Razón entre Carga transportada/distancia recorrida para cada variación de carga por ruta de distribución diaria

· Tiempos para el ochenta por ciento (80%) casos de carga en Almacenes Primarios.

· Tiempos máximos y mínimos de descarga por Almacen Secundario (acumulativos).

· Distancia real recorrida diaria desde salida del camión al ingreso del mismo a su lugar de origen.

· Distancias recorridas asociadas a la carga del camión en ese ruta o cada vez que haya una variación de la carga en la plataforma del vehículos (multi destinos).

La información se presentara en papel y soporte digital. Si la solución digital brinda la información en el cuadro de monitoreo y permite exportarla a ficheros Excel no se requerirá de este informe mensual quedando a criterio de OSE la solicitud del mismo.

	8.
	Requisitos Obligatorios del camión:
1. Cabina Simple.
2. Largo de la plataforma de carga entre 5,80 m y 6,20 m de largo.
3. Potencia del vehículo mínima 115 CV.
4. Antigüedad menor a siete años a la fecha del primer empadronamiento.
5. Plataforma Trasera y/o Grúa de descarga con capacidad de carga mayor a una tonelada y accesorios para una descarga del camión a piso.
6. Carga útil mayor a cuatro toneladas y media (4.5) toneladas y de preferencia menor a seis (6.0) toneladas.
7. Apto para el transporte de personas, equipos y materiales.
8. Toldos/lonas y sus accesorios para sujetar la carga y cubrir los materiales a transportar.
9. Apoya cabezas en las plazas.
10. Cinturón de tres puntas para conductor y acompañante 
11. Equipamiento para incendio de acuerdo a las normas departamentales y nacionales.

	9.
	Requisitos Obligatorios de circulación:

Póliza de seguro vigente contra todo riesgo de responsabilidad civil extracontractual, SOA y documento/s de pago/s de dicha póliza. 

Certificado de Inspección vehicular vigente de acuerdo a la categoría del vehículo, realizado por alguna de las empresas habilitadas por la Intendencia correspondiente y/o Ministerio de Transporte y Obras Públicas, según la categoría del vehículo. 

	10.
	Choferes dependientes

Serán de cargo del prestador del servicio todas las retribuciones personales de cualquier especie del dependiente, así como cualquier otra remuneración o compensación de cualquier naturaleza vigente en la actualidad o que se establezca en el futuro, conforme a las disposiciones legales y los laudos emanados del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social (MTSS).

OSE realizará pruebas de destreza del Chofer en el manejo de la pluma o de la plataforma con que este equipado el camión.

Deberá tener aprobado el examen psicotécnico de la IMM, libreta profesional de conducir y experiencia en cargos similares no menor a los dos años.

En cualquier momento del transcurso del contrato, el Contratista podrá realizar los cambios de choferes dependientes, debiendo previamente realizar las gestiones pertinentes para que sean autorizados por parte de la Gerencia de Servicios Generales, para lo cual deberá presentar toda la documentación que le sea requerida de conformidad a este reglamento. De constatarse situaciones infractoras al respecto, será motivo de rescisión de contrato sin derecho del prestador del servicio a indemnización alguna y reclamo por daños y perjuicios contra el Organismo. Los choferes dependientes no podrán ser empresas subcontratadas por el Contratado.

El chofer del vehículo sea el propio Contratado o su dependiente no podrá tener más de 69 años de edad.

La Administración se reserva el derecho a rescindir el contrato en forma unilateral si la presentación del servicio no responde a las condiciones específicas.

El contratista no podrá bajo ningún concepto paralizar el servicio ni total ni parcialmente sin previo acuerdo del Jefe de Almacenamiento y Distribución. Documentará en el memorándum de transporte esta incidencia.

	11.
	Contralor del vehículo

Previo a la adjudicación y para el correspondiente contralor técnico, los vehículos serán inspeccionados por el o los funcionarios que la Gerencia de Servicios Generales designe, a los efectos de comprobar el estado del mismo y el funcionamiento de los frenos, luces, limpiaparabrisas, cuentakilómetros, paragolpes, empadronamiento, matrículas, así como de las características solicitadas conforme a las ordenanzas de tránsito vigentes tanto municipales como policiales y de vialidad y a las necesidades del Organismo.

Durante la vigencia de la prestación del servicio y a criterio del Organismo, se podrán practicar todas las inspecciones que estime pertinentes de los vehículos contratados. Las fechas de presentación de los vehículos serán notificadas al Contratado, quien tendrá un plazo de 5 días hábiles para presentar los mismos ante la persona que designe el Organismo, salvo que acredite fehacientemente la existencia de caso fortuito o fuerza mayor en cuya circunstancia se le conferirá un nuevo plazo de tres (3) días hábiles.

Vencido el plazo antes indicado, sin que el Contratista se hubiere presentado, se estará al régimen rescisorio del servicio contratado a sola opinión del Organismo.

	12.
	Forma de Cotizar

Se deberán cotizar dos items:

1. Precios Unitarios por distancia recorrida medida en km según criterio definido (distancia teórica de referencia), en moneda nacional, 
2. Precio por peaje en moneda nacional, en moneda nacional 
Los precios deberán establecerse sin impuestos indicando por separado los mismos. En caso contrario se consideran incluidos en el precio ofertado

No se prevén ajustes paramétricos para una variación de IPC menor al 3% comparado por cada trimestre móvil al mes anterior de la fecha de facturación.

La Distancia teórica recorrida para la rutas y para las distacnicas recorridas adicionales se calculará como la menor distancia determinada por herramientas informáticas (Google map, waze o similar), recorriendo rutas, calles de un punto a otro sobre cada ruta diaria. 

Mensualmente estaría prevista la realización de 1600 km de recorrido teórico, medido sobre la ruta de distribución desde el punto de carga y el último destino de la ruta de distribución diaria (el inicio de ruta).

	13. 
	De la Adjudicación

La adjudicación se realizará sobre la base de hasta 4.800 kilómetros recorridos y 150 peajes

	14.
	Inicio del Servicio

El servicio se iniciará dentro de los quince días hábiles de notificado y exigirá una nota por parte del contratista.

	15.
	Pagos

La condición de pago será a 30 (treinta) días de fecha de factura.
A los efectos del pago, dentro de los 2 (dos) primeros días hábiles de cada mes el proveedor del servicio presentará a la Jefatura de Almacenamiento y Distribución,  un remito donde figure la cantidad de km al mes a facturar y peajes correspondiente, incluyendo fecha de realizado cada uno de los viajes, y el número del remito del producto entregado.
Si O.S.E. efectuara el pago de una factura más allá de ese plazo, el proveedor tendrá derecho a un ajuste adicional aplicando al monto atrasado la tasa de interés por recargos de financiación de la Dirección General Impositiva, vigente a la fecha de a la fecha de constituir la obligación (http://www.dgi.gub.uy, Índices y cotizaciones, tasas de interés mensual por facilidades). El oferente deberá indicar expresamente en la oferta su voluntad de hacer uso de este derecho y el ajuste adicional se liquidará únicamente a solicitud del proveedor. En caso contrario se entenderá que no se aplicarán recargos por atrasos en los pagos. O.S.E. no considerará de recibo otros tipos de puniciones que esa o que superen la tasa de interés establecida.
Facturación
Proveedores no incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica
Las facturas deberán presentarse en los Módulos de Atención a Proveedores, del Interior, UGD o de Montevideo (planta baja del Edificio Central, calle Carlos Roxlo 1275) según corresponda. Las mismas deberán incluir el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de materiales) proporcionada por OSE.

Proveedores incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica

Para los casos de proveedores que dispongan de Facturación Electrónica, deberán incorporar al momento de la emisión de la factura en el campo Orden de Compra, el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de Materiales) proporcionada por OSE, o dispondrá de un plazo de 72 hs. para ingresar en la Web de OSE a la aplicación Proveedores-Ingreso HS/RM CFE y asociar el número de CFE con la HS/RM.

	Actualización de precios 

Únicamente serán objeto de ajuste de precios las ofertas formuladas en pesos uruguayos. Las ofertas formuladas en moneda extranjera no serán objeto de ajuste alguno, considerándose al firme. 

La fórmula de ajuste que regirán el cálculo de las variaciones de precio de las ofertas formuladas en moneda nacional es la siguiente:  

P=Po(0,20 * I/Io + 0,45 * CV/CVo + 0,35 * C/Co)
siendo:

P

Precio actualizado del suministro realizado.

Po

Precio de oferta del suministro. 

I

Laudo establecido por el Consejo de Salarios para el Grupo No. 7, RAMA A2, correspondiente al último día del mes anterior al de realización de los trabajos.
Io

Laudo del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación. 
CV

Valor del Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes anterior al de entrega del suministro.

CVo

Valor del ítem anterior correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

C

Costo del Gas‑oil al último día del mes anterior al de la fecha de la de realizado el servicio
Co

Cotización del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

No se aceptarán ofertas que la modifiquen o propongan otras, significando el rechazo de la oferta. 

A los efectos de la liquidación de los ajustes de precios, el proveedor deberá presentar  una nota   solicitando la aprobación del ajuste de precios correspondiente al suministro realizados en el mes, conforme a los plazos indicados en el presente pliego, en la Oficina Seguimiento de proveedores. San Martin 3235 -Montevideo.

La misma deberá acompañarse con la planilla de cálculo, su correspondiente liquidación y copia de la factura de los suministros entregados a efectos de su aprobación.
A los efecto

Dichas solicitudes podrán presentarse hasta un plazo máximo de  60 (sesenta)  días corridos de presentada la factura del suministro. Pasado ese plazo se considerará que no presentará factura por el ajuste de precio.

Una vez notificado al proveedor de la aprobación del ajuste de precios que corresponda, éste dispondrá de un plazo de 5 (cinco) días corridos para la presentación de la factura en la forma que establece el Art. 28 de presente Sección. Pasado ese plazo se considerará que no presentará factura por el ajuste de precio.

En todos los casos la aceptación o rechazo de las liquidaciones por variación de precios quedará a exclusivo juicio de OSE.




Forma de pago : 60 días fecha de factura.
Mantenimiento de oferta: 60 días.
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