SOLICITUD DE COMPRA DIRECTA JEFATURA COMERCIAL DEPARTAMENTAL DE CERRO LARGO
N° 10058756

FECHA: 30/07/2019.-
HORA:   15:00
LUGAR: Del Pilar 640 – Melo – Cerro Largo

Ose por intermedio de esta Jefatura Comercial Departamental de Cerro Largo, llama a interesados para cotizar la obra de sustitución de tuberías y conexiones domiciliarias que se efectuará en dos puntos de la Ciudad de Melo: a) Av. Francisco Mata entre Ruta 8 y Guardia Nueva por la mano sur y por la mano norte desde Lavalleja hasta la plazoleta A. Gallinal; b) calle Rivera entre Dr. Juan Darío Silva y Rambla costanera y Juana de Iqbarbourou entre calle Rivera y Eugenio Garzón; por último y Garzón entre Dr. Juan Darío Silva y Juana de Ibarbourou.   
OBJETO. El objeto comprende para la obra a) la ejecución de zanjeado por vereda de ambas manos a una profundidad máximo de 1 m y de ancho máximo de 0,60 cm; ejecución de zanjeado de los caminos de la conexiones domiciliarias hasta el medidor de las fincas de profundidad 0,30 cm y de ancho 0,25 cm.
Toda otra cuestión relativa a la profundidad o ancho de las obras a realizar se coordinara con Director de Obras.
Para la obra b) zanjado por vereda de una mano misma medidas y los caminos de la conexiones domiciliarias hasta los medidores de las fincas iguales medidas obra a).
La ejecución de la zanja puede efectuarse a mano o con medios mecánicos cuando el terreno lo permita. 
Una vez construida la tubería y conexiones por parte de Ose, el oferente debe cotizar el tapado, compactado y reposición de los pavimentos existentes en los lugares de obra y todo cuanto sea necesario para dejar en las mismas condiciones.
El oferente debe proveerse de todas las autorizaciones y permisos otorgados por la IDCL como de empresas públicas y privadas que utilicen el subsuelo. La forma del compactado y reposición de los pavimentos de vereda deben efectuarse según las normas municipales.
El oferente debe señalizar y se hará responsable de todas las obras comprendidas en el objeto y de cualquier daño a terceros incluido Ose y sus redes.
Deberá el oferente cumplir con todas las normas laborales (ejemplos Leyes 18.099, 18.251), de previsión social y de seguridad laboral en trabajos en la vía pública. A la vez deberá contar con un técnico responsable y prevencionista, los que serán supervisados por el director de obra de Ose el que será designado y presentado por parte de Ose.
[bookmark: _GoBack]El oferente deberá por intermedio del representante técnico concurrir a la Oficina Técnica Departamental ubicada en la Calle Virrey de Melo S/N “planta potabilizadora de agua de Ose” a los efectos de muñirse de todo lo necesario para cotizar la obra, planos de trabajo, profundidades y los detalles necesarios para la buena ejecución. 
Para la presentación de la oferta se deberá cotizar, el monto de la obra por cada tramo, las cargas sociales y el iva todo por separado. El contratista deberá tener especialmente en cuanta que si el monto cotizado de mano de obra no alcanza para pagar las nóminas que se generen será responsable de su pago pudiendo Ose pagarlas con los montos del básico.
    
 
