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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Gerencia de Suministros

Oficina de Compras

COMPRA DIRECTA N°10060844 
Arts. 33 Literal B y 44 del TOCAF
 Condiciones y Especificaciones de Contratación 
Objeto: Contratación de Transporte
APERTURA DE OFERTAS PÚBLICA: 04 de FEBRERO 2020
HORA: 10:00

CAPITULO I

1. OBJETO DEL LLAMADO

Contratación del servicio de transporte (Camiones) para el traslado de materiales varios en todo el País.
2. DESCRIPCION DEL SERVICIO
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3. CONDICIONES Y PLAZOS DE ENTREGA DEL SERVICIO

La presente contratación, se estima en un recorrido total de 15.000 kms aprox. 

El plazo de la contratación será por el término de 4 (cuatro) meses o hasta que se agote el monto adjudicado.
Los plazos del contrato se computarán a partir del día siguiente de la notificación de la adjudicación definitiva.

CAPITULO II

1. COTIZACIÓN

La cotización se realizará estableciendo precios unitarios. 

Se indicara si corresponde IVA, de no indicarse se considerara incluido en el precio cotizado 

Se deberá establecer la moneda de cotización.

Las cotizaciones deberán venir firmadas y con el sello o en su defecto pie de firma y cedula de identidad del firmante. 

Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna. 

Condiciones de pago: 30 días fecha de factura. 

2. DEL REGISTRO DE PROVEEDOR
A efectos de la presentación de las propuestas, los oferentes deberán estar registrados en el RUPE (Registro Único de Proveedores del Estado, Decreto del Poder Ejecutivo Nº 155/13). Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO y/o ACTIVO. 
Para ser adjudicatarios de un proceso de compras con la Administración, los proveedores deberán estar inscriptos en forma definitiva en el referido Registro (RUPE), habiendo adquirido el estado de “ACTIVO”. 
Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado “ACTIVO” en RUPE, una vez dictado el acto, la Administración le otorgará un plazo de 5 (cinco) días hábiles a partir de la comunicación, a fin de que el mismo adquiera dicho estado, bajo apercibimiento de adjudicar el llamado al siguiente mejor oferente en caso de no cumplirse este requerimiento en el plazo mencionado.

3. REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA
Las ofertas podrán presentarse vía correo electrónico o personalmente, antes de la fecha y hora indicada para la recepción de ofertas. 

Las ofertas vía correo electrónico se recibirán UNICAMENTE a la dirección cotizaciones@ose.com.uy , en el asunto se deberá incluir la palabra OFERTA, N° DE COMPRA DIRECTA y RAZON SOCIAL. (Ejemplo: OFERTA N° 10060844 Razón social). 

Aquellas que se presenten personalmente deberán hacerlo en sobre cerrado con dos copias completas de la oferta,  en la Oficina de Compras Directas – Gerencia de Suministros, sito en Av. Gral San Martin 3235. El mismo deberá incluir: OFERTA, N° DE COMPRA DIRECTA y RAZON SOCIAL.

Las propuestas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente pliego de condiciones particulares. 
Se debe tener especial cuidado en enviar la oferta tal cual se solicita y en tiempo, de lo contrario no se recepcionará la oferta. 

4. DOCUMENTOS INTEGRANTES DE LA OFERTA
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4. MANTENIMIENTO DE OFERTA
El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días a partir de la apertura de las cotizaciones. Transcurrido ese plazo, las ofertas se considerarán mantenidas por todo el tiempo durante el cual los interesados no presenten nota solicitando su retiro.
5. ACLARACIONES 
Cualquier interesado en el presente llamado podrá solicitar aclaraciones vía correo electrónico bajo el titulo CONSULTA y Nº de llamado obligatoriamente a compras@ose.com.uy .Se deben identificar las consultas tal cual se solicita en este punto, de lo contrario no se puede asegurar la recepción y respuesta en tiempo y forma de dichas consultas. 
Las solicitudes de aclaraciones deberán ser presentadas con una antelación mínima de 72 horas hábiles, antes de la fecha fijada para la recepción de ofertas. 
Las consultas efectuadas deberán ser contestadas en un plazo de hasta 24 horas hábiles previas a la recepción de ofertas.

6. SOLICITUD DE PRORROGA
Las solicitudes de prórrogas de la fecha de recepción de ofertas, deberán ser presentadas por escrito o vía mail obligatoriamente a compras@ose.com.uy con una antelación mínima de hasta 72 horas hábiles antes de la fecha fijada para la misma, con el asunto PRORROGA y Nº de llamado. 
En tal caso la prórroga de la apertura se estudiara por parte de la Administración pudiendo ésta rechazar dicha solicitud o estableciendo un mínimo que se estime conveniente, a efectos de no dilatar mayormente la fecha oportunamente establecida. 
La solicitud efectuada deberá ser contestada en un plazo de hasta 24 horas hábiles previas al acto de apertura.
7. COMPARACION DE OFERTAS
La comparación será exclusivamente por el factor precio, entre las ofertas admitidas técnicamente.
A tales efectos, los oferentes deberán acompañar sus ofertas con la mayor información posible. La Administración podrá solicitar información al momento de comparar ofertas si así lo considerase necesario, siendo de aplicación en todos los casos el Art. 149 del TOCAF.
La falta o insuficiencia de dicha información podrá ser causa de rechazo de la oferta.

8. DE LA ADJUDICACIÓN

La Administración podrá adjudicar la compra por cantidades inferiores a la informada en el objeto así como   adjudicar en forma parcial y/o dividida entre 2 o más oferentes.
9.  SANCIONES 

En caso de incumplimiento de entrega en el plazo y forma previstas, OSE aplicará las sanciones previstas en el Reglamento de Proveedores, además de todos los efectos que pudieran corresponder por los daños causados.

10. INCUMPLIMIENTO POR CANTIDAD Y/O PLAZO

En caso de atraso en la fecha de entrega de un suministro y/o servicio se podrá prorrogar la fecha de entrega por única vez a solicitud del proveedor, quien propondrá la nueva fecha de entrega, la que quedara sujeta a la aceptación de la Administración.

En caso de ser aceptada la prórroga y que el suministros y/o servicio se hubiera cotizado en moneda nacional, se aplicará una multa por el tiempo que dure el atraso sobre el importe del suministro y/o servicio no efectuado en tiempo, cuya tasa mensual, es la tasa de interés por recargos de financiación vigente a la fecha de entrega que cobra la Dirección General Impositiva. Si el material fuera de cotización en moneda extranjera la tasa a aplicar, será la establecida por el Banco Central del Uruguay para préstamos en moneda extranjera a Empresas, del trimestre anterior a la fecha de entrega del suministro y/o servicio.

En caso de no ser aceptada la prórroga o no haber sido solicitada la misma, se configura el incumplimiento siendo pasible de las sanciones que al caso correspondan, según lo dispuesto en el Reglamento de Proveedores de O.S.E., pudiendo llegarse a la rescisión del Contrato, sin perjuicio de lo dispuesto por el Artº 64 del TOCAF. Asimismo O.S.E podrá exigir por la vía correspondiente los daños y perjuicios emergentes del incumplimiento e incluso podrá encomendar la realización del objeto del contrato por cuenta del adjudicatario omiso.
11.  FACTURACION 
Proveedores no incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica 
Las facturas deberán presentarse en los Módulos de Atención a Proveedores, del Interior, UGD o de Montevideo (planta baja del Edificio Central, calle Carlos Roxlo 1275) según corresponda. Las mismas deberán incluir el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de materiales) proporcionada por OSE.


Proveedores incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica

Para los casos de proveedores que dispongan de Facturación Electrónica, deberán incorporar al momento de la emisión de la factura en el campo Orden de Compra, el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de Materiales) proporcionada por OSE, o dispondrá de un plazo de 72 hs. para ingresar en la Web de OSE a la aplicación Proveedores-Ingreso HS/RM CFE y asociar el número de CFE con la HS/RM.
12.  AJUSTE DE PRECIOS 

Únicamente serán objeto de ajuste de precios las ofertas formuladas en pesos uruguayos. Las ofertas formuladas en moneda extranjera no serán objeto de ajuste alguno, considerándose al firme. 

La fórmula de ajuste que regirá el cálculo de las variaciones de precio de las ofertas formuladas en moneda nacional es la siguiente:  

P=Po(0,20 * I/Io + 0,45 * CV/CVo + 0,35 * C/Co)
siendo:
	P
	Precio actualizado del suministro realizado.

	Po
	Precio de oferta del suministro. 

	I
	Laudo establecido por el Consejo de Salarios para el Grupo No. 7, RAMA A2, correspondiente al último día del mes anterior al de realización de los trabajos.

	Io
	Laudo del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación. 

	CV
	Valor del Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes anterior al de entrega del suministro.

	CVo
	Valor del ítem anterior correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

	C
	Costo del Gas‑oil al último día del mes anterior al de la fecha de la de realizado el servicio

	Co
	Cotización del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.


No se aceptarán ofertas que la modifiquen o propongan otras, significando el rechazo de la oferta. 

A los efectos de la liquidación de los ajustes de precios, el proveedor deberá presentar  una nota solicitando la aprobación del ajuste de precios correspondiente al suministro realizados en el mes, conforme a los plazos indicados en el presente pliego, en la Oficina Seguimiento de proveedores. San Martin 3235 -Montevideo.

La misma deberá acompañarse con la planilla de cálculo, su correspondiente liquidación y copia de la factura de los suministros entregados a efectos de su aprobación.
Dichas solicitudes podrán presentarse hasta un plazo máximo de  60 (sesenta)  días corridos de presentada la factura del suministro. Pasado ese plazo se considerará que no presentará factura por el ajuste de precio.

Una vez notificado al proveedor de la aprobación del ajuste de precios que corresponda, éste dispondrá de un plazo de 5 (cinco) días corridos para la presentación de la factura en la forma que establece el Art. 11 de las presentes condiciones de contratación. Pasado ese plazo se considerará que no presentará factura por el ajuste de precio.

En todos los casos la aceptación o rechazo de las liquidaciones por variación de precios quedará a exclusivo juicio de OSE.
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CONDICIONES:


1.  DE LOS CAMIONES A UTILIZAR

1.1 La empresa adjudicataria dispondrá de camiones abiertos de 8 a 10 Ton. de carga útil, camiones tractores equipados con grúas (excluyente), semirremolques y  zorra.

1.2 Se deberán poder realizar hasta un mínimo de tres traslados en forma simultánea. 

1.3 Se detallará el número de vehículos con que cuenta  la empresa para realizar el servicio, estableciendo tipo y capacidades de cargas por vehículo. 


2.  DE LA ADMINISTRACION DEL CONTRATO

2.1
El contrato será administrado  por la Gerencia  de Suministros, disponiendo indistintamente del servicio tanto la División de Planeamiento y Gestión de Stock como la División  Almacenamiento y Distribución, quienes comunicarán de los lugares de carga y descarga correspondiente, según las necesidades de la Administración.


2.2  
El adjudicatario deberá proporcionar los teléfonos base, teléfonos celulares, fax y mail que correspondan para la comunicación pertinente.

2.3  
Cada vez que se requieran los servicios de flete, se le comunicará a la firma adjudicataria con al menos 24 horas de anticipación, vía fax o mail, donde se establecerá el material a transportar (a efectos de que se disponga del vehículo  adecuado para tales fines), el lugar de carga, la distribución a realizar y destino de la mercadería.

3. DEL RETIRO Y ENTREGA DE LOS MATERIALES

3.1  
Los materiales a transportar podrán ser: tuberías de PVC, rollos y/o barras de PEAD  (dato a tener en cuenta que el diámetro de rollos de PEAD Ø75 es de aprox., 2.60 mts. y del PEAD Ø 110 es de 3.20 mts. aprox.),  HºGº, HºFº, polipropileno, materiales varios como ser medidores de agua, artículos de HºFº y PVC, bronce, papel, suministros críticos (químicos sólidos), etc.


3.2
Las cargas de los materiales se podrá realizar en las firmas abastecedoras de materiales o productos con las cuales la Administración mantiene contratos, y/o en los  diferentes Centros de Distribución del Organismo que se designen, los cuales pueden ser: Almacén Primario San Martín - dirección San Martín 3235,  Almacén Primario Abayubá, dirección Av. Daymán 3138 entre Arrayán y Abrevadero (Pueblo Abayubá en el Depto. de Montevideo) o los depósitos que la Administración considere. En todos los casos la carga será por cuenta del suministrador del material (proveedor o Administración).


3.3
La descarga de los materiales en destino al pie del camión será por cuenta del adjudicatario.

3.4
Los horarios de carga dependerán de donde se deba retirar el material, información que será suministrada por la Administración a tales efectos. 


          El  horario de descarga será de 8:00 a 15:00 hs. pudiéndose extender exclusivamente para los suministros críticos hasta las 18 hs.



La Administración podrá modificar estos horarios por razones de servicio, lo cual será notificado a la empresa transportista con antelación.


3.5
No generará costos para la Administración el tiempo de demora y espera para la carga y descarga del o los materiales, sino hasta luego de una hora de espera en el lugar de destino. Para hacer uso de esta opción la empresa transportista deberá establecer en la cotización  por separado el precio por demora.                      


3.6
El adjudicatario deberá comunicar a la Administración el/los día/s estimado/s de entrega del material y el celular del chofer transportista previendo que la entrega no sé podrá hacer efectiva hasta 48 hs. después del comunicado. 


3.7   El retorno de los camiones podrá efectuarse con carga (químicos para nuevos destinos, chatarra de hierro, bronce, equipos fuera de uso, etc.). En este caso será comunicado al contratista la operación estableciéndose el lugar de carga y descarga.


4. DEL TRANSPORTE DE TUBERÍAS DE PEAD/PVC, SUMINISTROS CRITICOS

4.1 TUBERÍAS DE PEAD/PVC


4.1.1
Los destinos y las cantidades  a distribuir serán comunicadas por la Gerencia de Suministros / División Planeamiento y Gestión de Stock - Sección Planeamiento por e-mail o fax  (Memorando). Esta Sección podrá rectificar  los destinos a cumplir (nuevos destinos o supresión), lo que será debidamente comunicado a la empresa transportista.


4.1.2
Corresponde a la firma adjudicataria ordenar y asegurar la estiba de los caños sobre camión. Cuando los caños a transportar sean de diferentes diámetros,  y a efectos de optimizar la carga se podrán introducir un caño dentro de otro siempre y cuando los diámetros lo permitan a efectos de realizar un solo viaje. 


4.1.3
El proveedor del material entregará a la empresa transportista     documentación que avale el material entregado (Remito), la sola aceptación de dicho documento dará conformidad por parte del transportista de las cantidades y las condiciones del material recibido.

4.1.4   En cada destino donde se entregue material, conforme a lo comunicado, el transportista deberá solicitar la firma y padrón del funcionario de OSE receptor que de conformidad a la cantidad de material recibido, información que deberá quedar registrada en el documento de carga suministrado por el proveedor del material (remito).

4.2 SUMINISTROS CRITICOS


4.2.1

El transportista deberá coordinar con la Gerencia de Suministros - División Control de Calidad los días y horarios de carga, a efectos de la realización del muestreo de los materiales por parte de esta.

4.2.2   En cada destino donde se entregue material, conforme a lo comunicado, el transportista deberá solicitar la firma y padrón del funcionario de OSE receptor que de conformidad a la cantidad de material recibido, información que deberá quedar registrada en el documento de carga suministrado por el proveedor del material (remito).


4.2.3
La empresa adjudicataria deberá remitir al Gerencia de Suministros / División Planeamiento y Gestión de Stock - Sección Planeamiento, en un plazo no mayor de 48 horas de entregada la mercancía  (mediante fotocopia, fax, escaneado, etc.) el documento de entrega (remito), en el cual figurarán  los datos solicitados del funcionario de OSE receptor del material.  En caso de algunos Suministros Críticos, el proveedor también hará entrega de la Hoja  de Seguridad correspondiente.

4.2.4
El funcionario de O.S.E. receptor completará el formulario interno (RECEPCIÓN DE MATERIALES CRÍTICOS) con los datos de: cantidad exacta recibida, nombre de la empresa transportista, nombre y apellido del chofer transportista, cedula de identidad del mismo y la firma del chofer transportista, que será la conformidad a la cantidad de  material entregado. 


4.2.5 
En caso que se susciten urgencias en las Unidades o Almacenes a abastecer, la empresa adjudicataria deberá atender las demandas en forma inmediata, (previa comunicación de Gerencia de Suministros / División Planeamiento y Gestión de Stock - Sección Planeamiento), sin que ello signifique una modificación al precio ofertado.


4.2.6 
Ante la eventualidad de no poder descargar el producto en un determinado destino o que tenga que volver con carga de regreso, el adjudicatario deberá comunicar previamente a Gerencia de Suministros / División P. y G.S. - Sección Planeamiento, Teléfono 2.208.41.47 Internos 118/152/166 o por mail suministroscriticos@ose.com.uy quién podrá disponer un nuevo destino. También se dispone de un celular de guardia permanente los 365 días del año (098.613.231) al cual el transportista podrá comunicarse. 

4.2.7  Con motivo de los “procesos de mejora de gestión”, se podrá modificar la operativa y/o los formularios del servicio, esto no implicará una modificación del contrato.

5. DEL TRANSPORTE DE OTROS MATERIALES


5.1
Los materiales se entregarán por la Administración correctamente, empaquetados y palletizados o en cajones. Los pallets y cajones serán los del tipo Mercosur de 1,20 x 1 mt. aprox. y su peso con materiales incluidos, oscilará entre los 300 y 1500 Kgs.

5.2     Corresponde a la firma adjudicataria ordenar y asegurar la carga sobre el camión. A tales efectos la caja del camión deberá ser apta para transportar un pallets encima de otro.


5.3   
La carga será protegida con lonas impermeables.


5.4
Podrá descargarse en un único o más destinos. Para ello se le entregará al transportista una hoja de distribución con la carga que se le entrega debidamente identificada con los lugares donde deben entregarse y descargarse.


5.5 
Además se le entregará al transportista uno o varios documentos individuales por destino con el detalle de los paquetes, pallets y/o cajones debidamente identificados y numerados, a efectos que cuando haga efectiva la entrega en el destino que corresponda, se haga firmar el documento  como prueba que entregó la mercadería. Estos documentos deberán establecer la hora de llegada y hora de partida. 


           Los referidos documentos serán entregados al regreso, al Centro de Distribución correspondiente. 

5.6     En todos los casos se entregarán las rutas programadas por el Centro de Distribución que corresponda, las que se deberán cumplir en el orden establecido.
       


5.7    El lugar para la descarga en destino, será ordenada por el funcionario de OSE receptor de la mercadería. Si la mercadería fuese en pallets o cajones, deberán ordenarse en piso lo más prolijo posible. 

6. DE LA RESPONSABILIDAD DEL TRANSPORTISTA


6.1 
La carga deberá entregarse tal cual se recibe. En caso de constatarse paquetes, pallets y/o cajones abiertos o violados, será de exclusiva responsabilidad del contratista. El mismo deberá  hacerse cargo de la falta de la mercadería si la hubo o de la reposición del material que se hubiera estropeado, reponiendo el mismo en el menor tiempo posible, adquiriendo el material en los mismos proveedores, fabricados bajo las mismas normas de calidad por lo cual lo adquiere la Administración.


6.2 
La Administración proporcionará al adjudicatario los teléfonos base, fax, celular, e-mail, que correspondan para la comunicación pertinente. Cualquier problema ocasionado por determinaciones que no sean autorizadas por los administradores de la Gerencia de Suministros, corre por cuenta de la empresa adjudicataria.


6.3
La reiteración de: rotura, falta de producto, o de problemas ocasionados por determinaciones no autorizadas, que pudieran ocasionar perjuicio a la Administración, quedara registrado en el histórico del proveedor  y podrá dar lugar a la rescisión del contrato a sólo juicio de la misma.       

6.4 
Los daños  que se pudieran ocasionar  propios, ambientales o a terceros durante el transporte y/o  la  descarga, serán de cuenta de la empresa transportista.


6.5 
Será también de su exclusiva cuenta  los perjuicios que puedan originarse a las instalaciones de los proveedores de los materiales, a los Centros de Distribución  y unidades receptoras de la Administración.


6.6 
En caso de ser necesario permisos específicos para el transporte objeto de la licitación, los mismos serán provistos por la empresa adjudicataria, así como también le corresponde el costo de todos los peajes.

6.7     La firma adjudicataria deberá cumplir con:


          -El Reglamento Nacional de Circulación Vial.


          -Toda Reglamentación establecida por el MTOP que aplique al transporte  de la carga a transportar.


          -Decreto 125/014, Artículos 206 al 211 relativos a Grúas.


6.8   La firma adjudicataria deberá suministrar  a sus funcionarios los elementos de seguridad y protección personal requeridos para la realización de las tareas de conducción del vehículo, estiba de la carga, descarga y manejo de la grúa del camión, así como también el Equipamiento y Accesorios requerido durante el Transporte, los que se definen en: 


6.8.1  Implementos de Seguridad Básicos:

a) Calzado de seguridad o Botas de PVC


b) Guantes de goma o PVC.                     


c) Ropa de trabajo tipo mameluco o traje de brin con identificación de la Empresa a la que pertenecen.


 d) Protección Ocular.


e) Equipo de comunicaciones: celular (especificar el número asociado al uso exclusivo de ese camión y/o  servicio).


f) Un par de binoculares.


g) Casco.  


h) Todo otro implemento que la tarea lo requiera.


Los equipos de protección personal, descriptos en los numerales anteriores deberán ser adecuadamente mantenidos, con la sustitución de componentes defectuosos o gastados. 


La Administración podrá implementar inspecciones mensuales a los efectos de verificar el estado de los mismos. 


6.8.2 Equipamientos y Accesorios:

· Extintor con cargas vigente


· Pala y pico


· 4 tacos antideslizantes para inmovilizar el vehículo


· Elementos para aislar la zona de descarga, conos, cinta balizas.


· Botiquín de primeros auxilios


· Herramientas para reparaciones de emergencia


· Linterna


· Teléfono móvil en condiciones de uso. 


6.9  Los funcionarios de la firma adjudicataria que realicen:


 -Tareas con la grúa del camión  deberán demostrar haber aprobado la capacitación Operador de Grúas correspondiente en UNIT u otro Instituto habilitado.


-Transporte de productos químicos contar Certificado de capacitación del Curso de transporte de mercancías peligrosas (cartilla naranja   emitida por el MTOP).

7. DE LA FACTURACION

7.1 Cada vez que realice un servicio el adjudicatario deberá presentar un detalle en la Gerencia de Suministros (a la Unidad que dispuso del servicio), en el mismo estarán incluidos todos los detalles realizados en forma discriminada según se le solicite, y presentar documentación perfectamente conformada por ambas partes (trasportista/receptor del material), con la hora de llegada a destino y la hora que efectivamente se comenzó la descarga.


7.2 La empresa adjudicataria deberá proporcionar un sistema de GPS para  control de los Kms. del detalle del servicio solicitado en el punto anterior. 

7.3 A efectos de la tramitación de la/s factura/s, la Administración  proporcionará a través de la Unidad solicitante, el número de  “Hoja de Servicio” que da conformidad al servicio solicitado, el cual deberá constar en la factura correspondiente.
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 Documentación a presentar junto con la Oferta:        

a) Certificado de Aptitud Técnica (CAT) expedida por el MTOP Vigente sin Prórrogas: 

Se deberá presentar el CAT para cada vehículo o equipamiento  a emplear en el transporte a contratar. El mismo, se deberá renovar en forma inmediata en caso de vencimiento durante el Contrato.

b) Permiso Nacional de Circulación o Cédula de Identificación Vigente emitida por la Dirección Nacional de Transporte :


Deberá ser expedido  para el Tipo de Caja: Abierta o Abierta con Pluma en caso de que el camión incluya grúa; el mismo se deberá renovar en forma inmediata en caso de vencimiento durante el Contrato.

c) Listado de Choferes : 


Se deberá presentar nombre y documento de identidad de cada chofer propuesto para efectuar el servicio a contratar el que deberá venir acompañado de:


        Copia  para cada uno de los choferes incluidos en el Listado de:

 i) Licencia de conducir profesional categoría D.

 ii) Carné de salud.

Para los choferes que realicen las siguientes tareas:


iii) Manejo de Grúa:


Certificado de Capacitación de  Operador de Grúa expedido por UNIT u otro Instituto habilitado. 

iv) Transporte de Productos Químicos:


Certificado de capacitación del Curso de Transporte de Mercancías Peligrosas  emitido por el MTOP.


d) Constancia del seguro contra todo riesgo de cada uno de los vehículos propuestos y de la mercadería que se transporta  (adicional por responsabilidad civil por daños a la carga).

e) Documentación referente a la Grúa:

De acuerdo a lo establecido en el Decreto 125/14


-Manual del fabricante: 

El cual debe incluir Especificaciones Técnicas, Instrucciones de instalación y Montaje, Utilización, Mantenimiento, Especificación de Reparaciones y  de Repuestos. 


-Instrucciones del usuario: 


El cual debe incluir  los Criterios y la forma de actuar para:


Las Verificaciones Diarias, los Controles Periódicos, las Averías, las Modificaciones, los Accidentes. 


-Instrucciones para  Inspecciones de:


Cables,  Comprobación de mecanismos, de Dispositivos de Seguridad y  Manejo de la carga. 



