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 PEDIDO DE COTIZACION PARA COMPRA DIRECTA N° 10062209
Suministro e instalación de 4 Ventiladores de extracción trifásicos 380v, c/u suministrará un caudal de 14000 m3/h a una variación de presión de 3mmca, velocidad de giro inferior a 1450 rpm (preferentemente menor a 1000 rpm), a instalarse en aberturas laterales de 80cms x 80cms.

Se preferirá que el punto de operación esté cercano al punto de diseño, ubicado en la zona central de su curva característica de funcionamiento.

 La oferta incluirá una ficha técnica, croquis, curvas características (caudal, presión, potencia y rendimiento), nivel de ruido, ensayos, información de materiales, accesorios, etc.

Materiales: chapa galvanizado y materiales resistentes a la corrosión ambiental (aire limpio húmedo), aspas de polipropileno y fibra de vidrio o similares, de alta eficiencia, balanceadas.

Se podrá cotizar como alternativa inoxidable.

Es imprescindible haber visitado el lugar previamente y verificar la adecuación de la propuesta, y tener antecedentes de equipos instalados de similar porte en OSE o UGD. Direccion para el relevamiento/visita km 6 de ruta nacional n°12 Usina de "laguna Del Sauce " departamento de Maldonado Coordinar con Fernando Diaz 098534744 / Javier Lezcano 098044157.

UGD proveerá una caja de conexión con alimentación eléctrica trifásica 380v a menos de 2mts de cada extractor.

Deberán incluirse y detallarse en el precio todos los accesorios para adecuar las dimensiones del equipo al tamaño de la abertura, filtros, mallas antipájaro, persianas, etc que eviten el ingreso de animales o lluvia a la sala, y el cortocircuito térmico al mantener alguno de los equipos apagados.

Se considerarán alternativas de otra configuración de instalación:

1- Equipos en azotea en bocas de 1,10 x 1,10 que aseguren que garantizan que no caiga a la sala ninguna gota (debajo hay motores de 6000volts), cantidad necesaria para evacuar 50000 m3/h.

2- Otra sugerida por el proveedor de justificada conveniencia técnico-económica.

LAS OFERTAS Y CONSULTAS SE DEBEN DIRIGIR A: comprasugd@ose.com.uy
