1. Turbidímetros de campos
Caracteristicas
Transferencia de datos sencilla
La transferencia de datos tiene que ser simple, flexible, y no requiere de software adicional cuando se utiliza con el módulo opcional USB + Alimentación. Todos los datos deben ser transferidos al módulo para posteriormente descargarlos de manera sencilla en el ordenador a través de una conexión USB. 
El equipo debe tener opción de alimentación  a corriente y con pilas, en caso de que la alimentación no sea directa cotizar modulo para cada equipo.
Modo de medición exacto para muestras de rápida sedimentación
Los turbidímetros portátiles deben tener  modo de medición RST que permite obtener unos resultados más exactos y repetibles en muestras difíciles de rápida sedimentación. 
Registro de datos conveniente
Debe a almacenar hasta  500 mediciones automáticamente en el instrumento para un acceso y recuperación rápidos. La información almacenada debe incluir: fecha y hora, ID de usuario, modo de lectura, ID de la muestra, número de muestra, unidades, tiempo de calibración, estado de la calibración, mensajes de error y el resultado.
Sistema óptico para precisión en campo
El sistema óptico de dos detectores debe compensar el color de la muestra, la fluctuación de la luz, y la luz difusa, y permitir a los analistas obtener unos resultados de calidad de laboratorio en un amplio rango de muestras, incluso bajo condiciones difíciles.
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