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Gerencia de Agua Potable  -  División  AGUAS SUBTERRÁNEAS  


CONCURSO DE PRECIOS CD10063049
Se llama a concurso de precios para la adquisición de sistema de adquisición de datos con comunicación GPRS/GSM
Apertura:
13 / 04 / 2020 

Hora:
11:00
Teléfono:
1952 2522
Fax:


1552 2523
Email:

comprasaguapotable@ose.com.uy
	
	
	
	
	


Se solicita oferta por sistema de adquisición de datos con comunicación GPRS/GSM que cuente con entradas digitales para lectura con caudalímetro y alarmas de propósito general, además de entradas analógicas para lecturas de nivel de agua.  Deberá incluir suministro de sensor de nivel de agua para un rango de hasta 100m (compatible con el equipo ofrecido) y cable correspondiente.
El equipamiento deberá ser adecuado para operar en entornos con alto grado de humedad  y portátil dado que trabajará temporalmente en diferentes lugares, por lo que las conexiones para sensores, caudalímetros, antena, etc. deberán ser mediante acople rápido.   Tendrán preferencia aquellos equipos compactos, fabricados con polímeros o resinas con alta resistencia y durabilidad, diseñados en monoblock.
El equipo deberá poder programarse sin que sea necesaria su apertura.  Se deberá suministrar o brindar acceso al software necesario para la configuración del sistema y la descarga de datos.
El Sistema deberá contar además con autonomía de funcionamiento mediante batería (especificar duración).  El cambio de baterías y la tarjeta SIM debe ser fácilmente realizable sin comprometer la estanqueidad del equipo.
Plazo de entrega: 10 días
1)      Las ofertas se recibirán hasta media hora antes de la apertura por correspondencia, fax, o correo electrónico. 
2)
Se especificarán condiciones de pago posterior al recibo del trabajo completo en todos los casos:


Mantenimiento de oferta, a partir del mínimo de 60 días.


Pago crédito 60 días.
3)
La oferta deberá venir firmada.

4)
Regirá el presente las normas vigentes según TOCAF.-

5)
La Administración se reserva el derecho de no adjudicar el suministro a ningún oferente en función de considerar las cotizaciones no convenientes.
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