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Unidad de Producción Salto
Se solicita cotización para realizar trabajos de limpieza de floculadores, sedimentadores y dos depósitos de agua filtrada de usina Salto.
Se deberá cotizar por tres limpiezas en un año.
Detalle de los trabajos en los floculadores: 

Se deberá sacar arena depositada en los módulos de los floculadores.

Los floculadores están divididos en tres módulos de 4 cámaras cada uno.

Serán limpiados de a un modulo en el horario de la mañana de 06:00 a 12:00hs.

El oferente deberá cotizar mano de obra, no menos de cuatro personas, equipo de seguridad para estos (guantes, botas, herramientas de protección personal).

 Se pondrá a disposición camión con grúa para la extracción de la arena de dentro de los floculadores.

El contratista deberá proporcionar las herramientas necesarias tales como: cascos, palas, escobillones, lampazos y bolsas BIG BAG para la extracción de arena.
Detalle de los trabajos en los sedimentadores:
Se deberá sacar arena depositada en las áreas de sedimentación de la planta con manguera a presión a través de las válvulas de desagüe.

Los sedimentadores están divididos en tres módulos de 4 áreas de sedimentación cada uno.

Los módulos serán limpiados en el horario de la mañana de 06:00 a 10:00 hs.
El oferente deberá cotizar mano de obra, no menos de cuatro personas y equipo de seguridad para estos (guantes, botas y equipo de lluvia).

El contratista deberá proporcionar las herramientas necesarias tales como: cascos, palas, escobillones y para la extracción de arena.

Detalle de los trabajos en los dos depósitos de agua filtrada:

Se deberá limpiar sedimentos del piso y paredes, los mismos se deberán retirar del depósito para ser depositados donde el encargado de la tarea lo disponga.
Se limpiara un depósito por día en el horario de la mañana de 06:00 a 10:00Hs.  
El oferente deberá cotizar mano de obra, no menos de cuatro personas y material para el trabajo (guantes, botas y equipo de lluvia).
El contratista deberá proporcionar las herramientas necesarias tales como: cascos, palas, escobillones y lampazos para la extracción de sedimentos.

· Las tareas se realizaran en diferentes días debido a la operación de la planta, estas se solicitaran en los meses de marzo, Julio y noviembre aproximadamente.
· El contratista deberá presentar luego de cada limpieza un informe, en el cual indique la cantidad de lodos/residuos retirados. De no entregarse, no se ingresara la factura correspondiente.
Forma de cotizar

Se cotizará por limpieza unitaria y por el total de las obras, teniendo en cuenta las herramientas necesarias para realizarlas, considerando el costo como global.
Las cotizaciones deberán ser en moneda nacional, no aceptándose otra moneda.
Documentación a presentar en la Oferta
a. Fotocopia de C.I del oferente

b. Certificado de inscripción en BPS y DGI y Certificados Únicos de   DGI y BPS vigentes, en los casos que corresponda

c. Constancia que acredite la vigencia del Seguro contra Accidentes de trabajo y enfermedades profesionales(Art. 61  de la Ley 16074)

Del Precio de la Oferta

Los precios de las ofertas no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna.

Todos los tributos que legalmente corresponden al contratista por el cumplimiento del contrato se consideraran incluidos en los precios cotizados.

Las creaciones, supresiones o modificaciones de los tributos que gravan la última etapa de la comercialización de los bienes o prestación de servicios serán reconocidas en todos los casos a favor del adjudicatario o de la Administración según corresponda. (Art( 9.4 del Decreto 53/993).

La Administración rechazará de plano las ofertas que establezcan traslados tributarios diferentes lo dispuesto por dicha norma.

El precio deberá comprender todos los gastos necesarios para la correcta ejecución del servicio conforme a las especificaciones contenidas en el presente pliego.

Actualización de Precios

En el caso que le oferente cotice precio reajustable deberá indicar en su oferta la paramétrica a utilizar, de no indicarse se considerará incluido en el precio cotizado.

Del Mantenimiento de la Oferta

El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días. Vencido el mismo y de no recibirse comunicación expresa de parte del oferente, dicho plazo se considera prorrogado automáticamente.
Presentación, Confidencialidad y Apertura de ofertas 

Presentación 

La presentación de las ofertas podrá realizarse personalmente a sobre cerrado, o por correo: walkiria.perez@ose.com.uy, hasta el día 09 de julio de 2020 a las 11:00 horas.

El resguardo de las ofertas, en todos los casos, será responsabilidad de la Administración contratante, asegurando su confidencialidad e inviolabilidad hasta el momento de la apertura.

Confidencialidad 
El oferente podrá declarar con carácter confidencial, especificándolo debidamente, la siguiente información: 

* La relativa a sus clientes; 

* La que puede ser objeto de propiedad intelectual; 

* La que refiera al patrimonio del oferente; 

* La que comprenda hechos o actos de carácter económico, contable, jurídico o administrativo, relativos al oferente, que pudiera ser útil para un competidor; 

* La que esté amparada en una cláusula contractual de confidencialidad; 

* Y aquella de naturaleza similar de acuerdo con lo que establezca el Pliego Particular. 

La información declarada en tal carácter deberá presentarse en forma separada del resto de la oferta, en sobre o en archivo digital. En todos los casos deberá identificarse como “Información Confidencial”. 

El oferente que presente información confidencial deberá presentar en la oferta un “resumen no confidencial” de dicha información, que sea breve y conciso (Decreto No. 232/010 de 2 de agosto de 2010). No se considerarán confidenciales los precios, las descripciones de bienes y servicios ofertados, ni las condiciones generales de la oferta. 

Apertura 

La apertura de las ofertas se hará en forma pública en el lugar, día y hora fijados en las publicaciones, en presencia de los funcionarios que designe al efecto la Administración y de los oferentes o sus representantes que deseen asistir.

En dicho acto no se podrá rechazar la presentación de ninguna propuesta sin perjuicio de su invalidación posterior y se controlará si se ha constituido la garantía, cuando ello correspondiera. 

La admisión inicial de una propuesta no será obstáculo a su rechazo si se constataren luego defectos que violen los requisitos legales o aquellos sustanciales contenidos en el respectivo Pliego. 

Se considerarán apartamientos sustanciales aquellos que no pueden subsanarse sin alterar materialmente la igualdad de los oferentes. 

Los oferentes podrán requerir a la Administración que le facilite copia o archivo electrónico de las ofertas presentadas para su análisis. 

Abierto el acto no podrá introducirse modificación alguna en las propuestas, pudiendo no obstante, los oferentes o sus representantes formular las manifestaciones, aclaraciones o salvedades que deseen.

Finalizado el acto se labrará acta circunstanciada que será firmada por los funcionarios actuantes y los oferentes que hubieren consignado constancias en la misma, así como por los demás oferentes que lo deseen hacer.
Defectos, carencias o errores en las ofertas 

La Administración podrá otorgar a los proponentes un plazo máximo de dos días para salvar los defectos, carencias formales o errores evidentes o de escasa importancia.

El plazo antes mencionado no se otorgará cuando a juicio de la Administración se altere materialmente la igualdad de los oferentes, o cuando se presuma la existencia de alguna maniobra destinada a obtener una ventaja indebida. 

Mejora de ofertas 

Si en la comparación efectuada se encuentran dos o más ofertas que reciban calificación similar o que tengan precio similar, según sea el criterio de evaluación aplicado por el ordenador, podrá invitar a los oferentes respectivos a mejorar sus ofertas, otorgándoles un plazo no menor a dos días para presentarlas.

Se considerarán ofertas con calificación similar aquellas que no difieran en más de un 5% (cinco por ciento) de la mejor calificada conforme a los criterios cuantificados definidos en los Pliegos de Condiciones.

Se considerarán ofertas con precio similar a aquellas que no difieran en más del 5% (cinco por ciento) del precio de la menor. 

Adjudicación 

Dictado del acto 

Recibido el informe, el ordenador competente dispondrá del plazo tentativo establecido en los procedimientos de contratación del organismo dentro del cual deberá adjudicar, declarar desierto o rechazar todas las ofertas.

El ordenador efectuará la adjudicación a la oferta más conveniente a los intereses de la Administración Pública y las necesidades del servicio. 

Requisitos formales 

Una vez dictado el acto de adjudicación y previo a su notificación se le solicitará al adjudicatario, en el plazo en que la administración disponga, la presentación de todos los requisitos formales que corresponda para acreditar que se encuentra en condiciones de contratar con el Estado.

Tales como:

	A)
	Declaración nominada de historia laboral (artículo 87 de la Ley Nº 16.713, de 3 de setiembre de 1995) y recibo de pago de cotizaciones al organismo previsional.

	B)
	Certificado que acredite situación regular de pago de las contribuciones a la seguridad social a la entidad previsional que corresponda (artículo 663 de la Ley Nº 16.170, de 28 de diciembre de 1990).

	C)
	Constancia del Banco de Seguros del Estado que acredite la existencia del seguro de accidentes del trabajo y enfermedades profesionales.

	D)
	Planilla de control de trabajo donde acredite el registro de la totalidad del personal que presta servicio, recibos de haberes salariales y, en su caso, convenio colectivo aplicable.


Notificación 

El acto administrativo que disponga la adjudicación o el rechazo de ofertas será notificado a todos los oferentes.

Rescisión 
La Administración podrá rescindir unilateralmente el contrato por incumplimiento grave del adjudicatario, debiendo notificarlo de ello. 

No obstante, la misma se producirá de pleno derecho por la inhabilitación superviniente por cualquiera de las causales previstas en la ley.

En caso de rescisión del contrato antes de iniciarse su ejecución material, el ordenador podrá efectuar la adjudicación al siguiente mejor oferente de ese procedimiento de compra, previa aceptación de éste. En caso de no aceptación se podrá continuar con el orden de prelación resultante de la evaluación de las ofertas.

Pagos 

De no establecerse la forma de pago se considerará crédito 90 días.-
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