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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Gerencia de Suministros

Oficina de Compras

COMPRA DIRECTA N° 10068341
 Condiciones y Especificaciones de Contratación 
Objeto: Mantenimiento de aires acondicionados Gerencia de Suministros
RECEPCION DE OFERTAS: 23/06/2021
HORA: 10:00

CAPITULO I

1. OBJETO DEL LLAMADO

Contratación servicio de mantenimiento y reparación de 32 equipos de aire acondicionado instalados en la Gerencia de Suministros (29) y Almacén Abayuba (3) Los mismos son de 9000, 12000 y 18000 BTU.

2. DESCRIPCIÓN Y CONDICIONES DEL SERVICIO

2.1 DEL MANTENIMIENTO
Se requiere un servicio que cumpla con los siguientes requisitos:

2.1.1 Servicio de mantenimiento y reparación: 

Este servicio debe incluir toda la mano de obra necesaria para la realización de todas las reparaciones y ajustes que pueda requerir los equipos ante eventuales fallas de funcionamiento.

2.1.2    Servicio de mantenimiento:
Para garantizar la operabilidad de los equipos se exige que en forma mensual se realicen mantenimientos preventivos, basados en las recomendaciones que se han estipulado para estos equipos por el fabricante.
El mantenimiento preventivo constará de carga de gas en los casos que sea necesario, limpieza de filtros con productos de limpieza adecuados (mensual) así como también para la carcasa de plástico del lado exterior y otros que la empresa considere necesario. (Perdidas en los caños de desagüe, etc)

A tales efectos en la oferta se describirán los servicios que incluirá la contratación. 
2.2 DE LOS REPUESTOS
En los casos que sea necesario la provisión de repuestos para el correcto funcionamiento de los equipos y que no estén incluidos en el servicio técnico de mantenimiento, los oferentes deberán cotizarlos en cada oportunidad que sea necesario.

A esos efectos y conjuntamente con la oferta, se cotizarán un listado de aquellos repuestos más utilizados que la empresa considere para el correcto funcionamiento.
2.3 DE LOS DÍAS Y HORARIOS DE ATENCIÓN DE RECLAMOS

Las posibles fallas técnicas que se puedan producir deben ser atendidas de lunes a viernes de 09:15 a 16:00 horas en las instalaciones de la Gerencia de Suministros, ubicada en San Martin 3235 y Almacén Abayuba, ubicada en Daymán 3188 casi Garzón.   

La presentación del técnico del oferente del servicio deberá ser dentro de las 24 horas desde que se hace el reclamo por parte de OSE.
2.3.1 DE LA GESTIÓN DE LOS RECLAMOS

La empresa oferente deberá indicar la forma de contacto que se tendrá con la misma, para ello establecerá dirección de mail, teléfono y celular a efectos que bajo ningún aspecto quede un reclamo hecho por OSE sin ser recibido por parte del oferente del servicio.

No se admitirá derivaciones de reclamos a terceros, la empresa oferente deberá hacerse cargo de toda la cadena del reclamo desde que se inicia hasta que se cierra el mismo.

2.4 Evolución del servicio
Debe haber un reporte mensual del proveedor con el detalle de cada equipo reparado y las tareas que se realizaron, y en caso que haya sido necesario, los repuestos que se cambiaron.  Se deberá mencionar como referencia, el lugar físico del equipo, la fecha y hora de reparación, nombre y Padrón del funcionario de OSE que dio el visto bueno al servicio.
2.5 DEL PERIODO DE CONTRATACION

El periodo de contratación será por el término de un año.
2.6 REQUISITOS

Se requerirá que el giro de la empresa oferente, sea de Servicios Técnicos de Mantenimiento de Equipos de aire acondicionado.

Se indicará en la oferta si la empresa tiene algún tipo de exclusividad de alguna marca de equipos otorgado por el fabricante. A tales efectos se adjuntará comprobante que avale tal situación.

Como referencias se brindará un detalle actual de servicios que está brindando la empresa. Se especificará nombre de la empresa, dirección, teléfono de contacto y periodo de contratación.

Los oferentes deberán relevar en in situ  los equipos instalados en el local, calle San Martin 3235 en el horario de 9:30 a 15:30. No excluyente. 
CAPITULO II

1. COTIZACIÓN

La cotización se realizará estableciendo precio mensual por la totalidad de los equipos. 

Se indicará si corresponde IVA, de no indicarse se considerará incluido en el precio cotizado 

Se deberá establecer la moneda de cotización, únicamente se aceptarán ofertas en Moneda Nacional, dólares estadounidenses o Euros. 

Las cotizaciones deberán venir firmadas y con el sello o en su defecto pie de firma y cedula de identidad del firmante. 

Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna. 

Condiciones de pago: a 60 días fecha de factura.

2. DEL REGISTRO DE PROVEEDOR
A efectos de la presentación de las propuestas, los oferentes deberán estar registrados en el RUPE (Registro Único de Proveedores del Estado, Decreto del Poder Ejecutivo Nº 155/13). Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO y/o ACTIVO. 

Para ser adjudicatarios de un proceso de compras con la Administración, los proveedores deberán estar inscriptos en forma definitiva en el referido Registro (RUPE), habiendo adquirido el estado de “ACTIVO”. 

Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado “ACTIVO” en RUPE, una vez dictado el acto, la Administración le otorgará un plazo de 5 (cinco) días hábiles a partir de la comunicación, a fin de que el mismo adquiera dicho estado, bajo apercibimiento de adjudicar el llamado al siguiente mejor oferente en caso de no cumplirse este requerimiento en el plazo mencionado.

3. REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA
Las ofertas podrán presentarse únicamente vía correo electrónico, antes de la fecha y hora indicada para la recepción de ofertas. 

Las ofertas vía correo electrónico se recibirán UNICAMENTE a la dirección cotizaciones@ose.com.uy , en el asunto se deberá incluir la palabra OFERTA, N° DE COMPRA DIRECTA y RAZON SOCIAL. (Ejemplo: OFERTA N°10068341 Razón social). 

Las propuestas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente pliego de condiciones particulares. 
Se debe tener especial cuidado en enviar la oferta tal cual se solicita y en tiempo, de lo contrario no se recepcionará la oferta. 

4. MANTENIMIENTO DE OFERTA
El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días a partir de la apertura de las cotizaciones. Transcurrido ese plazo, las ofertas se considerarán mantenidas por todo el tiempo durante el cual los interesados no presenten nota solicitando su retiro.
5. ACLARACIONES 
Cualquier interesado en el presente llamado podrá solicitar aclaraciones vía correo electrónico bajo el titulo CONSULTA y Nº de llamado obligatoriamente a compras@ose.com.uy .Se deben identificar las consultas tal cual se solicita en este punto, de lo contrario no se puede asegurar la recepción y respuesta en tiempo y forma de dichas consultas. 

Las solicitudes de aclaraciones deberán ser presentadas con una antelación mínima de 48 horas hábiles, antes de la fecha fijada para la recepción de ofertas. 

Las consultas efectuadas deberán ser contestadas en un plazo de hasta 24 horas hábiles previas a la recepción de ofertas.

6. SOLICITUD DE PRORROGA
Las solicitudes de prórrogas de la fecha de recepción de ofertas, deberán ser presentadas vía mail obligatoriamente a compras@ose.com.uy con una antelación mínima de hasta 72 horas hábiles antes de la fecha fijada para la misma, con el asunto PRORROGA y Nº de llamado. 

En tal caso la prórroga de la apertura se estudiara por parte de la Administración pudiendo ésta rechazar dicha solicitud o estableciendo un mínimo que se estime conveniente, a efectos de no dilatar mayormente la fecha oportunamente establecida. 

La solicitud efectuada deberá ser contestada en un plazo de hasta 24 horas hábiles previas al acto de apertura.
7. DE LA ADJUDICACIÓN

La Administración podrá adjudicar la compra por cantidades inferiores a la informada en el objeto así como   adjudicar en forma parcial y/o dividida entre 2 o más oferentes.
8.  SANCIONES 
En caso de incumplimiento de entrega en el plazo y forma previstas, OSE aplicará las sanciones previstas en el Reglamento de Proveedores, además de todos los efectos que pudieran corresponder por los daños causados.

9. INCUMPLIMIENTO POR CANTIDAD Y/O PLAZO

En caso de atraso en la fecha de entrega de un suministro y/o servicio se podrá prorrogar la fecha de entrega por única vez a solicitud del proveedor, quien propondrá la nueva fecha de entrega, la que quedara sujeta a la aceptación de la Administración.

En caso de ser aceptada la prórroga y que el suministros y/o servicio se hubiera cotizado en moneda nacional, se aplicará una multa por el tiempo que dure el atraso sobre el importe del suministro y/o servicio no efectuado en tiempo, cuya tasa mensual, es la tasa de interés por recargos de financiación vigente a la fecha de entrega que cobra la Dirección General Impositiva. Si el material fuera de cotización en moneda extranjera la tasa a aplicar, será la establecida por el Banco Central del Uruguay para préstamos en moneda extranjera a Empresas, del trimestre anterior a la fecha de entrega del suministro y/o servicio.

En caso de no ser aceptada la prórroga o no haber sido solicitada la misma, se configura el incumplimiento siendo pasible de las sanciones que al caso correspondan, según lo dispuesto en el Reglamento de Proveedores de O.S.E., pudiendo llegarse a la rescisión del Contrato, sin perjuicio de lo dispuesto por el Artº 64 del TOCAF. Asimismo O.S.E podrá exigir por la vía correspondiente los daños y perjuicios emergentes del incumplimiento e incluso podrá encomendar la realización del objeto del contrato por cuenta del adjudicatario omiso.

10.  FACTURACION 
Proveedores no incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica 
Las facturas deberán presentarse en los Módulos de Atención a Proveedores, del Interior, UGD o de Montevideo (planta baja del Edificio Central, calle Carlos Roxlo 1275) según corresponda. Las mismas deberán incluir el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de materiales) proporcionada por OSE.


Proveedores incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica

Para los casos de proveedores que dispongan de Facturación Electrónica, deberán incorporar al momento de la emisión de la factura en el campo Orden de Compra, el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de Materiales) proporcionada por OSE, o dispondrá de un plazo de 72 hs. para ingresar en la Web de OSE a la aplicación Proveedores-Ingreso HS/RM CFE y asociar el número de CFE con la HS/RM.
11.  AJUSTE DE PRECIOS
Únicamente serán objeto de ajuste de precios las ofertas formuladas en pesos uruguayos. Las ofertas formuladas en moneda extranjera no serán objeto de ajuste alguno, considerándose al firme. 

La fórmula de ajuste que regirán el cálculo de las variaciones de precio de las ofertas formuladas en moneda nacional es la siguiente:  

P=Po(IPC/IPCo)
siendo:
	P
	Precio actualizado del suministro realizado.

	Po
	Precio de oferta del suministro. 

	IPC
	Valor del Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes anterior al de entrega del suministro.

	IPCo
	Valor del ítem anterior correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.


No se aceptarán ofertas que la modifiquen o propongan otras, significando el rechazo de la oferta. 

A los efectos de la liquidación de los ajustes de precios, el adjudicatario deberá presentar   una nota   solicitando la aprobación del ajuste de precios correspondiente a los servicios realizados en el mes, conforme a los plazos indicados en el presente pliego en la oficina Nº 3 “Seguimiento de Proveedores San Martín 3235. O por mail gseguimientos@ose.com.uy.

A los efecto

Dichas solicitudes podrán presentarse hasta un plazo máximo de 60 días de presentada la factura de entrega de la mercadería. Pasado ese plazo se considerará que no presentará reclamación por el ajuste de precio.
Una vez notificado al proveedor de la aprobación del ajuste de precios que corresponda, éste dispondrá de un plazo de 5 (cinco) días corridos para la presentación de la factura. Pasado ese plazo se considerará que no presentará factura por el ajuste de precio.
En todos los casos la aceptación o rechazo de las liquidaciones por variación de precios quedará a exclusivo juicio de OSE.


