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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Gerencia de Suministros

Oficina de Compras

COMPRA DIRECTA N° 10073180 
 Condiciones Generales y Especificaciones técnicas

Objeto: Ferrul Pvc c/adapt p/pead de 20 mm
RECEPCION DE OFERTAS: 13/07/2022
HORA: 10:00

CAPITULO I
1. OBJETO DEL LLAMADO
	Ítem
	Código
	Material
	Cantidad
	Unidad

	10
	943
	FERRUL PVC C/ADAPT P/PEAD DE 20 MM
	8.000
	UN


Adquisición de hasta las cantidades solicitadas por posición.

Pudiendo el oferente cotizar la cantidad que entienda pertinente para entrega inmediata.

2.  ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
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3. CONDICIONES Y PLAZOS DE ENTREGA 

El plazo de entrega es inmediato, considerándose este, el comprendido dentro de las 48 hs hábiles computables a partir del día siguiente a la notificación del pedido de compra. Se considerará a criterio de la Administración, la adquisición de los productos en función de los plazos ofertados. En consecuencia, el precio no será el único factor a tomar en consideración en el marco de la discrecionalidad otorgada por la normativa vigente para la contratación directa. 

CAPITULO II

1. COTIZACIÓN

La cotización se realizará estableciendo precios unitarios. 

Se indicará si corresponde IVA, de no indicarse se considerará incluido en el precio cotizado 

Se deberá establecer la moneda de cotización, únicamente se aceptarán ofertas en Moneda Nacional, Dólares Estadounidenses o Euros. 

Las cotizaciones deberán venir firmada y con el sello o en su defecto pie de firma y cedula de identidad del firmante. 

Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna. 

Condiciones de pago: a 60 días fecha de factura.

El precio deberá comprender todos los gastos necesarios para entregar el Suministro.         

Si en la oferta hubiera discrepancias entre los precios unitarios y totales, valdrá lo establecido en los precios unitarios.

2. DEL REGISTRO DE PROVEEDOR
A efectos de la presentación de las propuestas, los oferentes deberán estar registrados en el RUPE (Registro Único de Proveedores del Estado, Decreto del Poder Ejecutivo Nº 155/13). Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO y/o ACTIVO. 

Para ser adjudicatarios de un proceso de compras con la Administración, los proveedores deberán estar inscriptos en forma definitiva en el referido Registro (RUPE), habiendo adquirido el estado de “ACTIVO”. 

Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado “ACTIVO” en RUPE, una vez dictado el acto, la Administración le otorgará un plazo de 5 (cinco) días hábiles a partir de la comunicación, a fin de que el mismo adquiera dicho estado, bajo apercibimiento de adjudicar el llamado al siguiente mejor oferente en caso de no cumplirse este requerimiento en el plazo mencionado.

3. REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA
Las ofertas podrán presentarse vía correo electrónico o personalmente, antes de la fecha y hora indicada para la recepción de ofertas. 

Las ofertas vía correo electrónico se recibirán UNICAMENTE a la dirección cotizaciones@ose.com.uy , en el asunto se deberá incluir la palabra N° DE COMPRA DIRECTA. (Ejemplo: N° 10073180).

Aquellas que se presenten personalmente deberán hacerlo en sobre cerrado con una  copias digital completa de la oferta, en la Oficina de Compras Directas – Gerencia de Suministros, sito en Av. Gral San Martin 3235. El mismo deberá incluir: N° DE COMPRA DIRECTA. (Ejemplo: N°10073180)

Las propuestas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece condiciones y especificaciones técnicas del llamado.

Se debe tener especial cuidado en enviar la oferta tal cual se solicita y en tiempo, de lo contrario no se recepcionará la oferta. 

4. MANTENIMIENTO DE OFERTA
El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días a partir de la apertura de las cotizaciones. Transcurrido ese plazo, las ofertas se considerarán mantenidas por todo el tiempo durante el cual los interesados no presenten nota solicitando su retiro, siempre que la misma sea recibida con anterioridad a la notificación de adjudicación.
5. ACLARACIONES 
Cualquier interesado en el presente llamado podrá solicitar aclaraciones vía correo electrónico bajo el titulo CONSULTA y Nº de llamado obligatoriamente a compras@ose.com.uy .Se deben identificar las consultas tal cual se solicita en este punto, de lo contrario no se puede asegurar la recepción y respuesta en tiempo y forma de dichas consultas. 

Las solicitudes de aclaraciones deberán ser presentadas con una antelación mínima de 72 horas hábiles, antes de la fecha fijada para la recepción de ofertas. 

Las respuestas a las consultas efectuadas serán publicadas en la Página de la Agencia Reguladora de Compras Estatales, en un plazo de hasta 12 hora previas a la recepción de ofertas.
6. SOLICITUD DE PRÓRROGA

Las solicitudes de prórrogas de la fecha de recepción de ofertas, deberán ser presentadas por escrito o vía mail obligatoriamente a compras@ose.com.uy con una antelación mínima de hasta 72 horas hábiles antes de la fecha fijada para la misma, con el asunto PRORROGA y Nº de llamado. 

En tal caso la prórroga de la apertura se estudiará por parte de la Administración pudiendo ésta rechazar dicha solicitud o estableciendo un mínimo que se estime conveniente, a efectos de no dilatar mayormente la fecha oportunamente establecida. 

La solicitud efectuada deberá ser contestada en un plazo de hasta 24 horas hábiles previas al acto de apertura.

7. ESTUDIO DE OFERTAS

Se analizarán las ofertas considerando las admitidas técnicamente y la conveniencia de la Administración (precio, plazo de entrega, etc.)

A tales efectos, los oferentes deberán acompañar sus ofertas con la mayor información posible. La Administración podrá solicitar información al momento de comparar ofertas si así lo considerase necesario. La falta o insuficiencia de dicha información podrá ser causa de rechazo de la oferta.
8. DE LA ADJUDICACIÓN
La Administración podrá adjudicar la compra por cantidades inferiores a la indicada en el objeto, así como adjudicar en forma parcial y/o dividida entre 2 o más oferentes, así como también rechazar todas las ofertas.
El procedimiento de Compra Directa es regido por el Art. 33 literal C) del TOCAF. 

La compra directa ha sido definida por la normativa, como un procedimiento a través del cual la Administración elige discrecionalmente al contratante y luego celebra el contrato respectivo.

No se trata de un procedimiento competitivo, la Administración siempre tendrá en cuenta los principios generales de actuación que regulan la contratación administrativa establecidos en el Art. 149 del TOCAF; Flexibilidad, Publicidad, Delegación, Ausencia de ritualismo, Materialidad frente al formalismo, Veracidad salvo prueba en contrario, Transparencia y Buena fe, principios que guiarán el accionar y servirán como criterio interpretativo.

La Administración podrá adjudicar la compra por cantidades inferiores a la informada en el objeto.
9. LUGAR Y FORMA DE ENTREGA 
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10.  SANCIONES

En caso de incumplimiento por cantidad y/o plazo, y de las especificaciones técnicas previstas, OSE aplicará las sanciones previstas en el Reglamento de Proveedores de O.S.E, pudiendo llegarse a la rescisión del Contrato, sin perjuicio de lo dispuesto por el Artº 64 del TOCAF. 

Asimismo, O.S.E podrá exigir por la vía correspondiente los daños y perjuicios emergentes del incumplimiento e incluso podrá encomendar la realización del objeto del contrato por cuenta del adjudicatario omiso.

 además de todos los efectos que pudieran corresponder por los daños causados.

11.  INCUMPLIMIENTO POR CANTIDAD Y/O PLAZO Y DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
Penalidades por incumplimiento de cantidad y/o plazo
Si el proveedor no cumple con la entrega de la totalidad o parte del suministro adjudicado se aplicará una multa por el tiempo que dure el atraso sobre el importe del suministro y/o servicio no efectuado en tiempo, cuya tasa mensual, es la tasa de interés por recargos de financiación vigente a la fecha de entrega que cobra la Dirección General Impositiva. 

Si el material fuera de cotización en moneda extranjera la tasa a aplicar, será la establecida por el Banco Central del Uruguay para préstamos en moneda extranjera a Empresas, del trimestre anterior a la fecha de entrega del suministro y/o servicio.

Penalidades por incumplimiento de las especificaciones técnicas

Si el suministro entregado no cumple con las Especificaciones Técnicas requeridas en este Pliego, el proveedor deberá asumir todos los costos del recambio del mismo. 
Configurada esta situación operarán las penalidades por incumplimiento de cantidad y/o plazo establecidas precedentemente en este numeral.
Penalidades por faltantes o roturas del suministro al momento de la entrega en el lugar estipulado para plaza

Al momento de recibir la misma en el lugar de entrega estipulado para plaza, y de no corresponder la denuncia contra el seguro internacional, el proveedor deberá asumir todos los costos de reponer esta mercadería hasta dicho destino. Configurado este incumplimiento operarán las penalidades por incumplimiento de cantidad y/o plazo establecidas precedentemente en este artículo.

12.  FACTURACIÓN
Proveedores no incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica 
Las facturas deberán presentarse en los Módulos de Atención a Proveedores, del Interior, UGD o de Montevideo (planta baja del Edificio Central, calle Carlos Roxlo 1275) según corresponda. Las mismas deberán incluir el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de materiales) proporcionada por OSE.



Proveedores incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica

Para los casos de proveedores que dispongan de Facturación Electrónica, deberán incorporar al momento de la emisión de la factura en el campo Orden de Compra, el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de Materiales) proporcionada por OSE, o dispondrá de un plazo de 72 hs. para ingresar en la Web de OSE a la aplicación Proveedores-Ingreso HS/RM CFE y asociar el número de CFE con la HS/RM.
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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Gerencia de Suministros

División Control de Calidad





COMPRA DIRECTA N° 10073180





CAPITULO I





2. ESPECIFICACIONES TECNICAS 



2.1-Ferrul de PVC de cuerpo monoblock, cierre esférico del tipo 1/4 vuelta, con rosca de 3/4" B.S.P., y adaptador para PEAD de 20 mm de diámetro exterior.



2.2- Serán utilizados en tuberías de polietileno de alta densidad  (PEAD) fabricadas de acuerdo a la norma UNIT-ISO 4427:2007, por tanto éstos deberán ser compatibles con dichas tuberías y ser fabricadas de acuerdo con las Normas ISO 17885:2015, NBR 11306 o equivalentes; en un todo de acuerdo al Catálogo de Accesorios de Compresión y Piezas para Polietileno de Alta Densidad - Control de Calidad – OSE.



2.3- Los ferrules se suministrarán con todos los elementos correspondientes, adaptadores, tuerca de compresión, etc., debiendo resistir todas sus partes y el conjunto una presión mayor o igual a 1(un) MPa.



         Se anexa fotografía a modo ilustrativo:









2.4 – Los ferrules deberán ser compatibles con las Perforadoras existentes en la 

          Administración , de la cual existe muestra en la Oficina de Control de Calidad .



2.5 - Las piezas deberán poder ser identificadas por su marca comercial y/o fabricante   mediante marca en relieve en la misma, no siendo de aceptación para este fin, etiquetas o cualquier otro elemento adherido al bien ofertado.

























 2.6- DOCUMENTACION A ADJUNTAR A LA OFERTA:



-Se deberá indicar Marca, Modelo, Fabricante y Procedencia.



-Se deberá adjuntar Catálogos y Planos con toda la Información Técnica que permitan la verificación de los Requisitos del Pliego.





2.7 - DE LAS MUESTRAS:



  El oferente deberá presentar 3 Muestras por cada Marca Ofertada . 



Las muestras serán entregadas en la Oficina de Control de Calidad - San Martín 3235, en el horario de 8:00 a 15:00 horas.



Las muestras deberán presentarse dentro de una bolsa transparente, cerrada e identificada con el número de compra  y el nombre del oferente.

        

        Las Muestras deberán poder ser identificada por su Marca de Origen y/o fabricante     

        mediante marcado en relieve o por impresión en tinta.



En caso de presentar muestras adicionales (según se coticen una o varias opciones), estas deberán tener como información adicional el número de opción correspondiente.



Los oferentes tendrán un plazo máximo de 30 días calendario a partir de la notificación de adjudicación para retirar las muestras de las ofertas que no fueron adjudicadas. En tanto para las adjudicadas, se computará a partir del día siguiente de la recepción total del suministro.



Vencidos los plazos antes mencionados, se considerará configurado el abandono de las mismas, sin derecho a reclamación alguna.











































2.8- DE LAS VERIFICACIONES Y ENSAYOS:



Las muestras serán evaluadas en cuanto a su Diseño, Dimensiones, Material de Confección, Calidad de Manufactura, Marcado y Adecuación al Uso Previsto.



Se realizará Ensayo de Estanqueidad sobre 2 de las muestras entregadas. 



Condiciones del Ensayo de Estanqueidad: 

P=15 kg/cm2, durante 1 hora a temperatura ambiente.



La detección de Fugas o Fallas Mecánicas en una de las muestras previo o durante el Ensayo de Estanqueidad generará Ensayo No Conforme y el descarte de los items correspondientes en el Llamado. 



Si durante el Ensayo de las piezas, se generase daño sobre las mismas, el costo de la pieza será transferido al oferente, quien podrá retirar la pieza dañada sin derecho a reclamo.





2.9- CONTROL DE CALIDAD: 



Se realizará el Control de Calidad sobre las muestras correspondientes a todos los  suministros.

Las muestras serán evaluadas según punto 2.8.



Se aplicará Criterio de Aceptación que establece la Norma UNIT ISO 2859-1, considerando un Plan de Inspección Simple, Inspección Normal, Nivel ll y un AQL 1,5. 



La Oficina de Control de Calidad podrá variar el Nivel de Inspección entre Normal, Rigurosa o Reducida en base a los Antecedentes obtenidos en Muestreos anteriores.



      Realizado el control de calidad a satisfacción, O.S.E. procederá a aceptar el suministro. 

Si en cambio, las no conformidades superan los límites establecidos por la Norma UNIT-ISO 2859-1, O.S.E. rechazará la totalidad del suministro entregado.
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			ROSCA (MM)
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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Gerencia de Suministros

División Control de Calidad



COMPRA DIRECTA N° 10073180





CAPITULO II



10.	LUGAR Y FORMA DE ENTREGA 



- Procedimiento General de entrega y de recepción del suministro



I) Coordinación para la Entrega.



La empresa proveedora deberá coordinar con las oficinas de Recepción de Materiales día y hora de entrega del suministro:

· Almacén Central San Martín – almacenes.recepcion@ose.com.uy





Ante dudas respecto a las Condiciones para la Entrega (numeral II) se podrá consultar a los Almacenes respectivos.



II) Condiciones para la Entrega.



1.1- El suministro se entregará en cajas de cartón, con una robustez y rigidez acorde al peso y características del suministro de que se trate, de forma de permitir su traslado y almacenamiento sin deformar ni afectar el suministro.  

 



1.2- En el exterior de cada caja irá colocada una etiqueta autoadhesiva con la siguiente información:



Tipo y Número de compra

Código de O.S.E. del material

Tipo de suministro

Cantidad de unidades

Número correlativo de caja sobre el total de cajas

Identificación del proveedor



1.3- Las cajas estarán dispuestas sobre pallets de madera de dimensiones 120 cm x 100 cm x 15cm (largo x ancho x alto) y de modo tal que permita su visualización y conteo en todo momento.



Estos tendrán base de “entrada libre” que permita el pasaje de las uñas de los transportadores de pallets con ruedas, sin que estas pierdan contacto con el suelo, y en un todo de acuerdo a la Norma UNIT-ISO 445:1996.



1.4- Se deja expresa constancia que no serán de recibo bajo ninguna circunstancia mercaderías que vengan en pallets que no cumplan las características reseñadas.







1.5- El conjunto pallet-cajas deberá conforman un bulto revestido de nylon termo-contraíble o nylon strech de una altura máxima 100 cm y de un peso máximo de 1000 kg. 



1.6- La disposición del suministro en el pallet deberá ser tal que este no resulte dañado ni sometido a esfuerzos ni deformaciones ni golpes ni ninguna otra configuración que lo altere durante su transporte al Almacén, almacenaje y traslado a lugar final.  

	

1.7- En el exterior de cada pallet se colocarán 2 (dos) etiquetas plastificadas tamaño A4 ubicadas en lados no opuestos, en las que constará:





Tipo y Número de compra

Código de O.S.E. del material 

Tipo de suministro 

Número correlativo del pallets sobre el conjunto total de la entrega.

Cantidad de cajas

Identificación del proveedor





III) Recepción de la Entrega



1.	Embalaje y Estado 



 

1.1-En el arribo del suministro al Almacén, previo a su descarga, O.S.E. procederá a verificar las condiciones del embalaje y su estado.



1.2-De existir alguna observación se labrará Acta, la que deberá ser firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que debe exponerse las objeciones observadas, se rechazará la entrega y no se aceptará ninguna documentación del proveedor.



1.3-De no existir diferencias, el funcionario actuante recibirá original del remito de entrega emitido por el proveedor, firmará y sellará copia del remito de entrega, el funcionario  entregará copia de Vale de entrada de Mercadería en el cual consta el número de entrada.





2.          Cantidad



2.1-Se controlará la cantidad del suministro recibido de la siguiente forma:



Conteo de la cantidad de pallets y de cajas por pallets.

Por cada pallets se abrirá como mínimo una caja a efectos de controlar su cantidad. 





2.2-De existir diferencias se labrará Acta, la que deberá ser firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que debe exponerse las diferencias observadas, se rechazará la entrega y no se aceptará ninguna documentación del proveedor.



2.3-De no existir diferencias, el funcionario actuante recibirá original del remito de entrega emitido por el proveedor, firmará y sellará copia del remito de entrega, el funcionario  entregará copia de Vale de entrada de Mercadería en el cual consta el número de entrada.
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