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Maldonado, 
28 de noviembre de 2022.
INSTITUTO DEL NIÑO Y ADOLESCENTE DEL URUGUAY

DIRECCIÓN  DEPARTAMENTAL DE MALDONADO
RESOLUCION   N°170/2022
VISTO: Los antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº1518/2022 publicada en la página de compras estatales sistema SICE, para la compra de juguetes para los servicios dependientes de la Dirección Departamental.
RESULTANDO: que en dicho llamado se cotizaron las siguientes empresas: MENASOL S.A, SOLANCO S.A, NALFER S.A, GREAT CORPORATION LIMITADA, RESKE PALLEJA GUILLERMO , LANDAETA TORRES MARTHA ISABEL Y MAI, PLASTOLIT LTDA, ACUMAR SA entre otros. Obteniéndose ofertas de las firmas mencionadas en SICE. 
CONSIDERANDO: I) que del estudio de las propuestas recibidas surgen como  convenientes para los intereses de la Administración.
ATENTO: A lo establecido en el artículo 33 del T.O.C.A.F., así como a las facultades que posee el Jefe Departamental como Ordenador Secundario según resolución de Directorio N°1931/005.
EL  DIRECTOR  DEPARTAMENTAL DE INAU MALDONADO

RESUELVE
1°)  Adjudíquese la Compra Directa Nº1518/2022 a la firmas: DISTRIBUIDORA CONTINETAL S.A, NALFER SA, ACUMAR SA, LANDAETA TORRES MARTHA ISABEL Y MAI, SOLANCO SA , por hasta las siguientes cantidades y según las siguientes ofertas en pesos uruguayos y por un monto total Aprox de: $ 310.000(pesos uruguayos, trecientos diez mil).
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