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Adjudicación - Sin Efecto
CORSET DORSOLUMBAR


Montevideo, 12 de diciembre de 2022.

RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN - SIN EFECTO 

VISTO: la solicitud efectuada por la Gerencia Unidad de Atención Ambulatoria, en cuanto a la adquisición de corset dorsolumbar, según las especificaciones técnicas aportado por el Servicio de Fisiatría;

RESULTANDO: I) que fuese autorizado y adjudicado el gasto con fecha 12/10/2022, a la firma KERDAL S.A. por un monto total $ 15.500 (pesos uruguayos quince mil quinientos con 00/100) impuestos incluidos;
                            II) que se publicó la Adjudicación en SICE el 14/10/2022;

CONSIDERANDO: I) que según lo informado en cadena de mail de fecha 29/11/2022 donde el proveedor adjudicatario informa que no puede garantizar en un 100 % la calidad del producto;
                               II) que de acuerdo a lo establecido en el Art. 74 del TOCAF: "…También podrán aumentarse o disminuirse en las proporciones que sea de interés para la Administración…, con acuerdo del adjudicatario y en las mismas condiciones preestablecidas en materia de su aprobación.”, la empresa Kerdal S.A. el aval para proceder a la anulación del voucher, manifestando su conformidad en mail del 28/11/2022;
                    III) que se realizó en sistema GRP el Ajustes a la Baja correspondiente;
                    IV) que conforme a lo dispuesto por R.D. 28-2/2020 del 26/08/2020 Literal D, y teniendo en cuenta los montos límites que fija el TOCAF para el período enero-diciembre 2022; el Gerente de Administración y Control de Salud es el ordenador competente en este caso; 

ATENTO: a lo expuesto precedentemente;

LA GERENCIA ADMINISTRACIÓN Y CONTROL DE SALUD
R E S U E L V E:

1º) DECLARAR SIN EFECTO LA AUTORIZACIÒN Y ADJUDICACIÓN DEL GASTO DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO COMPETIVO DE PRECIOS, QUE FUERA A FAVOR DE LA FIRMA KERDAL S.A.

2°) DEVOLVER LAS ACTUACIONES A COMPRAS SALUD PARA REGISTRACIONES Y NOTIFICACIONES DE ORDEN.

DR. SANTIAGO ELVERDÍN
GERENCIA ADMINISTRACIÓN Y CONTROL DE SALUD
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