Montevideo,  7 de setiembre de 2018.  
---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 10051765 efectuada para la “Adquisición de  Mascaras de cara completa con protección respiratoria”.   

---RESULTANDO: que con fecha 17/08/18 se realizó la recepción de ofertas de la citada compra habiéndose obtenido cinco propuestas a saber: Propuesta Nº 1  Porto Ltda; Propuesta Nº 2 Garimport S.A; Propuesta N° 3 Confir S.A; Propuesta N° 4 Miland S.A. y Propuesta N° 5 ISM S.R.L.

---CONSIDERANDO I: lo informado por la Oficina de Control de Calidad.
---CONSIDERANDO ll: que es imprescindible contar con las máscaras solicitadas para abastecer a todos los almacenes secundarios del País. 

 ---ATENTO: a lo preceptuado en el Articulo 33, Literal “B” del TOCAF y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.

La Subgerencia de Suministros resuelve:

---1°) ADJUDICAR a las firmas Porto Ltda; Garimport S.A. y Confir S.A. la Compra Directa Nº 10051765 efectuada para la “Adquisición de  Mascaras de cara completa con protección respiratoria”, de acuerdo a los recaudos que rigen la citada compra y a las propuestas aceptadas.

---2°) AUTORIZAR un crédito por la suma de U$S 37.220,89 (dólares estadounidenses treinta y siete mil doscientos veinte con 89/100) impuestos incluidos, a fin de atender el gasto resultante de las adquisiciones, el que se desglosa de la siguiente manera: a Porto Ltda. U$S 10.169,64 (dólares estadounidenses diez mil ciento sesenta y nueve con 64/100) más impuestos; a   Garimport S.A. U$S 10.169,64 (dólares estadounidenses diez mil ciento sesenta y nueve con 64/100) más impuestos y a Confir S.A. U$S 10.169,64 (dólares estadounidenses diez mil ciento sesenta y nueve con 64/100) más impuestos.
---3º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención.
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