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E. 1402/2017.
Montevideo  31/01/2019.        R/D N° 94/19
---VISTO: la R/D N° 1514/17 de fecha 8/XI/17, por la cual se dispuso la venta mediante un Remate Oficial de los Inmuebles urbanos del Departamento de Canelones, propiedad de O.S.E., Padrones N°s. 3697, de la Localidad Catastral de Atlántida, 2405, de la Localidad Catastral de La Floresta y 609, de la Localidad Catastral de Costa Azul, que han sido declarados como improductivos para los fines del Organismo.
---RESULTANDO l: que en el marco de la R/D N° 1118/12 de fecha 8/Vlll/12, por la que se aprobó el Convenio entre la Administración y la Asociación Nacional de Rematadores, Tasadores y Corredores Inmobiliarios (A.N.R.T.C.I.), se iniciaron las gestiones pertinentes para efectuar el Remate correspondiente.
---RESULTANDO ll: que dando cumplimiento a las reglamentaciones vigentes en la materia, con fecha 7/IX/18, se cursó Nota a la Asociación Nacional de Rematadores, Tasadores y Corredores Inmobiliarios, solicitando la intervención que le compete a la Comisión Administradora del Registro Nacional de Rematadores, dando cuenta de la subasta de que se trata y solicitando la designación de los Rematadores que considere del caso (fojas 44 y 45).
---RESULTANDO lll: que con fecha 12/X/18, la referida Comisión comunica que según sorteo realizado oportunamente, fueron designados los Rematadores Sres. Washington Dorrego Perini, Mat° 2914 y  Carlos Musseti Estefan, Mat° 329, quienes tendrán a cargo el evento (fojas 46).
---RESULTANDO lV: que la Gerencia de Suministros conjuntamente con los Martilleros designados, programaron los actos tendientes al Remate, elaborando para ello un “Convenio” (Condiciones del Remate) fojas 47 a 50.
---RESULTANDO V: que fueron realizadas las publicaciones de rigor en la página de Compras Estatales, sitio web de O.S.E., así como también en medios de prensa escritos.
---RESULTANDO Vl: que la fecha del referido Remate fue pactada para el 21/XI/18.
---RESULTANDO Vll: que por razones de tiempo y oportunidad, fue postergada la fecha del Remate para el 11/XII/18.
---RESULTANDO Vlll: que no fue incluido en el Remate, el bien de la Localidad Catastral de Atlántida, Padrón N° 3697, atento a que respecto al mismo, se dispuso el otorgamiento de Comodato.
---RESULTANDO lX: que según Acta de fecha 11/XII/18 (fojas 59), se realizó el Remate de los bienes de las localidades de La Floresta y Costa Azul, los cuales quedaron desiertos al no haber oferentes interesados.
---CONSIDERANDO: que corresponde en esta instancia dar cuenta de lo actuado por la Gerencia de Suministros.
---ATENTO: a lo informado por la referida Gerencia.

                              EL DIRECTORIO DE LA ADMINISTRACIÓN 
                             DE LAS OBRAS SANITARIAS DEL ESTADO;
                                                     R E S U E L V E:

---1°) TOMAR CONOCIMIENTO y aprobar lo actuado por la Gerencia de Suministros, con referencia al Remate Oficial realizado para la venta de los Inmuebles urbanos del Departamento de Canelones, propiedad de O.S.E., Padrones N°s. 2405, de la Localidad Catastral de La Floresta y 609 de la Localidad Catastral de Costa Azul, el cual resultó desierto.
---2°) COMUNÍQUESE a las Gerencias General, Jurídico Notarial y de Suministros. Cumplido, pase a la Gerencia General, a sus efectos.
---3°) PUBLÍQUESE en el Portal Intranet y en el Sitio Web de O.S.E..
---POR EL DIRECTORIO:
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Cumplido por Comunicado N° 74/19.
