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Montevideo, 24 de julio de 2019
---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 19650 efectuada para  la “Adquisición de caños de PEAD de 160mm”.
---RESULTANDO I: Esta Gerencia al momento de asumir funciones ha analizado los stocks disponible concluyendo que resulta absolutamente imprescindible lograr para este y otros grupos de artículos,  la cobertura de stock que permita atender las necesidades del ejercicio 2019.

Paralelamente se están planificando las compras inherentes a este y otros grupos de artículos para el ejercicio 2020_2021.-
---RESULTANDO II: que se publicó el presente llamado en la página de la Agencia de Compras y Contrataciones Estatales, además de realizarse al menos tres invitaciones a proveedores habituales del producto objeto del presente procedimiento.
---RESULTANDO III: que con fecha 01/03/19 se realizó la recepción de ofertas de la referida compra, habiéndose obtenido 3 (tres) propuestas a saber: Propuesta N°1 Cabinal S.A, Propuesta N°2 Nicoll Uruguay S.A y Propuesta N°3 Plastiducto S.A

---CONSIDERANDO l: lo informado por la Oficina de Control de Calidad.

---CONSIDERANDO ll: que analizado el cuadro comparativo, al oferta de la firma Nicoll Uruguay SA resulta ser la mas conveniente del punto de vista económico.

---CONSIDERANDO III: que el producto de que se trata es imprescindible para cumplir con las necesidades de la Administración.
---ATENTO: a lo preceptuado en el Articulo 33, Literal “B” del TOCAF y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.

La Gerencia de Suministros resuelve:

---1°) ADJUDICAR a la firma Nicoll Uruguay S.A. la Compra Directa Nº 19650 efectuada para  la “Adquisición de caños de PEAD de 160mm”, de acuerdo a los recaudos que rigen la citada compra y a la propuesta aceptada.

---2°) AUTORIZAR un crédito por la suma de U$S 31.320,00 (dólares estadounidenses treinta y un mil trescientos veinte) más impuestos, a fin de atender el gasto resultante de la contratación.

---3º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención.

Cr. Gabriel Boccardo
En subrogación, R/D 187/19
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