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Montevideo, 18 de octubre de 2019.
---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 10058416 efectuada para la “Reparación de cubierta liviana del Almacén Central San Martin en la Gerencia de Suministros”.

---RESULTANDO I: que se realizó la publicación del llamado en la página de compras estatales (ACCE), además de realizar tres invitaciones a proveedores habituales del producto objeto del presente procedimiento de contratación.
---RESULTANDO II: que con fecha 22/07/19 se realizó la recepción de ofertas habiéndose recibido cuatro propuestas a saber: Propuesta Nº 1 Osvaldo Huber, Propuesta N° 2 Ingeniería Pacífico S.A., Propuesta N° 3 Borsil Construcciones y Propuesta N° 4 Constosa S.R.L
---CONSIDERANDO I: que la Oficina de Almacenamiento y Distribución plantea la necesidad de reacondicionar las aberturas de hierro, en función de la recomendación dada por la Gerencia de Obras, quien elaboró la Memoria y analizó las propuestas.
---CONSIDERANDO II: que la Oficina de Arquitectura en base a los estudios realizados, propone adjudicar a la firma Constosa S.R.L
---ATENTO: a lo preceptuado en el Articulo 44 del TOCAF y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/VII/12.

La Gerencia de Suministros resuelve:

---1°) ADJUDICAR a la firma Constosa S.R.L la Compra Directa Nº 10058416 efectuada para la “Reparación de cubierta liviana del Almacén Central San Martin en la Gerencia de Suministros”, de acuerdo a los recaudos que rigen la citada compra y a las propuestas aceptadas.

---2º) AUTORIZAR un crédito por la suma de $ 912.673,49 (pesos uruguayos cuatrocientos novecientos doce mil seiscientos setenta y tres con 49/00) impuestos y leyes sociales incluidos. 
---3º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención.

Cr. Gabriel Boccardo

En subrogación, R/D 

Gerente Gcia. Suministros

