11053653*1
VISTO: los antecedentes relacionados con la Compra Directa para la “Contratación del Servicio de asesoramiento técnico en la configuración y mantenimiento de la herramienta JBOSS SERVER (Red Hat)”, empresa Interamericana de Cómputos SA
RESULTANDO I: que la herramienta JBOSS WEB SERVER es el motor de las aplicaciones core de Ose como el SGC, GMANT y RRHH, todos basados en tecnología de desarrollo JAVA. 

RESULTANDO II: que es necesario contar con personal especializado técnico en la herramienta para su mantenimiento y puesta a punto, el cual además de ejecutar las rutinas diarias operativas de control, monitorea, configura y evalúa las posibles mejoras de acuerdo al análisis de su performance para que el usuario final obtenga la mayor tasa de disponibilidad posible de dicha herramienta.
CONSIDERANDO: que existe una licitación en trámite, la N° A19914.

Por lo tanto, atento a lo dispuesto por el Directorio en la R/D Nº 1003/12, la Sub Gerencia General de Servicios y Logística, resuelve:

---1°) ADJUDICAR a Interamericana de Cómputos SA el objeto de la Compra Directa para la Contratación del Servicio de asesoramiento técnico en la configuración y mantenimiento de la herramienta JBOSS SERVER (Red Hat)” 

---2°) AUTORIZAR un crédito por la suma de $ 881.280 (pesos uruguayos ococientos ochenta y un mil doscientos ochebnta) más impuestos, destinado a atender la presente erogación.

Montevideo, 9 de octubre de 2019
