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GERENCIA DE GESTION DE SUMINISTRO 
EXP. N° 256878/0
Res. 30-2020
22 de enero de 2020
[bookmark: _GoBack]
VISTO: Las actuaciones obrantes en el expediente N° 256878/0 donde se tramita la Compra Directa por Excepción N° 2700096800 convocada para la compra de lubricante para unidades de engranajes de hornos y molinos mediante pulverización automática para Planta Minas.-
RESULTANDO: I) Que Compra Directa por Excepción N° 2700096800 fijando la fecha de recepción y apertura de ofertas para el día 10/12/2019 a la hora 14:00, invitándose a cotizar a las firmas cuya nómina figura a fs. 8 y 9 y la publicación en la página web de la Agencia de Compras y Contrataciones del Estado (ACCE) luce de fs. 10.
  II) Que posteriormente, se recibió mail de la Jefatura de Ventas a Sello y Estado de la Gerencia Ventas de Combustibles, Lubricantes y Especialidades informando a fs. 12 y ss. que dicha Gerencia comercializa productos de la línea QUAKER-VERKOL para los clientes interdivisionales y clientes oficiales. Por lo cual estarían en condiciones de ofrecer el QUAKERTEK ALC -00 HV que cumple con los requisitos solicitados en el llamado, adjuntando las fichas técnicas y de seguridad correspondientes.
CONSIDERANDO: I) Que ante dicha situación, por Circular N° 1 que luce a fs. 32, se suspendió la recepción de ofertas hasta nuevo aviso y se enviaron las actuaciones a Gestión Depósitos, Inventarios y Logística Minas, informando a fs. 34 que las Jefaturas de Mantenimiento y de Planta solicitan dejar sin efecto el llamado, por lo antes expuesto.
ATENTO: A lo previsto en el TOCAF y a las atribuciones delegadas por el Art. 4º numeral d) de la Res. (D) Nº 476/7/2019 la Gerencia Gestión de Suministros:
RESUELVE:
Art. 1°) Anular la Compra Directa por Excepción N° 2700096800 convocada para la compra de lubricante para unidades de engranajes de hornos y molinos mediante pulverización automática para Planta Minas, por las razones expuestas en el RESULTANDO I y CONSIDERANDO I).
Art. 2°) Vuelva a Procesamiento y Ejecución – Compras Importación a sus efectos.-


Ing. Ernesto Bastarrica
Gerente de Gestión de Suministro
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