10062985*1
Montevideo, 12 de mayo de 2020.

---VISTO: estos antecedentes relacionados con la Compra Directa Nº 10062985 efectuada para el “Servicio de transporte de Cloruro Férrico”.

---RESULTANDO I: que la solicitud de licitación 20055, destinada a este servicio, se encuentra en trámite.

---RESULTANDO II: que la Oficina de Planeamiento y Gestión de Stock ha realizado los estudios necesarios a efectos de permitir la cobertura necesaria del servicio objeto de la presente contratación, y resulta absolutamente necesario viabilizar la presente contratación mientras se concreta el proceso licitatorio referido en el precedente resultando.

---RESULTANDO III: que se realizó la publicación del llamado en la página de compras estatales (ACCE), así como se realizaron cuatro invitaciones a proveedores habituales del producto objeto del presente procedimiento de contratación.
---RESULTANDO IV: que con fecha 16/04/20 se realizó la apertura de las ofertas habiéndose recibido una única propuesta a saber: Propuesta Única CARGO TRANSLOG S.A
---CONSIDERANDO I: lo informado por la Oficina de Control de Calidad, en cuanto a los requisitos técnicos. 
---CONSIDERANDO II: que analizadas las propuestas por parte de la Oficina de Compras Directas, en función de las admitidas técnicamente la misma  propone la adjudicación a la Única Propuesta presentada: CARGO TRANSLOG S.A
---ATENTO: a lo preceptuado en el Articulo 33, Literal “B” del TOCAF y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/VII/12.

La Gerencia de Suministros resuelve:

---1°) ADJUDICAR a la firma CARGO TRANSLOG S.A, la Compra Directa Nº 10062985 efectuada para para el “Servicio de transporte de Cloruro Férrico”, de acuerdo a los recaudos que rigen la citada compra y a las propuestas aceptadas.

---2º) AUTORIZAR un crédito por la suma de $ 1.469.947,50 (pesos uruguayos un millón cuatrocientos sesenta y nueve mil novecientos cuarenta y siete con 50/100) impuestos y ajuste paramétrico incluidos.
---3º) PASE a la Oficina de Administración de Acreedores para su intervención.

Cr. Gabriel Boccardo

Gerente de Suministros

