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Montevideo, 12 de diciembre  de 2022.

VISTO: estos antecedentes relacionados con el Concurso de Precios N° 20002173 para la “Adquisición de piezas de conexión”,
RESULTANDO: 1) que se realizaron invitaciones a proveedores habituales del producto objeto del presente procedimiento, además de la correspondiente publicación en el sitio web de Compras y Contrataciones Estatales (ARCE) y de O.S.E.,
2) que con fecha 04/10/22 se realizó la recepción de ofertas del referido Concurso, habiéndose obtenido seis (6) propuestas a saber: Propuesta N° 1 CABINAL S.A., Propuesta N° 2 ECOFLASH S.A., Propuesta N° 3 DISTASUR S.A., Propuesta N° 4 PLASTIDUCTO S.A., Propuesta N° 5 NICOLL URUGUAY S.A. y Propuesta N° 6 FIDEMAR S.A.;
CONSIDERANDO: que la Comisión Asesora Interna de Adjudicación de Licitaciones analizó el proceso competitivo desarrollado, estudió las propuestas recibidas conforme establecen los documentos que rigieron el llamado, proponiendo la adjudicación del referido Concurso a las Propuestas N° 6 FIDEMAR S.A., Propuesta N° 3 DISTASUR S.A., Propuesta N° 1 CABINAL S.A. y Propuesta N° 4 PLASTIDUCTO S.A.;
ATENTO: a lo preceptuado en el Art° 33, Literal “A” del TOCAF y lo dispuesto por el Directorio de OSE en la R/D N° 1003/12 de fecha 11/VII/12.

La Sub Gerencia de Suministros resuelve:

1) ADJUDICAR el Concurso de Precios N° 20002173 para la “Adquisición de piezas de conexión” a las firmas FIDEMAR S.A. (Lotes 1, 7 y 8), DISTASUR S.A. (Lotes 2 y 3), CABINAL S.A. (Lotes 4, 5 y 6) y PLASTIDUCTO S.A. (Lotes 9 y 10) de acuerdo a los recaudos que rigen el citado Concurso y a las propuestas aceptadas;
2) AUTORIZAR un crédito por las sumas de:

- USD 929,64 (dólares estadounidenses novecientos veintinueve con 64/00) impuestos incluidos a la firma FIDEMAR S.A. (Lotes 1, 7 y 8);
- USD 13.176,00 (dólares estadounidenses trece mil ciento setenta y seis) impuestos incluidos a la firma DISTASUR S.A. (Lotes 2 y 3);

- USD 9.101,20 (dólares estadounidenses nueve mil ciento uno con 20/00) impuestos incluidos a la firma CABINAL S.A. (Lotes 4, 5 y 6);

- USD 110.115,37 (dólares estadounidenses ciento diez mil ciento quince con 37/00) impuestos incluidos a la firma PLASTIDUCTO S.A. (Lotes 9 y 10) y
3) PASE a la Oficina de Contabilidad Presupuestal. 

Dra. Mónica De Armas
Sub Gerenta de Suministros 
