E. 798/17

Montevideo, 27 de julio de 2017.                       R/D UGD Nº 43/17

---VISTO: la R/D U.G.D. Nº 31/17 de fecha 22/VI/17, mediante la cual se adjudicó a la firma LEJACIR S.A., la Licitación Abreviada Nº 17.330, para la “Reparación y/o sustitución de conexiones y redes de agua potable en las localidades de Zona Oeste del Departamento de Maldonado”, autorizando un crédito por la suma de $ 19:030.819,oo, ajuste paramétrico, Leyes Sociales e impuestos incluidos, para atender dicha erogación.

---RESULTANDO: que remitidas las actuaciones a la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, ésta observó el referido gasto, por falta de disponibilidad en los Grupos 2 y 3.

---CONSIDERANDO: que la ejecución de las citadas obras, se considera imprescindible, a efectos de mejorar el suministro de agua potable y su eficiencia, en las localidades de la referida Zona del Departamento, por lo que se entiende necesario reiterar el citado crédito.

---ATENTO: a lo establecido por los Arts. 211º, Literal “b” de la Constitución de la República y 475º de la Ley Nº 17.296 del 21/II/01.

EL DIRECTORIO DE LA UNIDAD DE GESTIÓN DESCONCENTRADA DE MALDONADO DE LA ADMINISTRACIÓN DE LAS OBRAS SANITARIAS DEL ESTADO;

R E S U E L V E:

---1º) REITERAR ante la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, el crédito por la suma de $ 19:030.819,oo (pesos uruguayos diecinueve millones treinta mil ochocientos diecinueve) ajuste paramétrico, Leyes Sociales e impuestos incluidos, a efectos de atender el gasto al que se hace mención precedentemente.

---2º) COMUNÍQUESE a la Gerencia General. Cumplido, pase a la Unidad de Gestión Desconcentrada de Maldonado, a sus efectos.

---POR EL DIRECTORIO:

                                                                                                 Ing. Milton Machado

   Dr. Gerardo Siri                                                                          Presidente

 Secretario General

 Cumplido por Comunicado N° 747/17

