6 de junio de 2019.

VISTO: La necesidad planteada por la Jefatura Comercial Operativa de Salto, en cuanto al alquiler de equipos para tareas de apoyo a los equipos de mantenimiento del Departamento.
RESULTANDO: que dicha necesidad se basa que en el trabajo diario, el alquiler de retroexcavadora permite realizar tareas operativas necesarias para el mantenimiento de redes, sustitución de ramales, construcción de conexiones nuevas, etc., trámites todos vinculados con los clientes siendo muy importantes en las tareas que realiza la Administración, existiendo en el departamento un solo equipo con una antigüedad importante lo que lleva a roturas frecuentes de este.

CONSIDERANDO I: Que por parte de esta Sub Gerencia se considera muy relevante para el cumplimiento de planes de acción operativos.
CONSIDERANDO II: Que existe en trámite el llamado a licitación a los mismos efectos el cual se encuentra en la Gerencia de Suministros en el Expediente N° 480/2019.
CONSIDERANDO III: Que es imprescindible contar con los equipos mencionados para el trabajo diario de las cuadrillas operativas de la Administración.
ATENTO: a lo dispuesto por el Directorio en la R/D Nº 1003/12, la Sub Gerencia Comercial Operativa de la Región Litoral Norte resuelve:

REITERAR: el crédito solicitado en el Pedido 11051699 por el monto de $ 960.000,00 + IVA destinado a la contratación de la Empresa 16019278 F. ARAGON S.R.L..
Ing. Pablo Tolosa

Sub Gerente Comercial Operativo Litoral Norte
