6 de junio de 2019.

VISTO: La necesidad planteada por la Jefatura Comercial Operativa de Salto, en cuanto a la contratación de una empresa que realice trabajos de cortes definitivos y reaperturas especiales de servicios de agua.

RESULTANDO: que dicha necesidad se basa en el normal funcionamiento de la Oficina además de integrar parte de uno de los Planes Estratégicos de la Administración.

CONSIDERANDO I: Que por parte de esta Sub Gerencia se considera muy relevante dado que es fundamental puedan mantener al día estas acciones dado que ayudan a combatir los fraudes y mejorar los índices RANC.
CONSIDERANDO II: Que estas acciones son diferentes a las de cortes comunes, dado que en este caso llevan obras asociadas no existiendo ya relación con el cliente dado que en estos casos ya no tienen el servicio.

ATENTO: a lo dispuesto por el Directorio en la R/D Nº 1003/12, la Sub Gerencia Comercial Operativa de la Región Litoral Norte resuelve:

REITERAR: el crédito solicitado en el Pedido 11051696, para la contratación de la Empresa 16020397 DA ROSA BAIZ, por el monto de $ 765.900,00 más IVA + $ 218.272,00 para Cargas Sociales.
Ing. Pablo Tolosa

Sub Gerente Comercial Operativo Litoral Norte
