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Montevideo, 28 de noviembre de 2019

---VISTO: la observación formulada por la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República. 
---CONSIDERANDO I: que las compras referidas en la Observación formulada por la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, refieren en un caso a interconexión de galpones en el Almacén Abayuba y en el otro a reparación de cubierta liviana en Almacén San Martín.

---CONSIDERANDO II: que las compras mencionadas en el considerando precedente, no podían ser planificadas junto con la actual, dado que es imposible planificar lo que se desconoce va a suceder con la estructura edilicia, además de corresponder a Instalaciones diferentes con realidades arquitectónicas diferentes.

---CONSIDERANDO III: que tanto para el Almacén Abayuba como para el Almacén San Martín, se encuentran en trámite dos procedimientos licitatorios,  LP 15225 y LP 15921 respectivamente.
---RESULTANDO I: que la presente contratación está amparada en el Art. 43 del TOCAF “Las previsiones de necesidades de suministros, servicios y obras y las respectivas contrataciones deberán hacerse de la forma que mejor se adecue al objeto de estas últimas y a las necesidades y posibilidades de la Administración contratante.”
---RESULTANDO II: que la necesidad es planteada por la Oficina de Almacenamiento y Distribución, en función del relevamiento realizado por la Gerencia de Obras.
---RESULTANDO III: que ésta Gerencia comparte la necesidad de reacondicionar las aberturas de hierro, de acuerdo a lo indicado en el Resultando anterior, entendiendo a su vez que es imperioso mejorar las condiciones de trabajo en dicho almacén, dado los  problemas de filtraciones que se han generado perjudicando notoriamente las instalaciones.  
---ATENTO: a lo establecido en los  Art°s. 211º, Inciso “b” de la Constitución de la República, 475º de la Ley N° 17.296 del 21/II/01 y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.
La Gerencia de Suministros resuelve:

---1°) REITERAR ante la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, el crédito del gasto autorizado por la suma de $ 493.843,45 (pesos uruguayos cuatrocientos noventa y tres mil ochocientos cuarenta y tres con 45/00) impuestos y leyes sociales incluidos, a la firma Ingeniería Pacífico S.A, a fin de atender la contratación de la Compra Directa Nº 10058417 efectuada para  el “Reacondicionamiento de aberturas de hierro en la Gerencia de Suministros”.   

---2º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención. 
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