---VISTO: que esta SGGT adjudicó la Solicitud de Pedido N° 10065210 - " Servicio de arrendamiento de Licencias Toad For Oracle (5 Licencias Toad Oracle Xpert Edition y 2 Licencias Toad Oracle DBA Edition ", a la empresa Urudata S.A. y autorizó un crédito U$S 10.631 (dólares estadounidenses diez mil seiscientos treinta y uno) más IVA, a imputar de acuerdo al Pedido SAP N° 11058430.
---RESULTANDO: que la Cra. Delegada observó la presente contratación por por incumplimiento del art. 15 del TOCAF (Falta de Disponibilidad) en el grupo 2 (Servicios No Personales).
---CONSIDERANDO: 1) que se trata de un servicio necesario para garantizar, regularizar y mejorar la eficiencia del acceso a funcionalidades de consulta a bases de datos.
---ATENTO: a lo establecido en los Arts. 211° de la Constitución de la República y 475° de la Ley N° 17.296 del 21/II/01, y a lo dispuesto por el Directorio en la R/D Nº 1003/12 del 11/07/2012, esta Sub Gerencia General Técnica resuelve:

---1°) REITERAR el gasto de U$S 10.631 (dólares estadounidenses diez mil seiscientos treinta y uno) más IVA según Pedido SAP N° 11058430 para la empresa Urudata S.A., destinado a atender la erogación derivada de la Compra Directa referida en la parte expositiva de la presente Resolución.

---2º) PUBLICAR la presente resolución, vía interfaz, en la página Agencia de Compras Estatales (ACCE), conforme lo dispuesto en el Artículo 50º del TOCAF aprobado por Decreto Nº 150/012 de fecha 11/05/12.

Ing. Karina Azuriz

Sub Gerente General Técnico

