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Canelones, 23  de mayo de 2023.

En base a la información recibida y al amparo de las normas vigentes se insiste y reitera el gasto para  la contratación que se detalla a continuación.

Estando en conocimiento que el concurso de precio en referencia se encuentra observado por incumplimiento del Art. 43 del TOCAF inciso 2, ya que no se encuentra publicado en Plan Anual de Compras y ser un procedimiento competitivo (Art.24 Ley 19.355/15).

Según se detalla el motivo de lo antes expuesto se debe a que se incluyeron todas las retroexcavadoras dentro de un mismo PAC, con la descripción “Horas y km de retro Florida y Servicios Jefatura Comercial Florida”, describiendo como servicios, los dependientes de Florida (Sarandí Grande y Casupá). Se deja constancia en el informe de propuesta y se anexó en SAP informe firmado por el Sr. Supervisor Operativo de Florida Flavio Pallares.

Contratación de 1500 horas de trabajo de una máquina retroexcavadora, para la localidad de Sarandí Grande, incluyendo las poblaciones de Maciel, Pintado, Polanco del Yí  y La Cruz, con 1100 km de traslado.
Se adjudica a la empresa 21715704 CARSOVIAL LTDA.
Por un monto de:

$ 3.186.750 (Son pesos uruguayos tres millones ciento ochenta y seis mil setecientos cincuenta) + IVA (22%).

Dicha contratación es necesaria e imprescindible para el normal funcionamiento de la Jefatura Comercial de Florida.

Sr. Adrián González

Sub Gerente Comercial Operativo Región Centro

Ordenador de Gasto
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